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Jean-Paul Bach T 0041 (61) 281 81 15 info@bach-philatelie.ch
Schöllenenstrasse 2 M 0041 (79) 320 70 18 www.bach-philatelie.ch
CH-4054 Basel F 0041 (61) 281 80 26 MwSt. Nr. CHE-115.844.088



 AUKTIONSAUFTRAG • ORDRE D’ACHAT • BID FORM

Alternative Gebote (Oder-Gebote) in der Reihenfolge 
der Losnummern sind möglich.
Ich begrenze die Summe meiner Zuschläge

(ohne Provision und Spesen auf:  _______________ CHF

24. bis 27. Februar 2022 Auktion Nr. 39

Name/Nom: Vorname/Prénom/First name:

Strasse/Rue/Street PLZ/CIP/ZIP:

Ort/Lieu/Place: Tel/Tél/Phone:

E-Mail: Fax:

Datum/Date: Unterschrift/Signature:

Falls bekannt, Kunden-Nr. / Customer no. If known:

Ich beauftrage die Firma Jean-Paul Bach, für mich und 
auf meine Rechnung, unter Wahrung meiner Interessen, 
die folgenden Lose zu ersteigern. Ich anerkenne und 
akzeptiere die im Auktionskatalog abgedruckten Verstei-
gerungsbedingen. 

Los Nr. Gebot in CHF Lot No. Top limit in CHF Los Nr.  Gebot in CHF Los Nr. Top limit in CHF 
 (exkl. Aufgeld)  (exl. commission)    (exkl. Aufgeld)  (exl. commission)

Jean-Paul Bach
Schöllenenstrasse 2
CH– 4054 Basel

T 0041 (61) 281 81 15
M 0041 (79) 320 70 18
F 0041 (61) 281 80 26

info@bach-philatelie.ch
www.bach-philatelie.ch
MwSt. Nr. CHE-115.844.088

10%              20%          30%       50%

Wenn notwendig erhöhen Sie meine Gebote  
wie folgt:
If necesassary please increase my bids as follows:

Je donne ordre à la Maison Jean-Paul Bach d’enchérir 
en mon nom et au mieux de mes intérèts les lots sui-
vants. J’ai pris conaisssance et accepte les conditions 



Wir akzeptieren folgende Kreditkarten

Following credit cards are accepted

Bitte beachten Sie bei Paypal-Zahlung, 
dass wir unsere Selbstkosten in Höhe von 5% des 
Rechnungsbetrages an Sie weiterleiten müssen.

Please note for paypal-payments
that we have to pass on our prime costs,
amounting to 5% of the invoice total to you.

Bankverbindungen

PostFinance Schweiz
Konto 60-143190-2
IBAN CH68 0900 0000 6014 3190 2
SWIFT/BIC POFICHBEXXX

Raiffeisenbank
Therwil Ettingen
4106 Therwil

Zugunsten von

Jean-Paul Bach
Schöllenenstrasse 2
4054 Basel

Kontoinformationen CHF-Konto
Konto CH47 8080 8008 7625 6138 2
Konto alt CH50 8078 4000 0044 8762 4
IID (BC-Nr.) 80808
SWIFT/BIC RAIFCH22

Kontoinformationen EURO-Konto

Konto CH97 8080 8009 2479 0667 5
Konto alt CH54 8078 4000 0044 8764 9
IID (BC-Nr.) 80808
SWIFT/BIC RAIFCH22

Jean-Paul Bach T 0041 (61) 281 81 15 info@bach-philatelie.ch
Schöllenenstrasse 2 M 0041 (79) 320 70 18 www.bach-philatelie.ch
CH-4054 Basel F 0041 (61) 281 80 26 MwSt. Nr. CHE-115.844.088

Kommissionär
Lorenz Kirchheim GmbH
Op de Höh 21
D-22395 Hamburg
Tel: 0049 40-64532545
Lorenz.kirchheim@t-online.de



Ort der Besichtigung  ·  Exposition des Lots  ·  Location

Jean-Paul Bach
                Briefmarken- und                 

Schöllenenstrasse 2
4054 Basel

Tel: +41 61 281 81 15
Fax: +41 61 281 80 26

info@bach-philatelie.ch
      www.bach-philatelie.ch

Steigerungsstufen/Echelle d’encheres
Lose von/de       0.- bis/à     50.-     2.- Lose von/de   3000.-   bis/à     8000.-     300.-
Lose von/de     50.- bis/à   300.-   10.- Lose von/de   8000.-   bis/à   15000.-     500.-
Lose von/de   300.- bis/à   800.-   50.- Lose von/de 15000.-   bis/à   30000.-   1000.-
Lose von/de   800.- bis/à 1500.-   50.- Lose von/de 30000.-   bis/à   80000.-   2000.-
Lose von/de 1500.- bis/à 3000.- 100.- Lose von/de 80000.-   bis/à 150000.-   5000.-

Alle Angaben in Schweizer Franken (CHF) Gebots-Lose Minimum CHF 10.-

Besichtigung Lausen:
Regionalzug bis nach Lausen oder mit Schnellzug nach Liestal und
weiter mit dem Bus nach Lausen (Haltestelle gegenüber Lidl).

Besichtigung Basel:
Verbindung ab Bahnhof SBB,
Tram Nummer 8 bis Neubad (Richtung Neuweilerstrasse), dann Bus
Nummer 36 (Richtung Schifflände), 1 Haltestelle bis General Guisan
Strasse, hinter dem Bus zu Fuss über die Strasse, danach rechts bis
zur Reusstrasse, 1. Strasse rechts Schöllenenstrasse 2.

Herzlich Willkommen

nur gegen telefonische Vereinbarung,

Grosslose ab 100 Alben: B
Schöllenenstrasse 2

Les prix de départ sont des prix minimums. Les offres inférieures

personnes de la vente. La vente est une vente sur offres écrites.
Nos clients connus de notre vente reçoivent les lots avec facture

d’envoyer une facture préalable quand bon lui semble. Toutes

réglées  dans  les  10  jours.  Les  monnaies  étrangères  sont
calculées au cours du jour. En cas de non-paiement un rappel
exempt de frais est effectué 30 jours après l’envoi de la facture

commission de 20%, les frais d’ex e

la
propriété  du  fournisseur  jusqu’au  règlement  intégral  de  la
facture.  L’adjudicateur  est  responsable  en  ce  qui  concerne

engendrés.

Versteigerungs-Bedingungen
Unsere Ausrufspreise sind Startpreise, Untergebote werden nicht

t

Lose per  Rechnung zugesandt.  Es liegt  jedoch im Ermessen des

innert 10 Tagen auf unser Konto zu bezahlen. Bei Schecks gilt die
unwiderrufliche  Zahlung.  Fremdwährungen  werden  zu  den
Tageskursen  berechnet.  Bei  Zahlungsverzug  erfolgt  eine
kostenlose  Erinnerung  und  30  Tage  nach  Erhalt  der  Rechnung,
ohne Bezahlung,  werden 1% Verzugszins  pro Monat  fällig.  Zum
Zuschlagspreis  wird  ein  Aufgeld  von  20%  erhoben,  sowie  die
gesetzliche  Mehrwertsteuer  von  8%  berechnet.  Jeder  Zuschlag

reklamiert  werden.  Bis  zur  vollständigen  Bezahlung  der

bzw.  des  Einlieferers  und  der  Käufer  hat  keinen  Anspruch  auf

Der  Zuschlagspreis  und  auch  das  Aufgeld  inkl.  Mehrwertsteuer
wird zurückbezahlt. Bei unbere
Käufer für sämtliche Unkosten.
Gerichtsstand für beide Teile ist Basel-Stadt.



Jean-Paul Bach Fernauktion

5

1 1938, R-Antwortkarte anlässlich der
Hochzeit des Königs Zogu I mit
Abgangsstempel VLONE 26.V.38 und
Destination Lausanne. Schöne 2-
Länder-Frankatur, Albanien und
Schweiz.

 100,00

2 1830, DANEMARCK / PAR
HAMBOURG auf Faltbrief mit Inhalt
(Weinbestellung) aus Kopenhagen
vom 26.1.1830 mit Destination
Bordeaux in Frankreich.

30,00

3 1902, 10 O.-Frankatur auf Postkarte
mit Schiffspost-Stempel FRA Kann.. in
die Schweiz adressiert.

 100,00

4 1922, Attraktive 4-Farbenfrankatur
entwertet KOBENHAVN 23.2.22
versiegeltem R-Brief nach München.

85+  50,00

5 1928, Satzfrankatur auf Flugostbrief
von KOBENHAVN 31.5.28 nach
Wien, rückseitig mit Transit-Stempel
BERLIN C / L 1.6.28

143-145 40,00

6 1929, Buntfrankatur, sauber entwertet
KOBENHAVN 6.6.29 auf R-Brief
(etwas fleckig) nach Wien.

144+145 50,00

7 1926, Buntfrankatur auf R-Brief von
AARHUS 21.7.26 in die Schweiz.

156-158 30,00

8 1929, Kampf gegen den Krebs,
Satzfrankatur entwertet KOBENHAVN
13.9.29 auf Ansichtskarte nach
Deutschland.

177-179 Gebot

ALBANIEN - BRIEFE

DÄNEMARK - BRIEFE



Jean-Paul Bach Fernauktion
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9 1943, Heftchenblätter 10-12 und
Zusatz, mit dem Sonderstempel
SILKEBORG 20.2.43 sauber
entwertet auf in Deutschland
zensuriertem RE-Brief (senkr. Reg-
Bug, nicht störend) mit Destination
Burg in der Schweiz.

10-12  40,00

10 1864, 1 Kr. weissgrau, sogenanntes
silbergrau, postfrisch mit
vollständigem Originalgummi, neue
Erkenntnisse haben uns veranlasst
diese Marke ohne Garantie zu
verkaufen. Attest BP.

13b  Gebot

11 1909, 20 Rp. Frankatur mit Schweizer
Entwertung AMBULANT 21.IX.09,
handschriftlich Romanshorn See,
schöner Schiffspostbrie, mit
Destination Lausanne, rückseitig mit
A-Stempel.

 100,00

12 1849, 1Kr. tiefschwarz, 3 überrandige
Kabinettstücke in sehr tiefer Nuance,
auf weissem Brief, mittlere Marke mit
interessanter Abart: stark poröser
Druck, nebenstehender Stempel
FERNBACH 4/1, die Marken sind mit
sauberen Mühlradstempeln "83", auf
den schönen Brief übergehend, Los
1277 der 97. Mohrmann Auktion.
Attest Edgar Mohrmann 1958.

1  28.000,00

13 1 Kreuzer schwarz, Platte II,
farbfrisch, vollrandig, Mühlradstempel
241, Nebenstempel NÖRDLINGEN 26
10, nach SCHROBENHAUSEN
adressiert, gut erhaltene Drucksache.
Attest Brettl.

1 II a  5.000,00

14 9 Kreuzer-Frankatur, 3 und 6 Kreuzer,
farbfrische Frankatur, 6 Kr.
unregelmässiger Schnitt, 3 Kreuzer
vollrandig, saubere Mühlradstempel
37 und Aufgabestempel BAYREUTH,
richtiges Porto wäre 15 Kr. gewesen,
daher wurde der Brief handschriftlich
nachtaxiert, 6 Kr. = 20 Rp., sauberer
Faltbrief von 29.5.62 nach
INTERLAKEN adressiert. Attest BP.

2II/4II  50,00

15 Bodensee-Schiffspost:
ROMANSHORN (Gr. 40) , daneben
"See" in blauer Handschrift auf
Ansichtskarte von Lindau, 5 Pf.
Bayern mit Schiffpost-Stempeln
LINDAU-ROMANSHORN 4 XI 00.

 40,00

DÄNEMARK - ZUSAMMENDRUCKE

BADEN

BAYERN - BRIEFE

BAYERN - ANSICHTSKARTEN



Jean-Paul Bach Fernauktion
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16 1836, HAMBURG 27. MAI, taxierter
Faltbrief mit Stoffmuster mit
Destination Basel.

 50,00

17 9 Sch. gelb, farbfrisch, vollrandig,
saubere Vierstrichstempel auf den
schönen Brief übergehend,
Nebenstempel HAMBURG PAID
FEBR: 14 1859 und LONDON DE FE
16 59 PAID, dekorativer Brief nach
LONDON adressiert, fehlerfreie
Luxuserhaltung. Attest Gertaud
Lange.

7  15.000,00

18 1855/57, 1/10 Sgr., sehr farbfrisch
und vollrandig, saubere, blauer
Stabstempel BREMERHAFEN 4
NOV, auf dem Brief wiederholt,
wunderschöner, geprägter Zierbrief in
fehlerfreier Erhaltung.

7  1.500,00

19 1890, 1 1/2 F.-Frankatur (Marke
defekt) entwertet HELGOLAND
26.7.1890 auf äusserst attraktiver
Karte nach Karlsruhe.

14  50,00

20 1861, farbfrisches, waagrechtes Paar
1/4 gr. orange, sauberer, blauer
Kastenstempel RASTEDE 11/13, laut
Attest Altdeutschland Briefseltenheit
1. Ranges, fehlerfreie Erhaltung. Sign.
und Attest Carl Lange. kat. 40'000.-.

9  24.000,00

21 1851, 1/2 Ngr., schwarz auf
mattpreussischblau, seltener
Farbfehldruck in besonders frischer
Farbe, ungebraucht mit vollständigem
Originalgummi, allseitig regelmässig
breitrandig, fehlerfreie Erhaltung,
Jakubek schreibt in seinem Attest:
Vorbildliches Qualitätsstück. Sign.
Pfenninger, Atteste Rismondo und
Jakubek.

3F  12.000,00

HAMBURG - VORPHILATELIE

HAMBURG - BRIEFE

HANNOVER - BRIEFE

HELGOLAND - BRIEFE

OLDENBURG - BRIEFE

SACHSEN



Jean-Paul Bach Fernauktion
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22 5 1/2 Groschen-Frankatur,
Aufgabestempel DRESDEN 12/1,
kleine Schnittunregelmässigkeiten,
schöner Brief nach PARIS adressiert.

3,4,5 1.200,00

SACHSEN - BRIEFE

DEUTSCHES REICH

Los 23 (1/3)



Jean-Paul Bach Fernauktion
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Los 23 (2/3)



Jean-Paul Bach Fernauktion
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23 ERSTTAGS-BRIEFE, einmalige Sammlung von 15 Ersttags-Briefen, die genaue Beschreibungen der
einzelnen Ersttagsbriefe sind im online-Katalog in Form sämtlicher Atteste. Eine solche Sammlung wurde
noch nie angeboten.

200.000,00



Jean-Paul Bach Fernauktion
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24 1/3 Gr. smaragdgrün, postfrisch mit
vollständigem Originalgummi, gute
Prägung, minime punkthelle Stell ist
herstellungsbedingt. Attest BP. Kat.
15'000.-.

2b 500,00

25 Schöne Vierfarbenfrankatur der
Brustschildausgabe, mit sauberen
Stempeln TILSIT 22 4 74, nach
CALCUTTA adressiert, sehr gute
Erhaltung.

16,18,19,
22

2.500,00

26 1872, 9 Kr., mittelrötlichbraun,
farbfrisch, sauber postfrisch. Kat.
600.- €.

27a 150,00

27 1872, 9 Kr., mittelrötlichbraun,
farbfrisch, sauber ungebraucht. Kat.
200.- €.

27a Gebot

28 1889/90, 50 Pfg., bräunlichkarmin,
farbfrisch, ungebraucht und fehlerfrei.
Doppelt signiert Bühler. Kat. 2'500.- €

50 aa 400,00

29 1924, 1 M. dunkelgrün, tadellos
postfrischer Rand-Viererblock,
fehlerfrei

364x 60,00

30 1929, Nothilfe, postfrische Serie mit
Unterrand

430-434 70,00

31 1934, 2M + 3M Flugpost, postfrische
Randmarken, tadellos

538+539 70,00

32 1930, IPOSTA-Block, farbfrisch und
tadellos postfrisch. Attest BP. mi.-Kat.
1600.-.

Bl. 1 350,00

33 1899, 27.5, Heidelberg, 5 Pf.
Germania auf AK mit violettem
Bordpost-Stempel
Neckardampfschiffe Boot
"Schwaben", Karte minime
Alterungsspuren, seltener Stempel.

100,00

34 1910-1918, 7 Karten mit Zensur-und
Militär-vermerk-Stempeln, jede Karte
mit verschiedenen Stempel,  "aus
militärischen Gründen verzögert",
versehen. Gute Erhaltung.

40,00

DEUTSCHES REICH - BRIEFE
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35 1880, 50 Rp.Strafporto (SBK 7IIK),
entwertet mittels roten Strichen auf
zuwenig frankiertem Brief aus
Dresden nach Aarau in der Schweiz

100,00

36 1890, 15 Rp. Nachporto (SBK
3IIN+18CIIK) entwertet BASEL
10.VII.90 auf zuwenig frankierter
Karte aus Freiburg in die Schweiz.

50,00

37 1903, 15 Rp. Nachporto (SBK
17GcK+18GcN) entwertet
EINSIEDELN 4.XII.03 auf zu wenig
frankierter PK aus Gerbach , Bayern,
in die Schweiz.

25,00

38 1908, Rp. 25 Strafporto (SBK
15GaN+K+18GaN) entwertet ST.
GALLEN 26.VII.08 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Hamburg in die
Schweiz

50,00

39 1912, 10 Rp. Frankatur (SBK 120)
entwertet ZÜRICH 10.VIII.12 auf
Karte nach Ehingen mit dem
Stabstempel EHINGEN a.D. als
Ankunftsstempel.

40,00

40 1912/1919, 15 Rp Nachporto (SBK
33) entwertet WATTWIYL 8.II.12 auf
Karte sowie 35 Rp. Nachporto-
Mischfrankatur (SBK 27+38) entwertet
WATTWIL 3.X.19 auf zuwenig
frankierten Karte/Brief in die Schweiz.
Beide DR-Frankaturen mit Perfin-
Lochungen

40,00

41 1913, Ungütig gemachtes Nachporto
(SBK 35), da Annahme verweigert auf
Karte aus HEIDELBERG 18.II.13 in
die Schweiz.

30,00

42 1937, Nachfrankierter Flugpostbrief
aus LANDAU 1.6.37 (Deutschland)
mit argentinischem Nachporto für die
"poste restante"-Gebühr.

50,00



Jean-Paul Bach Fernauktion
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43 1937, Nachfrankierter Flugpostbrief
aus LANDAU 6.7.37 (Deutschland)
mit argentinischem Nachporto für die
"poste restante-Gebühr in Buenos
Aires.

50,00

44 1939, Antwortkarte aus BOHNSACK /
(FREIE STADT DANZIG) 31.10.39
anlässlich der "Befreiung" der Stadt.
Schöne Dreiländer-Frankatur:
Deutsches Reich, Danzig und
Liechtenstein.

50,00

45 Deutsches Reich Brustschilde,
Mischfrankatur mit Norddeutschem
Postbezirk, Paketbegleitbrief-
Vorderseite, saubere Kastenstempel
BRESLAU25 9 72, schöne 5
Farbenfrankatur mit Norddeutschem
Postbezirk 3 mal 10 Groschen, mit
Federzugentwertung, eine
aussergewöhnliche Frankatur mit
kleinem Mängeln. Attest Krug.

1,5,6,14,
19

2.500,00

46 Mischfrankatur, deutsches Reich
Brustschild 1/2 Gr. und Norddeutscher
Postbezirk 1/2 Gr., als 1 Kr.-
Frankatur, sauberer Rechteckstempel
TECKLENBURG 17.12.72, extrem
seltene Mischfrankatur, fehlerfrei.
Attest Pfenninger.

14/NP15 8.000,00

47 1934, Buntfrankatur, vorder- und
rückseitig auf RE-Brief von LÖRRACH
7.9.34 in die Schweiz.

544+ Gebot

48 1934, Berufsstände, Serie ohne Nr.
562,  auf RE-Brief von LÖRRACH
24.11.34 nach Pratteln in der
Schweiz.

556-
560,562-
564

50,00

49 1935, Buntfrankatur auf RE-Brief von
LÖRRACH 29.4.35 in die Schweiz

571+572 Gebot

50 1927, Hindenburg, vollständiges und
tadellos postfrisches Heftchen,
fehlerfrei. Kat. 600.-.

24.2.B 150,00

51 Hindenburgspende 1927, komplettes,
postfrisches Heftchen in fehlerfreier
Erhaltung.

24.2B 50,00

52 Hindenburgspende 1927, komplettes,
postfrisches Heftchen in fehlerfreier
Erhaltung. Kat. 600 €.

24.2B 150,00

DEUTSCHES REICH - MARKENHEFTCHEN
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53 1934, Nothilfe (Berufsstände), tadellos
postfrisches Heftchen in perfekter
Erhaltung. Mi. 500 €, Attest BP.

40.1 80,00

54 1930 (19.8.), Fahrt in die Schweiz,
Bordpoststempel LUFTSCHIFF /
GRAF ZEPPELIN 19.8.30 sowie A-
Stempel VADUZ 19.VIII.30-16.

Si. 79B 80,00

55 1938, 3 M.-Frankatur entwertet mit
dem Sonderstempel DEUTSCHE
MARINE-SCHIFFSPOST /
VERMESSUNGSSCHIFF METEOR
3.2.38, daneben der Abgangsstempel
BERLIN / MARINEPOSTBÜRO
28.2.38 auf R-Brief mit passendem R-
Etikette nach Matzingen.

539 50,00

56 1912, 1 M auf 10 Pf, mit
kopfstehendem Aufdruck "Gelber
Huna", winziger Knick und Falz
entfernt, laut Attest: sonst in tadelloser
Erhaltung. Es handelt sich um eine
grosse Rarität von der nur sehr
wenige Exemplare existieren. Sign.
Lange, Pfenninger und Attest Brettl.

15.000,00

57 1912, 1 M auf 10 Pf., kopfstehender
Aufdruck Gelber Hund, gemäss Attest
in tadelloser Erhaltung.  Sign, Lange
und Attest Brettl.

IV K 5.000,00

58 1938, Hannover, Flugtag,
Doppeldecker über Landschaft mit
passendem Sonderstempel der
Veranstaltung.

LPP 195 30,00

59 1886, 5 Pf. Postkarte mit
vorderseitigem Privat-Zudruck:
Hezentanzplatz und Hotel - Thale,
Harz, entwertet THALE (HARZ) 27 6
86, daneben Vermerk
"Postbriefkasten Hexentanzplatz",
seltener AK-Vorläufer, in fehlerfreier
Erhaltung.

100,00

60 1900, 5 Pf. Sonderkarte zum
Jahrhundertwechsel mit rückseitigem
Zudruck, BREMEN 1.1.00

50,00

DEUTSCHES REICH - ZEPPELIN-FAHRTEN

DEUTSCHES REICH - FLUGPOSTBRIEFE

DEUTSCHES REICH - HALBAMTLICHE FLUGMARKEN

DEUTSCHES REICH - LUFTPOST-GANZSACHEN

DEUTSCHES REICH - GANZSACHEN
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61 1903, 10 Pf.-Frankatur, entwertet KW.
SCHIFFSPOST / auf d. BODENSEE
16.X.03.K53 auf Ansichtskarte von
Bregenz.

50,00

62 1914, 20 Rp. Nachporto (SBK 34)
entwertet BASEL 12.XI.34, daneben
der rote Sonderstempel
KAISERLICHE MARINE / S.M.S.
"KAISER", vorderseitig mit Foto des
Schiffes.

50,00

63 1917/18, 2
Kriegsgefangenensendungen von
MEWE 10.I.18, sowie
BISCHOFSWERDA 16.3.17.

40,00

64 1917, Kriegsgefangenensendung von
INGOSTADT 9.6.17 nach Dänemark.

20,00

65 1895, 20 Pf. Deutsches Reich auf
Brief von SHANGHAI 1.6.95,
Schiffspoststempel LIGNE N 8 JUIN
95 PQA. FR NoS, nach Zürich

48 50,00

66 1900/1, Germania Reichspost 40 Pfg.,
karmin/schwarz mit Handstempel
"China", zentrisch entwertet
TIENTSIN a DEUTESCHE POST
24/1 01. Literaturbekanntes Stück,
dieses Stempel-Datum ist bei Jäschke
nicht registriert, die Marke galt einmal
als echt, daher wird es nicht mehr
geprüft, der beiliegende Attest BP ist
nicht mehr gültig und der Katalogwert
von € 40'000.- ist nur noch ein Traum,
die Marke wird ohne Garantie
verkauft, ein interessantes
Vergleichsstück.

II Gebot

67 1905, 16.8., Eingeschriebener
Feldpostbrief Hohenzollern 10 und 20
Pf., portorichtig frankiert,
Feldpoststempel
FELDPOSTSTATION Nr b,
16.8.1915, MALTAHÖHE, über
KUNIS nach BERLIN. Fehlerfrei.

13/16 300,00

DEUTSCHES REICH - VERSCHIEDENES DEUTSCHE POST IN CHINA - VORLÄUFER - BRIEFE

DEUTSCHE POST IN CHINA

DEUTSCH-SÜDWESTAFRIKA
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68 1916, 7 1/2 Pf. Frankatur auf
retournierter AK von CZENSTOCHAU
14.8.16

80,00

69 1931, Volkshilfe, tadellos postfrische
Viererblock-Serie, fehlerfrei. Attest
BP.

144-150 450,00

70 1941-42, 1 Brief nach Rohrbach/BE,
blauer Stempel LÜTZELFLÜH-
GOLDBACH, dazu 3 Belege an die
Eterna Uhrenfabrik in Grenchen/SO
gelaufen.

50,00

71 1940, 2 Gr. Frankatur auf R-
Antwortkarte entwertet PAKOSCH
20.8.40 nach Liechtenstein und dort
mit 20 Rp. nachtaxiert.

100,00

72 ZARA, kleine Partie von 19 Werten,
20 L, Type I, 50 L. Type I, 10 L.
Flugpost, 25 C.-10 L., ohne 2 L., je in
postfrischen Paaren, 5 L. Type II, 19
L. Type I, die Paare haben einen
Attest von Mirko Verner, AIEP, 1971,
die Marken sind nummeriert und
signiert, die anderen Marken sind
signiert Ludin, bei allen Marken sind
die Aufdrucke falsch und werden ohne
Garantie verkauft. Interessantes Los
als Vergleichsmatrial.

17I,19I,3
0,23-
30,29II,3
0I

Gebot

73 1944, Inselpost Rhodos,
Weihnachtsmarke Type II, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest
Pickenpack.

12 350,00

BESETZUNG 1. WK - POST IN POLEN

ABSTIMMUNGSGEBIETE - SAARGEBIET

GENERALGOUVERNEMENT - BRIEFE

BESETZUNG 2. WK - ZARA

FELDPOSTMARKEN - INSELPOST
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74 1979-1984, 4 Briefe von Major Walter
Reder, vorgedruckte Briefe:
Kriegsgefangenenpost- gebührenfrei,
dreisprachig, Walter Reder war
Mitglied der SS-Totenkopfstandarte
"Oberbayern", Ritterkreuzträger, SS-
Sturmbannführer, hat den Befehl über
die 16. SS-Panzergrenadier-Division
"Reichsführer SS" 1943 übernommen.
Er wurde verurteilt wegen der
Zerstörung der Stadt Marzabotto und
weiteren Dörfern. Er hat den
Exekutionsbefehl für 2700 italienische
Zivilisten erteilt. Zu lebenslanger Haft
verurteilt, von denen er 33 Jahre
verbüsste. Siehe Wikipedia.

100,00

75 1949, 75 J. Weltpostverein, tadellos
postfrische Serie. Attest BP:

35-41 150,00

76 1949, Buntfrankatur entwertet
BERLIN 27.6.49 auf Umschlag
(hergestellt aus einer Landkarte)
nach Arosa in der Schweiz.

1-3, 46 50,00

77 22 Kr.-Frankatur, 1 Kr. schwarz, 3 Kr.
mittelrosarot, 2 mal 9 Kr.
lebhaftrötlichbraun, 5-Ringstempel 32,
aus EFRINGEN 8/JUN/63,
Handschriftlicher Leitvermerk "über
Genua" mit schweizerischem PP-
Stempel (Port Partiel, bis
Kirchenstaats-Grenze bezahlt).
Rückseitig mit Transit und
Ankunftstempel LUZERN JUIN 63,
VERBANO 11/GIU 63, GENOVA
11/GIU/63, PISA 12/GIU, AMB
LIVORNO, FIERENZE 13/GIU 63,
Ankunftstempel ROMA 13 GIU 63.
Laut Tarif 1862 gab es drei
Transitmöglichkeiten über die
SCHWEIZ nach den Kirchenstaat:
über GENUA, einmal mit
Handelspaketboote, oder mit
französischen Postdampfschiffen,
zum Tarif 3 Kr. Vereinsporto, 6
Kreuzer schweizerisches Transit und
14 Kreuzer italienisches Port. Die
Frankatur des Briefes für diesen
Leitweg vorgesehen, wurde trotz des
fehlenden Kreuzers befördert. Dies
geht aus dem handschriftlichen
Taxvermerk "14/6" in Rotschrift
hervor. Aus den rückseitigen
Abstempelungen ist aber zu ersehen
dass der Brief trotzdem über den
Landweg gelaufen ist, als dritter
Leitweg mit 3/6/6=15 Kreuzer im Tarif
notiert. Das Inlandporto im
Kirchenstatt betrug 5 Bajocchi. Ein
postgeschichtlich sehr interessanter
Beleg in fehlerfreier Erhaltung. Attest
James van der Linden.

13,15,16 100,00

78 1951, 15 Pf. Drucksachenporto,
Einzelfrankatur von ERLANGEN
10.12.51. Kat. 150.-.

82 eg 30,00

KRIEGSGEFANGENENPOST 2. WK

BERLIN

BERLIN - BRIEFE

BADEN - BRIEFE

BIZONE - BRIEFE
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79 Kleines Lot von 6 Marken mit
Aufdruck-Abarten, Michel Nr. 55ISD,
61IP SD, IP/I SDDD, IIa/I S, IVa/ SD,
IIIa/ SD, diese Abarten sind sehr
selten, alle sind geprüft und sign.
Bühler, diese Abarten werden von den
heutigen Prüfern nicht mehr geprüft,
daher findet der Verkauf ohne Obligo
statt, ehemaliger Auktionsausruf über
4'000.- €, alle Marken in fehlerfreier
Erhaltung.

100,00

80 1997, 10 Pf. Strassenverkehr,
senkrechtes Paar mit Zwischensteg,
Abart: falsch geschnittener Bogen.

1954 50,00

81 2000, 300 Pf., Gert Fröbe, Wohlfart,
extrem verzähnter Kleinbogen mit
Zusatzfrankatur auf Brief in die USA,
saubere Stempel Rendsburg 22 2.02.
die sehr starke Verzähnung teilt das
Gesicht von Gerd Fröbe genau unter
der Nase.

2147 Var 280,00

82 1899, 10 Penn Frankatur auf
Ansichtskarte per Schiffspost über
Schweden und dort mit
STOCKHOLM 27.7.99 entwertet nach
Lausanne in der schweiz.

50,00

83 1904, 10 Penn Frankatur auf
Ansichtskarte von Wiborg per
Schiffspost nach Schweden wo die
Frankatur entwertet wurde., Stempel
STOCKHOLM 1.2.04.

50,00

84 1925, 3-20 F. Allegorie, tadellos
postfrische Viererblock-Serie
(Spink/Maury 206-208, Kat. 4000.-).
Attest BP.

181-183 700,00

85 1929, 20 F Pont du Gard gez. 13 1/2,
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Mi.
450.-.

242A 100,00

BIZONE - LOTS & SAMMLUNGEN

BUND

BUND - BRIEFE

FINNLAND - BRIEFE

FRANKREICH



Jean-Paul Bach Fernauktion

19

86 1930, Staatsschuldentilgungskasse,
tadellos postfrische Eckrand-
Viererblock-Serie mit "coin daté",
fehlerfrei, Attest BP, (Spink/Maury
2200 €)

252-254 500,00

87 1936, 50 F burelé, tadellos postfrisch
mit Bogenrand, fehlerfrei. Attest BP.
Mi.-Kat. 1100.-.

321 350,00

88 1927, Le PETIT PARISIEN, anlässlich
der internationalen Briefmarken-
Ausstellung in Strassburg gestarteter
Ballon. 2-fach über 1.- F. taxiertes,
unfrankiertes Brieflein zuerst im
Ortsrayon von STRASBOURG und
dann weitergeleitet nach Urmatt wo
die zweite Taxierung erfolgte,
rückseitig mit einer Vignette der Stadt,
entwertet mit dem Sonderstempel der
Ausstellung.

50,00

89 1800, 5EdON / ARM.DU RHIN auf
Faltbrief vom 17.12.1800 nach Paris

150,00

90 1843, Taxierter Brief von LILLE 11
AVRIL 1843 über Hüningen nach
Basel.

20,00

91 1903, 10 Cs.-Frankatur entwertet
Bahnstempel AMBULANT 11.IV.03
auf AK.

20,00

92 1930, Buntfrankatur auf Umschlag
von PARIS 19.4.30 nach LAUSANNE
in der Schweiz, dort mit 30 Rp.
frankiert und Weiterleitung nach Hall
bei Brüssel (B).

40,00

93 1937, Nachfrankierter Flugpostbrief
aus SAINT-LOUIS 22.5.37
(Frankreich) mit Weiterporto in
Buenos Aires (poste restante).

50,00

94 Ballon ETATS-UNIS, Aerostier Lois
Godard, Brief  vom 22. Sept. 70, mit
20 C. Napoleon frankiert, oben mit
Öffnungsspuren, nach GIRONDE
adressiert. Kat. 11oo.-.

3 150,00

FRANKREICH - BRIEFE

FRANKREICH - BALLONS MONTES
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95 Abgangsstempel PARIS / RUE
D'ENGHIN 1 OCT.70 und
Ankunftsstempel LILLE 13 OCT. 70.
Ballon nicht genau bestimmbar:
Goerges Sand oder Le Non-Dénomé
2.

7 150,00

96 BALLON FULTON, Aerostier Le
Gloarnec, schöner Brief mit sauberem
Stempel PARIS 29 OCT.70, Frankatur
20 C. Napoleon, nach GIRONDE
adressiert. Kat. 750 €.

22 250,00

97 Ballon VILLE DE CHATEAUDUN,
Aerostier Philippe Bosc, minim
fleckiger Brief mit sauberem Stempel
PARIS 4.NOV.70, Frankatur 20 C.
Napoleon, nach BORDEAU
adressiert. Kat. 750 €.

25 180,00

98 Ballon GIRONDE, Aerostier Claude
Galley, sauberer Brief mit schönem
Sternstempel von Paris,
Aufgabestempel PARIS 7.NOV.70,
nach BORDEAU adressiert. Kat. 900
€.

27 250,00

99 Ballon GENERAL UHRICH, Aerostier
Emile Lemoine, sauberer Brief
Sternstempel, Augabe-Sempel PARIS
12.NOV.7'0, Frankatur 20 C.
Napoleon, nach BORDEAU
adressiert. Kat. 750 €.

30 180,00

100 Ballon GENERAL UHRICH, Aerostier
Emille Lemoine, Aufgabestempel
PARIS  18.NOV 70, Frankatur 20 C.
Napoleon, mit einer vor frankierten
"DEPECHE-REPONSE"-Karte, als
Beilage, selten!. Nach GIRONDE
adressiert. Kat. 750 €.

30 300,00

101 Ballon ARCHMEDE, Aerotier Jules
Buffet, Aufgabestempel PARIS
19.NOV.70, Frankatur 20 C. mit
Sternstempel Nr. 30, schöner Brief
nach BORDEAU adressiert. Kat. 750
€.

31 180,00

102 Ballon FRANKLIN, Aerostier Pierre
Marcia, Aufgabestempel PARIS 2
DEC.70, Frankatur 20 C. Napoleon,
Pariser Sternstempel, nach
PERIGUEUX adressiert. Kat. 750 €.

38 200,00

103 Ballon DENIS PAPIN, Aerostier
Daumalin, sauberer Aufgabestempel
PARS 6.DEC.70, Frankatur 20 C.
Napoleon, nach PERIGEUX
adressiert.750 €,

40 200,00

104 Ballon POSTE DE PARIS, Aerostier
Edmond Turbiaux, sauberer
Aufgabestempel PARIS 17 JANV.71,
Frankatur 20 C. Napoleon mit
Sternstempel von PARIS, nach
PERIGUEUX adressiert. Kat. 750 €.

62 180,00
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105 SALONICH / 11. JUIN, taxierter
Faltbrief aus Saloniki vom 11.6.1852
über Basel nach Lyon, rückseitig mit
Transit-Stempel WIEN und A-Stempel
LYON 26.6.52

250,00

106 1913, 1 P.-Frankatur auf taxiertem
und nicht zustellbarem Brief aus
GIBRALTAR 28 JA 13 nach
Frankreich, nachtaxiert. Umschlag der
UNION-CASTLE LINE.

50,00

107 1951, Freimarken, tadellos postfrische
Serie.

582-587 60,00

108 1883/84, Lilac & green, set of ten
values, 1/2d. to 1 s., overprinted
SPECIMEN, Type 9, mint with original
gum is genuine in every respect. 2 1/2
and 6d. small surface rubbing, 1/2 one
corner perforation short and 1 s.
perforations trimmed at top. A scare
set. Attest Eichele. S.G. £ 1790.-.

72-81 400,00

109 1922, König Georg V.., 9 P oliv,
farbfrisch und tadellos postfrisch. Kat.
200 €.

153 50,00

110 1888, 1 £. brown/lilac, canc.
NEWPORT OC 26 89, very fine. SG
£ 4500. (Michel 98, fehlerfrei).

186 1.000,00

111 1951, Freimarken König Georg VI und
Britische Jubiläumsausstellung, alle 3
Seien auf einem Ersttagsbrief,
Stempel BRIGTON 3.MAY 51,
schöner FDC nach der Schweiz
adressiert. Fehlerfrei. Kat. 1'100.-.

246-256 200,00

112 1883, 1 P.-Frankatur auf
Privatganzsache mit interessantem
Zudrucken, vorder-und rückseitig,
Abgangsstempel LONDON 21 MAY
83.

100,00

FRANZ. POST IN DER LEVANTE - BRIEFE

GIBRALTAR - BRIEFE

GRIECHENLAND

GROSSBRITANIEN

GB - BRIEFE
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113 1888. Ganzsache der North Eastern
Railway

50,00

114 1893, 1/2 Penny Streifband mit
Zusatzfrankatur von EDINBURGH
23.VIII.93 nach Lugano, dort mit 5 Rp.
entwertet und nach Luzern
weitergeleitet.

50,00

115 1929, 40 Rp. Nachporto-Frankatur
(SBK 48), entwertet ST. GALLEN
7.II.29 auf zu wenig frankiertem Brief
mit seltenem Schiffsstempel R.M.S.P.
"ANDES" 19 JAN.1929 POSTET ON
THE HIGH SEAS, das englische
Porto ist mit Bleistift entwertet.

100,00

116 1930, 1 1/2 d. Nachporto auf zuwenig
frankiertem Flugpostbrief aus
LAUSANNE 21.VI.30 mit rückseitigem
Transit-Stempel PARIS GARE DU
NORD / AVION 22.VI.30

50,00

117 Expeditionsarmee in Frankreich
1939/40, 3 Feldpostbriefe FIELD
POST OFFICE-Stempel 5,12, 17 alle
mit PASSED BY CENSOR in grün,
blau und violett, 1x mit BASE
CENSOR

50,00

118 1942, 2 1/2 p. Frankatur auf
retourniertem Brief von BRIGHTON
16.3.1942 an eine Militäradresse in
Indien.

20,00

119 1924, 1 1/2 P. braun, Viererblock
sauber entwertet mit dem S-Stempel
der Ausstellung vom 11.9.24 auf R-
Brief.

167 30,00

120 1903, 30 Rp. Nachporto (SBK
18GcK+19GcK) entwertet LUZERN
7.XI.03 auf Brief aus England in die
Schweiz.

200,00
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121 1885, 10 S. ultramarine, on white
paper, overprint I.R. OFFICIAL with
overprint SPECIMEN, Type 9, mint
with original gum, is genuine in every
respect. SG Spec. L8 (4). A scare
stamp. Attest Eichele. S.G. £ 2500.-

46a 800,00

122 Gebot

123 1900, 5 A.-Frankatur auf
Ansichtskarte nach ENTLEBUCH
5III00, Schweiz, adressiert.

13 30,00

124 1889, Postkarte mit
Schiffspoststempel ARONA-
MAGADINO 28 MAG 89, darunter
Schreibschriftstempel STRESA, nach
Bern.

30,00

125 1889. Postkarte, mit
Schiffspoststempel ARONA-
MAGADINO 28 MAG 89, dazu
Schreibschriftstempel,  nach Bern.

30,00

126 1926, Franziskus, postfrische Serie,
30 C. mit den Zähnungen A+B, 1.25
L., mit den Zähnungen A+B, die 238 B
ist signiert Olivo. Kat, 1'250.-.

234-239 150,00

127 1934, Fussball-WM, tadellos
postfrische Serie inkl. Flugpost,
fehlerfrei.

479-487 150,00

128 1944, 20 C., carmino "giulio Cesare",
Rep. Sociale, con soprastampa
"R.S.I.", e "fascetto" di Verona
capovolta (Sass.N.495Aa), bordo di
foglio, nuovo. Fehlerfreie, postfrische
Erhaltung. Sign. und attest Raybaudi.
Kat. 900 €.

495Aa 200,00

129 1949, Marshallplan, tadellos
postfrische Viererblockserie.

774-776 100,00

GB - DIENSTMARKEN

IRLAND - BRIEFE

ISLAND - BRIEFE

ITALIEN
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130 1888, Lot von 2 Postkarten aus
Schiffspoststempel-ARONA-
MAGADINO in die Schweiz.

50,00

131 1898, 10 C.-Ganzsachen-Karte
entwertet CASTELLAMMARE DI
STABIA 7.4.98 mit vorderseitigem
Privatzudruck: Hotel & Pension
Weiss, sehr frühe AK nach Neapel.

100,00

132 1899, SERVIZIO POSTALE / SUL
LAGO MAGGIORE, Schiffsstempel
auf Sonderkarte nach Bern, mit A-
Stempel BERN12.X.99.

50,00

133 1902, 10 Cent.-Frankatur entwertet
mit dem blauen Schiffspost-Stempel
GIAVA, daneben der österreichische
Stempel SMYRNA /
OESTERREICHISCHE POST 4 IV 02
auf Bildpostkarte des Frachters Giava
mit Destination Bendlikon in der
Schweiz.

150,00

134 1931, 40 Rp. Nachporto-Frankatur
(SBK 48) auf zu wenig frankiertem
Brief mit italienischer Frankatur,
violettem LLoyd-Schiffspost-Stempel,
aus PALÄSTINA.

100,00

135 1946, 40 Rp. Nachporto-Frankatur
(SBK 60), entwertet KÜSNACHT
23.IV.46 auf zu wenig frankiertem
Brief aus Italien.

30,00

136 1930 (15. bis 22. Dezember), Erster
transatlantischer Flug in
Sturmformation des Flugkapitäns von
General J. Balbo, von Italien nach
Brasilien. Mit den Unterschriften von
sämtlichen Piloten und dem
Flugmarschall Jtalo Balbo (in roter
Tinte). Tadellose Erhaltung. Kat. 1'700
Euro. Attest BP.

30VAc 500,00

137 1933 (28.Jul.), Gen. Balbo Flug, ST.
JOHN'S nach ROM, von SHOAL
HARBOUR, Durchgangsstempel
rückseitig, frankiert mit der
Sondermarke zu $ 4.50, grüner
Flugpoststempel vorderseitig,
fehlerfreie Erhaltung. Attest Ebel
1967. Kat. 1'500 Euro.

33VAa 300,00

ITALIEN - BRIEFE
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138 1934, ROMA-BUENOS AYRES, 2
und 3 L.-Frankatur mit
Zusatzfrankatur, saubere Stempel
ROMA 26.1.34, nach ENNENDA
adressiert, Ankunftsstempel
rückseitig. Fehlerfreie Karte.

56/57 50,00

139 1934, ROMA-BUNOS AYRES, 5 L.
mit Zusatzfrankatur, sauberer Stempel
ROMA 7.I.34, schöner Flugpostbrief
nach ENNENDA adressiert.
Fehlerfreie Erhaltung. Kat. 800.-.

58 100,00

140 1934, ROMA-BUENOS AYRES, 10 L.
mit Zusatzfrankatur, saubere Stempel
ROMA 27.1.34, fehlerfreier
Flugpostbrief nach ENNENDA
adressiert, rückseitige Durchgangs-
und Ankunftsstempel. Fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 1'100 €.

59 100,00

141 1934, Flugpostserie, vollständig auf
schönem R-Flugbrief, saubere
Stempel ROMA 8.9.34, rückseitiger
Ankunftstempel  POSTALI AEREA
TRIPOLI D'AFRICA 7.9.34  fehlerfreie
Erhaltung. Kat. € 1'800.

74-82 200,00

142 1934, Volo Roma - Mogadisco, Satz-
Brief mit S-Flugstempel 9.11.34 und
rotem S-Stempel. fehlerfreie
Erhaltung. Kat. € 4`500.-.

83-88 500,00

143 1934, schöne Frankatur mit Normal-
und Flugpostmarken, saubere
Flugpoststempel ROMA
FERR.RACCIE 6.9.34, vorderseitiger
Ankunftsstempel Luftpost Flughafen
Nürnberg, rückseitig
REICHSPARTEITAG 10.9.34 und
NÜRNBERG-FLUGHAFEN.
Fehlerfreie Erhaltung.

366, 367,
A74-77

30,00

144 1833, Vorphila-Faltbrief, von CHUR
über BALZERS nach VADUZ, mit
sehr schwachem Einzeilerstempel
BALZERS, der von 1827 bis 1867
verwendet wurde. Adressiert an:
Herrn Grundbuchführer/Johann Peter
Rheinberger/in Vaduz, interessanter
Brieftext, handschriftlich, kursiv.
Absender: Johann Battaglia,
Siegelverschluss mit schönem
Wappen. Der vollständige Brief ist
sehr sauber und fehlerfrei. Der
Einzeiler BALZERS ist mit wenig
Stempelfarbe schwach abgeschlagen,
gemäss Attest war das dort üblich, der
Stempel ist jedoch gut erkennbar.
Attest Bruno Rupp. Kat. LBK 18'000.-.

8.1.01.2 500,00

145 1906, 10 H. Frankatur, entwertet
NENDELN 23.II.06 auf Ansichtskarte
von Feldkirch nach Reichenburg.

124 Gebot

LIECHTENSTEIN - VORLÄUFER
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146 5 Kreuzer rot, Doppeladler, Format e,
mit Wasserzeichen, schöner
Einkreisstempel VADUZ 14/4/89,
nach LUSTENAU adressiert mit
rückseitigem Ankunftsstempel, rechts
durch das öffnen minim verkürzt, sehr
schöne Erhaltung. Attest BP. Kat.
3500.-.

12 500,00

147 10 Heller, rosakarmin,
Türbogenmuster, Strichblockstempel
SCHAAN 1.9.05, Haftspuren auf der
Rückseite, ansonsten fehlerfrei.
Textteil: ... sind wir krankheitshalber in
Schulden hinein gekommen...werden
uns einige Möbelstücke verkauft,
darunter auch die Nähmaschine, mit
der ich... mithelfen verdienen
muss...Durch die Ortsvorstehung Hilfe
erbeten. Sehr schöne Erhaltung. Kat.
350.-

8 80,00

148 10 Heller, Franz Josef, sauberer
Brückenstempel BALZERS 7.VIII.14,
Textausschnitt: .....ich berichte Ihnen,
dass ich Ihnen den Betrag für Joseph
Sch. senden werde...Kat. 250.-.

12b 70,00

149 15 Heller, Kaiser Karl, sauberer
Stempel ESCHEN 25.VII.17, nach
SCHAAN adressiert, Inhalt:
Geldangelegenheit. Fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 4000.-. Attest BP.

15 800,00

150 2 Kreuzer, Text deutsch/italienisch,
kleines AN/AI/mit Wappen. nach
Nordhausen/Harz adressiert, sauberer
Einkreisstempel SCHAAN  20/10/76,
Durchgangsstempel FELDKIRCH
20/10/76. Bestellung von
Gesundheits-Caffee. Sehr schöne
Erhaltung. Kat. 700.-.

5b 180,00

151 2 Kreuzer rotbraun, schöner
Fingerhut-Stempel VADUZ 17/1/83,
über Feldkirch nach WIEN, grosser
Einkreisstempel FELDKIRCH
17/+/8N/83 und NEUBAU WIEN 10 8
F 83, Anrede mit grossem "AN",
Correspondenz-Karte mit Text in
deutsch/ilalienisch. Fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 300.-.

5c 80,00

152 2 Kreuzer, Doppeladler,
Correspondenz-Karte Antwortteil,
deutsch-italienischer Text, perfekter
Stempel NENDELN 7/1 91,
Durchgangsstempel VADUZ, nach
TRIESENBERG adressiert. Text der
Karte: Wir bestätigen Ihnen bestens
dankend den Empfang von fl. 24.02
per 1.Januar lfd. Jahres. Fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 5000.-. Attest BP.

10 b A 1.000,00

153 2 kreuzer, Kaiserkopf,
deutsch/italienisch, ohne Wappen,
Stempel SCHAAN 19/9/91,
Durchgangsstempel VADUZ, nach
Triesenberg adressiert.
Textausschnitt: ...werde Dir
kommende gesagte Streue senden.....
Fehlerfrei. Kat. 700.-.

16b 150,00

FL - VORLÄUFER - BRIEFUMSCHÄGE

FL - VORLÄUFER - KARTENBRIEFE

FL - VORLÄUFER - POSTKARTEN
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154 5 Kreuzer, besonders schöner
Stempel VADUZ 23/3 92, nach
NIORT, Frankreich, adressiert,
Kartentext: Mitteilung der neuen
Adresse. Minime Bugspur rechts
unten, sonst tadellos. Kat. 1000.-.

18 200,00

155 2 Heller, Kaiserkopf, deutscher Text,
saubere Einkreisstempel TRIESEN
23/5 97 und als Ankunftsstempel
VADUZ 23/5 97. Text, eine Bestellung
für die schule: 1 Packt Hefte No 4, 1
Dutzend Karten von Liechtenstein, 1
Fläschchen rote Tinte. Sehr gute
Erhaltung. Kat. 250.-.

20a 80,00

156 2 Kreuzer, Kaiserkopf, mit
Zierrahmen, deutscher Text,
Einkreisstemoel TRIESEN 7/5/98,
Ankunftsstempel VADUZ 75 98,
Textausschnitt:  1Packt Hefte N 4, 1
Dutzend Karten von Liechtenstein, 1
Fläschchen rote Tinte. Kat. 250.-.

20a 70,00

157 2 heller, Kaiserkopf, mit Zierrahmen,
deutscher Text, Einkreisstempel
TRISEN 6/7 99 und als
Ankunftsstempel VADUZ 6/7 99. Text:
Bestellung für die Schule, Lieferung
durch den Postknecht. Fehlerfrei. Kat.
400.-.

22a 120,00

158 5 Heller, Kaiserkopf, Text
deutsch/italienisch, mit 5 Heller als
Zusatzfrankatur (Mi 72),
portogerechte Auslandsfrankatur,
saubere Stempel TRIESEN 23/1/01,
nach St.Gallen adressiert. Kartentext:
...so schnell als möglich 2 Aufzüge für
Mandoline ...Fehlerfreie Erhaltung.
800.-+.

28b 250,00

159 10 Heller, Kaiserkopf, Text
deutsch/französisch, Administration
d'Audriche, perfekter Stempel
TRIESEN 9 12 02, Ankunftsstempe
CHURWALDEN, Kartentext: Betrifft
Ausweis und Heimatschein.
Fehlerfreie Erhaltung. 1300.-.

30 400,00

160 5 Heller, Antwortteil, Brückenstempel
ESCHEN 29.VI.14, nach Feldkirch
adressiert, Textausschnitt:
Bestellung....mir Morgen als am
Dienstag eine vierladige Komode zu
schicken, aber ganz bestimmt....Kat.
700.-.

46 180,00

161 25 Heller, Wappen, mit 25 heller
Zusatzfrankatur, sauberer
Brückenstempel TRIESEN 24.VIII.20,
nach MAUREN adressiert. fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 300.-.

69a 80,00
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162 10 Heller, schöner Brückenstempel
VADUZ 2.V.19, nach DRESDEN
adressiert, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 1200.- .

1a 300,00

163 10 Heller, Kaiser Franz Josef,
deutscher Text, schöne Stempel
VADUZ 28.IV.19, nach München
adressiert, tadellose Erhaltung. Attest
BP. Kat. 1800.-.

1b 500,00

164 1912, 5 Rp. Postkarte (Pk 45) mit
wertgleicher Zusatzfrankatur, sauber
entwertet VADUZ 8.XI.12 mit
Destination Winterthur.

200,00

165 1916, 10 H. 3-Farbenfrankatur
entwertet VADUZ 18.X.16 mit
Schweizer Destination

139,141.
143

200,00

166 1921, Mischfrankatur FL mit
Freimarken der Schweiz (149 und
150A) mit VADUZ 28.IX.21 (Vor-
Letzttag der Gültigkeit) auf R-Brief
nach St. Gallen mit rückseitigem
Ankunftsstempel. Ein seltener Brief in
einwandfreier Erhaltung. Attest BP:

48A+50A
+

800,00

167 1912, Fürst Johann II, tadellos
postfrische Serie in einwandfreier
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1'150.-

1x-3x 280,00

168 1912, Fürst Johann II, Kreidepapier,
Serie auf schönem Satz-R-Brief,
saubere Stempel VADUZ 2.2.12, nach
ESCHEN adressiert, mit
Ankunftsstempel. Kat. 150.-.

1x-3x 30,00

169 1912, Fürst Johann II, sauber
gestempelte Viererblockserie,
Brückenstempel VADUZ 15.III.17,
links und rechts sind die Blocks mit je
einer Hälfte des Stempels entwertet.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest Rupp.
Kat. 1`900.-.

1y-3y 280,00

FL - VORLÄUFER - TELEGRAMM-AUFGABESCHEINE

FL - MITTLÄUFER - ÖSTERREICHISCHE MARKEN

FL - MITTLÄUFER - SCHWEIZER FREIMARKEN

LIECHTENSTEIN
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170 1916, 25 H. ultramarin, sehr frisch,
einwandfrei gezähnt und postfrisch, in
perfekter Erhaltung. Attest BP. Kat.
2000.-

3ya 500,00

171 1921, Wappenmuster, postfrische
Serie, fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.
Kat. 2´250.-.

45B-52B 500,00

172 1921, Wappenmuster, Linienzähnung
9 1/2, sehr seltene ungebrauchte
Viererblockserie in fehlerfreier
Erhaltung. 45B 4x postfrisch, 46B 4
mal ungebraucht, 47B 3mal
postfrisch/1mal ungebraucht, 48B 2
mal postfrisch/2mal ungebraucht, 49B
2mal postfrisch/2mal ungebraucht, 50
B 4mal ungebraucht, 51B 2mal
postfrisch/2mal ungebraucht und 52B
2mal postfrisch/2mal ungebraucht,
Attest BP. Kat. 6`178.-.

46b-52b 1.500,00

173 1921, 3 Rp. Wappenmuster, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 500.-

47B 125,00

174 1921, 3 Rp. orange, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und mit
sauberem Stempel TRIESENBERG.
Eine seltene Marke in perfekter
Erhaltung. Attest Rupp.

47B 2.800,00

175 1921, 5 Rp. Wappenmuster, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 320.-

48B 80,00

176 1921, 7 1/2 Rp. Wappenmuster,
tadellos postfrisch und fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 900.-

49B 220,00

177 1921, 13 Rp. Wappenmuster,
farbfrisch, tadellos postfrisches und
fehlerfreies Randstück. Attest BP.

51B 150,00

178 1921, Landschaften und Fürstenbild,
tadellos postfrische Serie in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
1'100.-

53-60 280,00

179 1921,1925, Landschaft und
Fürstenbild, postfrische Serie mit dem
Ergänzungswert von 1925, Kat. 470.-.

53-60,71 120,00
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180 5/7 1/2 Rp. Viererblock (obere Marken
mit Falzrest, untere Marken
postfrisch) und 10/13 Rp. Viererblock
tadellos postfrisch (Falzrest im
Oberrand). Kat. 225.-

61B+62B 50,00

181 1924-27, Winzer oder Schlosshof,
saubere, postfrische Viererblock-
Serie, fehlerfrei. Kat. 1`300.-.

64-69 350,00

182 1934, Buntfrankatur auf sauberem R-
Brief mit Stempeln VADUZ 30.VIII.34,
nach Hertenstein adressiert mit
rückseitigem Ankunftsstempel. Reiner
Markenwert, günstigste Ausgabe
gerechnet, Kat. 629.-.

69, 84-
86,89-
91,96,11
5-117

100,00

183 1925, 30 Rp. Ergänzungswert,
tadellos postfrischer Eckrand-
Viererblock in einwandfreier
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1'600.-

70 400,00

184 1925, 1 1/2 Fr. Regierungsgebäude
Vaduz, einwandfrei gezähnter
Viererblock, obere Marken mit
sauberem Falzrest, untere Marken
tadellos postfrisch. Kat. 1040.-

70 250,00

185 1928, 70. Regierungsjubiläum,
tadellos postfrische und fehlerfreie
Serie. Attest Marxer. Kat. 1'400.-

72-79 350,00
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186 1928, Regierungsjubiläum, saubere,
postfrische Serie, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 1'400.-.

72-79 350,00

187 1928, 70. Regierungsjubiläum,
postfrische und fehlerfreie Serie.
Attest Rupp.

72-79 500,00

188 1928, 70. Regierungsjubiläum, sauber
gestempelte Serie in tadelloser
Erhaltung. Attest Marxer. Kat. 1200.-

72-79 300,00

189 1928, 70. Regierungsjubiläum, sauber
gestempelte Serie, tadellose
Erhaltung. Attest Rupp.

72-79 500,00

190 1929,Huldigungsfeier für Fürst Franz
I, tadellos, postfrische Viererblock-
Serie. Kat. 440.-.

80-83 120,00

191 1930, 20 Rp. Landschaftsbilder,
Abart: links ungezähnt, tadellos
postfrisch. Attest Eichele. Mi.-Kat.
450.-.

87B 150,00

192 1930, 20 Rp., Landschaftsbilder,
Abart: unten ungezähnt. Attest
Eichele. Mi.-Kat. 450.-.

87B 150,00
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193 1930, 25 Rp. Landschaftsbilder,
Abart: unten ungezähnt, tadellos
postfrisch. Attest Eichele. mi.-Kat.
400.-.

88A 150,00

194 25 Rp. Naafkopf, einwandfrei gezähnt
und tadellos postfrisch. Attest BP. Kat.
500.-

88B 125,00

195 25 Rp. Naafkopf, einwandfrei gezähnt
und mit sauberem Eck-Stempel, in
tadellosser Erhaltung. Attest BP. Kat.
500.-

88B 120,00

196 1930, 30 Rp. Landschaftsbilder,
Abart: unten ungezähnt, sauberer
Eckstempel. fehlerfrei. Attest Eichele.
Mi,-Kat. 700.-.

89B 250,00

197 1930, 30 Rp. Kapelle im Steg,
ungebraucht mit sauberem Falzrest
und in tadelloser Erhaltung. Attest und
sig. Hunziker, zusätzlich sig.
Zumstein. Kat. 1'500.-

89C 400,00

198 1930, 50 Rp. Malbun, tadellos
postfrischer Viererblock. Attest BP.
Kat. 3'400.-

92B 900,00

199 1930, 60 Rp. Gut Gutenberg, tadellos
postfrisch und einwandfrei. Attest BP.
Kat. 400.-

93B 100,00

200 1930, 90 Rp. Kloster Schellenberg,
tadellos postfrisch und fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 500.-

94B 120,00

201 1930, 1.20 Fr. Burg Vaduz, tadellos
postfrisches und einwandfreies
Randstück in bester Erhaltung. Attest
BP. Kat. 550.-

95A 140,00

202 1930, 1.50 Fr. Pfälzerhütte, tadellos
postfrisches Randstück. Kat. 550.-

96A 140,00

203 1930, 2 Fr. Fürstenpaar, tadellos
postfrisches Randstück. Kat. 350.-

97B 80,00
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204 1930, 2.- Fürstenpaar, sehr frisch und
gut zentriert, ungebraucht mit
sauberem Falz. Die seltene Marke
befindet sich in fehlerfreier Erhaltung.
Attest und sig. Hunziker. Kat. 5'500.-

97C 1.400,00

205 1930, 2 Fr. Fürstenpaar, sehr
farbfrisch und sauber gestempelt
SCHAAN 12.XI.3.., mit der sehr
seltenen Zähnung 11 +/2 : 10 1/2, in
der typischen Art dieser Zähnung.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
11`000.-

97C 3.000,00

206 1933, Landschaftsbilder, tadellos
postfrisch und einwandfrei. Kat 1'200.-

98-100 300,00

207 1933, Geburtstag des Fürsten,
tadellos postfrische Viererblock-Serie.
Kat. 1'020.-

101-103 250,00

208 1934, VADUZ-Block, in perfekt
postfrischer und fehlerfreier Erhaltung.
Attest Reinhardt

104 700,00

209 1934, VADUZ-Block mit perfektem
ET-Sonderstempel 29.IX.34, tadellose
Erhaltung. Attest BP

104 800,00

210 1934, VADUZ-Block mit S-Stempel
15.X.34, tadellos. Attest BP

104 800,00

211 1935, 25 Rp. Saminatal,
Eckrandviererblock mit perfektem
Zentrumstempel VADUZ 11.II.37. Kat.
400.-

110 100,00
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212 1934, 90 Rp. Gutenberg,
Eckrandviererblock mit sauberem
Zentrumstempel TRIESENBERG
26.V.37. Kat. 200.-

116 50,00

213 1934, 1.20 Fr. Pfälzerhütte,
Randviererblock mit perfektem
Zentrumstempel SCHAAN 29.XII.38.
Kat. 200.-

117 50,00

214 1935, 1.50 Fr. Valüna, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel
TRIESENBERG 17.III.37. Kat. 250.-

118 60,00

215 1932/35, Fürstenpaar, beide sauber
entwertet. Kat. 700.-

119+120 175,00

216 1933/35, Fürstenpaar und
Landeswappen, postfrisch und
fehlerfrei. Attest Rellstab.

119-121 500,00

217 1933/35, Fürstenpaar und Wappen,
tadellos postfrische Eckrand-
Viererblock-Serie. Attest BP. Kat.
6'000.-

119-121 1.500,00

218 1933/35, Fürstenpaar und Wappen,
Eckrand-Viererblock-Serie mit
perfekten und einheitlichen
Zentrumstempel SCHAAN 28.XI.38,
perfekte Erhaltung. Attest Liniger. Kat.
10'500.-

119-121 2.800,00

219 1935. 5 Fr. Landeswappen, tadellos
postfrisches Eckrandstück. Attest BP.
Kat. 1'000.-

121 250,00
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220 1935, 5 Fr. Landeswappen, tadellos
postfrisches Randstück. Attest BP.
Kat. 1'000.-

121 250,00

221 1938, 3 Fr. Trauermarke, Viererblock
mit perfektem Zentrumstempel
TRIESENBERG 1.XII.38. Kat. 560.-

142 140,00

222 1938-1941, Wappen, Fürst und
Madonna, Serie auf schönem Blanco-
Brief ohne Adresse, saubere Stempel
SCHAAN 5.VIII.42, fehlerfrei.
Kat.310.- Markenwert.

147-150 50,00

223 1939, 5 Fr. Franz Josef II, Kleinbogen
mit perfektem ET-Sonderstempel,
voller Gummi. Kat. 200.-

149I 50,00

224 1941, Madonna von Dux, tadellos
postfrisch und einwandfrei. Kat. 600.-

150I 150,00

225 1941, Madonna, tadellos postfrischer
Kleinbogen.

150I 120,00

226 1943, Hochzeitsmarken, Serie aif
schönem FDC, saubere Stempel
VADUZ 5.III.43, fehlerfrei. Kat. 750.-.

175-177 180,00

227 1944, Fürst und Fürstin, tadellos
postfrische 8er-Bögli. Kat. 350.-

202+203 85,00
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228 1946, 10 Fr. St. Luzius, tadellos
postfreischer Kleinbogen. Kat. 500.-

206 125,00

229 1949, Fürstliche Gemäldegalerie,
postfrische Bogenserie. Kat. 1'200.-.

217-225 200,00

230 1951, Fürst und Fürstin, beide
tadellos postfrisch und einwandfrei.
Kat. 330.-

248A+24
9A

80,00

231 1951, Fürstenpaar, beide sauber
entwertet, fehlerfrei. Kat. 260.-.

248A+24
9A

50,00

232 1952, Schloss Vaduz, tadellos
postfrisch, links mit Bogenrand. Kat.
325.-.

253 80,00

233 1952, 5 Fr. Schloss Vaduz, sauberer
Eck-Stempel VADUZ, fehlerfrei.

253 80,00

234 1953, Historische Funde, sauber
gestempelte Serie. Kat. 100.-.

263-265 20,00

235 1955, Fürst und Fürstin, tadellos
postfrische Viererblocks in perfekter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1200.-

276+277 300,00

236 1955, Fürstenpaar, postfrische
Viererblock, tadellos. Attest BPB.

276+277 280,00
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237 1955, Sportserie II, 8er-Block-Serie
mit Stempel VADOZ 10.IX.55. SBK
360.-

278-281 30,00

238 1960, Europa, 50 Rp., die seltene 2.
Auflage, Druckvermerk nahe dem
Bild, mit breitem, oberem Bogentand,
fehlerfreie Erhaltung. Kat. 2`000.-.

348II 600,00

239 2015, Mit Sojus TMA-16M in die
Internationale Raumstation
beförderter Weltraumbrief an die ISS-
43 Mannschaft. Originalbrief der
ersten amtlichen liechtensteinischen
Weltraumpost, echt geflogen mit einer
russischen Sojus-Rakete zur
Internationalen Raumstation ISS und
zurück. Ausführliches Attest
Hopferwieser

200,00

240 1920, Aufbrauchsausgabe, Serie auf
10 Heller-Ganzsache, 10 Heller mit
der Abart: 12DD, doppelter Aufdruck,
saubere Stempel VADUZ 29.V.20.
Sign. Rupp.

1-
16/12DD

200,00

241 1912, Satzfrankatur entwertet VADUZ
19 1 12 auf Ansichtskarte von Lindau,
dort mit 5 Pf. nachfrankiert und nach
Utting am Ammersee weitergeleitet.
Eine interessante Karte mit Zeppelin-
Abbildung.

1x-3x+ 50,00

242 1920, Buntfrankatur auf Vorder- und
Rückseite des Briefes, entwertet
VADUZ 16.5.20 mit Ankunftsstempel
ENNENDA 18.V.20

18-23 50,00

243 1920, 80 h. Buntfrankatur, entwertet
VADUZ 30.X.20 auf Teilbrief nach
Wien. Attest Reinhardt.

21+30 100,00

244 1921, 10 Rp. Buntfrankatur, sauber
entwertet VADUZ 5.III.21 auf
Ansichtskarte in die Schweiz, tadellos.
Kat. 1000.- +

43+47A+
48A

300,00

245 1 Kr.-Buntfrankatur, 8 Marken,
sauberer R-Brief, Stempel VADUZ
8.VI.22, nach ZAGREB adressiert.
Reiner Markenwert 287.-.

45-
49A/B,,5
2A,54,57

50,00

FL - FRANKATUREN
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246 2.80 Kr.-Frankatur auf 20 Rp.
Ganzsachen, eingeschrieben,
saubere Stempel SCHAAN 16.I.28,
nach St. Gallen adressiert, mit
Ankunftsstempel, fehlerfrei. 270.-
Markenwert.

58,59 50,00

247 70 Rp.-Frankatur, auf sauberem R-
Brief, Stempel MAUREN 7.I.26, nach
WIEN adressiert. Markenwert 105.-.

61A/B,
W1-3

30,00

248 1924, 5/7 1/2 Rp., 2 Paare als 20 Rp.-
Frankatur auf Umschlag (unten Reg.-
Bug) von SCHAAN 23.V.24 in die
Schweiz. Ein Paar mit nach oben
verschobenem Aufdruck.

61A 30,00

249 1924, 5/7 1/2 Rp., 3 Paare mit
unterschiedlichem, stark
verschobenem Aufdruck als 30 Rp.-
Frankatur auf R-Brief von ESCHEN
30.V.24 in die Schweiz. Ein
interessanter Brief. Kat. 6x80.- = 480.-

61A
Abart

150,00

250 1925, 5/7 1/2 Rp.
Aufbrauchsausgabe, Eckrand-
Viererblock auf Umschlag von
ESCHEN 13.I.25 in die Schweiz

61A 20,00

251 1924, 10/13 Rp. Aufbrauchsausgabe,
Viererblock auf Umschlag von
SCHAAN 4.II.24 in die Schweiz.

62B 20,00

252 40 Rp. Frankatur, sauberer R-Brief mit
Stempel ESCHEN 30.XI.28, nach St.
Gallen adressiert, mit rückseitigem
Ankunftsstempel. Kat. 166.-.

64,66,68 40,00

253 1930, Buntfrankatur auf R-Brief von
TRIESENBERG 19.IX.30 in die
Schweiz.

65-69+ 50,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

39

254 1927, 40 Rp. Buntfrankatur auf
sauberem R-Brief von TRIESEN
16.XII.27 in die Schweiz.

70+W4 120,00

255 1929, Huldigungsausgabe, Serie auf
R-Brief entwertet RRIESENBERG
5.XII.29, tadellos.

80-83 70,00

256 1929, Huldigungsausgabe, Serie auf
R-Brief entwertet RRIESENBERG
14.XII.29, tadellos.

80-83 70,00

257 193, 5 Rp.-Frankatur auf retournierter
Karte aus VADUZ 29.XII.33 nach
Deutschland.

85B 20,00

258 1932, 60 Rp. Frankatur auf NN-Brief
von TRIESENBERG 15.VI.32 nach
Frauenfeld. Im linken Rand Reg -Bug,
sonst ist der Brief mit der seltenen
Frankatur einwandfrei. SBK 750.-.

88B+90C 150,00

259 1935, 2 Fr. Fürstin Elsa, schöne
Einzelfrankatur auf R-Brief, sauberer
Stempel VADUZ 7.XI. 35, fehlerfreie
Erhaltung. Markenwert 350.-.

119 100,00

260 1936, 3 Fr. Fürst Franz I,
Einzelfrankatur auf schönem R-Brief,
sauberer Stempel SCHAAN 19.VII.36,
Ankunftsstempel Rüschlikon.
Markenwert 350.-.

120I 100,00

261 1935, 5 Fr. Wappen, sehr sauber
entwertet VUDUZ 30.XI.36 auf R-Brief
in die Schweiz, tadellos.

121 800,00

262 1938, 3 Fr. Trauermarke,
Eckrandstück auf R-Brief von VADUZ
19.X.38 in die Schweiz. Kat. 350.-

142 80,00

263 1945, 5 Fr. Wappen Einzelfrankatur
auf RE-Brief von VADUZ 20.IX.45 in
die Schweiz, tadellos.

204 50,00
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264 1939, Geburtstag des Fürsten, Serie
auf FDC mit ET-Stempel
TRIESENBERG 28.VIII.39, tadellos.

101-103 70,00

265 1939, Geburtstag des Fürsten, Serie
auf R-FDC mit ET-Stempel
TRIESENBERG 28.VIII.39, tadellos.

101-103 70,00

266 1939, Geburtstag des Fürsten, Serie
auf portogerechtem E-FDC mit ET-
Stempel TRIESENBERG 28.VIII.39,
tadellos.

101-103 60,00

267 1933, 80. Geburtstag des Fürsten
Franz I, Serie auf sauberem R-NN-
FDC, schöne Stempel
TRIESENBERG 28.VIII.33,
Ankunftsstempel St.Gallen. Kat. 280.-.

101-103 50,00

268 1938, 3 Fr. Trauermarke zum Tode
des Fürsten Franz I, schöner R-NN-
FDC, saubere Stempel
TRIESENBERG 15.VIII.38,
Ankunftsstempel BASEL, fehlerfrei.
Kat. 1`000.-.

142 250,00

269 1939, 2 Fr. und 3 Fr. Wappen, je auf
perfektem R-FDC mit ET-Stempel
VADUZ 18.XII.39, einwandfrei. Kat.
1'000.-

147+148 250,00

270 1941, 10 Fr. Madonna von Dux,
schöner R-FDC mit sauberem ET-
Stempel TRIESENBERG 7.VII.41,
Ankunftstempel BASEL. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1`500.-.

150 500,00

271 1941, Gedenkausgabe, FDC mit ET-
Stempel SCHAAN 7.IV.41.Kat. 240.-.

157-161 50,00

272 1942, Fürstenbilder II, Serie auf R-
FDC mit ET-Stempel TRIESENBERG
5.X.42. Kat. 160.-

171-174 40,00

FL - FDC FREIMARKEN
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273 1944, Fürst und Fürstin, R-FDC mit
ET-Stempel MAUREN 22.XII.44. Kat.
300.-

202A+20
3A

75,00

274 1946, 10 Fr. Luzius auf R-FDC mit
ET-Stempel TRIESENBERG 14.III.46.
Kat. 550- .-

206 130,00

275 1949, 5 Rp. Aushilfsausgabe, FDC mit
ET-Stempel TRIESENBERG 14.IV.49
in perfekter Erhaltung. Kat. 800.-

226 200,00

276 1949, 5 Rp. Aushilfsausgabe, auf
FDC mit ET-Stempel VADUZ
14.IV.49.

226 200,00

277 1949, 5 Rp. Landschaftsbild,
Viererblock auf FDC mit ET-Stempel
VADUZ 1.XII.49. Kat. 1'000.- (FDC
Einzelmarken)

231 250,00

278 1950, Jagdserie III, Serie auf RE-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 7.III.50,
tadellos. Kat. 170.-

232-234 40,00

279 1950, 100/40 Rp. Aushilfsausgabe auf
R-FDC mit ET-Stempel VADUZ
7.XI.50. Kat. 250.-

235 60,00

280 1950, 100/40 Rp. Aushilfsausgabe auf
NN-FDC mit ET-Stempel VADUZ
7.XI.50. Kat. 250.-

235 60,00

281 1951, Ländliche Motive, Serie auf R-
FDC mit ET-Stempel VADUZ 3.V.51.
Kat. 600.-

236-247 150,00

282 1951, Ländliche Motive, Serie auf 2
RE-FDC mit ET-Stempel 3.V.51. SBK
600.-.

236-247 180,00
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283 1951, Fürst und Fürstin 1951, auf R-
FDC mit ET-Stempel VADUZ 20.XI.51
in bester Erhaltung. Attest BP. SBK
1600.-.

248A+24
9A

600,00

284 1952, Fürstl. Gemäldegalerie II, Serie
auf R-FDC mit ET-Stempel VADUZ
27.III.52. Kat. 180.-.

250-252 50,00

285 1953, Fürstliche Gemäldegalerie,
Viererblock-Serie auf 3 R-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 27.III.52. Kat.
180.- (FDC Einzelmarken)

250-252 45,00

286 1952, Schloss Vaduz und
Aushilfsausgabe, beide auf R-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 25.IX.52.

253+254 200,00

287 1952, 1.20/0.40 Aushilfsausgabe auf
R-FDC mit ET-Stempel VADUZ
25.IX.52.Kat. 300.-.

254 80,00

288 1953, Fürstliche Gemäldegalerie III,
Viererblock-Serie auf 4 R-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 5.II.53. Kat. 220.-
(FDC Einzelmarken)

255-258 60,00

289 1956, Pfadfinder, Oberrandstücke mit
Zusatz auf E-FDC mit Et-Stempel
VADUZ 31.XII.56. Kat. 160.-

259.262 40,00

290 1953, Prähist. Funde, Serie auf R-
FDC mit ET-Stempel VADUZ
26.XI.53. Kat. 275.-

263-265 60,00

291 1954, Aufbrauchsausgabe, FDC mit
ET-Stempel VADUZ 28.IX.54, tadellos

270-272 25,00

292 1954, Aufbrauchsausgabe,
Viererblock-Serie auf 3 R-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 28.IX.54. Kat.
125.- (FDC Einzelmarken)

270-272 30,00
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293 1954, Marianisches Jahr, Viererblock-
Serie auf 3 R-FDC mit ET-Stempel
VADUZ 16.XII.54, tadellos. Kat 140.-
(FDC Einzelmarken)

273-275 50,00

294 1955, Fürst und Fürstin, FDC mit Et-
Stempel VADUZ 5.IV.55. Kat. 700.-

276+277 170,00

295 1955, Fürst und Fürstin, R-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 5.IV.55, tadellos.

276+277 200,00

296 1957, Weihnachten, Serie auf R-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 16.XII.57.

306-308 Gebot

297 90 Rp. Kloster Schellenberg,
einwandfrei gezähnt und sauber
entwertet VADUZ, tadellos. Kat. 200.-

94B 50,00

298 1930, Flugpost. Flugzeuge über
Liechtenstein, postfrische Serie. Attest
BP. Kat. 750.-.

1-6 180,00

299 1930, Flugzeuge über Landschaft,
postfrische Serie in fehlerfreier
Erhaltung.

1-6 220,00

300 1931, Zeppelinmarken zu 1.- und 2. -,
tadellos postfrisch und einwandfrei.
Attest BP. Kat. 750.-

7+8 180,00

301 1931, Zeppelinmarken zu 1.- und 2. -,
tadellos postfrisch und einwandfrei.
Attest BP. Kat. 750.-

7+8 180,00

302 1931, Zeppelinmarken, beide tadellos
postfrisch und fehlerfrei erhalten.
Attest Rellstab.

7+8 240,00

303 1931, Zeppelinmarken, beide mit
sauberem Sonder-Stempel entwertet
und fehlerfrei erhalten. Nr. 8 Attest
BP.

7+8 220,00

FL - AUTOMATENMARKEN

FL - FLUGPOSTMARKEN
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304 1936, Adlermotive, tadellos
postfrische Serie auf glattem Papier.
Kat. 525.-

9y-13y 130,00

305 1936, Adlermotive, tadellos
postfrische Serie auf geriffeltem
Papier. Kat. 340.-

9z-13z 80,00

306 1936, Zeppelinmarken, beide
postfrisch und fehlerfrei erhalten. Kat.
300.-.

14+15 60,00

307 1936, Zeppelinmarken, beide tadellos
postfrisch und einwandfrei. Kat. 300.-

14+15 75,00

308 1935, 60 Rp./1 Fr. Aushilfsausgabe,
tadellos postfrisch

16 50,00

309 1935, 60 Rp./1 Fr. Aushilfsausgabe,
tadellos postfrischer Rand-
Viererblock. Kat. 880.-

16 200,00

310 1931, Zeppelinmarken, beide tadellos
postfrisch und einwandfrei. Attest BP.
Kat. 800.-

7+8 240,00

311 1931, Zeppelinmarken, tadellos
postfrisch und fehlerfrei erhalten.
Attest BP. Kat. 800.-

7+8 200,00

312 1931, Zeppelinmarken, beide mit
sauberem Sonderstempel entwertet,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 750.-

7+8 190,00

313 1934/35, Adlermotive, tadellos
postfrische Serie. Kat. 525.-

9y-13y 130,00

314 1936, Zeppelinmarken, tadellos
postfrisch und einwandfrei. Kat. 300.-

14+15 75,00

315 1936, Zeppelinmarken, sauber
gestempelt und fehlerfrei. Kat. 300.-

14+15 75,00

FL - FLUGPOST
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316 1948, 20 Rp. J. Degen gelblichbraun,
tadellos postfrisches 9er-Bögli,
perfekte Erhaltung. Kat. 1'900.-

26a 450,00

317 1948, 10 Rp. da Vinci, tadellos
postfrisches, ungezähntes
Eckrandstück in perfekter Erhaltung.
Attest BP. Kat. 2'500.-

24U 700,00

318 1936 (6.5.), 1. Nordamerika-Fahrt auf
R-Brief, rückseitig mit A-Stempel
NEW YORK 9.5.1936.

Si. 406 40,00

319 1936 (6.5.), 1. Nordamerika-Fahrt auf
R-Brief, rückseitig mit A-Stempel
NEW YORK 9.5.1936.

Si. 406 40,00

320 1936, beide Werte auf R-Brief mit ET-
Stempel TRIESENBERG 1.V.36 mit
rückseitigem A-Stempel. SBK 450.-

14+15 80,00

321 1931 (10.6.), Fahrt nach Vaduz -
Lausanne mit Zeppelin-Marke zu 2.-,
tadellos.

47b 100,00

322 1931 (10.6.), Fahrt nach Vaduz -
Lausanne mit beiden Zeppelin-
Marken, tadellos. Befund Eichele,
SLH 800.-.

47d 200,00

323 1930 (12.10.), Schweiz-Fahrt nach
Basel auf Karte mit hochwertiger
Frankatur (95B). Kat. 1'200.- + inkl.
Frankatur

93Bb 300,00

324 1931 (10.6.), Fahrt Vaduz - Lausanne
mit Zeppelinmarke zu 1.- auf Karte.
SLH 200.-

110a 50,00

FL - ZEPPELINPOST
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325 1931 (10.6.), Fahrt Vaduz - Lausanne
mit Zeppelinmarke zu 2.- auf Brief.
SLH 450.-

110b 100,00

326 1931 (29.8.), 1. Südamerika-Fahrt,
Sonderflug bis Rio de Janeiro,
entwertet TRIESENBERG 26.VIII.31
auf Brief mir hochwertiger Frankatur
(97A +).

124C 100,00

327 1931 (29.8.), 1 Südamerika-Fahrt,
Sonderflug bis Rio de Janeiro mit
Abgang TRIESENBERG 26.VIII.31
und hochwertiger Frankatur auf
Sonderkarte. (97A+)

124C 60,00

328 1931 (18.9.), 2. Südamerika-Fahrt mit
Abgabe Pernambuco, entwertet
VADUZ 16.X.31 auf Brief mit
hochwertiger Frankatur.

129B 100,00

329 1931 (17.10.) 3. Südamerika-Fahrt,
Abgabe Pernambuco, von
TRIESENBERG 15.X.31 auf R-
Sonderkarte mit hochwertiger
Frankatur

133A 80,00

330 1936, 1. Nordamerikafahrt auf R-Brief
mit entsprechender FL-Frankatur.

406 60,00

331 1931 (18./20.9.), 2. Südamerikafahrt,
Abwurf Cabo Verde, hochwertige
Frankatur mit Abgangsstempel
VADUZ 16.IX.31 auf Sonderkarte.

S129Aa 120,00

332 1928, Hochwassergeschädigte,
sauber gestempelte Viererblock-Serie,
paarweise Stempel SCHAAN
28.VII.28, fehlerfrei. Kat. 600.-.

W7-W10 150,00

FL - WOHLTÄTIGKEIT
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333 1932, Für die Jugend, tadellos
postfrische Viererblock-Serie. Attest
BP. Kat. 1`000.-.

W11-
W13

250,00

334 1933, Für die Jugend, Satzfrankatur,
entwertet mit dem Aushilfsstempel
TRIESENBERG 8.II.33 auf R-Brief in
die Schweiz.

11-13 80,00

335 1933, Für die Jugend, Satzfrankatur
auf R-Brief von SCHAAN 17.II.33
nach Zürich.

11-13 60,00

336 1926, 90 Rp.-Frankatur auf R-Brief
nach Grenchen, saubere Stempel
VADUZ 15.VI.26.

12,3+ 20,00

337 1949, Gemälde-Block, tadellos
postfrisch. Kat. 200.-.

23 50,00

338 1949, Briefmarkenausstellung, Block
mit ET-S-Stempel. Kat. 200.-.

23 50,00

339 1925, 85. Geburtstag des Fürsten,
Serie auf R-FDC mit ET-Stempel
VADUZ 5.X.25, tadellos. Kat. 900.-.

1-3 230,00

340 1927, 87. Geburtstag des Fürsten,
Serie auf R-FDC mit ET-Stempel
VADUZ 5.X.27, einwandfrei. Kat.
750.-

4-6 180,00

341 1928, Hochwasser, Serie auf R-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 6.II.28,
einwandfrei. Kat. 950.-.

7-10 240,00

FL - FDC WOHLTÄTIGKEIT
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342 1932, Für die Jugend, schöner R-NN-
FDC, saubere Stempel
TRIESENBERG 21.XII.32,
Ankunftsstempel Herisau, fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 1200.-. Attest BP.

11-13 300,00

343 1936, Sonderblock auf R-FDC mit ET-
Sonderstempel 25.x.36. Kat. 600.-

14 150,00

344 1949, Gemälde-Block auf schönem,
portogerechtem FDC. Kat. 300.-.

23+ 50,00

345 1951, Fürstliche Gemäldegalerie,
sauberer, portogerechter R-FDC. Kat.
160.-

24-26 40,00

346 1951, Gemäldegalerie, NN-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 24.7.51. Kat.
125.-.

270-272 20,00

347 1932, R-Satzbrief, saubere Stempel
TRIESSENBERG 7.X.32, nach
Diessenhofen adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. Markenwert 1050.-.

1A-
3A,4B,5
C,6C,7A,
8B

200,00

348 1935, 40 Rp. Mischfrankatur, zum Teil
gleicher Wertstufen auf R-Brief von
VADUZ 29.I.35 nach St. Gallen.

1A+2B+1
2

50,00

349 1932, 10 Rp. Alp am Betlerjoch,
ungebraucht mit sauberem Falzrest,
in fehlerfreier Erhaltung. Attest
Hunziker. Kat. 1250.-

2C 300,00

FL - DIENSTMARKEN
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350 1935, 60 Rp. Mischfrankatur auf R-
Dringlich Brief von VADUZ 8.I.35 nach
St. Gallen.

2B+18 30,00

351 1935, 80 Rp. Mischfrankatur auf RE-
Brief von VADUZ 29.I.35 nach St.
Gallen.

4B+18 30,00

352 1936, 50 Rp. Mischfrankatur auf R-
Dringlich Brief von VADUZ 29.I.35
nach St. Gallen.

5C+15 50,00

353 1932, 1.20 Fr. braun, tadellos
postfrisch und einwandfrei. Attest BP.
Kat. 700.-

8A 175,00

354 1933, 25 Rp. und 1.20 Fr.
Landschaftsbilder, tadellos postfrisch.
Kat. 500.-

9+10 125,00

355 1933, Landschaftsbilder in kleinem
Format, 25 Rp. und 120 Rp., auf
schönem R-Satzbrief, saubere
Stempel VADUZ 20.X.33, nach Wien
adressiert, fehlerfrei. Kat. 650.-.

9+10 150,00

356 1935, Landschaftsbilder in kleinem
Format, beide 25 Rp. als 1 Fr.-
Frankatur, sauberer Stempel VADUZ
25.I.35, schöner E-Brief nach
Triesenberg mit Ankunftsstempel.
Fehlerfrei. Kat. 255.-.

9+15 50,00

357 1936, 45 Rp.-Frankatur, schöner R-
Brief mit sauberen Stempeln VADUZ
26.XII.36, nach Schaan adressiert, mit
Ankunftsstempel. Kat. 210.-.

11z,13,1
5

50,00

358 1935, 25 Rp. mit rotem Aufdruck,
tadellos postfrischer Eckrand-
Viererblock. Kat. 640.-

15 160,00

359 1935, 90 Rp. Frankatur auf R-Brief
von VADUZ 19.VII.35 nach Parpan.

19 25,00
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360 1936, 1.50 Fr. Einzelfrankatur auf R-
Brief von VADUZ 24.I.36 in die
Schweiz.

20 100,00

361 1968, Fürstenkrone, beide saubere
Eck-Stempel und fehlerfrei. Attest
Rellstab. Kat. 250.-.

46+47 50,00

362 1935, 80 Rp. Buntfrankatur auf RE-
Brief von VADUZ 20.I.35 nach St.
Gallen.

3B17B 40,00

363 1947, Landschaftsbilder, sauberer R-
FDC. Kat. 240.-.

29-35 50,00

364 1950, Fürstenkrone, Serie auf 2
sauberen FDC. Kat. 140.-.

36-45 30,00

365 1918, Botenpost Vaduz - Sevelen,
vierseitig gezähnt, ungestempelt mit
leichten Falzspuren, sonst einwandfrei
erhalten. Attest Marxer. Kat. 900.-

IIIA 250,00

366 1918, Botenpost Vaduz - Sevelen,
tadellos postfrisch und einwandfrei
erhalten. Sign Rupp, Attest BP.

1Ic 800,00

367 1908, Jubiläums-Postkarte mit
Zusatzfrankatur, entwertet SCHAAN
28.VIII.08 mit Destination Chiasso.
LBK 400.-

43 80,00

368 SCHAAN 7 XII 31 20,00

FL - FDC DIENSTMARKEN

FL - BOTENPOST VADUZ-SEVELEN

FL - POSTKARTEN

FL - AUSHILFSSTEMPEL



Jean-Paul Bach Fernauktion

51

369 SCHAAN 15 XII 31 20,00

370 SCHAAN 7 XII 31 Gebot

371 SCHELLENBERG 16 X 53 20,00

372 TRIESENBERG 31 I 33 auf
Flugpostbrief nach England

50,00

373 VADUZ 24. OCT., 2-Zeiler auf der
Rückseite einer österreichischen 15-
Kreuzer Frankatur aus JOSEFSTADT.
Schöner Privat-Brief.

22 150,00

374 1923, Block 10 Fr. grün, farbfrisch,
ungebraucht mit leichten Falzspuren,
normale Nadelstiche im Rand und
kleine gummilose Stellen, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Goebel.

Block 1 II 400,00

375 1956, Europa, tadellos postfrische
Serie, einwandfrei.

555-557 70,00

376 1918, 5 C. Nachporto entwertet
BETTBORN 9.8.18 auf zuwenig
frankierter und zensurierter
Ansichtskarte aus Gruyères mach
Luxemburg

20,00

377 1939, Caritas, Serie auf R-FDC mit et-
Stempel LUXEMBOURG 1.12.39. Kat.
260.-

333-338 70,00

FL - ABSTEMPELUNGEN

LUXEMBURG

LUXEMBURG - BRIEFE
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378 1950, Kriegswaisen, Serie auf RE-
FDC mit ET-Sonderstempel 24.6.50.
Kat. 300.-

468-473 70,00

379 1952, CENTILUX, 2 Fr.-Bögli mit
Zusatz, sauber entwertet mit dem
Sonderstempel CENTILUX 28 MAI 52
auf R-Brief in die Schweiz.

488+ 30,00

380 1915, Kriegsgefangenenpost vom
6.2.1915 auf Postkarte mit Destination
Zürich.

50,00

381 1915, Kriegsgefangenenpost vom
22.11.15 auf Ansichtskarte mit
Schweizer Destination.

30,00

382 1916, Kriegsgefangenenpost aus
Sonderkarte mit Schweizer
Destination.

50,00

383 1933, Bauwerke, 5 Fr. und 10 Fr.
postfrisch, 20 Fr. mit Falz. Kat 600.-.

134-136 100,00

384 1949, Rotes Kreuz, ungezähnter
Blockbogen, postfrisch.

Bl. 3B 120,00

385 1942, Legionen-Block, 6 tadellos
postfrische Blockpaare. Mi. 1'380.

BL. 1+2 400,00

386 1898, 10 G. d'orange, sehr farbfrisch
und sauber entwertet, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 700 €.

66A 250,00

MALTA - BRIEFE

MONACO

NIEDERLANDE
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387 1913, 10 G. rotorange, sehr farbfrisch,
tadellos ungebraucht und fehlerfrei.
Attest BP.

92B 280,00

388 1913, 10 G. rotorange, sehr farbfrisch,
tadellos ungebraucht und fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 950 €.

92B 350,00

389 LEEUWARDEN (7.2.1849), roter,
eingefasster Schreibschrift-Stempel
"Francotout", taxierter Brief nach
WOHLEN in der Schweiz.

150,00

390 ROTTERDAM (7.6.1832), taxierter
Brief mit zweizeiligem
Schreibschriftstempel "Franco
Grenze", nach WOHLEN in der
Schweiz.

50,00

391 1925, Postkarte aus ZÜRICH in der
Schweiz nach Schiedamen, dort mit 7
1/2 C. frankiert und an neue Adressen
in Rotterdam weitergeleitet.

30,00

392 1916, Für die internierten belgischen
Kriegsgefangenen, beide Marken
tadellos postfrisch mit Oberrand,
fehlerfrei erhalten. Attest BP.

1+I 200,00

393 1916, Für die internierten belgischen
Kriegsgefangenen, beide Viererblocks
tadellos postfrisch mit Oberrand,
fehlerfrei erhalten. Attest BP.

1+I 600,00

394 1921, Sehr saubere, ungebrauchte
Serie, tadellose Erhaltung. Attest BP.

1-7 350,00

NIEDERLANDE - BRIEFE

NIEDERLANDE - PORTOFREIHEITSMARKEN

NIEDERLANDE - SCHIFFSTRESORMARKEN
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395 1930, Nordkap-Ausgabe, mit
NORDKAPP 12.8.33 sauber
entwertete Serie. Kat. 120.-

159-161 30,00

396 1941, 1 Kr. Universitätsgebäude, R-
FDC mit ET-Sonderstempel OSLO
2.9.41.

258 20,00

397 1900, S.S. AUGUSTE VICTORIA /
SPITZBERGEN  16 JULI 1900 in
violett auf Ansichtskarte mit
norwegischer Frankatur in die
Schweiz.

100,00

398 1998, sehr schöne Litho-AK
Smeerenburg Gletscher
(Spitzbergen), Dreifarbenfrankatur, 2
Oe, 3 Oe und 5 Oe, saubere Stempel
HAMMERFEST 18 VII 98, schöne
blaue Vignette "10", Bild von einer
Robbe und Text: POLAR POST,
violetter Stempel SPITZBERGEN
1.VIII.98 BAREN-INSEL, darunter der
gleiche Typ Stempel SPITZBERGEN
14.VIII 98 EISFJORD, 3 blaue
Stempel SPITZBERGEN 15 VIII 98
NORDKÜSTE, 2. Stempel 80o
NORDBREITE und der 3. Stempel
SMEERENBURG, sehr schöne Karte
mit Total 7 verschiedenen Stempeln
inkl. der Ankunftsstempel von BASEL
27 VIII.98, fehlerfreie Erhaltung.

53,54,55 200,00

399 1936, 10 S. Dollfuss, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP.

588 400,00

400 1935, Flugpost, kompletter Satz
ungezähnt, meist Rand- oder
Eckrandstücke, mit Gummierung.

598/U-
612/U

380,00

401 1946, Blitz/Maske, tadellos postfrische
Viererblock aus der rechten unteren
Bogenecke mit perfekter Zähnung.
Dazu Eintrittskarte zur Ausstellung
"Niemals vergessen". Einwandfreie
Erhaltung. Attest Glavanovitz

VI+VII 3.800,00

402 1946, Renner, postfrische Serie. Mi.
320.

772B-
775B

100,00

NORWEGEN - BRIEFE

NORWEGEN - SPITZBERGEN

ÖSTERREICH
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403 1883, 2 Kr.-Postkarte mit rückseitigem
Zudruck von SALZBURG 30.9.83,
Hotel, Pension Nelbrück und Hotel
Arco nach Wien. Sehr frühe
Ansichtskarte.

100,00

404 1909, Zweifach taxierter Brief auf
retourniertem Brief von WIEN
18.XII.09 nach Zürich in der schweiz.
Ein interessanter Brief.

50,00

405 Bodensee-Schiffspost: Stempel
KONSTANZ-BREGENZ auf
Ansichtskarte von Konstanz.

40,00

406 1928, 16 Gr. Frankatur auf
Ansichtskarte von Lustenau, Stempel
LUSTENAU 19.V.28 mit Zusatz RL
(Rayon Limitroph) nach BRUGGEN-
St.Gallen.

30,00

407 1935, RE-Antwortkarte von
LAUSANNE 16.IV.38 nach Feldkirch
und dort mit 10 Gr. nachtaxiert.
Mischfrankatur AT-CH mit Pro
Juventute..

50,00

408 1938, Antwortkarte mit einer
Mischfrankatur Reich / Österreich auf
F-Antwortkarte aus WIENER
NEUSTADT 1.V.38 in die Schweiz.

50,00

409 1938, Antwortkarte mit einer
Mischfrankatur Reich / Österreich auf
F-Antwortkarte aus BREGENZ
30.IV.38 in die Schweiz.

50,00

410 1933, FIS-Wettkämpfe, Serie sauber
entwertet INNSBRUCK 26.I.33 auf
Brief nach Basel. Kat. 350.-

551-554 90,00

411 1936, FIS II, Wettkämpfe, Serie auf R-
Brief mit Sonderstempel nach
Dornbirn. Mi.-Kat. 150.-.

623-626 40,00

412 1949, Satzfrankatur auf zensuriertem
R-Brief von WIEN in die Schweiz

929-932 40,00

ÖSTERREICH - BRIEFE



Jean-Paul Bach Fernauktion

56

413 1950, Volksabstimmung über Kärnten,
Serie auf illustriertem R-FDC mit ET-
Stempel GRAZ 10.10.50.

952-954 30,00

414 1953, Flugpost, Serie auf 2
illustrierten R-FDC mit ET-Stempel
GRAZ 29.9.53.

984-987 50,00

415 1918, Buntfrankatur auf Flugpost-6
von WIEN 10.IV.18 nach Krakau.

226xIC+ 50,00

416 1900, (16.I), 10 Kr. Karten-Brief mit
Zusatzfrankatur, entwertet LLOYD
AUSTRIACO in blau mit Destination
Zürich.

33 50,00

417 1898, 10 B. Frankatur auf
Ansichtskarte von Galati nach
Deutschland.

Gebot

418 1943/44, 2 zensurierte Karten aus
Bukarest in die Schweiz

30,00

419 1944, 120 O.Hl. Brigitta, sauber
entwertet GÖTEBORG 189.6.44 auf
zensuriertem RE-Brief in die Schweiz.

289 30,00

LEVANTE - BRIEFE

RUMÄNIEN - BRIEFE

SCHWEDEN - BRIEFE
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420 1938-1940, Lot von 5 zensurierten
Briefen/Karten nach Deutschland.

40,00

421 1930, attraktive Buntfrankatur auf R-
Flugpostbrief von PRAG 23.VIII.30 in
die Schweiz, rückseitig mit Stempel
NEUEWELT 25.VIII.30.

30,00

422 1919/20, Lot von 2 taxierten Briefen in
die Schweiz.

40,00

423 Paketadresse von SMYRNA nach
Kara-Hissar, violetter Durchgang-
Stempel ADANA.

100,00

424 1683/4, Vorphilabrief in italienischer
Sprache aus dem 17. Jahrhundert aus
Smyrna mit Destination Livorno,
rückseitig mit rotem Siegel, Inhalt:
eine interessante Weisung vom
Sultan und Desinfektionsspuren.

100,00

425 Paketkarte, Stempel ADANA 3,
schöne Buntfrankatur.

100,00

426 1925, FANAR, seltener Stempel,
Vorort von ISTANBOUL, auf
Paketkarte.

50,00

SPANIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

TSCHECHOSLOWAKEI - BRIEFE

TSCHECHOSLOWAKEI - LOTS UND SAMMLUNGEN

TÜRKEI - BRIEFE
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427 1921, 35 C. Flugpostmarke, sauber
entwertet ST.JOHNS.NFLD 22 NOV
1921 auf Brief nach Halifax mit rücks.
A-Stempel.

113 40,00

428 2 Cent.-Ganzsache, Eindruck ohne
Farbe, sogenannter ALBINO-Eindruck
von CINCINNATI OHIO, Ortsbrief in
fehlerfreier Erhaltung.

200,00

429 1937, Nachfrankierter Flugpostbrief
aus SAINT-LOUIS 8.5.37 (Frankreich)
mit Destination Buenos Aires (poste
restante).

50,00

430 1910, Freimarken, König Georg V, 2,6
Sh, ungebrauchte. Mi.-Kat. 480.-.

100,00

431 1904, Buntfrankatur auf 1/4 G
Ganzsache von Äthiopien und
französischer Abgangsstempel
Djibouti 17 JUIN 04, mit
Schiffspoststempel, Ankunftsstempel
TÄGERWEILEN 30VI04, sehr schöne
Karte, in fehlerfreier Erhaltung.

37+ 100,00

432 1934, Volo Roma - Mocadisco, 10 c.
und 2 L., mit S-Flugstempel und rotem
Sonderflugstempel. Tadellose
Erhaltung. Kat. € 850.

94/29 200,00

433 1934, Roma - Buenos-Ayres, schöne
Sonderkarte mit 2 L.-Frankatur,
saubere, vorderseitige S-Flugstempel.
Fehlerfreie Erhaltung. Kat. € 450.

20 100,00

434 1934, ROMA - BUENOS-AYRES,
schöne Frankatur 1.75 L. und 3 L.,
Sonderkarte mit allen Flugstempeln
vorderseitig. Fehlerfreie Erhaltung.
Kat. 450 €.

21 150,00

KANADA - NEUFUNDLAND - BRIEFE

USA - BRIEFE

ARGENTINIEN - BRIEFE

BRITISCHE SÜDAFRIKA-GESELLSCHAFT

DSCHIBUTI - FRANZ. SOMALIKÜSTE - BRIEFE

ITALIENISCH-CYRENICA

ITAL.-CYRENICA - BRIEFE
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435 1934, Roma - Buenos-Ayres, schöner
Frankatur 1.75 L. und 5 L., alle
Flugstempel vorderseitig. Fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 575 €.

22 150,00

436 1934, Teilserie 25 c. - 2 L., saubere
Stempel POSTA  AEREA 18 12 34,
fehlerfreier Einschreibe-Brief mit
rückseitigem Ankunftsstempel.

30-35 200,00

437 1934, Volo Roma - Mogadisco,
Einzelfrankatur 25 L. verde, mit S-
Flugstempel 9.11.34 und rotem
Sonderflugstempel. Tadellose
Erhaltung.

39 300,00

438 1934, Serie
Fussballweltmeisterschaft, 50 c. - 50
L., vollständige Serie auf 2 sauberen
Flugpostbriefen mit Flug-Stempeln
POSTA AEREA 4.6.34 und 23.5.34,
rückseitige Ankunftsstempel.
Fehlerfreie Erhaltung. Kat. € 3'500.

31-37 500,00

439 1934, Fussballweltmeisterschaft,
vollständige Serie auf einem schönen
Flugpostbrief, saubere Flugstempel
POSTA AEREA 22.8.34, Express-R-
Brief mit rückseitigem
Ankunftsstempel. fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 3'500 €.

46-50 500,00

440 1934, ROMA-MOCADICIO, sauberer
Satzbrief, Flugpoststempel MASSAUA
9.11.34, fehlerfreie Erhaltung. Kat.
600 €.

A1-A6 100,00

441 1934, ROMA - MOGADISCIO, 25 L.
Einzelfrankatur auf schönem
Flugpostbrief, sauberer
Flugpoststempel MASSAUA 9.11.34,
roter Flugpost S-Stempel, rückseitiger
Ankunftsstempel MOGADISCIO
11.11.34. Fehlerfreie Erhaltung.

16 200,00

442 1934, ROMA-MOGADISCIO, schöner
Satzbrief, saubere Flugpoststempel
MASSAUA 9.11.34, fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 500 €.

220-225 100,00

ITALIENISCHE KOLONIEN

ITALIENISCH-ERITREA
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443 1934, ROMA-MOCADICO, 25 L.
Einzelfrankatur auf schönem
Flugpostbrief, F-Stempel
MOCADISCIO 13.11.34,
Ankunftsstempel ROMA rückseitig.
Fehlerfreie Erhaltung.

16 200,00

444 1934, ROMA-BUENOS-AYRES, 2 L.
mit Zusatzfrankatur, saubere
Flugpoststempel TRIPOLI 27.I.34,
Flugpoststempel vorder-und
rückseitig. fehlerfreie Erhaltung. Kat.
450 €.

30 100,00

445 1934, ROMA-BUENOS AYRES, 10 L.
mit Zusatzfrankatur auf schönem
Flugbrief mit den Flugpoststempeln
vorderseitig, Aufgabestempel POSTA
AEREO TRIPOLI 27.I.34. Fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 750 €.

33 100,00

446 1934, schöner satz-R-Brief mit der
vollständigen Serie Circuito delle
Oasi, saubere Flugstempel TRIPOLI
POSTA AEREA CIRCUITO DELLE
OASR 4.5.34, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 12'500 €.

34-40 1.500,00

447 1934, VOLO ROMA - MOGADISCO,
25 L. verde, Einzelfrankatur auf
schönem Flugpostbrief mit rotem S-
Flugstempel, rückseitig mit
Ankunftsstempel. Fehlerfreie
Erhaltung.

56 300,00

448 1934, 2. Mostra Internazionale d'Arte
Coloniale à Napoli, 5 c.-50 und die
Flugpost,arke zu 25 c., saubere
Flugpoststempel TRIPOLI 8.11.34,
rückseitige Stempel TOBRUK und
ROMA. Fehlerfreie Erhaltung.

94-
97,A41

100,00

449 1926, 40 Rp. Nachporto-Frankatur
(SBK 33+35) auf zu wenig frankiertem
Brief, aus Madagascar mit sauberen
Schiffspoststempel.

100,00

450 1917, Zensurierter und taxierter Brief
vom 5.7.17, mit Kriegstaxe-Marke,
nach ZÜRICH adressiert.

100,00

ITALIENISCH-SOMALILAND

ITALIENISCH-TRIPOLITANIEN - BRIEFE

MADAGASCAR - BRIEFE

MOÇAMBIQUE - LOURENÇO MARQUES
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451 1917, Zensurierter und taxierter R-
Brief (1B), mit Kriegstaxe-Marke, aus
Quelimane mit Destination
VECHIGEN in der Schweiz.

100,00

452 PEIPING, 1923-1927, 4 Briefe nach
BASEL (Schweiz) adressiert, schöne
Buntfrankaturen.

50,00

453 PAIPING (1921), SHANGHAI (1933),
2 schöne Briefe nach BASEL
(Schweiz) adressiert, ein Brief mit
grossem , eingefassten Stempel A.R.

50,00

454 PEIPING,  und SHANGHAI, ca. 1916-
1922, 4 Briefe mit Buntfrankaturen
nach BSEL (Schweiz) adressiert.

50,00

455 PEKING, 30 Rp. Tell auf Brief nach
CHINA adressiert, handschriftliche
Adresse-Übersetzung, rückseitige
Ankunftsstempel.

30,00

456 PEKING, Brief von HORW (21.XI.32)
nach China, handschriftliche Adress-
Übersetzung, rückseitige Durchgangs-
und Ankuftstempel, TIENTSIN und 2
verschiedene PEIPING.

30,00

457 1979, Buntfrankatur auf Karte nach
Holland.

50,00

MOÇAMBIQUE - ZAMBEZIA

CHINA - BRIEFE

VOLKSREPUBLIK CHINA - BRIEFE
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458 1903, 8 C.-Frankatur, unter der
Österreich-Marek ist ein
Schiffspoststempel, auf 5 C. Postkarte
nach Wien, dort mit 5 H. frankiert und
nach Chur in der Schweiz
weitergeleitet. Ein interessante Karte.

50,00

459 1899, 3 Farben-Frankatur entwertet
KENDAL 6.10.99 auf Ansichtskarte
mit Destination Karlsruhe.

18-20 30,00

460 1891, 10 Rp. Nachporto, sauberer
Stempel GENEVE 14.VII.91, auf
unterfrankierten Ganzsache aus
Japan, sehr selten und in fehlerfreier
Erhaltung.

19DaN 400,00

461 LUCERN, Stabstempel und Oval-
Stempel POSTAMINISTRATION,
vorgedruckter Briefkopf: helvetische
eine und unteilbare Republik - der
Minister der Justiz und Polizey, Bern 5
März 1800, sehr schöner,
vollständiger Brief in tadelloser
Erhaltung.

200,00

462 66/BIENNE auf taxiertem Faltbrief von
1810 nach Nyon.

30,00

463 66/PORRENTRUI sowie
66/PORRENTRUY auf 2 taxierten
Faltbriefen nach Bile (1811) und nach
Frankreich (1813).

40,00

464 LIESTAL, taxierter Faltbrief von 1838
mit Destination Ferette im Elsass.

30,00

465 1811, SUISSE PAR / HUNINGUE auf
taxierter Faltbrief aus Basel nach
Kempten.

30,00

466 BASEL, 2 taxierte Faltbriefe mit
unterschiedlichen Abgangsstempel.

30,00

NIEDERL.-INDIEN - BRIEFE

JAPAN - BRIEFE

HELVETISCHE REPUBLIK 1798 - 1806

VON FRANKREICH ANNEKTIERTE GEBIETE

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BASELLAND

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BASEL STADT
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467 1830/1843, 2 taxierte Faltbriefe mit
den Stempeln LB/4K in schwarz und
rot und Destination Belfort.

50,00

468 1831, BASEL (Gr. 30), daneben
SUISSE / PAR BELFORT und
Transit-Stempel LB/4K auf taxiertem
Faltbrief nach Frankreich.

40,00

469 1833, taxierter Faltbrief von BASEL 4
FEVR. 1833 mit Zusatszstempel
AUSLAG und Destination Würzburg.

50,00

470 1834, taxierter Faltbrief von BASEL 4
JANV. 1834 mit Destination
Montmirail.

30,00

471 1835/1839, 2 taxierte Faltbriefe von
1835 und 1839 mit Destination
Frankreich.

60,00

472 1838, taxierter Faltbrief von BASEL
23 JUN 1838 mit Destination London
mit rückseitigem A-Stempel.

50,00

473 BASEL 23 FEBR 1843 sowie BASEL
23 NOV 1848, beide in rot auf
Faltbriefen mit Destination Frankreich.

40,00

474 1848/1849, 3 taxierte Faltbriefe mit
Destination Guebwiller.

50,00

475 1849, 2 taxierte Faltbriefe mit
Destination Guebwiller.

50,00
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476 1849/1853, 2 frankierte Faltbriefe mit
Destination Guebwiler und
Montbéliard.

50,00

477 1850, taxierter Faltbrief von BASEL 4
JUIN 1850 nach Beromünster.

30,00

478 1858, Unfrankierter und taxierter
Faltbrief von BASEL 3 SEPT 68 nach
USA

50,00

479 1834, taxierter Faltbrief vom 20 NOV.
1834 nach Lyon.

40,00

480 1837, Taxierter Faltbrief von BASEL
12 NOV. 1837 nach Beinwyl.

30,00

481 1834, 2-fach taxierter Faltbrief von
FRIBOURG 4 SEPT 1834 mit Neben-
und Durchgangsstempel nach Paris.

30,00

482 LUZERN 4 OCT 55, auf NN-Faltbrief 58,00

483 PFAFFNAU Gr. 30, daneben
ST.URBAN Gr. 30 und Transit-
Stempel REIDEN auf taxierter
Faltbriefhülle von  1851 nach Luzern.

100,00

484 STEINACH (Gr. 30) auf taxierter
Vorladung mit diversen
Transitstempel auf Faltbrief von 1846
nach Russwyl.

40,00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - FREIBURG

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - LUZERN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ST. GALLEN
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485 1831, taxierter Faltbrief von FAIDO
nach Osogna.

40,00

486 LOCARNO, eingehende Post aus
BUENOS AIRES (Argentinien),
Schiffspoststempel vorderseitig,
CONF ARGENTINA SAINTONGE 12
DEC 63, rückseitig
SCHIFFPOSTBUREAU N2 LUZERN
19. JAV 64,undeutliche
Röteltaxierung, Inhalt ist ein
umfangreicher Brief in italienischer
Sprache

80,00

487 1851, Taxierter Faltbrief von
WINTERTHUR 6 DEC. 51 mit
Leitstempel und Zu Spät mit
Destination Marseille, rückseitig mit A-
Stempel. Schöner Brief.

50,00

488 1852, WINTERTHUR 28 MAI 1852
auf taxiertem Falt-Brief mit
Durchgangs-Stempel, Transit-Stempel
MARSEILLE 1 JUIN 52 und mit sehr
seltener Destination Bayrouth (Syrien)

250,00

489 Type II, farbfrisch und allseitig
vollrandig, seltene schwarze
ZÜRCHER-Rosette, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Moser und Attest
Rellstab. Kat. 24'000.-+.

1S 15.000,00

490 Type IV, sehr farbfrisch und allseitig
vollrandig, deutliche Unterdrucklinien,
saubere, rote ZÜRCHER-Rosette,
fehlerfreie Erhaltung. Attest von der
Weid. Kat. 24'000.-.

1S 15.000,00

491 Type I, Feld 66, sehr farbfrisch,
äusserst deutliche Unterdrucklinien,
meist gut- bis breitrandig, nur unten
rechts leicht berührt, saubere rote
ZÜRCHER-Rosette, soweit in guter
Erhaltung. Attest BP. 2'500.-.

2S 500,00

492 Type V, 45. Marke, sehr farbfrisch,
allseitig gute bis breite Ränder,
Schnittlinien auf allen 4 Seiten
sichtbar, unten vollständig vorhanden,
gut sichtbare Untergrundlinien,
schöne übergehend entwertet, mit
roter ZÜRCHER-Rosette, auf
vollständigem Faltbrief, mit rotem
Doppelkreiss-Aufgabestempel
ZÜRICH 22/4 45NM, nach CAPPEL,
Bezirk AFFOLTERN adressiert.
Schöner Brief in fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Thier und Reuterskiöld. Attest
Eichele. Kat. 6'000.-.

2S 2.500,00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - TESSIN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ZÜRICH

1843, ZÜRICH 4 RP., SENKR. UNTERDRUCK

1843, ZÜRICH 6 RP. , SENKR. UNTERDRUCK
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493 Type IV, 74. Marke, sehr farbfrisch,
allseitig mit guten, breiten Rändern,
sehr deutliche Untergrundlinien,
saubere, rote ZÜRCHER-Rosette,
Tintenstrich von der Adresse
herrührend, rechts im Rand eine
unbedeutende, kaum merkliche
Bugspur, sehr schöne Marke in guter
Erhaltung. Attest BP:

2S 500,00

494 Type 1, sehr farbfrisch, allseitig gute
bis breite Ränder, die Schnittlinien an
2 Seiten, schöne, rote ZÜRCHER-
Rosette, gut sichtbare
Untergrundlinien, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Eichele. Kat.
32'000.-.

1W 18.000,00

495 Type II, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, Schnittlinien an allen 4
Seiten, unten sogar vollständig, die
Marke stammt von einer Auflage ohne
Untergrundlinien. Einzelheiten Senn-
Handbuch Seite 109ff, in dem eine
Katalogisierung als 1F vorgeschlagen
wird, fehlerfreie Erhaltung. Sign. von
der Weid und Attest Eichele. Kat.
32'000.-.

1W 20.000,00

496 Type II, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, gut sichtbare
Unterdrucklinien, saubere rote
ZÜRCHER-Rosette auf den schönen
Brief übergehend, sauberer
Aufgabestempel ZÜRICH 21 MAI
1847,adressiert an den Herrn
Landschreiber Keller im äusseren
Bleicherweg, fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Diena, Atteste von der Weid und
Rellstab. Kat. 70'000.-.

1W 36.000,00

497 Type 5, sehr farbfrisch, allseitig mit
guten und breiten Rändern,
Schnittlinien auf drei Seiten, unten ist
die Schnittlinie gekrümmt gedruckt,
feine, volle rote ZÜRCHER-Rosette,
deutliche Unterdrucklinien. Rechts
abgenutzte Platte mit trockenem
Druck. Die schöne und seltene Marke
ist in fehlerfreier Luxuserhaltung.
Attest Eichele. Kat. 32'000.-

1W 14.000,00

498 Type V, farbfrisch und allseitig
vollrandig, Abart schlecht eigefärbter
Stein, daher rechts farblos, saubere
ZÜRCHER-Rosette auf den schönen
Brief übergehend, Aufgabestempel
ZÜRICH 28 MARS 1848, der seltene
Brief ist in sehr guter Erhaltung. Attest
von der weid. Kat. 70'000.-+.

1W 32.000,00

499 Type I, sehr farbfrisch, allseitig,
regelmässig breitrandig, die
Unterdrucklinien sind schwach, bis auf
eine Bugspur ist die ungebrauchte
Marke in guter Erhaltung und ohne
Gummi. Atteste Marchand und BP.
Kat. 3'000.-.

2W 500,00

500 Type II, sehr farbfrisch, gute bis breite
Ränder, deutliche Untergrundlinien,
helle Stellen, ansonsten in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat 3'000.-.

2W 600,00

1843, ZÜRICH 4 RP., WAAGR. UNTERDRUCK

1843, ZÜRICH 6 RP., WAAGR. UNTERDRUCK
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501 Type I, 41. Marke, sehr farbfrisch,
allseitig gute bis breite Ränder,
Schnittlinien auf allen 3 Seiten
vollständig vorhanden, links mit
breitem Bogenrand, feine schwarze
ZÜRCHER-Rosette, gut sichtbare
Unterdrucklinien. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest Eichele.

2W 1.500,00

502 Type 2, vom 52. Bogenfeld, farbfrisch,
voll-bis überrandig, saubere, rote
ZÜRCHER-Rosette, bis auf eine
Bugspur, eine schöne Marke, in guter
Erhaltung. Attest Berra. Kat. 2'300.-.

2W 500,00

503 Type III, sehr farbfrisch, allseitig gut-
bis breitrandig, sichtbare
Untergrundlinien, minim Falzhell,
ansonsten in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP. Kat. 3'000.-.

2W 700,00

504 Type IV, sehr farbfrisch, besonders
breite Räder, senkrechte Bugspur und
minime helle Stelle, ansonsten ohne
Fehler, eine sehr schöne Marke mit
gut sichtbaren Untergrundlinien. Attest
BP. Kat. 3'000.-.

2W 700,00

505 Type IV, 14. Marke des 100er-
Bogens, sehr farbfrisch, saubere, rote
ZÜRCHER-Rosette, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

2W 600,00

506 type V, sehr farbfrisch, vollrandig,
unten minimes Spältchen, ansonsten
in fehlerfreier Erhaltung, rückseitiges
Händlerzeichen Jules Paris. Attest
BP. Kat. 3'000.-.

2W 600,00

507 Type V, 25. Marke, sehr farbfrisch, 3
Seiten breitrandig, rechts
angeschnitten, schöne, rote
ZÜRCHER-Rosette, soweit in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 2'300.-.

2W 300,00

508 Type V, farbfrisch, 3 Seiten vollrandig,
rechts angeschnitten, helle Stelle,
saubere schwarze ZÜRCHER-
Rosette. Befund Eichele.

2W 200,00

509 Sehr farbfrisch, allseitig gute bis breite
Ränder, unten und rechts sind die
Schnittlinien sichtbar, sauber
ungebraucht mit vollständigem
Originalgummi, eine der grossen
Altschweiz Raritäten in tadelloser
Erhaltung. Sign. Gelli & Tani
(Brüssel), handschriftlich A.de R. (
Axel de Reuterskiöld), Atteste von der
Weid und  Eichele. Kat. 100'000.-.

3 60.000,00

510 Sehr farbfrisch, allseitig breitrandig,
die Schnittlinien auf drei Seiten,
schöner, rote GENFER-Rosette (AW
2), hervorragende, fehlerfreie
Erhaltung. Atteste Hertsch und
Eichele. Kat. 55'000.-.

3 30.000,00

511 Sehr farbfrisch, perfekt geschnitten,
allseitig vollrandig, verkehrt
geschnitten, das heisst die rechte und
die linke Hälfte waagrecht
zusammenhängend, ideale,
zentrische rote GENFER-Rosette (AW
2), eine der schönsten bekannten,
verkehrt geschnitten Doppelgenf, in
fehlerfreier Luxuserhaltung. Sign.
Fulpius und Attest Eichele. Kat.
100'000.-.

3/vw 60.000,00

1843, Doppelgenf
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512 Doppelgenf, linke Hälfte, farbfrisch,
allseitig vollrandig, schöne ,
zentrische GENFER-Rosette,
fehlerfreie Erhaltung. Atteste von der
Weid und BP. Kat. 10'000.-.

3L 6.000,00

513 Doppelgenf, linke Hälfte, sehr
farbfrisch, allseitig vollrandig,
zentrische, rote GENFER-Rosette, auf
den Brief übergehend, sowie der rote
Aufgabestempel GENEVE 3AOUT 45,
geht auf die Marke über, die Adresse
ist teilweise entfernt, fehlerfreie
Frankatur. Atteste Diena und Rellstab.
Kat. 23'000.-.

3L 12.000,00

514 Halbe Doppelgenf, linke Hälfte,
farbfrisch, allseitig vollrandig, saubere,
zentrisch rote GENFER-Rosette, auf
das kleine Briefstück übergehend,
daneben der rote Aufgabe-stempel
GENEVE 21 OCT, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Moser, Attest BP.

4L 3.800,00

515 Doppelgenf, linke Hälfte, sehr
farbfrisch und allseitig breite Ränder,
unten mit Teil der Nebenmarke,
saubere rote GENFER-Rosette (AW
2), fehlerfreie Erhaltung. Attest von
der  Weid und American Philatelic
Society. Kat. 10'000.-.

4L 6.000,00

516 Doppelgenf, rechte Hälfte, sehr
farbfrisch, allseitig vollrandig, die rote
GENFER-Rosette geht auf den
kleinen, schönen Brief über, rechts
der rote Aufgabe-Stempel GENEVE 1
JUIL 44, handschriftlich "Timbre
insuffisant", rechts unten die rote Tax-
Zahl "5cs", eine der ganz grossen
Frankatur-Raritäten der Alt Schweiz,
in fehlerfreier Erhaltung. Atteste
Zumstein 1934 und von der Weid.

3R 60.000,00

517 Halbe Doppelgenf, rechts Hälfte, sehr
farbfrisch, allseitig vollrandig, rechts
mit der äusseren Schnittlinie, saubere
rote GENFER-Rosette, tadellose
Erhaltung. Sign. Fulpius, Attest BP.
Kat. 10'000.-.

4R 3.800,00

518 Doppelgenf, rechte Hälfte, sehr
farbfrisch, allseitig, regelmässig
vollrandig, saubere^, zentrische
GENFER-Rosette (AW 2), fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Moser, Brun und
Atteste BP und von der Weid.

4R 6.000,00

519 Farbfrisch, allseitig vollrandig, an allen
4 Seiten sind die schwarzen
Randlinien vollständig vorhanden und
nicht berührt, zentrische rote
GENFER-Rosette, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Moser, Attest BP.
Kat. 2'500.-.

5 800,00

1843, HALBE DOPPELGENF, LINKE HÄLFTE 1843, HALBE DOPPELGENF, RECHTE HÄLFTE

1845, KLEINER ADLER
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520 Sehr farbfrisch, allseitig sehr gut
gerandet, nur oben rechts leicht
berührt, saubere, rite GENFER-
Rosette, AW 2, sehr schöne Marke in
guter Erhaltung. Attest BP. Kat.
2'500.-.

5 500,00

521 Kleiner Adler, sehr farbfrisch, allseitig
gut bis breitrandig, teilweise mit Teilen
der Ränder der Nebenmarken,
saubere rote GENFER-Rosette auf
den sehr schönen Brief übergehend,
roter Aufgabestempel GENEVE 3
JANV. 48, schöner Ortsbrief in
fehlerfreier Erhaltung. Sign. Estoppey,
Attest BP. Kat. 4'800.-.

5 1.500,00

522 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig, mit
grünen Rändern auf allen 4 Seiten,
schöne. zentrische, rote GENFER-
Rosette, tadellose Luxus-Erhaltung.
Sign. Hunziker, Diena und Attest BP.
Kat. 2'600.-

6 1.000,00

523 Grosser Adler, sehr farbfrisch, allseitig
sehr breite, grüne Ränder, saubere
rote GENFER-Rosette, auf den
vollständigen Faltbrief übergehend,
roter Aufgabe-Stempel GENEVE 21
DEC 48, nach BOURDIGNY
adressiert. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 4'900.-.

6 1.800,00

524 Grosser Adler, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig breite, grüne Räder,
saubere rote GENFER-Rosette auf
die saubere Briefhülle übergehend,
roter Aufgabestempel GENEVE 10
JANV 48, an Madame Pictet
Barabant, Hotel de Ville, adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Hunziker
und Attest BP. Kat. 4'900.-.

6 1.800,00

525 67. Marke des Bogens, Sehr
farbfrisch, allseitig, regelmässig
vollrandig, saubere, rote GENFER-
Rosette, bis auf eine auf der
Rückseite, minime, helle Stelle, ist die
schöne Marke in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP. Kat. 4'000.-.

7 800,00

526 Sehr farbfrisch, allseitig gut-bis
breitrandig, schöne rote GENFER-
Rosette (AW 4) auf das kleine
Briefstück übergehend, die fehlerfreie
Marke ist mit Falz auf dem Briefstück
befestigt, tadellose Erhaltung. Attest
BP. Kat. 4'000.-.

7 1.200,00

527 5 C. schwarz, dunkelgrün,
sogenannter Grosser Adler, sehr
farbfrische Marke, 3 Seiten
grünrandig, unten minim die Randlinie
berührend, ideale, voll aufgesetzte
GENFER-Rosette, AW Nr. 2,
Aufgabestempel GENEVE 16. FEVR.
1848, vollständiger Brief mit Inhalt.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
7'500.-.

7 2.500,00

1846, GROSSER ADLER

1848, GROSSER ADLER, dunkelgrün
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528 Sehr farbfrisch, allseitig besonders
briete Ränder, saubere, roter
GENFER-Raute auf den schönen
Brief übergehend, schöner
Aufgabestempel GENEVE 7 DECE
49, perfekte, fehlerfreie Erhaltung.
Attest und Sign. Moser 1957,  Atteste
Rellstab und Berra.

7 4.800,00

529 Farbfrisch, gute Ränder, waagrechter
Bug und kleiner Vortrennschnitt,
zentrische, rote GENFER-Rosette
(AW 3), schöner Aufgabe-Stempel
GENEVE 30 JANV 50, der Stempel
bestätigt den praktischen Ersttag der
geänderten Rosette, die in der Mitte
ausgeschliffen wurde, ein schöner
Brief. Attest von der Weid.

7 8.000,00

530 Farbfrisch, allseitig sehr gut bis breit
gerandet, zentrische, rote GENFER-
Rosette (AW 2), der schöne Brief
wurde vom Posthalter irrtümlich mit
"7cs"-Tax-Stempel gestempelt und
dann erkannte er seinen Irrtum und
stempelte den Brief mit dem Tax-Zahl-
Stempel "3cs", eine grosse Rarität der
Genf-Philatelie. Attest BP.

7 40.000,00

531 Sehr farbfrisch, allseitig breitrandig,
grüne Ränder auf allen 4 Seiten,
saubere, rote GENFER-Rosette,
minime Falzhelle Stelle, ansonsten
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 4'000.-.

7 800,00

532 5 C., sehr farbfrischer Ausschnitt auf
kleinem Briefstück, 4 Seiten
vollrandig, saubere GENFER-
Gitterraute auf das kleine Briefstück
übergehend. Fehlerfreie Erhaltung.
Sign. von der Weid. Attest BP. Kat.
5'000.-.

07 1.500,00

533 Genfer Ganzsachen-Ausschnitt, sehr
farbfrisch, allseitig vollrandig,
entwertet mit einer schöner und
seltenen eidgenössischen Raute, auf
den Brief übergehend, sauberer
Aufgabestempel CHENE MATIN 26
JUIL 1853, ausserordentliche späte
Verwendung des GENFER-
Ausschnittes und vor allem die
Verwendung in CHENE. Atteste
Hunziker 1981 und BP.

07 24.000,00

534 Farbenfrische Basler Taube der 2.
Auflage, scharfer Prägedruck,
regelmässig gut-bis weissrandig,
sauberer, roter Doppelkreisstempel
BASEL 30 OCT 184..., bis auf
rückseitigen hellen Stellen ist die
Marke von guter Wirkung und
fehlerfrei. Attest BP.

8 6.000,00

535 Farbenfrische Basler Taube, 2.
Auflage, 12. Marke des Bogens, mit
sehr  gut ausgeprägtem Relief, roter
Doppelkreisstempel von BASEL,
meist gute weisse Ränder, bis auf
helle Stellen auf Rückseite in
fehlerfreier Erhaltung, gut
präsentierente Marke. Atteste Eichele
und BP.

8 5.000,00

1846, GENFER GANZSACHEN

1845, BASLER TAUBE



Jean-Paul Bach Fernauktion

71

536 Schöne, farbenfrische Farben,
allseitige, weisse Ränder, sauberer,
roter Datum-Stempel BASEL, die
Marke ist rückseitig hinterlegt. Sehr
dekorative und gut präsentierende
Basler Taube. Attest BP. Kat. 20'000.-
.

8 2.800,00

537 Basler Taube, 2. Auflage,
farbenfrisch, allseitig regelmässig
weissrandig, sehr stark ausgeprägtes
Relief, mit rotem Datumstempel
BASEL 19 AOUT 1849, auf das kleine
Briefstück übergehend, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Moser, Attest BP.
Kat. 20'000.-.

8 10.000,00

538 Sehr farbfrische, erste, nicht
verausgabte Auflage, dreiseitig
weissrandig, nur links oben wenig
getroffen, unten rechts rote
Rahmenlinie nicht vollständig
ausgedruckt, ungestempelt mit
Originalgummi und einwandfrei
erhalten. Attest Eichele.

8I 2.500,00

539 Besonders farbenfrische Basler
Taube, oben mit breitem Bogenrand
von 3.7 Milimeter, an allen Seiten
weissrandig, hervorragendes Relief
der weissen Taube, tadellos
ungebraucht mit Originalgummi, eine
der schönsten, ungebrauchten Basler
Tauben in perfekten Luxuserhaltung.
Attest BP.

8a 30.000,00

540 Besonders farbenfrische Basler
Taube, sehr gut ausgeprägtes Relief,
allseitig gut-bis breit gerandet,
deutlicher, zentrischer
Doppelkreisstempel BASEL 22 JUIL.
1848, bis auf eine winzige, rückseitige
helle Stelle, in fehlerfreier Erhaltung.
Eine ausserordentlich, schöne Basler
Taube, von perfekter Wirkung. Attest
BP.

8a 6.000,00

541 Basler Taube, sehr farbfrisch, gute bis
sehr gute Ränder, meist weissrandig,
schön ausgeprägtes Relief, punkhelle
Stelle rückseitig, ansonsten gut
präsentierend und fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 9'500.-.

8I 2.500,00

543 sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
zentrische, schöne GENFER-Rosette
(AW 5), fehlerfreie Erhaltung. Attest
von der Weid. Kat. 27'000.-.

9 18.000,00

1845, BASLER TAUBE, NICHT VERAUSGABTE AUFLAGE

1849, WAADT 4
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544 Sehr farbfrisch, allseitig breitrandig,
ideale, zentrische GENFER-Rosette,
sauberer Aufgabe-Stempel GENEVE
31 JANV 50, perfekte Luxus-
Erhaltung. Attest Menozzi. Kat.
58'000.-.

9 32.000,00

545 Waadt 4, Bogenfeld 36 des 100er-
Bogens, sehr farbfrisch, allseitig
besonders breite Ränder,
Trennungslinien auf der rechten Seite.
Plattenfehler: Umrandung der linken
Blattranke auf der Höhe der 12 .
Hintergrundlinie unterbrochen. Ideal,
zentrisch aufgesetzte GENFER-
Rosette (AW-Nr. 5). Die seltene
Marke ist in perfekter, fehlerfreier
Luxuserhaltung. Sign. Reuterskiöld,
G. Fulpius und Moser. Attest BP. Kat.
27'000.-.

9.2.03 12.000,00

546 Farbfrisch, allseitig breite Ränder,
saubere GENFER-Gitter-Raute (AW
101), fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

10 800,00

547 Farbfrisch und allseitig breit gerandet,
saubere, schwarze GENFER-Rosette
(AW 101), minime helle Stelle auf der
Rückseite, ansonsten fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 2'500.-.

10 500,00

548 Farbfrisch, allseitig sehr breit
gerandet, saubere, schwarze
GENFER-Rosette, rückseitig
hinterlegt, gut präsentierend. Attest
BP. Kat. 2'500.-.

10 350,00

549 Waadt 5,Type 6, besonders farbfrisch,
allseitig breit gerandet, unten mit Teil
der Nebenmarken, saubere rote
GENFER Rosette auf den
vollständigen Faltbrief übergehend,
dieser ist sehr schön illustriert: Firma
Huller, Cigars et Tabacs, Abbildung
von 3 Offizieren, roter
Aufgabestempel GENEVE 31 DEC
51. Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.
4'800+

10 2.500,00

550 Sehr farbfisch, allseitig breitrandig, mit
Teilen der äusseren
Einfassungslinien, die fehlerfreie
Waadt 5 ist sauber mit einer Eidg.
Raute, auf den vollständigen Brief
übergehend, gestempelt. Schwarzer
Aufgabe-Stempel GENEVE DECE 51
10 1/2N, rechts weisst die Briefhülle,
durch das Öffnen, einen kleinen
einriss auf, ansonsten eine fehlerfreier
Frankatur. Attest BP. Kat. 4'800.-.

10 1.500,00

551 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig, 30.
Marke des Bogens, seltene, schwarze
Rosette (AW 2) auf den sauberen
Brief übergehend, daneben der
Stempel CHENE 30 JUIL 1852,
fehlerfreie Erhaltung.
Gemeinschaftsattest mit den
Unterschriften von Hertsch und von
der Weid, weitere Atteste Fulpius
1953 Cueni 1953. der seltene Brief ist
im Handbuch von Henry Grand auf
der Seite 56 abgebildet.

10 32.000,00

1849, WAADT 5
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552 Farbfrisch, allseitig vollrandig,
entwertet mit der seltenen, schwarzen
Rosette von CAROUGE (AW 6),
daneben der Aufgabestempel
CAROUGE CON DE GENEVE 27
JUIN 51, schöner Damenbrief nach
VILLARD adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Cueni und Attest
Eichele.

10 12.000,00

553 sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
besonders schöne, blaue Raute, auf
den fehlerfreien Brief übergehend,
blauer Aufgabestempel GENEVE 23
DEC 52, sehr seltene Entwertung und
in tadelloser Erhaltung. Attest von der
Weid.

10 7.000,00

554 Farbfrisch und allseitig vollrandig,
sehr schöner Stempel GENEVE 10
AOUT 51, auf den etwas bügigen
Brief übergehend, sehr selten und
soweit in guter Erhaltung. Attest
Rellstab.

10 12.000,00

555 Farbfrisch und allseitig vollrandig,
saubere, schwarze GENFER-Raute,
auf den schönen Brief übergehend,
Aufgabestempel GENEVE 29 JANV
51, fehlerfreie Erhaltung. Attest von
der Weid.

10 2.800,00

556 Sehr farbfrisch, allseitig breitrandig,
seltene, blaue Raute auf den Brief
übergehend, daneben der blaue
Aufgabestempel GENEVE  27 MAI
54, eine grosse Altschweiz-Rarität in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Rellstab.

10 30.000,00

557 Neuenburg, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, auf allen vier Seiten sind
die Trennungslinien sichtbar, saubere
Eidg. Raute, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 5'400.-.

11 1.800,00

558 Neuenburg, sehr farbfrisch, saubere,
feine blaue Eidg. Raute, allseitig
vollrandig, an drei seiten sind die
Trennungslinien sichtbar, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 5'400.-.

11 1.500,00

559 Sehr farbfrisch, allseitig breitrandig,
links und rechts mit den äusseren
Einfassungslinien, saubere eidg.
Raute auf den schönen Brief
übergehend, schwarzer Aufgabe-
Stempel 30 JANV 52, vollständiger,
vorgedruckter Brief, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Rellstab. Kat.
10'000.-.

11 3.000,00

1851, NEUENBURG
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560 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere eidg. Raute auf den schönen
Brief übergehend, schöner
Aufgabestempel GENEVE 12 FEVR
52, adressiert an Monsieur Harvey rue
des Chanoines Geneve, fehlerfreie
Erhaltung. Atteste Fulpius 1947 und
Rellstab.

11 6.000,00

561 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere, blaue, eidg. Raute auf den
schönen Brief übergehend, blauer
Aufgabestempel GENEVE 28 AOUT
52, fehlerfreie Erhaltung. Attest Diena.

11 12.000,00

562 Sehr farbfrische Marken, als Paar
geklebt, allseitig vollständige
Trennungsornamente, je mit
sauberen, schwarzen P.P. entwertet,
oben der deutliche Aufgabestempel
USTER 1JANV 51, fehlerfreie
Erhaltung. Attest von der Weid.

11 28.000,00

563 Sehr Farbfrisch, allseitig, regelmässig
breitrandig, an allen 4 Seiten Teile der
Trennungsornamente, saubere,
schwarze ZÜRCHER-Rosette,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
5'400.-.

12 1.500,00

564 Farbfrisch, 3 Seiten mit der
Trennungsornamentik, zentrische,
schwarze ZÜRCHER-Rosette, schöne
Marke in guter Erhaltung. Attest BP.
Kat. 5'400.-.

12 800,00

565 Type 6, sehr farbfrisch, allseitig gut-
bis breitrandig, nur links oben an die
Randlinie geschnitten, sauberes,
schwarzes P.P., rückseitig minime
helle Stellen, ansonsten in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 2'300.-.

13I 300,00

566 Typen 7+8, farbfrischer, waagrechtes
Paar, allseitig, regelmässig
breitrandig, oben ein kleines
Eckbüglein und eine kleine Falzhelle
Stelle, saubere, schwarze Rauten,
soweit in sehr guter Erhaltung. Atteste
Rellstab und BP. Kat. 5'200.-.

13I 800,00

567 Typen 4-6, farbfrischer 3er Streifen
über die Bogenmitte gehend, allseitig
gute-bis breite Ränder, nur die Type 4
links unten kurz berührt und über der
Type 6 oben schmäler, jede Marke mit
dem PP im Oval von LAUFEN (AW
2919) sauber und zentrisch entwertet.
Die Type 5 mit natürlicher
Sandkornstelle. Der 3er Streifen
befindet sich in einwandfreier
Erhaltung. Einheiten über die
Bogenmitte gehend sind selten, da
der Schalterbogen nur 20 Marken
umfasste. Sign. Dr. Fulpius, Atteste
Hunziker, Eichele, und BP. Kat.
9500.-.

13I 1.500,00

1850, WINTERTHUR

ORTSPOST mit Kreuzeinfassung
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568 Type 4, sehr farbfrisch, allseitig gute
bis breite Ränder, Schnittlinien auf 2
Seiten sichtbar, schöne, schwarze
eidgenössische Raute, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Eichele. Kat. 2'300.-.

13I 750,00

569 Type 13m sehr farbfrisch, allseitig
besonders breitrandig, an allen 4
Seiten sind die Trennungslinien
vorhanden, entwertet mit schwarzer,
eidgenössischer Raute, oben rechts
leicht durchschlagend, eine schöne
Marke mit hervorragender Wirkung.
Attest Eichele.

13I 400,00

570 Type 12, sehr farbfrisch, allseitig gute
bis breite Ränder, Schnittlinien auf
allen 4 Seiten sichbar, links und
rechts vollständig vorhanden, schön
übergehend entwertet^mit
vollständiger ZÜRCHER-Rosette auf
dekorativer Briefvorderseite mit rotem
Aufgabestempel ZÜRICH
VORMITTAG 8 AVRIL 51 und
"N:ABG", lokal adressiert Thorgasse,
tadellose Erhaltung und sehr
dekorativ. Attest Eichele.

13I 1.800,00

571 Type 34, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, an drei Seiten mit den
Einfassungslinien, saubere Eidg.
Raute, auf den sehr schönen Brief
übergehend, der rückseitig nicht ganz
vollständig ist, schöner blauer
Aufgabestempel NEUCHATEL 17
NOV 1851, fehlerfreie Einzelfrankatur
von bester Wirkung. Attest BP. Kat.
8'500.-.

13I 2.000,00

572 Typen 24,19,7 und 21, sehr
farbfrische Marken, minime Mängel
sind bei dieser extrem seltener
Frankatur von 4 Orts Post mit
Kreuzeinfassung nicht sehr wichtig,
saubere, blaue  rauten von
LAUFENBURG, blauer
Aufgabestempel LAUFENBURG 9
JUIN 51, nach LUZERN adressiert,
ein eindrücklicher Brief. Attest von der
Weid.

13I 12.000,00

573 ORTS POST, Type 12 und Rayon I,
Type 31, Stein B3 (LO), sehr
farbfrische Mischfrankatur, beide
Marken vollrandig und fehlerfrei,
saubere Eidg. Rauten auf den
vollständigen Faltbrief übergehend, an
den Bischof von Basel in
SOLOTHURN adressiert,
wunderschön geschriebene Adresse,
rückseitiger blauer Ankunftsstempel
SOLOHURN 18 OCTO 51, der
makellose Brief weisst keinen
Bugspur auf. Sign. Glättli und Attest
BP. Kat. 15'000.-.

13I,17II 5.000,00

574 Type 18, sehr farbfrisch, allseitig breit
gerandet, saubere P.P. im Kreis (AW
313), Abart: Apostroph vor O in
ORTS-POST, rückseitig kleine
Tintenflecken, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

13I 300,00

575 Type 21, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberes, blaues PD,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
2'300.-.

13I 500,00
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576 Typen 21 und 22, sehr farbfrisches,
waagrechtes Paar, allseitig voll-bis
breitrandig, saubere, schwarze P.P.,
im Rand zwischen den Marken sind
kleine Vortrennschnittchen ausserhalb
des Markenbildes, Type 22 minime
Bugspur im rechten Rand, eine sehr
schönes Paar in guter Erhaltung.
Attest BP. Kat. 5'200.-.

13I 800,00

577 Type 30, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, rechts mit der
Trennungslinie, dekorative, feine
Tintenentwertung, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. kat. 2'300.-.

13I 500,00

578 Type 32, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig vollrandig, sauberes,
zentrisches P.P., fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Moser, Attest BP.
Kat. 3'800.-.

13II 1.800,00

579 Type 5, sehr farbfrisch, allseitig gut-
bis breitrandig, sauberer schwarze
Eidg. Raute, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 3'800.-.

13II 1.000,00

580 Type 1, sehr farbfrisch, allseitig gute
bis breite Ränder, Schnittlinien auf
allen 4 Seiten sichtbar, nur unten
rechts nicht ganz vollständig
vorhanden, zentrisch entwertet mit
kopfstehend gesetztem, schwarzem
PP im abgerundetem Kästchen und
mit teilen eines Ortsstempels.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest Eichele.
Kat. 3'800.-.

13II 750,00

581 Farbfrisches Paar Orts Post ohne
Kreuzeinfassung, sehr farbfrisch,
allseitig regelmässig vollrandig,
sauberes, zentrisches P.P., oberhalb
des Paares der Stabstempel
ALTNAU, tadellose Erhaltung. Attest
Diena.

13II 11.000,00

582 Typen 3+4, farbfrisches Paar, allseitig
vollrandig, saubere eingefasste P.P.
von LANGENTHAL, nach
AARWANGEN adressiert, selten und
fehlerfrei. Attest Moser. Kat. 14'000.-.

13II 8.000,00

583 Type 8, oben breitrandig, rechts
knapp, waagrechter Bug, schwarze
eidg. Raute. Befund Eichele.

14I 100,00

584 Type, 6, farbfrisch, allseitig gute bis
briete Ränder, Schnittlinie oben
vollständig vorhanden, schön
gestempelt mit schwarzem
Doppelkreisstempel, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Hunziker, Attest
Eichele. Kat. 2'100.-.

14I 500,00

ORTSPOST ohne Kreuzeinfassung

POSTE LOCALE mit Kreuzeinfassung
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585 Type 17, farbfrisch und allseitig
vollrandig, links repariert, schwarzes
PP, soweit in guter Erhaltung. Attest
BP. Attest BP. Kat. 2'100.-.

14I 300,00

586 Type 18, sehr farbfrisch, dreiseitig
gute bis breite Ränder, Schnittlinien
auf drei Seiten vollständig vorhanden,
nur links unten wenig berührt, schön
übergehend entwertet mit
vollständigem, schwarzem GENFER-
Gitter (AW 101). Vollständiger Brief,
Kursblatt, mit sauberem Einkreis-
Aufgabestempel GENEVE 17 MAI 51,
lokal adressiert. 2 1/2 Cts.-Porto für
eine Drucksache oder Stadtbrief,
gültig ab 1,10,1849. Besonders
farbfrische Einzelfrankatur auf
tadelloser Drucksache. Von GENF
eine seltene Frankatur. Attest Eichele.
Kat. 6'000.-.

14Ia 1.800,00

587 Type 25, fabfrisch und allseitig gute
bis breite Ränder, Schnittlinien auf
allen 4 Seiten vollständig vorhanden,
schön, zentrisch entwertet mit
schwarzem TESSINER PP (AW 200),
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Alberto
Diena, Moser und Attest Eichele. Kat.
2'100.-.

14Ib 750,00

588 Type 23, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig vollrandig, die saubere
GENFER Gitterraute geht auf das
kleine Briefstück über, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

14I 700,00

589 Type 8, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandige, linke obere Bogenecke,
auf allen 4 Seiten sind die äusseren
Randlinien sichtbar, sauberes
schwarzes P.P., ein fehlerfreies
Luxusstück. Sign. Moser, Attest BP.

15I 1.000,00

590 Type 1, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, Schnittlinien an drei
Seiten vollständig vorhanden, linke
obere Bogenecke, ideal, zentrisch
aufgesetzte ZÜRCHER-Rosette,
perfekte Luxus-Erhaltung. Sign.
Zumstein, Attest Eichele.

15I 1.000,00

591 Type 39, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, unten mit Bogenrand, an
2 Seiten die äusseren Randlinien
sichtbar, sauberes P.D., fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1'800.-.

15I 800,00

RAYON - PROBEDRUCKE

RAYON I DUNKELBLAU MIT KE
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592 Type 26, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, Schnittlinien links und oben
vollständig vorhanden, Plattenfehler:
Einfassungslinie links unterbrochen,
marmorierter Blaudruck. Zentrisches,
blaues P.P., dieses ist im Handbuch
von Poel nicht aufgeführt. .
Vollständiger Faltbrief mit
Doppelkreis-Aufgabestempel LE-
PONT 28 MAI 1851 (VD) nach
SENTIER, mit rückseitigem
Ankunftsstempel. 5 Rp.-Porto für
einen Brief im 1. Briefkreis gültig ab
1.10.1849. Das vorausbezahlte Porto
ist rückseitig mit 2 Kr. ausgewiesen.
Eine farbfrische Marke auf schönem
Brief vom LAC DE JOUX, in
fehlerfreier Erhaltung. Sign. Estoppey
und Attest Eichele.

15I 2.000,00

593 Type 23, Stein A2, sehr farbfrisch,
allseitig regelmässig vollrandig,
saubere schwarze P.P., auf frischem,
blauem Brief mit blauem Aufgabe-
Stempel STAMMHEIM 24/5 51, nach
WINTERTHUR adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Rellstab. Ex
Sammlung Anderegg. Kat. 4'200.-.

15I 1.500,00

594 Type 13, sehr farbfrisch, allseitig sehr
breite Ränder, meist mit allen
Schnittlinien, volle AARGAUER-
Raute, tadellose Erhaltung. Attest BP.

15II 350,00

595 Type 3, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, an 3 Seiten sind die
Trennungslinien vollständig, sauberes
blaues P.D., fehlerfreie Erhaltung.
Sign. E. Diena. Attest BP.

15II 300,00

596 Type 16, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig mit den Schnittlinien an 3
Seiten sichtbar, voll aufgesetzte
ZÜRCHER-Rosette, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

15II 300,00

597 Type I, farbfrisch, allseitig vollrandig,
zentrisches schwarzes PD, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Schl., von der Weid,
Attest BP.

15II 250,00

598 Type 7, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, an 2 Seiten mit den
Trennungslinien, sauberes,
schwarzes P.P. von ST.GALLEN,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
750.-.

15II 250,00

599 Type 5, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig breit gerandet, minimes
Eckbüglein ansonsten fehlerfrei. Sign.
Ernst Zumstein, Ed. Locher, Attest
BP.

15II 180,00

600 Type 30, sehr farbfrisch, allseitig sehr
breit gerandet, Schnittlinien auf 3
Seiten, feine, rote Tintenentwertung,
kleines Briefstück mit rotem
Aufgabestempel LUZERN 6 JUIN 51,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

15II 300,00

RAYON I DUNKELBLAU OHNE KE
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601 10 Rp.-Frankatur, 2 mal 5 Rp. Rayon I
dunkelblau ohne Kreuzeinfassung,
Typen 19 & 25, Plattenfehler:
Einfassungslinien rechts
unterbrochen, sehr farbfrische
Marken, allseitig gute bis briete
Ränder, Schnittlinien auf vier bzw.
drei Seiten sichtbar und auf allen bzw.
zwei Seiten vollständig vorhanden.
Sauber entwertet mit roter Tinte, auf
vollständigem Faltbrief aus
BEROMÜNSTER über LUZERN 8
MAI 51, hier sind beide Marken mit
rotem PP nachentwertet worden.
Adressiert nach "HINTERLAKEN" mit
Ankunftsstempel UNTERSEEN. 155
Rp.-Porto für einen Brief im 3.
Briefkreis gültig ab 1.10.1849. Unter
den beiden Marken in roter Tinte "zu
wenig 2x" und austaxiert mit 2 Kr.,
Interlaken lag wohl im 3. Briefkreis, da
die Brünigroute nicht benutzt wurde.
Besonders farbfrische Frankatur, auf
sehr schönem Brief. Einer der
schönsten bekannten Rayon I
dunkelblau Briefen mit Austaxierung.
Attest BP.

15
II.2.09a

2.000,00

602 Typen 9 und 10, Druckstein A3-LU,
waagrechtes Paar, sehr farbfrisch,
schwarz/karmin/grünlichblau, auf allen
Seiten sehr breitrandig, auf 3 Seiten
mit den Trennungslinien,  schöne
eidg. Raute voll aufgesetzt, auf
weissem Faltbriefteil, Aufgabestempel
HORGEN 18 SEPT, 5 Rp. Porto für
einen Brief im 2. Rayon, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 3'000.-+.

15IIf 1.000,00

603 Type 13/U, sehr farbfrisch, allseitig
regelmässig vollrandig, sauberes,
schwarzes P.P., fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 650.-.

16II 200,00

604 Type 38, u, sehr farbfrisch, allseitig
sehr breitrandig, teilweise mit Teilen
der Einfassungslinien, Abart: p von R.
im Bogen unterbrochen, senkrechte
"Flamme" über dem Kordelknoten des
Posthorns. Rückseitig eine helle
Stelle, ansonsten gut präsentierend
und in guter Erhaltung. Sign. Starasek
und Attest BP. Kat. 1'900.-.

16II,A1 500,00

605 Type 5/LU, sehr farbfrisch, besonders
breite Ränder an allen 4 Seiten, auch
sind auf allen 4 Seiten die
Trennungslinien sichtbar, oben mit
breitem Bogenrand, schönes P.D. von
CHUR auf das kleine Briefstück
übergehend, fehlerfreie Erhaltung.
Atteste Moser und BP.

16II 150,00

606 Type 37 und 40, (RO), zusammen auf
NN-Brief, beide Marken sehr
farbfrisch und mit besonders breiten
Rändern, bei beiden Marken sind auf
3 Seiten die Trennungslinien sichtbar,
unten je mit Bogenrand, saubere
blaue Eidg. Rauten auf den schönen
Brief übergehend, blauer
Aufgabestempel AARAU 16/3, der
Nachnahme Brief ist nach MUMPF
adressiert und weisst keinerlei
Bugspuren auf. Ein fehlerfreier
Luxusbrief. Attest BP.

16 II/A2 600,00

607 Type 25/LU, farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere eidg. Raute,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
440.-.

16II 120,00

RAYON II OHNE KE (STEIN A1)

RAYON II OHNE KE (STEIN A2)
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608 Type 25/RU, sehr farbfrisch, breiter,
linker Bogenrand, allseitig besonders
breitrandig, mit den Schnittlinien an
allen 4 Seiten, ideal, zentrisch auf
gesetzte, schwarze Bundesraute,
Abart: auf Kartonpapier. In fehlerfreier
Luxuserhaltung. Sign. Pfenninger und
Attest BP.

16II/B 300,00

609 Type 19, Lo, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, schöne blaue Raute, auf
den sauberen Brief übergehend,
blauer Aufgabestempel STEIN 8 AUG
1852 und ein blauer Ankunftsstempel
STECLBORN, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

16II/B 200,00

610 Type 26, farbfrisch, allseitig vollrandig,
sauberes, zentrisches P.P. (AW 23),
fehlerfreie Erhaltung. Attest Hunziker.

16II 100,00

611 Type 31/RO, farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere eidg. Raute,
fehlerfreie Erhaltung. Attest Berra.
Kat. 350.-.

16II 100,00

612 Type 37, LU, farbfrisch, gut- bis
vollrandig, unten an die Randlinie
geschnitten, schöne schwarze
ZÜRCHER-Rosette, (AW 1), gute
Erhaltung. Attest BP.

16II/B1 70,00

613 Type 33, sehr farbfrisch, allseitig sehr
breit gerandet, links mit breitem
Bogenrand, an 3 Seiten sind die
Trennungslinien vollständig
vorhanden, Plattenfehler: linke Flagge
fehlt zur Hälfte, seltene Entwertung
mit dem Stabstempel SURSEE (AW
1858), fehlerfrei Erhaltung. Attest BP.
Kat. 1'600.-.

16II/B1/P
f4

700,00

614 Type 3/LO, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, zentrische, schwarze eidg.
Raute, auf kleinem Briefstück,
fehlerfrei. Attest Berra.

16II 60,00

615 Typen 5+21, zusammen auf kleinem
Briefstück, sehr farbfrisch, gut-bis
breitrandig, saubere eidg. Raute
zentrisch aufgesetzt, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

16II 100,00

RAYON II OHNE KE (STEIN B) RAYON II OHNE KE (STEIN B1)

RAYON II OHNE KE (STEIN D)
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616 Typen 7+8/LU, farbfrisches Paar mit
sauberer, blauer eidg. Raute auf das
kleine Briefstück übergehend, oben
mit breitem Bogenrand, 3 Seiten
vollrandig, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

16II 100,00

617 Type 9/LU, farbfrisch, allseitig
vollrandig, links mit breitem
Bogenrand, saubere eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II 70,00

618 Type 15/LU, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, waagrechte Bugspur,
schönes, rotes P.P. im Kreis (AW
313), gute Erhaltung und sehr
dekorativ. Attest BP.

16II 80,00

619 Type 4/Lu, farbfrisch und allseitig sehr
breitrandig, Einfassungslinien an allen
4 Seiten fast vollständig, saubere
blaue Bundesraute, Luxuserhaltung.
Attest BP.

16 II/D 150,00

620 Type 40, RO, sehr farbfrisch, rechte
untere Bogenecke, oben leicht
berührte schwarze Linie, rechts unten
mit roter Anlagelinie, saubere
schwarze, eidgenössische Raute,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Glättli,
Attest BP.

16II
/D/RO

200,00

621 Type 33,LO, besonders farbfrisch,
allseitig extrem breitrandig mit
sichtbaren Trennungslinien auf allen 4
Seiten, linke untere Bogenecke mit
roter Anlagelinie, saubere Eidg. Raute
auf die schöne Briefvorderseite
übergehend, Aufgabestempel
ZOFINGEN 25 SEPT..., (AW 5321),
10 Rp.-Porto für einen einfachen Brief
im 2, Rayon, nach AARAU adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

16IIh/D 500,00

622 Type 18/LU, farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubrer eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II 60,00

623 Type 20/RO, farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest Berra.

16II 60,00

624 Typen 23+24/LO, farbfrisches Paar,
allseitig vollrandig, mit Teilen der
Trennungslinien, saubere eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest Berra. Kat. 500.-.

16II 100,00

625 Type 27/RU, farbfrisch, allseitig
vollrandig, saubere, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest Berra.

16II 60,00
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626 Type 2/LO, farbfrisch, allseitig
vollrandig, schöne, blaue Raute,
fehlerfrei. Attest BP:

16II 60,00

627 Typen 5+6/RU, sehr farbfrische Paar,
allseitig vollrandig, schöne, schwarze
eidg. Raute zentrisch aufgesetzt,
fehlerfreie Erhaltung . Attest Rellstab.

16II 120,00

628 Type 12, farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere, schwarze eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest Berra.

16II 60,00

629 Type 12/RU, sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, feine, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest Berra.

16II 60,00

630 Type 36, sehr farbfrisch, allseitig
extrem breitrandig und auf allen 4
Seiten sind die Trennungslinien
sichtbar, schöne, zentrische Eidg.
schwarze Raute, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

16II/E 200,00

631 Type 20/RO, farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberer eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

16II 70,00

632 Type 24/RU, farbfrisch, allseitig voll-
bis überrandig, an 2 Seiten sind die
trennungslinien sichtbar, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

16II 70,00

633 Type 25/RU, farbfrisch, allseitig
vollrandig, links mit sehr breitem
Bogenrand, saubere eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest Berra.

16II 60,00

634 Type 39/RO, farbfrisch, allseitig
vollrandig, unten mit Bogenrand,
saubere eidg. Raute, fehlerfrei. Attest
Berra.

16II 60,00

635 Type 23, sehr farbfrische Frankatur, 3
Seiten sehr breitrandig, rechts unten
kurz an die Randlinie geschnitten,
Trennungslinien an drei Seiten,
sauberes, zentrisches P.P., schöner,
blauer Aufgabestempel BÜLACH 17
MARS 1851, nach OERLIKON
adressiert, schöner Brief, mit einer
besonders frischen Rayon I mit
Kreuzeinfassung, in fehlerfreien
Erhaltung. Sign. A. de Reuterskiöld
und Attest BP. Kat. 4'000.-.

15I 1.000,00

RAYON II OHNE KE (STEIN E)

RAYON I HELLBKLAU MIT KE
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636 Type, 17/LO, sehr farbfrisch, allseitig
gut bis breitrandig, an 3 Seiten
vollständige Schnittlinien, unten ist die
Randlinie getroffen, schwarze,
zentrische Bundesraute, gute
Erhaltung. Attest BP.

16II/A2 150,00

637 Type 21 (LO), farbfrisch, allseitig gut
gerandet, sauberes, schwarzes
Zürcher-PP, fehlerfrei. Befund
Eichele. Kat. 380.-.

17II 100,00

638 Type 28 (LO), farbfrisch, allseitig gut
bis breit gerandet, saubere Raute,
fehlerfrei. Befund Eichele. Kat. 380.-.

17II 100,00

639 Type 26 (LO), farbfrisch, allseitig gut
bis breit gerandet, saubere Raute,
fehlerfrei. Aus der Jann Auktion von
1973, Los 422, damals als
breitrandiges Kabinettstück
angeboten. Befund BP. Kat 380.-.

17II 120,00

640 Type 24/RU, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, 3 Seiten mit vollständigen
Schnittlinien, saubere blaue Raute auf
den schönen Brief übergehend,
daneben der grosse blaue
Aufgabestempel GLARUS 7 DEC.
1851, nach MÜHLEHORN adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

17II/B3 400,00

641 Type 4, LU, B3, sehr farbfrisch,
allseitig vollrandig, Schnittlinien rechts
und oben vollständig vorhanden, oben
mit Bogenrand, zentrisch übergehend
entwertet mit schwarzer,
eidgenössischer raute, auf
vollständigem  Faltbrief, in VEVE`Y
geschrieben und zwecks
Portoersparnis aus THUN mit
schwarzem Doppelkreis-
Aufgabestempel THUN 2 SEP nach
INTERLAKEN mit rücks.
Ankunftsstempel von UNTERSEEN.
Sehr schöner Brief in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Eichele.

17II/B3/L
U

200,00

642 Type 2/LO, sehr frisch und kräftig in
den Farben, voll bis breit gerandet,
sauber entwertet und in einwandfreier
Erhaltung. Sign Hunziker, Befund
Trüssel.

17II 180,00

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN A2)

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN B3)
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643 Typen 9,10,17,25, RO,
unregelmässiger Viererblock, sehr
farbfrisch, mit Spuren der
Kreuzeinfassung, allseitig gute bis
sehr breite Ränder, Schnittlinien auf
vier Seiten sichtbar, links vollständig
vorhanden, links mit Bogenrand, nur
Type 25 unten links kurz berührt, je
ein Paar zentrisch und eines
übergehend entwertet, mit schwarzer,
eidgenössischer Raute, auf Faltbrief
mit schwarzem Doppelkreis-
Aufgabestempel BADEN 20 5 53 und
CHARGEE Balkenstempel /AW Nr.
648), nach LSAUFENBURG
adressiert, zur Kontrolle gelöst und
zurückgeklebt. 10 Rp.-Porto für einen
Brief im 2. Briefkreis, verdoppelt, da
eingeschrieben, gültig ab 1.1.1852.
Eine besonders farbfrische Einheit,
auf schönem Brief. Eine bedeutende
Frankatur in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Eichele. Kat. als Block, SBK
27'000.-.

17II/U 7.000,00

644 Type 38 (RU), farbfrisch, allseitig gut-
bis breit gerandet, saubere Raute,
fehlerfrei. Befund Eichele.

17II 60,00

645 Type 40 (LO), farbfrisch, allseitig sehr
breit gerandet, mit sichtbaren Teilen
der Einfassungslinien, saubere blaue
Eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP.

17II/C 80,00

646 Type 16, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, an allen 4 Seiten sind die
Schnittlinien sichtbar, rechts mit
Bogenrand, sauberer Eidg. Rauten,
fehlerfrei. Sign. Moser, Attest Berra,

17II/C1 80,00

647 Type 25/RO, farbfrisch, gut-bis
vollrandig, undeutlicher Stabstempel,
Spuren der Kreuzeinfassung,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

17II 50,00

648 Type 27, farbfrisch, allseitig vollrandig,
saubere, eidg. Raute, Abart: dünnes
Papier, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 400.-.

17II.1.04 120,00

649 Type 29 L/O, farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauber schwarze Raute,
fehlerfrei. Attest Zanini.

17 II 70,00

650 Type 38/LU,  farbfrisch, allseitig
vollrandig mit unterem Bogenrand,
leichte blaue Raute, einwandfrei
erhalten. Attest BP.

17II 70,00

651 Type 6/RO, farbfrisch, allseitig voll-bis
breitrandig, saubere, eidg. Raute,
fehlerfrei. Attest BP.

17I 70,00

RAYON I HELLBLAU (OHNE KE STEIN U, RECHTE
GRUPPE)

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN C1)

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN C2)
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652 Type 11, LU, farbfrisch und allseitig
sehr breitrandig, saubere eidg. Raute,
Abart 4: dünnes Papier,
durchscheinender Rotdruck, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 400.-.

17II 120,00

653 Typen 14-16, farbfrischer,
waagrechter Dreierstreifen, allseitig
vollrandig, links und recht mit den
Schnittlinien, Zwischen der Type 14
und 15 ist ein Vortrennschnitt im
Rand, saubere schwarze Eidg.
Rauten, soweit in guter Erhaltung.
Sign. und Attest von der Weid, er
erwähnte den Vortrennschnitt nicht,
Attest BP. Kat. 1'150.-.

17II/C2 300,00

654 Type 10, farbfrisch, vollrandig,
saubere, schwarze eidg. Raute,
fehlerfrei. Sign. Moser. Attest BP. Kat.
1'000.-.

18 400,00

655 Type 7,  farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet, saubere Raute, mit
Abart 2.01: farbloser Strich im
Markenbild (+ 100.-), in einwandfreier
Erhaltung. Attest Eichele. Kat. 1'100.-.

18.2.01 400,00

656 Type 6, farbfrisch, voll bis breit
gerandet, sauberer Raute, in
fehlerfreier Erhaltung. Sign. Moser,
Attest BP.

18 400,00

657 Type 1, sehr farbfrisch, allseitig voll-
bis breitrandig, ideal aufgesetzte,
saubere rote Raute, sehr dekorativ
und fehlerfrei. Attest von der Weid
und BP. Kat. 1`500.-.

19 500,00

658 Type 5, farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet, saubere Rauten,
fehlerfrei erhalten. Attest Marchand.
Kat. 1'500.-.

19 500,00

659 Typen 3+4, waagrechtes Paar,
farbfrisch, allseitig vollrandig, saubere,
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP. Kat,
500.-.

20 100,00

660 Type 3/OLII, farbfrisch, oben und
rechts minim berührter Schnitt, sonst
gut bis unten sehr breit gerandet mit
Teilen der Nebenmarke, saubere
blaue Raute auf kleinem Briefstück,
soweit gut erhalten. Befund Eichele.
Kat. 200.-.

20 50,00

661 Typen 7+8, waagrechtes Paar,
allseitig vollrandig, saubere eidg.
Raute, fehlerfrei. Attest BP. Kat. 500.-.

20 120,00

RAYON III KLEINE WERTZIFFER (RP)

RAYON III, KLEINE WERTZIFFER (CTS)

RAYON III GROSSE WERTZIFFER (RP)
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662 Type 1/OL I, farbfrisch, allseitig
vollrandig, schwarze Bundesraute,
fehlerfrei. Attest BP.

20 70,00

663 Type 4, farbfrisch allseitig vollrandig,
saubere eidg. Raute, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. und Attest Moser.

20 70,00

664 Type 6, ML II, sehr farbfrisch, allseitig
weissrandig, saubere Eidg. Raute auf
den schönen Brief übergehend,
Aufgabestempel WILLISAU 9 FEVR
1851, nach BASEL adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP:

20 200,00

665 Type 1/MR II,  farbfrisch, gut bis breit
gerandet, saubere blaue Raute,
einwandfrei erhalten. Sign. Weid,
Attest Eichele. Kat. 200.-.

20 80,00

666 Type 9/OM, farbfrisch, allseitig
regelmässig gut bis breit gerandet,
saubere Raute, fehlerfrei. Befund
Eichele. Kat. 200.-.

20 70,00

667 Type 10, farbfrisch, allseitig gut
gerandet, saubere Raute, fehlerfrei.
Attest BP.

20 80,00

668 7,5 Rp.-Mischfrankatur, 2 172 Rp.
Orts Post (Type 18), 5 Rp. Rayon I
dunkelblau (Type 17) und 10 Rp.
Rayon II (Type 10, Stein A2/LU), auf
grossen Nachnahme-Brief, von
ABTWIL nach ESCHENBACH,
rückseitiger Stempel LUZERN 30
AVRIL 51, bei der Rayon II ist der
rechte Rand touchiert, die 2 anderen
Marken sind vollrandig, die
Entwertung wurde mit einem
schwarzen Tintenstrich vollzogen,
eine sehr seltene und dekorative
Mischfrankatur, in soweit guter
Erhaltung. Attest Rellstab.

13I,15II,1
6II

16.000,00

669 Type 1, sehr frisch, allseitig voll- bis
breit gerandet, mit der schwarzen
Zürcher Rosette perfekt entwertet,
daneben der Abgangsstempel
WINTERTHUR 20 AVRIL 1851 auf
sehr Brief, hinten nicht ganz
vollständig, nach Zürich. Perfekte,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
4'200.-

15I 1.500,00

670 Type 19, farbfrisch, allseitig voll- bis
breit gerandet, mit einem schwarzen
P.P. sauber entwertet, daneben der
Abgangsstempel GLARUS 17 DEC 50
auf schönem Faltbrief, tadellose
Erhaltung. Attest BP

15II 700,00

RAYON - FRANKATUREN
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671 Type 36, sehr farbfrisch, allseitig gut
gerandet, nur links Randlinie kurz
getroffen, sehr sauber entwertet
ESCHOLZMATT mit kopfstehendem
"Z" (AW 1212), auf sauberem Faltbrief
nach Münster. Befund BP. Kat 1600.-.

15II 300,00

672 5 Rp.-Frankatur, farbfrisch, allseitig
gut bis breit gerandet. Die Marke blieb
unentwertet, daneben
Abgangsstempel GRÜSCH (AW
1304) in blau, Marke mit minimen
Kratzer unten rechts, sonst fehlerfrei.
Befund Eichele. Kat 1600.-.

15II 500,00

673 Sehr farbfrisch, allseitig regelmässig
vollrandig,schwarzes PP auf fast
vollständigem Faltbrief,
Aufgabestempel ARBON 15 MARS
1852 nach DOTZWEIL adressiert.
Befund Eichele. SBK 1600.-.

15II 400,00

674 Type 18, A2/O.Gr., sehr farbfrisch,
Abart: schwacher doppelter Rotdruck,
drei Seiten vollrandig,
Federzugentwertung, der Brief wurde
in FRANKREICH (MONTLEBON
28/11/51) aufgegeben und nach BIEL
adressiert, interessanter Brief. Befund
BP. Kat. 2600.-.

15II.1.06 500,00

675 Rayon I (Type 36( und Rayon II (A1/0,
Type 27), beide Rayons sehr
farbfrisch und allseitig vollrandig,
schöne LUZERNER PP, daneben
Aufgabe-Balkenstempel BÜRON (Gr.
30), auf vollständigem
Nachnamebrief, fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Moser, Attest Rellstab. SBK
2250.-.

15II+16II 700,00

676 Type 45, farbfrisch, lebhaftblaue
Nuance, allseitig gut gerandet, nur
oben links und unten rechts an die
Randlinie geschnitten, mit PP im Kreis
sauber entwertet, daneben
Zierstempel Feuerthalen. Attest
Hunziker. Kat. 1600.-.

15IIe 300,00

677 10 Rp.-Frankatur, Rayon II Type
1/DRO, frisch, allseitig gut bis breit
gerandet mit oberem Bogenrand,
schwarze Raute, daneben
Abgangsstempel SCHAFFHAUSEN
10 JUIN 54 und Vermerk
"Nachmittag" auf Faltbrief nach
Zürich. Attest BP

16II 150,00

678 10 Rp.-Frankatur Rayon II Type
15E/RU, 3-seitig gut bis breit
gerandet, nur rechts an die Randlinie
geschnitten, saubere schwarze Raute,
daneben Abgangsstempel HORGEN
14 AVR 54 auf kleinem Faltbrief nach
LACHEN. Attest BP

16II 150,00
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679 10 Rp.-Frankatur, Rayon II (E/LU,
Type 12), farbfrisch, allseitig gut bis
sehr breit gerandet, mit dem
Tintenkreuz sauber entwertet,
daneben der seltene und
ungewöhnlich saubere
Abgangsstempel ZOLLBRÜCK in
Schreibschrift auf Faltbrief nach
Steffisburg mit rückseitigem A-
Stempel 17.11.52. Ein attraktiver Brief
in fehlerfreier Erhaltung. Befund
Eichele.

16II 700,00

680 10 Rp.-Frankatur, (A1/O, Type 33),
besonders schöne Farbe, extrem
breitrandig, auf allen 4 Seiten mit den
Schnittlinien, untere Bogenecke,
schönes, schwarzes ZÜRCHER PP,
roter Aufgabe-Stempel ZÜRICH 21
DEC 1850, nach WATTWYL
adressiert, die Marke ist ein perfektes
Luxusstück, der Brief ist einseitig
etwas getönt. Attest BP. kat. 1'200.-.

16II 400,00

681 10 Rp.-Frankatur, (A1/U,Type 32),
farbfrisch und allseitig vollrandig, mit
Vortrennschnitt, oben schöne
ZÜRCHER-Rosette, Aufgabe-Stempel
ZÜRICH 8/i 1851, nach WATTWYL
adressiert, Forwarded-Brief  in
APOLDA (Thurn+Taxis) aufgegeben,
sehr selten und in guter Erhaltung.
Attest BP.

16II 500,00

682 Sehr farbfrisch, allseitig vollständig,
saubere Tinten- und Rötelentwertung,
vollständiger Faltbrief von SEMPACH
(Gr. 30) vom 7.2.1851 nach
NEUENKIRCH, fehlerfreie Erhaltung.
Befund Eichele. SBK 800.-.

16II 250,00

683 20 Rp.-Frankatur, eine halbierte 10
Rp. Rayon II, Type 8, stein E/LU und
eine Rayon III, Type 6, farbfrische
Frankatur, entwertet mit einer
schwarzen, eidg. Raute, sauber auf
den Brief übergehend, auch über die
Schnittstelle der Halbierung
übergehend, Aufgabestempel
UZNACH 27 FEB 53, sehr seltene
Frankatur in fehlerfreier Erhaltung.
Attest von der Weid.

16II,20 28.000,00

684 Type 40, B1/RU, sehr farbfrisch,
rechte untere Bogenecke, extrem
breitrandig, an allen 4 Seiten sind die
Schnittlinien sichtbar, an 3 Seiten
vollständig, saubere Eidg. Raute auf
den schönen Brief übergehend,
Aufgabestempel ST.GALLEN 15
AUG, 1851, nach MÖRSCHWYL
adressiert, die Marke ist mit diesem
breiten Schnitt eine grosse Seltenheit
und in fehlerfreier Luxuserhaltung.
Attest BP.

16II/B1 1.500,00

685 Type 20, LO, sehr farbfrisch, allseitig,
regelmässig vollrandig, saubere eidg.
Raute auf den schönem Brief,
Aufgabestempel MORGES 1 OCT 52,
schöner, roter Taxzahlstempel "5", im
2. Rayon nach AUBONNE adressiert,
daher die Taxierung und weil der Brief
10 Gramm schwer war. Der
vollständige Brief weisst nicht die
geringste Bugspur auf und ist in
fehlerfreier Erhaltung. Sign. Moser
und Attest Hunziker.

16II/E 700,00
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686 Type 5, LU, sehr farbfrisch, 3 Seiten
sehr breit gerandet, mit den
vollständigen Schnittlinien, oben mit
Bogenrand, recht an die Randlinie
geschnitten, saubere eidg. Raute auf
den schönen Brief übergehend, der
Brief wurde in UITIKON am 5.
November 1852 geschrieben,
seltener, roter Schreibschriftstempel
als Durchgangsstempel von STÄFA,
rückseitig roter Stempel ZÜRICH 6
NOV 52 und blauer Stempel GLARUS
8 NOV 52, der vollständige Brief ist
nach FILZBACH adressiert. Sehr gute
Erhaltung. Attest BP.

16II/E 500,00

687 Type 36, sehr farbfrische Halbierung,
rechte untere Bogenecke, sehr breit
gerandet, die saubere eidg. Raute auf
den Brief und die Schnittstelle der
Halbierung übergehend, besonders
dekorativ, Aufgabestempel
NETTZTALL 23 OCT 51, nach
MOLLIS adressiert. fehlerfreie
Erhaltung. Attest von der Weid.

16IIB 17.000,00

688 5 Rp. Rayon I, hellblau, Type 2, C2,
saubere Marke, allseitig vollrandig, die
schöne, eidg. Raute geht auf den
Brief über, Aufgabe-Stempel
LANGETHAL 8 JUIL 52, rückseitiger,
grüner Ankunftsstempel WANGEN 9
JUL 52, fehlerfrei. Attest Schaadt
1978.

17II 200,00

689 5 Rp. Rayon I, hellblau, Stein B2
(Type 7,LU), schönes, blaues,
eingefasstes P.P. (Aw 275), die Marke
ist sehr farbrisch und auf drei Seiten
sehr breit gerrandet, nur rechts unten
leicht berührter Schnitt, blauer
Aufgabe-Stempel BERN 28.7.1851,
vollständiger Faltbrief, nach
FRAUBRUNNEN adressiert. Attest
BP.

17II 250,00

690 5 Rp.-Frankatur, (B1/LO/Type 25),
farbfrisch, vollrandig, oben und unten
mit Risstrennung, schöne,
übergehende Rötelentwertung,
Aufgabestempel ALT ST. JOHANN 31
AUG 51, nach WATTWYL adressiert.
Fehlerfreie Erahltung. Attest BP.

17II 500,00

691 10 Rp.-Frankatur, (C1/LU, Typen
23/24), farbfrisches, waagrechtes
Paar, allseitig vollrandig, links mit
Gruppenabstand, Aufgabestempel
STÄFA 29 JUIN 53, nach WATTWYL
adressiert, fehlerfrei. Attest BP.

17II 700,00

692 5 Rp.-Frankatur, (B3/LU,Type 20),
farbfrisch, allseitig vollrandig, Spuren
der Kreuzeinfassung, saubere,
schwarze eidg. Raute,
Aufgabestempel BRUNNADERN 16
SEP 51, nach WATTWYL adressiert,
fehlerfrei. Attest BP.

17II 300,00
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693 Type 7, Stein U (RO), sehr farbfrisch,
allseitig vollrandig, oben mit
Bogenrand, nur unten an die
Randlinie geschnitten, saubere eidg.
Raute auf den kleinen Brief
übergehend, blauer Aufgabe-Stempel
NEUCHATEL 16 AVRIL 1852,
schöner, vollständiger Brief nach
CORTAILLOD adressiert. Attest BP.

17II 280,00

694 20 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Rayon I
hellblau, Type 14 und eine Rayon III,
Type 6, allseitig vollrandige Marken,
mit drei grünen Rauten sauber
entwertet, auf den NN-Brief
übergehend, Transitstempel
MURGENTHAL 19 MARS 54,
adressiert an Herrn Johannes Willi, alt
Chorrichter in BÜTZBERG, 2 Büge im
Brief ausserhalb der fehlerfreien
Frankatur. Atteste Hunziker 1964 und
Hertsch 1951.

17II,20 500,00

695 20 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Rayon I, Type
18 (C1/RO), drei Seiten breite
Ränder, unten etwas an die Randlinie
geschnitten, 15 Rp. Rayon III (Type 7,
NNI), allseitig breitrandig, sehr
farbfrisch, saubere eidg. Raute,
Aufgabestempel BERN 10 FEB 53,
CHARGE-Stabstempel, schöner,
vollständiger Brief nach BURGDORF
adressiert. Attest BP.

17II,20 300,00

696 Typen 13/LU und 33/LO, sehr
farbfrisch, type 33 allseitig breitrandig,
oben und unten mit den vollständigen
Schnittlinien, Type 133 Seiten gut-bis
breitrandig, links mit Teilen der
Nebenmarke, links unten in der Ecke
angeschnitten, wunderschöner, blauer
Aufgabestempel  ENTLEBUCH 12
AOUT 1852, nach LUZERN
adressiert. Attest BP. Kat. 3000.-+.

17II/U 800,00

697 15 Rp.-Frankatur, Rayon I hellblau
(C1/LO, Type 12) und Rayon III
grosse Wertziffer (Type 8 ML I), beide
farbfrisch, sehr gut gerandet und mit
blauem PP sauber entwertet auf NN-
Brief von Russwyl nach Entlebuch in
guter Erhaltung. Attest BP.

17II+20 350,00

698 1852, 20 Rp. Frankatur, 5 Rp. Rayon I
hellblau (B3/LO, Type 20), sowie
Rayon III grosse Wertziffer, beide nur
rechts unten kurz berührter Schnitt,
sonst gut bis sehr breit gerandet und
sauber entwertet auf sehr sauberem
Faltbrief von BERN 9 MAI 52 nach
Adelboden in einwandfreier Erhaltung.
Befund Eichele.

17II+20 500,00

699 Type, 4, farbfrisch drei Seiten
vollrandig, nur oben links an die
Randlinie geschnitten, saubere eidg.
Raute, roter Aufgabestempel ZÜRICH
9 AVRIL 52, nach WATTWYL
adressiert. Reg.-Bug im Umschlag,
sonst in guter Erhaltung. Attest BP.

18 500,00

700 Type 8, farbfrisch, allseitig sehr breit
gerandet, saubere Raute mit Aufgabe-
Stempel AVENCHES 7 JAN 52 auf
Vorderseite, in sehr guter Erhaltung.
Attest Rellstab. Kat. für lose Marke
1500.-.

19 500,00
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701 15 Rp.-Frankatur, Rayon III (Type 1),
farbfrisch, allseitig gut bis breit
gerandet, sauber entwertet, auf
Faltbrief von ZOFINGEN 18 AVRIL
1852 nach Genf, in einwandfreier
Erhaltung. Kat. 3600.-.

19 1.000,00

702 15 Rp.-Frankatur, Rayon III grosse
Wertziffer Type 4/MM II, farbfrisch auf
sauberem Falt-Brief von VEVEY 12
JUIB 52 nach Basel mit rückseitigem
Ankunfts-Stempel in guter Erhaltung.
Attest BP

20 150,00

703 15 Rp.-Frankatur, Rayon III grosse
Wertziffer Type 2, farbfrisch, allseitig
breit gerandet, mit zentrischem PP im
Kreis sauber entwertet auf Falt-Brief
von BEVAIX (unten kurzer Einriss)
nach Estavayer in soweit guter
Erhaltung.

20 150,00

704 1853, 15 Rp. Frankatur, Rayon III
grosse Wertziffer (OMI, Type 9),
farbfrisch, gut bis sehr breit gerandet
mit unterem Bogenrand, sauber
entwertet, auf Faltbrief von BRUGG 4
MARS 53 nach Burgdorf in tadelloser
Erhaltung. Befund Eichele.

20 250,00

705 15 Rp.-Frankatur, 15 Rp. Rayon III,
Type 3, sehr farbfrisch, allseitig sehr
breit gerandet, an drei Seiten mit den
Trennungslinien, saubere blaue, eidg.
Raute, auf den Brief übergehend,
Aufgabe-Stempel BERN 10 JUIN 54,
roter Transit-Stempel SIUSSE 3
ST.LOUIS 12 JUIN 54,
kleinformatiger, taxierter Brief, mit
minimem senkrechtem Bug, seltene
Auslandsfrankatur, nach PAU (F)
adressiert und dann weitergeleitet
nach EAUX-BONNES, ein sehr
kleines Dorf, wie Pau in der Region
Nouvelle-Aquitaine. Fehlerfreie
Frankatur. Attest Rellstab 1978 und
BP.

20 1.500,00

706 15 Rp. Frankatur, Rayon III grosse
Wertziffer Type 7, farbfrisch, voll bis
breit gerandet, sauber entwertet mit
Abgangs-Stempel ZÜRICH 11 JUN 53
auf Falt Brief nach Wallenstadt in
guter Erhaltung.

20 120,00

707 Partie mit 27 Rayon, 1 Rayon I
dunkelblau mit KE, 3 Rayon I
dunkelblau ohne KE, 11 Rayon II,
dabei 5 Paare, teilweise als
Frankaturen, 3 Rayon I hellblau,
davon ein Paar auf Briefstück und
eine Einzelfrankatur, 4 Rayon III Cts
und 5 Rayon III grosse Ziffer,
unterschiedliche Erhaltung. Das los
wird von 10 Attesten/Befunden
begleitet. Kat. ca. 12'000.-.

15II-20 1.000,00

RAYON - LOTS UND SAMMLUNGEN
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708 Partie mit 10 Rayon-Marken auf 8
Briefen, eine Rayon und 9 Rayon II,
interessante Briefe, unterschiedliche
Erhaltung. Kat. ca. 4'000.-.

16II/17II 500,00

709 Kleine Partie mit 3 Briefen Rayon I
hellblau, eine Briefstück mit einer
Rayon I und ein Brief mit einer Rayon
III grosse Ziffer, teilweise
angeschnitten. Kat. ca. 2'200.-.

17II/20 300,00

710 10 Rp. preussischblau, farbfrisch,
allseitig regelmässig weissrandig,
sauber entwertet, kurzer Eckbug links
oben, sonst einwandfrei erhalten.
Attest Nussbaum, sig. Moser.

13A1 200,00

711 5 Rp. braunorange, sehr frisch,
allseitig gleichmässig guter Schnitt,
sauber entwertet und in einwandfreier
Erhaltung. Attest BP.

22A1 700,00

712 5 Rp. rotbraun, sehr farbfrisch,
allseitig weissrandig, saubere eidg.
Raute, in sehr guter und fehlerfreier
Erhaltung. Attest von der Weid und
BP. Kat. 2`250.-.

22A1/22
Aa

800,00

713 5 Rp. hellbraunorange, farbfrisch,
ausgeprägtes Relief, Druckabart:
unregelmässiger Ausdruck der
rechten oberen Ecke, saubere, blaue
Raute. Sehr guter Markenschnitt;
allseits voll-bis meist weissrandig,
oben mit Bogenrand, stark
ausgeprägtes Relief, in guter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 2`250.-.

22A1.a 500,00

714 5 Rp. hellbraunorange, farbfrisch,
sehr guter, allseitig weissrandiger
Schnitt, sehr sauberer Stab-Stempel
OSSINGEN (Gr. 30), SF blass und
linke obere Ecke gerauht, soweit in
guter Erhaltung und perfekt
präsentierend, Attest Hermann. Kat.
2'250.-.

22A1a 500,00

715 5 Rp. hellbraunorange, farbfrisch, gut
gerandet, linke und rechte Randlinie
oben kurz beschnitten, sonst allseitig
voll- bis weissrandige linke obere
Bogenecke, feines Relief, blasser
Seidenfaden, soweit in guter
Erhaltung. Attest Hermann (Z. 22Aa).

22A1a 80,00

STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 1. Druckperiode
(Münchner Papier)
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716 5 Rp., braunorange, besonders
schöne Farbe, allseitig gut- bis
weissrandig, saubere schwarze eidg.
Raute, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 2'250.-.

22A1a/2
2Aa

600,00

717 10 Rp. preussischblau, farbfrisch,
sehr guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Schnitt, saubere
zentrische Raute, in tadelloser
Erhaltung. Attest Hermann, sign.
Ferchenbauer (Z. 23Aa). Kat. 1'300.-.

23A1 600,00

718 10 Rp., preussischblau, helle Nuance,
farbfrisch, sehr guter, allseits voll- bis
weissrandiger Markenschnitt, fein
ausgeprägtes Relief, feine Rötel-
Entwertung, fehlerfreie Erhaltung.
Attest Hermann. Kat. 1'300.-.

23A1
(23Aa)

400,00

719 10 Rp. preussischblau, farbfrisch,
allseitig gut gerandete linke obere
Bogenecke, perfekt zentrisch
aufgesetzte blaue Raute, mit Abart KF
2,D2, Seidenfaden teils gelöst und
rückseitig dünne Stelle, perfekt
präsentierendes Stück. Befund und
sign. Hermann, (Z. 23A).

23A3c 50,00

720 10 Rp. blau, kräftig, farbfrisches,
waagrechtes Paar, links und rechts
sind die Randlinien leicht beschnitten,
oben und unten weissrandig, feines
Relief, saubere, schwarze 7-linige
LUZERNER-Rauten (AW-Nr. 43),
sehr seltenes Paar in sehr guter
Erhaltung. Attest Hermann. Kat.
3'000.-.

23Aa/23
A1

500,00

721 15 Rp. bräunlichrot, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, sauber
entwertet und in einwandfreier
Erhaltung. Attest Weid, sig. Moser.

24A1 250,00

722 15 Rp. hellbräunlichrot, farbfrisch,
sehr gut gerandet, allseitig voll- bis
meist weissrandige linke obere
Bogenecke, fein ausgeprägtes Relief,
waagrechte Bugspur im unteren
Schriftrahmen, saubere blaue Raute,
soweit fehlerfrei. Attest Hermann, (Z.
24Aa). Kat. 800.-.

24A1a 150,00

723 40 Rp. gelboliv, farbfrisch, allseitig
voll- bis breitrandig, saubere Raute, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Weid.

26A1 550,00

724 40 Rp. lebhaftgelboliv, sehr farbfrisch,
allseitig voll-bis meist weissrandig,
saubere Eidgenössische schwarze
Raute, fein ausgeprägtes Relief, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
1700.-.

26A1/26
Aa

600,00

725 40 Rp., mittelgrünlicholiv, sehr
farbfrisch, allseitig weissrandig, links
oben an die Randlinie geschnitten, die
saubere 15-linige Eidgenössische
Raute ist sauber auf das kleine
Briefstück übergehend, sauberer
Aufgabe-Stempel BERN 18 JAN 55,
eine sehr schöne Marke in tadelloser
Erhaltung. Attest Hermann. Kat.
1'700.-.

26A1 500,00
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726 40 Rp. lebhaftgelboliv, sehr farbfrisch,
allseitig voll- bis meist weissrandiger
Schnitt, ausgeprägtes Relief, kleiner
Eckbug rechts oben, Abart: Randlinie
rechts oben unterbrochen. In sehr
guter Erhaltung. Attest Hermann.
1`700.-.

26A1.a 400,00

727 40 Rp. lebhaftgelboliv, farbfrisch,
rechte und untere Randlinie teils leicht
beschnitten, sonst weissrandig, oben
mit Bogenrand,feines Relief,
waagrechte Bugspur im oberen Rand,
saubere Raute, mit Papierabart:
Seidenfaden in den unteren
Schriftrahmen versetzt, soweit in guter
Erhaltung. Attest Hermann (Z. 26Aa).
Kat. 1'700.-.

26A1a 250,00

728 40 Rp. lebhaftgelboliv, farbfrisch, linke
Randlinie unten kurz beschnitten,
sonst allseitig voll- bis meist
weissrandig, feines Relief,
waagrechte Bugspur im unteren
Schriftrahmen, saubere zentrische
Raute und soweit fehlerfeie Marke.
Attest Hermann, sign. Calves, (Z.
26Aa). Kat. 1`700.-.

26A1a 250,00

729 10 Rp. preussischblau (dunkle
Nuance), farbfrisch mit sehr gutem
Schnitt: untere Randlinie kurz berührt,
sonst allseitig weit überrandig, mit
Teilen der Randlinien von 3
Nebenmarken, saubere blaue Raute.
Strubel der seltenen 2. Münchner
Druckperiode in sehr guter Erhaltung.
Attest Hermann.

23A2 450,00

730 10 Rp. preussischblau (dunkel),
farbfrisch, untere Randlinie links
berührt sonst weissrandig mit oberem
Bogenrand, schwarzes CHARGE mit
Einfassung von Courtelary (AW 727),
in guter Erhaltung. Z., Attest
Hermann. Kat. 1100.-.

23A2 150,00

731 10 Rp. preussischblau, farbfrisch,
untere Randlinie links beschnitten,
sonst allseitig voll- bis weissrandiger
Schnitt, fein ausgeprägtes Relief,
saubere Raute, soweit fehlerfrei.
Seltener Strubel der 2. Druckperiode.
Attest Hermann (Z. 23Aa). Kat. 1'300.-
.

23A2 250,00

732 15 Rp. lebhaftbräunlichrot, sehr
farbfrisch, allseitig voll-bis meist
weissrandiger Markenschnitt, saubere
schwarze Eidgenössische Raute, die
seltene Marke ist in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Hermann. Kat.
1750.-.

24A2a/2
4Aa

700,00

733 15 Rp., hellrötlichkarmin, farbfrisch,
sehr gut geschnittene, allseits
weissrandige Marke, oben mit
Bogenrand, saubere, blaue
Eidgenössische Raute, fehlerfrei.
Attest Hermann. Kat. 280.-.

24B1.a 80,00

STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 2. Druckperiode
(Münchner Papier)
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734 40 Rp. grünlicholiv, 2. Druckperiode,
Klischeefehler: Farbloser Fleck im
Rhombus rechts des Kopfes der
Helvetia (SH KF 2.04),
Druckabart:Untere Randlinie
unregelmässig ausgedruckt.
Schwarzer Zier-Zweikreis CHIASSO
22 DIC 1854. Seltene
vorschriftwidrige Markenentwertung
mit Orts-Stempel während der Zeit
des Rauten-Obligatoriums. Sehr guter
Markenschnitt: rechts Randlinie unten
kurz berührt, sonst allseits voll- bis
weissrandig, fein ausgeprägtes Relief.
Farbfrische Marke der seltenen 2.
Müncher Druckperiode, in sehr guter
Erhaltung. Attest Hermann. kat.
1100.-+

26A2 300,00

735 40 Rp. grünlich/oliv, farbfrisch,
Papierabart: Seidenfaden in den
unteren Schriftrahmen versetzt,
allseitig weissrandige linke obere
Bogenecke, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 1`400.-.

26A2 500,00

736 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, klare ideal
gesetzte blaue Raute, in
einwandfreier Erhaltung. Attest
Nussbaum.

22A3 70,00

737 1855, 10 Rp. dunkelpreussischblau,
farbfrisch mit sehr gutem
Markenschnitt, voll- bis meist
weissrandig, oben mit Rand der
Nebenmarke, als 10 Rp. Frankatur auf
Faltbrief mit waagrechtem
Begistraturbug ausserhalb der
Frankatur, von BERN 8 SEPT 55
nach Ins in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Hermann, ( Z. 23Aa). SBK
1500.-

23A2b 300,00

738 10 Rp. preussischblau, sehr frisch,
allseitig gut bis breit gerandet mit
unterem Bogenrand, sauber entwertet
und einwandfrei erhalten. Attest BP.

23A3 50,00

739 10 Rp. preussischblau, farbfrisch,
allseitig voll- bis breitrandig, sehr
saubere blaue Raute, in einwandfreier
Erhaltung. Befund Eichele. Kat. 110.-.

23A3 30,00

740 15 Rp., lebhaftrotkarmin, farbfrisch,
sehr guter, allseits voll- bis
weissrandiger Markenschnitt, feines
Relief, sauberer Eidgenössische
Raute, fehlerfrei. Attest Hermann. Kat.
240.-.

23A.3b 80,00

741 10 Rp. preussischblau, sehr farbfrisch
und allseitig voll-bis meist
weissrandiger Markenschnitt, 3.
Druckperiode, ohne Gummi in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
1'100.-.

23A3.c 400,00

742 10 Rp. preussischblau, farbfrisch,
sehr gut gerandet, allseitig
weissrandige rechte obere
Bogenecke, feines Relief, mit
seltenem Orts-Datumstempel
BURGDORF 5 NOV 54 sauber
entwertet, mit Klischeefehler: farbloser
Anstrich an der "1" rechts oben (SH
KF 2.02) sowie Papierabart:
Sandkorn-Einschluss im Rand links
oben, fehlerfrei erhalten. Attest
Hermann, (Z. 23A). Kat. 110.-.

23A3c 30,00

STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 3. Druckperiode
(Münchner Papier)
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743 10 Rp. preussisch/blau, farbfrischer
Dreierstreifen, sehr gut gerandet,
allseitig voll- bis meist weissrandige
Einheit, Relief mit
herstellungsbedingten senkrechten
Bruchlinien zwischen den Marken,
saubere Rauten, seltene Einheit in
tadelloser Erhaltung. Attest Hermann,
(Z. 23A). Kat. 800.-.

23A3c 300,00

744 10 Rp. hellgrünlichblau, sehr
farbfrisch, allseitig voll-weissrandig,
unten mit Bogenrand, saubere
AARGAUER-Raute, fehlerfreie
Erhaltung. Kat. 300.-.

23B2/23
Ca

100,00

745 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, allseitig
breiter Schnitt, sauber entwertet und
fehlerfrei erhalten. Attest Nussbaum,
sig. Moser.

24A3 140,00

746 15 Rp. rotkarmin, farbfrisch, allseitig
weissrandig, sauber entwertet und
fehlerfrei erhalten. Attest Schaadt.

24A3 70,00

747 15 Rp. karminrosa, farbfrisch, auf drei
Seiten weissrandige , linke obere
Bogenecke, rechts unten
angeschnitten, saubere Raute, gute
Erhaltung. Atteste Trüssel und BP.
Kat. 240.-.

24A3 70,00

748 15 Rp., lebhaftkarmin, farbfrisch, sehr
guter, allseits voll- bis weissrandiger
Markenschnitt, oben mit Bogenrand,
saubere Eidgenössische Raute,
fehlerfreie Erhaltung. Attest Hermann.
Kat. 240.-.

24A3.b 80,00

749 15 Rp. lebhaftkarminrot, farbfrisch,
sehr guter, allseitig voll- bis
weissrandiger Schnitt, feines Relief,
sehr saubere Raute, rückseitig linke
untere Ecke minim faserig, 15 Rp.
Strubel im seltenen roten Farbton,
soweit in guter Erhaltung. Attest
Hermann, (Z. 24A). Kat. 240.-.

24A3c 40,00

750 15 Rp. hellbräunlichkarmin,
farbfrische Marke des seltenen
bräunlichen Farbtons, untere
Randlinie links kurz beschnitten, sonst
allseitig voll- bis weissrandig mit
feinem Relief, voll aufgesetzte blaue
Raute, soweit fehlerfrei und in guter
Erhaltung. 15 Rp. Attest Hermann, (Z.
24A). Kat. 240.-.

24A3d 50,00

751 40 Rp. grünlicholiv, sehr farbfrisch,
allseitig weissrandig, links mit
Bogenrand, saubere Eidg. Raute,
tadellose Erhaltung. Attest BP. Kat.
500.-.

26A3 200,00

752 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, sehr
guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Schnitt, feines Relief,
blasser Seidenfaden, soweit fehlerfrei
und in sehr guter Erhaltung. Attest
Hermann, (Z. 26A). Kat 500.-.

26A3 100,00
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753 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, sehr
guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Schnitt mit oberem
Bogenrand, kleine Kerbe im linken
Rand, feines Relief mit natürlichem
Prägebruch rechts, soweit fehlerfrei
und in sehr guter Erhaltung. Attest
Hermann (Z. 26A). Kat. 500.-.

26A3 180,00

754 40 Rp. grünlich/oliv, sehr farbfrisch,
allseitig weissrandig, saubere blaue
Eidg. Raute auf das Briefstück
übergehend, blauer Aufgabestempel
SCHWANDEN CANTON GLARUS 26
JUIN 55  und das blaue P.D. von
GLARUS (AW 4094), rückseitig ein
blauer Leitstempel von CHUR n. M.
26 JUIN 55, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

26A3/26
A

200,00

755 40 Rp., grünlicholiv, farbfrisch,
allseitig weissrandig, saubere
schwarze, eidg. Raute, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 500.-.

26A3
(26A)

150,00

756 40 Rp. grünlich oliv, 2 farbfrische
Exemplare und eine 20 Rp.,
gelblichorange, farbfrische 1 Fr.-
Frankatur auf kleinem Briefstück,
farbfisch, alle 3 Strubel leicht
beschnitten, sonst mit sehr guten,
voll- bis meist weissrandigem Schnitt,
schwache Bugspur im unteren Rand,
saubere schwarze Eidgenössische
Rauten, oben PD im Kästchen (AW-
Nr.365), gut erhaltene Marken als
attraktive Buntfrankatur und seltenes
Einfranken-Porto, auf dekorativem
Brief-Ausschnitt. Attest Hermann. Kat.
für die Marken 1'280.-.

26A.3+2
5B1.b

300,00

757 5 Rp. braun, sehr frisch, allseitig
regelmässig weissrandig, sehr
saubere Raute und in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP

22B1 90,00

758 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
weissrandig, saubere Raute, tadellos
erhalten. Attest BP. Kat. 240.-.

22B1 100,00

759 5 Rp. gelbbraun, farbfrisch, allseitig
weissrandig, saubere schwarze,
Eidgenössische Raute, Fehlerfreie
Erhaltung. Attest Hermann. Kat. 240.-.

22B1.II.a 60,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 1. Druckperiode (Münchner
Papier)
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760 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, allseitig
weissrandige Bogenecke mit
Randlinien von 3 Nebenmarken,
schwache Eckbugspur unten.
Farbfrisches Exemplar für die Berner
Druckform II, in sehr guter Erhaltung.
Hermann schreibt in seinem Attest:
Farbfrische Strubelmarke als
Vorzeige-Exemplar für die Berner
Druckform II, sauber und zentrisch
entwertet. In sehr guter Erhaltung.
Attest Hermann.

22B1.II.b 500,00

761 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter
Markenschnitt, allseitig voll bis meist
weissrandig, linke obere Bogenecke,
saubere Raute, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Hermann (Z. 22B).
Kat. 240.-.

22B1.IIb 150,00

762 10 Rp. grauultramarin, farbfrisch,
allseitig regelmässig gut gerandet,
saubere Raute, fehlerfrei erhalten.
Attest Moser.

23B1 50,00

763 10 Rp. lebh'grauultramarin, farbfrisch,
sehr guter Schnitt, allseitig voll- bis
meist weissrandig mit fein
ausgeprägtem Relief, saubere Raute,
fehlerfrei erhalten. Attest Hermann (Z.
23B). Kat. 160.-.

23B1.Ia 100,00

764 15 Rp. rötlichkarmin, sehr frisch,
allseitig breit bis sehr breit gerandet,
saubere schwarze Raute, in perfekter
Erhaltung. Attest BP, sig. Moser.

24B1 80,00

765 15 Rp. rötlichkarmin, farbfrisch, gut
bis breit gerandet, saubere zentrische
Raute, fehlerfrei erhalten. Attest BP.

24B1 30,00

766 15 Rp. lebh'rötlichkarmin, farbfrisch,
sehr gut gerandete, allseitig
weissrandige Marke, zentrische
Raute, mit Druckabart: linke Randlinie
unregelmässig ausgedruckt, in sehr
guter Erhaltung. Attest Hermann (Z.
24B). Kat. 140.-.

24B1.Ic 70,00

767 15 Rp. rötlichkarmin, farbfrisch,
allseitig voll- bis meist weissrandiger
Schnitt, sehr schönes Relief, zarte
Raute, fehlerfrei erhalten. Befund und
sign. Hermann. (Z. 24B). Kat. 140.-.

24B1b 50,00

768 15 Rp. mittelrötlichkarmin, farbfrisch,
sehr gut gerandet, allseitig
weissrandige linke obere Bogenecke,
sehr saubere Raute, mit Druckabart,
Farblose Fadenspur über 2. "I" von
CENTESIMI, waagrechte Bugspur
längs der oberen Randlinie,
Seidenfaden ausgezogen, Strubel mit
sehr guter Präsentation. Attest
Hermann, (Z. 24B). Kat. 140.-.

24B1b 80,00

769 20 Rp. gelblichorange, farbfrisch mit
starkem Relief, allseitig vollrandig mit
rechtem Bogenrand, saubere
schwarze 9-linige Bielerraute, in
einwandfreier Erhaltung. Attest
Hunziker.

25B1 90,00
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770 25 Rp., gelblichorange, farbfrisch,
weissrandig an allen 4 Seiten,
saubere Eidgenössische Raute,
fehlerfreie Erhaltung. Attest Hermann.
Kat. 280.-.

25B1/II.b 100,00

771 20 Rp., gelborange, farbfrisch, 4
Seiten weissrandig, nur an einer
kleinen Stelle links oben die Randlinie
berührend, saubere blaue Eidg.
Raute, auf das Briefstück
übergehend, Aufgabestempel
SCHWANDEN CANTON GLARUS 2
MARS 55, gute Erhaltung. Attest BP.

25B1 100,00

772 15 Rp. mittelgelblichorange,
farbfrisch, sehr guter Markenschnitt,
allseitig voll- bis meist weissrandig mit
linkem Bogenrand, rechts oben
Eckbugspur, saubere blaue Raute,
soweit iin fehlerfreier Erhaltung. Attest
Hermann, (Z. 25B). Kat. 260.-.

25B1.IIa 50,00

773 20 Rp. gelblichorange, farbfrisch,
allseitig weissrandig, saubere
Eidgenössische Raute, oben mit
Bogenrand. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest Hermann. Kat. 280.-.

25B1.II.b 80,00

774 5 Rp. graubraun, farbfrisch, sehr gut
gerandet mit breiter Bogenecke,
leichte und sauber aufgesetzte Raute.
Ein Luxusstück in einwandfreier
Erhaltung. Attest BP.

22B1m 700,00

775 5 Rp. mattgraubraun, farbfrisch,
allseitig regelmässig weissrandig,
saubere Raute, in einwandfreier
Erhaltung. Attest BP. (22F). Kat.
1'400.-.

22B1m 500,00

776 5 Rp. graubraun, farbfrisch, alleitig
voll bis breit gerandet, saubere Raute,
in fehlerfreier Erhaltung. Attest und
sign. Weid (22F). Kat. 1400.-.

22B1m 300,00

777 5 Rp. hellbraun, farbfrisch,
Klischeefehler: farblose Ausbuchtung
am unteren Kreuzschenkel links (SH
KF 2.07). Obere Randlinie rechte
beschnitten, sonst sehr guter, allseitig
gleichmässiger, weissrandiger Schnitt.
Minime Eckbugspur rechts unten,
Seidenfaden ausgezogen.
"Seidenpapier"-Strubel in seltenem,
ungebrauchtem Zustand. Attest BP.
SBK 7`000.-.

22B1m.a 1.000,00

778 5 Rp. hellbraun, Druckordnung II,
schwarzer Nieren-Stempel RAGAZ 22
DEC 56, ausserordentlich guter
Markenschnitt: allseits weissrandige
linke obere Bogenecke, rechts mit der
Randlinie der Nebenmarke.
Farbfrischer "Seiden-Papier-Strubel",
sauber entwertet, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Hermann. (22F).
SBK 1`400.-.

22B1m.a 500,00

779 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter,
allseitig voll- bis weissrandiger
Schnitt, zarte Raute, mit Druckabart:
Randlinie rechts unten unregelmässig
ausgedruckt, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Hermann, (Z. 22F). Kat. 1400.-.

22B1m.a 380,00
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780 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter,
allseits voll- bis weissrandiger
Markenschnitt, rechts mit Bogenrand,
schwache Eckbugspuren rechts
unten, Tintenstriche oben, feiner
Stempel LUGANO 29 LUG 57, in sehr
guter Erhaltung. Attest Hermann. Kat.
1'400.-.

22B1m.a
(23F)

250,00

781 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr gut
gerandet, allseitig weissrandig mit
Bogenrand, saubere Raute, in
einwandfreier Erhaltung. Attest
Hermann

22B1ma 600,00

782 5 Rp. orangebraun, farbfrisch, allseitig
voll- bis meist weissrandig mit
unterem Bogenrand, Einkreis-Stempel
ST. GALLEN 2 DEC 57, mit
Klischeefehler: farbloser Punkt unter
Ziffer "5" rechts oben (SH KF 2.01)
sowie Papierabart: Seidenfaden in
den oberen Rand versetzt, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest
Hermann, (Z. 22F). Kat. 1`400.-.

22B1mm
.c

400,00

783 10 Rp. grauultramarin, sehr frisch,
weissrandiges Eckrandstück, sauber
entwertet und in einwandfreier
Erhaltung. Attest Weid.

23B1m 700,00

784 10 Rp. dunkelgrauultramarin,
farbfrisch, sehr guter Markenschnitt,
allseitig voll- bis meist weissrandig,
saubere zentrische Raute, mit
Klischeefehler: linke obere Eckrosette
leicht deformiert, schwache diagonale
Bugspur, soweit fehlerfrei und in guter
Erhaltung. Attest Hermann (Z. 23F).
Kat. 1'300.-.

23B1m.a 300,00

785 10 Rp. dunkelgrauultramarin,
farbfrisch, sehr guter Markenschnitt,
allseitig weissrandig, oben und unten
mit Nebenmarken, links mit
Bogenrand, saubere Raute, fehlerfrei
und in guter Erhaltung. Sign. Moser,
Attest Hermann, (Z. 23F). Kat. 1`300.-
.

23B1m.a 500,00

786 10 Rp. dunkelgrauultramarin,
farbfrisch, sehr guter Markenschnitt,
allseitig voll- bis meist weissrandig,
Seidenfaden blass sowie schwache
Eckbugspur rechts oben, saubere
Raute, mit Klischeefehler: farbloser
Anstrich am Fuss der Ziffer "1" rechts
oben (SH: KF 2.02) sowie Druckabart:
rechte Randlinie unregelmässig
ausgedruckt, in guter Erhaltung. Attest
Hermann (23F). Kat. 1'300.-.

23B1m.a 500,00

787 10 Rp. dunkelgrauultramarin,
Druckform II, sehr dünnes Münchner
Papier (0,055mm), farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandige rechte
untere Bogenecke, Papierabart:
doppelter Seidenfaden, saubere
eidgenössische Raute. in sehr guter
Erhaltung. Attest Hermann, (Z. 23F).
Kat. 1`300.-.

23B1m.a 500,00
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788 10 Rp. dunkelgrauultramarin,
Klischeefehler: farbloser Fortsatz am
Fuss der Wertziffer "1" rechts oben
(Handbuch KF 2.02), linke obere
Randlinie teils beschnitten, sonst sehr
guter, weissrandiger Markenschnitt,
leicht fleckig im unteren
Schriftrahmen. Farbfrischer
"Seidenpapier-Strubel" in seltenem,
ungebrauchtem Zustand. Attest
Hermann. SBK 9`000.-.

23B1mm
.a

1.000,00

789 10 Rp. dunkelgrau/ultramarin,
farbfrisch, sehr guter, allseitig
gleichmässig weissrandiger Schnitt,
sehr saubere 9-linige Raute von BIEL
/ NEUENBURG (AW 52), mit dem
Klischeefehler: farbloser Anstrich am
Fuss der Ziffer "1" rechts oben (SH
KF 2.02) sowie Papierabart:
Seidenfaden in den oberen
Schriftrahmen versetzt, in
einwandfreier Erhaltung. Attest
Hermann, (Z. 23F). Kat. 1`300.-.

23B1mm
.a

500,00

790 10 Rp. schwärzlichgrauultramarin,
farbfrisch, sehr guter Markenschnitt,
rechte Randlinie leicht touchiert, sonst
allseitig weissrandig mit unterem
Bogenrand, mit Klischeefehler: linke
obere Rosette leicht deformiert,
saubere zentrische Raute, in sehr
guter Erhaltung. Attest Hermann, (Z.
23F). Kat. 1300.-.

23B1mm
.b

280,00

791 10 Rp. schwärzlichgrauultramarin,
farbfrisch, sehr guter Markenschnitt,
linke Randlinie leicht touchiert, sonst
weissrandig, saubere Raute, mit
seltener Seidenfadenabart: doppelter
Seidenfaden, in sehr guter Erhaltung.
Attest Hermann, (Z. 23F)

23B1mm
.b

600,00

792 15 Rp., hellrötlichkarmin, 1.
Druckperiode, Druckform 1,
farbfrisches Paar, allseits voll- bis
weissrandig, saubere Eidgenössische
Rauten, fehlerfreie Erhaltung. Attest
Hermann. Kat. 350.-.

24B1.I.a 120,00

793 15 Rp. rötlichkarmin, farbfrisch,
allseitig weissrandig, leicht und
sauber entwertet und in sehr guter
Erhaltung. Attest Weid.

24B1m 160,00

794 15 Rp. hellrötlichkarmin, farbfrisch,
sehr guter, meist voll- bis
weissrandieger Schnitt, oben mit
Rand der Nebenmarke und unten mit
Bogenrand, schwarzer Fingerhut-
Stempel WALLISELEN, in fehlerfreier
Erhaltung.  Attest Hermann, (Z. 24F).
Kat. 370.-.

24B1m.II
a

80,00

795 15 Rp. hellrötlickarmin, farbfrisch,
sehr guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Markenschnitt,
sauberer Stempel ZÜRICH 17 JUMI
57, mit Klischeefehler: farbloser Strich
durch den oberen Bogen des "C" von
CENTESIMI sowie Druckabart: rechte
Randlinie unregelmässig ausgedruckt,
in fehlerfreier Erhaltung.  Attest
Hermann, (Z. 24F). Kat. 450.-.

24B1m.II
a

150,00
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796 15 Rp. hellrötlichkarmin, farbfrisch,
sehr guter Markenschnitt, unten kurz
touchiert, sonst weissrandig, unten mit
Rand der Nebenmarke, sauberer
Stempel REINACH 10 JUL.57, mit
Klischeefehler: farbloser Fleck im
rechten Schriftrahmen unter "EN" von
CENTESIMI (SH: KF 2.04, Feld 15),
in sehr guter Erhaltung.  Attest
Hermann, (Z. 24F). Kat. 450.-.

24B1mm
.IIa

150,00

797 15 Rp., mittelrötlichkarmin, DFO II,
sehr dünnes Papier, farbfrisch, voll-
bis meist weissrandig, mit unterem
Bogenrand, Vortrennschnittchen
ausserhalb des Markenbildes,
Seidenfaden kurz gelöst, sauberer
Stempel BASEL 20 JULI 57, in guter
Erhaltung. Attest Hermann. 450.-.

24B1mm
.II.b

150,00

798 20 Rp. gelblichorange, farbfrisch,
allseitig sehr gut gerandet mit
Bogenecke, saubere Genferraute,
tadellos erhalten. Attest BP.

25B1m 100,00

799 20 Rp. gelblichorange, sehr farbfrisch,
sehr guter, allseits weissrandiger
Markenschnitt, sauberer Stempel
ZÜRICH 3 OCT.1857, sehr gute
Erhaltung. Attest Hermann. Kat. 370.-.

25B1m.b 100,00

800 10 Rp., grauultramarin, Druckform II,
farbfrisch, blaue und schwarze
Eidgenössische Raute, allseits voll-
bis meist weissrandig, unten mit
Bogenrand, sehr seltne Doppel-
Entwertung, fehlerfreie Erhaltung.
Attest Hermann.

231.II.b 80,00

801 5 Rp. braun, sehr frisch, voll bis sehr
breit gerandet, sauber entwertet und
tadellos erhalten. Attest BP.

22B2 50,00

802 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
weissrandig, links Bogenrand, feine
eidg. Raute, fehlerfrei. Attest BP. (Z.
22C). Kat 150.-.

22B2 50,00

803 5 Rp. braun, sehr farbfrisch, voll-bis
weissrandig, saubere, blaue Eidg.
Raute auf das kleine Briefstück
übergehend, daneben der blaue
Aufgabestempel GLARUS 22 AUG
56, dekorativ und fehlerfrei. Attest BP.

22B2/22
C

100,00

804 5 Rp. orangebraun, farbfrisch, sehr
guter, allseitig gleichmässig
weissrandiger Schnitt, feines Relief, 2
kleine Schürfstellen in der linken
oberen Ecke, ohne Gummi. Sehr gut
erhaltene Strubelmarke in seltenem,
ungebrauchtem Zustand. Attest
Hermann, (Z. 22C). Kat. 900.-.

22B2.Ia 300,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 2. Druckperiode (Münchner
Papier C,D)
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805 5 Rp.lebb'gelbbraun, farbfrisch, sehr
guter Markenschnitt: allseitig voll- bis
meist weissrandige rechte obere
Bogenecke, sehr saubere Raute, fein
ausgeprägtes Relief mit natürlichem
Prägebruch im unteren Rand, in
tadelloser Erhaltung.  Attest Hermann,
(Z. 22C). Kat. 150.-.

22B2.Ib 50,00

806 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter
Markenschnitt: oben links kurz
berührt, sonst allseitig weissrandige
Bogenecke, fein ausgeprägtes Relief
mit natürlichem Prägebruch im
Überrand links unten, saubere Raute
mit Klischeefehler: farbloser Ausbruch
am unt. Kreuzschenkel links (SH: KF
2.08.II), in sehr guter Erhaltung.

22B2.IIb 150,00

807 5 Rp. braun, waagrechtes Paar,
farbfrisch, rechts mit breitem
Bogenrand, meist weissrandig, nur an
2 Stellen leicht berührt, saubere Eidg.
Raute, gute Erhaltung. Attest BP.

22B3/22
D

40,00

808 10 Rp. hellgrünlichblau, sehr frisch,
allseitig vollrandig, leicht und sauber
entwertet, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

23B2 90,00

809 10 Rp. hellgrünlichblau, farbfrisch,
sehr guter, allseitig gleichmässig
weissrandiger Markenschnitt, saubere
zentrische Raute, mit Druckabart:
untere Randlinie ungerelmässig
ausgedruckt, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Hermann, (Z. 23Ca). Kat. 300.-.

23B2.II 100,00

810 40 Rp., grünlich/oliv, besonders
farbfrisch, allseitig regelmässig
weissrandig, zentrischer Voll-Stempel
SCHWANDEN GLARUS 14 DEC 59,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

26B2 150,00

811 40 Rp., grünlich/oliv, sehr farbfrisch,
allseitig vollrandig, links mit
Bogenrand, sauberer Stempel
SCHWANDEN GLARUS 21 DEC. 58,
fehlerfrei. Attest BP:

26B2 80,00

812 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, allseitig
gut gerandet, sauber entwertet und
fehlerfrei erhalten. Attest BP.

26B2 40,00

813 40 Rp. grün, farbfrisch, allseitig
weissrandig, saubere Raute,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Hermann.

26B2 40,00

814 40 Rp. grün, farbfrisch, sehr gut
gerandet, allseitig weissrandig,
saubere Raute, perfekte Erhaltung.
Befund und sign. Weid. Kat. 140.-.

26B2 80,00

815 40 Rp. grün, farbfrisch, allseitig
weissrandig mit Bogenrand, saubere
Raute, fehlerfrei. Attest BP. Kat. 140.-.

26B2 80,00
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816 40 Rp.grün, farbfrisch, allseitig
weissrandig, sauberer Datum-Stempel
AARAU, Seidenfaden kurz frei, soweit
fehlerfrei. Attest BP. Kat. Kat. 140.-.

26B2 40,00

817 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, allseitig
regelmässig gut gerandet, saubere
Raute, einwandfrei. Attest BP (26C).
Kat. 140.-.

26B2 40,00

818 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, allseitig
gut gerandet und sehr sauber
entwertet LANGNAU 28 FEB 60,
fehlerfrei. Attest BP

26B2 60,00

819 40 Rp., grünlich/oliv, farbfrisch,
allseitig voll- weissrandig, zentrischer
Stempel SCHWANDEN CANTON
GLARUS 18 JUIN 57, tadellose
Erhaltung. Attest BP.

26B2 100,00

820 40 Rp. lebhaftgrünlicholiv, farbfrisch,
sehr guter Markenschnitt: allseitig voll-
bis meist weissrandige Bogenecke mit
fein ausgeprägtem Relief, saubere
Raute, mit Druckabart: obere
Randlinie unregelmässig ausgedruckt,
in fehlerfreier Erhaltung. Attest
Hermann (Z. 26C).

26B2.Ib 150,00

821 40 Rp. lebhaftgrünlicholiv, farbfrisch,
sehr guter, allseitig meist
weissrandiger Markenschnitt,
sauberer Fingerhut COUVET 22
FEVR 58 (Gr. 104), in fehlerfreier
Erhaltung.  Attest Hermann, (Z. 26C).
Kat. 140.-.

26B2.Ib 50,00

822 1 Fr. grau, sehr farbfrisch, allseitig
weissrandig, mit breitem, linkem
Bogenrand, sauberer Stempel
BASEL, fehlerfreie Erhaltung. Sig.
Diena, Attest BP. Kat. 1'300.-.

27B2ge 600,00

823 1 Fr. violettgrau, farbfrisch, Randlinie
links und oben beschnitten, sonst voll-
bis weissrandig, rechts mit Rand der
Nebenmarke, zentrischer Zweikreis
SCHWANDEN 23 JANV. 61, mit
Klischeefehler: gespaltene Randlinie
links und unten, in guter Erhaltung.
Attest Hermann (Z. 27D). Kat. 1'300.-.

27B2ge.I
Va

150,00

824 1 Fr. lebhaftgrau, farbfrisch, guter
Markenschnitt: rechte Randlinie oben
beschnitten, sonst voll- bis meist
weissrandige obere Bogenecke mit
gut ausgeprägtem Relief, rückseitig
minim Falzhell, im oberen Rand,
schwarzer Einkreis-Stempel ZÜRICH
20 MAI 62, in guter Erhaltung. Attest
Hermann (Z. 27Da). Kat. 1'300.-.

27B2ge.I
Vb

250,00

825 1 Fr. blaugrau, Druckform II/II,
farbfrisch, allseitig weissrandig, nur
unten links ist die Randlinie berührt,
sauberer Êinkreis-Stempel ZÜRICH
14 SEPT 1857, schöne und sehr
dekorative Marke. Attest Hermann.
Kat. 1300.-.

27B2ge.c
/27D

400,00
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826 1 Fr. grau, sehr frisch mit kräftigem
Relief, allseitig vollrandig, bildfrei
gestempelt und in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

27B2sz 300,00

827 1 Fr. grau, farbfrisch, allseitig voll- bis
breit gerandet, leicht und sauber
entwertet, fehlerfrei erhalten. (Z. 27C)
Attest BP. Kat. 1'300.-.

27B2sz 500,00

828 1 Rp., grau, farbfrisch, allseitig
weissrandig, saubere Eidg. Raute,
senkrechte Bugspur, ansonsten
fehlerfrei. Sign. Richter, Attest BP.
Kat. 1'300.-.

27B2sz/2
7C

200,00

829 1 Fr. grau, sehr farbfrisch, saubere
Raute, voll-bis meist weissrandig,
sehr gute Erhaltung. Attest Hermann.
Kat. 1'300.-.

27B2sz.a 300,00

830 1 Fr. mittelgrau, farbfrisch, guter
Markenschnitt: rechts oben kurz
tuschiert, sonst voll- bis meist
weissrandig mit stark ausgeprägtem
Relief, Eckbüglein links oben,
schwarzer Einkreis BASEL 23 OCT.
57, soweit in guter Erhaltung.  Attest
Hermann, (Z 27C). Kat. 1300.-.

27B2sz.b 180,00

831 1 Fr. blaugrau, farbfrisch, guter
Markenschnitt. rechte Randlinie unten
beschnitten, sonst allseitig
weissrandig mit gut ausgeprägtem
Relief, sauberer Zweikreis LA
SARRAZ 23 DEC..., mit
Klischeefehler; schwache
Doppelprägung im "U" rechts oben
(SH: KF 3.01, sowie Druckabart: linke
Randlinie unregelmässig ausgedruckt,
gemäss Hermann in sehr guter
Erhaltung.  Attest Hermann, (Z.
27Cb). Kat. 1'300.-+.

27B2.sz.
c

250,00

832 1 Fr. grau, sehr frisch, allseitig voll-
bis breitrandig, klar und sauber
entwertet, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

400 350,00

833 10 Rp. hellgrünlichblau, sehr frisch,
gut bis breit gerandete Marke, sauber
entwertet und in sehr guter Erhaltung.
Attest BP.

23B2m 180,00

834 10 Rp. lebhaftpreussischblau,
farbfrisch, allseitig vollrandig, saubere
schwarze Raute, in guter Erhaltung.
Attest BP. Kat. 600.-.

23B3m 150,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 2. Druckperiode (Münchner
Papier, 27E)
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835 2 Rp. gelbgrau, farbfrisch, sehr guter
Markenschnitt, linke Randlinie berührt,
sonst allseitig voll- bis weissrandig mit
oberem Bogenrand, feines Relief,
blasser Seidenfaden, ohne Gummi, in
guter Erhaltung. Attest Hermann, (Z.
21G). Kat. 750.-.

21B4b 70,00

836 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
weissrandig mit breitem Bogenrand,
saubere zentrische Entwertung,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

22B3 40,00

837 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig sehr
guter, weissrandiger Markenschnitt,
zentrischer Fingerhut BADEN, in
tadelloser Erhaltung. Befund und sign.
Hermann, (Z. 22D)

22B3 30,00

838 5 Rp. mittelbraun, farbfrisches Paar,
Druckform IV, Druckabart: fehlender
Ausdruck der Randlinie rechts oben,
gestempelt BRUGG 6 JULI 58.
Allseits weissrandig, oben mit
Bogenrand, zwei kurze
Vortrennschnittchen unten, in sehr
guter Erhaltung. Attest Hermann.
(22D.c.).

22.B3.IV.
a

250,00

839 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, saubere
Raute, in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

22B4 50,00

840 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig gut
gerandet, saubere eidg. Raute,
fehlerfrei. Sign. Hermann. Kat. 50.-.

23B3 Gebot

841 10 Rp. grünlichblau, farbfrisch,
allseitig voll- bis meist weissrandig,
saubere Raute, fehlerfreie Erhaltung.
Atteste Trüssel und BP. Kat. 600.-.

23B3 150,00

842 10 Rp. grünlichblau, farbfrisch,
dreiseitig voll- bis meist weissrandig,
rechts mit breitem Bogenrand, nur
links leicht an die Randlinie
geschnitten, feiner Stempel
AARWANGEN, fehlerfreie Erhaltung.
Atteste Trüssel und BP. (23Eb).

23B3 80,00

843 10 Rp. mattblau, sehr frisch,
ungewöhnlich breit gerandet mit
Teilen von 5 Marken und einem
breiten Bogenrand, sehr sauber
entwertet und in perfekter Erhaltung.
Attest Berra.

23B3.III 300,00

844 10 Rp. blau, allseitig sehr gut
gerandet, saubere schwarze
Luzerner-Raute (AW 43), in
fehlerfreier Erhaltung. Befund und
sign. Hermann, (Z. 23Cc)

23B3.III 30,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 3. Druckperiode (Zürcher
Papier C, D)
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845 10 Rp. blau, sehr farbfrisch, sehr gut
gerandet, allseitig weissrandig,
sauberer blauer Stab-Stempel
EBIKON (Gr. 30), in sehr guter
Erhaltung. Attest BP.

23B3.IV 50,00

846 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig breit-
weissrandig, voller Stempel
SCHWANDEN CANTON GLARUS 19
AUT 58, sehr schön. Sign. Moser.

23B3.IV 30,00

847 10 Rp. dunkelblau, farbfrisch, allseitig
weissrandig mit Bogenrand, sauberer
Stab-Stempel FORCH (Gr. 30),
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

23B3.IV 200,00

848 10 Rp. dunkelblau, farbfrisch, allseitig
ausserordentlich breit gerandet mit
unterem Bogenrand, sehr sauberer
Zentrum-Stempel WETZIKON 11 JAN
58, in einwandfreier Erhaltung. Befund
und sign. Hermann (Z. 23Cd).

23B3.IV 50,00

849 10 Rp. 10 Rp. grünlichblau, farbfrisch,
sehr gut gerandet, allseitig
weissrandig, sehr saubere Raute, in
perfekter Erhaltung. Attest und sign.
Nussbaum. Kat. 600.-.

23B3m 250,00

850 10 Rp. grünlichblau, farbfrisch, links
und unten an die Randlinie
geschnitten, sonst weissrandig,
saubere Raute, soweit in guter
Erhaltung. Attest BP

23B3m 50,00

851 15 Rp. karmin, farbfrisch, allseitig
weissrandig, mit perfektem
Zentrumstempel YVERDON 11 JUIN
58, in tadelloser Erhaltung. Befund
Weid.

24B3 70,00

852 15 Rp. karmin, farbfrisch, rechts oben
beschnitten, sauberer Stempel
HIRZEL (Gr. 30), soweit gut erhalten.
Sign. Hermann

24B3 Gebot

853 15 Rp. karmin, farbfrisch, allseitig
weissrandig, Stempel GENEVE 27
JUI 58, in fehlerfreier Erhaltung.
Befund und sign. Hermann, (Z. 24D).
Kat. 90.-.

24B3 30,00

854 15 Rp. karminrot, 2 farbfrische
Exemplare, beide weissrandig mit
schönen, zentrischen
Einkreisstempeln AMRISWEIL 11
SEPT 58, etwas übereinander
montiert, so wie sie auf dem Brief
waren, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

24B3/24
D

100,00
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855 15 Rp. hellrötlichkarmin, farbfrisch,
guter Markenschnitt, Randlinie links
oben und rechts unten touchiert, sonst
voll- bis weissrandig, blasser
Seidenfaden, ohne Gummi. Gut
erhaltene Strubelmarke in seltenem
ungebrauchtem Zustand. Attest
Hermann, (Z. 24D)

24B3.IIIa 100,00

856 5 Rp. braun, sehr frisch allseig gut
gerandet mit breitem Bogenrand, sehr
saubere Raute, in tadelloser
Erhaltung. Attest BP.

60 40,00

857 10 Rp. lebhaft-preussischblau,
farbfrisch, sehr guter, weissrandiger
Markenschnitt mit Teilen von 3
Nebenmarken, saubere Raute,
schwache senkrechte Bugspur, soweit
in guter Erhaltung. Attest Hermann,
(Z. 23Eb). Kat. 600.-.

23mm.IIb 150,00

858 10 Rp. hellgrünlichblau mit rotem
Seidenfaden, farbfrisch, alleitig
vollrandig, sehr sauber schwarze
Raute. Die seltene Marke befindet
sich in einwandfreier Erhaltung. Attest
BP (23Ea). Kat. 600.-.

23B3m 200,00

859 10 Rp. grünlichblau, sehr farbfrisch,
allseitig weissrandig mit breitem
Bogenrand, saubere Raute, in
tadelloser Erhaltung. (Z. 23E), Attest
BP.

23B3m 500,00

860 10 Rp. lebhaftpreussischblau,
farbfrisch, voll- bis meist breitrandige
rechte obere Bogenecke, saubere
Raute, winziges Eckbüglein, soweit
fehlerfrei. Attest Hermann. Kat. 600.-.

23B3m.b 150,00

861 10 Rp. lebh'preussischblau, farbfrisch,
sehr guter, allseitig weissrandiger
Markenschnitt mit unterem Bogenrand
und feinem Relief, links unten minimer
Bräunungsflecken, zentrischer
Fingerhut SINS 22 JAN 58,in sehr
guter Erhaltung. Attest Hermann, (Z.
23Eb). Kat. 600.-.

23B3mm
.IIIb

200,00

862 10 Rp. lebh'preussischblau, farbfrisch,
sehr guter, allseitig regelmässig
weissrandiger Markenschnitt, unten
mit Teilen der Nebenmarke, sauberer
Zweikreis LUZERN 5 SEP 5..., in
einwandfreier Erhaltung. Attest
Hermann (Z. 23Eb). Kat.

23B3mm
.IVb

500,00

863 2 Rp. grau, farbfrisch,
unterschiedlicher Schnitt, ungebraucht
ohne Gummi, soweit in guter
Erhaltung.

21B4 50,00

864 2 Rp. grau, farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet, sauberer Stempel
RUSWIL 30 NOV. 62, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Rellstab.

21B4 250,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 3. Druckperiode (Zürcher
Papier)

STRUBEL - BERNER DRUCK, 4. Druckperiode (Zürcher
Papier)
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865 2 Rp. grau, farbfrisch, allseitig voll bis
breit gerandet, perfekter Zentrum-
Stempel ZOFINGEN 11 JULI, in
tadelloser Erhaltung. Attest BP, sign.
Moser (21G). 750.-.

21B4 250,00

866 2 Rp. hellgrau, Druckform V, sehr
farbfrisch, leichte Doppelprägung im
oberem Schriftband (SH.KF3.01),
sauberer, schwarzer Einkreis ZÜRICH
11 AUG.62, allseits voll-meist
weissrandig, in sehr guter Erhaltung.
Attest Hermann. Kat. 750.-.

21 B4 300,00

867 2 Rp., grau, farbfrisch auf kleinem
Briefstück, 3 Seiten weissrandig unten
etwas knapp, schöner Stempel
THALWEIL 15 APR  63, gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 680.-.

21B4 120,00

868 2 Rp. hellgelbgrau, farbfrisch, sehr
guter Markenschnitt, linke Randlinie
leicht touchiert, sonst allseitig voll- bis
weissrandig, feines Relief, blasser
Seidenfaden, ohne Gummi, in guter
Erhaltung. Attest Hermann, (Z. 21G)

21B4a 80,00

869 2 Rp. gelbgrau, Druckform-Ordnung
V, farbfrisch, Klischeefehler:
schwache Doppelprägung im oberen
Schriftrahmen, HP: KF 3.01.
Druckabart: Gespaltene Randlinie
oben, allseitig weissrandiger Schnitt,
in sehr guter Erhaltung. Attest
Hermann. Kat. 350.-

21B4.b 150,00

870 2 Rp. grau, sehr farbfrisch, allseitig
weissrandig, linke obere Bogenecke,
Druckform V, Klischeefehler:
Schwache Doppelprägung im oberem
Schriftrahmen (Strubel-Handbuch: KF
3.01). Ohne Gummi in fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

21B4.b 200,00

871 2 Rp gelbgrau, farbfrisch, sehr guter,
allseitig voll- bis meist weissrandiger
Markenschnitt, schwarzer Einkreis
BASEL 9 DEC 62, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Hermann (Z. 21G).
Kat. 750.-.

21B4b 250,00

872 2 Rp. dunkelgelbgrau, farbfrisch, für
diese Marke sehr guter Markenschnitt:
voll- bis meist weissrandig mit oberem
Bogenrand, kurzer Randspalt oben,
sauberer Stempel BERN 8 JULI 62, in
guter Erhaltung. Attest Hermann (Z.
21G). Kat. 750.-.

21B4c 150,00

873 1857/62, farbfrische, ungebrauchte
Serie mit unterschiedlichem Schnitt.
SBK 2'835.-

21B4-
26B4

500,00

874 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, sauber
entwertet MEIRINGEN, fehlerfrei
erhalten. Befund Nussbaum.

22B4 30,00
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875 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
weissrandig, sauberer Stabstempel
BUTTISHOLZ, in fehlerfreiere
Erhaltung.

22B4 30,00

876 5 Rp. braun sehr frisch, allseitig
weissrandig mit Bogenrand, sehr
sauberer Vollstempel ZÜRICH 11
JUNI 60, in perfekter Erhaltung. Attest
und sign. Berra.

22B4 60,00

877 5 Rp, braun, farbfrisch, sehr guter,
allseitig voll- bis meist weissrandiger
Markenschnitt, mit Teilrandlinien von
3 Nachbarmarken, Originalgummi mit
Haftspuren und Falz, in sehr guter
Erhaltung. Attest Hermann, (Z. 22G)

22B4d 250,00

878 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
weissrandig mit perfektem
Vollstempel VERSOIX 9 AOUT 61,
einwandfreie Erhaltung. Attest BP

22G 30,00

879 10 Rp. blau, sehr frisch, allseitig
regelmässig sehr gut gerandet,
zentrischer Rundstempel
WINTERTHUR 7 NOV 59, in
einwandfreier Erhaltung. Attest BP,
sig. Moser.

23B4 20,00

880 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig sehr
gut gerandet, perfekt zentrischer
Einkreisstempel COLOMBIER, in
tadelloser Erhaltung. Attest BP.

23B4 40,00

881 15 Rp. rosa, farbfrisch, sehr gut
gerandet, allseitig weissrandig mit
Teilen von Nebenmarken, sauberer
Stempel ST. GALLEN 27 JUNI 62,
tadellose Erhaltung. Attest BP

24B4 80,00

882 15 Rp. karminrot, farbfrisch, allseitig
regelmässig weissrandig, perfekter
Zentrum-Stempel FRAUBRUNNEN
10 OCT 60, in tadelloser Erhaltung.
Befund und sign. Hermann, (Z.24G)

24B4 60,00

883 15 Rp. karminrot, farbfrisch, allseitig
regelmässig gut gerandet, sauber
entwertet BERN 16 AUG. 60,
fehlerfrei erhalten. Attest Schaadt.

25B4 50,00

884 20 Rp. gelblichorange, sehr frisch,
allseitig weissrandig und sauber
gestempelt LUZERN 9 OCT 60, in
fehlerfreier Erhaltung. Befund
Nussbaum.

25B4 30,00
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885 40 Rp. olivgrün, farbfrisch, allseitig
sehr gut gerandet, sauberer Zentrum-
Stempel ZÜRICH 2 OCT 62,
fehlerfrei. SBK 120.-.

26B4 40,00

886 40 Rp. olivgrün, farbfrisch, allseitig
sehr gut gerandet, zentrischer
Rundstempel HERISAU, in sehr guter
Erhaltung. Attest Moser.

26B4 50,00

887 40 Rp. olivgrün, farbfrisch, sehr guter,
allseitig voll- bis meist weissrandiger
Schnitt, blasser Seidenfaden, ohne
Gummi. Sehr gut erhaltene
Strubelmarke in seltenem
ungebrauchtem Zustand. Attest
Hermann, (Z. 26G). Kat. 625.-.

26B4b 250,00

888 Italien-Provisorium, 1 1/2 Rp. 2 Rp.
Strubel, sehr farbfrische Frankatur auf
der Zeitung GAZZETTA TICINESE,
sauberer Stempel LUGANO 14 OCT
62, Nebenstempel P.D. im Oval, die
Marken sind gut-bis überrandig, nur
unten leicht angeschnitten, insgesamt
ist die sehr seltene Frankatur in
überdurchschnittlich guten Erhaltung.
Ex Sammlung Anderegg. Atteste
Rellstab und BP. Kat. 16'000.-.

21B4/21
G

2.000,00

889 2 Rp. grau, voll bis breit gerandet,
sauber entwertet ZOFINGEN 10
SEPT 62 auf Faltbrief nach
WATTWYL. Kat. 1'400.-.

21B4 250,00

890 15 Rp. Frankatur, 5 Rp. braunorange
und 10 Rp. grauultramarin, beide
farbfrisch und weissrandig, jeweils nur
an einer Stelle an die Randlinie
geschnitten, mit schwarzer Raute
entwertet auf vollständigem Faltbrief
von BASEL 5 JULI (1855) nach Worb
in einwandfreier Erhaltung. Attest
Eichele. Kat. 4500.-.

22A1+23
B1

1.000,00

891 5 Rp.-Einzelfrankatur, saubere
GENFER-Raute auf den Brief
übergehend, Taxzahlstempel Type 2
und Schreibschriftstempel
Timbreinsuffisant, nach FERNAY, im
Grenzrayon RL), adressiert.

22B2 500,00

892 3 Farbenfrankatur, 5 Rp., 10 Rp. und
20 Rp., sehr farbfrische Marken, meist
gut-bis weissrandig, ausser die 20 Rp.
Strubel Marke ist recht teilweise
angeschnitten, schöne Stempel
PORRENTRUY 2 DEC 59, gut
präsentierendes Briefstück..

22B4,23
B4,25B4

50,00

893 5 Rp.-Einzelfrankatur, interessante
Unterfrankatur, saubere Stempel
GENEVE 1.JAV 58, nach PARIS
adressiert und da nachtaxiert, roter
Durchgangsstempel vorderseitig,
rückseitig der Ankunftsstempel von
PARIS, aussergewöhnlich.

22G 200,00

STRUBEL - FRANKATUREN
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894 55 Rp.-Frankatur, 15 Rp. rotkarmin
und 40 Rp. lebhaftgelboliv, die 15 Rp.
beide Strubel farbfrisch, 15 Rp. links
oben angeschnitten, sonst allseitig
weissrandig, rechts mit breitem
Bogenrand, 40 Rp. allseits
weissrandig, links und rechts mit dem
Rand der Nebenmarken, saubere
Eidg. Rauten, Nebenstempel,
schwarzer Zweikreis THUN 17 JUIL
55, schwarzes PD im Kästchen, roter
Leitstempel SIUSSE ST.LOUIS, roter
Einkreis PAID 21 JY 21 1855 von
London, französischer Bahnpost-
Stempel PARIS A CALAIS, sowie
englischer Ankunftsstempel
TIVERTON JY 21 1855. Sehr schöne
und attraktive Treppenfrankatur,
sauber entwertet auf dekorativem
Trauerbriefchen nach ENGLAND.
Attest Hermann. Kat. 3440.-.

23A3.b,2
6A1.a

700,00

895 50 Rp.-Frankatur auf Briefstück von
einem Auslandbrief nach Italien, die
Marken sind farbfrisch und gut-bis
weissrandig, entwertet mit blauen
Eidg. Rauten, blauer Aufgabestempel
SCHWANDEN CANTON GLARUS 10
JUIN 55, in der Mitte blaues P.D. (AW
350), rückseitig Transit-und
Ankunftsstempel. 50 Rp.-Porto für
einen einfachen Brief in die
italienischen Staaten , gute Erhaltung.
Tarif vom 1.11.1852. Attest BP.

23B1a/2
5B1

200,00

896 10 Rp. lebhaftpreussischblau, sehr
farbfrisch, allseitig weissrandig, recht
sehr breiter Bogenrand, auf sehr
dünnem Zürcher-Papier (ca. 0,05
mm), sogenannter Seidenpapier-
Strubel, saubere Eidg. Raute auf den
schönen Brief übergehend,
Nebenstempl FLEURIER (Gr. 104) 25
FEVR 57, auf der Rückseite ein
blauer Einkreisstempel NEUCHATEL
25 FEVR 57 (Gr. 115), vollständiger
Brief nach NEUCHATEL adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
1'100.-.+.

23B3mm
.II.a/23E.
a

500,00

897 40 Rp.-Frankatur, farbfrischer
Viererblock 10 Rp. blau, allseitig
weissrandig, extrem selten bei einem
Strubel Viererblock, saubere
Stabstempel EBIKON,
Aufgabestempel LUZERN 8 DEC 61
und ein Stabstempel CHARGE, mit
den Typischen Rötellinien zur
Markierung als Einschreiben,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

23B4 1.500,00

898 10 Rp. lebhaftpreussischblau, sehr
frisch, allseitig breit gerandet und mit
der schwarzen Raute sehr sauber
entwertet, daneben der Fingerhut-
Abgangsstempel GRÜNINGEN 25
APR 57 auf Faltbrief nach
GOTTINGEN, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Rellstab. Kat. 1100.-.

23B3m 400,00

899 1862, 30 Rp. Frankatur (2 Marken
unregelmässiger Schnitt) auf zuwenig
frankiertem und taxiertem Faltbrief
von ZÜRICH 18 SEPT. 62 nach Rom.

23B4 150,00

900 1856, 15 Rp. rötlichkarmin, mit
Klischeefehler SH 3.08 (farbloser
Strich links des M von Centesimi) sehr
guter Markenschnitt: allseitig
weissrandig, mit schwarzer Raute
kopffrei entwertet, daneben
Schreibschrift-Abgangsstempel
BLEIKEN (Gr. 49) auf Kleinbrief nach
Thalheim, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Hermann.

24B1m 400,00

901 15 Rp.-Einzelfrankatur, sehr farbfrisch
und fast allseitig weissrandig, nur links
unten leicht knapp, saubere Eidg.
Raute auf den schönen Brief
übergehend, prachtvoller blauer
Aufgabestempel ENTLEBUCH 25
FEVR. 1856, nach MAGADINO
adressiert, gute Erhaltung. Attest BP.

24B1/24
B

250,00
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902 15 Rp., hellmattrosa, farbfrisch und
allseitig breitrandig, saubere eidg.
Raute auf den Brief leicht
übergehend, die Marke wurde zur
Kontrolle gelöst und mit Falz befestigt,
Aufgabe-Stempel RORSCHACH 29
APR.57, fehlerfreie Erhaltung. Sign.
Weid und Attest BP. Kat. 850.-.

24B1m 250,00

903 15 Rp., karmin, sehr farbfrisch,
allseitig weissrandig, schöner
Stabstempel EMMISHOFEN, auf den
schönen Brief übergehend und da
wiederholt, rückseitige
Durchgangsstempel ZÜRICH,
KREUZLINGEN und GLARUS, der
vollständige Brief ist nach FILZBACH
adressiert. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

24B3/24
D

400,00

904 1.90 Fr.-Frankatur, 1 Fr. blaugrau
(27B2ge.IV.c), 10 Rp. blau
(23B4.Vb.b) und 2x 40 Rp.
dunkelolivgrün, Paar
(26B4.Va.c),saubere Abstempelungen
GENEVE 9 OCT 61, schwarzes PD
im Kästchen, nachträglich mit Rötel
annulliert. Roter 2-Kreis-Stempel
SUISSE AMB.M.-CENIS 9 OCT. 61,
rückseitig schwarze Transitstempel
LYON A MARSEILLE und
MARSEILLE 10 OCT., sowie
schwarzer Einkreisstempel HONG
KONG DEC 2 61. Sehr gut erhaltene
Dreifarben-Frankatur, sauber und
zentrisch entwertet, auf attraktivem
Missionars-Beleg mit höchst seltener
Destination, CHEFOU (NORD-
CHINA). Genauer Zustand der
Frankatur siehe Attest Hermann.

24B4,26
B4,27B2

8.000,00

905 30 Rp.-Frankatur, 2 mal 15 Rp. rosa,
sehr farbfrisch und allseitig gut-
überrandig, saubere Stempel ZÜRICH
20 JULI 62 und eingefasstes PD,
schöner Brief nach FIERENZA
(FLORENZ-Italien). Seltene
Verwendung nur 2 Monate 1.7.-
31.8.1862 möglich. Attest BP.

24B4
(2x)

300,00

906 20 rp.-Einzelfrankatur, farbfrisch, 3
Seiten weissrandig, rechts
angeschnitten, seltener, zentrischer
Stempel "D Bu" (Distrib-Büro Bern)
AW 823), schwarzer Aufgabestempel
BERN 14 NOV 54 D B, zusätzliche
schwarze Stabstempel CHARGE und
ZU SPÄT (AW 667 und 756).
Vollständiger Brief, Porto und
Einschreibe-Zuschlag je 10 Rp.,
doppeltes Porto im 2.. Rayon. Sehr
seltener und dekorativer Stempel.
Attest BP.

25B1 500,00

907 20 Rp.-Frankatur, farbfrisch drei
Seiten sehr breitrandig, unten an die
Randlinie geschnitten, saubere, eidg.
Raute, blauer Stempel GRONO 23
SEP 56 (GR), nach Milano adressiert.
Attest BP.

25B1 150,00

908 20 Rp.-Frankatur, sehr farbfrische 20
Rp. Strubel, dünnes Papier, sehr
farbfrisch, allseitig weissrandig, rechts
mit Bogenrand, auf den Brief
übergehender Fingerhut-Stempel
RICHTERSWEIL 18 JULI 1857, auf
kleinem unterfrankiertem Brief,
Stempel "affranchissement
insuffisant", nach BAD RIPPOLDSAU
(Grafschaft Baden) adressiert.
Fehlerfreie und sehr seltene
Frankatur. Attest BP.

25B1m 1.200,00
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909 20 Rp.-Einzelfrankatur, sehr
farbfrisch, allseitig weissrandig,
schöner Stempel GLARUS 12
MAERZ 61 6 A, schwarzer
Aufgabestempel LUCHSINGEN (AW
1487), rückseitig Transit-und
Ankunftstempel, nach BERN
adressiert, Porto für übergewichtigen
Brief im 3. Rayon, vollständiger
Faltbriefumschlag in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

25B4 200,00

910 60 Rp.-Frankatur, 20 Rp. und 40 Rp.,
beide Marken gut gerandet, saubere
Stempel CHUR 7 JULI 1861, nach
NEAPEL adressiert, an den
Generalkonsul der Schweizer
Eidgenossenschaft. Attest BP.

25B4+26
B4

400,00

911 30 Rp.-Mischfrankatur, 20 Rp. Strubel
orange, sehr farbfrisch und allseitig
weissrandig, 10 Rp. Sitzende Helvetia
blau, sauberer Stab-Stempel FETTAN
auf den Marken, daneben der
Aufgabe-Stempel SCHULS 3.II.63
und P.D., kleiner Brief nach VERONA
adressiert, rechts mit einem Einriss.
Die sehr seltene Frankatur ist
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP..

25B4+31
a

750,00

912 1 Fr-Frankatur, 20 Rp. orange und 2
Einzelmarken 40 Rp. grünlich/oliv, die
Strubel sind farbfrisch sehr gut- bis
weissrandig, saubere blaue Eidg.
Rauten auf das Briefstück
übergehend, schöner Aufgabestempel
SCHWANDEN CANTON GLARUS 14
JUIN 55 und ein klares blaues P.D.,
rückseitiger Ankunftsstempel
ANCONA (IT), fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

26A3/26
A,25B1/2
5B

400,00

913 40 Rp.-Frankatur, farbfrisch, drei
Seiten extrem breitrandig, rechts an
die Randlinie geschnitten, saubere
eidg. Raute, Aufgabestempel Chur 20
SEPT 56, nach BRESCIA (Italien)
adressiert. Sehr gute Erhaltung. Attest
BP.

26B2 200,00

914 40 Rp.-Einzelfrankatur, voll- bis
überrandig, sehr farbfrisch, sauberer
Stempel GENEVE 2 JANV 63, nach
CHAMBERY adressiert, fehlerfrei.

26B4 250,00

915 1863, 40 Rp. grün, farbfrisch und
ungewöhnlich breit gerandet, sauber
entwertet CHUR 25 JUNI 63 auf
kleinem Umschlag mit Transit-
Stempel über Basel nach Frankreich,
in guter Erhaltung. Attest BP.

26B4 150,00

916 2 Rp. Strubel, farbfrisch, meist
weissrandig, sehr sauber entwertet
mit dem extrem seltenen,
eingefassten Schreib-Stempel
ESCHENBACH (Gr. 33), auf dem
Brief rechts wiederholt und
Durchgangstempel LUZERN 21 FEV
63 auf sauberem, kleinem Faltbrief.
Attest BP.

21G 1.500,00
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917 1855, 15 Rp. mattrosa, besonders
farbfrisch, allseitig weissrandig, Marke
zur Kontrolle gelöst, sehr saubere
blauer Raute mit Aufgabe-Stempel
BÜRON (Gr. 30) in blau auf schönem
Falt-Brief nach Sursee mit
rückseitigem Ankunfts-Stempel, in
perfekter Erhaltung. Attest Rellstab
(24Aa). Kat. 1600.-.

24A1 500,00

918 10 Rp. Frankatur, 10 Rp.
schwärzlichgrau/ultramarin, sehr
farbfrisch, mit ausserordentlich gutem
Markenschnitt, weissrandige
Bogenecke mit Teilen einer
Nebenmarke in LUXUS-Erhaltung,
sehr sauber entwertet auf perfektem
Faltbrief gestempelt von ROMONT 16
MAI 56 (Gr. 122) nach Fribourg in
aktenfrischer Erhaltung. Attest
Hermann. Kat. 2`500.-.

23B1mm
.b

800,00

919 2 Rp. grau, farbfrisch, 3-seitig gut bis
breit gerandet, nur oben berührter
Schnitt, auf Falt-Brief von BASEL 9
SEPT 62, vorgedruckter Brief von der
Tabak-Fabrik J. Dillemann in
RHEINFELDEN. Kat. 1`400.-.

21G 150,00

920 50 Rp. Frankatur, die 10 Rp.-Strubel
einseitig, beide 15 Rp.-Strubel
dreiseitig beschnitten, die 23A2 aus
der rechten oberen Bogenecke,
waagrechte Bugspur durch die beiden
15 Rp.-Strubel, sauber entwertet.
Seltene Kombination von A2- und A3-
Strubeln der gleichen Wertstufe auf
soweit gut erhaltenem Falt-Brief von
ST. GALLEN 14 18855 nach BOTZEN
(Südtirol) mit rückseitigen
österreichischen Transit- und Ankunft-
Stempeln. Die ursprüngliche
Frankatur von 40 Rp. (obere drei
Marken) hätte für eine deutsche
Destination oder bei Leitung über
deutsches Gebiert ausgereicht. Da
aber eine direkte Leitung (über
Feldkirch) erfolgte, mussten noch 10
Rappen (= 23A2-Marke) nachtaxiert
werden. Attest Hermann. Kat. 2`800.-.

23A2+23
A3+24A3

500,00

921 4 Strubel, 5 Rp., 10 Rp., 15 Rp. und
40 Rp., alle mit vollen Stempeln
SCHWANDEN CANTON GLARUS,
gute Erhaltung.

21B4,22
B4,24B4,
26B2

100,00

922 Lot von 4 gut gerandete und sauber
entwertete Marken.

23B3 (2),
23B4 (2)

80,00

923 Lot von 6 unterschiedlich erhaltene
Marken. SBK 2'700.-.

24B1m 100,00

924 Lot von 6 sauber gestempelte
Marken. SBK 540.-

24B3 (1),
24B4 (5)

70,00

STRUBEL - LOTS UND SAMMLUNGEN
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925 Lot von 6 meist gut gerandete
Marken. SBK 600.-.

24B4 50,00

926 1861/62, 25 Rp. grün, Abzug in der
definitiven Farbe auf Papier
verschiedener Dicke ohne Kz.,
einwandfrei. Z. 92. Befund Eichele

70,00

927 1861/62, 25 Rp. gelborange,
ungezähnte Farbprobe in Farbe
anderer Werte auf Papier
verschiedener Dicke, ohne Kz.,
einwandfrei. Z. 117. Befund Eichele

70,00

928 1861/62, 2 Rp. violett, ungezähnte
Farbprobe in Farbe anderer Werte auf
Papier verschiedener Dicke, ohne Kz.,
einwandfrei. Befund Eichele

28.6.8 70,00

929 5 Rp. grau, gezähnte Farbprobe in
Farbe anderer Werte auf
Originalpapier, mit Kz., mit Gummi,
einwandfrei. Befund Eichele

28.8.2 70,00

930 3 Rp. schwarz auf sämisch, gezähnt
auf durchgefärbtem ohne Kz.,
einwandfrei. Befund Eichele.

29.8.3 70,00

931 5 Rp. rot, ungezähnter, sehr
farbfrischer Sechserblock, weisses
Papier mit Kontrollzeichen, eine
Marke mit Falt, 5 Marken tadellos
postfrisch, schöne Einheit in den
Farben der 10 Rp. Marke, fehlerfreie
Erhaltung.

30 400,00

932 1861/62, 5 Rp. golden, ungezähnte
Farbprobe in Farbe anderer Werte auf
Papier verschiedener Dicke, ohne Kz.,
einwandfrei. Befund Eichele

30.6.8 70,00

933 1862/67, 5 Rp. bronze, ungezähnte
Farbprobe in Farbe anderer Werte auf
Originalpapier, mit Kz., mit Gummi,
einwandfrei. Z. 77. Befund Eichele

30.6.12 70,00

934 1862/67, 5 Rp. bronze, ungezähnte
Farbprobe in Farbe anderer Werte auf
Originalpapier, mit Kz., mit Gummi,
einwandfrei. Z. 77. Befund Eichele

30.6.12 70,00

935 1862/67, 5 Rp. golden, ungezähnte
Farbprobe in Farbe anderer Werte auf
Originalpapier, mit Kz., einwandfrei. Z.
78. Befund Eichele

30.6.13 70,00

1862, SITZENDE HELVETIA - PROBEDRUCKE
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936 1862/67, 30 Rp. golden, Eckrand-6er-
Block, 3 Marken tadellos postfrisch,
die anderen mit sauberem Falz,
ungezähnte Farbproben in Farbe
anderer Werte auf Originalpapier, mit
Kz., einwandfrei. Z. 80. Befund
Eichele.

33.6.4 500,00

937 5 Rp. blau, farbfrisch, auf
Originalpapier ohne Kontrollzeichen,
minim fleckig sonst gut erhalten.
Attest BP

104 50,00

938 5 Rp. zinnober, farbfrisch, auf
Originalpapier ohne Kontrollzeichen,
einwandfrei erhalten. Attest BP

107 80,00

939 3 Rp., schwarz, voller Stempel
GOSSAU 29 NOV 84, fehlerfrei.
Attest BP.

28 80,00

940 2 Rp. grau, sauberer Vollstempel
CHUR 9 IX 70, fehlerfrei.

28 10,00

941 3 Rp. schwarz, farbfrisch, sauberer
Stempel SCHWANDEN 11.XI.79,
fehlerfrei. Kat. 200.-.

29 50,00

942 5 Rp. braun, zentrischer
Strahlenstempel AQUILA, fehlerfrei.

30 40,00

943 30 Rp. blau, sehr farbfrischer
Sechserblock, ungestempelt mit
Originalgummi, Marke oben rechts in
der Zähnung rechts oben unmerklich
hell, zweite bis 4. Marke etwas Patina
und Gummi minim verlaufen,
ansonsten postfrisch, sehr seltene
Einheit. Attest Eichele.

31 2.500,00

944 20 Rp. sitzende Helvetia, 3 Marken in
unterschiedlichen Nuancen.

32 Gebot

945 60 Rp. kupferbronze, voller
Fingerhutstempel RENAN 4 SEPT 64,
fehlerfrei. Attest BP.

35 100,00

1862, SITZENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER
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946 60 Rp. kupferbronze, farbfrisch,
sauberer Stempel ....MORIZ, fehlerfrei

35 80,00

947 1 Fr. golden, schönes waagrechtes
Paar mit sauberem Fahrpoststempel
LENZBURG 4 NOV 82, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

36 200,00

948 1 Fr. golden, farbfrischer Viererblock
mit Stempel BASEL 12 JULI 80. Attest
BP. Ex Sammlung Kyburg.

36 150,00

949 2 Rp. hellrotbraun, sehr farbfrisch,
sauberer Stempel BRUGG 2 V 74,
perfektes Streifband nach
LENZBURG adressiert. Sign.
Nussbaum, Attest BP.

37a 180,00

950 30 Rp. reinblau, sehr frisch,
einwandfrei gezähnt, nachgummiert.
Attest BP. Kat. 200.-.

41b 30,00

951 40 Rp. grau, farbfrisch, idealer
Vollstempel NEUCHATEL 15XII79,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 220.-.

42 80,00

952 40 Rp. grau, farbfrisch, fehlerfrei
gezähnt, idealer Voll-Stempel
ST.GALLEN 28 II 80, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

47 100,00

953 15 Rp. gelb, sauberer Voll-Stempel
WINTERTHUR 1.VI. 82, farbfrisch
und fehlerfrei. Sign. Liniger, Attest BP.
Kat. 700.-

47 250,00

954 20 Rp. orange, besonders farbfrisch,
idealer Stempel FEUERTHALEN
5III82, fehlerfreie Erhaltung. Sign.
Guinand und Attest BP.

48 100,00

955 25 Rp. grün, farbfrisch, sauberer Voll-
Stempel, ZÜRICH 25 III 82, tadellose
Erhaltung.

49 50,00

956 40 Rp. grau, farbfrisches Paar mit
saubere Stempeln GENEVE 27.III.82,
extrem seltenes Paar in eiwandfreier
Erhaltung. Attest BP. Kat 10'000.-

50 3.000,00

1867/78, SITZENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER

1881, SITZENDE HELVETIA, FASERPAPIER
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957 50 Rp. violett, farbfrisch, sauberer
Stempel LUZERN 4.IV.82, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 800.-.

51 250,00

958 50 Rp. lila, farbfrisch, perfekt gezähnt,
das Kontrollzeichen ist im Papier
teilweise etwas durchgedrückt,
sauberer Zentrumstempel
BURGDORF 6.XII.81, sonst ist die
Marke absolut fehlerfrei. Attest
Nussbaum. Kat. 800.-.

51 150,00

959 1 Fr. golden, sehr frisch mit perfekter
Zähnung und mit sauberem Fahrpost-
Stempel AA(RAU, in tadelloser
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1800.-

52 700,00

960 1 Fr. golden, Faserpapier, sehr
farbfrisch, sauberer Fahrpoststempel
YVERDON 15 N...., fehlerfreie
Erhaltung. Attest Nussbaum 1966.
Kat. 1'800.-.

52 400,00

961 5 Rp. braun, weisses Papier,
Doppelprägung in der "5"  links unten
und in FRANCO, schön übergehend
entwertet mit dem Brückenstempel
WIEDIKON 6 I 79, daneben ist der
Stempel wiederholt, Zähnung unten
etwas wie üblich verkürzt. Attest BP.
Kat. 4'500.-.

30.2.02 800,00

962 SEHEN, Stabstempel auf schönem
Brief mit 10 Rp. Sitzende Helvetia,
diese mit dekorativer
Tintenentwertung "Seen",
Durchgangsstempel WINTERTHUR
8MAI 63, nach WEISSLINGEN
adressiert, selten und fehlerfrei.

31 300,00

963 10 Rp. Sitzende Helvetia auf schönem
CHARGE-Brief, entwertet mit
zentrischer, 11 liniger Raute, auf den
vollständigen Faltbrief übergehend,
Aufgabe-Stabstempel MALTERS, mit
nebenstehendem CHARGE G N 629,
abgerundeter Kastenstempel und der
Zeikreis-Stempel von LUZERN BR.EX
2MAI65, nach SCHACHEN adressiert.
Die Marke ist schwach entwertet mit
dem Stabstempel von MALTERS,
daher wurde die Marke in LUZERN
mit der Raute nachentwertet. Rauten-
Entwertungen auf der Ausgabe
Sitzende Helvetia sind sehr selten auf
ganzen Briefen, zumal in dieser
besonders schönen und fehlerfreien
Erhaltung.

31 2.500,00

964 20 Rp.-Frankatur, senkrechtes Paar
10 Rp. Sitzende Helvetia, saubere
Stabstempel ROTHENBURG, AW
1772, auf dem Brief wiederholt,
schwarzer Stabstempel CHARGÈ, Gr.
133 AW 6077, Aufgabestempel
LUZERN 14 FEBR 64, nach ABWIL
adressiert, perfekte, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

31 250,00

SITZENDE HELVETIA - ABARTEN, PLATTENFEHLER -
BRIEFE

SITZENDE HELVETIA - ABSTEMPELUNGEN
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965 20 Rp.-Frankatur, 2 mal 10 Rp.
Sitzende Helvetia, saubere
Stabstempel MEGGEN auf den
schönen Brief übergehend, oben ist
der Stempel wiederholt, grosser
Stabstempel CHARGÈ, daneben der
Aufgabestempel LUZERN 7 XII 64,
nach TRIENGEN adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

31 200,00

966 10 Rp.-Sitzende Helvetia mit sehr
schönem, eingefassten Stabstempel
ERMENSEE, nach MURI, 20 OCT 66,
adressiert, ein besonders schöner
Brief, ohne der üblichen Reg.-
Bugspur, ohne den geringsten Fehler.

31 150,00

967 10 Rp. blau, sauberer Fingerhut-
Stempel ENTLEBUCH 19 MAJ 64, Gr.
104 Typ 4 AW 4263 bzw 18,
Stabstempel CHARGE, Gr. 19/A AW
647/bzw.1, schöner Brief im
Lokalrayon nach SCHÜPFHEIM,
doppelte Taxe eines gewöhnlichen
Briefes gleich 2 x 5 Rp., fehlerfrei.
Attest BP.

31 100,00

968 20 Rp.-Frankatur, idealer Stabstempel
ROMOOS, daneben wiederholt, Gr.
43 AW 2918 bzw. 188, daneben
eingefasstes CHARGE, Gr. 19/B1 AW
718 bzw. 5, Aufgabestempel
WOLHAUSEN 18 XI 69, Gr. 149B,
nach WILLISAU adressiert,
fehlerfreier Luxusbrief. Attest BP.

32 300,00

969 20 Rp.-Frankatur, 20 Rp. hellorange,
sehr farbfrisch mit vollen Stabstempel
FLUELI, auf den Brief übergehend
und rechts wiederholt, Gr. 30 AW
1236, dazu der CHARGÈ-Stempel
des Kantons LUZERN, Gr. 19/A AW
647, Datumstempel SCHÜPFHEIM 17
OCT 64, Gr. 102 AW 4035, nach
ENTLEBUCH adressiert, perfekte
Luxus-Erhaltung. attest BP.

32 300,00

970 20 Rp. orange, sehr schöner,
eingefasster Stempel RAIN, Gr. 62
AW 3812 bzw. 23, einschreibe Brief
nach GEISS, doppelte Taxe eines
gewöhnlichen Briefes, Taxe ab
1.7.1862, eingefasstes CHARGE und
Aufgabestempel LUZERN 16.II.70,
Gr. 147A AW 31, ein besonders
schöner und fehlerfreier Brief, höchste
Qualität. Attest BP.

32 250,00

971 20 Rp.-Frankatur, zentrischer
Fingerhutstempel ZELL 4 MARZ 65,
Gr.122 AW 5775, darüber der doppelt
eingefasste Stabstempel ALTBURON,
Gr. 64 AW 3550 und der eingefasste
CHARGE-Stempel, Gr. 19/B1 AW
717, nach ALTISHOFEN adressiert,
doppelte Taxe eines gewöhnlichen
Briefes, gültig ab 1.7.1862, dekorativ
und in perfekter Erhaltung. Attest BP.

32 250,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

121

972 20 rp.-Frankatur, 20 Rp. orange mit
Voll-Stempel HOCHDORF 2 DEC 63,
Gr. 122 AW 5508, daneben ist der
Stempel wiederholt, Stabstempel
CHARGE des Postkreises VII, Gr.
19/A AW 647, nach MURI adressiert,
perfekter Luxusbrief. Attest BP.

32 250,00

973 20 Rp.-Frankatur, sauberer,
eingefasster Stabstempel KOTTWIL,
NN-Brief, unten eine Bugspur,
ansonsten in guter Erhaltung.

32 150,00

974 30 Rp.-Frankatur 30 Rp, zinnober,
sehr farbfrisch, zentrischer Voll-
Stempel WEGGIS 23 SEPT 64, Gr.
124A  AW 5966, daneben der
Stabstempel CHARGÈ des Kantons
LUZER, Gr. 19/A AW 647, nach
EBIKON adressiert, besonders
schöner Brief in perfekter Luxus-
Erhaltung. Attest BP.

33 300,00

975 2 Rp.-Einzelfrankatur, fahlbraun, sehr
schöne Farbe, idealer, blauer Stempel
HENGGART 19 VI 75, nach ZÜRICH
adressiert, sehr interessanter,
politischer Inhalt, es geht um den
Erziehungsdirektor und seinen
Rücktritt, perfekte Erhaltung. Attest
Guinand.

37b 150,00

976 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. rot mit
zentrischem, eingefassten 2 zeiligem
Schreibschrift-Stempel
EMMENBRÜCKE, Gr.63 AW 5327,
auf den schönen Brief übergehend
und da wiederholt, blauer CHARÊE-
Stempel der Gemeindekanzlei
EMMEN, eingefasster CHARGÈ-
Stempel, Gr. 19/B1 AW 717, des
Postkreises VII, Chargè-Brief im
Lokalrayon, nach LUZERN adressiert,
perfekte, fehlerfreie Luxus-erhaltung.

38 300,00

977 20 Rp.-Frankatur, senkrechtes Paar
10 Rp. Sitzende Helvetia, sehr
farbfrisch mit idealem Stab-Stempel
SCHOETZ, der Stempel ist auf dem
Fahrpostzettel wiederholt, nach
NEUENKIRCH adressiert, perfekte
Luxus-Erhaltung. Attest BP.

38 250,00

978 20 Rp.-Frankatur, waagrechtes Paar
10 Rp. Sitzende Helvetia, idealer
Stabstempel SCHOETZ, auf dem
Fahrpostzettel wiederholt, nach
GROSSDIETWIL adressiert, perfekte
luxus-Erhaltung. Attest BP.

38 250,00

979 HEMBERG, schöner Stabstempel auf
10 Rp. Sitzende Helvetia, auf den
besonders frischen Brief übergehend,
sauberer Aufgabestempel
PETERSZELL 3III80, nach
OBERURNEN b. Glarus, adressiert,
ein perfekter Luxusbrief!

38 250,00
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980 25 Rp.-Frankatur, 5 und 25 Rp.
Sitzende Helvetia, schöne, zentrische
Zwergstempel EMMEN 17 XII, Gr.
138 AW 6125 bzw 43 und
eingefasstes CHARGE, Gr. 19/B1 AW
717 bzw. 4, postkreis VII, besonders
schöner Brief nach SOLOTHURN
adressiert, retour nach EMMEN, da
der Adressat vereist war ohne eine
Adresse zu hinterlassen, fehlerfreie
Luxuserhaltung. Attest BP.

30,40 300,00

981 NEUDORF 13 V, Zwergstempel ohne
Jahreszahl auf 2 mal 5 Rp. und 1 mal
10 Rp., Sitzende Helvetia, auf den
schönen R-Brief übergehend, seltener
R-Zettel Neudorf 754, fehlerfreie
Erhaltung.

30,38 200,00

982 10 Rp.-Frankatur, senkrechtes Paar 2
Rp. oliv, Faserpapier und ein
waagrechtes Paar 3 Rp. schwarz,
sehr saubere Stempel ARTH 20 IV
82, nach LUZERN adressiert, sehr
seltene Mischfrankatur zwischen
weissem- und Faserpapier.
Ankunftsstempel LUZERN 20IV82,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

1.500,00

983 8.10 fr.-Frankatur, 10 Rp. rot. 3 mal 1
Fr. golden und 500 Rp. Portomarke,
Stempel VICOSOPRANO 3.X.1881,
kleine Paketadresse von
VICOSOPRANO über MALOJA und
JULIER nach WINTERTHUR
adressiert. Extrem seltene
Mischfrankatur für ein Fahrpoststück
von 40 bis 50 Kilo, gemäss Tarif vom
1.9.1876 resp. 25.3.1878. Daher
Entfernungsstufe VIII statt VI (250
Km)= 8.10 Fr.. Die seltene Frankatur
weiss Mängel auf, eine 1 Fr. fehlte
recht s oben eine Ecke, eine
historische Frankatur über 2 Pässe,
daher sind Mängel in der Toleranz.
Attest BP.

9IK,28,3
6

1.000,00

984 4 Rp.-Frankatur, 2 mal 2 Rp. oliv,
saubere Stempel SOLOTHURN
1VIII77, handschriftlich nachtaxiert mit
"16"-Rp., doppelte Taxe minus der
Frankatur, Trauerbriefchen nach
LENK adressiert, fehlerfrei.

27 100,00

985 2 Rp.-Frankatur, schöner Stempel
BIENNE 18 JANV 67, umadressierte
Nachsendung, zuerst irrtümlich mit 5
Rp. handschriftlich taxiert, danach für
eine Drucksache mit 2 Rp.
handschriftlich richtig taxiert, von
SCHÜPFEN nach BERN.
Interessanter Brief in fehlerfreier
Erhaltung.

28 200,00

SITZENDE HELVETIA - ZWERGSTEMPEL OHNE
JAHRESZAHL

SITZENDE HELVETIA - INLAND-FRANKATUREN
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986 10 Rp.-Frankatur, 2 Rp. Sitzende
Helvetia oliv, zuerst frankiert, als
Drucksachenporto, später wurde
festgestellt, dass auf der Drucksache
handschriftliche Ergänzungen
angebracht waren, somit wurden 8
Rp. nachtaxiert mit 3 Rp. schwarz und
5 Rp. braun, saubere Stempel
UETIKON 18 III 75, auf dem Brief
wiederholt, nach REINACH adressiert,
rückseitig ZÜRICH 18 III 75.
besonders schöne und fehlerfreie
Erhaltung.

28,30,37 500,00

987 12 Rp.-Frankatur, 2 Rp. grau und 10
Rp. blau, saubere Stab-Stempel
LUZERN, Nachnahme der
GAZZETTA DEL POPOLO TICINESE
von 12 azo 1863, rückseitige Stempel,
SCHIFFBUREAU LUZERN 13.AUG
63, LUZERN  13 AUG 63 und BERN
14 AUG 63. minime Bugspur, sonst
fehlerfrei.

28,31 250,00

988 12 Rp.-Frankatur, schöne Stempel
BERN 15 JAN 64, schönes Streifband
in fehlerfreier Erhaltung.

28,31 50,00

989 1869, 12 Rp. NN-Frankatur auf
Rechnung von ST. GALLEN 15 JAN
69 nach Buchs.

28+38 Gebot

990 3 Rp.-Frankatur, 3 Rp. Sitzende
Helvetia, sauberer Stempel BRIENZ
6V82, nach INTERLAKEN adressiert
mit doppelter Taxe minus der
Frankatur = 17 Rp., 2 Rp., 5 Rp. und
10 Rp. Portomarken, selten und
fehlerfrei. Attest BP.

29,
2,4II.5II

1.500,00

991 5 Rp.-Frankatur, 2 Rp. und 3 Rp,
Sitzende Helvetia, saubere Stempel
BERN 9VII81, schöner Brief im
Ortsrayon, fehlerfreie Erhaltung,
Attest BP.

29,37 300,00

992 5 Rp.-Frankatur, 2 Rp. hellrotbraun
und 3 Rp. schwarz, saubere Stempel
BASEL 29 IV 74, schöner Ortsbrief.
Sign. Weid. Kat. 500.-.

29,37a 150,00

993 5 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
BERN 3II75, auf Prospektteil einer
Schrift für Lehrer, adressiert nach
BREZIKOFEN.

30 100,00

994 5 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
THUN 29IX81, auf schönem
Empfangsschein, da er für den
Inlandverkehr verwendet wurde,
musste er frankiert werden (5 Rp. ab
1.1.70), extrem selten und in
tadelloser Erhaltung. Attest BP.

30 1.500,00
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995 5 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Sitzende
Helvetia auf 5 Rp.-Tübli-Brief,
sauberer Aufgabe-Stabstempel
PIGNEU, Ankunfts-Stempel ZILLIS 16
III 76, da mit 5 Rp.-Sitzende Helvetia
nachfrankiert, Stempel THUSIS 17 III
76, weiter befördert über
TIEFENKASTEL 17 III 76, SAMADEN
17 III 76, PONTE 18 III 76, über den
ALBULA nach WEISSENSTEIN, ein
sehr seltener Brief in perfekter
Erhaltung. Attest BP.

30 500,00

996 5 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
LUZERN 14IV75, Frachtzettel, in
fehlerfreier Erhaltung.

30 150,00

997 5 Rp.-Frankatur, Stempel
NEUCHATEL 22 MARS 66, Brief im
Ortsrayon über 10 Gr. (1.4.62-
31.8.71), handschriftlich nachtaxiert
mit 5 Rp. und Stabstempel
AFFR.INSUF., fehlerfrei.

30 100,00

998 5 Rp.-Frankatur, Stempel BASEL  6
MAI 65, Absenderstempel:
SCHWEIZERISCHE CENTRALBAHN
DIRECTORIUM, Taxe handschriftlich
"10", wie unfrankiert behandelt, nach
FRIBOURG adressiert und danach
nach BERN weitergeleitet.

30 150,00

999 5 Rp.-Frankatur, Stempel
HOCHDORF 30 I 78, handschriftliche
Taxierung "15", für das doppelte
Gewicht im Ortsrayon= 2x 10 = 20
minus 5 = 15, nach EMMEN
adressiert, 9,6 Kilometer Distanz. sehr
schöner Brief.

30 150,00

1000 5 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
ZÜRICH 2XI81, auf Firmen-
Korrespondenz-Karte, Charles
Guggenheim & Vo ZÜRICH, nach
RICKENBACH bei Olten adressiert,
fehlerfreie Erhaltung.

30 100,00

1001 5 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
BADEN 24III82, unzureichend
frankiert, Stabstempel AFFR.INSUF.,
nach GEBENSDORF adressiert und
da umadressiert und in LINTTHAL mit
5 Rp.-Marke nachtaxiert, fehlerfrei.

30, 4IN 250,00

1002 5 Rp.-Frankatur, durchstrichen da die
Marke nicht mehr gültig war,
Aufgabestempel THUSIS 1.XII84,
nachtaxiert mit 10 Rp.-Porto (SBK
10N), doppelte Lokaltaxe, nach
CAZIS adressiert.

30,10 250,00

1003 5 Rp.-Frankatur, ungültige Marke,
Aufgabestempel VANDOEUVRES
19.XI.87 (Kanton Genf), nachtaxiert in
VERNIER 19XI87, mit 10 Rp.
Portomarke, gute Erhaltung.

30, 18BN 200,00
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1004 10 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
BÜNZEN 3 VIII 78 und 3. IX.79, 1.
Versand als Rechnung am 3.8 und 2.
Versand am 3.9 als Quittung, die 5
Rp.-Frankatur für den ersten Versand
wurde mit blauem Farbe
durchstrichen, sowie der Stempel vom
3 VIII., interessante Frankatur in
fehlerfreier Erhaltung.

30 100,00

1005 10 Rp.-Frankatur, 2 mal 5 Rp. braun,
Stempel HORGEN 9 FEB 65, rechts
wiederholt, da der Stempel sehr
schwach war wurde er unterwegs in
LUZERN mit 2 Stabstempel
nachentwertet, auf der Rückseite ist
der Stempel ZÜRICH 9 FEB 65, der
Stempel  SCHIFFSBUREAU N'2
LUZERN und der Ankunftsstempel
LOCARNO 11 FEV 65, ein
interessanter Brief in guter Erhaltung.
Attest BP.

30 250,00

1006 15 Rp.-Frankatur, 3 mal 5 Rp. braun,
Fahrpoststempel AARAU 18 APR 79,
nach MÄGENWIYL adressiert, gute
Erhaltung.

30 100,00

1007 20 Rp.-Frankatur, 5 Rp. weisses
Papier und 5 Rp. Faserpapier, dazu
eine 10 Rp. weisses Papier, saubere
Stempel ZUZACH 14 XI 81, nach
WALLBACH adressiert, seltene
Mischfrankatur zwischen weissem
und Faserpapier, Nr. 45 mit kleinen
Mangel rechts unten.

30,38,45 100,00

1008 25 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
KRIENS 17 X 72, daneben ein
eingefasstes CHARGE, nach
LUZERN adressiert, 10 Rp. für NN, 10
Rp. fürs Einschreiben und 5 Rp.
Ortsporto, fehlefrei.

30,32 150,00

1009 5 Rp.-Einzelfrankatur, Sitzende
Helvetia, schöner Einkreisstempel
NÄFELS 5 NOV 71, der schöne,
vollständige Brief ist aus
FFRANFURT als Forwarded nach
GLRUS adressiert worden, es handelt
sich um eine Rechnung der Firma
Ludwig Pastor,  Chemische
Präparate, geschrieben in Frankfurt
am 1. November 1871, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

30 250,00

1010 45 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 40 Rp.
Sitzende Helvetia, ideale Voll-Stempel
FRICK 13 X 78, auf vollständiger,
eingeschriebener Vorladung,
fehlerfrei.

30,42 150,00

1011 5 Rp.-Frankatur, Stempel
NUNNINGEN 11IV79, ungenügend
frankiert, doppeltes Gewicht im
Lokalrayon, 3 mal 5 Rp. Nachporto,
Stempel SEEWEN 11 IV 79, gute
Erhaltung.

30,
P2N/K

250,00
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1012 32 Rp.-Frankatur, 2 Rp.
fahlbräunlicholiv, 5 Rp. helllilabraun
und 25 Rp. bläulichgrün, Sitzende
Helvetia, saubere Stempel GENEVE
23 IX 80, Frankatur auf lokaler NN-
Karte (Drucksache). 2 Rp. als
Drucksachenporto und 30 Rp. als
Nachnahmetaxe von 20 bis 30 Fr.
Vorschriftsgemäss wurden hier die
gebühren dem NN-Betrag nicht
zugeschlagen. Karte und Frankatur in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Guinand.

30f,37f,4
0d

500,00

1013 35 Rp.-Frankatur, 5 Rp. braun und 30
Rp. zinnober, saubere Stempel BERN
26 SEP 64, NN-Streifband, Porto über
50 Gr.= 50 Rp., NN  20-30 Fr. = 30
Rp., nach COURTELARY adressiert.
Fehlerfreie und seltene Frankatur.

30,33 150,00

1014 45 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
KALTBRUNN 5VIII80, nach ST.
GALLENKAPPEL adressiert, schöne,
vollständige Nachnahme, fehlerfreie
Erhaltung.

30,42 200,00

1015 65 Rp.-Vierfarben-Frankatur, saubere
Zwergstempel ohne Jahreszahl
ERMENSEE 4 II (Gr. 138), auf
gelbem NN-Brief nach AESCH, der
Brief hätte eigentlich ab Fahrpost
versendet werden müssen,
aussergewöhnlich, sehr dekorativ und
fehlerfrei.

30,31,38,
41

1.500,00

1016 10 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
RICHTERSWIL 3 APR 65, nach
HORGEN adressiert, Distanz 11
Kilometer, der Brief ist vom
Friedensrichteramt an das Präsidium
des Bezirksgerichts, daher
Portofreiheit für das Briefporto

31 500,00

1017 10 Rp.-Frankatur, sehr schöner Voll-
Stempel LUZERN 10 MAJ 65, oben
wiederholt, die Marke hat unten einen
sehr breiten Bogenrand, bei den
Frankaturen der sitzenden Helvetia
kommen Marken mit Bogenrändern
äusserst selten vor. Tadellose
Erhaltung.

31 150,00

1018 10 Rp.-Frankatur, Stempel LUGANO
21 OCT 1863, nach SILVAPLANA
adressiert und da umadressiert nach
SILS, handschriftliche Taxierung "5"
für die Weiterleitung, sehr gute
Erhaltung.

31 150,00

1019 10 Rp.-Frankatur, Stempel LUZERN
27 MARZ 63, handschriftlich mit "20"
taxierter Brief, nach SCHWYZ
adressiert, Stabstempel
AFFR.IINSUF., wie unfrankiert
behandelt. Schöner Brief.

31 150,00
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1020 10 Rp.-Frankatur, Stempel
ZOFINGEN 7 NOV.66, Amtliche
Nachnahme für Fr. 1.40, nach
VORDEMWALD adressiert.

31 50,00

1021 20 Rp.-Frankatur, 2 mal 10 Rp.
Sitzende Helvetia, saubere Stempel
BRUGG 10 OCT 63, daneben der
Stabstempel CHARGE, unten
wiederholt und handschriftlich die
Einschreibenummer, schöner brief
nach BADEN adressiert.

31 100,00

1022 20 Rp,-Frankatur, Paar 10 Rp.
Sitzende Helvetia, Stempel BASEL 4
APRIL 67, MUSTER OHNE WERT,
mit Rötel nachtaxiert "10", für die
Weiterleitung von FLUNTERN nach
ZÜRICH-HOTTINGEN.

31 150,00

1023 20 Rp.-Frankatur, senkrechtes Paar
10 Rp. Sitzende Helvetia, saubere
eingefasste Stempel ROTHENBURG,
dazu den eingefassten CHARGE-
Stempel, Stabstempel AFFR.INSUF.,
Durchgangsstempel LUZERN 15 JUN
65, handschriftliche Taxierung "20",
für einen Brief bis 10 Gr. im
Fernverkehr, doppelte Taxe, also 20
Rp., nach SCHWYZ adressiert.

31 180,00

1024 20 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
WILISAU 25 JAN 63, Einschreibebrief
mit grossem Stab-Stempel CHARE,
nach BEINWYL adressiert, dekorativ.

31c 50,00

1025 40 Rp.-Frankatur, 10 und 30 Rp.
Sitzende Helvetia, sauberer Stempel
GLARUS 6 AUG.66, eingefasstes
CHARGE in der Mitte des Briefes,
oben rechts der Stabstempel
ENNENDA, adressiert nach
NIEDERGLATT, sehr dekorativ und in
guter Erhaltung,

31,33 80,00

1026 20 Rp.-Frankatur, sauberer Fingerhut-
Stempel MENZIKEN 14 SEPT, die
Reklamation ist mit 2 Stabstempeln
MENZIKEN abgestempelt, fehlerfreie
Erhaltung.

32 100,00

1027 20 Rp.-Frankatur, sauberer Voll-
Stempel AESCH 2 JUN 65, der Monat
ist verkehrt eingesetzt, nach
ERMENSEE, 3,2 Kilometer Distanz,
Porto 5 Rp., Einschreibe Taxe 5 Rp.
und NN-Gebür 10 Rp. = 20 Rp.,
fehlerfrei.

32 200,00
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1028 25 Rp.-Porto, 20 Rp. Sitzende
Helvetia auf 5 Rp.-Ganzsache,
sauberer Stempel WILISAU 9IV79,
eingefasster Stempel CHARGE und
Ankunftsstempel OLTEN, blauer
Absender-Stempel GERICHTS
KANZLEI WILLISAU, sehr schöne
und fehlerfreie Einschreibe-Karte.

32 300,00

1029 25 Rp.-Frankatur, 20 Rp. Sitzende
Helvetia auf 5 Rp.-Ganzsache,
Nachnahme für Fr. 18.-,
Aufgabestempel SCHWADERLOCH
22III 73, in Laufenburg nachfrankiert,
beziehungsweise ergänzt, mit 20 Rp.,
gestempelt LAUFENBURG 22 III73,
rückseitiger Stempel FRICK 22 III 73,
nach WÖLFINSWIL adressiert, sehr
seltene Karte in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

32/PK1 1.500,00

1030 40 Rp.-Frankatur, 2 mal 20 Rp.
orange, zentrisch aufgesetzte
Zwergstempel ohne Jahreszahl,
DOZWEIL 9 V, links der CHARGE-
Stempel in Schreibschrift, schöner,
blauer eingeschriebener Brief nach
MENZIKEN, rückseitiger Bahnstempel
ROMANHORN BERN, sehr schön
und fehlerfrei.

32 200,00

1031 60 Rp.-Frankatur, 20 und 40 Sitzende
Helvetia, sauberer Stempel
PAYERNE 6 II 80, Wertbrief für 1420
Fr., nach FRIBOURG adressiert. Der
Umschlag ist etwas verkürzt
zusammengefaltet, ansonsten selten
und fehlerfrei.

32,42 150,00

1032 1.20 Fr.-Frankatur, saubere Stempel
CERNIER 13IV82, 20 Rp. orange und
2 mal 50 Rp. violett, dekorative
Frankatur, eingeschriebene
Nachnahme, nach ST. MARTIN
adressiert und wieder zurück gesandt,
selten und fehlerfrei.

32,43 250,00

1033 1.30 Dreifarben-Frankatur, 10 Rp. rot,
20 Rp. orange und 1 Fr. golden,
saubere Stempel SONNCEBOZ
28VIII78, wunderschöne NN-
Frankatur, Nachnahme 105.85 Fr.,
Porto und Kommission 1.30 Fr., nach
CORGEMONT adressiert, sehr
seltene Frankatur in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

32,36,38 800,00

1034 30 Rp.-Frankatur, besonders schöner
Stempel SCHÜPFHEIM 14 MAR 66,
fehlerfreier NN-Brief.

33 80,00

1035 2.60 Frankatur, 10 Rp. rot, 50 Rp. lila
und 2 mal 1 Fr. golden, minime
Bugspur, saubere Stempel
LANDQUART 12 I 79, auf
Eilfrachtbrief an Nic. Künzli in DAVOS
DÖRFLI, Station Landquart, für ein
Korb frische Seefische, 50 Kilo, von
GEESTEMÜNDE 8 JAN 79, über
BASEL via WEISSENBURG. Sehr
schöne und seltene Frankatur.,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

36,38,43 500,00
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1036 4 Fr.-Frankatur, Viererblock 1 Fr.
golden, Fahrpoststempel LUZERN 2
APR 82, auf Anhänge-Etikette,
zusätzliche Aufkleber, für
Fahrpoststücke, eine Marke hat links
oben eine kleine Bugspur, seltene
Frankatur.

36 250,00

1037 2 Rp.-Frankatur, saubere Stempel ST.
GALLEN, besonders schönes
Streifband nach SITTEDORF
adressiert.

37 50,00

1038 2 Rp.-Frankatur, 2 Rp. hellrotbraun,
Marke mit Blinddruck der Firma
BENZIGER, sauberer Stempel
EINSIEDELN 8 X 74, nach
MOGELSBERG, bzw. nach FLUMS
adressiert, gute Erhaltung.

37a 150,00

1039 12 Rp.-Frankatur, 6 mal 2 Rp. oliv, ein
Viererblock und ein Paar, saubere
Stempel GLARUS 24XI74, durch die
rechte Marke des Paares ist eine
senkrechte, feine Bugspur,
Nachnahme-Streifband der Neuen
Glarner Zeitung, sehr dekorativ und
selten, gute Erhaltung.

37 500,00

1040 12 Rp.-Frankatur, 2 Rp. Sitzende
Helvetia auf 10 Rp.-Ganzsache mit
Privatzudruck der Gemeinnützigen
Gesellschaft des Bez. Pfäffikon, Porto
2 Rp. für die Drucksache und 10 Rp.
für die Nachnahme, saubere Stempel
BAUMA 19IV80, seltene NN-
Ganzsachen nach WYLA adressiert,
fehlerfrei.

37 200,00

1041 12 Rp.-Frankatur, 2 Rp. hellrotbraun
und 10 Rp. rot, saubere Stempel
OLTEN 30VI74, schöne Nachnahme,
handschriftlich "nicht eingelöst",
fehlerfrei.

37a/38 150,00

1042 12 rp.-Frankatur, 2 Rp. hellrotbraun
und 10 rot, sauberer, blauer Stempel
FONTAINES 17 VI 74, schöne
Nachnahme in fehlerfreier Erhaltung.

37b,38 150,00

1043 16 Rp.-Frankatur, 3 mal 2 Rp.
Sitzende Helvetia auf 10 Rp.
Ganzsache, saubere Stempel
SAMADEN 17XII78, nach MADULEIN
adressiert, seltene Nachnahme-Karte,
in fehlerfreier Erhaltung.

37 1.500,00
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1044 12 Rp.-Frankatur, 2 Rp. weisses
Papier und 10 Rp. Faserpapier,
saubere Fahrpoststempel
SOLOTHURN 9 NOV 81, rückseitig
illustr. Werbezudruck Schmid,
Beringer & Cie,, rechts kleiner Spalt,
sehr dekorative Karte.

37,46 80,00

1045 2 Rp.-Porto, mit 2 Rp. hellrotbraun,
schöner Stempel WINTERTHUR 7 III
74, vollständiger Brief, Drucksache
mit Kursliste, als Forwarded aus
GLASGOW (Schottland) und in
WINTERTHUR aufgegeben,
Absender BRUNNER BROTHERS &
Co., Glasgow, Wöchentlicher
Marktbericht für Schottisches
Roheisen, aussergewöhnlich und
fehlerfrei. Attest BP:

37a 300,00

1046 10 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
SCHÜPFHEIM 1 OCT 68, auf einem
Empfangsschein, für die
Inlandverwendung waren 10 Rp.
Porto nötig, bis 31.12.1869, extrem
und in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

38 1.500,00

1047 10 Rp.-Frankatur, zentrischer Stempel
AMBULANT 30 XI 80, daneben der
Stabstempel WINTERTHUR, die
Marke hat eine Perfin-Lochung von
SIGG-SSULZER, diese ist gut
sichtbar bei dem blauen Couvert als
Hintergrund, nach BASEL adressiert.

38 50,00

1048 10 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
FLAWYL 22II73, Nachnahme im
Ortsrayon, sehr dekoratives, extrem
schmales, rotes Streifband in
fehlerfreier Erhaltung

38 100,00

1049 10 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
OBERUZWIL 8 VI 78, rechts ist der
Stempel widerholt, die Marke weisst
oben einen Bogenrand auf, bei
Sitzenden Helvetia Frankaturen
kommen Marken mit Bogenrand nur
sehr selten vor, fehlerfrei.

38 150,00

1050 10 Rp.-Frankatur, sauberer Voll-
Stempel FLUNTERN 28 SEPT 68,
nach Fribourg 29.9.68 adressiert und
von da umgeleitet, danach mit
Bahnpost nach AARAU umgeleitet,
mit handschriftlichen 10 Rp.
nachtaxiert. Sehr schön und in guter
Erhaltung.

38 150,00

1051 10 Rp.-Frankatur, Stempel CHUR 14
NOV 67, umgeleiteter Brief über
SPLÜGEN 15 NOV  67, CHUR 16 XI
67 nach JLANZ 17 NOV 67,
handschriftliche Taxe "10", sehr
schöner Brief in fehlerfreier Erhaltung.

38 150,00

1052 10 Rp.-Frankatur, schöner Stempel
BERLINGEN 4 AUG 70, Orts-Charge
für Rücksendung zu 5 Rp. Ortstaxe,
nach SCHAFFHAUSEN adressiert,
eingefasster CHARGE-Stempel und
ein CHARGE in Schreibschrift,
handschriftlich retour Adressat
gestorben, schöner Brief.

38 150,00
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1053 10 Rp.-Frankatur, Stempel ZÜRICH
13VIII73, 2. Gewichtsstufe im
Ortsrayon, fehlerfrei.

38 30,00

1054 15 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Sitzende
Helvetia mit sauberem, dunkelblauem
Stempel ZELL 4 XI 75, auf 5 Rp.
Ganzsache mit dem eingefassten
CHARGE-Stempel, seltene Charge-
Karte nach WILLISAU adressiert,
rechts 2 unbedeutende Reg.-Löchlein,
sehr selten und in guter Erhaltung.

38 1.500,00

1055 15 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Sitzende
Helvetia auf 5 Rp.-Ganzsache,
sauberer Stempel MEIRINGEN
28III74, eingefasstes CHARGE
G.....N3342, nach NEUCHATEL
adressiert, unten 2 minime
Stockflecken, sonst ist die seltene
Ganzsache in fehlerfreier Erhaltung.

38 250,00

1056 15 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Sitzende
Helvetia auf 5 Rp.-Ganzsache,
saubere Stempel LUZERN 9 VI 73,
nach BASEL adressiert, schöne und
aussergewöhnliche NN-Karte,
fehlerfreie Erhaltung.

38 200,00

1057 20 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Sitzende
Helvetia auf 10 Rp.-Tübli-Brief,
sauberer Stempel ROTHENBURG 28
IV 81, unten ein Einschreibe-Zettel
ROTHENBURG 607, seltener
Fahrpostbrief im Ortsrayon, nach
HILDISRIEDEN adressiert, fehlerfreie
Erhaltung.

38 250,00

1058 30 Rp.-Frankatur, 3 mal 10 Rp. rot,
die oberen 2 Marken mit vollen
Stempeln ZÜRICH 3 III 73, nach
BURGDORF adressiert und da mit
einer weiteren 10 Rp.-Marke für das
Weiter-Porto frankiert und mit Stempel
BURGDORF 4 III73, nach BERN in
den Gasthof zum Mohren adressiert,
Ankunftsstempel BERN 4 III 73, ein
ganz besonderer Brief, dem man
seine Geschichte nicht sofort ansieht,
fehlerfreie Erhaltung.

38 200,00

1059 35 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
KALTBRUNN 5II80, 5 Rp. Frankatur
und 30 Rp. Provision, nach
GOLDINGEN adressiert, fehlerfrei.

38,40 50,00

1060 20 Rp.-Charge-Frankatur, Stempel
BASEL 10 VIII 74.

38 50,00
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1061 80 Rp.-Frankatur, 3 mal 10 Rp. und 2
mal 25 Rp. Sitzende Helvetia,
saubere Stempel EMMENBRÜCKE
11XII80, schöner Fahrpostbrief nach
JNWYL adressiert und da refüsiert,
rückseitig 3 Zwergstempel ohne
Jahreszahl von JNWIL 12XII und 14
XII, fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

38,40 500,00

1062 90 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
BRUGG 21V81, 1 mal 10 Rp. und 2
mal 40 Rp. Sitzende Helvetia, auf
Paket-Etikette, nach WYL (Bezirk
Laufenburg) adressiert, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Guinand.

38d,42b 200,00

1063 15 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
BIENNE 26 I 76, CHARGE-Brief im
Lokalrayon, nach NIDAU, nur vom
1,1,1875-31,8.76 möglich gewesen,
fehlerfreie Erhaltung.

39 100,00

1064 15 Rp.-Einzelfrankatur, 15 Rp. gelb,
schöner Stempel ZÜRICH 18 AUG
78, besonders frischer NN-Stadtbrief,
fehlerfrei. Attest BP.

39 50,00

1065 60 Rp.-Misch-Frankatur, 15 Rp. und
25 Rp. Sitzende Helvetia dazu eine 20
Rp. Stehende Helvetia, saubere
Stempel MOSNANG 8 IX 82,
Nachnahme nach FRAUENFELD
adressiert, sehr dekorative
Briefvorderseite, minime
Zähnungsunregelmässigkeiten, die
Wirkung dieser seltenen Frankatur
nicht beeinträchtigend. Attest BP.

39,49,66
A

800,00

1066 60 Rp.-Frankatur, 2 mal 15 Rp. gelb
auf 30 Rp.-Geldanweisung, saubere
Stempel OLTEN 14 III 80, nach
VIEGE adressiert, sehr dekorativ,
selten und fehlerfrei.

39 200,00

1067 42 Rp.-Misch-Frankatur, 25 Sitzende
Helvetia, 5 Rp. und 12 Rp.
Ziffermuster, saubere Stempel ST.
GALLEN 23 V 82, tadelloses
Streifband nach WALDSATT
adressiert, eine sehr bedeutende
Mischfrankatur, sehr dekorativ und in
perfekter Luxusqualität. Attest BP:

40,54,56 3.000,00

1068 30 Rp.-Frankatur, 30 Rp. Sitzende
Helvetia ultramarin, seltene
Spätverwendung, sauberer Stempel
LUZERN 17 V 78, daneben der
eingefasste Stempel CHARGE, an
den Botenweibel in HÄMIKON,
rückseitiger Durchgangsstempel
HITZKIRCH. Sehr schöne und
fehlerfreie Erhaltung.

41 150,00
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1069 40 Rp.-Frankatur, 40 Rp. grau
Sitzende Helvetia, Stempel
SAMADEN 28 MARZ, auf gelbem
Fahrpoststück bis 5 Kilo in mehr als
25 Kilometer Entfernung, SAMADEN-
LAVIN, Vorschriftsgemäss mit
FRANCO gestempelt und die
handschriftliche Ziffer "40"
durchstrichen, gute Erhaltung. Attest
BP.

42 200,00

1070 40 Rp.-Frankatur, 40 Rp. grau,
sauberer Stempel BADEN 15IX79,
CHARGE-Stempel rechts, nach
SCHWYZ adressiert. Fehlerfrei.

42 150,00

1071 80 Rp.-Frankatur, 2 mal 40 Rp. grau,
saubere Stempel FLUELEN 30 X 80,
auf Frachtbrief an den Gemeinderat
von GÖSCHENEN, Rechnung von
Fritz Marti in Winterthur, sehr gute
Erhaltung.

42 300,00

1072 1.30 fr.-Frankatur, 40 Rp. Sitzende
Helvetia mit dem Fahrpoststempel
BASEL 16 AUG 80, für das Porto der
Paketbegleitadresse, 40 Rp. und 50
Rp. Sitzende Helvetia, saubere
violette Stempel BASEL KREIS-
POST-DIREKTION 17.IX.80,40 Rp.
für die Nachfrankatur, 50 Rp. die
Lagergebühr für die unbestellbare
Sendung, das Porto für die
unbestellbare Sendung & Lagerung
wurde dem Absender nach 30 Tagen
zurückgegeben. Eine besonders
interessante Fahrpostkarte, die 50 Rp.
mit leichten Mängeln, die nicht ganz
vollständige Karte ist nach LA CHAUX
DE FONDS adressiert. Attest BP.

42,43 500,00

1073 2 Rp.-Frankatur, 2 Rp. Sitzende
Helvetia auf Faserpapier, sauberer
Stempel BASEL 4 IV 82, auf die
Drucksache übergehend, interessante
Preisliste für Reis, Petroleum und
vieles mehr, nach BURGDORF
adressiert.

44 30,00

1074 22 Rp.-Mischfrankatur, 2 Rp. und 10
Rp. Sitzende Helvetia auf
Faserpapier, dazu eine 10 Rp.
Ziffermuster auf weissem Papier,
saubere Stempel LUZERN 27IV82,
um 2 Rp. über frankiert, sehr
dekorative NN-Mischfrankatur nach
BUTTISHOLZ adressiert, in
tadelloser, fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

44,46,55 1.500,00
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1075 63 Rp.-3-Farben-Frankatur, 2 Rp. oliv,
10 Rp. rot und 50 Rp. lila, Sitzende
Helvetia auf Faserpapier, saubere
Stempel MORAT 1 II 82, nach
KERZERS adressiert, die 10 Rp. und
die 50 Rp. weisen einen kleinen
Zahnfehler auf, was bei dieser
seltenen Frankatur tolerierbar ist, sehr
farbfrische Frankatur auf besonders
schönen NN-Karte. Attest Guinand.

44b,46b,
51c

1.000,00

1076 25 Rp.-Frankatur, 2 mal 10 Rp.
Sitzende Helvetia auf Faserpapier, auf
5 Rp.-Ganzsache, saubere Stempel
SCHAFFHAUSEN 22.II.82, rechts der
eingefasste Stempel CHARGE,
Durchgangsstempel CHUR, nach
MADULEIN adressiert, sehr schöne
eingeschriebene Karte in perfekter
Erhaltung.

46 250,00

1077 20 Rp.-Frankatur, besonders schöner
Stempel HINWEIL 3 III 82, nach
HITTNAU adressiert, amtliche
Nachnahme, saubere
Durchgangsstempel und
Ankunftsstempel auf der Rückseite.
Fehlerfreier Luxusbrief!!

48 150,00

1078 90 Rp.-Frankatur, 1 Paar 20 Rp.
orange auf Faserpapier und 1 Paar 25
Rp. grün auf Faserpapier, saubere
Stempel ROGGWYL 23 I 82, nach
AARBURG adressiert, extrem seltene
Frankatur von Sitzenden Helvetia auf
Faserpapier auf schönem NN-
Fahrpostbrief in sehr guter Erhaltung.
Attest BP.

48,49 400,00

1079 40 Rp,-Einzel-Frankatur, 40 Rp. grau,
auf Faserpapier, sehr farbfrisch,
tadellose Zähnung, seltener, sauberer
Stempel ohne Jahreszahl JENAZ 2
IV, AW 6309, daneben ein
eingefasstes CHARGE, nach CHUR
adressiert, rückseitig der
Durchgangsstempel LANDQUAERT 3
IV 82, Brief und die sehr seltene
Frankatur  sind in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Nussbaum und BP.
Kat. 20'000.-.

50 7.500,00

1080 20 Rp.-Frankatur, 2 mal 10 Rp. rot,
sehr schöne Stempel FILISUR 22 I,
Gruppe 139, ohne Jahreszahl, Porto
für CHARGE bis zum 31.8.1876, nach
TINZEN adressiert, rückseitige
Stempel TIEFENKASTEL und LENZ,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

38 100,00

1081 10 Rp.-Frankatur, von GENEVE 12
NOV 65, nach Neuchatel adressiert,
umadressiert nach YVERDON und
unfrankiert erneut verschickt.

31 30,00
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1082 1830, taxierter Faltbrief von BASEL 9
JUN 1830 nach Meltingen mit
rückseitigem Stempel LAUFEN 9 JUN
50.

50,00

1083 1871, 10 Rp.-Grenzrayon-Frankatur
auf Faltbrief von RORSCHACH
20.IV.71  nach Feldkirch.

Gebot

1084 1878, 10 Rp.-Frankatur auf Umschlag
von BRUGG 22.V.78 im Grenzrayon
nach Tiefenstein (D), Öffnungsspuren.

Gebot

1085 10 Rp.-Frankatur, 2 mal 5 Rp. braun,
saubere Stempel FRIBOURG 9IV81,
adressiert ins HOTEL NATIONAL
6IV81, Hotel-Stempel auf der
Rückseite, in Geneve, von da nach
PARIS umadressiert , ins Hotel
Continental, vorder-und rückseitig mit
vielen Durchgangsstempel. Ein
aussergewöhnlicher Brief in
fehlerfreier Erhaltung.

30 400,00

1086 5 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
GENEVE 19I.69, Stabstempel
AFFR.INSUF, nach Taninges,
unterfrankiert, adressiert,

30 120,00

1087 55 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 50 Rp.,
saubere Stempel BASEL 6VII67, nach
AMSTERDAM adressiert, fehlerfrei.

30,43 150,00

1088 1875, 12 Rp.-Frankatur auf refüsierter
NN-Karte von EMMENBRÜCKE
2.XI.75.

30+37 Gebot

1089 1865, 20 Rp. Sitzende entwertet
THUN 6 AUG 65 auf zu wenig
frankiertem Brief nach Frankreich.
Fehlerfreie Erhaltung.

32 100,00

1090 50 Rp.-Frankatur, 20 Rp. orange und
30 Rp. zinnober, sehr farbfrisch,
schöne Stempel GENEVE 7 MAI 66,
PD und Leitstempel, nach
HEREFORT (England) adressiert,
sehr gute Erhaltung. Attest BP.

32a+33a 200,00

1091 1.60 Fr.-Frankatur, 20 Rp. 40. Rp. und
1 Fr., besonders farbfrische und sehr
schöne 3-Farben-Frankatur, saubere
Stempel GENEVE 23 DEC 69,
grosses PD und Ankunftsstempel,
nach NEW YORK adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

32a+34a
+36b

750,00

SITZENDE HELVETIA - AUSLAND-FRANKATUREN
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1092 30 Rp.-Frankatur,10 Rp. rot und 20
Rp. orange, farbfrisch, saubere
Stempel GENEVE 1.III.74, nach
LONDON (England) adressiert,
fehlerfrei. Attest BP.

32d+38b 200,00

1093 1865, 30 Rp. Frankatur, farbfrisch auf
kleinem Umschlag von GENEVE 13
NOV.65 mit Destination Berlin, eine
attraktive Frankatur in guter
Erhaltung. Attest BP.

32+33 150,00

1094 60 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel BASEL 27 JUIN 64 auf der
Marke und daneben wiederholt, dazu
ein eingefasstes PD, sehr schöner
Brief nach BLACKBURN (GB)
adressiert. Attest BP. Kat. 500.-.

35 150,00

1095 1.20 Fr.-Frankatur, waagrechtes,
farbfrisches Paar 60 Rp. sitzende
Helvetia, saubere Stempel BASEL 15
SEP 64, mit PD , Leit- und
Ankunftsstempel vorderseitig, nach
LONDON adressiert. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

35 250,00

1096 1.50 Frankatur, 50 Rp. lila und 1 Fr.
golden, farbfrisch, saubere Stempel
CHUR 7 I 73, daneben ein schwarzes
PP und der rote Durchgangs-Stempel
LONDON PAID, rückseitig
Ankunftsstempel, nach BUENOS
AIRES (Argentinien) adressiert. Sehr
gute Erhaltung. Attest BP.

36,43 1.000,00

1097 10 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel DORNACH 10IV70, nach
WEISSENKIRCH (Böhmen)
adressiert, interessanter Irrläufer-
Brief, auf der Rückseite sind 13
Stempel, dabei PRAG, MELNIK etc.,
sehr gute Erhaltung.

38 200,00

1098 1871, 20 Rp.-Frankatur, 2 x 10 Rp.
rot, Stempel GENEVE 3 XII 71,
ungenügend frankierter Brief nach ST.
CHRISTOPHE (F), Schweizer
Stabstempel AFFR.INSUF. und PD,
französischer Tax-Zahl-Stempel.

38 50,00

1099 50 Rp.-Mehrfachfrankatur, 5 mal 10
Rp. rot, saubere Stempel ZÜRICH 12
X 68, und PD, schöner Brief nach
LONDON (England) adressiert.
Aussergewöhnliche Frankatur in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

38a(5x) 200,00

1100 10 Rp.-Frankatur im Grenzrayon,
sauberer Stempel ST. GALLEN
2.IV.68 und eingefasstes PD, nach
LUSTENAU/Voralberg adressiert.
Fehlerfrei.

38b 70,00

1101 35 Rp.-Frankatur 10 Rp. und 25 Rp.,
saubere Stempel ZÜRICH 26 II 76
und eingefasstes CHARGE-Stempel,
nach MILANO adressiert, Chargé-
Gebühr der internen Gesetzgebung:
Anwendung 1.7.1875-31.8.1876.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

38c+40c 100,00
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1102 1.10 Fr.-Dreifarben-Frankatur, 10 Rp.
rot, 2 mal 25 Rp. grün und 50 Rp.
violett, saubere Stempel
BISCHOFFSZELL 21 VII 75,
doppelgewichtiger Brief mit
Stabstempel AFFR.INSUF. über
Frankreich nach PERNAMBUCO
(Brasilien) adressiert,
Ankunftsstempel 15.8.67. 1.10 Fr.-
Porto für einem Brief nach Brasilien,
Tarif: 1.10.1865. der Brief war
doppelgewichtig, daher der blaue,
hexagonale Stempel "F21", Salles
3155, unfrankierte Briefe nach
Brasilien. Ein sehr seltener,
unzureichend frankierter Übersee-
Brief in sehr guter Erhaltung. Attest
Eichele/BP.

38,40,43 750,00

1103 25 Rp.-Einzel-Frankatur, Stempel
NEUCHATEL 29 IX 80, nach
KOPENHAGEN (Dänemark)
adressiert, mit Ankunftsstempel, UPU-
Tarif, sehr guter Erhaltung. Attest BP.

40 150,00

1104 ÄGYPTEN, 25 Rp.-Frankatur,
Stempel YVONAND 19.XII.80, UPU-
Tarif, nach KAIRO adressiert, roter
Leitstempel SUISSE MARSEILLE
vorderseitig, rückseitig ALEXANDRIE
AMBULANT und weitere Stempel.
schöner, kleiner Brief in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

40 150,00

1105 25 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
DEMORET 1.II.81, nach KAIRO
(ÄGYPTEN) adressiert, rückseitige
farbige Illustration 2 Frösche,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

40c 150,00

1106 50 Rp.-Mehrfachfraktur, 2 mal 25 Rp.,
farbfrisch, saubere Stempel
LAUSANNE 24 XII 79, nach BADIA
pres PISA adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

40e(2x) 60,00

1107 1880, 25 Rp. Frankatur auf Umschlag
von THUSIS 12.VIII.00 mit guter
Destination Schottland.

40 150,00

1108 30 Rp.-Frankatur, ungenügend
frankierter Brief von FRIBOURG 12
JAN 70 nach Voiron (F) und dort mit 7
Décimes belastet, fehlerfrei. Attest
BP.

41 50,00

1109 1872, 30 Rp. Frankatur auf taxiertem,
unterfrankiertem Brief , Stabstempel
AFFR.INSZF. und Aufgabe-Stempel
von GENEVE 8.II.72 nach Frankreich.

41 70,00

1110 60 Rp.-Frankatur, 2 mal 30 Rp.
ultramarin, sehr farbfrisch, saubere
Stempel NEUCHATEL 28 XII 68 und
ein eingefasstes PD, 2.
Gewichtsstufe, nach MILANO
adressiert, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

41a(2x) 150,00
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1111 80 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
LUZERN 29 VIII 70, eingefasstes PD
und rote Leitstempel, nach OHIO
adressiert, trotz Wiedereinführung des
alten Tarifes wurde der  prov. Tarif
angewendet. 50 Rp. links Mängel.
Attest BP.

41a+43b 50,00

1112 30 Rp. mattultramarin, farbfrisch,
sauberer Stempel ALTDORF 14 X 69,
daneben, eingefasstes P.D., nach
NEAPEL adressiert, sehr gute
Erhaltung. Attest BP.

41c 60,00

1113 80 Rp.-Frankatur, Bahnstempel
LUZERN-ZÜRICH-LUZERN
18.VIII.70, nach OREGON adressiert.
Gemäss Verordnung Nr. 99
veranlasste die Schweiz.
Postverwaltung, dass die Leitung der
Post von der Schweiz nach USA per
1. August 1870 über Calais,
Southhampton zu erfolgen hat, unter
gleichzeitiger Erhöhung des Portos
von 50 Rp. auf 80 Rp. je 15 g. Ab 20.
August 1870 wurde der alte Tarif vom
1.5.1870 wieder in Kraft gesetzt, mit
Leitung über Ostende. Attest BP.

41c+43b 400,00

1114 80 Rp.-Frankatur, Stempel
SILVAPLANA 15.VIII.70, nach
PHILADELPHIA adressiert, etwas
unfrisch.

41c+43c 200,00

1115 30 Rp. reinblau, farbfrisch mit intakter
Zähnung, sauber entwertet BERN 21
IV 68 auf Faltbrief nach Frankreich, in
tadelloser Erhaltung. Befund Weid.
Kat. 700.-.

41b 250,00

1116 1871, 30 Rp. Frankatur auf kleinem
Umschlag von GENEVE 27 XII.71 mit
guter Destination Holland.

41 100,00

1117 1872, 30 Rp. Frankatur auf Faltbrief
von ZÜRICH 27 X 72 , nach
AMSTERDAM adressiert.

41 100,00

1118 50 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel ST.GALLEN 4 FEB 68, nach
LONDON adressiert .rückseitig 2
Bahnstempel St. GALLEN-ZÜRICH
und BASEL-OLTEN, vollständiger
Brief in fehlerfreier Erhaltung.

43 100,00

1119 1870, 50 Rp. lila auf 30 Rp.
Tübelibrief von NEUCHÂTEL 20.IV.70
mit guter Destination USA, tadellose
Erhaltung.

43 150,00

1120 50 Rp.-Frankatur, Stempel BASEL
23.XI.72, nach CHARLSTON, South
Carolina, vorderseitig NEW-YORK,
kleine Gebrauchsspuren,
vollständiger, umfangreicher Brief, in
französischer Sprache.

43 250,00
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1121 50 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel GENEVE 21.I.70, grosses
PD,, nach MADRID (Spanien)
adressiert, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

43c 150,00

1122 50 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
MONTREUX 16 NOV 66, grosses
P.D., Leit- und Ankunftsstempel, nach
REDITON (North Devon) adressiert,
rückseitig Bahnstempel  SION-
GENEVE-SION, Marken an den Rand
des Briefes geklebt, dadurch etwas
stumpfe Zähne. Attest BP.

31e+34a 180,00

1123 90 Rp.-Frankatur, 1 mal 10 Rp. und 2
mal 40 Rp., saubere Stempel BASEL
20 VI.65 und ein eingefasstes PD,
schöner Brief nach PALERMO
adressiert. Rötelvermerk 2 falsch, es
sollte 3 sein, da die Frankatur der 3.
Gewichtsstufe entsprach. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

31e+34b
(2x)

150,00

1124 3 sauber entwertete Paare, tadellos 32+38+3
9

25,00

1125 Lot von 40 sauber gestempelten 15
Rp. Sitzende Helvetia gelb. SBK
2400.-.

39 500,00

1126 2 Rp., olivbraun, sauberer Stempel
ZÜRICH ..VI 82, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 550.-.

53 120,00

1127 2 Rp. oliv, farbfrisch, sauberer Voll-
Stempel ZÜRICH 27 VI 82, tadellose
Erhaltung. Attest BP. Kat. 550.-.

53 200,00

1128 2 Rp. olivbraun, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, perfekter
Stempel BERN 4 VI 83, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 550.-.

53 180,00

1129 5 Rp., hellbraunlila, Vollstempel
ENNENDA 2 IX 82, fehlerfrei. Attest
BP.

54 50,00

1130 5 Rp. hellbraunlila, sauberer Stempel
SCHWANDEN 27 IX 82, fehlerfrei.
Attest BP.

54 50,00

1131 5 Rp. hellbraunlila, schöner Stempel
ENNENDA  3 IX 82, fehlerfrei. Attest
BP.

54 50,00

SITZ. HELVETIA - LOTS UND SAMMLUNGEN
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1132 5 Rp. hellbraunlila, farbfrisch, schöner
Stempel RÜTHI 5.XI 82, fehlerfrei.
Kat. 150.-.

54 50,00

1133 5 Rp. hellbraunlila, voller Stempel
GLARUS 6.III.82, fehlerfrei. Kat. 150.-
.-

54 50,00

1134 10 Rp. hellrosa, Zentrischer Voll-
Stempel SCHAFFHAUSEN 10 V 82,
fehlerfrei.

55 40,00

1135 10 Rp. hellrosa, schöner Stempel
JSLIKON  6 V 82, fehlerfrei.

55 30,00

1136 10 Rp., schöner, voller Stempel
WALD 27.V.82, fehlerfrei. Kat. 90.-.

55 30,00

1137 10 Rp., sauberer Stempel
WÄDENSWEIL 27.V.82, fehlerfrei.
Kat. 90.-.

55 30,00

1138 10 Rp. hellrosa, sauberer Stempel
THAL, fehlerfrei. Kat. 90.-.

55 30,00

1139 12 Rp. grauultramarin, Voll-Stempel
TROGEN 5.X.84, fehlerfrei.

56 20,00

1140 15 Rp. gelb, perfekter voller Stempel
OBERRIET 5 VII 84, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 480.-.

57 150,00

1141 15 Rp. gelb, farbfrisch, sauberer
Stempelteil SEPACH 83, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 480.-.

57 120,00

1142 15 Rp. gelb, sehr frisch, einwandfrei
gezähnt und sauberer Zentrum-
Stempel BALSTHAL 26.IV.84,
tadellos. Attest BP. SBK 480.-.

57 150,00

1143 1882, 5 Rp. bräunlichlila, farbfrischer
Viererblock, postfrisch, fehlerfreie
Erhaltung. attest BP. Kat. 1'200.-.

60A 400,00

1144 15 Rp. gelborange, sehr farbfrisch, mit
dem Stempel TURBENTHAL sehr
sauber entwertet. Ein sehr schönes
und fehlerfreies Exemplar dieser
seltenen und gesuchten Farbnuance.
Attest Eichele. Kat. 7000.-.

63Ad 2.000,00

1882/89, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Kz. A
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1145 15 Rp. gelborange, besonders tiefe
und schöne Farbe, sauberer
Fahrpoststempel ZÜRICH 19 NOV 88,
die farbfrische und seltene Marke ist
in fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.
Kat. 7'000.-.

63Ad 2.000,00

1146 15 Rp. braunlila, tadellos postfrisch
mit vollem Gummi, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 200.-.

64B 70,00

1147 15 Rp., dunkellila, perfektes,
postfrisches, senkrechtes Paar, linke,
untere Bogenecke mit farbigem
Bogenrandaufdruck, selten und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 400.-+.

64B 100,00

1148 Ungebrauchte Serie mit sauberem
Falz, die 5 Rp. und die 12 Rp.-Marke
je 1 Zahn kürzer, sonst tadellos. Kat.
500.- Attest BP

80-85 50,00

1149 15 Rp., sehr frisch, einwandfrei
gezähnt und tadellos postfrisch, in
perfekter Erhaltung. Attest BP. Kat.
200.-.

85 50,00

1150 1907, 10 Rp. Frankatur entwertet
SCHIFFSPOST / ROHRSCHACH -
LINDAU. 10 JUL.07 auf Karte,
vorderseitig mit Bild des Dampfers
Württemberg.

65B 100,00

1151 10 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Fingerhutstempel NÄFELS 4 SEPT
82, auf der Marke und daneben
wiederholt, schöner Forwarded-
Briefteil aus FRANKFURT, nach
SCHWANDEN adressiert, gute
Erhaltung.

55 200,00

1152 5 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Ziffermuster,
bräunlichlila, sauberer Stempel CHUR
20.IV.95, sehr schöne, illustr. Litho
Karte von Hans Bernhard, Journal-
Expedition & Buchhandlung, nach
ALTDORF adressiert. Fehlerfreie
Erhaltung.

60B 100,00

1894/99, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Kz. B

1906, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Wz.
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1153 5 Rp braunlila, auf schönem kleinen
Brief, saubere Stempel MÜHLEHORN
4II86, auf der Marke und rechts
wiederholt, Aufgabestabstempel
KERENZEN, nach Rietli-Tiefenwinkel
adressiert, KERENZEN war bis zum
Jahr 1888 eine politische Gemeinde
am Walensee. fehlerfreie Erhaltung.

60A 200,00

1154 10 Rp.-Frankatur, Datum-Stempel
EGLISAU 3.VII.95,
Doppelstabstempel BUCHBERG
(SCHAFFHAUSEN), beide Stempel
auf der Marke und auf dem Brief
wiederholt, nach GLARUS adressiert,
sehr schöne Erhaltung.

61A 200,00

1155 10 Rp.-Frankatur, Datumstempel
EGLISAU  24.VII.88, Stabstempel auf
der Marke und darunter wiederholt,
nach GLARUS adressiert, sehr schön
und fehlerfrei.

61A 150,00

1156 1896, 20 Rp. Frankatur,
handschriftlich mit "Chargé" versehen
auf R-Brief von KAISERAUGST
29.IV.96 nach Buttisholz. Ein guter
Brief.

61B 50,00

1157 1889, 15 Rp. Frankatur auf NN-brief
von SCHÖTZ 18.II.89 nach Reiden.

63A 30,00

1158 1895, 15 Rp.-Frankatur auf Umschlag
von VALLORBE 4.IX.95 im
Grenzrayon nach Doubs (F), Lasche
fehlt und oben kleines Löchlein.

30,00

1159 1900, Unentwertet gebliebene
Ansichtskarte vom Rheinfall mit
privatem Absender-Stempel sowie
Transit-Stempel H: FORS-
ST.P.BURG 9.IX.00 mit Destintion
Deutschland.

50,00

1160 1901, 5 Rp. Frankatur auf
retournierter Karte von
HERRTENSTEIN 30.XII.0, nach
MOSKAU adressiert, da mit einem
Adresszettel beklebt. Sehr selten und
dekorativ!

150,00

1161 1991, 25 Rp.-Frankatur auf Umschlag
von WILLISAU 22.III.01 nach
Nürnberg.

58B+ 50,00

ZIFFERMUSTER - AUSLAND-FRANKATUREN
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1162 1892, 30 Rp. Dreifarbenfrankatur,
entwertet SENTIER 14.IX.92 auf
weitergeleitetem R-Formular der
Gemeinde Abbaye (F) nach Lyon
adressiert.

59A+62A
+64A

150,00

1163 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Ziffermuster,
Stempel APPENZELL - WINKELN 31
V 00, darüber ein Stabstempel
HERISAU, die Marke mit PERFIN,
nach NEW YORK und dort noch in
der Stadt umgeleitet,

61B 50,00

1164 10 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
LUGANO 10.II.04, nach CAIRO
adressiert, schöner Ankunftsstempel
CAIRO POST-OFFICE
SAVOY_HOTEL 25 FE 04, fehlerfrei.

61B 100,00

1165 15 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Stempel
BASEL 29.XI.03. nach ENGELBERG
adressiert, da mit 10 Rp. Ziffer
frankiert Stempel BERN 7.XII.03, für
die Umadressierung nach ALGERIEN,
schöne Foto-AK vom Gasthof zum
Bären in Basel.

61B,65B 100,00

1166 1900, 10 Rp. Frankatur auf
Ansichtskarte von St. Gallen mit
Transit- und A-Stempel mit seltener
Destination Sumatra.

61B 50,00

1167 1906, 10Rp. Frankatur auf
Ansichtskarte von St. Gallen mit
Abgang ST. GALLEN 7.XII.06 mit
Schiffspost-Stempel PENANG TO
SINGAPORE 29.12.1906 und seltener
Destination Singapore.

61B 100,00

1168 10 Rp.-Frankatur, 2mal 5 Rp. Ziffer,
als Weiterporto mit Stempel GENEVE
6.VII.02, AK von FOLKSTONE, nach
DRESDEN weitergeleitet. Fehlerfrei.

65B 100,00

1169 1898, 25 Rp.-Frankatur auf nicht
anbringbarem Brief von CLARENS
6.VI.98 nach Belgien, interessanter
Brief.

80 100,00

1170 OBERHOFEN (SIEGERSHAUSEN),
Zweizeiliger Stabstempel, 10 Rp.
Ziffer mit Datumstempel
SIEGERSHAUSEN 26.XII o5, nach
WAUWATOSA (WISCONSIN)
adrressiert, kleines Briefchen mit
geprägter Neujahrskarte als Inhalt.

61B 250,00

1171 Lot von Ziffermuster weisses papier:
13x 5 Rp (SBK 54), 24x 10 Rp. (SBK
55) sowie 24x 12 Rp. (SBK 56). Total:
4'190.-

200,00

ZIFFER - LOTS UND SAMMLUNGEN
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1172 Lot von 3 sauber gestempelten 5 Rp.
hellbraunlila weisses Papier. SBK
450.-.

53 100,00

1173 Lot von 6 sauber gestempelte 10 Rp.
weisses Papier. SBK 570.-.

55 100,00

1174 Lot von 5 sauber gestempelte Stücke.
SBK 475.-.

55 80,00

1175 Lot von 5 sauber gestempelte
Marken. SBK 475.-.

55 100,00

1176 20 Rp. schwarz auf Kartonpapier (OP
I), ungebraucht ohne Gummi, tadellos.
Attest BP.

66.3.01a 100,00

1177 20 Rp. schwarz, ungez.
Schwarzabzug der Druckplatte OPI,
ohne Gummi, tadellos. Befund
Eichele.

66.3.01a 80,00

1178 20 Rp. orange, farbfrisch, gut gezähnt
und mit sauberem Zentrum-Stempel
ZURZACH 14.X.89, fehlerfrei. Kat.
160.-.

66B 50,00

1179 50 Rp. blau, farbfrisch, sauberer
Stempel AARAU ...III.89, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 575.-.

70B 150,00

1180 50 Rp. blau, farbfrisch, einwandfreie
Zähnung, leicht und sauber
gestempelt GENEVE PLAINPALAIS
4.V.89, Feld 56 der Druckplatte Ib, die
schöne Marke weist eine starke
Abnützung zwischen Speer und Kopf
auf (2.49/I). Tadellose Erhaltung.
Attest Guinand. kat. 675.-.

70Ba 200,00

1181 1 Fr. lila, farbfrisches, waagrechtes
Paar, saubere Stempel GENEVE
2.III.89, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 300.-.

71B 100,00

1182 50 Rp. blau, farbfrisch, ungebraucht
mit Falz, in guter Erhaltung. Attest BP.
Kat. 900.-.

70C 250,00

STEHENDE HELVETIA - PROBEDRUCKE nach Guinand

1888, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. A (B)

1891/98, stehende Helvetia (C)
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1183 40 Rp. grau, mit perfekt, zentrischem
Stab-Stempel "SALUY" und Teil eines
Datum-Stempels, tadellos

50,00

1184 20 Rp. orange, farbfrisch mit perfekter
Zähnung, ungebraucht mit Falzspur,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 200.-.

67D 60,00

1185 1 Fr. lila, sehr frisch, einwandfrei
gezähnt und tadellos postfrisch. Attest
BP, SBK 150.-

71D 40,00

1186 1 Fr. lila, sauberer Stempel ST.
MORITZ 20.XII..., fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 460.-.

71E 150,00

1187 1 Fr. karmin, farbfrisch, tadellos
postfrisch mit perfekter Zähnung,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 300.-.

91A 100,00

1188 25 Rp., hellblau, Type 2, farbfrisch,
mit guter Zähnung, ungebraucht und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 250.-.

93B 60,00

1189 1 Fr. karminrosa, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und tadellos
postfrisch, in perfekter Erhaltung.
Attest BP. Kat. 350.-.

91C 100,00

1190 1 Fr. karmin, farbfrisch, mit tadelloser
Zähnung, ungebraucht, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 175.-.

91C 50,00

1191 30 Rp. orangebraun, farbfrisch,
allseitig einwandfrei gezähnt, sehr
sauberer Zentrum-Stempel LIESTAL
12.II.08, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP. SBK 650.-

96B 300,00

1192 30 Rp. hellorangebraun, sehr
farbfrisch, einwandfrei gezähnt,
sauberer Stempel GOSSAU 27.IV.08,
rechts oben belangloser, minimes
Eckbüglein ansonsten fehlerfrei. sign.
und Attest Guinand. Kat. 650.-.

96B 150,00

1894/1900, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. B
(D)

1900/03, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. B (E)

1905/07, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Wz. (A)

1906, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Wz. (B)

1907, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Wz. (C)

1907, STEHENDE HELVETIA, FASERPAPIER, Wz. (B)
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1193 1909, 1 Fr. karmin, seltene Zähnung
11 3/4 : 11, sehr farbfrisches,
waagrechtes Paar, es sind nur 2
Paare bekannt, dies ist das schönere
Paar. Saubere Stempel LAUSANNE
6.III.09, es handelt sich um die Felder
59 und 60 der Druckplatte IIa, eine
grosse Rarität der  Stehenden
Helvetias, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Hunziker und Guinand. SBK
20`000.- als zwei Einzelmarken
gerechnet.

99B 8.000,00

1194 50 Rp. grün, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, perfekter Voll-Stempel
ZÜRICH 17.IX.01, mit der Abart 1,39:
Abklatsch des ganzen Markenbildes,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

74E.Ab.1
.39

120,00

1195 30 Rp. hellrotbraun, sehr farbfrisch,
tadellose Zähnung, sauberer Stempel
BELLEVUE 15.IX.06. Die Marke
stammt vom Feld 25 der Druckplatte
IIa. Stempel lässt den Plattenfehler,
2.50/II "HELVETTA", frei. Die seltene
Marke ist in fehlerfreier Erhaltung.
Sign. und Attest Guinand. KAT. 2500.-

68DE.2.5
0/II

1.000,00

1196 30 Rp., lebhaft lilabraun, farbfrisch,
leicht und sauber gestempelt BERG
(THURGAU) 11.VII.02. Die Marke
stammt vom Feld 125 der Druckplatte
IIa. Der Plattenfehler "HELVETTA"  ist
Stempelfrei, fehlerfreie Erhaltung.
Sign. und Attest Guinand. Kat. 500.-.

68E.2.50
/II

180,00

1197 30 rp. rötlichbraun, sehr farbfrisch,
perfekte Zähnung, sauberer Stempel
BECKENRIED 6.VI.07, mit dem
Plattenfehler "HELVETTA", perfekt
stempelfrei, tadellose Erhaltung.
Attest BP. Kat. 500.-.

88A.2.50
/II

180,00

1198 30 Rp. rötlichbraun, sehr farbfrisch,
einwandfreie Zähnung, sauberer
Stempel ROLLE---XI.05, Plattenfehler
2.50/II "HELVETTA" und zusätzlich
die Retusche 3/23/II. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 450.-+.

88Aa.2.5
0/II

180,00

1199 50 Rp. blau, sauber entwertet, Feld
180 mit Pf. 29/I (+175.-), fehlerfrei

70C.2.29
/DP Id

Gebot

1200 25 Rp. grün, sauberer Eck-Stempel
NEUCHÂTEL, Feld 140 mit Pf. 6/IB,
fehlerfrei

67D.2.6/I
B

Gebot

1201 25 Rp. blau, sauberer Stempel ZUG,
Feld 201 mit Pf. 23/II, Plattenbruch,
fehlerfrei

87A.2.23
/DP IIc

Gebot

1202 25 Rp. blau, farbfrisch, tadellos
postfrisch mit fehlerfreier Zähnung,
Retusche im Wertschild (3.3/II),
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

73E.3.3/I
I

100,00

STEHENDE HELVETIA - ABARTEN

STEHENDE HELVETIA - PLATTENFEHLER

STEHENDE HELVETIA - RETOUCHEN
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1203 25 Rp. sattblau, farbfrisch,
einwandfreie Zähnung, sauberer
Stempel ST.GALLEN 23.XII.05, Die
Marke stammt vom Feld 1 der
Druckplatte IIC und weist die starke
Retusche im ganzen Oval auf (3.38/II,
3. Stadium, zwischen Speer und Kopf
wieder leicht abgenutzt).Fehlerfreie
Erhaltung. Sign. und Attest Guinand.

87Ab.2.3
8/II

100,00

1204 30 Rp., orangebraun, sehr farbfrisch,
tadellose Zähnung, sauberer, voller
Stempel OTTENBACH 13 VI 06,
Plattenfehler "HELVETTA" und
Retusche rechte der Silhouette, Feld
35 der Druckplatte IIb. Fehlerfreie
Erhaltung. Sign. und Attest Guinand.
Kat. 450.-+.

88Aa,3,2
3/Ii

150,00

1205 30 Rp. rotorange, farbfrisch, tadellos
postfrisch und fehlerfreie Zähnung,
91. Marke des Bogens. Retusche 15:
vertikale und horizontale Retuschen
im ganzen Oval. Fehlerfreie
Erhaltung. Sign. und Attest Guinand
(1978).

88Ab.Ret
. 15

50,00

1206 50 Rp. grün, starke Retusche links im
Oval, sauberer Stempel.

90A.3.22
/II

30,00

1207 50 Rp. grün, mit Rouletten-Retusche
links im Oval, sauberer Stempel
NEUCHÂTEL 20.III.07

90A.3.22
/II

20,00

1208 1 Fr. karmin, farbfrisch und fehlerfrei,
gezähnt, sauberer Stempel GENEVE
RUE DU STAND ...1,07. Die Marke
stammt vom Feld 61 der Druckplatte
IIA und weist die Retusche 3.27/II, im
5. Stadium, auf. Fehlerfreie Erhaltung.
Sign. und Attest Guinand.

91Aa.3.2
7/II

150,00

1209 3 Fr. gelblichbraun, sehr farbfrisch,
fehlerfreie Zähnung, ungebraucht mit
Original-Gummi. Die Marke stammt
vom Feld 80 der Druckplatte HB und
weist 3 Retuschen auf links und
rechte im Oval, abgenutzte Retusche
im unteren Teil und die Retusche im
rechten Rand. Fehlerfreie Erhaltung.
Sign. und Attest Guinand. Kat. 450.-+.

92A,3,31
II/3.03/II/
3.04/II

150,00

1210 3 Fr. gelblichbraun, sehr farbfrisch,
fehlerfreie Zähnung, sauberer
Stempel ST.GALLEN 9.XI.06. Die
Marke stammt vom Feld 300 der
Druckplatte IIB und weist die
Retuschen 3.I4/II im Schriftband auf
und 3.04/II im oberen Rand.
Fehlerfreie Erhaltung. Sign. und Attest
Guinand. Kat. 300.-+.

92A,3,14
/II

120,00

1211 3 Fr. gelblichbraun, sehr farbfrisch,
ungebraucht mit Original-Gummi, Feld
310 der Druckplatte IIB, mit den
Retuschen 3.29II, rechts im Oval und
3.04/II, im rechten Rand, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. und Attest Guinand.
Kat. 450.-+.

92A.3.29
/II

200,00

1212 3 Fr. hellbraun, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, mit Ret. im Oval rechts der
Helvetia, sauberer Eckstempel. Kat.
300.-+

92A.3.29
/II

120,00
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1213 30 R. hellorange/braun, sehr
farbfrisch mit fehlerfreier Zähnung,
sauberer Stempel NEUE WELT
(BASELLAND) 30.I.08. Mit der
seltenen Retusche 3.24./I. Feld 93 der
Druckplatte 1c., die Marke ist in allen
Belangen in tadelloser
Luxuserhaltung. Sign. und attest
Guinand. Kat. 2000.-.

96B.3.24
/I

600,00

1214 30 Rp., hellorange/braun, sehr
farbfrisch, fehlerfreie Zähnung,
sauberer Stempel LAUSANNE
28.IV.08 LA SALLAZ. 93. Marke mit
engen, schrägen und senkrechten
Retuschen im ganzen Oval, unten ein
kleiner Teil eines 2. Stempels,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.  Kat.
2000.-.

96B.3.24
I

400,00

1215 30 Rp. orangebraun, farbfrisch,
tadellos postfrisch mit intakter
Zähnung, mit Ret. 3.25/I 5. Stadium,
grosse, seltene Oval-Retusche und im
Sternenbanner. Die seltene Marke
befindet sich in perfekter Erhaltung.
Attest Guinand. Kat. 2'650.-.

96B.3.25
/I

600,00

1216 30. Rp. hellorangebraun, sehr
farbfrisch, fehlerfreie Zähnung, sauber
gestempelt RORSCHACH
FAHRPOST 17.II.98, mit der sltenen
Retouche 3.25/I. 5. Stadium. Feld 91
der Druckplatte 1c. Gute und
tadellose Erhaltung. Sign. und Attest
Guinand. Kat. 2'600.-.

96B.3.25
/I
5.Stadiu
m

500,00

1217 50 Rp. grün, sauber entwertet Feld 71
mit Ret. 25/II (+225.-), fehlerfrei.

90A.3.25
/II

70,00

1218 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel ST.
GALLEN, Feld 346 mit Ret. 5/II 2.
Stadium, fehlerfrei.

92A.3.5/I
I

100,00

1219 50 Rp. grün, sauberer Zentrum-
Stempel BERN 28.VI.01, mit Ret. 29/II
(+150.-), fehlerfrei

98A.3.29
/II

50,00

1220 ST. GALLEN 13.III.01 71D Gebot

1221 LUZERN 21.VIII.92, Type/Feld 4,
fehlerfrei.

66D 20,00

1222 1907, 25 Rp.-Frankatur für eine
Fahrpost-Sendung (Karton) von
BERN 5.II.07 nach Gümligen.

30,00

STEHENDE HELVETIA - VOLLSTEMPEL

STEHENDE HELVETIA - INLAND-FRANKATUREN
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1223 1896, 25 Rp.-Frankatur auf 5 Rp.-PK,
nicht eingelöste Nachnahme über
19.50 Fr. von BIRSFELDEN 3.IX.96
nach Muttenz.

66D 50,00

1224 1888, 75 Rp. NN-Frankatur über 55.-
Fr. auf Umschlag von NEUCHÂTEL
25.X.88 nach Delémont, tadellos.

67A+70A 70,00

1225 1898, 45 Rp. Buntfrankatur,
portogerecht auf rückseitig
versiegeltem Wertbrief über 1'000.-
von BADEN 31 AUG. 98 nach
Wohlen.

69D+60B 100,00

1226 1906, 5.40 Fr. Frankatur entwertet
ZÜRICH 19.VII.06 auf kleinem
Ausschnitt, dazu weiterer Ausschnitt
mit 72D+66D entwertet NYON
26.IX.06.

72Db+75
D+76F

50,00

1227 1905, 45 Rp. Buntfrankatur auf
rückseitig versiegeltem Wertbrief über
1'000.- von AARAU 2.VIII.05 nach
Wohlen.

76F+65B 100,00

1228 1906, 55 Rp. Buntfrankatur,
portogerecht auf rückseitig
versiegeltem Wertbrief über 1'520.-
von RICHTERSWIL 18.XII.06 nach
Thalwil.

88A+93A 100,00

1229 1907, 6.- Fr. Frankatur (Paar)
entwertet WOHLEN 14.VIII.07 auf
kleinem Ausschnitt. Kat. 600.-.

92A 120,00

1230 1908, 3.20 Fr. Frankatur, entwertet
SARNEN 3.VI.08 auf kleinem
Ausschnitt. Kat. 300.-.

92A+86C 80,00

1231 1907, 3.50 Fr. Frankatur entwertet
LUZERN 20.XI.07 auf kleinem
Ausschnitt. Kat. 340.-.

92A+90C 80,00
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1232 1908, 4.55 Fr. Frankatur entwertet
CHIASSO 8.I.08 auf kleinem
Ausschnitt. Kat. 363.-.

92A+90C
+91C+65
B

80,00

1233 1907, 3.45 Fr. Frankatur entwertet
ZÜRICH 14.XII.07 auf kleinem
Ausschnitt Kat. 400.-.

92A+97A
+

100,00

1234 1908, 8.- Fr. Frankatur entwertet
ZÜRICH 25.V.08 auf kleinem
Ausschnitt. Kat. 320.-.

92A+99A 130,00

1235 1907, 5.15 Fr. Frankatur entwertet
PFÄFFIKON 21.VII.07 auf kleinem
Ausschnitt. Kat. 340.-.

92A+99A 80,00

1236 1908, 90 Rp. Frankatur entwertet
PERLEN 2.VI.08 auf kleinem
Ausschnitt. Kat. 140.-.

97A+98A 30,00

1237 1908, 6.50 Fr. Frankatur, das Paar
(Felder 37/I mit Ret. 3.22 sowie Feld
38/I mit Ret. 3.23) und die
Einzelmarke sind farbfrisch und
einwandfrei gezähnt, saubere
Stempel SCHWYZ 10.VI.08, tadellos
auf kleinem Ausschnitt. Kat. 320.-.

98A+100
B

100,00

1238 1908, 6.60 Fr. Mischfrankatur,
farbfrisch, die rechte Marke des 3 Fr.-
Paares oben rechts mit 3 stumpfen
Zähne, sonst gut gezähnte und
sauber gestempelte Frankatur
GENEVE 29.IX.08 auf kleinem
Ausschnitt. Kat. 320.-+.

98A+100
B+104

100,00

1239 1908, 7.- Fr. Frankatur auf kleinem
Ausschnitt, die die Einzelmarke und
das Paar sind gut gezähnt und sauber
entwertet GENEVE 20.X.08, tadellos.
SBK 300.-+

99A+100
B

60,00

1240 1909, 6.- Fr. Frankatur, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und sauber
entwertet ZÜRICH 20.II.09, tadellos
auf kleinem Ausschnitt. Kat. 280.-.

100B 80,00

1241 1908, 12.- Fr. Frankatur entwertet
BASEL 8.IX.08 auf kleinem
Ausschnitt, seltene
Mehrfachfrankatur. Kat. 560.-.

100B 150,00
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1242 1907, 6.- Fr. Frankatur, Paar mit
Quetschfalte über beide Marken auf
kleinem Ausschnitt. Kat. 280.-.

100B 80,00

1243 1908, 5.40 Fr. Buntfrankatur, alle 4
Marken postfrisch, einwandfrei
gezähnt und sauber entwertet MURI
12.X.08 auf kleinem Ausschnitt. Kat.
280.-.

100B+ 80,00

1244 1909, 3.25 Fr. Mischfrankatur, alle
Marken farbfrisch und einwandfrei
gezähnt, saubere Stempel
LAUSANNE 5.V.09 auf kleinem
Ausschnitt, tadellos. Kat. 140.-+.

100B+ 50,00

1245 1908, 3.20 Frankatur entwertet
ZÜRICH 25.III.08 auf kleinem
Ausschnitt. Kat. 140.-.

100B+ 50,00

1246 1908, 5.25 Fr. Frankatur entwertet
GRENCHEN 26.IV.08 auf kleinem
Ausschnitt. Kat. 195.-.

100B+99
A+95B

50,00

1247 1903, 35 Rp. NN-Frankatur entwertet
ZOLLBRÜCK auf
Grundsteuerquittung nach
Rueggisberg.

68E+65B 30,00

1248 1907, 45 Rp. Buntfrankatur,
portogerecht auf rückseitig
versiegeltem Wertbrief über 1'000.-
von AARAU 2.XII.07 nach Wohlen.

66E+93A 50,00

1249 1898, 25 Rp.-Frankatur auf rückseitig
illustriertem Umschlag von
BREMGARTEN 3.X.98 nach Dresden
in Deutschland.

67D 70,00

1250 1887, 25 Rp. Frankatur auf Faltbrief
von BASEL 17.X.87 nach Holland.

67A 30,00

1251 1908, 1.45 Fr. Mischfrankatur auf
Wert-R-Brief über 2'300.- aus
LUZERN 11.IV.08 mit der Destination
Konstanz (D), rückseitig mit 2 Siegel.
Eine seltene Mischfrankatur in guter
Erhaltung.

98A+95B
+106

500,00

STEHENDE HELVETIA - AUSLAND-FRANKATUREN



Jean-Paul Bach Fernauktion

152

1252 40 Rp. grau, 28 gestempelte
Exemplare. Kat. 1'400.-.

76F 100,00

1253 20 Rp..25 Rp. 30 Rp. 50 Rp. und 1
Fr., alle Werte farbfrisch und sauber
ungebraucht, fehlerfreie Erhaltung.
Kat. 360.-.

86A-
88A.90A,
91A

100,00

1254 1900, 25 Rp. tiefblau, Feld 145,
tadellos postfrisches Randstück in
perfekter Erhaltung. Attest Guinand.
Kat. 2'000.-

79C 750,00

1255 5 Rp.-Frankatur auf Avis für
Frachtgüter der Schweiz.
Nordostbahn von DIESBACH 27.X.00
mit blauem Bahnstempel DIESBACH
BETSCHWANDEN 26.X.00

77B 30,00

1256 30 Rp. Frankatur entwertet
GRÜNENMATT 15.XI.00 auf der
Rückseite einer Anhänge-Etikette.
Eine interessante Verwendung dieser
Ausgabe.

77C+79A 50,00

1257 1909, 5 Rp. Tellknabe, die 4 Werte
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Kat.
680.-.

1-4 200,00

1258 1905, 5 Rp. mit violetten, blauem und
grünem Rahmen, alle mit Stempel LA
CHAUX-DE-FONDS, bei der 3 c sind
die Zähne rechts kurz. Kat. 600.-.

2a-2c 150,00

1259 10 Rp. Helvetia Brustbild, Rahmen
violett, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Befund BP. Kat. 1100.-.

3a 350,00

1260 10 Rp. Helvetia Brustbild, Rahmen
violett, ungebraucht, feine Falzspur,
fehlerfrei. Kat. 600.-. Attest BP.

3a 200,00

STEHENDE HELVETIA - LOTS UND SAMMLUNGEN

UPU - DRITTE NACHGRAVIERTE PLATTE C

UPU - FRANKATUREN

KOCHERMARKEN
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1261 Schweizerische PTT-
Wertzeichendruckerei in Bern,
Probemarken in Stichtiefdruck, Bild
Eisenbahn mit Inschrift SPECIMEN
1966, rotlila, vollständiger 50er
Bogen, Druckdatum 21III86, tadellos
postfrisch. Hergestellt mit der
Druckmaschine Wifag Baujahr 1966.
Für die Einzelheiten wird verwiesen
auf den Sonderdruck von Erwin
Bosshard: Mehrfarbiger Stichtiefdruck
für Schweizerische Briefmarken aus
Technische Mitteilungen. Attest
Eichele.

100,00

1262 Courvoisier, Schweizer
Briefmarkendruckerei in La Chaux-de-
Fonds, Probemarken Rastertiefdruck,
Bild Wettstein (wie verwendet für den
IMABA-Block von 1948), sowie
Papagei, jeweils 2 Abzüge mit allen
Farbauflösungen und Schattierungen,
auf grossen Kunstdruckblatt, datiert
1973, interessante Maschinenprobe.
Attest Eichele.

100,00

1263 1942, Schweizer Städte, 5 Essais
eines nicht zur Ausführung gelangten
Entwurfs der Basler Graphiker Paul
und Beatrice  Artaria. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP

800,00

1264 15 Rp. Helvetia Brustbild I,
Einzelabzug in violett, leicht
verändertes Bild.

250,00

1265 1908, 2 - 5 Rp. Tellknabe, Type I, als
Sonderdruck für Vorlagezwecke, auf
gummiertem Kunstdruckpapier.
Fehlerfrei.

SOD
117-119

500,00

1266 1907, 2 Rp. dunkel/blaugrün und 2
Rp. hellgrün, Tellknabe im Rahmen,
beide auf einem grösseren, normalen
Papier zusammengedruckt. Tadellose
Erhaltung. Attest BP.

101 800,00

1267 2 Rp. grünblau, Tellknabe im
Rahmen, ungezähnte Farbprobe in
blaugrün auf Kunstdruckpapier ohne
Gummi Papier, tadellos. Attest BP.

101 250,00

FREIMARKEN - PROBEDRUCKE UND ESSAIS
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1268 2 Rp. Tellknabe im Rahmen, violette,
ungezähnte und ungummierte
Farbprobe auf dünnem Papier,
tadellos. Attest BP.

101 250,00

1269 2 Rp. Tellknabe im Rahmen gelboliv,
gezähnte Probe in der richtigen Farbe
auf ungummiertem Kunstdruckpapier,
tadellos. Attest BP.

101 500,00

1270 2 Rp. violett, Tellknabe im Rahmen,
ungezähnte Farbprobe in violett auf
dickem Papier ohne Gummi, tadellos.
Attest BP.

101/P 250,00

1271 30 Rp. Tellbrustbild braun,
ungezähntes Randstück auf
Kartonpapier, tadellos erhaltene
Farbprobe. Attest BP.

160 400,00

1272 1932, 20 Rp. karminrot Tellbrustbild,
mit Wasserzeichen, Schweizer Kreuz,
ungezähnte, tadellos postfrische
Einzelprobe, bisher nicht registriert,
sehr selten, sign. Liniger und Attest
BP.

174 800,00

1273 20 Rp. Tellbrustbild, ungezähnte
Farbprobe in rot auf gummiertem,
weissem Papier (Haftstellen im
Gummi), tadellos. Attest BP.

174/P 250,00

1274 25 Rp. hellbraun, Probedruck auf
dünnem Kunstdruckpapier,  tadellose
Erhaltung. Attest BP.

175 250,00

1275 3 Rp. Tellknabe grünoliv Type II,
vorderseitig sämisches Papier,
ungezähnte, ungebrauchte Farbprobe
mit Haftspuren im Gummi und minimst
hell. Nicht katalogisierte Farbprobe.
Attest Eichele.

182 500,00

1276 1933, 5 Rp. blaugrün, Tellknabe, Type
III, auf gummiertem, geriffeltem
Papier, rückseitig mit
Anhaftungsspuren, eine bisher nicht
verzeichnete Farbprobe. Attest BP.

183z 800,00

1277 1907, 2 Rp. Tellknabe im Rahmen,
farbfrischer Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BASEL 2.IV.09,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 350.-.

101 100,00

FREIMARKEN
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1278 1907, 5 Rp. Tellknabe, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel ZÜRICH
22.XII.24. Rechts ein kürzeres
Zähnchen, sonst fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 1'800.-.

103 500,00

1279 1908, 40 Rp. Helvetia mit Schwert
Type 1, Viererblock mit perfektem
Zentrumstempel BASEL 21.IX.12,
einwandfrei. Attest BP. Kat. 1450.-.

107 500,00

1280 1908, 20 Rp. Helvetia mit Schwert,
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BERN 10.XI.13,
tadellos. Attest BP. Kat. 300.-.

108 70,00

1281 1933, 35 Rp. geriffeltes Papier,
Viererblock mit Zentrumstempel
TERRITET 15.III.41, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 290.-.

111z 80,00

1282 1908, 40 Rp. Helvetia mit Schwert
Type 2, Viererblock mit perfektem
Zentrumstempel BERN 26.IX.13,
tadellos. Attest BP. Kat. 340.-.

112 80,00

1283 1910, 2 Rp. oliv, Tellknabe, Type II,
farbfrischer Viererblock mit
Zentrumstempel BASEL 30.XI.22,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1800.-.

123II 500,00

1284 1914, 10 Rp. rot, Tellbrustbild, Type I,
sauberer Zentrumstempel RIEHEN
1.VIII.35, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
650.-.

126 150,00

1285 1914, 10 Rp., Tellbrustbild, Type I,
tadellos, zentrisch gestempelter
Viererblock, WEISSBAD 31.XII.42,
Letzttag, fehlerfreie Erhaltung, sign.
Marchand. SBK 600.-.

126I 180,00
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1286 1914, 3 Fr. Mythen blaugrün, tadellos
postfrisch mit Bogenrand, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 2'800.-.

129 1.000,00

1287 1914, 3 Fr. Mythen blaugrün, tadellos
postfrischer Viererblock, in perfekter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 11'200.-.

129 2.800,00

1288 1914/1931, Gebirgslandschaften,
vollständige Serie zu 7 Werten,
ungebraucht und fehlerfrei. Kat.
2075.-.

129-179 600,00

1289 1940, 80 Rp. Helvetia m. Schwert,
perfekt gezähnt und sauber entwertet
SIERRES, in perfekter Erhaltung.
Attest BP. Kat. 550.-.

141y 150,00

1290 1918, 3 Fr. Mythen rot, farbfrischer,
tadellos postfrischer Rand-Viererblock
in perfekter Erhaltung. Attest BP. Kat.
1'800.-.

142 700,00

1291 1919, 7 1/2 Rp. Friedensmarke, auf
weissem gestrichenem, gummiertem
Papier, ungezähnter, extrem seltener
Probedruck, in tadelloser Erhaltung.
Attest BP.

143 3.000,00

1292 1921, 5 a. 7 1/2 grau,
Aufbrauchsausgabe, die seltene Type
III, Bogenposition 48, tadellos
postfrisch mit unterem Bogenrand,
fehlerfreie Erhaltung. Sig. "Z" und
Attest BP. Kat. 8'500.-.

148III 2.800,00

1293 1928, 5 Fr. Rütli, farbfrisch mit
einwandfreier Zähnung, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP.
SBK 600.-

178 120,00

1294 1930, 10 Fr. grün, postfrisch, minimer
Knitter im Gummi. Attest BP. Kat.
800.-.

179 120,00
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1295 1932, 1 Fr. Abrüstung, gezähnter
Probedruck auf weissem Papier statt
Faserpapier in Originalfarben, in
perfekter Erhaltung. SBK 2'000.-,
Attest BP.

190 P 800,00

1296 1936, Landschaften, vollständige
Serie, gemischt, mit sauberen ET-
Stempeln BERN 2.X.36, alle
Viererblocks mit Gummi, oben mit
Erstfalz, fehlerfreie Erhaltung. Atteste
Liniger und BP. Kat. 800.-.

201-209 250,00

1297 1936, 20 Rp. rot, Leventina,
farbfrischer Viererblock von der
rechten oberen Bogenecke, voller
Gummi ohne Falz, perfekte
Luxuserhaltung. Attest BP. Kat.
2'300.-.

205y 800,00

1298 1936, 20 Rp. Val Leventina,
Viererblock mit perfektem Zentrum-
Stempel BERN 31.III.37, fehlerfrei

205z 70,00

1299 1938, Symb. Darstellungen,
Viererblock-Serie mit sauberen
Zentrum-Stempel ZÜRICH, voller
Gummi, tadellos. Attest BP. Kat. 960.-
.

216v-
218v

200,00

1300 1941, 10 Rp. 750 J. Bern, orangegelb,
perfekter ET-Zentrum-Stempel
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 6.IX.41, tadellos.
Attest BP

253c 550,00

1301 1944, 50 Jahre Internat. Olympisches
Komitee, 2. Auflage, Serie in Rand-
Viererblocks, saubere
Zentrumstempel SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU 2:V.44,
fehlerfrei. Kat. 750.-. Attest BP.

259-261x 200,00

1302 1945, PAX, sauber gestempelte Serie,
fehlerfrei

262-274 280,00
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1303 1945, PAX, Serie mit perfekten
Stempel BERN, 5 Rp - 40 Rp ET-
Eckstempel, 50 Rp bis - 10 Fr. mit
schönem ET-Halbmond-Stempel
BERN 9.V.45, einwandfreie Erhaltung.
Attest BP

262-274 350,00

1304 1945, PAX-Serie, Viererblock-Serie
der oberen rechten Bogenecke, ideal
zentrische ET-Stempel BERN 9.V.45,
mit vollem Gummi, in perfekter,
fehlerfreier Luxuserhaltung. Attest BP.
Kat. 8'000.-.

262-274 1.800,00

1305 1948, Farbänderungen, postfrische
Eckrand-Viererblock-Serie. kat. 240.-

285-290 30,00

1306 1949, Technik u. Landschaft, Serie
mit rückseitigem Kontrollaufdruck,
tadellos postfrisch. SBK 530.-.

298RM-
305RM

100,00

1307 1949, 20 Rp. Grimsel, Urtype,
tadelloses, postfrisches
Bogenrandstück, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP. SBK 5'000.-.

301 1.500,00

1308 1949, 20 Rp. Grimsel, Urtype, tadellos
postfrisch und fehlerfrei erhalten.
Sign. Zum "Z". Attest Loertscher. Kat.
5000.-.

301 1.500,00

1309 1949, 20 Rp. Grimsel, Urtype, tadellos
postfrisch und einwandfrei erhalten.
Sign. Schenker, Attest BP. SBK
5'000.-.

301 1.400,00

1310 1949, 20 Rp. Stausee, Urtype, sauber
entwertet, fehlerfrei. SBK 80.-

301 20,00

1311 1956, Postauto, Maximumkarte Nr. 3,
fehlerfrei. Kat. 150.-.

324 40,00
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1312 1957, Europa, 25 und 40 Rp.,
Viererblocks mit ET-Stempeln
italienisch. Kat. 400.-. Kat. Attest BP.

332+333 100,00

1313 1963, Postgesch. Motive,
Viererblockserie mit ET-Stempel
BERN 3.X.63 und vollem
Gummi,perfekte Erhaltung. SBK
355L-360L, 363L, 367L. Kat 3'000.-.

355L-
360L+

500,00

1314 1984, Turmhahn ohne Leuchtstoff auf
sauberem Blanko-FDC, tadellos, FA
Lörtscher. Kat. 2500.-.

542x 800,00

1315 2000. NABA, Stickereiblock mit ET-
Sonderstempel. SBK 150.-

999 50,00

1316 2005, 5 Fr. Titanit mit neuem
Druckvermerk, Eckrandviererblock mit
ET-Stempel BERN 10.5.05.

1160 20,00

1317 1910, 5 Rp.-Postkarte von
WINTERTHUR 22.XI.21 nach Zürich.
Weiterleitung nach Wien wo die
Taxierung erfolgte.

30,00

1318 1923, amtliche und somit portofreie
Karte der Eidgen. Münzstätte mit
Abgang BERN 5.XII.1923 nach Suhr.

30,00

1319 1954, Durch die Stempelmaschine der
Post beschädigte Sendung von BIEL
28.IX.54 nach Zürich. Nicht häufig.

50,00

1320 1908, 5 Rp. Mischfrankatur auf illustr.
PK von GENEVE 31.VIII.08.

81+102 50,00

FREIMARKEN - INLAND-FRANKATUREN
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1321 1912, 35 Rp. Frankatur auf E-Brief
von BAAR 24.VI.12 im Ortsrayon
nach Cham.

109+120 30,00

1322 1913, 30 Rp. Einzelfrankatur auf
rückseitig versiegeltem Wertbrief über
1'043.55 Fr. von LUTHERN 23.I.13
nach Kriens.

110 50,00

1323 1921, 35 Rp. Buntfrankatur auf
Wertbrief über 250.- von
RORSCHACH 28.V.21 nach Zürich.

110+148I
I

50,00

1324 1908, 55 Rp. Buntfrankatur,
portogerecht auf rückseitig
versiegeltem Wertbrief über 1'600.-
von SCHAFFHAUSEN 3.VIII.09 nach
Zürich.

112+122 50,00

1325 1944, 4.10 Fr. Buntfrankatur auf
rückseitig versiegeltem Wertbrief über
19'000.- von GENEVE 9.VI.44 nach
Basel.

216w+24
2+249

50,00

1326 IX.UNIVERSALA KONGRESO DE
ESPERANTO BERN 29.VIII.13,
Sonderstempel auf 5 Rp. Tellknabe,
daneben wiederholt, schöne
Sonderpostkarte, selten und fehlerfrei.

125II 100,00

1327 1936, 20 Rp. Frankatur entwertet
ZÜRICH 19.VIII.36 auf retournierter
10 Rp PK mit Destination Riga
(Russland).

50,00

1328 1902, 5 Rp. Frankatur auf Karte von
KÜSSNACHT 17.VII.02 nach
Champéry, da nicht zustellbar über
GENEVE 18.VII.02 wo eine
Frankierung über 10 Rp. erfolgte
weiter nach Servoz in Frankreich.
Violetter HOTEL & PENSION
KÜSSNACHT. Eine interessante
Karte.

50,00

FREIMARKEN - AUSLAND-FRANKATUREN
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1329 1919, 10 Rp.-Frankatur auf PK von
STANS 10.II.19 nach Lahore (Brit.
Indien, heute Pakistan)

40,00

1330 1923, 2.65 Fr. Buntfrankatur auf
Begleitadresse von WICHTRACH
19.XII.23 nach Deutschland.

40,00

1331 1924, 4.35 Fr. Frankatur auf Paket-
Begleitadresse von ST. GALLEN
18.I.24 mit Destination Bordeaux (F).

100,00

1332 1926, 1.85 attraktive Buntfrankatur auf
Begleitadresse mit Wertangabe von
ZOLLIKOFEN 14.XII.23 nach
Deutschland.

80,00

1333 1937, 30 Rp.-Frankatur auf
weitergeleitetem und taxiertem Brief
aus St. Gallen mit Abgang
BAHNPOST 21.IV.37 über Shanghai
nach Hongkong mit rückseitigem A-
Stempel vom 14.5.37. Ein guter und
seltener Brief.

200,00

1334 1950, 25 Rp. Frankatur auf Karte der
Soldaten-Lese und Schreibstuben von
ST. GALLEN 9.1.1950 und seltener
Destination Panama.

30,00

1335 1953, 30 Rp. Frankatur auf
retournierter 10 Rp.-PK von PESEUX
16.7.53 nach Deutschland

30,00

1336 1946, 10 Rp.  Rp. Nachporto (SBK
55) entwertet LAUSANNE 25.X46.16
auf zuwenig frankiertem Brief aus
England die Schweiz. Da nicht
zustellbar Taxierung ungültig gemacht
und 2. Taxierung einige Stunden
später (SBK 257) LAUSANNE 2 /
GARE 25.XI.46.21. Ein interessanter
Brief.

43+ 80,00
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1337 1921, 1.30 Fr. Buntfrankatur,
portogerecht auf rückseitig
versiegeltem Wertbrief über 500
Kronen = 5.- von ZÜRICH 30.VII.21
nach Österreich.

110+115 100,00

1338 1935, 1.10 Fr Frankatur auf rückseitig
versiegeltem Wertbrief über 300.- von
BELLINZONA 17.III.35 nach England.

113+198 50,00

1339 1923, 1.10 Fr. Buntfrankatur,
portogerecht auf rückseitig
versiegeltem Wertbrief über 10.- von
TOUR-DE-PEILZ 27.II.23 nach
Deutschland.

115+153 100,00

1340 10 Rp.-Frankatur, Stempel AIROLO
2.XI.11, Foto-AK nach QUELIMANE,
Portugiesisch Ostafrika,
Durchgangsstempel ADEN, seltene
Destination.

120 100,00

1341 20 Rp.-Frankatur waagrechtes Paar
10 Rp. Helvetia Brustbild, oben mit
Scherentrennung, R-Brief mit
sauberen Stempeln WIL 7.V.12, nach
ZÜRICH adressiert, da nach
INNBRUCK weitergeleitet, da als
unbekannt wieder nach WIL
zurückgesandt, vorher mit 3 mal 10 G.
nachtaxiert und mit grossen Stempeln
"ungültig" gestempelt, blauer Stempel
"Ausgerufen Sämtlichen Bestellern
unbekannt...", wieder in WIL mit 30
Rp. nachtaxiert, da der Brief ins
Ausland weitergeleitet wurde.
Spektakulärer Brief!

120 200,00

1342 10 Rp.-Frankatur, 2 x 5 Rp-
Tellknabe, mit Stempel Zürich 2.X.11,
AK vom Zürichsee nach FIUME.

125II 40,00

1343 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Tellbrustbild,
Stempel BERN 26.X.17, zensurierte
AK vom Uebischen See, nach JALTA
auf der Krimhalbinsel, ein
geschichtsträchtiger Ort.

126II 50,00
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1344 1926, 12.45 Fr. Buntfrankatur auf
Paketadresse (kleiner Eckbug rechts
oben) von CHAUX-DE-FONDS
17.XI.26 mit guter Destination Oslo.

131+157
+166+17
6

60,00

1345 1931, 9.30 Fr. Buntfrankatur auf
rückseitig versiegeltem Wertbrief über
7'000.- von ST. GALLEN 24.I.31 nach
Deutschland.

140+162
+142+17
8

500,00

1346 1926, 1.90 Fr.-Frankatur auf
Begleitadresse von STE CROIX
16.X.26 nach Frankreich.

165+176 30,00

1347 1934, 1.90 Fr. Frankatur auf
Begleitadresse von
MEISTERSCHWANDEN 28.XI.34 mit
guter Destination Tschechoslowakei.

165+176 Gebot

1348 1926, 4.- Fr. Mehrfachfrankatur auf
Paketadresse von ZÜRICH 13.XI.26
nach Oslo.

166 60,00

1349 1929, 47.5 Rp. Frankatur auf R-
Drucksache (oben winziger Randriss
und waagr. Faltspur) von LUZERN
19.II.19 nach USA.
Frankaturseltenheit!

171+176 80,00

1350 1939, 30 Rp. Mischfrankatur gleicher
Wertstufen, portogerecht auf Brief von
ZÜRICH 11.IV.39 nach England.
Mischfrankatur nur möglich vom
2.2.36 bis 31.XII.42 möglich. Die Nr.
201y mit Pf.: Doppelprägung in der l.
ob. Ecke, in der 3 und in HELVETIA.
Ein interessanter Brief.

194+203
y.2.01

80,00

1351 1946, 46.60 Fr. Frankatur mit
ausserordentlicher Mischfrankatur von
3 Werten zu 5.- Fr., portogerecht
(0.30+10x0.20+0.30+44x.1.-) auf RF-
Brief von NEU ALLSCHWIL 22.V.46
mit guter Destination Kolumbien. Eine
einmalige Frankatur in bester
Erhaltung.

216-
218w,27
3,F30+

500,00
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1352 1915/30, Aufbrauchsausgaben, 10
Viererblocks mit sauberem
Zentrumstempel, tadellos. SBK 585.-

133+ 120,00

1353 1954, Fussball-WM, mit
Sonderstempel Endspiel. SBK 150.-.

319 35,00

1354 1954, Fussball-Weltmeisterschaft,
Maximumkarte mit S-Stempel
ENDSPIEL BERN 4.VII.54, auf der
Adressseite 2 mal abgeschlagen, 30
Rp.-PP-Frankatur (B69), fehlerfrei.

319
(MK2)

30,00

1355 1956, 50 Jahre Automobilpost 324 70,00

1356 1976, postfrische Serie A1-A4 1I-IIV 25,00

1357 ATM-Sammlung umfangreiche
Sammlung in 34 Alben, sorgfältig
beschriftet, mit einer grossen Anzahl
von Abarten, Untertypen,
Spezialitäten, Frankaturen und FDC's,
grosser Nominalanteil. eine sehr
schöne Sammlung, die mit viel
Sachverstand, über viele Jahre,
zusammen gesammelt wurde. Dazu
eine Sammlung UNO und div.
Schweiz-Belege in 24 Alben. Somit
umfasst die ganze Sammlung 59
Alben, in sehr guter Rrhaltung. Im auf
unserer Web-Seite finden Sie weitere
Abbildungen. Wir empfehlen eine
eingehende Besichtigung.

1.000,00

1358 1998, Tourismusmarken I+II,
postfrische Viererblock-Serie. Kat.
200.-.

1-5 50,00

FREIMARKEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

MAXIMUMKARTEN
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1359 1996/98, alle 5 Markenheftchen. 1M-5M 180,00

1360 25:25 Rp. Helvetia mit Schwert,
sauber entwertet BÜRON,
einwandfrei. SBK 250.-.

K1 60,00

1361 5+5 Rp. Tellknabe Type 2, sauberer
Stempel, in einwandfreier Erhaltung.
Attest BP.

K7II 230,00

1362 5+5 Rp. Tellknabe Type 2, sauberer
Stempel BERN 19.XII.16, tadellose
Erhaltung. Attest BP. Kat. 650.-.

K7II 200,00

1363 15+15 Rp. Tellbrustbild, postfrisch. K9 120,00

1364 5 und 5 Rp. Pro Juventute, sehr
schönes Kehrdruckpaar mit sauberem
Stempel GRENCHEN 27.XII.15, auf
das kleine illustr. Briefstück
übergehend, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 1`200.-.

K11 400,00

1365 10+10 Rp. Schloss Chillon, linke
Marke Doppelprägung, postfrisch und
fehlerfrei. Kat. 400.-.

K33y 60,00

1366 5 Rp. Tellknabe und 10 10
Tellbrustbild, alle 3 Paare, geriffeltes
Papier, tadellos postfrisch. Kat. 420.-.

Z16z-18z 100,00

1367 1934, aus dem NABA-Block, alle 4
Zusammendrucke, tadellos postfrisch.
Attest BP. SBK 800.-.

Z19-Z22 280,00

PRIORITY POSTDIENST FÜR TOURISTEN IN ITALIEN

KEHRDRUCKE

ZUSAMMENHÄNGENDE WERTE
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1368 1942, alle 25 Zusammendrucke mit
perfekten Abstempelungen BERN, in
dieser Erhaltung selten angeboten,
Luxus. SBK 1765.-.

Z23a-
Z38c

500,00

1369 1939, Landi, tadellos postfrische Serie
aller 9 Paare und 9 Dreierstreifen.
SBK 290.-.

Z 23d-Z
27c

120,00

1370 1939, Landi, Serie der waagrechten
Dreierstreifen mit perfekten
Entwertungen, tadellos. SBK 400.-

Z25a-
Z27c

100,00

1371 1942, Altstoff, tadellos postfrische
Serie, alle 10 Paar und 14
Dreierstreifen. SBK 1035.-.

Z 33a- Z
38c

300,00

1372 1942, Altstoff, die 6 waagr. Paare
tadellos postfrisch. Kat. 260.-.

Z33a-
Z33f

50,00

1373 1942, Altstoff, Paare, vollständige,
postfrische Serie. Kat. 260.-.

Z33a-
Z33f

40,00

1374 1942, Altstoff, waagr. Paar f/i,
sauberer Stempel RAPPERSWIL
9.IV.42, tadellos. Kat. 110.-.

Z33e 20,00

1375 1942, Altstoff, die 5 senkr. Paare
tadellos postfrisc. Kat. 165.-.

Z34a-
Z34d

30,00
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1376 1942, Altstoff, Originalbogen B423 mit
sauberen Stempel BERN 16.VIII.42,
mit Gummi, tadellos. Kat. 1600.-.

OZ33 500,00

1377 1953, PJ-KEHRDRUCKBOGEN,
tadellos postfrisch. SBK 550.-.

JOZ41 120,00

1378 1934, NABA-Block, beide senkrechten
Zusammendrucke mit S-Stempel
3.x.34, tadellos. SBK 360.-.

Z20+Z22 90,00

1379 1942, Altstoff, 3er-Streifen d/f/i mit
perfekter Entwertung BERN 10.XII.42,
tadellos. SBK 200.-

35 50,00

1380 1942, 30 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem Brief von GENEVE
2.V.42 nach Frankreich. Kat. 250.-.

Z35a 50,00

1381 15 + 15, violett, Tellbrustbild, tadellos
postfrisch. Attest BP. SBK 1´000.-.

S 10 200,00

1382 5+5 Rp. Appenzeller Knabe, grosse
Lochung, tadellos postfrisch und
fehlerfrei.

S12 90,00

1383 5+5 Rp., Pro Juventute, grosse
Lochung, tadellos postfrisch. Attest
BP. SBK 650.-.

S12 180,00

1384 5 + 5 Rp. rotlila, Tellknabe, grosse
Lochung, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 3'300.-.

S19 1.000,00

ZUSAMMENHÄNGENDE - FRANKATUREN

ZWISCHENSTEGE MIT/OHNE LOCHUNG
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1385 5+5 Rp., 10+5 Rp., 5 Rp. rotlila,
Tellknabe und 10 Rp. grün
Tellbrustbild, grosse Lochung,
tadellos postfrisches Blockstück zu 14
Marken, mit Z II, bzw. K 22, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Rellstab. SBK 7050.-
.

S19+S21 2.500,00

1386 10+5 Rp., 10 Rp. grün Tellbrustbild
und 5 Rp. rotlila Tellknabe, tadellos
postfrisch. Attest BP. SBK 3750.-.

S21 1.500,00

1387 5+5 Rp., 10+5 Rp., orange, Tellknabe
und 10+10 Rp. grün, Tellbrustbild,
kleine Lochung, zusammenhängend,
als Blockstück, sehr farbfrisch und
tadellos postfrisch, in fehlerfreier
Erhaltung. Sehr selten! Attest BP.
SBK 16`000.-.

S24,S25 5.000,00

1388 10+5 Rp., 10 Rp. grün Tellbild, 5 Rp.
rotlila Tellknabe, kleine Lochung,
tadellos postfrisch. Attest BP. SBK
900.-.

S28 350,00

1389 20+20 Rp. rotlila, Tellbrustbild, kleine
Lochung, Tadellos postfrisch, Attest
BP. SBK 3500.-

S29 1.200,00

1390 20+20 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes
Papier, tadellos postfrisch und perfekt
erhalten. Attest BP.

S39z 800,00

1391 2010, Pro Juventute, Bogenserie
enthaltend 5 Zwischenstege,
postfrisch. Kat. 2'000.-.

S99-
S102

700,00

1392 25+25 Rp. blau, Helvetia m. Schwert,
grössere Lochung, tadellos postfrisch.
Attest BP. SBK 650.-.

S1 200,00

1393 3 : 3 Rp. violett, Tellknabe, grosse
Lochung, tadellos postfrisch, in den
Rändern teilweise minim ein getrennt,
Kat. 430.-.

S 6 100,00
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1394 3 : 3 Rp., braunorange, Tellknabe,
grosse Lochung, postfrische Marken,
im Bogenrand Falzspuren, sehr gute
Erhaltung. Kat.770.-.

S 11 200,00

1395 5 : 5 Rp., PRO JUVENTUTE,
saubere, zentrische Stempel
AUBONNE 2.II.16, auf das kleine
Briefstück übergehend. fehlerfreie
Erhaltung. Atteste Rellstab und BP.
Kat. 6`750.-.

S12 1.800,00

1396 20 + 20 rotlila, sämisch, Tellbrustbild,
kleine Lochung, tadellos postfrisch,
völlig intakter Gummi, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 3'500.-.

S20 1.000,00

1397 10 + 5 Rp. grün und rotlila, sämisch,
Tellbrustbild und Tellknabe, tadellos
postfrisch, völlig intakter Gummi, ohne
Signatur eines Prüfers, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 3'750.-.

S21 1.000,00

1398 5 + 5 Rp. rotorange, Tellknabe, kleine
Lochung, tadellos postfrisch, völlig
intakter Gummi, ohne Signatur eines
Prüfers, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP. Kat. 8'000.-.

S24 2.500,00

1399 10 ¦ 5 Rp. grün und rotorange,
Tellbrustbild und Tellknabe, kleine
Lochung, tadellos postfrisch, winzige
Prüfersignatur, fehlerfreie Erhaltung.
Attest Rellstab. Kat. 8'000.-.

S25 2.500,00

1400 5 verschiedene Zwischenstege mit
kleiner Lochung, tadellos postfrisch.
SBK 286.-.

S26,27,3
0,31,33

50,00

1401 20 : 20 Rp., orange rot, Tellbrustbild,
Tellbrustbild, vollständiger,
postfrischer Bogen, Kat. 760.-.

S 30 250,00

1402 20+20 Rp., karminrot, Tellbrustbild,
saubere Stempel LIESTAL IX.27,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 425.-.

S33 180,00
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1403 20+20 Rp. karminrot, Teööbrustbild,
saubere Stempel LIESTAL 29.IX.27,
unten mit Bogenrand, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 425.-.

S 33 150,00

1404 20+20 Rp. Tellbrustbild rot, saubere
Stempel LIESTAL 29.IX.27, tadellos.
Attest BP. Kat. 425.-.

S33 120,00

1405 20+20 Rp. Tellbrustbild auf geriffeltem
Papier, tadellos postfrisch und perfekt
erhalten. Attest BP.

S39z 650,00

1406 2000, 90+90 Rp. Millennium, Text
Wuhan, postfrisch.

S80D 60,00

1407 2006, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch
und ungefaltet. Kat. 3'000.-.

S 82-85 1.000,00

1408 2012, Pro Juventute, 100 Jahre Pro
Juventute Zwischensteg, sauberer
Stempel MEIRINGEN, Kat.100.-.

S82-85 30,00

1409 2007, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch
und ungefaltet. Kat. 2'400.-.

S 86-89 800,00

1410 2008, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch
und ungefaltet. Kat. 2'200.-.

S 90-93 700,00

1411 2010, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch
und ungefaltet. Kat. 2'000.-.

S 99-102 600,00

1412 2010, Pro Juventute, Bogenserie
enthaltend 5 Zwischenstege,
postfrisch.

S99-
S102

800,00
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1413 2011, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch
und ungefaltet. Kat. 2'000.-.

S 103-
106

600,00

1414 2012, Pro Juventute, Bogen mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch
und ungefaltet. Kat. 500--

S 107 150,00

1415 2012, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch
und ungefaltet. Kat. 1'500.-.

S 108-
110

500,00

1416 2012, Pro Juventute, im Zeichen des
Jubiläums, Serie mit Zwischenstegen,
saubere ET-Stempel, Kat.300.-.

S108-
110

100,00

1417 2013, Pro Juventute, Bogenserie mit
Zwischenstegen, tadellos postfrisch
und ungefaltet. Kat. 1'500.-.

S 111-
112

500,00

1418 2013, Pro Juventute, Bogenserie mit
jeweils 5 Zwischenstege, mit ET-S-
Stempel.

S111-
S113

600,00

1419 1911, 5 Rp. Frankatur, portogerecht
für einen Brief im Ortsrayon von
DAVOS-PLATZ 19.VII.11. In
Ermangelung einer 1 Rp.-Freimarke,
wurde eine entsprechende
Portomarke als Freimarke verwendet
(15 GcN). Nicht alltäglich.

S2 150,00

1420 10+5 Rp. Tellbrustbilld/Tellknabe (2)
und 5+5 Rp. Tellknabe sauber
entwertet LIESTAL 8.X.27 auf Doppel
einer Gerichtsurkunde. Kat.300.-

S27 (2)+
S31+

80,00

ZWISCHENSTEGE M.L. - FRANKATUREN
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1421 10+5 Rp. Tellbrustbilld/Tellknabe und
5+5 Rp. Tellknabe (2) sauber
entwertet LIESTAL 20.IX.27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
300.-

S27+S31
+

80,00

1422 10+5 Rp. Tellbrustbilld/Tellknabe und
5+5 Rp. Tellknabe sauber entwertet
LIESTAL 8.X.27 auf Doppel einer
Gerichtsurkunde. Kat. 225.-

S27+S31
+

60,00

1423 5+5 Rp. Tellknabe und 20+20 Rp.
Tellbristbild, entwertet LIESTAL
11.VIII.27 auf Doppel einer
Gerichtsurkunde. Kat. 100.-

S31+K25
+

25,00

1424 1927, 20 + 20 Rp. Tellbrustbild,
sauber entwertet LIESTAL 17.XI.27
auf Doppel einer Gerichtsurkunde.
Kat. 500.-

S39+ 120,00

1425 1927, 20 + 20 Rp. Tellbrustbild,
sauber entwertet LIESTAL 29.IX.27
auf Doppel einer Gerichtsurkunde.
Kat. 500.-

S39+ 120,00

1426 1927, 20 + 20 Rp. Tellbrustbild,
sauber entwertet LIESTAL 29.VII.27
auf Doppel einer Gerichtsurkunde.
Kat. 500.-

S39+ 120,00

1427 1927, 20 + 20 Rp. Tellbrustbild,
sauber entwertet LIESTAL 29.VII.27
auf Doppel einer Gerichtsurkunde.
Kat. 500.-

S39+ 120,00

1428 1927, 20 + 20 Rp. Tellbrustbild,
sauber entwertet LIESTAL 11.VIII.27
auf Doppel einer Gerichtsurkunde.
Kat. 500.-

S39+ 120,00

1429 1927, 20 + 20 Rp. Tellbrustbild,
sauber entwertet LIESTAL 3.XI.27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00
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1430 1927, 20 + 20 Rp. Tellbrustbild,
sauber entwertet LIESTAL 3.XI.27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00

1431 1927, 20 + 20 Rp. Tellbrustbild,
sauber entwertet LIESTAL 3.XI.27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00

1432 1927, 20 + 20 Rp. Tellbrustbild,
sauber entwertet LIESTAL 3.XI.27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00

1433 1927, 20 + 20 Rp. Tellbrustbild,
sauber entwertet LIESTAL 8.X.27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00

1434 1927, 20 + 20 Rp. Tellbrustbild und
Zusatz, sauber entwertet LIESTAL
22.V.28 auf Doppel einer
Gerichtsurkunde. Kat. 500.-

S39+ 120,00

1435 1927, 20 + 20 Rp. Tellbrustbild,
sauber entwertet LIESTAL 8.X.27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00

1436 1927, 20 + 20 Rp. Tellbrustbild,
sauber entwertet LIESTAL 22.V.28
auf Doppel einer Gerichtsurkunde.
Kat. 500.-

S39+ 120,00

1437 1927, 20 + 20 Rp. Tellbrustbild,
sauber entwertet LIESTAL 22.V.28
auf Doppel einer Gerichtsurkunde.
Kat. 500.-

S39+ 120,00

1438 1927, 20+20 Rp. Tellbrustbild,
entwertet LIESTAL 22.V.28 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00

1439 1927, 20+20 Rp. Tellbrustbild,
entwertet LIESTAL 8.X.27 auf Doppel
einer Gerichtsurkunde. Kat. 500.-

S39+ 120,00
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1440 1927, 20+20 Rp. Tellbrustbild,
entwertet LIESTAL 29.IX.27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00

1441 1927, 20+20 Rp. Tellbrustbild,
entwertet LIESTAL 29.IX.27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00

1442 1927, 20+20 Rp. Tellbrustbild,
entwertet LIESTAL 29.IX.27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00

1443 1927, 20+20 Rp. Tellbrustbild,
entwertet LIESTAL 25.X.27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00

1444 1927, 20+20 Rp. Tellbrustbild,
entwertet LIESTAL 29.IX.27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00

1445 1927, 20+20 Rp. Tellbrustbild,
entwertet LIESTAL 25.X..27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00

1446 1927, 20+20 Rp. Tellbrustbild,
entwertet LIESTAL 25.X..27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00

1447 1927, 20+20 Rp. Tellbrustbild,
entwertet LIESTAL 25.X.27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00

1448 1927, 20+20 Rp. Tellbrustbild,
entwertet LIESTAL 25.X.27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00
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1449 1927, 20+20 Rp. Tellbrustbild,
entwertet LIESTAL17.XI.27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00

1450 1927, 20+20 Rp. Tellbrustbild,
entwertet LIESTAL 18.XI.27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00

1451 1927, 20+20 Rp. Tellbrustbild,
entwertet LIESTAL 17.XI.27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00

1452 1927, 20+20 Rp. Tellbrustbild,
entwertet LIESTAL 17.XI.27 auf
Doppel einer Gerichtsurkunde. Kat.
500.-

S39+ 120,00

1453 1927, 20 + 20 Rp. Tellbrustbild (S39)
und 5 + 10 Rp. Tellknabe/Tellbrustblid
(Z8) sauber entwertet LIESTAL
29.VI.27 auf Doppel einer
Gerichtsurkunde. Kat. 500.-+

S39+Z8+ 130,00

1454 1907, vollständiges Hetfchen mit 24
Tellknaben im Rahmen (103),
vollständig und fehlerfrei.

0-5 400,00

1455 1907, Tellknabe im Rahmen, 5 Rp.
grün, vollständiges, tadellos
postfrisches Markenheftchen, grüner
Umschlag, sehr schöne Erhaltung.
Kat. 850.-.

O-5 350,00

1456 1911, komplettes Heftchen mit 32x 2
Rp. Tellknabe Type 3, tadellos
postfrisch und einwandfrei. SBK
1'000.-, Attest BP

0-8III 400,00

1457 1921, Tellknabe, Tellbrustbild, gelb,
postfrisch. Kat. 300.-.

0-17 100,00

MARKENHEFTCHEN
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1458 1976, Baudenkmäler, grün, mit ET-
Stempel BERN 15.1.76.

0-68I 30,00

1459 1976, Baudenkmäler, grün, mit ET-
Stempel BERN 15.1.76.

0-68I 50,00

1460 1976, Baudenkmäler, mit ET-Stempel
BASEL 5.I.76.

0-68I Gebot

1461 1980, Freimarken, grün, Rückseite:
Edelweiss, ET-Stempel BERN
26.11.80.

0-72c 180,00

1462 1980, Volksbräuche, grün, mit ET-
Stempel BERN 26.11.80, selten.

0-72c 260,00

1463 1984, Volksbräuche, tadellos
postfrisches Heftchen. SBK 60.-.

0-78b Gebot

1464 1985, Volksbräuche, tadellos
postfrisches Heftchen. SBK 100.-.

0-78c 20,00

1465 0-78c, 5 Fr. rotorange, 2. Seite
Postauto, 3. Seite "ich zahle mit
Postcheque", 4. Seite
Briefmarkensammler, postfrisch. Kat.
100.-.

78c 20,00

1466 1939, deutscher Text, 10 x 5 Rp.
Landi deutsch (SBK 228z), postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP.

3 150,00

1467 AARAU, tadellos postfrisch, oben mit
Bogenrand, dieser mit Falz, Kat. 400.-
.

I 100,00

1468 AARAU, tadellos postfrisch, fehlerfrei.
Attest Berra. Kat. 400.-.

I 100,00

1469 AARAU, sauber ungebraucht,
fehlerfrei.

I 50,00

1470 AARAU, sauberer Falz, Kat. 200.-. I 50,00

TICKETS

FLUGPOST - VORLÄUFER
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1471 AARAU, ungebraucht mit sauberem
Falz, Kat. 200.-.

I 50,00

1472 BASEL, ungebraucht, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 800.-.

II 200,00

1473 BASEL, sauber ungebraucht mit
Erstfalz, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
800.-.

II 200,00

1474 BERN, sauber ungebraucht. Kat.
350.-.

II 80,00

1475 BERN, farbfrisch und tadellos
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
700.-.

III 180,00

1476 BERN, mit sauberer Falzspur, Kat.
350.-.

III 100,00

1477 BERN, ungebraucht., Kat. 350.-. III 80,00

1478 BERN, ungebraucht, Kat. 350.-. III 80,00

1479 BERN; mit sauberem S-Stempel,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 250.-.

III 50,00

1480 BERN, mit schönem S-Flugstempel
auf kleinem Kartenstück, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 250.-.

III 60,00

1481 BERN, farbfrisches Bogenrandstück,
tadellos postfrisch und fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 700.-.

III 200,00

1482 BURGDORF, sauber ungebraucht.
Kat. 450.-.

IV 120,00
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1483 BURGDORF, sauber ungebraucht,
Kat. 450.-.

IV 120,00

1484 HERISAU, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 600.-.

V 150,00

1485 HERISAU, ungebraucht, feiner Falz,
Kat. 300.-.

V 80,00

1486 HERISAU, ungebraucht. Kat. 300.-. V 80,00

1487 HERISAU, sauber ungebraucht. Kat.
300.-.

V 70,00

1488 HERISAI, 2.Auflage, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 500.-.

Va 120,00

1489 LANGNAU, ungebraucht mit sauberer
Falzspur, Kat. 650.-.

VI 150,00

1490 LANGNAU, sauber ungebraucht mit
sauberem Erstfalz, Attest BP. Kat.
650.-.

VI 150,00

1491 LAUFEN, farbfrisch und sauber
ungebraucht, fehlerfreie Erhaltung.
Attest Bp. Kat. 550.-.

VII 150,00

1492 LAUFEN, farbfrisch und tadellos
ungebraucht, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 550.-.

VII 150,00

1493 LUGANO, farbfrisch, sauber
ungebraucht mit oberem Bogenrand,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. und Attest
Stahel 1960, Attest BP. Kat. 5'000.-.

IX 1.200,00

1494 SITTEN, gewöhnliches Papier,
farbfrisch und fehlerfrei, tadellos
postfrisch. Attest BP. Kat. 1'200.-.

X 300,00
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1495 SITTEN, gewöhnliches Papier,
farbfrisch und sauber ungebraucht,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 700.-.

X 200,00

1496 SITTEN, Kreidepapier, farbfrisch und
tadellos ungebraucht. Attest BP. Kat.
750.-.

Xa 200,00

1497 SOLOTHURN, farbfrisch und tadellos
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
500.-.

XI 120,00

1498 SOLOTHURN, 2 ungebrauchte
Exemplare in verschiedenen
Farbnuancen, fehlerfrei. Kat. 400.-.

XI 100,00

1499 SOLOTHURN, farbfrisch und tadellos
postfrisch mit linkem Bogenrand.
Attest BP. Kat. 500.-.

XI 120,00

1500 AARAU, mit Plattenfehler "farbloser
Punkt unter dem linken Flügel" auf
sauberer Karte Nr. 3, tadellose
Erhaltung. Attest Bohler.

I 400,00

1501 AARAU, auf Flugspende-Karte,
sauberer Flug-S-Stempel, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 1`000.-.

I 350,00

1502 AARAU, farbfrisch und gut gezähnt
auf sauberer Flugkarte Nr. 3
"Aeroplan über Aare-Landschaft", in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
1`000.-.

I 350,00

1503 BASEL, offizielle Karte von Burkhard
Mangold, sauber gestempelt: ERSTE
SCHWEIZERISCCHE FLUGPOST
9.III.13, tadellose Erhaltung. Attest
BP. Kat. 700.-.

II 250,00

1504 BASEL, auf offizieller Karte von Burk.
Mangold, sauber entwertet ERSTE
SCHWEIZERISCHE FLUGPOST
9.III.13, fehlerfrei. Kat. 700.-.

II 250,00

FLUGPOST - PIONIERFLÜGE 1913
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1505 BERN, farbfrisch, über den Rand
geklebt, jedoch mit fehlerfreier
Zähnung, auf Bilder-Karte, saubere
Stempel, fehlerfrei. Kat. 280.-.

III 80,00

1506 BURGDORF, auf offiz. Karte, sauber
entwertet, fehlerfrei erhalten. Attest
BP. Kat. 1`200.-.

IV 500,00

1507 BURGDORF, sehr farbfrisch auf
passender offiz. Flugspende-Karte,
sauberer violetter Flug-S-Stempel,
fehlerfrei. Atteste Schmidli und BP.
Kat. 1`200.-.

IV 500,00

1508 BURGDORF, auf offiz. Karte,
Zähnung wie oft etwas rau, sonst
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1`200.-.

IV 300,00

1509 Vorläufer BURGDORF, gut gezähnt,
sauber gestempelt, auf OK Karte mit
5+10 Rp. Freimarke, fehlerfrei, Attest
BP. Kat. 1`200.-.

IV 400,00

1510 HERISAU mit oberem Bogenrand, auf
offiz. Fliegertag-Karte, sauberer Flug-
S-Stempel, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
1`200.-.

V 500,00

1511 HERISAU, sehr farbfrisch mit
sauberem S-Stempel auf offiz.
Flugtag-Karte, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 1`200.-.

V 500,00

1512 LIESTAL, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und saubere entwertet auf
fehlerfreier Sonderkarte. Attest BP.
Kat. 1`200.-.

VIII 500,00

1513 Vorläufer BERN, mit perfektem
Vollstempel vom 30.III.13 auf
Sonderkarte des Ereignisses,
tadellos. SBK 700.-.

3 200,00

1514 Flugtag Lausanne, Flug  Lausanne -
Morges auf offizieller Karte

12 200,00
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1515 1936, 70 Rp.-Frankatur, 2 mal 35 Rp
.Flügelbrief, waagrechtes Paar auf R-
Brief Basel - Boulogne, mit AK-
Stempel. Kat. 215.-.

F14z 40,00

1516 1935, 10/15Rp. matter Aufdruck,
Viererblock auf Flugpostbrief St.
Gallen - Zürich, Brief mit senkr. Bug,
der Viererblock tadellos, SBK 480.-.

F19b 80,00

1517 30Rp. Propeller Aufdruck, tadellos
postfrisch. Kat. 500.-.

F1 100,00

1518 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck,
sauberer Stempel, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 2`000.-.

F1 400,00

1519 919, 30 Rp. mit Propelleraufdruck,
farbfrischer Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel WINTERTHUR
25.XI.20, fehlerfreie Erhaltung. Attest
Rellstab. Kat. 17'000.-.

F1 4.000,00

1520 1920, 30 Rp.-Propelleraufdruck,
sauberer Stempel ZÜRICH 2.XII.20
auf kleinem Briefstück, fehlerfrei.
Sign. Liniger, Nussbaum und Attest
Eichele. Kat.

F1 700,00

1521 1919, 50 Rp. Propelleraufdruck,
sauberer Eck-Stempel
FRAUENFELD, fehlerfrei. Kat. 200.-.

F2 50,00

1522 1919, 50 Rp. Propeller-Aufdruck,
sauberer Halbmond-Stempel
BUHLER 27.III.20, fehlerfrei. Kat.
200.-.

F2 50,00

1523 1937, 45 Rp. Doppeldecker,
geriffeltes Papier, Viererblock mit
Zentrumstempel BASEL 29.IV.38,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 375.-.

F8z 100,00

FLUGPOST - OFFIZIELLE AUSGABEN
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1524 1924, 75 Rp. Ikarus, tadelloser,
postfrischer Viererblock. Kat. 320.-.

F11 80,00

1525 1933, 35 Rp. + 40 Rp. geflügelter
Brief, tadellos postfrisch. Kat. 160.-.

F14z+F1
5z

30,00

1526 1932, 90 Rp. Abrüstung, tadellos
postfrisch. SBK 30.-

F18 Gebot

1527 1936, 40 a. 90 Rp. Aufdruck hellrot,
sauberer Eck-Stempel, einwandfrei
erhalten. Attest BP. Kat. 800.-.

F24a 250,00

1528 1926, 75 Rp. PRO AERO, sehr
farbfrisch und tadellos postfrisch,
unten mit Bogenrand, perfekte
Luxuserhaltung. Die seltene Marke ist
signiert Rellstab, Bolaffi. Atteste
Scheller und BP. SBK 15`000.-.

F26 8.000,00

1529 1946, 1.50 Fr. Pro Aero, postfrisch.
Kat. 50.-.

F41 Gebot

1530 1946, PRO AERO, sauberer Eck-
Stempel, fehlerfrei. Kat. 50.-.

F41 Gebot

1531 1948, Farbänderung, beide
Viererblocks mit sauberem
Zentrumstempel, einwandfrei. SBK
200.-

F43+44 40,00

1532 1948, Farbänderungen, postfrische
Viererblock-Serie. Kat. 380.-.

F43+F44 50,00

1533 1949, 1.50 Fr. Pro Aero, Viererblock
mit ET-Stempel CHAUX-DE-FONDS
27.IV.49. Kat. 300.-.

F45 50,00

1534 1920, 30 Rp. mit Propeller Aufdruck,
mit oberem Bogenrand, tadellos
postfrisch. Attest BP. Kat. 500.-.

1 120,00

1535 1919/20, 30 und 50 Rp. mit Propeller
Aufdruck, ^tadellos postfrisch. Attest
Berra. Kat. 680.-.

1/2 150,00

1536 1919/20, 30 und 50 Rp. mit Propeller
Aufdruck, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 680.-.

1/2 150,00
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1537 1919/20, 30 und 50 Rp. mit Propeller
Aufdruck, tadellos postfrisch, sign.
von der Weid. Kat. 680.-.

1/2 150,00

1538 1920. 30 Rp. mit Propeller-Aufdruck,
farbfrisch, mit sauberem Eckstempel
links oben, fehlerfreie Erhaltung Attest
BP. Kat. 2'000.-.

1 400,00

1539 1920, 30 Rp. mit Propeller-Aufdruck,
farbfrisch, mit sauberem Eckstempel
FRIBOURG 28.XII.20, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 2'000.-.

1 400,00

1540 1919/20, 30 und 50 Rp. mit Propeller
Aufdruck, sauberer Stempel BADEN
22.XI.20, fehlerfreie Erhaltung. Sign.
und Attest Schmidli 1967 und Attest
BP. Kat. 2'200.-.

1,2 500,00

1541 1919/20, 30 und 50 Rp. mit Propeller-
Aufdruck, saubere Stempel GENEVE
und BERN, fehlerfreie Erhaltung.
Signiert und Attest Liniger. Kat.
2'200.-.

1,2 500,00

1542 1919, 50 Rp. mit Propeller Aufdruck,
schöner Sonder-Flugpost-Stempel
17.VI.19, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
200.-.

2 50,00

1543 17.VI.19, 50 Rp. Flugmarke auf
"Edelmann"-Brief mit sauberen
Flugpoststempeln 17.VI.19, fehlerfrei.
Kat. 300.-.

2 100,00

1544 1934/36, Adlermotive, postfrische
Viererblock-Serie. Kat. 1360.-.

9z-13z 350,00

1545 1936, 40 auf 90 Rp. Aufdruck hellrot,
Eck-Stempel BERN, fehlerfrei. Attest
Bohler. Kat. 800.-.

F24a 180,00

1546 1939, 2.80 Fr. Frankatur auf
Flugpostbrief von BASEL 10.IV.37
nach Argentinien, dort mit 10 C.
nachfrankiert für die "poste restante"-
Gebühr.

100,00

1547 1941, 50 Rp. Frankatur auf
zensuriertem Brief von LUZERN
6.1.41 mit guter Destination Marokko.

30,00

1548 1945, 1.30 Fr. Frankatur auf
Flugpostbrief mit O.A.T. in rot von
ZÜRICH 26.XI.45 mit guter
Destination Nigeria.

60,00

DIV. FLUGBELEGE, BRIEFE MIT FLUGPOST-MARKEN
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1549 1953, 1.20 Fr. Frankatur auf F-Brief
von LUZERN 20.V.53 nach Malaysia.

30,00

1550 1958, 1.15 Fr. Frankatur auf
Luftpostbrief von LUZERN 28.IV.58
NACH LANCASTER (USA), dort mit 3
Cent frankiert und nach New York
weitergeleitet.

30,00

1551 1919, 65 Rp. Mischfrankatur mit PJ-
Marke von BERN 30.IV.19 nach
Schaffhausen, rückseitig mit dem
Stempel SCHWEIZER FLUGPOST
30.IV.19-1

F2+ 100,00

1552 1920, 55 Rp.-Mischfrankatur, 30 Rp.
mit Propelleraufdruck, saubere
Rasierklingen-Stempel BERN
26.XII.20, nach FRANKFURT
adressiert, fehlerfrei. Attest BP.

1+ 500,00

1553 1933, 1.50 Fr. Frnkatur auf RF-Brief
(etwas unfrisch) von AUVERNIER
21.VII.33 mit seltener Destination
Tschechoslowakei, rückseitig mit A-
Stempel.

11+ 30,00

1554 1938, 2.30 Fr. Frankatur auf
Flugpostbrief von BASEL 3 XII.38
nach Argentinien, mit AIR FRANCE.

13z 50,00

1555 1939, 2.30 Fr. Frankatur auf
Flugpostbrief von BASEL 22.IV.39
nach Argentinien.

13z 30,00

1556 1942, 2.70 Fr. Mehrfachfrankatur auf
2-fach zensuriertem R-Brief von
ROMANSHORN 4.IV.42 mit guter
Destination Indien. Eine eindrückliche
Frankatur mit rückseitigen Transit-
und Ankunftsstempel.

100 100,00

1557 1939, 2.30 Fr. Frankatur auf
Flugpostbrief von Basel 2.x.39 nach
Argentinien adressiert.

165+ 50,00
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1558 1939, 2.30 Fr. Frankatur auf
Flugpostbrief von BASEL 11.III.39
nach Argentinien, via Air France.

166 50,00

1559 1952, 1.20 Fr.-Frankatur auf
Forwarded-Brief von LUZERN 3.1.52
über Muar nach Kemaman (Malaysia).

249 30,00

1560 1935, 11.- Fr. Frankatur, portogerecht
(0.50+0.30+6x1.70) auf RF-Brief von
LUZERN 7.VIII.35 nach Brasilien.

1768+F1
2z

250,00

1561 1939, 6.60 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+0.30+3x2.-) auf F-Brief von
THUN 18.XI.39 nach Argentinien.
Attraktive und sehr seltene Frankatur.

115z+14
0+177

500,00

1562 1939, 26.90 Fr. Frankatur mit äusserst
seltener Mischfrankatur gleicher 10
Fr.-Wertstufen (SBK 179+218v),
portogerecht für einen F-Brief über 65
g (0.90+13x2.-) von BERN 13.VI.39
nach Argentinien. Ein seltener Brief in
guter Erhaltung. Attest BP.

165z,178
,179,218
v,F4z

800,00

1563 1939, 6.30 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+3x2.-) auf F-Brief von BERN
11.V.39 nach Argentinien

178+ 120,00

1564 1940, 90 Rp. Eintelfrankatur,
portogerecht (0.30+1x0.60) auf
zensuriertem F-Brief von
RHEINFELDEN 23.XII.40 nach USA

163z 30,00

1565 1940, 2.10 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+0.60+2x0.60) auf zensuriertem
EF-Brief von GENEVE 21.IX.40 nach
USA, Bugspur durch die obere Marke.
Kat. 200.-.

166z,242 30,00
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1566 1940, 3.80 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.50+0.30+5x0.60) auf RF-Brief
(oben kurzer Einriss und senkr. Reg.-
Bug) von LUZERN 9.X.40 nach USA.
SBK 212+F9+F12+F13

212+ 50,00

1567 1940, 4.10 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.50+6x0.60) auf F-Brief von BERN
3.VIII.40 nach USA. Hochwertige
Frankatur in bester Erhaltung. Kat.
440.-+.

242+F12 80,00

1568 1940, 2.35 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+1x2.-, 5 Rp. überfrankiert) auf
F-Brief von KIRCHBERG 9.X.40 mit
guter Destination Bolivien. SBK
162z+207+208+F12z

262z+ 80,00

1569 1941, 1 Fr.-Frankatur auf
zensuriertem F-Brief von GENEVE
12.III.41 nach USA

115z 40,00

1570 1941, 1 Fr. Einzelfrankatur,
portogerecht (0.30+1x0.70) auf F-Brief
von RÜTI 12.V.41 nach USA, seltene
Einzelfrankatur.

115z 50,00

1571 1941, 1.80 Fr. Frankatur (linke Marke
oben 3 kurze Zähne, sonst gut
gezähnt) auf zensuriertem F-Brief von
GENEVE 4.III.41 nach Argentinien,
seltene Mehrfachfrankatur. Kat. 350.-
+.

163y 100,00

1572 1941, 7.80 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+0.30+3x2.40), der 3er-Streifen
2 Fr. Wappenmuster mit deutlich nach
oben verschobenem Rotdruck auf
allen Marken (Abart 166z.1.09) auf
RF-Brief von CHAUX-DE-FONDS
23.IV.41 nach PELOTAS (Brasilien).
Ein seltener und sehr schöner Brief.
Attest BP.

166z.1.0
9+

300,00

1573 1943, 1.70 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+2x0.70) auf 2-fach zensuriertem
F-Brief von MURALTO 9.IV.43 nach
USA.

215+250 20,00
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1574 1943, 3.10 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+4x0.70) auf 2-fach zensuriertem
F-Brief von GENEVE 17.VII.43 nach
USA.

216v+25
7

30,00

1575 1943, 3.10 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+4x0.70) auf 2 fach-zensuriertem
F-Brief von GENEVE 4.II.43 nach
USA. Eine eindrückliche Frankatur.

242+ 150,00

1576 1945, 1.70 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+2x0.70) auf F-Brief von
ZÜRICH 24.IX.45 nach USA.

215+243
+248

Gebot

1577 1945, 1.70 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+2x0.70) auf zensuriertem F-
Brief von BASEL 15.V.45 nach USA.

245+270 5.000,00

1578 1919, 50 Rp. mit Propeller Aufdruck,
DETLIGEN 13 IX 19, fehlerfrei. Kat.
200.-.

2 50,00

1579 1926 (17.5.), NHORA, Flug Basel -
Chaux-de-Fonds auf 10 Rp.-Postkarte

26.7D 20,00

1580 1928 (21.5.), Erstflug Zürich Salzburg
auf Brief mit guter Frankatur. Kat.
170.-.

28.11c 50,00

1581 1950 (5.7.), Erstflug Basel -
Cherbourg auf Karte mit guter
Frankatur.

30.6a 40,00

1582 1951 (26.5.), Flug Zürich - Salzburg.
SLH 100.-

51.4b 25,00

DIV. FLUGBELEGE - LOTS & SLGEN

REGELMÄSSIGER FLUGVERKEHR (RF)
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1583 1924 (2.6.), Erstflug Lausanne - Lyon
auf 20 Rp.-Ganzsache. Kat. 150.-.

24.2a 30,00

1584 1929 (3.5.), Erstflug Genève -
Montluçon (Bordeaux) auf Brief. Kat.
300.-.

29.1Ke 60,00

1585 1935, Karte Zürich - St. Moritz,
(F19b,F20a,F15z, Kat. 180.-)

SF 35.1b 40,00

1586 1949 (10.5.), Flug Genf - Bombay mit
Destination Karachi auf R-Brief mit
rückseitigem ASt. SLH 49.5

50,00

1587 1924 (8.12.), Persienflug Zürich -
Teheran auf Brief mit netter
Buntfrankatur. SLH 250.-

24.9c 60,00

1588 1926 (7.4.), Eröffnungsflug Erfurt -
Zürich, entwertet ZÜRICH
FLUGPOST 7IV.26-12. SLH 700.-.

26.1c 100,00

1589 1927 (22.8.), Flugmeeting Zürich, Flug
Zürich - Bellinzona auf retournierter
Sonderkarte.

27.4r 20,00

1590 1928 (21.5.), Erstflug Zürich -
Konstanz mit guter Frankatur,
rückseitig mit Flugbestätigungs-
Stempel und Ankunftstempel. Kat.
225.- inkl. Frankatur.

28.11a 30,00

1591 1929 (15.12.), Afrikaflug Zürich -
Catania auf R-Brief mit guter FL-
Frankatur.

29.12aL 50,00

1592 1929 (15.12.), Afrikaflug Zürich - Kairo
auf R-Brief mit guter FL-Frankatur.
SLH 1'700.-

29.12cL 400,00

SONDER & VERSUCHSFLÜGE (SF)
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1593 1930 (2.12.), 3. Schweizer Afrikaflug,
Flug Zürich Cartagena / Alicante
hochwertiger FL-Frankatur mit
Abgang VADUZ 26.XI.30 auf R-Karte
(87B +).

30.12 b 100,00

1594 1930 (2.12.) 3. Schweizer Afrikaflug
Zürich - Colomb - Béchar mit
hochwertiger FL-Frankatur (96B +)
und Abgang TRIESENBERG 28.XI.30
auf Karte

30.12dL 120,00

1595 1930 (2.12.), 3. Schweizer Afrikaflug
Zürich - Gao mit hochwertiger FL-
Frankatur (97B +) und Abgang
VADUZ 26.XI.30 auf R-Karte.

30.12eL 120,00

1596 1930 (31.8.), Flugtag Vaduz, Flug
Vaduz - St. Gallen auf R-Brief mit
Weiterflug nach Zürich und
hochwertiger Frankatur (Satzfrankatur
1-6)

30.5b 100,00

1597 1930 (31.8.), Flugtag Vaduz, Flug
Vaduz - St. Gallen auf R-Brief mit
hochwertiger Frankatur (Satzfrankatur
1-6)

30.5b 100,00

1598 1932 (25.9.), Gordon-Bennett-
Wettfliegen, auf Sonderkarte mit guter
FL-Frankatur, entwertet
TRIESENBERG 23.IX.32.

32.10aL 60,00

1599 1932 831.7.), 3. Internationales
Flugmeeting Zürich, Frankatur ab
Liechtenstein, Zürich-Interlaken, mit
Lockheed Orion geflogen, ca. 25
Briefe befördert, alle Stempel
vorderseitig, fehlerfreie Erhaltung.
Attest Bohler. SLH Kat. 1100.-.

32.7gL 300,00

1600 1932 (31.7.), 3. Internationales
Flugmeeting Zürich, Frankatur ab
Liechtenstein, mit der Lockheed Orion
geflogen. Alle Stempel vorderseitig,
ca. 15 Briefe befördert. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest Bohler. SLH 2300.-.

32.7.hL 500,00

1601 1933(20.5), Mittelmeerflug der
Swissair, Pilot Walter Mittelholzer,
Tunis-Rom, mit italienischer
Frankatur, Stempel ROMA
FERROVIA 20.5.33, fehlerfrei. Kat.
200.-.

33.6f 40,00
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1602 1933, Mittelmeerflug der Swissair,
Flug Zürich - Zürich mit hochwertiger
Frankatur. Markenwert 215.-.

33.6c 50,00

1603 1933 (20.5.), Mittelmeerflug, Flug
Zürich - Zürich auf Brief mit
hochwertiger Frankatur (F13, Kat.
130.-)

33.6c 50,00

1604 1935, (19.3.), 1 Winterflugpost St.
Moritz - Zürich mit attraktiver
Frankatur. Kat 310.-.

35.1y 50,00

1605 1941 (5.38), Pro Aero Postflüge, 13
Briefe mit den einzelnen
Abgangsstempel Genf - Bellinzona.
SLH 345.-

39.1a-n 50,00

1606 1939 (29.4.), Swissair Europaflug
Süd, Rundflug mit attraktiver
Frankatur auf R-Brief.

39.1i Gebot

1607 1939 (14.5.), Ballonwettfahrt, mit
äusserst seltenen Destination
Shanghai (China), rückseitig mit
Ankunftsstempel.

39.3a 60,00

1608 1939 (15.5.), Swissair Europaflug
Nord, Flug Zürich - Stockholm mit
attraktiver Frankatur auf R-Brief (SBK
228z-239) und entwertet mit dem
Sonderstempel der Ausstellung
PAVILLON 15.V.39.

39.4f 30,00

1609 1939 (22.5.), Swissair Europaflug
West, Flug Zürich - Barcelona mit
hochwertiger Frankatur (SBK 228z-
239) auf R-Brief mit Sonderstempel
der Ausstellung PAVILLON 22.V.39
nach Spanien.

39.5f Gebot

1610 1939 (30.8.), Rotkreuz-Postflug Zürich
- Genf

39.6bL 70,00

1611 1939 (30.8.), Rotkreuz-Postflug, Flug
Zürich - Genf, Mehrfachfrankatur
(SBK 231, 235, 239) auf R-Landikarte
mit Stempel ZÜRICH / FLUGPOST
30.VIII.39.

39.6b 25,00
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1612 1941, Pro Aero-Postflüge Buochs -
Payerne sowie Payerne - Buochs,
beide Briefe mit gleichem Absender
sowie Destinat in Basel. SBK 85.-.

41.a+c Gebot

1613 1949 (22.4), Swissair-Flug Zürich -
Hannover auf R-Brief, rückseitig mit
A-Stempel. SLH 180.-

49.3a 40,00

1614 1923 (17.8.), Probeflug Zürich -
London durch die Handley Page
Transport Ltd, sehr sauberer und
schöner Brief, fehlerfrei. Attest Bohler,
LH 3000.-

23.1c 600,00

1615 1949. Pro Aero-Postflüge, Lot von 5
verschiedene Flüge: Chaux-de-Fonds
- St. Gallen, Chaux-de-Fonds -
Lugano, St. Gallen - Lugano, St.
Gallen - Chaux-de-Fonds  sowie
Lugano - Chaux-de-Fonds. SBK 350.-
.

49.4 70,00

1616 1931 (20.9.), 2. Südamerikafahrt,
Abwurf Sao Vincente Cabo Verde auf
Sonderkarte mit hochwertiger
Frankatur. Markenwert 395.-.

Si.
129Aa/1
62A

70,00

1617 1933 (30.5.), Italien-Fahrt, Rom -
Friedrichshafen - Barcelona auf R-
Brief. SLH 900.-

Si. 207D 200,00

1618 1930 (18.5.), SAM-Fahrt
Friedrichshafen - Rio de Janeiro auf
Brief. Kat. 465.- inkl. Frankatur.

Si.
57M/116
E

120,00

1619 1936, (26.9.), 9. Nordamerikafahrt auf
retourniertem R-Brief mit attraktiver
Frankatur von SOLOTHURN 21.IX.36
nach USA. Kat. 400.-.

Si.
439/251

100,00

SONDER & VERSUCHSFLÜGE - LOTS UND SLGEN

ZEPPELINFAHRTEN (ZF)
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1620 1929 (12.8.), 10 Rp. Wehrmann mit
Familie, Weltrundfahrt, Fahrt
Friedrichshafen - Friedrichshafen mit
hochwertiger Frankatur, tadellos, (Si.
30). Frankatur Kat. 540.-.

50 150,00

1621 1930 (11.11.), Niederland-Fahrt,
Landung Venlo mit violettem A-
Stempel auf PK. Links kleiner Einriss
in der Karte, sonst gut. Markenwert
235.-.

Si.
98/142

50,00

1622 1933 (13.-19.7.), Segelflug
Österreich-Ungarn-Italien-Schweiz,
Flug Wien-Triest, 1.40 Fr.
Buntfrankatur entwertet VADUZ
7.VII.33 auf Amtskarte. Eine
eindrückliche Frankatur: 1A, 2A, 3A,
4B (Kat. 980.-). Kat. 320.- + Frankatur
= 1'300.-

33.5b 250,00

1623 FLUGAPPARAT, ungezähnte
Vignette auf der Rückseite eines
Briefes von BERN 8.II.09 nach
Hornberg im Schwarzwald. Sehr
selten!

100,00

1624 1969, Flupost-Etiketten der Swissair,
vollständiges Vignetten Set zu 50
Vignetten.

7 40,00

1625 1960, Flugpost-Etiketten,
vollständiges Büchlein 50 Stück. SBK
150.-.

7 50,00

FREMDE FLÜGE (FF)

FLUGPOST - WERBEVIGNETTEN (WV)

FLUGPOST - ETIKETTEN und R-ZETTEL (FE)
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1626 1929, Flugplatz Basel - Birsfelden,
zweisprachige Dokumentation auf 20
Seiten der Flugplatzgenossenschaft
"Aviatik beider Basel" mit grünem
Zettel: Programm 1930.

150,00

1627 1938, 1941-1947, 1949-1988, Lot aller
Flugpostmarken in Viererblocks mit
ET-Sonderstempel, in perfekter
Erhaltung. SBK 1279.-

26, 35-
42, 45-49

250,00

1628 1985, 35 Rp. & 15 Rp., Hänsel und
Gretel, Farbandruckprobe, in
zueinander verschobenen Farben, ein
Hintergrund wie die verausgabte 50
Rp.-Marke auf Originalpapier mit
Originalgummierung, ungezähnt,
tadellos postfrisch, selten und
fehlerfrei. Attest Eichele.

292U 1.500,00

1629 1986, 80 Rp. & 40 Rp., Dampfwalze,
Farbandruckprobe, zueinander
verschobene Druckfarben,
Mittelstücke als Phasendruck auf
Originalpapier mit
Originalgummierung, ungezähnter
Dreierstreifen, tadellos postfrisch,
spektakuläre, seltene und fehlerfreie
Einheit. Attest Eichele.

300 1.500,00

1630 Vorläufer deutsch, farbfrisch, perfekt
gezähnt und zentriert mit sauberem
Zentrumstempel RICHTERSWIL
13.I.13, tadellos.

I 80,00

1631 Vorläufer deutsch, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und zentriert,
sauber entwertet ENGELBERG-
LUZERN, fehlerfrei erhalten. kat.
200.-.

I 50,00

FLUGPOST - SCHWEIZER LUFTSCHIFFDOKUMENTE (HT)

FLUGPOST - LOTS UND SAMMLUNGEN

PRO JUVENTUTE - ESSAIS und PROBEN

PRO JUVENTUTE - VORLÄUFER
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1632 Vorläufer deutsch, tadellos gezähnt
auf Brief von ZÜRICH 16.XII.12, Bug
im Brief, die Marken nicht tangierend.
Absender: Pour la Jeunesse - Für die
Jugend etc.. Kat. 350.-.

I 80,00

1633 Vorläufer deutsch auf attraktiver
Weihnachtskarte von ZÜRICH
23.XII.12, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
350.-.

I 80,00

1634 1912, Vorläufer deutsch, einwandfrei
gezähnt und zentriert auf Karte von
LUZERN 31.XII.12.

I 120,00

1635 Vorläufer deutsch auf Sonderkarte mit
von BELLEVUE 31.XII.12 mit extrem
seltener Destination Tunesien!

I 1.500,00

1636 Vorläufer deutsch und französisch,
zusammengehörend mit sauberer
Entwertung COPPET 1.I.13, tadellos,
Kat. 900.-.

I+II 80,00

1637 1912, Vorläufer französisch,
farbfrisch, einwandfrei gezähnt auf
Karte von BERN 30.XII.12, in
tadelloser Erhaltung. Attest BP.

II 350,00

1638 1953, PJ-KEHRDRUCKBOGEN,
tadellos postfrisch und einwandfrei.
Kat. 550.-

JOZ41 200,00

1639 1916, tadellos postfrische Viererblock-
Serie.

4-6 180,00

1640 1917, Trachtenbilder, tadellose,
postfrische Viererblockserie. Kat,
640.-. Attest BP.

7-9 150,00

1641 1918, Viererblockserie mit sauberen
Zentrum-Stempel, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 770.-.

10+11 180,00

PRO JUVENTUTE
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1642 1918, 15 Rp. Genf, perfekter
Zentrumstempel ZUG 22.12.18,
tadellos. Attest BP. Kat. 330.-.

11 60,00

1643 1921, tadellos postfrische Viererblock-
Serie. Kat. 240.-.

18-20 40,00

1644 1921, 40 Rp. Schweiz, farbfrischer
Eckrand-Viererblock mit schönem
Zentrumstempel WINTERTHUR
7.IV.22, fehlerfreie Erhaltung. Kat.
480.-.

20 150,00

1645 1922, tadellos postfrische Viererblock-
Serie. Kat. 200.-.

21-24 30,00

1646 1922, 20 Rp. Luzern, farbfrischer
Viererblock mit sauberem Voll-
Stempel ST.GALLEN 31.III.23,
fehlerfreie Erhaltung. SBK 320.-.

23 80,00

1647 1922, 40 Rp. Schweiz, farbfrischer
Viererblock mit vollem Stempel
CAROUGE 19.IV.22, fehlerfreie
Erhaltung. SBK 550.-.

24 80,00

1648 1925, 30 Rp. Schweiz, postfrischer
100er Bogen, an 2 Stellen minime
Haftspuren im Bogenrand, Marken
postfrisch. Kat. 500.-.

36 50,00

1649 1930, Viererblock-Serie mit
zentrischen Ortsstempeln, fehlerfreie
Erhaltung. SBK 130.-.

53-56 40,00

1650 1936, 30 Rp. Zürcherin, perfekter
Zentrumstempel WINTERTHUR
29.IV.37, tadellos. Kat. 210.-.

80 40,00

1651 1942, PRO JUVENTUTE Block,
tadellos postfrisch. Kat.130.-.

98I/99I 30,00
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1652 Pro Juventute-Block-Ausschnitte, mit
zentrischen Kronenstempeln
GENEVE 30.V.1942, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

98I/99I 150,00

1653 1941, PRO JUVENTUTE-Block,
perfekter Stempel WINTERTHUR
10.XII.41, tadellos. Kat. 500.-. Attest
BP.

98I/99I 150,00

1654 1942, Satz-FDC mit 30 Rp. Flugpost
von Zürich 10 nach New York, mit
Retour-Stempel "Postverkehr -
eingestellt". Kat. 450.-.

101-04 150,00

1655 1951, R-FDC Bern - USA, rückseitiger
Ankunftsstempel, tadellose Erhaltung.
Kat. 240.-.

138-42 80,00

1656 1953, PJ-KEHRDRUCKBOGEN, ET-
S-Stempel, voller Gummi und tadellos
erhalten. Attest BP.

150,151/
OZ41

450,00

1657 1937, 2Fr. Flugpostmarke, Albanien
auf R-Antwortkarte aus THANE
9.12.37 mit 20 Rp. Pro Juventute,
Stempel LAUSANNE 12.XII.37,
aussergewöhnlich.

J83 100,00

1658 1918, 10 Rp. Tessinerin entwertet ST.
GALLENKAPPEL 14.I.18 auf
Postkarte mit Abgangsstempel
RUETERSWIL / (ST. GALLEN)
Gr.45., Eck-Bugspur.

9 Gebot

1659 1920, 45 Rp.-Frankatur auf Doppel
einer R-Gerichtsakte von LIESTAL
29.IV.20.

14+138II 30,00

1660 1927, Satzfrankatur auf perfektem
Umschlag von THALWIL 31.XII.27.
Kat. 100.-.

41-44 30,00

PRO JUVENTUTE - BRIEFE
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1661 1930, Satzfrankatur auf perfektem
Brief von SOLOTHURN 16.XII.30.

53-56 40,00

1662 1931, 50 Rp. Buntfrankatur auf
rückseitig versiegeltem Wertbrief über
260.- von EMMENBRÜCKE 8.I.31
nach Winterthur.

54+55 30,00

1663 1940, 30 Rp. Buntfrankatur entwertet
BASEL 25.I.40 auf zensuriertem Brief
nach London

85+86+ 30,00

1664 1939, 50 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem Brief mit S-gestempelt
LUZERN EIDG. SCHÜTZENFEST
26.III.39 nach USA. Der zuwenig
frankierte Brief wurde zunächst
taxiert, später wurde die fehlende
Frankatur ergänzt und mit gestempelt
27.III.39 entwertet. Nicht alltäglich

88+ 70,00

1665 1942, PRO JUVENTUTE block mit
Zusatz auf zensuriertem R-Brief von
SEDRUN 21.II.42 nach Berlin mit
rücks. A-Stempel.

98I/99I 150,00

1666 1946, Serie in Paaren auf
Flugpostumschlag von WIL (ST.
GALLEN) 1.II.46 mit seltener
Destination Dar-Es-Salam.

113-116 40,00

1667 1952, 20 Rp. Damenbrett mit ET-
Sonderstempel.

145 20,00

1668 1954, 10 Rp. Brauner Bär, Stempel
WEISSBAD 21.VI.55.

154 20,00

1669 1957, 20 Rp. Stachelbeerspanner,
Stempel CADEMARIO CASA DI
CURA 20.XII.57.

170 20,00

PRO JUVENTUTE - MAXIMUMKARTEN
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1670 1958, 10 Rp. Gartenstiefmütterchen,
Stempel AROSA 5.VI.59.

174 20,00

1671 1958, 20 Rp. Sommeraster, mit ET-
Sonderstempel.

175 20,00

1672 1912, Vorläufer,  Markenheftchen
deutsch, aufgezogen auf
Ausstellungsblatt, Kat. 300.-.

I 100,00

1673 1954, Markenheftchen mit einer
Doppelprägung, auf Ausstellungsblatt
auf gezogen. Kat. 275.-.

3a 50,00

1674 1957, tadellos postfrisch und
fehlerfrei.

6 80,00

1675 1958, tadellos postfrisch und fehlerfrei 7 40,00

1676 1960, tadellos postfrisch und fehlerfrei 9 20,00

1677 1942, Karte italienisch, Stempel
GENEVE 6.XII.42

40,00

PRO JUVENTUTE - MARKENHEFTCHEN

TAG DER BRIEFMARKE
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1678 1986, 50 Rp. & 20 Rp. statt 80 Rp. &
40 Rp., nach dem Begräbnis,
Farbandruckprobe, mit Inschriften,
Wertangabe der nächst niederen
Wertstufe 50 Rp. & 20 Rp., ohne
Künstlername, auf Originalpapier mit
Originalgummierung, postfrisch,
selten und fehlerfrei. Unikat!  Attest
Eichele.

213 4.000,00

1679 1986, 50 Rp. & 20 Rp., statt 80 Rp. &
40 Rp., nach dem Begräbnis,
Farbbanddruckprobe, zueinander
verschobene Druckfarben,
Mittelstücke 2 mal mit Inschriften,
Wertangabe in der nächste niederen
Wertstufe 50 rp. & 20 Rp.,
ungezähnter Dreierstreifen auf
Originalpapier, mit
Originalgummierung, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Selten! Attest
Eichele.

213 2.000,00

1680 1986, 80 Rp. & 40 Rp. nach  dem
Begräbnis, Farbandruckprobe,
zueinander verschobene Druckfarben
mit Inschriften, Wertangabe der
nächst niedrigen Wertstufe 50 Rp. &
20 Rp., ohne Künstlername,
ungezähnt, auf Originalpapier mit
Orginalgummierung, tadellos
postfrisch und einwandfrei, links mit
Blaustiftstrich, sehr selten! Attest
Eichele.

213 1.500,00

1681 1986, 80 Rp. und 40 Rp., nach dem
Begräbnis, Farbandruckprobe,
zueinander verschobene Druckfarben
mit Inschriften, Wertangabe der
nächst niederen wertstufe 50 Rp. & 20
Rp., ohne Künstlername, ungezähnt
auf Originalpapier mit
Originalgummierung, postfrisch,
selten und fehlerfrei. Attest Eichele.

213 1.200,00

1682 1986, 90 & 40 Rp., Nature morte,
Farbbanddruckprobe, Inschrift ohne
Künstlername, ungezähnt, auf
Originalpapier mit
Originalgummierung, tadellos
postfrisch, selten! Attest Eichele.

214 5.000,00

1683 1986, 90 & 40 Rp., Nature morte,
Farbbanddruckprobe, zueinander
verschobene Druckfarben, Inschrift
ohne Künstlername, ungezähnt, auf
Originalpapier mit
Originalgummierung, tadellos
postfrisch und fehlerfrei, selten. Attest
Eichele.

214 1.200,00

1684 1985, 50 Rp. & 20 Rp., Halszither,
Farbandruckprobe, zueinander
verschobene Druckfarben,
Hintergrund in der Farbe der
verausgabten 35 Rp.-Marke,
ungezähnt, auf Originalpapier mit
Originalgummierung, tadellos
postfrisch, selten und fehlerfrei. Attest
BP.

1298 1.000,00

PRO PATRIA - ESSAIS und PROBEN
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1685 1938, Eckrandviererblock mit ET-
Stempel  GOLDACH.

1y 50,00

1686 1940, Serie mit ET-Stempeln,
SOLOTHURN oder FRAUENFELD
20.III.40, fehlerfrei. Attest BP.

3-6 300,00

1687 1940, 20 Rp. hellrot, farbfrischer
Viererblock mit sauberem Zentrum-
Stempel DAVOS-PLATZ 1.VIII.40,
fehlerfreie Erhaltung. Attest
Liniger1988, Attest BP. Kat. 300.-.

5c 60,00

1688 1940, 20 Rp. Calven, geänderter
Sockel, Eckrand-Viererblock mit
Zentrum-Stempel BASEL 17.VII.40,
fehlerfrei. Attest Liniger

7 80,00

1689 1940. BUNDESFEIER-Block, mit
sauberen ET-Stempel NEUHAUSEN
16.VII.40, mit vollem Gummi, ohne
Falz, perfekte Erhaltung. Attest Berra.
kat. 1'000.-.

12 300,00

1690 1940, BUNDESFEIER-Block, ET-
Stempel SCHWEIZ. POSTMUSEUM
BERN, fehlerfrei. Attest BP.

12 380,00

1691 1945, Viererblock-Serie mit pefekten
Zentrum-ET-Orts-Stempel, tadellos.

26-29 150,00

1692 1945, Viererblock-Serie mit Orts-ET-
Stempeln. Kat. 350.-

26-29 80,00

1693 1945, 30 Rp. Riegelhaus, Viererblock
mit sauberem Zentrum-et-Stempel
LAUSANNE 15.VIII.45

29 60,00

1694 1953, 40 Rp. Genfersee, mit ET-
Sonderstempel, ungebraucht

65 30,00

PRO PATRIA (BUNDESFEIERMARKEN)

PRO PATRIA - MAXIMUMKARTEN
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1695 1954, 10 Rp. Neuenburgersee, ET-S-
AUVERNIER 1.VIII.54

67 30,00

1696 1955, 30 Rp. Gräppelensee, ALT ST.
JOHANN 1.VIII.55.

74 40,00

1697 1940, BUNDESFEIER-Block, saubere
Stempel SOLOTHURN 26.VII.40, auf
schönem R-Brief nach
FRIEDRICHSTAL, Württemberg,
rückseitig mit Ankunftsstempel und
NS-Zensur, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

B12 280,00

1698 1938, 10 Rp. Tellskapelle, Komitee-
FDC mit ET-Stempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM 15.VI.38. Kat. 150.-

1 35,00

1699 1938, 10 Rp. Tellskapelle, Komitee-
FDC mit ET-Stempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM 15.VI.38. Kat. 150.-

1y 35,00

1700 1939, 10 Rp. Laupen, Komitee-FDC
mit ET-Stempel LAUPEN 15.VI.39.
Kat. 550.-

2 140,00

1701 1940, Geschichtliche Motive, Serie
auf 4 Komitee-FDC's mit ET-
Ortsstempel 20.III.40. Kat. 650.-

3-6 160,00

1702 1941, Serie auf 2 Komitee-FDC's mit
ET-Ortsstempel 15.vi.41. Kat. 275.-

13+14 70,00

1703 1942, Serie auf 2 Komitee-FDC's mit
ET-Ortsstempel 15.VI.42. Kat. 250.-

15+16 60,00

1704 1943, Serie auf 2 Komitee-FDC's mit
ET-Ortsstempel 15.VI.43. Kat. 500.-

20+21 120,00

PRO PATRIA - BRIEFE
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1705 1944, Serie auf 4 Komitee-FDC's mit
ET-Ortsstempel 15.VI.44. Kat. 1000.-

22-25 250,00

1706 1944, Serie auf sauberem Brief von
LUZERN 11.IX.44, tadellos

22-25 25,00

1707 1945, Serie auf 4 Komitee-FDC's mit
ET-Ortsstempel 15.VI.45. Kat. 750.-

26-29 190,00

1708 1946, Serie auf 4 Komitee-FDC's mit
ET-Ortsstempel 15.VI.46. Kat. 450.-

30-33 120,00

1709 1947, Serie auf 4 Komitee-FDC's mit
ET-Ortsstempel 14.VI.47. Kat. 375.-

34-37 100,00

1710 1948, Serie auf 4 Komitee-FDC's mit
ET-Ortsstempel 15.VI.48. Kat.

38-41 45,00

1711 1949, Serie auf 4 Komitee-FDC's mit
ET-Ortsstempel 15.VI.49. Kat. 200.-

42-45 50,00

1712 1950, Serie auf 5 Komitee-FDC's mit
ET-Ortsstempel 1.VI.50. Kat. 225.-

46-50 55,00

1713 1951, Serie auf 5 Komitee-FDC's mit
ET-Ortsstempel 1.VI.51. Kat. 225.-

51-55 55,00

1714 1953, Serie auf 5 Komitee-FDC's mit
ET-Ortsstempel 1.VI.53. Kat. 75.-

61-65 20,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

203

1715 1954, Serie auf 5 Komitee-FDC's mit
ET-Ortsstempel 1.VI.54. Kat. 100.-

66-70 25,00

1716 1955, Serie auf 5 Komitee-FDC's mit
ET-Ortsstempel 1.VI.55. Kat. 75.-

71-75 20,00

1717 1958, Serie auf 5 Komitee-FDC's mit
ET-S-Stempel 31.V.58. Kat. 40.-

87-90 Gebot

1718 1959, Serie auf 5 Komitee-FDC's mit
ET-S-Stempel 1.VI.59. Kat. 35.-

91-95 Gebot

1719 1960, Serie auf 5 Komitee-FDC's mit
ET-S-Stempel 1.VI.60. Kat. 45.-

96-100 Gebot

1720 1961, Serie auf 5 Komitee-FDC's mit
ET-S-Stempel 1.VI.61. Kat. 20.-

103-107 Gebot

1721 1962, Serie auf 5 Komitee-FDC's mit
ET-S-Stempel 1.VI.62. Kat. 12.-

108-112 Gebot

1722 1963, Serie auf 5 Komitee-FDC's mit
ET-S-Stempel 1.6.63. Kat. 10.-

113-117 Gebot

1723 1965, Serie auf 5 Komitee-FDC's mit
ET-S-Stempel 1.VI.65. Kat. 40.-

123-127 Gebot

1724 1967, Serie auf 5 Komitee-FDC's mit
ET-S-Stempel 1.VI.67. Kat. 35.-

133-137 Gebot
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1725 1989, Heftchen, Deckelinnenseiten
unbedruckt, postfrisch. Kat. 350.-.

1d 100,00

1726 1891, 10Rp. Jubiläums-Postkarte, 600
jährige Gründungsfeier der
SCHWEIZ. EIDGENOSSENSCHAFT,
mit italienischem Zudruck, seltener
Ersttagsstempel SCHWY 1.VIII.01,,
Ankunftsstempel BASEL 2.VIII.91. Die
sauberer Karte ist in perfekter,
fehlerfreier Luxuserhaltung. Attest BP.

V13 1.800,00

1727 1910 (1.8.), 5 Rp. Wächter der Heimat
entwertet mit dem Sonderstempel
EIDG. SCHÜTZENFEST 1.VIII.10.

1 20,00

1728 1910 (1.8.), 5 Rp. Wächter der
Heimat, entwertet mit dem
Sonderstempel EIDG.
SCHÜTZENFEST 1.VIII.10.

1 50,00

1729 1912, Lampionumzug, seltener
Stempel BRIENZERSEE
SCHIFFSPOST 2.VIII.12. 1779,
fehlerfreie Erhaltung.

4 150,00

1730 1913, Befreiungskämpfe, saubere
Stempel THUN 1.VIII.13,
Schiffspoststempel SEAPOST
OFFICE BOMBAY-ADEN 19 AU 13,
nach BOMBAY (Indien) adressiert,
fehlerfrei und sehr selten.

5 100,00

1731 1917, Serie (4) "Entwertet", 200.- 16-19 50,00

1732 1917, 10 Rp. Wohltätigkeit, Aufdruck
Entwertet

18 20,00

1733 1918, Serie ungebraucht und ohne
Bild-Nummer in gedrucktem
Umschlag inkl. erklärender Schrift.

20-24 40,00

PRO PATRIA - MARKENHEFTCHEN

BUNDESFEIERKARTEN - VORLÄUFERKARTEN

BUNDESFEIERKARTEN - OFFIZIELLE KARTEN
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1734 1918, Nr. 2, Kinder mit Soldat, ohne
Wertzeicheneindruck und ohne Nr. 2
bildseitig, ungebraucht

21ao 40,00

1735 1920, Serie ohne Turner "Entwertet",
tadellos, 395.-

28-31 100,00

1736 1920, alle 5 Karten inkl. Turner,
tadellos ungebraucht.

28-32 120,00

1737 1921, beide Karten "Entwertet", 120.- 33-34 30,00

1738 1922, 10 Rp. Vater und Sohn,
entwertet BUCHS 29.XII.22 mit
Vignette der Caritas.

36 20,00

1739 1923, blinder Greis, Aufdruck
Entwertet

37 20,00

1740 1923, Serie (2) "Entwertet", 150.- 37-38 35,00

1741 1927, Serie (2) "Entwertet", 135.- 45-46 30,00

1742 1927, 20 Rp. Krankenschwester am
Bett, Stempel ELGG 1.VIII.27,
besonders attraktive Schrift

46I 350,00

1743 1927, Krankenschwester am Bett, 20
Rp., besonders schöne, ungebrauchte
Karte.

46I 70,00

1744 1928, Serie (2) "Entwertet", 120.- 47-48 30,00
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1745 1928, 25 Rp.,Grossvater mit
Mädchen, saubere, rote Flugstempel
BASEL und ST.GALLEN 1.VIII.28,
fehlerfrei.

48I 30,00

1746 1928, 25 Rp., Grossmutter mit
Mädchen , eine ungebrauchte Karte
und eine gestempelte, ZÜRICH -
ST.GALLEN 1.VIII.28.

48I 30,00

1747 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Basel - Zürich,
perfekte Erhaltung

48I 25,00

1748 1929, 25 Rp. Fahnenaufzug, ZÜRICH
- BASEL, 1.VIII.29.

50I 20,00

1749 1929, 25 + 40 Rp. Wehrmann mit
Familie, ungebraucht und perfekt
erhalten

50I+50II 60,00

1750 1929 (19.7.), 40 Rp. Wehrmann mit
Familie, Stempel ZÜRICH 19.VII.29,
Flug Zürich - Frankfurt mit
Flugbestätigungsstempel

50II 70,00

1751 1929, 25 Rp. + 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, beide ungebraucht

51I + 51II 40,00

1752 1930 (1.8.), 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, Stempel ZÜRICH
FLUGPLATZ 1.VIII.30, Flug Zürich -
Berlin mit Flugbestätigungsstempel

51II 70,00

1753 1930 (1.8.), 25 Rp. Augustfeuer, Flug
St. Gallen - Zürich, tadellos.

52I Gebot

1754 1931, 10 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
Sturmschäden im Riedholz,
ungebraucht und perfekt erhalten.
Kat. 150.-.

53If 40,00
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1755 1931, 40 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
Gefährdetes Linthal (GL),
ungebraucht

53 IIa 40,00

1756 1931, 25 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
Sturmschäden b. Dallenwil,
ungebraucht und perfekt erhalten

53iF 50,00

1757 1931, 25 Rp. Senn mit Ziegen, Bild:
Sturmschäden im Riedholz,
ungebraucht

54If 50,00

1758 1931, 25 Rp. Knabe mit Ziegen, Bild:
Sturmschäden im Riedholz,
ungebraucht.

54If 40,00

1759 1931, 40 Rp. Senn mit Ziegen, Bild:
Gefährdetes Linthal, ungebraucht

54IIa 60,00

1760 1931, 40 Rp. Knabe mit Ziegen, Bild:
gefährdetes Linthal, ungebraucht.

54IIa 50,00

1761 1932, 10 Rp. Bundesfeier am
Bielersee, Bild: Mann sitzend in
Schreinerei, ungebraucht. Kat. 35.-

56c Gebot

1762 1934 (1.8.), 10 Rp. Mädchen schält
Apfel, Bild: Gartenarbeit, Stempel
ZÜRICH 1.VIII.34.

59b 25,00

1763 1934, 10 Rp. Mädchen schält Äpfel,
Bild: Haushaltschule, Pfanne links
unten, ungebraucht mit Aufdruck
Entwertet in 3 Sprachen. Kat. 100.-.

59c 30,00

1764 1934 (1.8.), 10 Rp. Augustfeuer, Bild:
Gartenarbeit, Stempel ZÜRICH
1.VIII.34.

60b 20,00
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1765 1934, 10 Rp. Augustfeuer, Bild:
Haushaltungsarbeiten mit dem
Überdruck "Entwertet", ungebraucht.
SBK ohne Preis.

60c 20,00

1766 1936, Schwörender Senn, bildseitiger
Aufdruck: Bundesarchiv in Schwyz,
ungebraucht

63a 150,00

1767 1936, 10 Rp. schwörender Senn,
bildseitiger Aufdruck:
Bundesbriefarchiv in Schwyz,
ungebraucht, fehlerfreie Erhaltung.
Kat. 350.-.

63a 100,00

1768 1945, Mütterlichkeit, sauberer
Stempel KANDERSTEG 1.VIII.45,
schöne, unbeschriftete Karte in
fehlerfreier Erhaltung.

81 150,00

1769 Fête Nationale 1er AOÛT
Bundesfeier, Pfadi beim
Erstaugustfeuer, 5 Rp. Tellknabe mit
Stempel LEYSIN 31.VIII. 16,
fehlerfrei.

40,00

1770 1929 (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug - Basel -  Zürich.

49I 20,00

1771 1929 (1.8.), 40 Rp. Wehrmann mit
Familie, Flug Basel - Dortmund,
minime Bugspur.

50II Gebot

1772 1930 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug Zürich - Bern.

51I 20,00

BUNDESFEIERKARTEN - PRIVATE KARTEN ZUM 1.
AUGUST, INLAND

BUNDESFEIERKARTEN - FLUGPOSTKARTEN
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1773 1930 (1.8.), 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug Basel - Zürich - Prag.
Eine gute Karte.

51II 60,00

1774 1930 (1.8.), 25 Rp. Augustfeuer, Flug
Zürich - Lausanne.

52I 20,00

1775 1930 (1.8.), 40 Rp. Augustfeuer, Flug
Zürich - Basel.

52II 25,00

1776 BUNDESFEIER-Karten, 1910-1991,
Partie mit über 350 Karten, teils
mehrfach, dabei auch bessere Karten.
gute Erhaltung, hoher Katalogwert.

500,00

1777 1943-1956, 9 verschiedene Karten mit
sauberen Satz-Frankaturen, fehlerfrei.

100,00

1778 1932, 10 Rp. Rütlischwur, Serie mit
allen Bildern, ungebraucht. SBK 360.-

55a-55h 150,00

1779 1936, 10 Rp. schwörender Senn mit
Stempel 10.7.36 / 1.8.36 sowie
Mädchen mit Lampion mit Stempel
1.8.36, je 2 Karten,

63+64 40,00

1780 1945, SPENDE-Block, postfrische
Serie aller 16 Block, unten rechts mit
1 - 16 nummeriert, zusätzlich mit dem
roten Verkaufscouvert, mit
Gebrauchsspuren. SBK 3`200.-.

W21 640,00

1781 1945, SPENDE-Block, ET-Stempel
ST. GALLEN, tadellos. Attest BP. Kat.
600.-.

W21 120,00

BUNDESFEIERKARTEN - LOTS & SLGEN

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN
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1782 1945, SPENDE-Block, gelber Gummi,
S-Stempel LUGANO 3.III.45, tadellos.
Attest BP

W21 50,00

1783 1934, NABA-Block, tadellos
postfrisch. Attest BP. Kat. 900.-.

1 300,00

1784 1934, NABA-Block, tadellos postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP

1 230,00

1785 1934, NABA-Block, S-Stempel 7.X.34,
fehlerfrei. Attest BP.

1 250,00

1786 1934, NABA-Block, perfekter ET-S-
Stempel ZÜRICH 29.IX.34, voller
Gummi. Sign. Liniger. Attest BP. Kat.
1150.-.

1 300,00

1787 1936, Blockbogen mit perfekten
Stempel BERN 26.XI.36,voller
Gummi, ohne Falz,  tadellose
Erhaltung. Attest BP. Kat.1600.-.

8a 500,00

1788 1936, Wehranleihe, Blockbogen mit
perfekten Stempel BERN 4.XII.36, in
tadelloser Erhaltung. Attest BP. Kat.
1'600.-.

8a 500,00

1789 1943, ZÜRICH-Klein-Block,
postfrische Ausschnitte

12+13 Gebot

1790 1943, GEPH-Block, postfrische
Ausschnitte

17L+17R Gebot
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1791 1945. Schweizer Spende an die
Kriegsgeschädigten, 10 und 20 Rp., 9
Viererblocks mit sauberen, allen 9
möglichen, verschiedenen Sonder-
Stempeln, TAG DER SCHWEIZER
SPENDE, 3-sprachig, von ZÜRICH,
LAUSANNE, LUGANO ,GENEVE,
ST.GALLEN, NEUCHATEL,BASEL;
BERN und BELLINZONA. Kat. 540.-.

19+20 50,00

1792 1945, SPENDE-Block, postfrische
Serie aller 16, mit 1-16, nummerierten
Blocks, zusätzlich mit dem roten
Verkaufscouvert. SBK 3`200.-.

21 600,00

1793 1945, SPENDE-Block (Nr.11), weisse
Gummierung, tadellos postfrisch und
fehlerfrei.Kat. 300.-. Attest BP.

21/I 80,00

1794 1951, LUNABA-Block, tadellos
postfrisch und fehlerfrei.

32 50,00

1795 1955, LAUSANNE-Block, postfrisch 35 Gebot

1796 1955, LAUSANNE-Block, ET-Stempel
französisch, voller Gummi, tadellos.
kat. 250.-.

35 50,00
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1797 1965, NABRA-Block, Werdegang, vollständig in allen 11 Stadien, mit Falz auf bedruckten Albumseiten, alle
Blocks vom linken Bogenrand, der Falz ist in den Blockrändern angebracht, diese Sammlung wurde an die
Offiziellen der Ausstellung und der Postdirektion abgegeben. Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

43 1.000,00
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1798 1943, 10 Rp. Frankatur auf
Sonderumschlag entwertet mit dem S-
Stempel der Ausstellung mit Datum
1.III.43.

4+ Gebot

1799 1936, PATRIA-Block auf E-Brief,
Stempel SCHWEIZ.AUTOMOBIL-
POSTBUREAU, nach OLTEN mit
Ankunftsstempel.

8 120,00

1800 1940, 35 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem R-Brief von ZÜRICH
21.IX.40 nach London.

29+34 30,00

1801 1922, 3 Fr. Mythen, sauber entwertet
und tadellos.

13 Gebot

1802 1922, 3 Fr. und 5 Fr., hohe Werte,
sauber entwertet und tadellos. Kat.
200.-

13+14 50,00

1803 1922, 3 Fr. - 10 Fr., die 3 hohe Werte,
sauber entwertet und einwandfrei.
Kat. 450.-

13-15 100,00

1804 1922, 3 Fr. - 10 Fr., die 3 hohe Werte,
sauber entwertet und einwandfrei.
Kat. 450.-

13-15 100,00

1805 1922, 5 Fr. Rütli, sauber entwertet
und tadellos. Kat. 140.-

14 30,00

1806 1928/30, 5 Fr. Rütli, sauber entwertet
und einwandfrei. Kat. 150.-

31 30,00

1807 1928/30, 5 Fr. und 10 Fr., sauber
entwertet und einwandfrei. Kat. 370.-

31+32 90,00

1808 1928/30, 5 Fr. und 10 Fr., sauber
entwertet und einwandfrei. Kat. 370.-

31+32 90,00

1809 1928/30, 10 Fr. Jungfrau, sauber
entwertet und tadellos. Kat. 220.-

32 50,00

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN - BRIEFE

BUNDESVERWALTUNG - BRIEFE

SdN  VÖLKERBUND
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1810 1928/30, 10 Fr. Jungfrau, sauber
entwertet und tadellos. Kat. 220.-

32 50,00

1811 1928/30, 10 Fr. Jungfrau, Eckrand-
Viererblock, 2-fach sauber entwertet
GENEVE 2.VI.30, tadellos. Attest BP.
Kat. 1000.-

32 200,00

1812 1928/30, 10 Fr. Jungfrau, sauber
entwertet und tadellos. Kat. 220.-

50 55,00

1813 1941, 60 Rp..-Einzelfrankatur auf
zensuriertem R-Brief von GENEVE
26^5.IV.41, nach Kanada adressiert.
Seltene Einzelfrankatur in fehlerfreier
Erhaltung. Kat. 1'500.-.

10z 500,00

1814 1923, 5 Fr. Rütli, sauber entwertet
und fehlerfrei. Kat. 60.-

13 Gebot

1815 1923, 5 Fr. und 10 Fr. hohe Werte,
Eckrandstücke, sauber entwertet und
tadellos. Kat. 340.-

13+14 80,00

1816 1928/30, 5 Fr. Rütli, sauber entwertet
und tadellos. Kat. 150.-

29 35,00

1817 1928/30, 5 Fr. Rütli, sauber entwertet
und tadellos. Kat. 150.-

29 35,00

1818 1937, 3 Fr. Mythen, sauber entwertet
und tadellos. Kat. 300.-

48 75,00

1819 1950, 40 Rp. Buntfrankatur auf R-
Brief von BERN 9.II.50 nach Olten.

6+31 30,00

1820 1948, Beide Viererblockserien mit
perfekten Ersttagstempel, fehlerfreie
Erhaltung. SBK 1'790.- +

1-25 300,00

SdN  VÖLKERBUND - BRIEFE

BIT  ARBEITSAMT

BIE  ERZIEHUNGSAMT - BRIEFE

OMS  WELTGESUNDHEITSORGANISATION
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1821 1900, 10 Rp. Frankatur entwertet
SAGNE 20.VIII.00 auf Ansichtskarte
des Ortes und seltener Destination
Lourezo-Marquez.

78A 100,00

1822 1879, 10 Rp. Nachporto entwertet
MATZENDORF 8.XII.79 auf Kleinbrief
aus Balsthal.

4IN 30,00

1823 5 Rp. gelbgrün, farbfrische Type I,
saubere Stempel SERRIERES
20.II.90, sehr seltene Portomarke in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
1'300.-.

17CIK 600,00

1824 10 Rp. gelbgrün, farbfrische type I,
sauberer Stempel BÜRGLEN 24III91,
seltene Portomarke in fehlerfreier
Erhaltung. Atteste Guinand und BP.
Kat. 1'000.-.

18CIK 500,00

1825 20 Rp. gelbgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel GENEVE 18.I.93,
sehr seltene Portomarke in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP. Kat. 900.-.

20CIK 400,00

1826 3 Rp. hellgrün, farbfrische Type I,
sauberer Teilstempel, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1'000.-.

16DaIK 380,00

1827 5 Rp. hellgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel AARAU 6.VII.92,
fehlerfreie Erhaltung. Atteste Guinand
und BP. Kat. 450.-.

17DaIK 200,00

1828 5 Rp. hellgrün, Type I und 10 Rp.
olivgrün type II, saubere Stempel ST.
GALLEN 22.VI.98, auf sehr schöner
Litho-AK Gruss aus Friedrichshafen,
frankiert mit 5 Pf. Württemberg,
sauberer Stempel K.W.
SCHIFFSPOST AUF D. BODENSEE
21.VI.98, schöne, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

17DaKI/1
8DbNI

800,00

1829 10 Rp. hellgrün, farbfrische Type I,
feiner Stempel ......8.I.94, Ortschaft
nicht lesbar, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 450.-.

18DaIK 120,00

1830 20 Rp. hellgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel ZÜRICH 18VI91,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
450.-.

19DaIK 180,00

UPU  WELTPOSTVEREIN - BRIEFE

PORTOMARKEN 1878/80, WEISSES PAPIER, TYPE I, 1.-3.
AUFLAGE

PORTOMARKEN 1887/88, TYPEN I, 14.-15. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1889/91, TYPEN I, 16.-17. AUFLAGE
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1831 50 Rp. hellgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel BÜLACH ...XI 93,
fehlerfreie Erhaltung. Atteste Guinand
und BP. Kat. 800.-.

20DaIK 300,00

1832 100 Rp. hellgrün, farbfrische Type I,
saubere Stempel CHAUX DE FONDS
8.VII.90, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 800.-.

21DaIK 300,00

1833 500 Rp. hellgrün, farbfrische Type I,
seltener Aushilfsstempel
BONCOURT...92, fehlerfreie
Erhaltung. Atteste Guinand und BP.
Kat. 1'600.-.

22DaIK 500,00

1834 500 Rp. hellgrün, senkrechts Paar,
schöne Mischfrankatur mit 2 mal 3
Rp. Ziffer, 10 Rp. Ziffer und 3 Fr.
Stehende Helvetia, saubere Stempel
ELGG 26 VIII 91, fehlerfreie
Erhaltung.

22DaIIN,
59Ae,61
B,72A

100,00

1835 3 Rp. olivgrün, farbfrische Type I,
sauberer Teilstempel BERN 1.V...,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
1'000.-.

16DbIK 400,00

1836 5 Rp. olivgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel CHUR 30IX93,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
550.-.

17DbIK 250,00

1837 10 Rp. olivgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel ...ENS 7.VII.00,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
500.-.

18DbIK 150,00

1839 20 Rp. olivgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel NEUCHATEL
18.XI.93, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 450.-.

19DbIK 150,00

1840 20 Rp. olivgrün, sehr farbfrisches,
seltenes Paar mit den Typen I und II,
saubere Stempel MERGOSCIA
2.IV.03, rückseitig eine Verfärbung
durch eine Unterlage, fehlerfreie
Erhaltung. Atteste Guinand und BP.
Kat. 450.-+.

19DbIK+
19DbIIK

150,00

1841 50Rp. olivgrün, farbenfrische Type I,
sauberer Stempel ST.GALLEN
8.VI.95, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 800.-.

20DbIK 300,00

1842 100 Rp. olivgrün, farbfrische Type I ,
sauberer Stempel BERN 21VI94,
fehlerfreie Erhaltung. Kat. 800.-.

21DbIK 300,00

PORTOMARKEN, 1889/91, TYPEN II, 16.-17. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1892/93, TYPEN I, 18.-19. AUFLAGE



Jean-Paul Bach Fernauktion

217

1843 500 Rp. olivgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel BERN ...99, Spur
eines 2. Stempels, fehlerfreie
Erhaltung, Attest BP. Kat. 800.-.

22DbIK 300,00

1844 5 Rp. hellolivgrün, sauberer Stempel
UZNACH ..VII.95, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 600.-.

17EIK 250,00

1845 5 Rp. hellolivgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel BASEL 9 X 97,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
450.-.

17EIN 180,00

1846 10 Rp. hellolivgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel STEIN 18.VII.97,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
800.-.

18EIK 350,00

1847 10 Rp. hellolivgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel INTERLAKEN
3.VII.97, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 550.-.

18EIN 200,00

1848 20 Rp. hellolivgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel BASEL 15.XI.95,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
600.-.

19EIK 250,00

1849 20 Rp. hellolivgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel PONTE TRESA
28.VIII.98, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 550.-.

19EIN 250,00

1850 20 Rp., farbfrische Type I, sauberer
Stempel STEIN 13.II.03, rechts ist die
Marke mit der Schere getrennt, daher
ist die Zähnung beschnitten, soweit in
guter Erhaltung. Attest BP. Kat. 550.-.

19EIN 80,00

1851 50 Rp. hellolivgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel MASSAGNO 24
VIII 97, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 800.-.

20EIK 400,00

1852 100 Rp. hellolivgrün, farbfrische Type
I, besonders schöner Stempel CHUR
21 VII 96, sehr seltene Portomarke in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
1'000.-.

21EIK 450,00

1853 1 Rp. grasgrün, farbfrische Type I,
feiner Stempel BERN....97, seltene
Portomarke in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP. Kat. 1'600.-.

15FIK 600,00

PORTOMARKEN, 1894/05, TYPEN I, 20.-21. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1897, TYPEN I, 22. AUFLAGE
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1854 5 Rp. grasgrün, farbfrische Type I,
sauberer Eckstempel AIGLE 12.X...,
fehlerfreie Erhaltung. Attest Guinand.
Atteste Guinand und BP. Kat. 700.-.

17FIK 280,00

1855 10 Rp. grasgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel BRIEFTRÄGER
1.VII.98, fehlefreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 725.-.

18FIK 300,00

1856 20 Rp. grasgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel CAZIS 21.VI.98,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
700.-.

19FIK 350,00

1857 100 Rp. grasgrün, farbfrische Type I,
Stempel IMMENSEE 21.VI.01, sehr
seltene Portomarke in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP. Kat. 2'200.-.

21FIK 500,00

1858 500 Rp. grasgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel BERN 23.IX.., sehr
seltene Marke in fehlerfreier
Erhaltung. Attest und sign.
Nussbaum, Attest BP. Kat. 2'800.-.

22FIK 1.000,00

1859 1 Rp. hellgrünoliv, farbfrische Type I,
feine Stempel FLEURIER 30 III 01,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
1'000.-.

15GaIK 380,00

1860 1 Rp. hellolivgrün Type I im
senkrechten Paar mit der Type II,
dazu eine weitere 5 Rp. Type II und
eine 5 Rp. Type II, als Nachporto zu 8
Rp., als fehlendes Porto zu 2 Rp.
Ziffermuster, mit dem Stabstempel
LODANO und dem sauberem Datum-
Stempel LOCARNO 24.IX.02, der
Umschlag ist in der Mitte gefaltet, sehr
seltene Frankatur in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1'800.-+.

15GaIN,
15GaIIN,
15GcIIN,
17GaIIN,
58B

700,00

1861 5 Rp. Hellolivgrün, farbfrische Type I,
feiner Stempel NEUCHATEL 25 IV...,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
400.-.

17GaIK 150,00

1862 5 Rp. hellolivgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel ST.GALLEN
14.IV.0.0, Stempel wurde falsch
eingestellt 0.0 statt 00, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 350.-.

17GaIN 160,00

1863 5 Rp. hellolivgrün Type I und 10 Rp.,
hellolivgrün Type II, sehr farbfrische
Frankatur auf 5 PF.-Ganzsache des
Deutschen Reichs, saubere Stempel
LANGNAU 17.X.99, beide
Portomarken mit einem kurzen Zahn,
die fehlerfreie Karte wurde in FORST
(LAUSITZ) aufgegeben, sehr seltene
Frankatur in soweit guter Erhaltung.
Atteste Guinand und BP. Kat. 1'500.-.

17GaIN,
18GaIIN

500,00

PORTOMARKEN, 1897/99, TYPEN I, 23.-24. AUFLAGE
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1864 10 Rp. hellolivgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel GENEVE 11.VII...,
fehlerfreie Erhaltung. Kat. 450.-.

18GaIK 180,00

1865 10 Rp. hellolivgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel STÄFA ---IX.00,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
250.-.

18GaIN 100,00

1866 20 Rp. hellolivgrün, farbfrische Type I,
Stempel leicht und undeutlich, links
oben ein kurzes Zähnchen, ansonsten
gute Erhaltung. Attest BP. Kat. 225.-.

19GaIK 80,00

1867 20 Rp. hellolivgrün, farbfrische Type I,
schöner Stempel STE
CROIX/SUISSE 8.V.00, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Guinand, Attest BP.
Kat. 225.-.

19GaIN 100,00

1868 8.30 Fr.-Frankatur, 20 Rp., 3 mal 100
Rp. und 500 Rp., saubere Stempel
DELEMONT 30.VI.00, auf
vollständigem Bordereau für das
Ausland, für postregalpflichtige
Zeitungen aus DELEMONT,
Totalbetrag von 8.20 Fr. für 410
Zeitungen zu 2 Rp., tadellose
Erhaltung.

19GaN,2
1GaN,22
GaN

200,00

1869 50 Rp. hellolivgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel  RAPPERSWIL
ST:GALLEN 6 III 00, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 1'200.-.

20GaIK 400,00

1870 50 Rp. hellolivgrün, farbfrische Type I,
Rückseite helle Stelle, sauberer
Stempel LUZERN 25 V 01, gute
Erhaltung. Attest BP. Kat. 550.-.

20GaIN 100,00
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1871 5 Rp. hellolivgrün, farbfrische Type I,
sauberer Stempel BERN ...99,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
400.-.

21GaIK 120,00

1872 100 Rp. hellolivgrün, farbfrische Type
I, saubere Stempel LUZERN 5 VI 02,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
1'500.-.

21GaIN 500,00

1873 1 Rp. dunkelolivgrün, farbfrische Type
I im Paar mit Type II, zentrischer
Stempel BERN 28.XI.00, die Type I
weist wie üblich eine kleine
Einkerbung unten in der Wertziffer
auf. Sehr seltenes Paar in fehlerfreier
Erhaltung. Atteste Guinand und BP.
Kat. 1'500.-+.

15GbIK,1
5GbIIN

600,00

1874 1 Rp. dunkelolivgrün, farbfrischer,
perfekter Dreiersteifen, Type I in der
Mitte, links und rechts die Typen II,
frankiert mit einem 2 Rp. Tellknabe im
Rahmen (Kat. 101), grosse
Portomarken Rarität. Attest Guinand
und BP. Kat. für die lose Type I
3'500.-.

15GbIN,
15GbIIK

1.800,00

1875 5 Rp. dunkelolivgrün, farbfrische Type
I, voller Stempel DELEMONT
14.IX.00, fehlerfreie Erhaltung. Sign.
Guinand, Attest BP. Kat. 400.-.

17GbIK 150,00

1876 5 Rp. dunkelolivgrün, farbfrische Type
I, sauberer Stempel AIGLE ..X.04,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
300.-.

17GbIN 120,00

1877 10 Rp. dunkelolivgrün, farbfrische
Type I, voller Stempel DAVOS-PLATZ
27 IX 00, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 300.-.

18GbIK 150,00

1878 10 Rp. dunkelolivgrün, farbenfrische
Type I, sauberer Stempel ZÜRICH
26VII02, fehlerfreie Erhaltung. Atteste
Guinand und BP. Kat. 225.-.

18GbIN 100,00

1879 20 Rp. dunkelolivgrün, farbfrische
Type I, Stempel LUZER ...7.VI.01,
fehlerfreie Erhaltung. Attest Guinand.
Kat. 300.-.

19GbIK 120,00

1880 20 Rp. dunkelolivgrün, farbfrische
Type I, sauberer Stempel
NEUHAUSEN SCHAFFHAUSEN
30.VII.01, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 225.-.

19GbIN 100,00

1881 50 Rp., dunkelolivgrün, farbenfrische
Type I, CHAUX-DE-FONDS,
Stabstempel UNGÜLTIG, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Kat. 700.-.

20GbIK 280,00

PORTOMARKEN, 1899/00, TYPEN I, 25.-27. AUFLAGE
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1882 100 Rp. dunkelolivgrün, farbfrische
Type I, sauberer Stempel
ADELBODEN 18 VIII 04, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
600.-.

21GbIK 250,00

1883 100 Rp. dunkelolivgrün, farbfrische
Type I, rückseitig helle Stelle,
sauberer Stempel NEUCHATEL 15 IV
04, seltene Marke in guter Erhaltung.
Attest BP. Kat. 600.-.

21GbIK 100,00

1884 100 Rp. dunkelolivgrün, farbfrische
Type I, sauberer Eckstempel CHAUX-
DE-FONDS ....11, 27. Auflage,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Moser,
Atteste Guinand und BP. Kat. 600.-.

21GbIN 250,00

1885 10 Rp. und halbiert 10 Rp. hellgrün,
als 15 Rp.-Nachporto, extrem seltene
Halbierung, saubere Stempel AESCH
29.VIII.08, 5 Pf. Bayern als
ungenügende Frankatur, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

24AN 100,00

1886 1924, 40 Rp.-Nachtaxierung mit 40
Stück 1 Rp. Alpenrosen, saubere
Stempel GRYON 1.XI.24, dreiseitig
geöffneter Brief aus Frankreich, es
handelt sich vermutlich um die grösste
Frankatur dieses Katalognummer,
spektakulär und fehlerfrei.

29 250,00

1887 20 Rp.-Frankatur, seltener Stempel
CHEZARD 13 JANV. 80, (Gr. 104),
Durchgangsstempel LAUSANNE 12 I
80, nach Neuchatel adressiert.

6IIK 150,00

1888 4 Portomarken mit zentrischen Holz-
Ringstempel, sehr attraktiv und selten.

23,24,25,
26B

30,00

PORTOMARKEN, 1907/10, TYPE II, 32. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1910, WAPPEN UND ALPENROSEN

PORTOMARKEN - ABSTEMPELUNGEN
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1889 15 Rp.-Nachporto auf schönem 5 Rp.
Tübli-Brief, saubere Stempel
AUSSERSIHL 11.III.82, nach ZÜRICH
adressiert 11 III 81, interessanter
Jahreszahlfehler im Stempel auf der
Nachportofrankatur, sehr selten und in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Guinand.

4IIaN,5II
bk

500,00

1890 30 Rp.-Sitzende Helvetia, 3 mal 10
Rp. rot, saubere Stempel SURSEE 7 I
80 und daneben eingefasster
CHARGE-Stempel, unfrankiert nach
SURSEE zurück gesandt und dort mit
20 Rp. blau nachtaxiert, der Brief
wurde als unfrankiert behandelt.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest
Eichele/BP.

6IN,38 200,00

1891 ALEXANDRIE 29.III.92, frankiert mit
französischer Marke, 25 Cts.,
handschriftlich ungültig, nachtaxiert
mit 50 Rp. in der Schweiz, sauberer
Stempel ST. GALLEN 6 IV 92,
fehlerfrei. Attest BP.

22DaN 200,00

1892 1949, Technik und Landschaft, 5 Rp.-
70 Rp., 12 Werte mit T-Stempeln.

298-308 20,00

1893 1960/63, Baudenkmäler, 5 Rp.- 90
Rp.,  14 Werte mit T-Stempeln.

355-362 20,00

1894 Balsthal, 30.VIII.89, Taxzahl 10,
Portomarke 10 Rp. mit Stempel
LAUPERSDORF. BALSTHAL,
30.VIII.89, Taxzahl 10, 10 Rp.
Portomarke mit Stempel
LAUPERSDORF, Abgangsstempel
BALSTHAL 30.VII.89 .

150,00

1895 Aarberg, 28 JUIN 53, blaue Taxzahl 5,
nach ZOFINGEN.

20,00

1896 Aarburg, 21 NOV 54, blaue Taxzahl
10, nach Thun.

20,00

1897 Aigle, 20 MARS 57, Taxzahl 5,
Doppelstabstempel CREMONT
DESSOUS.

30,00

1898 Aigle, 19 AOUT 54, Taxzahl 15. 20,00

PORTOMARKEN - BRIEFE

PORTOMARKEN - LOTS & SLGEN

TAXZAHLEN
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1899 Aubonne, 7 JUIL 5, Taxzahl 10, nach
CUAMENS.

40,00

1900 Aubonne, 14 JUIL57, Taxzahlstempel
15.

20,00

1901 Aubaunne, 3XI73, Taxzahl 15, nach
Cheny.

150,00

1902 Balsthal - Winterthur, 20.X.97,
Taxzahl 20, zusätzlich 2 mal 2 Rp.
Portomarken, sehr seltene und späte
Verwendung der Typen I.

2N 180,00

1903 BASEL 2 AVRIL 62, taxierter Brief
nach Lyon über das Austauschbureau
Basel, Taxstempel 2 und 4.

120,00

1904 Basel - Marseille, 7 FEVR.1850, rote
Taxzahl 1 und 1 decime-Stempel.

20,00

1905 Bern, 4 NOV 57, Taxzahl 15 40,00

1906 Bern, 4 AOUT 52, blauer Taxzahl 10,
nach Montmirail.

40,00

1907 Bern, 18 MARS 52, blaue Taxzahl 15,
nach VALORBE adressiert.

30,00

1908 Bern, 28 JAN 52, blaue Taxzahl, nach
Montmirail, dieser taxzahl-Stempel ist
nicht katalogisiert.

100,00

1909 Bern, 12 SEPT 54, Taxierung Type 8
von Bern, doppeltes Gewicht, nach
Paris adressiert.

50,00

1910 Bern, 11 MARS 52, blauer Taxzahl
10, nach Langnau.

40,00
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1911 BERN, 23.6.1858, Taxzahl 10, auf
Briefvorderseite mit 5 und 10 Rp.
Strubel, Datum-Stempel
ERLENBACH, nach SIGNAU
adressiert.

23C+ 100,00

1912 Bodio, 19.SEPT.61, Taxzahl 10, nach
FAIDO adressiert.

30,00

1913 Bulle, 9.MARS 56 und 18 DEC 57, 2
schöne Briefe mit den Taxzahlen 10
und 15, selten!

150,00

1914 Chêne, 15.I.56, Taxzahl 5cs,
Ortsbrief.

30,00

1915 Conssonnay, 26.IV.1857, Taxzahl 5,
Aufgabestempel CONSONNAY 10.
AVR.57.

20,00

1916 Conssonay, 6.X.55, Taxzahl 10,
Datumstempel CONSONAY,
Stabstempel LISLE, nach Morges.

20,00

1917 Coppet, 20.X.51, Taxzahl 15 cs,
seltener und schöner Brief mit Inhalt.

180,00

1918 Cossonay, 7.JUIN 55, Taxzahl 5,
nach CUARNENS adressiert.

20,00

1919 Cossonay, 28.AVRIL 55, rote Taxzahl
10 und oben der Stabstempel LISLE,
nach Ballaigues adressiert.

20,00

1920 Escholzmatt - Münster, 17 AOUT 55,
Taxzahl 10.

70,00

1921 Eschholzmatt - Schüpfheim, 4 AOUT
58, rote Taxzahl 5.

70,00

1922 Faido - Milano, 6 JUIL 59, Taxzahlen
5 und 10, am 5.6.1859 war Milano von
französischen und sardischen
Truppen besetzt. Sehr seltener Brief.

300,00

1923 Fribourg, 21.X.80, Taxzahl 20 und
eine ungebrauchte 20 Rp.
Portomarke.

150,00
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1924 Fribourg - St. Gallen, 19 AVRIL 1856,
blaue Taxzahl 15 und Taxzahl 10 mit
einer Raute überstempelt, schöner
Brief.

130,00

1925 Montagny - La Landeron, 20.VI.55,
schöner blauer Routenstempel im
Oval Rte de BULLE und blaue
Taxzahl 10 von Fribourg.

70,00

1926 Fribourg - Morat, 21.X.81, Taxzahl 40,
2 mal 20 Rp. Portomarken, linke
Marke kurzer Eckzahn.

150,00

1927 Fribourg, 4 FEV 57, Taxzahl 5,
Ortsbrief.

20,00

1928 Frick, 6 DECE 58, blaue Taxzahl
10,schöner Brief nach Beinwyl.

80,00

1929 Frutigen, 10 MARS 55, Taxzahl 15,
nach Zürich adressiert.

100,00

1930 Geneve, 30IX.40 und 24 JUIL 41, 2
Briefe mit roten Taxzahlen 1D.

40,00

1931 Geneve, 4 SEPT.44 und 20 MAI 42, 2
Briefe mit roten Taxzahl 5CS.

40,00

1932 Geneve, 23 MAR 49, rote Taxzahl
5cs, Distanz nach Sardinien,
Stabstempel CS.2R, handschriftliche
Taxe 3.

50,00

1933 Geneve, 17 SEPT 51, Taxzahl 35cs,
Aufgabestempel LA CHAUX-DE-
FONDS, doppeltes Gewicht im 3.
Rayon.

80,00

1934 Rom - Geneve, 19 FEVR 59, seltene,
rote Taxzahl 75cs, älteste bekannte
Verwendung dieses Stempels, aus
dem Kirchenstaat in die Schweiz.

500,00
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1935 London - Calais - Geneve, 18 JUIL
59, schöne und seltene Taxzahl 60cs,
sauberer Aufgabe Stempel von
LONDON vorderseitig.

200,00

1936 Geneve, 11 JUIL 65, Paar 10 Rp.
Sitzende Helvetia, Taxzahl Type 4,
durchstrichenes PD und Stabstempel
AFF.INSUF., nach Evian adressiert.

180,00

1937 Bellay - Geneve, 20 SEPT. 50, rote
Taxzahl 20cs, nach Carouge
adressiert.

120,00

1938 Cresy - Chambery - Geneve, 25 JAV
55, Taxzahl 40cs.

120,00

1939 Geneve, 15 MAI 56, Taxzahl 10cs,
vollständige Briefhülle nach Trelex.

50,00

1940 Paris - Geneve, 6 AVRIL 59, rote
Taxzahl 35.

50,00

1941 Geneve-Paris, 9.JAN 63, Taxzahl
Type 4, Ankunftsstempel rückseitig.

40,00

1942 Lyon - Geneve, 26 AVRIL 50, rote
Taxzahl 35cs.

40,00

1943 St. Etienne - Lyon - Geneve, 26
AVRIL 50, roter Taxzahl 35cs.

40,00

1944 Geneve, 20 JUIL 53, rote Taxzahl
5cs, Ortsbrief.

40,00

1945 Geneve, 27 MAI 56, Taxzahl 15 cs,
vollständiger Faltbrief nach Bern.

30,00

1946 Geneve - Paris, 19.JUIN 65, Taxzahl
Type 4.

20,00

1947 Paris-Geneve, 30JUIN69, rote
Taxzahl 50, Abgangsstempel
Strasbourg.

20,00

1948 Paris - Geneve, 4 OCT 59, rote
Taxzahl 40cs.

20,00
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1949 Geneve - St. Claude, 1.MARS 50,
Taxzahl Type 3.

20,00

1950 Klingnau, 24 JUIN 52, Taxzahl 15 und
Stabstempel KLINGNAU, 3. Rayon
über 10 Meilen, vollständiger Faltbrief.
Selten.

180,00

1951 La Chaux-de-Fonds, 26III74, grosse
Taxzahl, nach Brot Dessus.

100,00

1952 La Chaux-de-Fonds, 20 DEC 64,
taxierter Brief nach Reims.

40,00

1953 La Chaux-de-Fonds, 26 JUIN 67,
Taxzahl 5, Ortsbrief.

30,00

1954 La Chaux-de-Fonds - Saint Martin, 28
VII 80, Taxzahl 10, daneben 10 Rp.
Portomarke.

5IIK 180,00

1955 La Chaux-de-Fonds - Zollbrück,
11.VII.82, Taxzahl 20 und 2 mal 10
Rp. Portomarken, sehr schöner Brief.

18AK 70,00

1956 La Chaux-de-Fonds, 21 SEP 64,
Taxzahl 15, nach Hergiswil.

60,00

1957 La Sarraz, 10. JUIN 1857, Taxzahl 10,
vollständiger Taxbrief.

30,00

1958 La Sarraz, 17.JUIL 55, Taxzahl 5 auf
vollständigem Ortsbrief.

80,00

1959 La Sarraz, 21 AOUT 53, vollständiger
Faltbrief nach Burgdorf, doppeltes
Gewicht im 3. Rayon.

70,00

1960 La Sarraz, 1.DEC 55, vollständiger
Faltbrief.

30,00
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1961 Langnau im Emmental, 22.JUN 52,
blaue Taxzahl 5, nicht katalogisiert,
vollständiger Faltbrief, nach Signau.

100,00

1962 Langnau im Emmental, 1 SEPT 53,
blaue Taxzahl 5, nicht katalogisiert,
vollständiger Faltbrief.

100,00

1963 Le Fuet, 22.JANV.63, seltene Taxzahl
5, nach Tavannes adressiert.

250,00

1964 Le Locle, 21 JUIL 66, Taxzahl 5,
Ortsbrief.

30,00

1965 Lübeck - Bern - Le Sentier, 26 AOUT
52, blaue Taxzahl 50, nach Le Sentier
adressiert.

120,00

1966 Les Ponts-de-Martel, 5 JUIN 53,
Taxzahl 10, nach Le Locle.

20,00

1967 Les Pont-des-Martel, 30 JUIL 55,
blaue Taxzahl, nach Genf adressiert.

80,00

1968 Les Pont-des-Martel, 7 AOUT 60,
Taxzahl 10 im Kreis, nach Le Locle.

20,00

1969 Les Ponts-de-Martel, 24 XI 55,
Taxzahl 15, nach Genf adressiert.

40,00

1970 Luzern, 18 MAI 54, blaue Taxzahl, auf
Briefteil nach Schüpfheim.

20,00

1971 Luzern, 4 SEPT 62, Taxzahl 15, nach
Kerns.

80,00

1972 Luzern, 13 AOUT 62, rote Taxzahl,
nach Solothurn.

60,00
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1973 Luzern 13 JAN 63, Taxzahl 15, nach
Menznau.

50,00

1974 Luzern, 19 NOV 61, Taxzahl 15,
vollständiger Faltbrief nach
Romanshorn.

40,00

1975 Luzern, 12 JAV. 56, Taxzahl 10, nach
Retschschwil.

40,00

1976 Merzières, 22 JAV 54, Taxzahl 10,
nach Morges.

50,00

1977 Mezières, 30 AVRIL 54, Taxzahl 5,
nach Oron.

50,00

1978 Morges, 12 AVRI 55, rote Taxzahl,
Ortsbrief.

40,00

1979 Morges, 13 JUIN 56, Taxzahl 15. 30,00

1980 Morges, 8 AOUT 53, Taxzahl 10,
nach Duillier.

30,00

1981 Morges, 9 MARS 53, rote Taxzahl,
nach Moudon.

20,00

1982 Morges, 18 OCT 60, Taxzahl 5,
Ortsbrief.

20,00

1983 Calais - Neuchatel, 20 JANV 60, rote
Taxzahl 40, Aufgabestempel Calais.

80,00

1984 Paris - Vevey, 16 JANV 53, seltene,
rote Taxzahl 80cs vom Nyon, nicht
katalogisiert.

500,00

1985 Thouars - Nyon, 29 JUIL 52, sehr
seltene, rote Taxzahl 70cs, doppelt
geschlagen, einmal wurde die rote
Taxzahl von 30cs überstempelt, die
Taxzahl 70cs ist nicht katalogisiert,
nach LAUSANNE adressiert.

500,00
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1986 Thouras - Nyon, 21AVRIL 52, rote
Taxzahl 35cs.

100,00

1987 Paris - Vevey, 12 MAI 53. rote
Taxzahl 40cs von Nyon.

60,00

1988 Nyon, 24 DECE 64, schwarze,
durchstrichene Taxzahl 5.

40,00

1989 Nyon, 6 JAN 68, Taxzahl 5CS,. 30,00

1990 Nyon, 7 FEVR 54, rote Taxzahl 15CS,
nach Neuchatel.

20,00

1991 Orbe, 29 JANV 55, blaue Taxzahl,
nach Morges.

50,00

1992 Orbe, 15 NOV 54, Taxzahl 5. 30,00

1993 Poschiavo, 15 JULI 60. Taxzahl 15,
sehr selten! Im Stempelhandbuch
nicht gelistet.

380,00

1994 Schüpfheim, 14.AOUT 60, Taxzahl 5,
vollständiger Faltbrief nach Flühli.

30,00

1995 Schüpfheim, 11.VI. 59, doppeltes
Gewicht im Ortsrayon, vollständiger
Faltbrief.

30,00

1996 Sentier, 25 X 72, taxierter Brief im
rayon limitrophe, nach Champagnole.

120,00

1997 St. Cergues, 15 AOUT 52, Taxzahl
15CS., nach NYON.

50,00

1998 St. Croix, 7. NOV. 53, Taxzahl 15. 20,00

1999 St. Croix, 8 JAV. 55, Taxzahl 10. 20,00
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2000 St. Croix, 27. MARS 57, Taxzahl 15,
1856-1857 im Gebrauch, vollständiger
Faltbrief nach Geneve.

20,00

2001 St. Gallen, 10 OCT 63, seltener
Taxzahlstempel 15 RP=, nach
Waidstatt adressiert.

400,00

2002 St. Gallen - Eggersriet, 30 VII 78,
Taxzahl 10RP und Portomarke zu 10
Rp., seltene Kombination.

180,00

2003 St. Gallen - Wangs, 4 V 77, Taxzahl
20 RP, doppelte Taxe.

150,00

2004 St. Gallen, 3 AUG 68, Taxzahl 5 RP,
nach St. Georgen adressiert.

50,00

2005 Besancon - Unterägeri, 1 FEVR 66,
Taxzahl 50 und die französische,
blaue Taxzahl 30.

40,00

2006 Unterseen, 15. OCT 61, Taxzahl 15,
vollständiger Faltbrief nach Luzern.

120,00

2007 Versoix, 7 AVRI 58, Taxzahl 5cs,
vollständiger Faltbrief.

50,00

2008 Versoix, 18 NOVE 55, Taxzahl 15cs,
nach Vevey.

40,00

2009 Croydon - Calais - Vevey, 26 AVRIL
53, seltene, rote Taxzahl 65cs, bisher
nur 3 Briefe bekannt, rückseitig die
Aufgabe-und Durchgangsstempel,
sowie der Ankunftsstempel.

500,00

2010 Bordeaux - Wohlen, 18 NOV.56,
eingehender, taxierter Brief, doppelts
Gewicht, Taxzahl 100, nicht
katalogisiert.

100,00

2011 Yverdon, 20 DEC 55, Taxzahl 5, nach
Grandson.

30,00

2012 Yverdon, 25 JUIN 52, Taxzahl 5, nach
Rovray.

30,00
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2013 Yverdon, 18 JUIL 52, Taxzahl 15,
nach Vevey.

20,00

2014 Yverdon, 20 NOV 53, Taxzahl 10,
nach Payerne.

20,00

2015 Telegramm aus Paris mit
Ankunftsstempel WETZIKON /
(ZÜRICH)

30,00

2016 Soolbad BIENENBERG ab Liestal,
sehr seltene Litho-Karte mit 5 Rp.
Sitzende Helvetia, sauberer Stempel
NIEDERSCHÖNTHAL 20VI79, nach
BASEL adressiert, die rote und
dekorative Karte ist in fehlerfreier
Erhaltung.

300,00

2017 GRAND HOTEL MACOLIN tenu par
A. WELLY, auf 5 Rp.-Ganzsache,
sauberer stempel AMBULANT 21 IX
80, nach AREUSE adressiert. Die
extrem seltene Karte ist im Handbuch
von Baer auf der Seite 271
abgebildet. In perfekter Erhaltung.

500,00

2018 RHEINFALL HÔTEL BELLEVUE, auf
5 Rp.-Ganzsache, das Bild ist nicht
eingedruckt und somit keine
Ganzsache, das Bild ist ein
hauchdünne Vignette, die aufgeklebt
wurde, somit eine Hotel-Vignette und
keine Ganzsache, die Katalogisierung
im Baer-Handbuch (011.PrZD27) ist
falsch. Leicht fleckige Karte mit
Zusatzfrankatur, 5 Rp. Ziffermuster
mit sauberen Aufgabestempel
ZÜRICH 24V83, nach ANNABERG
adressiert. Sehr seltene Hotelkarte!

500,00

2019 GRAND HOTEL NATIONAL,
ZURICH/ F. MICHEL, propr., auf 10
Rp.-Ganzsache, sauberer
Aufgabestempel ZÜRICH 14VIII85,
Ankunftsstempel TEINACH 15 AUG
85, perfekte Erhaltung, die extrem
seltene Karte ist im Handbuch von
Baer auf der Seite 287 abgebildet.

500,00

2020 GRAND HOTEL NATIONAL
ZURICH/F. MICHEL, PROPR., auf 5
Rp.-Ganzsache (PK 011), tadellos
ungebraucht und in perfekter
Erhaltung. Dieser Zudruck ist bisher
nur auf der 10 Rp.-Ganzsache
bekannt und auf der 5 Rp.-Ganzsache
im Handbuch von Baer nicht
verzeichnet.

400,00

TELEGRAMME

HOTELPOST - BELEGE UND KARTEN
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2021 HÔTEL DES TROIS ROIS A BÂLE C.
FLÜCK PORPRE, 5 Rp.-Ganzsache,
Aufdruck kupferfarben auf der
Adressseite, Type 2, Aufgabestempel
BASEL 3 VIII 86, Ankunftsstempel
LUZERN 4VIII86, sehr seltene Karte
in fehlerfreier Erhaltung. Diese Karte
ist im Handbuch von Baer auf der
Seite 268 abgebildet.

400,00

2022 HÔTEL WITZIG STATION
DACHSEN-RHEINFALL, 5 Rp.-
Ganzsachen, sauberer Aufgabe-
Stempel DACHSEN 13VIII86, nach
LANDSHUT adressiert,
Durchgangsstempel UTZENSTORF
13VIII86, sehr seltene Karte in
Fehlerfreier Erhaltung.

400,00

2023 HOTEL & PENSION BELLEVUE au
Lac, Zürich, F.A.Pohl, auf 5 Rp.-
Ganzsache, sauberer Aufgabe-
Stempel ZÜRICH 3IX86,
Ankunftsstempel LUZERN 3IX86,
sehr selten und fehlerfrei. Diese Karte
ist im Handbuch von Baer auf Seite
271 abgebildet.

500,00

2024 Hôtel Storchen ZÜRICH, 5 Rp.-
Ganzsache, Bild auf der Adressseite,
sauberer Aufgabestempel ZÜRICH
23.VI.87, nach BASEL adressiert mit
Ankunftsstempel, extrem seltene
Karte in fehlerfreier Erhaltung. Diese
Karte ist im Handbuch von Baer auf
der Seite 269 abgebildet.

500,00

2025 HÔTEL WITZIG STATION
DACHSEN-RHEINFALL, 5 Rp.-
Ganzsache, sauberer
Aufgabestempel DACHSEN 8VI87,
nach ZÜRICH adressiert, mit
Ankunftsstempel, sehr seltene Karte
in fehlerfreier Erhaltung. Diese Karte
ist im Handbuch von Baer auf der
Seite 274 abgebildet.

400,00

2026 ZÜRICH Hôtel Storchen,
adressseitiger Aufdruck  links unten
auf einer 5.-Rp.Ganzsache, sauberer
Aufgabestempel EINSIEDELN
16VII88, Ankunftsstempel ZÜRICH
16.VII.88, die Karte ist im Handbuch
von Baer auf Seite 269 abgebildet,
extrem selten und fehlerfrei.

500,00

2027 GRANG HOTEL MACOLIN ALBERT
WAELLY, proprietaire, auf 10 Rp.-
Ganzsache, sauberer
Aufgabestempel MACOLIN 18.VIII.88,
nach BERLIN adressiert mit
Ankunftsstempel, perfekte Erhaltung,
die extrem seltene Karte ist im
Handbuch von Baer auf der Seite 287
abgebildet.

500,00

2028 HÔTEL DES TROIS ROIS A BÂLE C.
FLÜCK PROP., 5 Rp.-Ganzsache mit
kupferfarbenem Aufdruck, Type 1,
tadellos ungebraucht und fehlerfrei.
Diese Karte ist im Handbuch von Baer
auf Seite 267 abgebildet.

300,00
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2029 HÔTEL DES TROIS ROIS A BÂLE
C:FLÜCK PROP., 5 Rp.-Ganzsache
mit Zusatzfrankatur 5 Rp.-Ziffermarke,
sauberer Stempel BASEL 28 I 88,
nach STUTTGART adressiert, sehr
seltene Karte in fehlerfreier Erhaltung.
Diese Karte ist im Handbuch von Baer
auf der Seite 268 abgebildet.

300,00

2030 GRAND HOTEL BELLEVUE AU LAC,
ZURICH, auf 10 Rp.-Ganzsache (PK
19), sauberer Aufgabestempel
ZÜRICH 13.VII.89, Ankunftsstempel
BRUCHSAAL 1. 13 7 89 8-12N,
tadellose Erhaltung.

400,00

2031 GRANG HÔTEL BELLEVUE AU LAC,
ZURICH, auf 5.-Rp.-Ganzsache,
tadellos ungebrauchte Karte, im
Handbuch von Baer auf der Seite 308
abgebildet. Sehr seltene Karte.

200,00

2032 UETLIBERG, Hotel mit Dampfbahn,
darüber das Panorama von Zürich,
sign. ORELL FÜSSLI, auf 5 Rp.-
Ganzsache mit Zusatzfrankatur,
sauberer Stempel RIGI-STAFFEL
8VI89, nach München adressiert,
Durchgangsspempel LUZERN
8.VI.89, gute Erhaltung.

100,00

2033 HÔTEL BALACE MALOJA, auf 10
Rp.-Ganzsache (PK 19), sauberer
Aufgabestempel MALOJA 6VII90
KURSAAL, nach HAMBURG
adressiert mit Ankunftsstempel, Die
seltene Karte ist im Handbuch Baer
auf der Seite 316 abgebildet und in
bester Erhaltung.

500,00

2034 HOTEL ROSEG, 10 Rp.-Ganzsache,
Zudruck auf der Adressseite, sauberer
Aufgabestempel POTRESINA
24VII90, nach England adressiert,
bügig, seltene Karte.

150,00

2035 Gruss vom Pilatus, PILATUS-KULM,
auf 10 Rp.-Ganzsache, Auflage XII
90, Aufagabe-Stempel ALPNACH
STAD 2.IX.91, roter Hotel-Stempel
PILATUS-KULM HÔTEL 2.IX.91, sehr
selten und fehlerfrei erhalten.

300,00

2036 PLATUS-KULM, Gruss vom Pilatus,
10 Rp.-Ganzsache, Auflage X 90,
sauberer Aufgabestempel ALPNACH
STAD 4 VI 91, roter Hotelstempel
PILATUS-KULM HÔTEL 3.JUNI 1891,
nach BERLIN adressiert, mit
Ankunftsstempel, sehr seltene Karte
in fehlerfreier Erhaltung.

250,00
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2037 Gruss vom Pilatus, PILATUS-KULM,
auf 5 Rp.-Ganzsache mit
Zusatzfrankatur, sauberer
Aufgabestempel ALPNACH STAD
21.VII.91, roter Hotelstempel
PILATUS-KULM HOTEL 20 JULI 91,
nach STOCKHOLM adressiert, mit 2
verschiedenen Ankunftsstempeln,
seltene Destination, rechts ein
Papierspalt, ansonsten in guter
Erhaltung. Diese Karte ist im
Handbuch von Baer nicht erwähnt,
nur als 10 Rp.-Ganzsache.

150,00

2038 HÔTEL GLARNERHOF GLARUS,
HÔTEL & PENSION KLÖNTHAL, 5
Rp.-Ganzsache, Auflage IV 91,
Aufgabestempel GLARUS 14.I.92,
nach LENZBURG adressiert, mit
Ankunftsstempel, unten ein kleines
Risschen, sehr seltene Karte.

80,00

2039 HOTEL ROSEG, auf der Adressseite
der 10 R.-Ganzsache, Auflage XII 90,
Aufgabestempel LUZERN 2,IX. und
eine grüner Absenderstempel
SCHWEIZERHOF LUZERN
2.AUG.92, Ankunftsstempel BASEL
2.IX.92, bis auf Nadelungsspuren,
links oben, ist die seltene Karte in
guter Erhaltung. Abgebildet im
Handbuch von Baer auf der Seite 331.

400,00

2040 HOTEL & PENSION DE L'OURS
(Boar), Alpenkurort Grindelwald, auf
10 Rp.-Ganzsache, Aufgabestempel
GRINDELWALD 3 VII 92, nach
England adressiert, Ankunftsstempel
auf der Bildseite. Die seltene Karte ist
im Handbuch von Baer auf der Seite
332 abgebildet.

300,00

2041 Maloja, 5 Rp.-Ganzsache, einzeilig,
Auflage I 92, sauberer
Aufgabestempel MALOJA 23.VIII.92,
nach ST.MORITZ-DORF adressiert,
mit Ankunftsstempel, extrem seltene
Karte in perfekter Erhaltung. Diese
Karte ist im Handbuch von Baer auf
der Seite 345 abgebildet.

300,00

2042 HÔTEL WALHALLA ST. GALLEN, 5
Rp.-Ganzsache, Auflage X. 91,
sauberer Aufgabestempel
ST.GALLEN 6.XII.92, nach
WALCHWYL adressiert, mit
Ankunftsstempel,  sehr seltene Karte
in fehlerfreier Erhaltung.

250,00

2043 HÔTEL VICTORIA BÂLE POTTO
PROP., 5 Rp.-Ganzsache, Auflage V
92, Aufgabestempel NEUHAUSEN
27.IX.92, mit 5 Rp.-Ziffermuster nach
LONDON adressiert, selten und
fehlerfrei. Im Handbuch von Baer auf
der Seite 388 abgebildet.

200,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

236

2044 Hôtel & Pension Bellevue Rigi -
Kaltbad, auf 10 Rp.-Ganzsache (PK
023), Stabstempel GRINDELWALD,
ein etwas undeutlicher
Aufgabestempel 10 VI 92 und der
Ankunftsstempel von KARLSRUHE,
die seltene Karte ist im Handbuch von
Baer nicht abgebildet, Büge und
Alterungsspuren.

150,00

2045 HOTEL & PENSION BELLEVUE St.
BEATENBERG, auf 5 Rp.-Ganzsache
mit Zusatzfrankatur 5 Rp. Ziffer,
Stempel INTERLAKEN 9.VIII.92,
Ankunftsstempel ALTONA 11.(.92, die
sehr seltene Karte weisst Mängel auf.

100,00

2046 Heinrichsbad, 10 Rp.-Ganzsache,
Auflage VI 92, Aufgabestempel
HERISAU 23,XII.92, nach
STUTTGART adressiert, mit
Ankunftsstempel, die extrem seltene
Karte ist fehlerfrei. Diese Karte ist im
Handbuch von Baer auf der Seite 415
abgebildet.

400,00

2047 Hotel Victoria Bale, braunes Bild auf
10 Rp.-Ganzsache, sauberer
Aufgabestempel BASEL 1.IX.93, nach
GAND (Belgien) adressiert mit
Ankunftsstempel, seltene Karte in
fehlerfreier Erhaltung. Diese Karte ist
im Handbuch von Bear auf der Seite
414 abgebildet.

300,00

2048 Hotel Victoria Bâle, blaues Bild auf 10
Rp.-Ganzsache, tadellose,
ungebrauchte Karte, sehr selten und
fehlerfrei. Diese Karte ist im
Handbuch von Baer auf der Seite 414
abgebildet.

300,00

2049 Heinrichsbad, 5 Rp.-Ganzsache,
Auflage v 92, sauberer
Aufgabestempel SCHWELLBRUNN
8.VIII 93, mit Durchgangsstempel
HERISAU, nach HEINRICHSBAD
adressiert. Sehr seltene Karte in
fehlerfreier Erhaltung. Diese Karte ist
im Handbuch von Baer auf der Seite
376 abgebildet.

300,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

237

2050 RHEINFALL HÔTEL BELLVUE, auf
10 Rp.-Ganzsache, das Bild ist nicht
eingedruckt und somit keine
Ganzsache, es handelt sich um eine
sehr dünne Vignette, die aufgeklebt
wurde, als eine Hotel-Vignette, keine
Ganzsache, die Katalogisierung im
Handbuch ((PK 013.PrZD20) von
Baer ist falsch. Aufgabestempel
NEUHAUSEN 24.IX.94, nach
NAUENDORF (Gotha) adressiert,
eine besonders seltene Hotel-Karte in
sehr guter Erhaltung.

500,00

2051 GRAND HÔTEL NATIONAL
GENEVE, auf 10 Rp.-Ganzsache,
sauberer Aufgabestempel GENEVE
5.IX.94, nach EBNAT-KAPPEL mit
Ankunftsstempel, sehr seltene Karte
in fehlerfreier Erhaltung. Diese Karte
ist im Handbuch von Baer auf der
Seite 414 abgebildet.

300,00

2052 HÔTEL VICTORIA BÂLE POTTO
PROP, 10 Rp.-Ganzsache, Auflage X
93, brauner Zudruck, sauberer
Aufgabestempel BASEL 3VII94, nach
BAD ELSTER adressiert, selten und
fehlerfrei.

300,00

2053 HOTEL KURSAAL MALOJA, 10 Rp.-
Ganzsache, Auflage II 94, tadellose,
ungebrauchte Karte, extrem selten
und fehlerfrei.

300,00

2054 HÔTEL WALHALLA ST. GALLEN,
braunes Bild, 5 Rp.-Ganzsache,
Auflage II 93, Aufgabestabstempel
ST.GALLEN, dazu der Stempel
AMBULANT 12.II.94, nach SCHÄNIS
adressiert, mit Ankunftsstempel. Die
seltene Karte weisst Aufnadelungs-
Löchlein auf, ansonsten in fehlerfreier
Erhaltung.

150,00

2055 GRAND HOTEL DE CAUX SUR
MONTREUX, 10 Rp.-Ganzsache,
sauberer Aufgabestempel TERRITET
31.VIII.95, violetter Hotelstempel
GRAND HOTEL DE CAUX 31 AOUT
95 SUR MONTREUX, nach
SCHWALBACH adressiert mit
schönem Ankunftsstempel auf dem
Werteindruck, sehr seltene Karte in
fehlerfreier Erhaltung.

300,00

2056 Maloja-Palace EMGADINE,
zweizeilig, 5 Rp.-Ganzsache, Auflage
II 95, sauberer Aufgabestempel
MALOJA 10.VII.95, nach ST.GALLEN
adressiert, mit Ankunftsstempel. Sehr
selten und in fehlerfreier Erhaltung.
Diese Karte ist im Handbuch von Baer
auf der Seite 379 abgebildet.

200,00

2057 GRINDELWALD HOTEL BEAR DE
L'OUR, auf 5 Rp.-Ganzsache,
sauberer Stempel GRINDELWALD 8
II 95, nach BASEL adressiert, mit
Ankunftstempel, kleiner Fleck auf der
Adresseite, die seltene Karte ist im
Handbuch von Baer auf der Seite 375
abgebildet.

150,00
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2058 SWAN HÔTEL CYCNE, Luzern,
schöne ungebrauchte Litho-AK,
fehlerfrei.

30,00

2059 HÔTEL EUROPÂISCHER HOF, 10
Rp.-Ganzsache, Auflage I 96,
sauberer Aufgabe-Stempel BASEL
9.IX.96, nach HANNOVER adressiert,
mit Ankunftsstempel, sehr seltene
Karte in guter Erhaltung. Diese Karte
ist im Handbuch von Bear auf der
seiet 414 abgebildet.

500,00

2060 HÔTEL BEAR DE L'OURS, Alpen-
Kurort GRINDELWALD, rote Bild auf
5 Rp.-Ganzsache mit Zusatzfrankatur,
saubere Stempel GRINDELWALD
24IX96, nach England adressiert, sehr
selten und fehlerfrei. Im Handbuch
von Bear auf der Seite 376
abgebildet.

300,00

2061 Grand Hôtel Bellerive au Lac, Zürich,
auf 10 Rp.-Ganzsache, Auflage I 96,
sauberer Aufgabestempel ZÜRICH
23.IV.96, nach Berlin adressiert mit
Ankunftsstempel Bestellt vom
Postamt 30 24/.96, selten und in
fehlerfreier Erhaltung.

300,00

2062 GRAND HOTEL DE CAUX SUR
MINTREUX, 5 Rp.-Ganzsache,
Auflage IX 96, sauberer Stempel
TERRITET 15.II.96, nach VEVEY
adressiert, auf der Bildseite der
grosse violette Hotelstempel GRAND
HOTEL DE CAIX 15 FEV 96, sehr
seltene und fehlerfreie Karte.

250,00

2063 HÔTEL BEAR, Alpen-Kurort
GRINDELWALD, 10 Rp.-Ganzsache,
Auflage VI 95, sauberer
Aufgabestempel GRINDELWALD
11VI96, nach BERLIN adressiert, mit
Ankunftsstempel, seltene Karte mit
Mängeln. Diese Karte ist im
Handbuch von Baer auf der Seite 415
abgebildet.

80,00

2064 GRAND HOTEL NATIONAL
GENEVE, auf 10 Rp.-Ganzsache (X
98), Aufgabestempel AMBULANT
9.IX.96, grosser Hotel-Stempel Gd.
HOTEL NATIONAL GENEVE
(SUISSE) 8 SEPT 96,
Ankunftsstempel LIEGE (Belgien),
sehr seltene Karte in tadelloser
Erhaltung. Diese Karte ist im
Handbuch von Baer auf der Seite 417
abgebildet.

400,00
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2065 G. Brügger, Propr, Churwalden, auf 5
Rp.-Ganzsache, Aufgabestempel
CHURWALDEN 9.VIII.96, nach
CHUR adressiert mit
Ankunftsstempel, selten und fehlerfrei.

150,00

2066 Grand Hôtel Bellerive au Lac, Zürich,
auf 10 Rp.-Ganzsache, Auflage IX 96,
Aufgabestempel ZÜRICH 29.III.96,
nach Halberstadt adressiert, mit
Ankunftsstempel. Die Karte ist etwas
bügig und weisst kleine Fleckchen
auf.

100,00

2067 Rüttihubelbad STATION WORB,
Bern-Luzern-Bahn, Postkreis
Enggistein, auf 5 Rp.-Ganzsache (X
96), mit Zusatzfrankatur, saubere
Stempel ENGGISTEIN 23VII97, nach
WEIL (Deutschland) adressiert mit
Ankunftsstempel. Extrem seltene
Karte, perfekte Erhaltung, im
Handbuch von Bear nicht gelistet.

500,00

2068 Grand Hotel de Caud a/Montreux,
braunes Bild auf 10 Rp.-Ganzsache,
sauberer Aufgabestempel TERRITET
1 XII 97, blauer Hotel-Stempel
GRAND HOTEL DE CAUX SUR
MONTREUX 1 DEC 1897, nach
UTRECHT (Holland) adressiert, sehr
seltene Karte in fehlerfreier Erhaltung.
Diese Karte ist im Handbuch von Bear
auf der Seite 416 abgebildet.

400,00

2069 GRAND HÔTEL DES ALPES
MÜRREN, 10 Rp.-Ganzsache,
Auflage I 96, sauberer Aufgabe-
Stempel MÜRREN 6VIIII97, nach
NAUEN adressiert mit
Ankunftsstempel, sehr seltene Karte
in fehlerfreier Erhaltung.

400,00

2070 Churwalden, g. Brügger, Prop., 5 Rp.-
Ganzsache, blauer Druck, Auflage XII
96, mit Zusatzfrankatur 2 und 3 Rp.-
Ziffermuster, saubere Stempel
CHURWALDEN 1.VIII.97, nach
BADEN-BADEN adressiert, mit
Ankunftsstempel, sehr seltene Karte
in fehlerfreier Erhaltung.

400,00

2071 Hôtel Glarnerhof, Glarus, Hôtel
Raben, Hôtel & Pension Klönthal bei
Glarus, 5 Rp.-Ganzsache, Auflage II
95, Aufgabe Stabstempel GLARUS
und AMBULANT 22 I 97, nach
ZÜRICH adressiert, sehr seltene
Karte in fehlerfreier Erhaltung.

300,00

2072 HÔTEL BEAR DE L'OURS, Alpen-
Kurort GRINDELWALD, blaues Bild
auf 5 Rp.-Ganzsache, sauberer
Aufgabestempel 17V97, nach
ZÜRICH adressiert mit
Ankunftsstempel, tadellose Erhaltung.
Diese Karte ist im Handbuch von Bear
auf der Seite 376 abgebildet.

250,00
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2073 Grand Hotel de Caud a/Montreux,
hellbraunes Bild auf 5 Rp.-
Ganzsache, sauberer
Aufgabestempel CAUX 30.IX.98,
grosser Hotel-Stempel GRAND
HOTEL DE CAUX SUR MONTREUX
30 SEP 98, nach BASEL adressiert,
mit Ankunftsstempel, die seltene
Karte ist in fehlerfreier Erhaltung. Die
Karte ist im Handbuch von Baer auf
der seite 381 abgebildet.

400,00

2074 HÔTEL VICTORIA BÂLE, auf 10 Rp.-
Ganzsache, Auflage VII 97,
Aufgabestempel AMBULANT
29.IV.98, Ankunftsstempel
DÜSSELDORF 30.4.98, innerhalb von
Deutschland weitergeleitet. Die
seltene Karte ist in fehlerfreier
Erhaltung.

300,00

2075 HÔTEL BEAR DE L'OURS, Alpen-
Kurort GRINDELWALD, 2 schwarze
Bilder auf 10 Rp.-Ganzsache,
sauberer Stempel BERN 25.IV.98,
nach ST.GALLEN adressiert mit
Ankunftsstempel, seltene Karte in
fehlerfreier Erhaltung. Diese Karte ist
im Handbuch von Bear abgebildet.

250,00

2076 Grand Hotel de Caud a/Montreux,
blaues Bild auf 5 Rp.-Ganzsache,
ungebraucht, senkrechter Bug,
ansonsten ist die sehr seltene Karte
fehlerfrei. Im Handbuch von Baer
nicht erwähnt in blauer Farbe.

150,00

2077 Rüttihubel-Bad, bei Enggistein Kt.
Bern, 5 Rp.-Ganzsache, Auflage V 95,
sauberer Aufgabestempel
ENGGISTEIN 13IX98, nach Oulons
adressiert, seltene Karte in fehlerfreier
Erhaltung, Ankunftsstempel auf der
Bildseite.

200,00

2078 HOTEL SARATZ, Pontresina, 10 Rp.
Ganzsache, Auflage VI 96, koloriertes
Bild, sauberer Stempel PONTRESINA
12.VII.00, nach HAMBURG
adressiert, mit Ankunftsstempel, im
Handbuch ist nur eine Karte mit
schwarz/weissen Zudruck erwähnt,
mit farbig koloriertem Bild ist die Karte
noch nicht registriert, extrem selten
und in perfekter Erhaltung.

500,00

2079 Grand Hotel de Caud a/Montreux,
schwarzes Bild auf 10 Rp.-
Ganzsache, sauberer
Aufgabestempel CAUX 15.III.99, nach
PARIS adressiert, seltene Karte in
fehlerfreier Erhaltung.

300,00
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2080 HOTEL MONTE GENEROSO,
CAPOLAGO, auf 10 Rp.-Ganzsache,
Aufgabestempel MONTE
GENEROSO 27VII99, nach
BRANOWITZ adressiert und von da
umadressiert und nach BRÜNN
gesandt, mit allen Ankunftsstempeln,
sehr seltene Karte, die Adressseite
etwas unfrisch.

200,00

2081 HOTEL SARATZ, Pontresina, auf 10
Rp.-Ganzsache, sauberer
Aufgabestempel PONTRESINA
24.VII.97, nach POSEN adressiert,
mit Ankunftsstempel. sehr seltene
Karte in fehlerfreier Erhaltung. Diese
Karte ist im Handbuch von Bear auf
der seite 415 abgebildet.

400,00

2082 Grand Hôtel Bellevue au Lac, Zürich,
10 Rp.-Ganzsache, Bild hellblau, 5
Zeilen, sauberer Aufgabestempel
ZÜRICH 16.VI. 99, nach
BRAUNSCHWEIG adressiert, mit
Ankunftsstempel, sehr seltene Karte
in fehlerfreier Erhaltung.

250,00

2083 Rüttihubel-Bad bei Enggistein, Bade-
und Luftkurort, auf 10 Rp.-Ganzsache
(IV 99), sauberer Aufgabestempel
ENGGISTEIN 31V00, nach
BURNHAM (England) adressiert, sehr
seltene Karte in fehlerfreier Erhaltung.
Diese Karte ist im Handbuch von Baer
auf der Seite 418 abgebildet.

500,00

2084 Klimatischer Alpenkurort Nieder-
Rickenbach, Kt Unterwalden. 5 Rp.-
Ganzsache, Aufgabestempel
ND.RICKENBACH 5XI00, schöner
blauer Hotel-Stempel HOTEL ENGEL
Nieder-Rickenbach, fehlerfreie
Ganzsache nach BASEL adressiert.

200,00

2085 HÔTEL BEAR, ALPEN-KURORT
GRINDELWALD, 19 Rp.-Ganzsache,
grünes Bild, Aufgabestempel
LAUSANNE 13.III.00,
Ankunftsstempel BOTTMINGEN
14III00, seltene Karte in perfekter
Erhaltung. Diese Karte ist im
Handbuch von Bear auf der Seite 415
abgebildet.

200,00

2086 Grand Hôtel Bellevue au Lac, Zürich,
10 Rp.-Ganzsache, Auflage IV 0,
dunkelblaues Bild, Text 4 Zeilen,
Aufgabestempel ZÜRICH 4 VI 01,
nach ZITTAU adressiert, mit
Ankunftsstempel, sehr seltene Karte
in fehlerfreier Erhaltung.

250,00

2087 GRAND HÔTEL DES BAINS,
Cheyres, 5 Rp.-Ganzsache, Auflage
VIII 96, sauberer Aufgabestempel
CHEIRES 29VI03, Ankunftsstempel
MARSENS 23 VI 03, fehlerfreie
Erhaltung. Diese Karte ist im
Handbuch von Baer nicht verzeichnet.

200,00
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2088 Hôtel National, Montreux, brauner
Aufdruck auf 5 Rp.-Ganzsache,
saubere ungebrauchte Karte, selten
und fehlerfrei.

150,00

2089 HOTEL VICTORIA & NATIONAL, 5
Rp.-Ganzsache, Tellknabe,
dunkelbraunes Bild, sauberer Stempel
BASEL 24.VII.12, nach ST.MORITZ
adressiert, fehlerfrei.

100,00

2090 GD HOTEL VICTORIA & NATIONAL
BASEL, 10 Rp.-Ganzsache, Helvetia
Brustbild, sauberer Stempel BASEL
14.V.13, nach EMDEN adressiert,
fehlerfreie Erhaltung.

100,00

2091 GRAND HOTEL NATIONAL ZURICH
F.MICHEL, PROPR., 10 Rp.
Ganzsache, sauberer Stempel
ZURICH 6.VI.96, nach LANGEN
SCHWALBACH adressiert, sehr
seltene Karte mit kleinen
Gebrauchssuren.

013.PrZ
D 19

100,00

2092 RHEINFALL (HÔTEL BELLEVUE), 10
Rp. Ganzsache, im Handbuch von
Baer als Ganzsache katalogisiert, es
handelt sich aber um eine
hauchdünne Vignette die auf die
Ganzsache geklebt wurde, sauberer
Stempel NEUHAUSEN 20 VIII 84,
nach SONDERHAUSEN adressiert,
extrem selten und in guter Erhaltung.

013PrZD
20

300,00

2093 RHEINFALL (HÔTEL BELLEVUE), 10
Rp.-Ganzsache mit aufgeklebter,
extrem dünner Hotel-Vignette, es ist
die gleiche, die auf weiteren
Ganzsachen vorkommt, sauberer
Stabstempel SCHAFFHAUSEN und
der AMBULANT-Stempel 8.VIII.85,
extrem seltene Hotel-Vignette auf eine
fehlerfreien Ganzsache nach
DORTMUND adressiert.

013 500,00

2094 HÔTEL DES TROIS ROIS A BÂLE
C.FLÜCK PROP., 10-Rp.-Ganzsache
mit goldenem Aufdruck Type 1, auf
der Adressseite, nach "SCHWEIZ"
Punkt statt Rechteck, Aufgabestempel
BASEL 23VIII82, nach NOTTINGHAM
adressiert. Extrem seltene Karte in
guter Erhaltung. Abgebildet im
Handbuch von Baer auf der Seite 286.

13 300,00
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2095 HÔTEL DES TROIS ROIS A BÂLE
C.FLÜCK PROP., 10 Rp.-Ganzsache
mit kupferfarbenem Aufdruck auf der
Adressseite, nach "SCHWEIZ" Punkt
statt Rechteck, Aufgabestempel
SCHULS 11VIII83, links davon
DAVOS-DÖRFLI 11VIII83, nach
DORTMUND adressiert, extrem
selten und fehlerfrei. Diese Karte ist
im Handbuch von Baer auf der Seite
286 abgebildet.

13I 300,00

2096 HÔTEL BELLE-VUE NEUHAUSEN,
10 Rp.-Ganzsache, schwarzer
Zudruck, sauberer Stempel
NEUHAUSEN 6IX86, nach
DRESDEN adressiert, mit
Ankunftstempel, sehr seltene Karte in
fehlerfreier Erhaltung.

13 300,00

2097 HÔTEL DES TROIS ROIS A  BÂLE
C.FLÜCK  PROPRE, 10 Rp.-
Ganzsache, kupferfarbener Aufdruck
Type 2, nach "SCHWEIZ" Rechteck
statt Punkt, Aufgabestempel BASEL
26 VII 88, extrem seltene Karte, in
fehlerfreier Erhaltung. Diese Karte ist
im Handbuch von Baer auf der Seite
287 abgebildet.

13.1 500,00

2098 HÔTEL VICTORIA, auf 10 Rp.-
Ganzsache, Aufgabestempel BASEL
28.X.91, der Ankunftsstempel ist auf
dem Werteindruck, MERAN 29/10 91,
minime Knitterspuren, extrem selten.

013.1 300,00

2099 HÔTEL BELLE-VUE NEUHAUSEN,
10 Rp.-Ganzsachen, blauer Zudruck,
sauberer Aufgabestempel
NEUHAUSEN 18. IX. 89, nach
NORDHAUSEN adressiert, mit
Ankunftsstempel, sehr seltene Karte,
mit Eckbug, ansonsten in guter
Erhaltung.

19 150,00

2100 5+5 Rp., Antwortkarte, vollständig mit
dem Antwortteil, Zusatzfrankatur 5
Rp. Ziffer, sauberer Stempel LUZERN
3.IX.97, schöner, violetter Hotel-
Stempel HOTEL BEAU-EIVAGE
LUCERNE 3.SEP.1897, nach Leipzig
adressiert, schön und fehlerfrei.

022 40,00

2101 HOTEL & PENSION DE L'OURS
(Baer9, Alpenkurort Grindelwald,
grosse Hotelanlage und Berge im
Hintergrund, 5 Rp.-Ganzsache, Auflag
I.92, tadelloser Stempel
GRINDELWALD 17 III 93, nach Genf
adressiert mit Ankunftsstempel, sehr
selten und fehlerfrei.

027 300,00
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2102 HOTEL & PENSION DE L'OURS
(Bear), Alpenkurort Grindelwald,
grosses Abbildung der Hotelanlage
mit den Bergen im Hintergrund, 5 Rp.-
Ganzsache, Auflage V92, tadellos
ungebraucht.

027 150,00

2103 MOOSBAD, 5 Rp.-Ganzsache,
Auflage V05, Vordruck mit zentrisch
eingeklebter Fotographie,
Aufgabestempel FRIBOURG 8.IX.95,
nach RUBIGEN adressiert, mit
Ankunftsstempel, extrem selten und
fehlerfrei. Im Handbuch von Baer
nicht verzeichnet.

027 400,00

2104 GEBRÜDER SCHREIBER RIGI-
STAFFEL, illustrierte Hotel-Karte mit 5
Rp. Sitzende Helvetia frankiert,
sauberer Stempel RIGI-STAFFEL
7VIII78, nach LUZERN adressiert mit
rückseitigen Ankunftsstempel, eine
der ältesten, illustrierten Hotelkarte
und auch als Ansichtskarten-Vorläufer
sehr spektakulär, in fehlerfreier
Erhaltung.

30 1.500,00

2105 SCHWEIZERHOF Â LA CHUTE DU
RHIN, SUISSE, seltene, illustrierte
Hotel-Karte, frankiert mit 5 Rp.
Sitzende Helvetia, sauberer Stempel
NEUHAUSEN 4 I 89, der Stempel ist
links auf der Karte wiederholt, nach
TÄGERWILEN adressiert, mit
vorderseitigem Ankunftsstempel,
extrem selten und fehlerfrei.

30 1.500,00

2106 HÔTEL St. GOTTHARD LUCERNE,
illustrierte Karte, Frankatur 5 Rp.
Sitzende Helvetia, sauberer Stempel
AMBULANT 20 VIII 79, rechts
wiederholt, Ankunftsstempel BASEL
20 VIII 79, rückseitig blauer
Hotelstempel HÔTEL ST GOTTHARD
20 Aug 79 LUZERN, die seltene Karte
weiss einen strichartigen,
waagrechten Fleck auf, könnte ein
Wasserfleck sein, die Karte wurde
vom Verlag PHIL. OVERLACK & Cs
WIESBADEN herausgegeben.

30 300,00

2107 HÔTEL KRAFT BASEL, illustrierte
Carte-Correspondance, frankiert mit 2
Rp. Sitzende Helvetia, Stempel
BASEL 31.XII77, Ankuftstempel
SOLOTHURN 1.I.78,
Neujahrsglückwünsche, extrem
seltene Hotel-Karte und
Ansichtskartenvorläufer in fehlerfreien
Erhaltung.

37 750,00

2108 ST-MORITZ-BAD 18VII82, auf 5 Rp.
Ziffer, weisses Papier, schöne
Postkarte vom Hof St. Moritz, Hôtel et
Pension St. Moritz Bad, minime
Bugspur, frühe und seltene
Hotelkarte.

54 200,00

2109 HÔTELS SEILER À ZERMATT,
extrem seltene, illustr. Hotel-Karte mit
2 Bildern: HÔTEL MONT-CERVIN
und HÔTEL MONT_ROSE, frankiert
mit 5 Rp. Ziffer, saubere Stempel
ZERMATT 5VII86, nach LUZERN in
das Hotel Schweizerhof adressiert die
schöne Karte ist in fehlerfreier
Erhaltung.

60A 750,00
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2110 ST. MORITZ, Panoramabild mit den
Hotels, auf 5 Rp. Ganzsache, es sieht
aus wie ein Eindruck aber es ist eine
hauchdünne Vignette aufgeklebt, die
Katalogisierung im Handbuch stimmt
somit nicht, (PK 017.PrZD 10, Seite
308, Text ist verwechselt und es ist
kein Zudruck), frankiert mit 5 Rp.
Ziffermuster, sauberer Stempel ST.
MORITZ BAD 26 VII 92, adressiert an
Madame A. Bach, Grand Hotel
Axenstein, Ankunftsstempel
MORSCHACH 27.VII.92, extrem
selten und fehlerfrei.

60A 300,00

2111 HÔTELS SCHWEIZERHOF &
LUZERNERHOF LUCERNE, schöne
Hotelkarte mit 2 Bildern, Panorama
mit dem See und das Hotel
Schweizerhof mit dem Quai, 5 Rp.
Ziffer mit sauberem Stempel
LUZERN11 VIII 93, nach WALD
adressiert mit bildseitigem
Ankunftstempel, rückseitig der grüne
Hotelstempel SCHWEIZERHOF
LUZERN 11.AUG.93 und ein violetter
Doppelstabstempel SCHWEIZERHOF
LUZERN, oben 2 Stockpunkte und
rechts minimes Spältchen, sonst ist
die seltene Karte in fehlerfreier
Erhaltung.

60A 150,00

2112 HOTEL DU GLACIER, INTERLAKEN,
GRINDELWALD, Postkarte mit
aufgeklebter, hauchdünnen Vignette,
mit drei Bildern, frankiert mit 10 Rp.
Ziffermuster, saubere Stempel BERN
3 IX 84, auf der Karte wiederholt,
Ankunftstempel BRUXELLES, sehr
seltene und frühe Karte, eine der
ältesten Ansichtskarten-Vorläufer, in
sehr guter Erhaltung.

61A 200,00

2113 BAD-HOTEL OCHSEN BADEN,
schöne illustr. Hotel-Karte mit 10 Rp.
Ziffermuster frankiert, sauberer
Stempel BERN 25.VII87, nach
HANNOVER adressiert, fehlerfrei.

61B 150,00

2114 HÔTEL & PENSION MOOSER,
VEVEY, besonders schöne, illustr.
Hotel-Karte, frankiert mit 10 Rp.
Ziffermuster, sauberer Stempel
VEVEY 14.XI 90, oben auf der Karte
wiederholt, nach SANHURST (GB)
adressiert. Fehlerfreie Erhaltung.

61B 150,00

2115 HÔTEL PENSION GIESSBACH
WASSERHEILANSTALT, schöne
illustr. Hotel-Karte, frankiert mit 10 Rp.
Ziffer, sauberer Stempel GISSBACH
23VII90, auf der Karte wiederholt,
nach LUXEMBURG adressiert. die
seltene Karte ist in fehlerfreier
Erhaltung.

61B 150,00

2116 HÔTEL & PENSION ALPENHOF,
MELCHTHAL OBWALDEN, schöne
illustrierte Hotelkarte mit 2 Bildern,
Panorama von Melchthal und das
Hotel Alpenhof, frankiert mit einer 10
Rp. Ziffermuster, Stempel unleserlich,
Marke mit Mängeln,
Durchgangsstempel KERNS 27.I.93,
nach LUDWIGSBURG adressiert, mit
vorderseitigem Ankunftsstempel,
rechts oben ein Eckbüglein in der
Karte.

61B 50,00
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2117 WENGIBAD, seltene AK, 2 mal 5 Rp.
Ziffern mit Stempel AFFOLTERN
11.IX.02, minim fleckig, nach
Frankreich adressiert.

65B 20,00

2118 GRAND HOTEL BADEN, vorder-und
rückseitig illustrierter
eingeschriebener Brief, frankierte mit
einer 1 Fr. Stehenden Helvetia,
sauber gestempelt BADEN 17.XI.00,
auf der illustrierten Rückseite sind 4
intakte Siegel angebracht. Selten und
dekorativ.

71 C 250,00

2119 HÔTEL DU PARC LUZERN, schöne
blaue Litho, violetter Hotel-Stempel
HOTEL DU PARC, nach AESCH
adressiert.

103 50,00

2120 HÔTEL BRISTOL, Arosa, schöner
Zudruck, 5 Rp. Ziffermuster mit
schönem Stempel AROSA 9.IV.04,
fehlerfrei.

30,00

2121 BAD FIDERIS, sehr schöne Litho
Karte, adressseitig frankiert, 5 Rp.
Ziffermuster, sauberer Stempel
FIDERIS-BAD 9.VII.99, die sehr
seltene Karte in fehlerfreier Erhaltung.

60B 100,00

2122 GRAND HOTEL & HOTEL EULER,
Basel, schöne Litho auf Umschlag, 15
Rp. Tellbrustbild mit sauberem
Maschinenstempel BASEL 23 X 1919,
fehlerfrei.

50,00

2123 HÔTEL BÄREN, Bern, wunderschöne
Litho auf Umschlag, 10 Rp. Helvetia
Brustbild, sauberer Stempel BERN
19VIII08, fehlerfrei.

60,00

2124 Hotel BISCHOFFS-HÖHE in Riehen,
das Hotel wurde 1944 geschlossen,
10 Rp. Ganzsache Tellbrustbild, das
Bild vom Hotel ist aufgeklebt,
vermutlich ein Unikat, sauberer
Stempel RIEHEN 15.VI. 23, adressiert
an die bekannte Adelsfamilie,
Baronesse Hedevig Bille-Brahe, in
KAMPENBERG, Dänemark,
fehlerfreie Erhaltung.

150,00

2125 GRAND HÔTEL AXENFELS am
Vierwaldstättersee, Postkarte mit
Abgang BRUNNEN 1.IX.81.

30 60,00
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2126 PALACE HÔTEL, Caux,
wunderschöne Litho auf Umschlag, 3
mal 5 Rp Tellknabe und 10 Rp.
Helvetia mit Schwert, saubere
Stempel CAUX 27.II.15, nach BERLIN
adressiert, gute Erhaltung.

60,00

2127 HÔTEL BEAU-RIVAGE, Chamonix,
wunderschöne Litho auf Umschlag, 5
Rp Ziffermuster, Stempel GENEVE
24.XII.00, gute Erhaltung.

50,00

2128 HÔTEL DE L'OURS, Château d'Oex,
wunderschöne Litho auf Umschlag,
leicht unfrisch, 10 Rp. Tellbrustbild mit
sauberem Bahn-Stempel AMBULANT
MONTREUX-ZWEISIMMEN 15.IX.16,
soweit in guter Erhaltung.

50,00

2129 KURHAUS HOLDENER, Ober-Yberg,
auf Umschlag nach Basel.

20,00

2130 Kurhaus Frohburg, Station
Läufelfingen (BL), schöne Litho Karte,
5 Rp. Ziffermuster mit sauberem
Stempel LÄUFELFINGEN 14VII00.
fehlerfrei.

65B 50,00

2131 GRAND HOTEL METROPOLE, Genf,
schöne Litho auf Umschlag, 20 auf 25
Rp. Helvetia mit Schwert mit
sauberem Stempel GENEVE 28 X 21,
gute Erhaltung.

50,00

2132 HÔTEL DU GLACIER DU RHONE,
sehr schöne und seltene illustr.
Postkarte, frankiert mit 10 Rp.
Ziffermuster, sauberer Stempel
GLETSCH 3.VIII.87, die Karte ist an
die Baronin Ungern-Sternberg, am
Heinrichshof bei RIGA, Lettland,
adressiert, rückseitig mit russischem
Bahnstempel, eine sehr seltene
Destination, fehlerfreie Erhaltung.

400,00

2133 GD HÔTEL EIGER, Grindelwald,
wunderschöne Litho auf Umschlag,
Bug und unten rechts kleine, braune
Flecken, 25 Rp. Helvetia mit Schwert,
sauberer Stempel GRINDELWALD
8.I.10, nach LONDON adressiert.

50,00
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2134 HOTEL & PENSION HORN,
Interlaken, wunderschöne Litho auf
Umschlag, sauberer Stempel
AMBULANT 29.VIII.01, tadellose
Erhaltung.

150,00

2135 PARKHOTEL BELLEVUE, Lenk ,
Litho-Zudruck auf Umschlag von
LENK 6.I.13 nach Garstadt.

30,00

2136 HÔTEL DU MONT-BLANC LEYSIN,
Privatzusatz " auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang LEYSIN 15.VIII.12. Diese
Karte ist im Baer-Handbuch nicht
registriert.

44 150,00

2137 HÔTEL GARNI WALTER LUGANO,
wunderschöne Litho auf E-Brief mit
Abgang LUGANO 25.III.21, rückseitig
mit eindrücklicher PJ-Frankatur.

150,00

2138 HÔTEL VICTORIA, Luzern,
wunderschöne Litho auf Umschlag, 5
Rp. Ziffer, saubere Stempel LUZERN
29VIII03, fehlerfreie Erhaltung.

80,00

2139 HÔTEL VICTORIA, Luzern, rückseitig
wunderschöne Litho auf Umschlag, 10
Rp. Helvetia Brustbild, sauberer
Stempel LUZERN 1.V. 11, nach
LÄZIWYL adressiert, sehr schöne
Erhaltung.

60,00

2140 HÔTEL NATIONAL, MARTIGNY,
schöne Litho auf Umschlag 10 Rp.
Helvetia Brustbild mit schönem
Stempel MARTIG`NY VILLE 24.V.13,
sehr gute Erhaltung.

100,00

2141 HÔTEL NATIONAL, Montreux,
wunderschöne Litho auf Umschlag, 2
mal 5 Rp. Ziffermuster, saubere
Stempel TRAIT-BON-PORT 19.IV.04,
sehr gute Erhaltung.

100,00
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2142 HOTEL MONTANA, Oberhofen,
wunderschöne Litho auf Umschlag,
Klappe fehlt, 10 Rp. Helvetia Brustbild
mit sauberem Zentrum-Stempel
OBERHOFEN B/THUN 15IX13, sehr
schöne Erhaltung.

60,00

2143 HOTEL HOF-RAGAZ in violett auf 10
Rp. Tübelibrief mit Abgangsstempel
RAGAZ 5.IX.72 nach Bern.

50,00

2144 HÔTEL & PENSION, RIGI-KALTBAD,
wunderschöne Litho auf taxiertem
Umschlag, 20 Rp. Porto mit sauberem
Stempel LUZERN 7.VI.98, fehlerfreie
Erhaltung.

150,00

2145 Hotel & Pension zum Weissen Kreuz,
schöne Litho Karte, 5 Rp. Ziffermuster
(runder Eckzahn rechts oben))mit
sauberem Stempel
SCHWARZENBERG 8VII94, seltene
und frühe AK in fehlerfreier Erhaltung.

60B 100,00

2146 HÔTEL DU MONT D'OR, Sépey,
wunderschöne Litho auf Umschlag, 1
Paar 5 Rp. Tellknabe im Rahmen,
saubere Stempel SEPEY 12.V.08,
unbedeutende Öffnungsspuren,  gute
Erhaltung,

100,00

2147 GRAND HÔTEL CHÂTEAU
BELLEVUE, Sierre, wunderschöne
Litho auf Umschlag, 10 Rp. Helvetia
Brustbild mit sauberen Stempel LE
BRASUS 11.I.15, gute Erhaltung.

60,00

2148 GLINZBURG PENSION, Steinach,
wunderschöne Litho auf Umschlag, 10
Rp. Ziffermuster, sauberer Stempel
SIRNACH 28.V.05, fehlerfreie
Erhaltung.

120,00

2149 GRAND HÔTEL THUNERHOF, Hôtel
& Pension BELLVUE, Thun,
wunderschöne Litho auf Umschlag, 10
Rp. Ziffermuster mit schönem
Stempel THUN 16.IX.03, fehlerfreie
Erhaltung.

100,00
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2150 GRAND HÔTEL DE VEVEY, Vevey,
wunderschöne Litho auf Umschlag,
minime Gebrauchsspuren, 10 Rp.
Helvetia Brustbild mit sauberem
Stempel VEVEY 3.V.09, sehr
dekorativer Umschlag.

60,00

2151 HÔTEL SCHWEIZERHOF, Vulpera,
sehr schöner Litho-Zudruck,
vollständiger Brief auf Schreibpapier
des Hotels (1906).

Gebot

2152 30 Rp.-Tüblibrief, sauberer Stempel
YVERDON 23 V 71, nach
BELLEGARDE (F) adressiert,
umadressiert nach EXILLES,
austaxiert mit 20 C, abgegolten mit
Nachporto zu 2 mal 10 C., 30 Rp.-
Porto für einen Brief nach Frankreich,
Tarif 1.10.1865, in Italien nur mit ital.
Inlandporto von 20 C. belastet,
Schreibschriftstempel: Diritto italiano.
Ein sehr seltener Brief, hinten fehlt die
obere Klappe, ansonsten in tadelloser
Erhaltung. Attest Eichele/BP.

U5,P2 500,00

2153 5 Rp.-Umschlag mit Zusatz der Fa.
Steinindustrie und Abgang BERN
16.XII.08.

2 30,00

2154 10 Rp.-Postkarte mit handgemaltem
Baum auf Umschlag und Abgang
LANGENTHAL 23.VI.08. Äusserst
attraktiv.

3 30,00

2155 1869, 2-fach benutzter 5 Rp.-
Tübelibrief, zuerst mit
Abgangsstempel WANGEN 22 JAN
69 mit Destination Dürrmühle und
Ankunftsstempel DÜRRMÜHLE 22
JAN 69. Danach als 15 Rp.-Frankatur
auf NN-Brief von DÜRRMÜHLE 26
JAN 69 mit Destination Bützberg. Ein
äusserst interessanter Brief.

4 300,00

2156 15 Rp.-Frankatur auf R-Brief der Fa.
Suter-Streuler im Ortsrayon von
ZÜRICH 1.IX.08.

8 30,00

2157 3 Rp.-Umschlag mit Zudruck der
Grenzbesetzung mit Abgang
NEUENDORF 6.XI.17, dort mit 3 Rp.
taxiert.

40 50,00

AMTLICHE GANZSACHEN, Umschläge



Jean-Paul Bach Fernauktion

251

2158 5 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck "E.
Färber, Chur", mit Abgang CHUR
26.IV.00, falsch eingestellte
Jahreszahl, 00 statt 07. Im Baer-
Handbuch nicht registriert.

50,00

2159 10 Rp.-Postkarte mit 12 Rp. Helvetia
Ausgabe 1907 und Privatzudruck der
Fa. Zumstein, ungebraucht.

7 30,00

2160 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck "Fabrique d'Engrais
Chimiques" mit Abgang FRIBOURG
21.III.79.

9 50,00

2161 5Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck Seb. Crivelli Flüelen,
Abgang FLUELEN 18.II.76. Diese
Karte ist bei Bear nicht registriert.

11 50,00

2162 1884, 5 Rp.-Postkarte mit Abgang
BERN 24.V.84 nach Burgdorf.

12 Gebot

2163 5 Rp.-Postkarte mit 2 Rp. Tellknabe
1907 und Privatzudruck der Fa.
Zumstein, ungebraucht.

12 30,00

2164 5 Rp.-Postkarte mit 12 Rp. Helvetia
Ausgabe 1907 und Privatzudruck der
Fa. Zumstein, ungebraucht.

12 30,00

2165 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Zudruck, Abgang ZÜRICH 13.XI.79.

12 20,00

2166 5 Rp.-Postkarte, rückseitiger Zudruck,
Abgang ZÜRICH 25.VII.77.

12 30,00

2167 5 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck
"kirchenamtliche", ungebraucht.

12 50,00

AMTLICHE GANZSACHEN, Postkarten
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2168 10 Rp.-Postkarte, Frage- und
Antwortteil mit 2 Rp.-Tellknabe von
1907 und Privatzudruck der Fa.
Zumstein, ungebraucht.

14 50,00

2169 1898, 10 Rp.-Postkarte von
BREMGARTEN 25.V.98 nach
Thurnau (D) mit Transit- und
Ankunftsstempel.

24 20,00

2170 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck "Scholl" mit Abgang
ZÜRICH 17.V.06.

26 50,00

2171 5 Rp.-Postkarte, rückseitig mit
privatem Foto eines spielenden
Kindes, Abgang OBFELDEN 17.IX.02.

26 50,00

2172 5 Rp.-Postkarte blauer Zudruck mit 15
Rp. Helvetia Ausgabe 1907 und
Privatzudruck der Fa. Zumstein,
ungebraucht.

26 30,00

2173 5 Rp.-Postkarte Zudruck grauschwarz
mit Privatzudruck der Fa. Zumstein,
ungebraucht.

26 50,00

2174 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck der Fa. Wander in Bern
mit Abgang BERN 17.X.05.

26 30,00

2175 5 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck der
Fa. Steinfels in Zürich und Abgang
WALD 18.IV.88.

26 30,00

2176 5 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck der
Fa. Steinfels in Zürich mit Abgang
HERBRUGG 20.VI.05.

26 30,00

2177 5 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck der
Fa. Steinfels in Zürich und Abgang
TRAMELAN 31.I.02.

26 30,00

2178 5 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck der
Fa. Steinfels in Zürich und Abgang
HERRBRUGG 15.VII.01.

26 30,00
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2179 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Zudruck der Fa. Gysin & Merian,
Abgang BASEL 21.I.99.

26 30,00

2180 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Zudruck "Hoffmann's Stärke, Abgang
RICHTERESWEIL 25.5.05.

26 30,00

2181 1893, Inauguration du Chemin de Fer
Ste Croix, hellbrauner Zudruck,
ungebraucht.

26-1c 20,00

2182 1893, Inauguration du Chemin de Fer
Ste Croix,dunkelbrauner Zudruck,
ungebraucht.

26-1d 30,00

2183 5 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Privatzudruck Schweizerischer
Hülsverein für verunglückte Turner,
sauberer Stempel SCHAFFHAUSEN
20.IX.97.

27 50,00

2184 15 Rp.-NN-Frankatur auf 10 Rp.-
Postkarte von SALVAN 19.XI.99 im
Ortsrayon.

29 30,00

2185 10 Rp.-Postkarte mit deutschem
Schiffspost-Stempel BREMEN-NEW
YORK, Abgang BERN 25.VI.07 nach
USA.

29 50,00

2186 5 Rp.-Postkarte, rückseitig mit 2
privaten Fotos aus dem Belvoir-Park
in Zürich und einem Landgut im
Thurgau, Abgang ZÜRICH 21.V.07.

33 50,00

2187 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Zudruck der Weberei Azmoos,
Abgang AZMOOS 29.VII.99.

33 20,00

2188 5 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Zudruck, Abgang ZÜRICH 17.VI.07.

33 30,00

2189 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck "Hero" Abgang ZÜRICH
31.III.24.

33 40,00
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2190 5 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Privatzudruck "L'amidon Remy",
Abgang BASEL 17.VII.11.

35 40,00

2191 5 Rp.-Postkarte mit Privatzusatz
"Central-Apotheke Luzern", Abgang
LUZERN 29.III.09.

35 50,00

2192 5 Rp.-Postkarte, rückseitig mit
Zeichnung der Alp Morgenholz,
Abgang NIEDERURNEN 21.VII.09.

39 30,00

2193 10 Rp.-Frankatur auf 5 Rp.-Postkarte
(knitterig) mit Zusatz (SBK 119) und
vorderseitigen Fotos von LEYSIN
19.VIII.10 mit äusserst seltener
Destination Persien.

41 100,00

2194 5 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Privatzudruck FRANK Kafeemühlen
mit Abgang RÜMLANG 8.IX.10.

41 30,00

2195 5 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck
"Central-Apotheke Luzern",
ungebraucht.

43 50,00

2196 5 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
grünem Privatzusatz "Cueni-Hüni" mit
Überseekoffer, und Abgang
KIRCHBERG 22.IV.18. diese Karte ist
im Baer-Handbuch nicht regisstiert.

43 50,00

2197 5 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Zudruck Ovomaltine, Abgang BERN
26.IX.1912.

43 30,00

2198 5 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Zudruck Eberkle & Rickenbach,
Einsiedeln, Abgang EINSIEDELN
22.I.15.

43 20,00

2199 5 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Zudruck der Fa. Lenzburg und
Abgang OLTEN 6.VI.15.

45 30,00
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2200 5 Rp.-Postkarte mit Zusatz,
beidseitiger Zudruck der Fa. V.
Donzelot, Abgang PORRENTRUY
8.II.18.

45 20,00

2201 10 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Privatzudruck "Charles Waucquez",
ungebraucht.

47 50,00

2202 5 Rp.-Postkarte der
Landesausstellung mit beidseitigem
Zudruck Finsler im Meierhof, Zürich,
mit Abgang ZÜRICH 19.II.18.

56 30,00

2203 5 Rp.-Sonderpostkarte mit
beidseitigem grünem Privatzusatz
"Central-Apotheke Luzern" und
Abgang LUZERN 9.II.14. Diese Karte
ist im Handbuch von Baer auf der
Seite 151 abgebildet.

058/6 80,00

2204 Dreifach zensurierte 10 Rp.-Postkarte
(etwas unfrisch) entwertet
LAUSANNE 12.II.17 mit seltener
Destination Saloniki.

62 50,00

2205 7 1/2 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Privatzusatz "Roman Steffens Erben
Thun" und Abgang THUN 4.II.20.
Diese Karte ist im Baer-Handbuch
nicht registriert.

69 50,00

2206 10 Rp.-Postkarte mit Privatzusatz
"Cigares de tabacs sup.",
ungebraucht.

77 50,00

2207 10 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck
"Burger und Jakobi" mit Abgang BIEL
(BIENNE) 22.VI.23. Diese Karte ist im
Handbuch von Baer abgebildet auf
der Seite 229.

079/35 60,00

2208 10 Rp.-Postkarte mit Bild Genève und
rückseitigem Privatzudruck  PRESSA
KÖLN, Abgang ZÜRICH 24.VIII.26.
Diese Karte ist im Handbuch von Baer
nicht registriert.

104 100,00

2209 10 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Privatzusatz "Pfarrere Künzle",
ungebraucht.

106 50,00
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2210 10 Rp.-Postkarte mit Bild
Simplonstrasse und rückseitigem
Privatzudruck, ungebraucht.

107 40,00

2211 1926, 20 Rp.-Postkarte mit Bild:
Baden Thermalkurort mit Abgang ST.
MORITZ 29.VIII.26 nach Bozen-
Bolzano (I) wo eine Taxierung von 30
Cmi. erfolgte.

107 30,00

2212 10 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck
"VERON BERN", ungebraucht.

114 40,00

2213 10 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck
"Ziegler", ungebraucht.

121 50,00

2214 10 Rp.-Postkarte mit Bild BIEL
(Bienne) und Privatzudruck "Roco",
ungebraucht.

122 40,00

2215 10 Rp.-Postkarte mit Bild
DEGERSHEIM mit Säntis sowie
Privatzudruck "Bouvier Frères",
ungebraucht.

122 40,00

2216 10 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Privatzudruck der Firma Siegfried.

127y 50,00

2217 10 Rp.-Postkarte mit Bild Baden -
Thermalkurort (Z. Nr. 133),
Privatzudruck, Abgang BADEN
17.X.33 und Destination Deutschland.

133 30,00

2218 10 Rp.-Postkarte mit Bild Blonay -
Chateau und beidseitigem
Privatzusatz "Union", Abgang
ZÜRICH 24.I.1935.

133 50,00

2219 10 Rp.-Postkarte mit Bild Davos -
Parsennbahn und beidseitigem
Privatzudruck "Union", Abgang
BASEL 28.II.1935.

133 50,00
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2220 10 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Privatzudruck "E. Keller AG, Uster"
und Abgang USTER 1.II.40.

138 50,00

2221 1939, 20 Rp.-Frankatur auf
retournierter Landi-Karte mit Zusatz
von ZÜRICH 8.XI.1939 nach Wien.

145 20,00

2222 10 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck
Institut Rosenberg St. Gallen
(Gesamtansicht), Abgang ST.
GALLEN 2.II.1950

154 40,00

2223 10 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck
Institut Rosenberg St. Gallen
(Internatsheim der Senioren), Abgang
ST. GALLEN 22.XI.47

154 40,00

2224 10 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Privatzusatz "JLCO-HOOD",
ungebraucht.

154 50,00

2225 10 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck
JLCO MIROPED, ungebraucht.

178 50,00

2226 10 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck
JLCO MIROPED, ungebraucht.

178 30,00

2227 10 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck
JLCO MIROPED, ungebraucht.

178 30,00

2228 10 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Privatzudruck "Steinbruch Guber" mit
Abgang ALPNACH DORF 10.VIII.60.

178 50,00

2229 10 Rp.-Postkarte mit rückseitigem,
zweifarbigem Zudruck "Libertée et
Patrie 1803-1953, ungebraucht.

178 30,00
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2230 10 Rp.-Postkarte mit Bild WALD
(Appenzell) mit Säntis sowie
Privatzudruck "Alters- und Pflegeheim
Sonnrain" mit Abgang
OBERDIESBACH 20.IX.61.

182 30,00

2231 10 Rp-Postkarte mit Privatzudruck  "K.
Gasche Chur" und Abgang mit
Flaggenstempel CHUR 29.VI.1966 6.
Schweiz. Pfadfinderlager.

193 40,00

2232 1907, 20 Rp.-Frankatur auf internem
Mandat über 29.80 Fr. von
NIEDERROHRDORF 7.XI.07 nach
Brugg.

82+83 Gebot

2233 1907, 20 Rp.-Frankatur auf int.
Postanweisung von BADEN 19.II.07
nach Zürich. Sehr schön.

86A 30,00

AMTLICHE GANZSACHEN, Postanweisungen - Mandate
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2234 1765-2000. grosse Sammlung von weit über 1000 Empfangsscheinen und über 40 Empfangsschein-
Büchern, in 6 Ordnern mit beschrifteten Albumblättern, 1 Einsteckalbum und die losen Empfangsschein-
Bücher, die einzelnen Seiten die mit viel Sachverstand und grossen Kenntnissen detailliert beschrieben,
beginnend in der alten Eidgenossenschaft, über die Helvetik, die Kantonalposten, bis in die Neuzeit. Die
Abbildungen im Katalog geben einen kleinen Einblick in diese grossartige Sammlung, weitere Abbildungen
sind auf unserer Internetseite zu besichtigen. Eine Besichtigung in unseren Geschäftsräumen ist gegen
telefonische Verabredung möglich.

4.000,00

AMTLICHE GANZSACHEN, Empfangsscheine
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Los 2234 (Bild 2/12)
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Los 2234 (Bild 3/12)
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Los 2234 (Bild 4/12)
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Los 2234 (Bild 5/12)
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Los 2234 (Bild 6/12)
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Los 2234 (Bild 7/12)
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Los 2234 (Bild 8/12)
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Los 2234 (Bild 9/12)
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Los 2234 (Bild 10/12)
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Los 2234 (Bild 11/12)
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Los 2234 (Bild 12/12)
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2235 7 1/2-Postkarte mit dünnem Aufdruck,
ungebraucht.

1 20,00

2236 5 Rp.-Umschlag (senkr. Reg.-Bug) mit
Litho-Zudruck, Abgang GENEVE
5.II.08.

2 30,00

2237 2 Rp.-Umschlag mit Zusatz, Zudruck
Pensionnat "Bon Accueil", Abgang
PRÊLES 22.IV.09.

6 30,00

2238 10 Rp. Umschlag mit attraktiven
Lithos der Fa. Pappé-Ennemoser aus
Bern, ungebraucht.

8 20,00

2239 10 Rp.-Umschlag mit Zudruck,
Abgang BERN 4.V.11.

8 30,00

2240 15 Rp.-Umschlag mit Zusatz G.
Kipfer, Eggiswil, mit Abgang BERN
14.VII.1920.

10 20,00

2241 3 Rp.-Umschlag mit Zudruck A.
Franke, Bern, mit Abgang BERN
6.VII.1917.

14 20,00

2242 5 Rp.-Umschlag mit attraktivem Litho-
Zudruck, Abgang BASEL 3.I.10.

19 30,00

2243 5 Rp.-Umschlag mit Zudruck der IX.
Schweiz. Ausstellung und Abgang
BERN 9.VII.1925.

21 30,00

DIENSTPOSTKARTEN, IKW

PRIVATGANZSACHEN, Briefumschläge
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2244 5 Rp.-Umschlag mit Zudruck Schweiz.
Ausstellung für Landwirtschaft,
Abgang BERN 29.VI.1925.

21 20,00

2245 10 Rp.-Umschlag mit beidseitigem
Zudruck, Abgang GENEVE
2.XII.1920.

36 30,00

2246 20 Rp.-Umschlag mit Zusatz der Fa.
Doelker und Abgang ZÜRICH
15.IV.1921.

41 30,00

2247 20 Rp.-Umschlag mit Zudruck de Fa.
Doelker, Zürich mit Abgang ZÜRICH
12.IV.1921.

41 30,00

2248 20 Rp.-Umschlag mit Zusatz des
Ganzsachen-Sammlervereins,
Abgang BERN 31.V.1928.

43 20,00

2249 20 Rp.-Umschlag mit Zudruck
"Fleurin", Abgang BERN 4.III.1930.

43 30,00

2250 10 Rp.-Umschlag mit Zusatz, Zudruck
der Schweiz. Volksbank, R-Brief mit
Abgang BERN 25.VI.09.

49 20,00

2251 LUZERNE ET LE RIGI - PANORAMA
v LUZERN, 5 Rp.-Ganzsache mit
einen hauchdünnem, aufgeklebten
Stahlstich von C. Rorich, es handelt
sich nicht um eine Ganzsache mit
aufgedrucktem Bild, sondern mit
einem aufgeklebtem Bild,
Zusatzfrankatur 5 Rp.-Ziffermuster,
saubere Aufgabestempel LUZERN 19
VI 84, nach KINGSTOWN- IRLAND
adressiert, sehr selten und in guter
Erhaltung. sehr seltene Destination.
Die Angaben im Baer-Handbuch sind
falsch, es ist keine Ganzsache mit
eingedrucktem Bild.

PK011.P
rZD33

200,00

PRIVATGANZSACHEN, Postkarten
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2252 Restaurant Traube, 5 Rp. Ganzsache,
sauberer Stempel BISCHOFSTELL
26.VIII.00, nicht katalogisiert,
vermutlich Unikat. Fehlerfreie
Erhaltung.

PK027TII
I

500,00

2253 2 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Zudruck der Fa. Kihm-Keller's Söhne
mit Abgang FRAUENFELD 7.III.14,
äusserst attraktiv.

1 50,00

2254 2 Rp.-Postkarte mit Zusatz,
rückseitiger attraktiver Zusatz der Fa.
Kihm-Keller's Soehne, Abgang
FRAUENFELD 30.XII.32.

1 30,00

2255 Orell Füssli & Co., Zürich, 5 Rp.-
Ganzsache, sauberer Stempel
ZÜRICH 27 III 71, selten und
fehlerfrei.

001.PrZ
D11

60,00

2256 2 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzusatz "Wäsche Fabrik J. Kihm-
Kellers Söhne" und Abgang
FRAUENFELD 27.XII.22.

6 50,00

2257 5 Rp. Umschlag mit attraktiven Lithos
der Fa. Pappé-Ennemoser aus Bern,
ungebraucht.

7 20,00

2258 10 Rp.-Schnapszahl-Postkarte mit
Abgang BASEL 11.XII.13.

8 20,00

2259 10 Rp.-Postkarte mit Zudruck
"Toblers" und Abgang
NIEDERURNEN 10.III.21.

8 20,00

2260 BERNISCHER INGINEUR-VEREIN, 5
Rp.-Ganzsache, Stempel BERN 9II76,
selten und fehlerfrei.

009.PrZ
D5

60,00

2261 10 Rp.-Ganzsache mit Zudruck:
VENTE UNIQUE pour le
VERITABLES CALORIFERES
IRLANDAISE ..., Aufgabestempel
GENEVE 1VI77, nach DRESEDEN
adressiert, mit Prägestempel als
Firmenabsender, sehr selten und
fehlerfrei. Diese Karte ist im
Handbuch von Baer auf der Seite 255
abgebildet.

010.PrZ
D2

100,00
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2262 Bayrische Bierhalle zum Parsifal,
Freiestrasse 40, Basel, 10 Rp.-
Ganzsache, Aufgabestempel BASEL
2.IX.88, nach STOLP POMMERN
adressiert mit Ankunftsstempel, links
weisst die Karte einen kleinen
Papierspalt auf, sie wirkt etwas
unfrisch, extrem seltene Karte in noch
guter Erhaltung. Diese Karte ist im
Handbuch von Baer auf der Seite 286
abgebildet.

013.PrZ
D12

200,00

2263 1892, 10 Rp. karmin, VI. Marienburger
Geld-Lotterie, Carl Heintze, Berlin,
Antwortteil mit Stempel BERLIN 16/4
92, nach Genf adressiert, extrem
seltene Karte mit bildseitigem
Ankunftsstempel, abgebildet im Baer-
Handbuch Seite 295, gute Erhaltung.
der Katalogpreis ist ein Witz, sowie
die meisten Katalogpreise für die
Privatganzsachen!!

14F 500,00

2264 Bettenfabrik St. Gallen, 5 Rp.-
Ganzsache , sauberer Stempel ST.
GALLEN 14.III.91, nach EICH
adressiert, selten und fehlerfrei.

017.PrZ
D16

80,00

2265 WENGERALP, Berner Oberland, 5
Rp.-Ganzsache, mit Zusatzfrankatur 5
Rp.-Ziffermuster, saubere Stempel
LAUTERBRUNNEN 10VIII90, nach
HEIDELBERG adressiert, mit
Ankunftsstempel, selten und fehlerfrei.
Text und Bild sind im Bear Handbuch
verwechselt.

017.PrZ
D9

120,00

2266 WENGERALP, Berner Oberland, 5
Rp.-Ganzsache mit 5 Rp.-Ziffer
Zusatzfrankatur, Stempel
LAUTERBRUNNEN 26VIII91, nach
STUTTGART adressiert, mit
Ankunftsstempel, gute Erhaltung,
selten.

021.PrZ
D11

150,00

2267 5 Rp.-Postkarte mit normalem und
zusätzlich kopfstehendem Zudruck
auf der Vorderseite sowie zusätzlicher
Zudruck rückseitig, ungebraucht.

26 80,00

2268 TROGEN, Verkehrsverein, 5 Rp.-
Ganzsache, (Auflage VI 93), sauberer
Aufgabestempel TROGEN 30.IX.93,
nach GAIS adressiert, mit
Ankunftsstempel, selten und fehlerfrei.

027.PrZ
D101

120,00

2269 TROGEN, Verkehrsverein, 5 Rp.-
Ganzsache (Auflage XI 93), blauer
Absenderstempel med. H.
ZELLWEGER Kinderkuranstalt
TROGEN, Aufgabestempel TROGEN
13.IX.94, nach LENZBURG adressiert
mit Ankunftsstempel, selten und
fehlerfrei.

027.PrZ
D101

120,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

275

2270 TROGEN, Ct. APPENZELL, 5 Rp.-
Ganzsache, Aufgabestempel
St.GALLEN 27.VII.97, nach STEIN
adressiert mit Ankunftsstempel,
fehlerfreie Erhaltung.

027.Pr.Z
D.89

70,00

2271 Romanshorn, Verkehrs-und
Verschönerungs-Verein, 5 Rp.-
Ganzsache, sauberer Stempel
ROMANSHORN 8.III.98, nach
FRAUENFELD adressiert, mit
Ankunftsstempel, fehlerfrei.

027.PrZ
D170

40,00

2272 GERSAU, 3 Bilder, 5 Rp.-Ganzsache,
Aufgabestempel GERSAU 2.I.99,
nach TEUFEN adressiert mit
Ankunftsstempel, leicht fleckig, soweit
in guter Erhaltung, sehr selten!

027.PrZ
D118

180,00

2273 Societe d'horologerie de Porrentruy, 5
Rp.-Ganzsache, sauberer
Aufgabestempel PORRENTRUY
9.VI.00, nach NEUCHATEL
adressiert, mit Ankunftsstempel,
schwarzer Zudruck, im Baer-
Handbuch nur in rotbraun registriert.
Selten und fehlerfrei.

027 150,00

2274 Julius Brann, Gruss aus ZÜRICH, 5
Rp.-Ganzsache mit farbigem Zudruck,
Zusatzfrankatur 5 Rp.-Ziffermuster,
sauberer Aufgabestempel ZÜRICH 25
VI 00, adressiert nach SINGEN mit
Ankunftstempel. Selten und fehlerfrei.

027.PrZ
D 18a

180,00

2275 Julius Brann, Gruss aus Zürich, 5 Rp.-
Ganzsache mit farbigem Zudruck,
links und rechts gezähnt, sauberer
Stempel ZÜRICH 8 X 00, nach ST.
GALLEN adressiert mit
Ankunftsstempel, selten und fehlerfrei.

027.PrZ
D 18b

180,00

2276 Gruss aus Gersau (2 Bilder), 5 Rp.-
Ganzsache, schöner Stempel
GERSAU 13.VI.00, nach BAUMA
adressiert, mit Ankunftsstempel, sehr
selten und fehlerfrei.

027.PrZ
D119

200,00

2277 Julius Brann, Gruss aus Zürich, 5 Rp.-
Ganzsache mit farbigem Zudruck,
links und rechte gezähnt,
Zusatzfrankatur 5 Rp.- Ziffermuster,
saubere Stempel ZÜRICH 4 V 01,
nach BRETTEN (Baden) adressiert
mit Ankunftsstempel, selten und
fehlerfrei.

027.PrZ
D17a

200,00

2278 Julius Brann, Gruss aus Zürich, 5 Rp.-
Ganzsache, mit farbigem Zudruck,
Aufgabestempel BEINWYL 8 I 01,
nach EINSIEDELN mit
Ankunftsstempel, selten und fehlerfrei.

027.PrZ
D17b

180,00
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2279 GLINZBURG Sommerwirtschaft,
REINH. ZACHER, Steinach, 5 Rp.-
Ganzsache Stempel AMBULANT 13
VII 03, daneben der Dopple-
Stabstempel   MÖRSCHWIL
(ST.GALLEN), nach WINTERTHUR
adressiert, selten und in sehr guter
Erhaltung.

027.PrZ
D.55

100,00

2280 Romanshorn, Verkehrs-und
Verschönerungs-Verein, 5 Rp.-
Ganzsache, grüner Zudruck,
Aufgabestempel ROMANSHORN
18.VII.02, nach LENZBURG
adressiert mit Ankunftsstempel, selten
und fehlerfrei.

027.PrZ
D103

100,00

2281 SAUBERLIN & PFEIFFER VEVEY-
IMPRIMERIE, 5 Rp.-Ganzsache,
sauberer Aufgabestempel VEVEY
11.V.03, nach Geneve adressiert, mit
Ankunftsstempel. Selten und
fehlerfrei.

027.PrZ
D145

100,00

2282 REINH.ZACHER z. Glinzburg,
Pension und Sommerwirtschaft,
Steinach, 5 Rp.-Ganzsache, mit
Zusatzfrankatur 5 Rp.-Ziffermuster,
sauberer Stempel STANACH
12VIUI04, nach NEUULM adressiert
mit schönem Ankunftsstempel,
tadellose Erhaltung, selten!

027.PrZ
D55

120,00

2283 N'oubliez pas mercredi 8 hs. soir, 5
Rp.-Ganzsache als Lithographie,
Steindruck, Aufgabestempel BASEL
27.Xii.04, sehr selten und fehlerfrei.

027.PrZ
D158

120,00

2284 10 Rp.-Ganzsache, Zudruck VEVEY
(SUISSE), sauberer Aufgabe-Stempel
VEVEY 29.III.97, nach DRESDEN
adressiert, mit Ankunftsstempel,
extrem selten, sehr schön und
fehlerfrei.

029.PrZ
D.33

150,00

2285 Societe d'Horogerie de Porrentruy, 10
Rp.-Ganzsache, sauberer
Aufgabestempel PORRENTRUY
10.VI.01, nach LUXEMBURG mit
Ankunftsstempel, sehr selten und
fehlerfrei.

029.PrZ
D28

150,00

2286 ZÜRICH, bläuliche Foto auf 10 Rp.-
Ganzsache, Aufgabestempel ZÜRICH
2.I.03, violetter Absender-Stempel Dr.
med Hans Osk. Wyss, nach
WINTERTHUR adressiert, sehr gute
Erhaltung, extrem selten! Im
Handbuch von Baer nicht registriert.

029 300,00
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2287 Richard-Brandt, Farmacista,
Sciaffusa, 10 Rp.-Antwort-Ganzsache,
Aufagbestempel SCHAFFHAUSEN 3
I 98, selten und in fehlerfreier
Erhaltung.

030.PrZ
D 3

100,00

2288 Tit. Oleo-& Cocos-Werke Binningen, 5
Rp.-Ganzsache, beidseitig bedruckt,
tadellos ungebraucht, selten und
fehlerfrei.

034.PrZ
D5

100,00

2289 ZUM ZYTGLOGGE (Sign. RM), 5 Rp.-
Ganzsache , Aufgabestempel BERN
30.IX.09, nach ZÜRICH adressiert mit
Ankunftsstempel. Selten und
fehlerfrei.

034.PrZ
D8

70,00

2290 5 Rp.-Postkarte mit Zusatz,
rückseitiger Zudruck und Abgang
RORSCHACH 23.VIII.09 nach
Bayern.

35 30,00

2291 2 Rp.-Postkarte mit Zudruck der
Konsumgenossenschaft Bern mit
Abgang BERN 21.I.19.

36 20,00

2292 5 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Zusatz K.J. Wyss in Bern mit Abgang
BERN 22.VI.10.

37 20,00

2293 3 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Zudruck, entwertet ST. IMIER 8.II.17.

39 50,00

2294 3 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Privatzusatz "Propaganda",
ungebraucht.

40 50,00

2295 2 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck "Pâtes Royales" mit
Abgang ROLLE 26.II.12.

44 50,00
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2296 2 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Privatzudruck "Yoghurt-Ferment
Herberger" und Abgang BERN
27.II.1914.

44 50,00

2297 2 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Zudruck, entwertet ST. IMIER
21.VIII.13.

44 50,00

2298 5 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck
"Hero" mit Abgang ZÜRICH 31.III.24.

45 50,00

2299 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck "Hero" mit Abgang
ZÜRICH 25.VI.1924.

45 50,00

2300 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck "Hero" und Abgang
ZÜRICH 12.VIII.24.

45 50,00

2301 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck "Hero" und Abgang
ZÜRICH 7.I.25.

45 50,00

2302 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck "Hero" und Abgang
ZÜRICH 11.III.24.

45 50,00

2303 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Privatzudruck "Hero" und Abgang
ZÜRICH 20.V.24.

45 50,00

2304 5 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Privatzusatz "A. Schnell",
ungebraucht.

45 Gebot
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2305 5 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Zudruck und Abgang BERN 18.V.25.

47 30,00

2306 10 Rp.-Postkarte mit beidseitigem
Zudruck, Abgang BERN 3.IX.1924.

47 30,00

2307 5 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Zudruck, Abgang BERN 4.VII.1929.

48 30,00

2308 5 Rp.-Postkarte, beidseitiger Zudruck
des Schweiz. Ganzsachen Sammler
verein, Abgang ZUG 12.II.29.

48 20,00

2309 10 Rp. grün auf Karte mit
rückseitigem Privatzudruck "Gr. St.
Bernhard" und englischer Text,
ungebraucht.

55 50,00

2310 10 Rp.-Postkarte mit Zudruck
"Malojastrasse" und italienischer Text,
ungebraucht.

55 30,00

2311 10 Rp.-Postkarte mit Zudruck
"Rhonegletscher" und Text in
englischer Sprache, ungebraucht.

55 30,00

2312 10 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Zudruck mit Abgang BIEL (BIENNE)
4.VIII.1927.

55 30,00

2313 10 Rp.-Postkarte mit rückseitigem
Zudruck "Gr. St. Bernhard", Abgang
BASEL / MUSTERMESSE 15.X.1928.

56 40,00

2314 10 Rp.-Postkarte mit Privatzudruck
"Hero" und Abgang TENIGERBAD
8.VIII.27.

56 50,00
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2315 25 Rp. Flugpost, rückseitiger Zudruck
auf NHORA-Sonderkarte mit Abgang
CHAUX-DE-FONDS 14.X.1828.

67 50,00

2316 5 Rp.-Streifband mit beidseitigem
Zudruck Ernst Meier, Rüti, Abgang
RÜTI 30.I.25.

20,00

2317 Huber & Comp.(Hans Körber), Bern, 5
Rp.-Ganzsache sauberer Stempel
BERN 4 XI 71, nach LAUSANNE
adressiert, selten und fehlerfrei.

001.PrZ
D9

60,00

2318 5 Rp. Ganzsache als Korrespondenz-
Brief mit Reklame, ungebraucht,
selten!

125II 200,00

PRIVATGANZSACHEN, Streifbänder

PRIVATGANZSACHEN, Kartenbriefe

PRIVATGANZSACHEN, Umschlagbriefe

2319 1936, 5 Rp. Pilatus, auf glattem Papier, Originalbogen No. 43557, gedruckt auf zusammengeklebter
Papierbahn, 4. horizontale Reihe, diese mit Rötel markiert um für die Makulatur vorgesehen, der Vernichtung
entgangen, postfrisch, nur im Bogenrand mit Falz. Spektakuläre und sehr eindrückliche Abart in sehr guter
Erhaltung. Attest BP.

202y 2.500,00

ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN
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2320 1941, 750 Jahre Stadt Bern,
ungezähnter Viererblock, oberes Paar
wie üblich angeklebt unteres Paar
postfrisch, der block stammt aus dem
Bogen B111, die Feldpositionen sind
B1/B2  und B6/B7, B6 weisst eine y-
förmige farblose Stelle zwischen den
Füssen des Herzogs auf, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP:

253U 500,00

2321 1941, 750 Jahre Stadt Bern,
ungebrauchter und ungezähnter
Viererblock, die beiden unteren
Marken postfrisch, aus dem
Geschenkheft, Bogennummer
C19/C20 und C24/25, seltene Abart:
heller Kreis im Mund des Wächters.
linke untere, postfrische Marke. Kat.
LP. Attest BP.

253U 500,00

2322 1941, 750 Jahre Stadt Bern, sehr
farbfrische Einzelfrankatur mit idealem
Stempel BERN 19.IX.41, auf der
passenden Sonder-Karte "zur
Erinnerung an den Ausgabetag der
Gedenkmarke" Text in 3 Sprachen
und oben mit dem Logo der 750 Jahre
Feier. Fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

253U 1.800,00

2323 1944, Olympiade, 2. Auflage,
tadellose Viererblockserie mit
sauberen Zentrum-Stempeln, Kat.
750.-.

259-261x 200,00

2324 2004, 1 Fr. Landistuhl, ungezähnt mit
sauberem Stempel BERN 3.9.15 in
perfekter Erhaltung. SBK 1'800.-,
Attest BP

1120.1.0
9

500,00

2326 1941, 750 Jahre Stadt Bern,
ungezähnt, auf extrem seltenem
Ersttagsbrief, mit passendem
Ersttagsstempel, BERN 6.IX.1941, mit
der Flagge 1191 - 1941 750 JAHRE
BERN, an den berühmten Sammler
Hans Gaudaurd adressiert. die Marke
mit den besonders breiten Rändern
(4.0 mm unten) kann nur aus dem
unteren Randabschnitt des Bogens,
nicht aber aus dem Viererblock im
Geschenkheft stammen. Dieser Brief
ist ein Unikat und in perfekter,
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

253U 8.000,00

2325 2 Fr. Oberst Forrer, Doppelprägung,
43. Marke, mit unterem Bogenrand,
auf vollständiger Paket-Etiquette,
sauberer Stempel NEUCHATEL
27.XII.43, diese Abart kommt selten
mit dem Stempel aus der
Gebrauchszeit vor. Fehlerfreie
Erhaltung.

251 DP 1 100,00

ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN - BRIEFE
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2327 1924, Bogenserie, postfrisch, in den
Bogenrändern teilweise Falz, sehr
gute Erhaltung. Kat. 1500.-.

29-32 300,00

2328 1984, 70 Rp. & 30 Rp., Pippi
Langstrumpf, Abart: ungezähnt, mit
unterem Bogenrand, tadellos
postfrisch und in fehlerfreier
Erhaltung. Eine spektakuläre Abart,
Unikat! Attest Eichele.

292 5.000,00

2329 1986, 90 Rp. & 40 Rp., Puppe, Abart:
Ungezähnt, rechts mit breitem
Bogenrand, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Eine bedeutende Rarität
und Unikat. Attest BP.

301U 5.000,00

2330 2003, 90 Rp. Freiraum, Abart: Fleck
auf der Schulter, im Randpaar mit
Normalmarke, postfrisch und tadellos
erhalten. Attest BP.

371A Ab
2

250,00

2331 2005, 85 Rp. Begegnung, rechte
obere Marke des postfrischen Blocks
mit Abart: grüner Strich in der
Achselhöhle.

377B Ab.
1

30,00

2333 1985, 50 Rp. & 20 Rp., Halszither,
Abart: ungezähnt, oben mit
Bogenrand, extrem seltene Abart in
fehlerfreier Erhaltung, eine
bedeutende Rarität, vermutlich Unikat.
Attest Eichele.

208U 5.000,00

2334 1959, NABAG-Block, Abart: Blaue
Farbe 4 mm nach links verschoben,
farbfrisch und fehlerfrei, sauberer S-
Stempel ST. GALLEN 30.III.59. Attest
BP.

38.Ab 800,00

2335 1919, 20 Rp. Friedensmarke mit
Abart: farblos umrandeter Fleck beim
H von HELVETIA, ungebraucht mit
Falz.

144.1.01 Gebot

ABARTEN - PRO JUVENTUTE

ABARTEN - PRO PATRIA

ABARTEN - BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN
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2336 1965, NABRA-Block, Schnitt um 2
mm nach links verschoben,
postfrischer und einwandfrei
erhaltenen Block. SBK 1500.-, Attest
Eichele

43.1.13 500,00

2337 1065. NABRA-Block auf illustr. FDC,
ohne Adresse, Abart: deutliche
Druckzufällikeit, schwarzgrüner Fleck
im oberen Teil der 20er-Marke, sehr
aussergewöhnlich. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

43 Ab 500,00

2338 1.20 Fr. Wappenmuster mit PF.
HFLEVETIA, sauber gestempeltes
Eckrandstück in fehlerfreier Erhaltung.
SBK 330.-

24 Pf. 1 70,00

2339 1924, 1.20 Fr. Wappenmuster, Abart:
HFLVETIA, waagerchtes Paar mit
unterem Bogenrand, sauberer
stempel GENEVE 24.XI.27, fehlerfrei.
Kat. 330.-.

24 Pf1 50,00

2340 1924/28, 1.20 Fr. Wappenmuster mit
Pf: HELVETIA, sauberer Eckstempel,
in perfekter Erhaltung. Attest BP, SBK
1400.-.

300,00

2341 1935/44, 1.20 Fr. Wappenmuster mit
Pf. HFLVETIA, Randstück mit
sauberem Eck-Stempel, einwandfrei.
Sign. Marchand, Attest BP

21.2.01 400,00

2342 1938, 1 Fr. BIT-Gebäude, sauberer
Eckstempel, mit Abart: gebogener
Strich durch den Turm, tadellos. Kat.
500.-. Attest BP.

56.2.01 150,00

2343 1944, 20 Ro. San Salvatore,
Doppelprägung, tadellos postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP.

5.2.01 70,00

2344 1948, 10 Rp. Schloss Chillon, dünnes
durch Gummi transparentes Papier,
tadellos postfrisches Randstück.
Attest BP.

24.1.09 90,00

ABARTEN - BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN BRIEFE

ABARTEN - VÖLKERBUND SdN

ABARTEN - INTERNAT. ARBEITSAMT BIT

ABARTEN - INTERNAT. ERZIEHUNGSAMT BIE
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2345 1948, 1 Fr. Oberst Pfyffer,
Doppelprägung, im Paar mit
Normalmarke, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP.

19.2.01 500,00

2346 10 Rp. blau, farbfrisch mit Ab. 3:
schräg stehende 10, fehlerfrei. Kat.
100.-.

10N.2.03 50,00

2347 15 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
FRICK 6 VI 87, aus MUGGENSTURM
(Baden)mit 10 Pf. Deutsches Reich
frankiert, auf der Rückseite sin 9
durchgangs-und Ankunftsstempel.
schöner Brief mit Inhalt.

17AN,19
BN

200,00

2348 50 Rp. hellblaugrün, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und mit
perfektem Vollstempel CAVIGLIANO
2.IV.86, in perfekter Erhaltung.

20AK 50,00

2349 CHARGE-Aushilfs-Stempel auf 5 Rp.
hellblaugrün, fehlerfrei

17AK 50,00

2350 1.80 Fr.-Frankatur, 4 verschiedene
^Werte 10 Rp., 20 Rp., 50 Rp. und
100 Rp., saubere Stempel BERN 18 V
98, schöner Brief mit Absender-
Stempel BUENOS AIRES, mit blauem
Schiffspoststempel , Absender
"Legation de Suisse dans la
Republique Argentine", spektakuläre
Frankatur, in fehlerfreier Erhaltung.

18DbK,1
9DbK,20
DbK,21D
bK

300,00

2351 50 Rp.hellolivgrün, Einzelfrankatur,
Voll-Stempel MEIRINGEN 24 I 98,
nach GROSSPASCHLEBEN
adressiert.

20EK 40,00

ABARTEN - WELTGESUNDHEITSORG. OMS

ABARTEN - PORTOMARKEN 1882, FASERPAPIER, TYPE II,
9. AUFLAGE

ABARTEN - PORTOMARKEN 1883, TYPE II, 10. AUFLAGE

ABARTEN - PORTOMARKEN 1884/86, TYPE II, 11.-13.
AUFLAGE

ABARTEN - PORTOMARKEN, 1892/93, TYPEN I + II, 18.-19.
AUFLAGE

ABARTEN - PORTOMARKEN, 1894/05, TYPEN I + II, 20.-21.
AUFLAGE
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2352 1949, Technik und Landschaft, Serie
mit ET-S-Stempel deutsch,
einwandfrei. Attest BP. Kat. 600.-.

297-308 150,00

2353 2000, Block mit 4 Marken je mit ET-
Sondervollstempel entwertet.

999 150,00

2354 1951, Serie mit ET-S-Voll-Stempel
deutsch

138-142 75,00

2355 1952, Serie mit ET-S-Voll-Stempel.
Kat. 120.-.

143-147 40,00

2356 1953, Serie mit ET-S-Voll-Stempel.
Kat. 120.-.

148-152 30,00

2357 1955, Serie mit ET-S-Voll-Stempel
voller Gummi.

158-162 30,00

2358 1957, Serie mit ET-S-Voll-Stempel,
mit Gummi und Erstfalz. Kat. 300.-.

168-172 60,00

2359 1959, Serie mit ET-Vollstempel. SBK
250.-

178-182 50,00

2360 1960, Serie mit ET-S-Voll-Stempel mit
Taps deutsch, voller Gummi. Kat.
250.-+.

183-187 80,00

2361 1960, Serie mit ET-S-Voll-Stempel mit
oberem Bogenrand, voller Gummi

183-187 80,00

2362 1951, Serie mit ET-Stempel deutsch. 51-55 70,00

2363 1955, Serie mit ET-Vollstempel
deutsch.

71-75 40,00

ET-VOLLSTEMPEL - FREIMARKEN

ET-VOLLSTEMPEL - JUVENTUTE

ET-VOLLSTEMPEL - PRO PATRIA
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2364 1936, Wehranleihe-Block, mit ET-
Vollstempel GRENCHEN 23.X.36,
tadellos und sehr   selten so. SBK
480.- ++.

8 200,00

2365 1937, 10 Rp. Automobilpostbureau,
Fasermischung schwarz/rot, auf sehr
schönem FDC.

210x Gebot

2366 1937, Automobilpostbureau, 10 Rp.
Fasermischung blau/rot, Viererblock
auf besonders schönem R-FDC.

210y 100,00

2367 1938, 20 Rp. San Salvadore, FDC mit
ET-Stempel HASLE-RUEGSAU
17.IX.38 im Ortsrayon. Winziger
Stockpunkt in der Zähnung rechts,
sonst ist der als Einzelfrankatur
besonders seltene FDC in perfekter
Erhaltung. Attest Eichele, SBK 3'000.-
.

215 950,00

2368 1938, 20 Rp. San Salvatore, R-FDC
mit ET-Sonderstempel 17.9.38.

215y 250,00

2369 1939, Landi, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel SCHWEIZ. POSTMUSEUM
1.II.39, tadellos. Attest BP.

219-221 150,00

2370 1941, 750 Jahre Stadt Bern,
farbfrischer Viererblock mit der
seltenen Farbnuance "orangegelb",
sauberer Zentrum-ET-Stempel
SCHWEIZ.AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 6.IX.41, daneben der
Sonder-Werbeflaggenstempel 1191-
1941 750 JAHRE BERN, besonders
schöner R-FDC, mit rückseitigem
Ankunftsstempel ZÜRICH 7.IX.41,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

253c 1.000,00

ET-VOLLSTEMPEL - BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN

FDC FREIMARKEN



Jean-Paul Bach Fernauktion

287

2371 PAX.Serie auf 2 besonders schönen
Ersttagsbriefen, saubere Stempel
BERN 9.V.45, beide mit rückseitigem
Ankunftstempeln ALPNACH-DORF,
perfekte Luxuserhaltung. schöner
geht es nicht mehr!! Attest Lörtscher.

262-274 3.000,00

2372 1945, PAX-Serie auf 9 perfekten FDC's, saubere ET-Stempel GENEVE 9.V.45, 8 Briefe mit
Einschreibeetiketten, alle Briefe Express-Etiketten, alle Briefe mit dem roten Sonderstempel 1.Tag der
Waffenruhe, in 2 Sprachen, alle 9 Briefe mit rückseitigen Ankunftsstempel BERN11.V.45, teilweise mit einem
2. Ankunftstempel TELEGRAPH EILZUSTELLUNG BERN 11.V.45, jeder Brief mit der einheitlichen Adresse
Adolf Biedermann, Bern, in absolut fehlerfreier Luxus-Erhaltung. Attest BP. Kat. 6'000.-.

262-274 2.800,00
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2373 1949, Technik und Landschaft, Serie
auf 3 illustr. R-FDC's mit ET-Stempeln
in den 3 Sprachen, tadellose
Erhaltung. Attest BP.

297-308 100,00

2374 1952-1955, 5 FDC's mit vollständigen
serien, alle mit ET-Stempeln
deutsch,ausser Kloten, verschiedene
Adressen. Kat. 355.-

309-323 50,00

2375 1953, Alpenpost, FDC ohne Adresse
mit ET-Stempel deutsch, tadellos. Kat.
100.-.

314+315 Gebot

2376 1957, Werbe, Serie auf FDC ohne
Adresse , ET-Stempel deutsch.

328-331 Gebot

2377 1960, Serie auf 4 illustr. R-FDC mit
ET-Sonderstempel, tadellos

355-372 90,00

2378 1961, Evangelisten, Serie auf FDC
ohne Adresse mit ET-Sonderstempel.
SBK 300.-

381-384 50,00

2379 2000, Stickerei-Block, Ausschnitt auf
illustr. FDC mit ET-Vollstempel

999 80,00

2380 2002, 100 J. Choco Suisse, beide
Farbvarianten auf illustriertem Brief
ohne Adresse von BERN 15.5.02

1024+10
24a

50,00
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2381 1953, PRO JUVENTUTE, FDC mit
ET-Sonderstempel ohne Adresse.
Kat. 80.-.

K44 Gebot

2382 1942, Altstoffverwertung,
Dreierstreifen in 3 Sprachen und
einen Viererblock in 3 Sprachen, auf
schönem R_E-FDC, saubere Stempel
GLARUS 21.III.42, Markenwert 420.-
plus ET-Stempel. Fehlerfreie
Erhaltung.

Z35d,255
II

250,00

2384 1915, 5 Rp. Appenzeller Knabe und
10 Rp. Luzerneli, auf 600-Jahre-
Gedenkfeier mit 5 Rp. Tellknabe,
saubere ET-Stempel ZÜRICH
1.XII.15, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 6'000.-.

J2+J3 1.800,00

2385 1917, Trachtenbilder, Viererblock-
Serie auf FDC, ideale ET-Zentrum-
Stempel ENNENDA 1.XII.17,
Ortsbriefe aus der bekannten
Korrespondenz Jenny-Hässig,
perfekte Luxuserhaltung. Attest BP.

7-9 2.000,00

2386 1923, Kantons-und
Schweizerwappen, Serie auf
besonders schönem R-FDC, ET-
Stempel GLARUS 1.XII.23,
Ankunftsstempel rückseitig
ENNENDA .1.XII.23, ein Brief aus der
bekannten Korrespondenz Jenny-
Hässig, perfekte Luxuserhaltung.
Attest BP.

25-28 2.000,00

2383 2009, Pro Juventute, Serie mit
Zwischensteg auf FDC's, ET-Orts-
Voll-Stempel ZÜRICH. Selten. Kat.
600.-.

S95-98 180,00

FDC KEHRDRUCKE

FDC ZUSAMMENHÄNGENDE WERTE

FDC ZWISCHENSTEGE

FDC JUVENTUTE



Jean-Paul Bach Fernauktion

290

2387 1926, Serie auf schönem R-FDC,
saubere Stempel BERN 1.XII.26,
nach DETROIT (USA) adressiert,
rückseitig Zusatzfrankatur 5 Rp.
Tellknabe, Durchgangs-und
Ankunftsstempel. Attest BP. Kat.
1'800.-.

37-40 700,00

2388 1928, Serie auf R-FDC, Frankatur
gerecht, saubere Stempel LUGANO
1.XII.28, nach Köln Deuttz adressiert,
rückseitig mit Ankunftsstempel,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 800.-.

45-48 250,00

2389 1933, Serie auf R-FDC mit EWT-
Stempel GENEVE 1.XII.33, in guter
Erhaltung. SBK 1000.-. Attest BP

65-68 280,00

2390 1934, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel ZOFINGEN in tadelloser
Erhaltung. Attest BP.

69-72 450,00

2391 1936, Serie mit Zusatz auf FDC mit
ET-Stempel THALWIL 1.XII.36, in
perfekter Erhaltung. SBK 800.-.

77-80 250,00

2392 1937, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel THALWIL, tadellos. Attest
BP.

81-84 150,00

2393 1938, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel LUZERN, tadellos. Attest BP.

85-88 250,00

2394 1938, Serie auf FDC mit ET-Stempel
THALWIL, perfekte Erhaltung. Attest
BP. Kat. 700.-.

85-88 250,00

2395 1938, Serie auf perfektem FDC mit
ET-Stempel THALWIL, einwandfrei.
Attest BP.

85-88 250,00
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2396 1939, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel BASEL in perfekter
Erhaltung. Attest BP.

89-92 200,00

2397 1941, PRO JUVENTUTE-Block,
schöner R-FDC, mit Zusatzfrankatur,
frankaturgerecht, ET-Stempel
FLEURIER 1.XII.41, mit rückseitigem
Ankunftsstempel ZÜRICH, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Marchand.

98I/99I 500,00

2398 1943, Serie auf FDC mit ET-Stempel
ESCHOLZMATT, fehlerfrei.

105-108 150,00

2399 1944, Serie auf Karte, R-FDC mit ET-
Stempel AARBERG, tadellos. Attest
BP.

109-112 180,00

2400 1945, Serie auf FCC mit Et-Stempel
BERM 1.XII.45, EINWANDFREI. SBK
350.- Attest BP

113-116 150,00

2401 1947, Serie auf FDC mit ET-Stempel
SIGRISWIL, tadellos.

121-124 100,00

2402 1949, Serien auf illustrierten FDC's,
Cachet P3, alle einheitlich geklebt und
mit ET-S-Stempel in den 3 Sprachen,
sehr selten und in fehlerfreier
Erhaltung. 1'125.-.

129-132 500,00

2403 1949, Serie auf FDC mit ET-
Sonderstempel deutsch. Linker Rand
wenig knitterig, sonst fehlerfrei. SBK
165.-.

129-132 Gebot
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2404 1951, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel AARAU 1.XII.51. SBK 240.-.

138-142 Gebot

2405 1954, illustr. FDC ohne Adresse. 153-157 20,00

2406 1955-1960, Lot von 6 illustr. FDC
ohne Adresse, tadellos. SBK 670.-

158-187 80,00

2407 1959-1961, 3 illustr. FDC ohne
Adresse mit ET-S-Stempel. Kat. 70.-.

178-192 Gebot

2408 1940, BUNDESFEIER-Block auf
besonders schönem illustr. FDC,
saubere ET-Stempel
ZÜRICH`SEEBACH 16.VII.40, auf
den FDC übergehend. Fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Liniger und Attest
BP. Kat. 2750.-.

B12 800,00

2409 1938, 10 Rp. Tellskapelle mit Zusatz
auf FDC (Ränder etwas knitterig) mit
ET-Stempel LUZERN 15.VI.38 und
Destination USA. SBK 150.-

1 40,00

2410 1940, Serie mit 5c, hellrot, auf
schönem FDC, nach TRIESENBERG
adressiert, ET-Stempel BASEL
20.III.40. Attest Rellstab.

3-5c,6 300,00

2411 1940, Serie auf 2 Pro Infirmis Karten
mit ET-Stempel RIEHEN 20.III.40,
perfekte Erhaltung. Attest BP. Kat.
600.-.

3-6 150,00

FDC JUVENTUTE - LOTS & SLGEN

FDC PRO PATRIA
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2412 1942, BUNDESFEIER-Block auf
schönem R-FDC, ET-Stempel
MENZIKEN. Attest BP.

19 380,00

2413 1945, Serie auf RE-FDC mit ET-
LANGNAU 21.VI.45, fehlerfrei.
Kat.750.- Attest BP

26-29 350,00

2414 1946, Serie auf 4 illustr. Komitee-
FDC's mit ET Ortsstempeln.

30-33 50,00

2415 1948, Serie auf FDC mit ET-Stempel
italienisch, tadellos.

38-41 140,00

2416 1948, Serie auf 4 illustr. Komitee-
FDC's mit ET-Orts-Stempeln.

38-41 50,00

2417 1949, Serie auf schönem R-FDC mit
sauberen ET-Stempeln deutsch,
fehlerfrei.

42-45 80,00

2418 1950, Serie auf 4 illustr. Komitee
FDC's mit ET-Ortsstempeln.

46-50 50,00

2419 1951, Serie auf 4 illustr. Komitee-
FDC's mit ET-Ortsstempeln.

51-55 50,00

2420 1952, Serie auf 4 illustr. Komitee-
FDC's mit Orts ET-Stempeln.

56-60 50,00

2421 1953, Serie auf illustr. FDC, Et-S-
Stempel, ohne Adresse.

61-65 25,00
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2422 1954, Serie auf illustr. R-FDC, ET-
Stempel deutsch. Kat. 100.-.

66-70 30,00

2423 1956, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-
Stempel italienisch in perfekter
Erhaltung.

76-80 80,00

2424 1958+1959, 2 illustr. FDC ohne
Adresse mit ET-Stempel. Kat. 75.-.

86-95 Gebot

2425 1943, Blockausschnitt auf FDC mit
ET-Sonderstempel.

17 Gebot

2426 1945, Schweizer Spende, 10 und  20
Rp., auf schönem R-FDC, Stempel
ENNENDA 20.II.45, fehlerfrei. Kat.
230.-.

19/20 80,00

2427 1948, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel BERN 15.I.48. SBK 200.-.

25-28 40,00

2428 1955, LAUSANNE-Block, FDC ohne
Adresse mit ET-S-Stempel
französisch, tadellos. Kat. 250.-.

35 70,00

2429 AUENSTEIN, sauberer Stabstempel
in Elzevirschrift auf 5 Rp.-Postkarte
mit Abgangsstempel WILDEGG
8.III.98.

30,00

2430 BOSWIL, schöner Stabstempel auf 10
Rp. Sitzende Helvetia, auf den Brief
übergehend und da wiederholt,
Ankunftsstempel MURI 30 JAN 67,
Brief im Ortsrayon in der 2.
Gewichtsstufe, Distanz 3,6 Kilometer,
(Boswil-Muri, fehlerfrei.

31 150,00

FDC BLOCKS und ZUSCHLAGSAUSGABEN

ABSTEMPELUNGEN - AARGAU
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2431 DENSBÜREN, besonders schöner
Stabstempel, kursiv, auf den
perfekten Brief übergehend und oben
noch einmal wiederholt, zusätzlich der
Datum-Stempel AARAU 23IV63,
fehlerfreie Luxuserhaltung.

31 200,00

2432 FISIBACH (AARGAU), SEHR
sauberer Doppelstabstempel als
Ankunftsstempel einer Bildpostkarte
aus Augsburg (DE).

20,00

2433 HABSBURG (AARGAU), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
kolorierter Ansichtskarte des
Schlosses mit Aufgabestempel
BRUGG 26.V.04.

40,00

2434 HINTERWIL - BEI UERKHEIM,
sauberer Stabstempel auf kolorierter
Ansichtskarte "Zofingen, Hirschpark"
mit Aufgabestempel ÜRKHEIM
11.IV.14.

30,00

2435 HOLDERBANK (AARGAU), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf 5
Rp.-Postkarte mit Abgangsstempel
WILDEGG 11.VIII.03.

20,00

2436 OLSBERG, sehr sauberer
Stabstempel auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgangsstempel RHEINFELDEN
21.XII.08.

20,00

2437 SCHARANS auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang FÜRSTENAUERBRUCK
9.XI.97 nach Fehraltorf.

30,00

2438 SCHIERS / (GRAUBÜDEN) auf 5 Rp.
Postkarte mit Abgang AMBULANT
30.X.07 nach Zürich.

20,00

2439 WÜRENLOS (AW 2471) auf NN-
Umschlag über 70.85 Fr.

50,00

2440 HEIDEN 17 AUG. 53 auf taxiertem
Kleinbrief im Damenformat mit
vollständigem Inhalt.

20,00

ABSTEMPELUNGEN - APPENZELL - AUSSERHODEN
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2441 LACHEN (WALZENHAUSEN),
sauberer Doppelstabstempel auf
Postkarte "Appenzeller-Tracht" und
Abgangsstempel WALZENHAUSEN
11.VI.07.

40,00

2442 LACHEN (WALZENHAUSEN), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf 5
Rp.-Postkarte mit Aufgabestempel
WALZENHAUSEN 28.X.03.

30,00

2443 REHETOBEL Gr. 30 auf Faltbrief von
1865 nach Wattwyl.

31 50,00

2444 SCHACHEN b. REUTE, sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte mit
Abgangsstempel BERNECK 17.III.02.

30,00

2445 SPEICHERSCHWENDI, sehr
sauberer Stabstempel auf Kitschkarte
mit Abgangsstempel SPEICHER
16.IV.06.

50,00

2446 ZELG bei WOLFHALDEN
(APPENZELL), sehr sauberer
Doppelstabstempel auf Kitschkarte
mit Abgangsstempel WOLFHALDEN
30.XII.11.

40,00

2447 WASSERAUEN, kolorierte Karte mit
Bahnhof und Eisenbahn,

20,00

2448 WEISSBAD, sauberer Stabstempel
auf Ansichtskarte des Ortes mit
Abgangsstempel APPENZELL
20.VI.01.

30,00

2449 ALLSCHWIL, 1897, 10 Rp.
Nachporto-Mischfrankatur entwertet
ALLSCHWIL 2.VI.97 auf
unfrankiertem brief aus Basel

1N+K,
2N,
15DaN

150,00

ABSTEMPELUNGEN - APPENZELL - INNENRRHODEN

ABSTEMPELUNGEN - BASELLAND
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2450 ALLSCHWIL, kleines Lot, dabei ein
Brief mit blauem Stabstempel 1860,
ein amtlicher Brief mit blauem
Stabstempel, ein Brief mit einer 5 Rp.
Sitzende Helvetia mit übergehendem
blauem Stabstempel, ein
Geburtsschein mit schwarzem
Stabstempel, eine 5 Rp, Sitzende
Helvetia mit Datum-Stempel 24 XII 81
auf schönem Brief nach Arlesheim,
eine Kitschkarte mit Datum-Stempel
21 VIII 01 und eine schöne farbige
Litho-AK  von Allschwil mit
passendem Stempel, sehr gute
Erhaltung.

100,00

2451 20 Rp. Frankatur mit dem
Fingerhutstempel ARLESHEIM 4
AUG 66 sauber entwertet auf R-
Faltbriefhülle, doppelter verwendeter
Wendebrief, im Ortsrayon. Sehr
schöne Erhaltung.

31 100,00

2452 KÄNERKINDEN, sauberer
Stabstempel auf Kitschkarte

20,00

2453 LUPSINGEN auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang ZIEFEN 5.II.06 nach Basel.

20,00

2454 NUSSHOF, sauberer Stabstempel auf
Kitschkarte mit Abgangsstempel
LIESTAL 1.I.12.

30,00

2455 OLSBERG, sehr sauberer
Stabstempel auf Lithokarte von
Rheinfelden mit Abgangsstempel
RHEINFELDEN 12.VI.00.

30,00
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2456 BASEL, Vorphila-Sammlung, 1796-1850, sehr gepflegte Sammlung von 49 Briefen und einer Vorderseite,
Alte Eidgenossenschaft, Helvetik und Kantonalpost, viele Auslands-Destinationen, durchwegs fehlerfreie
Erhaltung.

1.000,00

ABSTEMPELUNGEN - BASEL STADT
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2457 1900, Karte Eidg. Schützenfest mit
Sonderstempel.

20,00

2459 BÜREN, schöner
Schreibschriftstempel auf
vollständigem Brief von 1832, nach
ZOFINGEN adressiert.

660/2 50,00

2460 FRUTIGEN, seltener und sehr
schöner Stabstempel auf mehrfach
taxiertem Brief nach
TÜBINGEN/WÜRRTEMBERG
adressiert, mit vollem Inhalt. 23.Juni
1805.

770/11 200,00

2461 WORB, schöner Balkenstempel auf
vollständigem, seltenem Valorenbrief,
mit den üblichen rückseitigen Siegeln,
handschriftlicher Taxierung mit rotem
Rötel "40", nach NEUCHATEL
adressiert, 17. OCT. 1834.

1164/6 100,00

2463 AMSELDINGEN (Gr. 30) auf der
Frankatur und und daneben mit
Abgangsstempel THUN 6 SEP 66 auf
Faltbrief nach Lauterbrunnen.

31 30,00

2464 ARNI auf 5 Rp.-Postkarte mit Abgang
BIGLEN 9 AUG 74 nach Luzern.

20,00

2465 BIENNE 66, sehr schöner Stempel
auf taxiertem Brief nach PARIS vom
21 FEV, 1803.

330/6 50,00

2466 BIENNE 18 AUG 1848, schöner,
taxierter Brief mit dem sauberem
Tax-Stempel "B.E 14.K", nach
MARSEILLE adressiert.

1208/8 80,00

2467 BLANKENBURG, 3 Briefe mit
Stabstempel (1866/1877) und ein
Brief mit Stehender Helvetia, Datum-
Stempel BLANKENBURG 28 I 07.

30,00

2468 BOLTIGEN, 2 Briefe mit Stabstempel,
1 Briefe ohne Marke und ein Brief mit
Sitzende Helvetia, 1852-1868.

40,00

2469 BRODHAUSE, 2 Briefe mit
Stabstempel, 1842 und 1852.

20,00

2462 ABLÄNDSCHEN, seltener
Schreibschriftstempel auf Brief nach
LANGNAU, rückseitiger Stabstempel
BOLTIGEN, 27 Jänner 1852,
fehlerfrei.

40,00

ABSTEMPELUNGEN - BERN
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2470 CERLIER, (ERLACH), besonders
schöner Schreibschriftstempel, Inhalt:
btrf. aus Frankreich abgeschobener
Vagabund Rudolf Roth.
Unterschrieben vom Oberamtmann
Friedrich Heinrich von Stürler (1763-
1824, mit dem vollständigen
Trockensiegel von Stürler

683/6 80,00

2471 DIEMTIGEN, Schreibschriftstempel,
auf 2 Briefen und ein Brief mit dem
Stabstempel DIEMTIGEN in
Druckbuchstaben, 1841-1866.

30,00

2472 ENGSTLENALP / BERN Gr. 45 auf
kolorierter Karte Titlisspitze (1915).

30,00

2473 ENSTLENALP (BERN), zweizeiliger
Stabstempel, besonders schöner
Abschlag auf passender AK, frankiert
mit 5 Rp. Ziffer, Stempel MEIRINGEN
29.VI.03, fehlerfrei.

30,00

2474 ENGSTLENALP (BERN), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte "Engstlensee und Titlis"
mit Aufgabestempel MEIRINGEN
9.VII.08.

30,00

2475 ENGTLENALP (BERN), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte "Engstlensee mit dem
Titlis" mit Abgangsstempel
MEIRINGEN 26.VI.20.

30,00

2476 ENGSTLENALP (BERN) in Blau auf
kolorierter Ansichtskarte des Ortes mit
Abgangsstempel MEIRINGEN
22.VII.12.

30,00

2477 ENGSTLENALP (BERN), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte "Jochpass - Engstlealp"
mit Abgangsstempel
MEIRINGEN1.VII.21.

30,00

2478 ILE-de-StPIERRE, sehr sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte mit
Aufgabestempel LIGERZ 28,.VI.06
und Auslanddestination.

20,00

2479 KIRCHLINDACH, sehr sauberer
Stabstempel auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgangsstempel ORTSCHWABEN
23.VI.84.

40,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

301

2480 KURZENEIGRABEN bei WASEN,
sehr seltener Doppelstabstempel,
Aufgabestempel WASEN 12.VIII.12,
rare Ansichtskarte von der Lüderenalp
"Chilbi".

80,00

2481 KURZENEIGRABEN / bei WAASEN
auf Ansichtskarte mit Abgangsstempel
WASEN 10.VII.04, grosser
Stabstempel LÜDERENGÄSSLI,
passende AK mit 3 Bildern,
Panorama, Rafrütialp und Gasthof zu
den Alpen.

65B 100,00

2482 R.Langnau, sauberer Routenstempel
auf taxiertem Brief, rückseitiger
Papiersiegel CONOLFINGEN
(ca.1835),

4021/6 30,00

2483 LAUPPERSWIL (Gr. 30) auf 3
Faltbriefen

30,00

2484 LENK, 4 Belege mit Stempel LENK,
dazu ein Heimatschein von 1848-
1864.

50,00

2485 LÜTZELFLÜH-GOLDBACH (Gr. 30)
auf 5 Rp. PK mit Abgang AMBULANT
/ No. 16 2.V.01

30,00

2486 MATTEN, Stabstempel auf Tübli-Brief,
1875.

20,00

2487 MÜRREN auf Umschlag mit sehr
seltener Entwertung THUNERSEE
8.VIII.74 und Destination Ballymote in
Irland.

500,00

2488 NIDAU, SERVICE GENERALE
AGENCE DE NIDAU DE
TRANSPORTE ORT.SUISSE, blauer
Absenderstempel, taxierter Brief mit
Durchgangsstempel BIENNE und
rückseitigem Ankunftsstempel
BURGDORF. vollständiger Brief,
datiert vom 8 Aug. 1857.

50,00

2489 NIDAU, roter Stabstempel, 1809,
vollständige Briefhülle nach SARNEN
adressiert.

50,00

2490 NIDAU, schöner Stabstempel,
vollständiger Brief nach
FRAUBRUNNEN.

954b/4 40,00
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2491 O.SIMMENTHAL, zweizeiliger
Stabstempel, sehr schöner Abschlag
auf vollständigem Brief vom 13. Merz
1816, aus BLANKENBURG.

Gebot

2492 O:SIMMENTHAL, schöner
Stabstempel auf vollständigem Brief
von ZWEISIMMEN nach
BREMGARTEN, 24. Januar 1830,
fehlerfreie Erhaltung.

4123a 30,00

2493 OBERWYL, 4 Briefe mit Stabstempel,
1857-1858, alle mit Inhalt.

30,00

2494 REUTLINGEN, 5 Rp.-Strubel mit
Aufgabe-Stabstempel REUTLINGEN,
die schöne Marke ist voll gestempelt
mit THUN 11. JAN.58, dazu 2 weiterer
Belege mit Stabstempeln
REUTLINGEN, diese mit Mängeln.

100,00

2495 SCHÜPBACH auf 10 Rp.-Tübelibrief
(Lasche gerissen) mit rückseitigem
Abgang SIGNAU 17.V.72.

30,00

2496 SIMMENTHAL, zweizeiliger
Stabstempel, auf taxiertem Brief nach
NIDAU adressiert, 30. Juni 1804,
vollständiger Inhalt und intakter
Siegel, fehlerfrei.

4130 100,00

2497 SIMMENTHAL, zweizeiliger
Stabstempel, 1. OCT. 1810, sehr
schöner Brief mit ausführlichem Inhalt,
nach GROSSHÖCHSTETTEN
adressiert, fehlerfreie Erhaltung.

4130 100,00

2498 SPIEZ, Stabstempel auf
vollständigem Brief von 1861.

20,00

2499 ST.STEPHAN, ein Brief mit dem
Schreibschriftstempel und einer in
Druckbuchstaben.1850+1866.

20,00

2500 STECHELBERG (BERN), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte "Trümmelbach" mit
Abgangsstempel LAUTERBRUNNEN
14.IX.07.

40,00
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2501 UTZENSTORF Gr. 45 auf 5 Rp.-PK
(1905).

20,00

2502 WEISSENBURG, 5 schöne Briefe mit
sauberen Stabstempel,1841-1856

Gebot

2503 WIMMIS, Datum-Stempel auf 4
Briefen, 3 ohne Marken und einer mit
10 Rp. Sitzende Helvetia.

20,00

2504 ZWEISIMMEN, 5 Briefe mit dem
grossen Zierstempel, 1847-1854.

40,00

2505 KERZERS, Schreibschriftstempel auf
taxiertem Brief ohne Marke, nach
AARAU adressiert, Brief mit Inhalt.

20,00

2506 Rte Bulle, handschriftliche
Routenbezeichnung, der Brief stammt
aus Frankreich aus dem Ort Suippens
und datiert vom 7 Oct.1826, nach
Fribourg adressiert.

3989 100,00

2507 BROC auf 10 Rp. Tübelibrief mit
rückseitigem Abgangsstempel BULLE
27.VI.71 nach Bossonnens.

50,00

2508 ROMONT s BIENNE,
Fingerhutstempel, 14.FEVR 70, Brief
nach PORRENTRY mit Inhalt.

20,00

2509 ROMONT sur Bienne, 10. DEC. 1848,
Schreibschriftstempel auf Brief nach
PORRENTRY

30,00

ABSTEMPELUNGEN - FREIBURG
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2510 ROMONT s/BIENNE, 18 JAN,1865,
Brief mit Inhalt nach COURTELARY.

20,00

2511 GENEVE 22 MARS 1839, zweizeiliger
Stempel, auf vollständigem Brief nach
MANCHESTER (GB). rückseitige
Durchgangsstempel.

50,00

2512 GENEVE 8 AVRE 1839, zweizeiliger
Stabstempel, vollständiger Brief nach
MANCHESTER (GB), vorderseitige,
rote Durchgangstempel, 3 weitere
Stempel Rückseitig.

50,00

2513 5 Rp. Sitzende mit dem sog.
Sackstempel GENEVE 14.XII.81
sauber entwertet auf Postkarte nach
Brighton (GB).

30 50,00

2514 Bahnpoststempel GLARUS-ZÜRICH-
GLARUS 30IX74, auf sauberer 5 Rp.-
Ganzsache, nach AARAU adressiert,
von der J.Weber-Hiestand aus
USTER aufgegeben.

20,00

2515 4 verschiedene Strubel mit vollen
Stempeln SCHWANDEN CANTON
CLARUS, die Marken sind farbfrisch
und meist sehr gut gerandet.

22B4,23
B4,25B4,
26B4

100,00

2516 SCHWANDEN CANTON GLARUS 2
DEC 58, schöner Stempel auf 15 Rp.
Strubel, gut-bis weissrandig, der
Stempel ist rechts auf dem Brief
wiederholt, nach ESCHENBACH/
Zürichsee adressiert, gute Erhaltung.

24B3/24
D

120,00

2517 HAEZINGEN, Fingerhutstempel,
schöne Abschläge auf 4 Sitzenden
Helvetia, fehlefreie Erhaltung..

28,31,38 50,00

2518 NÄFELS, Fingerhutstempel 27 JUNI
75, auf 5 Rp. Sitzende Helvetia,
interessanter Forwarded-Brief aus
FRANKFURT, nach GLARUS
adressiert. Fehlerfreie Erhaltung.

30 100,00

ABSTEMPELUNGEN - GENF

ABSTEMPELUNGEN - GLARUS
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2519 20 Rp. orange, Sitzende Helvetia, mit
sauberem Einkreisstempel RÜTI CT
GLARUS 19 DEC 65, rechts oben auf
dem schönen Brief wiederholt, nach
GLARUS adressiert, fehlerfrei.

32 80,00

2520 ENNENDA auf Faltbrief mit Abgang
GLARUS 25 JUNI 64 nach Ilanz

31 40,00

2521 FRUTTBERG / (GLARUS) auf AK des
Ortes mit Abgang LINTHAL 24.VIII.01,
Abbildung der Poststation Frutt-
Sonneberg.

50,00

2522 FRUTTBERG (GLARUS), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte "Klausenstrasse" mit
Abgangsstempel LINTHAL 8.VI.11.

30,00

2523 NAEFELS-MOLLIS auf 5 Rp.-
Postkarte mit Abgang AMBULANT
6.VII.97 nach Wattwil.

20,00

2524 NÄFELS-MOLLIS (Gr. 43) auf AK von
GLARUS, Stempel AMBULANT
2.VIII.01.

65B 40,00

2525 STACHELBERG (Gr. 40) in blau auf
frankiertem Brief mit Abgang
GLARUS 26 JULI 63 mit Destination
England, tadellos

150,00
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2526 Graubünden, Stempelsammlung auf Stehenden Helvetia (1882-1907),  auf beschrifteten Albumblättern, nach
Bezirken aufgezogen, Jun, Maloja, Bernina und Moesa, besonders interessant sind die 39 Paket-Etiketten
mit den Fahrpost-Zetteln und den entsprechenden Stabstempeln, dazu 15 passende Ansichtskarten und
über 100 losen Stehende Helvetia. Die Sammlung ist auf 34 Albumseiten aufgezogen, sie wurde 2011 in
Chur an der "rätia 2011" ausgestellt.

500,00

ABSTEMPELUNGEN - GRAUBÜNDEN
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2527 SCHEID (Gr. 43) perfekt zentrisch auf
5 Rp. Ziffer, Brief mit Abgang
ROTHENBRUNNEN 11.I.99 nach
Rhäzuns.

60B 30,00

2528 AREZEN (Gr. 30) auf Umschlag nach
Tenna.

60A 120,00

2529 ASCHARINA (GRAUBÜNDEN),
seltener Doppelstabstempel auf 5
Rp.-Postkarte mit Abgangsstempel
KÜBLIS 12.VI.97.

50,00

2530 AUSSERFERRERA
(GRAUBÜNDEN), zweizeiliger
Stabstempel auf 5 Rp. Ganzsache,
Tellknabe, Aufgabestempel ANDEER
14. VIII.14, fehlefrei.

30,00

2531 FIDERIS 21.X.95 auf Telegramm mit
Inhalt.

30,00

2532 FLÜELA-HOSPIZ (Gr. 43) auf Karte
"Flüela-Post" mit Pferdeschlitten,
Stempel DAVOS 22.VI.07.

61B 80,00

2533 FLÜELA-HOSPIZ, sehr sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte des
Ortes mit Aufgabestempel DAVOS-
DORF 29.VI.02.

40,00

2534 FLÜELA-HOSPIZ, sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte des
Ortes mit Aufgabestempel DAVOS-
DORF 1.VIII.04 nach HERRENALP
adressiert.

40,00

2535 FLÜELA-HOSPIZ, sauberer
Stabstempel auf kolorierter
Ansichtskarte des Ortes mit
Aufgabestempel DAVOS-DORF
17.VI.15.

30,00

2536 GADENSTÄTT-PANY
(GRAUBÜNDEN) sauberer
Doppelstabstempel auf Ansichtskarte
"Hotel Belvédère Gadenstätt" mit
Abgangsstempel DALVAZZA
15.VII.09.

30,00
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2537 POSTWAGENEINWURF ......-
HEIDEN auf Postkarte mit Abgang
HEIDEN 20.IV.10 auf Ansichtskarte
des Ortes.

50,00

2538 IGELS , VATITZ / V. RUMEIN (Gr. 36)
auf Umschlag nach Villa mit Stempel
VILLA 27.XI.83, sehr seltener
Stempel, tadellose Erhaltung.

60A 250,00

2539 INNERFERRERA (GRAUBÜNDEN),
sehr sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte des Ortes mit
Aufgabestempel ANDEER 31.VII.04.

40,00

2540 JENAZ 17 XII (Gr. 139),
Zwergstempel auf Umschlag nach
Fideris, rückseitig ebenfalls mit
Zwergstempel als A-Stempel FIDERIS
17 XII

30 120,00

2541 JULIEROSPIZ, Stabstempel auf
Ansichtskarte des Ortes mit
Aufgabestempel SILVAPLANA
17.VII.04.

30,00

2542 KLOSTERS-PLATZ 17 IV (Gr. 139),
Zwergstempel auf Faltbrief von 1881
nach Fideris.

38 120,00

2543 LENZERHEIDE auf Postkarte 20,00

2544 LUZEIN auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang KÜBLIS 1.VI.84 nach Grüsch.

30,00

2545 MANAS,sauberer Stabstempel auf 5
Rp.-Postkarte mit Abgangsstempel
REMÜS 6.VIII.98.

30,00

2546 OFFENBERG (GRAUBÜNDEN), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte "Engstlesee" mit
Abgangsstempel ZERNEZ 26.VII.12.

30,00

2547 RÜTI-ST ANTÖNIEN (
GRAUBÜNDEN), sehr sauberer
Doppelstabstempel auf Ansichtskarte
vom Prättigau mit Aufgabestempel
ST. ANTÖNIEN-VASTELL 8.VII.07.

30,00
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2548 S.BERNARDINO OSPIZIO,
zweizeiliger Stabstempel, auf und
neben der Frankatur, 5 Rp. Tellknabe
und 20 Rp. Tellbrustbild, passende
Foto-AK nach Deutschland adressiert.

30,00

2549 SCARL, sauberer Stabstempel
zweimal geschlagen auf Ansichtskarte
des Ortes mit Abgangsstempel
SCHULS.

30,00

2550 SERTIG, sauberer Stabstempel auf
kolorierter Bildpostkarte des Ortes mit
Aufgabestempel FRAUENKIRCH
1.VIII.26.

40,00

2551 SERTIG-DORF, sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte des
Ortes mit Aufgabestempel FR...
3.VIII.22.

40,00

2552 TARASP-VULPERA IN BLAU,
sauberer Stabstempel auf 5 Rp.-
Postkarte mit Abgangsstempel
SCHULS 26.X.78.

30,00

2553 TARASP in blau, sehr sauberer
Stabstempel auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgangsstempel SCHULS 27.V.81.

20,00

2554 THALKIRCH (GRAUBÜNDEN) auf
Umschlag (senkr. Reg.-Bug und
Öffnungsspuren) mit Abgang SAFIEN-
PLATZ 5.XI.19.

20,00

2555 TRIMMIS auf Umschlag mit Mängeln,
rückseitig A-Stempel FLUMS VON
1881.

Gebot

2556 UNTERVAZ, sehr schöner
Stabstempel auf 10 Rp. Sitzende
Helvetia, auf den Brief übergehend
und rechts wiederholt,
Durchgangsstempel CHUR 16 AUG.
69, nach SOLOTHURN adressiert,
fehlerfrei und sehr gut präsentierend.

38 150,00

2557 VALZEINA (Gr. 43), 5 Rp. Frankatur
auf Umschlag mit Inhalt und Abgang
GRÜSCH 16.XI.91 nach Fideris.

60A 50,00

2558 WERGENSTEIN (GRAUBÜND.),
sauberer Doppelstabstempel auf
Kitschkarte.

50,00
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2559 CHARMOILLE, seltener Stabstempel
als Ankunftsstempel auf Ansichtskarte
von Le Locle mit Abgangsstempel
LOCLE 25.V.17.

50,00

2560 EPIQUEREZ, sehr sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte des
Ortes mit Abgangsstempel
ESSERTFALLON 15.V.05.

30,00

2561 BUTTISHOLZ, je auf 5 bis 20 Rp.
Strubel meist überrandige, sehr
farbfrische Strubel.12

22-23B3,
24-25B4

150,00

2562 MEGGEN, auf 2 5 Rp. Sitzende
Helvetia, ein Stempel ist auf den Brief
übergehend und rechts wiederholt,
Durchgangstempel LUZERN 7  II 64,
nach SCHÜPFHEIM adressiert,
fehlerfrei.

30 150,00

2563 MARBACH (Gr. 56) perfekt zentrisch
auf 10 Rp. blau, daneben
Abgangsstempel ESCHOLZMATT 4
JUN 66 auf tadellosem Faltbrief nach
Burgdorf.

31 200,00

2564 ENTLEMATT, sehr sauberer
Stabstempel auf Kitschkarte mit
Abgang ENTLEBUCH 7.I.14.

30,00

2565 20 Rp.-Frankatur auf Wertbrief von
GROSSWANGEN 16.V.81 nach
Luzern.

32 100,00

2566 HERLISBERG (LUZERN), sauberer
Doppelstabstempel rückseitig auf NN-
Karte mit Abgangsstempel
ESCHOLZMATT 18.II.24.

30,00

2567 HILFERNTHAL (b. WIGGEN),
seltener Doppelstabstempel auf NN-
Karte mit Aufgabestempel
ESCHHOLZMATT 31.III.23.

50,00

2568 HOLZWAGEN (ROMOOS), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf Abo-
Quittung mit Aufgabestempel
ESCHOLZMATT 26.VII.23.

20,00

2569 HÜBELI - B. HERGISWIL (LUZ), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Postkarte (snekr. Bug) mit
Aufgabestempel HERGISWIL
10.XII.21.

30,00

ABSTEMPELUNGEN - JURA

ABSTEMPELUNGEN - LUZERN



Jean-Paul Bach Fernauktion

312

2570 KRUMMATT (ROMOOS), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf 5
Rp.-Postkarte mit Abgangsstempel
ROMOOS 7.IX.23.

30,00

2571 KRUMMATT (ROMMOS), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf Abo-
Quittung mit Abgangsstempel
ESCHOLZMATT 5.IV.22.

30,00

2572 LITTAU, eingefasster
Schreibschriftstempel auf 20 Rp.
Sitzende Helvetia, auf den schönen
Brief übergehend, unten ist der
Stempel wiederholt, dazu der
eingefasste CHARGE-Stempel und
der Datum-Stempel LUZERN 5 XI 68,
nach ZUG adressiert, rückseitig ein
schöner Bahn-Stempel
LUZERN.ZÜRICH-LUZERN II,
besonders gute und fehlerfreie
Erhaltung.

32 200,00

2573 STEINHAUSERBERG, sauberer
Stabstempel auf Abo-Quittung mit
Abgangsstempel ESCHOLZMATT
8.X.21.

20,00

2574 URSWYL, sauberer Stabstempel auf
5 Rp.-Postkarte mit Abgangsstempel
HOCHDORF 11.II.89.

30,00

2575 VORDERSCHWÄNDI - b.HASLE
(LUZ), seltener Stempel, auf der
Rückseite einer Abo-Quittung mit
Abgangsstempel ECHOLZMATT
28.IX.21.

40,00

2576 BEVAIX 5 AVRIL 66 (Gr. 104) auf
Kleinbrief nach Neuchâtel.

31 Gebot

2577 CHAUX-DE-FONDS (Gr. 43), auf
Postkarte.

Gebot

2578 COFFRANE auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang AMBULANT 17.VII.91 nach
Cernier.

20,00

2579 COMMUNAL, sauberer Stabstempel
auf Ansichtskarte "Souvenir des
Entre-deux-Monts" mit
Abgangsstempel LOCLE 22.VII.12.

30,00

2580 COUVET 8 JUIN 69 (Gr. 104 I) auf 10
Rp. Tübelibrief nach Bern, perfekt.

Gebot

ABSTEMPELUNGEN - NEUENBURG
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2581 LA TOURNE, sauberer Stabstempel
auf Doppel-Ansichtskarte "Le Rocher
de Tablette" mit Aufgabestempel
NEUCHÂTEL 10.VII.99.

50,00

2582 MONTE de CERNIER, sauberer
Stabstempel, zweimal geschlagen auf
Ansichtskarte "La Biche, Montagne de
Chézard" mit Abgangsstempel
CERNIER 29.VIII.16,

50,00

2583 MONTEZILLON, seltener
Stabstempel auf Sonderkarte mit
Abgangsstempel NEUCHÂTEL
20.VII.00.

50,00

2584 NEUCHTEL-EN-SUISSE 25 AVRIL
1845, daneben LN 5 1/2 Kr.
eingefasst in grün (lettre
neuchâteloise 5 Kr.) und Leitstempel
auf taxiertem Faltbrief nach
Strassburg.

30,00

2585 HERGISWYL-B STANS,
Zwergstempel ohne Jahreszahl auf 10
Rp.-Tübli-Brief, nach
WOLFENSCIESSEN adressiert,
hinten fehlt die obere Klappe.

20,00

2586 OBERRICKENBACH (NIDWALDEN),
sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte des Blümlisalpseeli mit
Abgangsstempel
WOLFENSCHIESSEN 24.VIII.20.

30,00

2587 FRUTT, sehr sauberer Stabstempel
auf Ansichtskarte "Blick von der
Schratten" mit Aufgabestempel
MELCHTHAL 26.VI.11.

30,00

2588 FRUTT auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang MELCHTHAL 15.VIII.01 nach
Flühli.

30,00

2589 KLEINTHEIL (OBWALDEN), sauberer
Stabstempel auf Kitschkarte mit
Abgangsstempel GISWYL 31.III.13.

20,00

ABSTEMPELUNGEN - NIDWALDEN

ABSTEMPELUNGEN - OBWALDEN
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2590 BUCH (SCHAFFHAUSEN), sauberer
Doppelstabstempel auf kolorierter
Ansichtskarte von Buch mit
Abgangsstempel RAMSEN 7.IX.05.

50,00

2591 NEUNKIRCH 11 AAPR 1845,
sauberer Doppelstabstempel,
taxierter, vollständiger Brief nach
WÜRTTEMBERG.

3017/5 100,00

2592 SCHASSHAUSEN 23/8 1850, grosser
Datumstempel, daneben der
Schreibschriftstempel NACHMITTAG,
vollständiger, taxierter Brief nach
WÜRTTEMBERG.

1497/4 80,00

2593 SIBLINGEN, sauberer Stabstempel
auf 5 Rp. Sitzende Helvetia auf den
schönen Brief übergehend und
daneben wiederholt, rechts Stempel
SCHAFFHAUSEN 26NOV66,
seltenes 5 Rp.-Lokal-Chargèe auf
amtlichem Brief, fehlerfrei.

30 200,00

2594 RIEMENSTALDEN, sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte
"Kaiserstock" mit Aufgabestempel
SISIKON 23.X.11.

40,00

2595 RIEMENSTALDEN, sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte
"Liedernen-Stöcke" mit
Aufgabestempel SISIKON 23.VIII.15.

30,00

2596 RIGI-KULM, sehr sauberer
Stabstempel auf kolorierter
Ansichtskarte des Ortes mit
Aufgabestempel ZÜRICH 5.IX.26.

30,00

2597 RIGI - STAFFEL, sehr sauberer
Stabstempel auf schöner Lithokarte
des Ortes mit Aufgabestempel
GOLDAU 21.VIII.95.

50,00

2598 ALTSTÄDTEN auf taxiertem Wertbrief
von 1854 über 22.31 Fr. nach
Burgdorf.

30,00

ABSTEMPELUNGEN - SCHAFFHAUSEN ABSTEMPELUNGEN - SCHWYZ

ABSTEMPELUNGEN - ST. GALLEN
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2599 AMDEN Gr. 30 auf 2 Faltbriefen von
1867 und 1868.

38 100,00

2600 ARNEGG auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang AMBULANT 34.III.97 nach
Wattwyl.

20,00

2601 AZMOOS auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang TRÜBBACH 2.II.84 nach
Wattwyl.

20,00

2602 Bazenheid Gr. 43 auf Karte von 1904. 30,00

2603 BELTIS - BEI WEESEN, perfekter
Doppelstabstempel auf kolorierter
Ansichtskarte mit Abgangsstempel
WEESEN 27.VII.17.

40,00

2604 BERG / (ST. GALLEN) auf 10 Rp.-
Postkarte mit Abgang SEINACH
31.VIII.88 nach Deutschland.

30,00

2605 BICHWIL (ST. GALLEN, sauberer
Doppelstabstempel auf Ansichtskarte
"La Sagne et Sainte-Croix" mit
Aufgabestempel OBERUZWIL 5.II.04.

40,00

2606 BÜTSCHWIL auf 5 Rp.-Frankatur mit
Abgang AMBULANT 3.XII.03 nach
Wattwyl.

20,00

2607 EBNAT-KAPPEL, 3 Postkarten nach
Wattwyl bzw. Lichtensteig, eine davon
mit dem Stab-Stempel EBNAT-
KAPPEL (Gr. 43), 1874/1875.

40,00

2608 HEMBERG Gr. 43 auf 5 Rp.-PK mit
Abgang PETERZELL 26.VI.75 nach
Wattwyl.

40,00
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2609 HEMBERG Gr. 30 auf schönem
Faltbrief mit Abgang PETERZELL 8
FEB 67 nach Wattwyl.

50,00

2610 HEMBERG Gr. 30 auf Faltbrief mit
Abgang PETERZELL 7 APR 67.

30 30,00

2611 KALTENBRUNNEN - b.
MÄRSTETTEN, sauberer
Stabstempel auf 10 Rp.-Postkarte mit
Abgangsstempel MÄRSTETTEN
28.XI.09.

20,00

2612 LANGGASS auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang ST. FIDEN 14.XI.71 nach
Basel.

20,00

2613 MASELTRANGEN, Stabstempel auf 5
Rp.-Ganzsache, Aufgabestempel
SCHÄNIS 10IX02, nach WATTWYL.

30,00

2614 NIEDERWIL (ST GALLEN), sauberer
Doppelstabstempel auf Ansichtskarte
von St. Gallen, Aufgabestempel
GOSSAU 10.X.05.

20,00

2615 OBERRIET / (ST GALLEN) auf 5 Rp.-
Postkarte mit Abgang AMBULANT
29.VII.03 nach Buchs.

20,00

2616 OBERSTETTEN, sehr sauberer
Stabstempel auf Kitschkarte mit
Abgangsstempel SCHWARZENBACH
15.IX.22.

20,00

2617 1881, 20 Rp. Fahrpost-Frankatur,
entwertet PETERZELL 6.VIII.81,
daneben Stabstempel HEMBERG Gr.
43 auf Teilbrief nach Wattwyl.

50,00

2618 QUINTEN (ST GALLEN), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf 5
Rp.-Postkarte mit Abgangsstempel
MURG 1.V.09.

20,00

2619 RAGAZ auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang CHUR-ZÜRICH-CHUR
26.VV.73 nach Zürich.

20,00
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2620 RIEDEN auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang GOMMISWALD 1.V.84 nach
Wattwil.

20,00

2621 SCHLATT / b. RÄTTERSCHEN auf
Postkarte mit Abgang
RÄTTERSCHEN 10.V.10.

30,00

2622 ST. FIDEN in blau auf 5 Rp.-Postkarte
mit Abgangsstempel LÄNGGASSE
30.VII.99.

20,00

2623 WALDE - KT. ST.GALLEN, sauberer
Doppelstabstempel auf Ansichtskarte
mit Abgangsstempel RICKEN
27.VII.11.

30,00

2624 WATTWYL auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang EBNAT 12.I.71.

20,00

2625 BREITENBACH, 2 Foto-AK, einmal
der Gasthof zum Kreuz,
Feldpoststempel MITR.KP. IV/51 und
eine Karte beschrieben, jedoch nicht
gelaufen mit Militärküchen-Personal,
seltene AK von 1914, gute Erhaltung.

30,00

2626 FLÜH, sehr sauberer Stabstempel auf
kolorierter Ansichtskarte "Gruss aus
Mariastein" mit Aufgabestempel
BASEL 2.X.05.

30,00

2627 NUGLAR, sauberer Stabstempel auf 5
Rp.-Postkarte mit Abgangsstempel
BÜREN 27.II.97.

20,00

2628 WEISSENSTEIN / bei SOLOTHURN
auf 10 Rp. Postkarte (starker senkr.
Bug) mit Abgang SOLOTHURN
1.VIII.85 nach Deutschland.

Gebot

2629 WEISSENSTEIN b.S., sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte des
Ortes mit Abgangsstempel
SOLOTHURN 12.VII.22.

30,00

ABSTEMPELUNGEN - SOLOTHURN
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2630 WEISSENSTEIN - bei SOLOTHURN,
sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte des Ortes und
Abgangsstempel MOUTIER-
SOLOTHURN 22.XII.13.

30,00

2631 PALAGNEDRA, Stabstempel auf 5
Rp. Ganzsachen, Aufgabestempel
CAVIGLIANO 12 V 84, nach PRATO
adressiert. PALAGNEDRA war
ehemals der Hauptort des
CENTOVALLI, um 1884 280
Einwohner.

70,00

2632 PALAGNEDRA, Stabstempel auf 10
Rp. sitzende Helvetia, auf den
schönen Brief übergehend,
Aufgabestempel CAVIGLIANO 16 II
77, nach LOCARNO adressiert.

200,00

2633 TESSERETE, 5 JAV 70,  schöner
Fingerhutstempel auf 10 Rp. rot, dazu
eingefasstes PD, schöner, doppelt
verwendeter Brief, von COMO 28.
DIC 69.

38c 80,00

2634 ALL'ACQUA ( TICINO) auf kolorierter
Karte des Ortes mit Abgang VILLA-
BEDRETTO 8.VIII.14.

50,00

2635 ASCONA (Gr. 68) auf taxiertem
Faltbrief mit Transitstempel LUGANO
8 MAI 67 nach Abedo.

20,00

2636 BELLENZ 17.VIII.71 auf Faltbrief nach
Locarno.

38 Gebot

2637 BELLENZ 28.VII.71 auf Faltbrief nach
Locarno.

38 30,00

2638 BIGORIO (TICINO), SEHR sauberer
Doppelstabstempel auf Ansichtskarte
des Ortes und Aufgabestempel
TESSERETE 18.X.10.

100,00

2639 CADENAZZO, blauer
Strahlenstempel, auf vorgedrucktem
Bahnbericht, Durchgangsstempel
BELLINZONA 17 I 85, nach LUGANO
adressiert. 2 Büge im Umschlag.

20,00

ABSTEMPELUNGEN - TESSIN
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2640 COMOLOGNO handschriftlich in blau
auf taxiertem 5 Rp. Tüblibrief mit
Inhalt, mit Stempel LOCARNO
7.VIII.76.

Gebot

2641 CURIO (Gr. 68) auf kleinem Faltbrief
von 1862 nach Lugano.

20,00

2642 DAVESCO SORAGNO, seltener
Doppelstab-Stempel auf 5 Rp.-
Postkarte mit Abgangsstempel
LUGANO 18.III.97.

80,00

2643 DONGIO, Strahlenstempel, nach
TORRE adressiert, auf vollständiger
Amtsbriefhülle.

Gebot

2644 1861, taxierter Faltbrief von FAIDO 26
JUIN 61 nach Osogna mit
rückseitigem A-Stempel.

30,00

2645 Fusio, illustrierter Brief mit
Kantonswappen, Vordruck
L'Afsistente Stradale della
Giurisdizione, vorderseitig LOCARNO
8 VI77, rückseitig Stab-Stempel
FUSIO, PECCIA und Datum-Stempel
BIGNASCO  6VI77.

Gebot

2646 GIUMAGLIO, Stabstempel auf 5 Rp.-
Ganzsache, Datumstempel MAGGIA
26.II.06, fehlerfrei.

20,00

2647 GORDOLA, Strahlenstempel auf
Amtsbrief mit schönem Stempel der
MUNICIPALITA DI CONTRA, in blau,
Ankunfts-Stempel LOCARNO 31 DEC
1855, vollständige Briefhülle. 2
Flecken vorderseitig.

Gebot

2648 LAVERTEZZO (Gr. 68) auf 10 Rp.-
Tübelibrief mit A-Stempel LOCARNO
15.IX.73.

60,00

2649 LAVERTEZZO und CUGNASCO,
beide Strahlenstempel auf der
Rückseite eines völlständigen Briefes
aus LUGANO, als Weiterleitung von
BRIONE VERZASCA nach
CUGNASCO, Aufgabe-Stempel
LUGANO 2 XII 71, mit Taxierung.

50,00

2650 LOCARNO 1857 FEB 14, taxierter,
vollständiger Brief, mit interessantem
Inhalt, nach LUMINO adressiert.

Gebot



Jean-Paul Bach Fernauktion

320

2651 LOCCARNO, seltener, eingefasster
Stab-Stempel, vollständiger
Umschlag, datiert 17.II.105, nach
BELLINZONA adressiert.

2486/10 100,00

2652 LOCARNO, blauer stab-Stempel, 29
Aprile 1835, auf Faltbrief
mitvorgedrucktem Briefkopf:
ALL'INCLITO LODEVOLE
CONSIGLIO DI STATO DELLA
REPUBLICA E CANTONE DEL
TICINO, nach BELLIZONA adressiert.

2488a 50,00

2653 LODANO (Gr. 43) auf Rapport des
Strassenamtes nach Locarno mit
Stempel LOCARNO 4.II.01.

20,00

2654 LODANO, Stabstempel auf Gratis-
Empfangsschein, handschriftlich 21 6
1904?, seltene Verwendung.

30,00

2655 LOTTINGNA (Gr. 68) in blau auf
portofreiem Faltbrief mit Abgang
BIASCA 16.VII.72 nach Bellinzona.

30,00

2656 LUCANO, roter Stab-Stempel,
vollständiger Brief mit illustr. Briefkopf:
CONFEDERAZIONE SVIZZERA -
Cantone Ticino, il Commissario di
Geverno nel Distretto di Lugano, amtl.
Absender-Stempel, nach
BELLINZONA adressiert,

2491a/11 50,00

2657 LUGANO, roter Stabstempel,
vollständiger Faltbrief mit gedrucktem
Briefkopf IL COMMISSARIO DI
GEVERNO NEL DISTRETTO DI
LUGANO, 21 Agosto 1805,
entsprechender Absenderstempel,
vorder- und rückseitig, nach
BELLINZONA adressiert.

50,00

2658 LUGANO, 14 April 1805, vollständiger
Brief mit eingedrucktem Absender:
ALLI CITTADINI PRESIDENT, E
MEMBRI DEL PICCOLO CONSIGLIO
DEL CANTONE TICINO - IL
COMMISSARIO DI GOVERNO DEL
DISTRETTO DI LUGANO,
Stabstempel LUGANO und roter
Amtsstempel, nach BELLONZONA
adressiert.

50,00

2659 LUGANO, PREFEITURA DEI
CANTONE DI, (Helvetische Republik),
vollständiege Briefhülle mit
ausfühlicher Randnotitz, März 1803,
von Pietro Fransca, nach CEVIO
adressiert, selten und in sehr guter
Erhaltung.

476 100,00
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2660 LUGANO, seltener, roter Stab-
Stempel, vollständiger Falltbrief mit
illustr. Briefkopf, Ié COMMISSARION
DI GOVERNO NEL DISTRETTO DI
LUGANO, datiert 31 Augusto 1805,
entsprechender Absender-Stempel
vorderseitig und als Versschluss-
Siegel, nach BELLINZONA adressiert.

2491a/11 100,00

2661 LUGANO, eingefasster Stabstempel,
illustr. Briefkopf: Confederazione
Svzzera - Cantone Ticino - Cantone
Ticino, Il Commissario di Governo nel
Distretto di Lugano, 1808, schwarzer
Amts-Absenderstempel, nach
BELLINZONA adressiert.

2492 40,00

2662 LUGANO, schöner Stab-Stempel auf
vollständigem Brief, mit Inhalt, 8.Aug.
1811, taxiert, nach CASTELLO
adressiert, fehlerfrei.

3219 50,00

2663 MAGADINO, auf vollständigem Brief
mit Inhalt, rückseitiger
Ankunftsstempel LOCARNO 24 JUIN
1842.

30,00

2664 MENDRISIO, 3 verschiedene Stempel
auf 3 Briefen, 1841 - 1866, alle
vollständig.

Gebot

2665 MOLINAZZO (LUG.), Stab-Stempel,
Brief mit 2 5 Rp. Sitzende Helvetia
(Nr. 30), Stempel LUGANO20.I.1875,
rückseitig blauer Ankunfts-Stempel
BALERNA, 1 5 Rp. hat unten kurze
Zähne.

3095 Gebot

2666 NOVAGGIO, Stab-Stempel, daneben
CURIO 15 MARS 69, vollständiger,
illustr. Brief LA MUNICIPALITA DEI
COMUNE AROSIO, entsprechender
Stempel vorderseitig, nach
BELLINZONA adresslert, unten ist der
Brief etwas gebräunt.

Gebot

2667 PALAGNEDRA, Stabstempel,
Durchgangsstempel CAVIGLIANO 6
VIII 73, nach LOCARNO adressiert,
vollständige Briefhülle.

20,00

2668 PIORA, sehr sauberer Stabstempel
auf Ansichtskarte "Gruss aus" mit
Aufgabestempel AIROLO 19.VIII.08.

30,00

2669 PIUMOGNA (TICINO), sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte "Dalpe
- Caseata della Piumogna" mit
Abgangsstempel DALPE 15.VIII.11.

20,00
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2670 RIVA S. VITALE, 2. Juglio 1823,
vorgedruckter Briefkopf:
CONFEDERAZIONE SVIZZERA La
Municipalita del borgo di Riva,
vollständiger Brief, nach Lugan
adressiert, Durchgangs-Stempel
MELANO 11 7 43, Ankunft-Stempel
rückseitig 12 JUIL 1843.

50,00

2671 RONCO S/A, Stab-Stempel auf
vorgedrucktem Bahnbericht,
Durchgangs-stempel LOCARNO 6 I
87, nach BELLINZONA adressiert.

Gebot

2672 RUSSO, Strahlenstempel,
vollständiger Brief, mit Inhalt, von
SOMEO, Stempel LOCARNO
(11.LU.1856), nach COMOLOGNO
adressiert, fehlerfrei.

Gebot

2673 RUSSO (Gr. 68) auf portofreiem
Faltbrief mit A-Stempel LOCARNO 15
AOUT 50.

20,00

2674 S.BERNARDINO - OSPIZIO, sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte des Ortes mit
Abgangsstempel S. BERNARDINO
31.VI.19.

30,00

2675 SESSA, Stabstempel auf der
Vorderseite, ein weiterer Stabstempel
auf der Rückseite MOLLINAZZO
(LUG), amtli. Absenderstempel,
Ankunftsstempel LUGANO 11 II 72.
Vollständiger Brief mit vorgedrucktem
Briefkopf: CONFEDERAZIONE
SUIZZERA MUNICIPIO DI SESSA.

30,00

2676 S.GOTTARDO auf Ansichtskarte des
Hospiz und Abgang AIROLO
31.VII.04.

30,00

2677 S. GOTTARDO, sauberer
Stabstempel auf englischer
Antwotkarte mit Abgangsstempel
AIROLO 5.VIII.01.

30,00

2678 S. GOTTARDO, sauberer
Stabstempel auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgangsstempel AIROLO 14.VII.01.

30,00

2679 TEGNA, Strahlenstempel, sehr ölig
gestempelt, Durchgangs-Stempel
LOCARNO (3.NOV.1856),
vollständiger Brief, mit Inhalt, nach
LIVORNO adressiert. Fehlerfrei.

50,00
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2680 VEZIA, Stab-Stempel auf vollstädigem
Bahnbericht, Ankunfts-Stempel
LUGANO 23 I 79, Briefhülle kleine
Mängel.

Gebot

2681 ROMANSHORN, Gr. 30, Stempel
AMBULANT 21 II 93.

Gebot

2682 ROMANSHORN, Gr. 43, Stempel
AMBULANT 18 V79.

Gebot

2683 DOZWEIL 6 XI, schöner
Fingerhutstempel auf 2 Rp. Sitzende
Helvetia, als Streifband , nach
LINTHAL (Glarus) adressiert,
fehlerfrei,

28 100,00

2684 ALTERSWEILEN (THURGAU),
sauberer Doppelstabstempel auf
Umschlag mit Abgangsstempel
SIEGERSHAUSEN 6.X.20 und
Destination Deutschland.

40,00

2685 ALTERSWEILEN, sauberer
Stabstempel, 5 Rp. Ganzsachen mit
Aufgabestempel SIEGERSHAUSEN
10.XI.74, nach WINAU adressiert,
rückseitig blauer Datum-Stempel
HEERBRUCK.

30,00

2686 ALTERSWILEN (THURGAU),
sauberer Doppelstabstempel auf
Taxierter Bildpostkarte mit
Abgangsstempel SIEGERSHAUSEN
21.X.20.

40,00

2687 ARBON auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang AMBULANT 16.III.10 nach
Gelterkinden.

20,00

2688 BISCHOFFFZELL auf portofreiem
Valorenbrief von 1853 nach
Weinfelden.

30,00

2689 BISCHOFFZELL auf taxiertem
Wertbrief von 1838 über 1 Gulden 48
Kreuzer nach Aarau.

30,00

2690 BLIDEGG (THURGAU), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Postkarte von "Stein" mit
Aufgabestempel BISCHOFSZELL
13.I.16.

40,00

ABSTEMPELUNGEN - THURGAU
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2691 BUCH-HORBEN (Gr. 43) auf Karte
mit Abgangsstempel HÜTTENWILEN
28.II.05.

65B 40,00

2692 DOTTNACHT (THURGAU), sauberer
Doppelstabstempel auf 5 Rp.-
Postkarte mit Abgangsstempel BERG
11.XII.97.

30,00

2693 DOZWEIL, 16 I, Zwergstempel ohne
Jahreszahl, sehr sauber auf 2 Rp.
grau und daneben dupliziert, nach
WATTWYL adressiert, vollständiges,
vorgedrucktes Zirkular von 1873.
Fehlerfrei.

28 100,00

2694 ELLIGHAUSEN (THURGAU),
sauberer Doppelstabstempel zweimal
geschlagen auf Kitschkarte.

30,00

2695 ESCHLIKOFEN, sauberer
Stabstempel auf Lithokarte "Gruss
aus Basel" mit Abgangsstempel
MÜLLHEIM-WIGOLTKINGEN 11.I.02.

30,00

2696 FRASNACHT, sehr sauberer
Stabstempel auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgangsstempel AARBON 11.XII.98.

20,00

2697 FRILTSCHEN, sauberer Stabstempel
auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgangsstempel WIL 21.II.97.

30,00

2698 FRUTHWILEN (THURGAU) sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Portrait-Karte "Duci von Kerenkjarto"
mit Abgangsstempel ERMATINGEN
30.VII.20.

30,00

2699 GASCHNANG, sauberer Stabstempel
auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgangsstempel ISLIKON 1.I.99.

20,00

2700 GEHRAU (THURGAU), sauberer
Doppelstabstempel auf 5 Rp.-
Postkarte mit Aufgabestempel
MÜLLHEIM-WIGOLTINGEN 18.VI.11.

30,00
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2701 GERLIKON, sehr sauberer
Stabstempel auf Kitschkarte mit
Abgangsstempel FRAUENFELD
16.VIII.02.

30,00

2702 GÖTIGHOFEN (THURGAU), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Postkarte mit Aufgabestempel
SULGEN 12.VI.21.

30,00

2703 HAGENWIL-RÄUCHLISBERG bei
AMRISWIL, sehr seltener
Doppelstabstempel, auf der 5 Rp.
Ziffermuster zentrisch aufgesetzt und
links oben, die Karte weist oben einen
Einriss auf, Aufgabestempel
AMRISWIL 7.VII.00.

100,00

2704 HAGENWIL bei AMRISWIL, sehr
sauberer Doppelstabstempel zweifach
geschlagen auf Ansichtskarte
"Schloss Hagenweil" mit
Aufgabestempel AMRISWEIL 1.IX.03.

80,00

2705 1905, HAGENWIL bei AMRISWIL, 2x
auf Prägekarte Schloss Hagenwil.

20,00

2706 HARD b. WEINFELDEN, sauberer
Doppelstabstempel auf Kitschkarte
mit Aufgabestempel WINFELDEN
2.I.24.

30,00

2707 HEFENHAUSEN, sehr sauberer
Doppelstabstempel auf Kitschkarte
mit Aufgabestempel MÄRSTETTEN
24.II.21.

30,00

2708 HELDSWIL (THURGAU), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Kitschkarte mit Abgangsstempel
AMBULANT 12.IX.04.

20,00

2709 HOHENTANNE (THURGAU), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Kitschkarte mit Aufgabestempel
BISCHOFSZELL 1.I.08.

30,00

2710 HOMBURG (THURGAU), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf 5
Rp.-Postkarte mit Abgangsstempel
UNTERHÖRSTETTEN 16.II.98.

30,00
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2711 HÜTTLINGEN, sehr sauberer
Stabstempel  zweimal geschlagen auf
Kitschkarte mit Aufgabestempel
WELLHAUSEN 30.X.02.

30,00

2712 ILLIGHAUSEN, sehr sauberer
Stabstempel auf Kitschkarte mit
Aufgabestempel ALTISHAUSEN
17.IX.09.

30,00

2713 ILLIGHAUSEN, sauberer Stabstempel
auf portofreier Kitschkarte mit
Abgangsstempel STEGERSHAUSEN
2.X.19

20,00

2714 KRADOLF auf 10 Rp.-Postkarte mit
Abgang AMBULANT 18.IX.83 nach
Deutschland.

20,00

2715 KÜMMERTSHAUSEN (THURGAU),
sehr sauberer Doppelstabstempel auf
Kitschkarte mit Aufgabestempel
ERLEN 31.III.23.

40,00

2716 LANZENNEUNFORM, sehr sauberer
Stabstempel auf 5 Rp.-Postkarte mit
Zudruck "Steinfels Seifen"
Aufgabestempel vom 15.IV.92.

30,00

2717 LIPPOLTSWILEN, sehr sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte
"Bodensee Insel Meinau" mit
Abgangsstempel MÄRSTETTEN
23.VII.07.

40,00

2718 LIPPOLTSWILER, sauberer
Stabstempel, zweifach geschlagen
auf Ansichtskarte "Grosse Kehren
unterhalb Preda" und
Abgangsstempel MÄRSTETTEN
21.V.08.

50,00

2719 MAZINGEN / (THURGAU) auf 5 Rp.
Postkarte mit Abgang FRAUENFELD
WYL 26.XII.99.

20,00

2720 REUTI - bei WEINFELDEN, sauberer
Doppelstabstempel als
Entwertungsstempel auf Kitschkarte.

50,00
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2721 REUTI - bei WEINFELDEN, sauberer
Stabstempel als Entwertungsstempel
auf Kitschkarte.

30,00

2722 RHEINKLINGEN (Gr. 43) auf Karte
nach Wohlen.

30,00

2723 RHEINKLINGEN, seltener stab-
Stempel auf 5 Ro. Tellknabe im
Rahmen, doublitiert neben der Marke,
zusätzlich Datum-Stempel
ETZLINGEN 31.XII.09, auch auf der
Marke, Fotoansichts-Karte von STEIN
a. Rhein, fehlerfrei.

50,00

2724 RIET bei ERLEN (THURGAU),
Doppelzeiliger Stempel,
Aufgabestempel ERLEN 4.V.01,
Ankunfts-Stempel WATTWYL 4.V.01,
auf 5 Rp. Postkarte. Selten!

30,00

2725 ROMANSHORN auf 5 Rp.-Postkarte
mit Abgang AMBULANT 11.III.93
nach Rorschach.

20,00

2726 SALEN-REUTENEN / (THURGAU)
(Gr. 45), 2x auf Ziffer B.

80, 61A 20,00

2727 SCHWEIZERSHOLZ (THURGAU),
sauberer sauberer Doppelstabstempel
auf Kitschkarte mit Abgangsstempel
BISCHOFSZELL 2.VII.15.

20,00

2728 SCHWEIZERHOLZ (Gr. 30) auf
Seidenkarte mit Abgang
BISCHOFSZELL 31.XII.06.

30,00

2729 SPItZ - BEI ROMANSHORN,
sauberer Stabstempel auf Kitschkarte
mit Abgangsstempel
ROMMANSHORN 26.IX.12.

30,00

2730 STROHWILEN-WOLFIKON, sauberer
Stabstempel auf Kitschkarte mit
Abgangsstempel LUSTDORF
13.VIII.10.

30,00

2731 WARTH, sauberer Stabstempel auf
5Rp.-Postkarte mit Abgangsstempel
WEININGEN 8.VIII.98.

20,00

2732 WITTENWIL (THURGAU), sauberer
Doppelstabstempel auf Kitschkarte
mit Abgangsstempel WÄNGI.

40,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

328

2733 ZEZIKON, sauberer Stabstempel auf
Kitschkarte mit Abgangsstempel
AFFELTRANGEN 22.I.02.

30,00

2734 ZIHLSCHLACHT, sauberer
Stabstempel als Entwertungsstempel
mit handschriftlichem Datum 9.XII.19
auf einer Kitschkarte.

30,00

2735 ATTINGHAUSEN, sauberer
Stabstempel auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgangsstempel ALTDORF 28.IV.02.

30,00

2736 ATTINGHAUSEN, sauberer
Stabstempel auf Postkarte mit
Drucksachenporto und
Abgangsstempel ALTDORF 29.1.00,
vorderseitig mit attraktivem Litho-
Zudruck.

50,00

2737 BRISTEN, sauberer Stabstempel auf
Ansichtskarte "Bristen -
Maderanerthal" und Abgangsstempel
AMSTEG 2.VIII.01.

30,00

2738 BRISTEN, sauberer Stabstempel auf
Ansichtskarte "Golzernsee mit
Oberalpstock" und Abgangsstempel
AMSTEG 21.IX.07.

20,00

2739 BRISTEN, sauberer Stabstempel auf
5 Rp.-Postkarte mit Aufgabestempel
AMSTEG 11.IV.07.

20,00

2740 BÜRGLEN - URI, sauberer
Doppelstabstempel auf 5 Rp-
Postkarte mit Abgangsstempel
ALTDORF 2.XII.92.

20,00

2741 GÖSCHENENALP (URI), sauberer
Doppelstabstempel auf Ansichtskarte
des Ortes mit Aufgabestempel
GÖSCHENEN 3.IX.16, violetter Hotel-
Stempel Hotel Dammagletscher 1
SEP. 1916.

50,00

2742 GÖSCHENEN ALP, sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte "Gruss
aus" mit Aufgabestempel
GÖSCHENEN 27.VI.06.

40,00

ABSTEMPELUNGEN - URI
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2743 GÖSCHENENALP (URI), sauberer
Doppelstabstempel auf Ansichtskarte
"Göschenental - Tobelbrücke" mit
Abgangsstempel AMBULANT
18.VI.11.

40,00

2744 GÖSCHENEN ALP, sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte des
Ortes mit Abgangsstempel
GÖSCHENEN 21.VII.07.

20,00

2745 MADERANERTHAL, sehr sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte des
Tales mit Abgangsstempel AMSTEG
7.VII.01.

30,00

2746 MEIEN (UR) auf Ansichtskarte (oben
kleiner Eiriss) des Ortes mit Abgang
WASEN 24.VII.07.

20,00

2747 MEIEN (URI), sauberer Stabstempel
auf Ansichtskarte "Sustenpass" mit
Aufgabestempel WASSEN 31.VII.12.

20,00

2748 POSTHAUS URIGEN, Privat-
Stabstempel auf Ansichtskarte
"Klausenstrasse" mit Abgangsstempel
URIGEN 5.III.22.

50,00

2749 URIGEN (KLAUSENPASS), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte "Brunnithal mit
Unterschächen", Aufgabestempel
ALTDORF 2.VII.01.

30,00

2750 VEVEY auf 10 Rp. Tübelibrief mit
Abgang AMBULANT 7.VII.74 nach
Lausanne.

13 Gebot

2751 AUBONNE, zentrischer Stabstempel
auf 20 Rp. Sitzende Helvetia,
fehlefrei.

32 30,00

2752 BIOLEY ORJULAZ (VAUD), sauberer
Doppelstabstempel auf 5 Rp.-
Postkarte mit Ankunftsstempel
WANGEN A/A. 11.X.07.

30,00

ABSTEMPELUNGEN - WAADT
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2753 BLONAY, violetter Stabstempel auf
Ansichtskarte "Clarens - Ile de
Salagnon et Dents du Midi mit
Aufgabestempel VEVEY 10.II.04.

30,00

2754 CHAMBY-SUR-MONTREUX, seltener
Stabstempel auf Ansichtskarte "Le
nouveau Pont de Fénil s. Vevey" mit
Abgangsstempel MONTREUX
9.VII.04.

40,00

2755 Chamby-sur-Montreux, seltener
Stabstempel auf Ansichtskarte "Les
Avants Hôtel Jaman" und
Abgangsstempel MONTREUX
1.VIII.05.

50,00

2756 CRONAY auf 10 Rp. Tübelibrief nach
Genf mit rückseitigem A-Stempel
GENEVE 31.XII.80

30,00

2757 ESSERT-PITTET (VAUD), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte des Ortes und
Abgangsstempel CHAVORNAY
1.IV.10.

30,00

2758 FELDMOOS 13 VIII 29 (LU) Gebot

2759 FENIL s. VEVEY, sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte vom
Genfersee mit Abgangsstempel
VEVEY 10.VII.24 und Ausland-
Destination.

30,00

2760 FEUERTHALEN 1 VIII 00 (ZH) 40,00

2761 FEUSISBERG 31 V 29 (SZ) 40,00

2762 FIESCH 5 III 92 (VS) 80,00

2763 La FORCLAZ (SEPEY) sauberer
Doppelstabstempel auf Ansichtskarte
des Ortes und Abgangsstempel
SEPEY 12.VIII.08.

40,00

2764 1871, LAUSANNE-BERN 22.XI.71 auf
Faltbrief von RUE 22.XI.71 nach
Fribourg

38 40,00
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2765 1924, Union intle contre la
Tuberculose, Lausanne, auf Brief
nach Lenzburg

20,00

2766 LES TAVERNES (VAUD), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte eines Hofes in Ferlens,
Aufgabestempel ORON 31.XII.09.

40,00

2767 MONTREUX (Gr. 43) auf AK vom
18.VIII.05

30,00

2768 Rte de PAYERNE, schöner, blauer,
eingefasster Routenstempel,
vollständiger Brief von Montagny vom
10. Oct. 1852, nach Fribourg
adressiert.

50,00

2769 PAYERNE (Gr. 43) auf PK, entwertet
AMBULANT 23.VII.98 auf Postkarte.

Gebot

2770 ROCHERS DE NAYE, sehr sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte des
Ortes mit Aufgabestempel CAUX
15.IX.15.

40,00

2771 VEVEY 17 OCT. 89 (Gr. 98) auf
PaarB

71B 90,00

2772 VEYTAUX Gr. 43 auf 5 Rp.-PK mit
Zusatz von 1885 mit Destination
Deutschland

40,00

2773 ALMAGEL (WALLIS), schöner
Doppelstabstempel, Aufgabestempel
SAAS-GRUND 11.9.10, seltene Berg-
Fotokarte.

40,00

2774 ALMAGEL / (WALLIS) auf
Ansichtskarte Hôtel Mattmark,
Abgang SAASGRUND 5.VII.04.

30,00

2775 BELLWALD (WALLIS) auf Fotokarte
(fleckig) des Ortes mit Abgang
FIESCH 3.X.09

30,00

ABSTEMPELUNGEN - WALLIS
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2776 BRÉTHONNIÈRES (VAUD), sauberer
Doppelstabstempel auf portofreier
Ansichtskarte "Chateau des Clées"
und Abgangsstempel CROY 28.VI.01.

40,00

2777 EGGISHORN (WALLIS) sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
kolorierter Ansichtskarte "Glacier de
Fiesch" mit Abgangsstempel FIESCH
28.VII.03.

30,00

2778 ERSCHMATT (WALLIS), sauberer
Doppelstabstempel auf 5 Rp.-NN-
Postkarte mit Abgang LEUK 4.XII.15.

40,00

2779 GEMMI-PASSHÖHE (WALLIS), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte des Ortes mit
Aufgabestempel LEUK-BAD
20.VIII.01.

40,00

2780 GEMMI-PASSHÖHE (WALLIS),
sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte des Ortes mit
Aufgabestempel LEUK-BAD 7.VIII.01.

30,00

2781 GORNERGRAT (ZERMATT),
sauberer Doppelstabstempel auf
Ansichtskarte "Sommet du
Gornergrat" mit Aufgabestempel
ZERMATT 13.VIII.99.

40,00

2782 GRENGIOLS (WALLIS), sehr
sauberer Doppelstabstempel auf 5
Rp.-Postkarte mit Abgangsstempel
BRIG 24.III.99.

30,00

2783 HUTEGGEN (WALLIS), sauberer
Doppelstabstempel auf Bildpostkarte
"Hotel Portiengrat Saas Almagel.

40,00

2784 La FORCLAZ (VALAIS), Zweizeiliger
Stempel auf 5 Rp.-Ganzsache mit
Zusatzfrankatur 5 Rp. Ziffermuster,
auf der Marke ist der Stempel
wiederholt, Aufgabestempel
MARTIGNY-BOURG 17.VI.94, nach
Landshut adressiert, mit
vorderseitigem Ankunftsstempel.

40,00

2785 La FORCLAZ (VALAIS), sauberer
Doppelstabstempel auf kolorierter
Ansichtskarte "Glacier dueTrient et le
Pavillon" und Abgangsstempel
CHÂTELARD-FRONTIERE.

30,00
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2786 OVRONNAZ / (VALAIS) mit
handschriftl. Datum 17.7.25 auf Karte
mit Destination Rumänien.

30,00

2787 RIFFELBERG / (ZERMATT) auf
Ansichtskarte Hôtel du Riffelberg,
Abgang ZERMATT 17.VII.03.

50,00

2788 SIMPLON-HOSPIZ (WALLIS), sehr
sauberer sauberer Doppelstabstempel
auf Ansichtskarte des Ortes mit
Abgangsstempel vom 20.VIII.02.

40,00

2789 SIMPLON-HOSPIZ (WALLIS),
zweizeiliger Stabstempel auf Gratis-
Empfangsschein, handschriftliches
Datum 6.IX.02, selten!

100,00

2790 RIFFELBERG (ZERMATT), sauberer
Doppelstabstempel auf Ansichtskarte
"Matterhorn" mit Aufgabestempel
ZERMATT 8.VIII.01.

30,00

2791 ALOSEN auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang OBERÄGERI 30.VII.16 nach
Basel.

30,00

2792 ALOSEN, Stabstempel, auf der 10
Rp. Tell und daneben dupliziert,
Aufgabestempel OBERAEGERI
9.V.23, schöne Fotokarte vom
Kurhotel Gottschalkenburg.

50,00

2793 FINSTERSEE, sauberer Stabstempel
auf Ansichtskarte des Ortes mit
Aufgabestempel MENZIKEN 9.IX.19.

138II 40,00

2794 HAUPTSEE, sehr sauberer
Doppelstabstempel auf Ansichtskarte
"Morgarten - Schlachtkapelle) mit
Aufgabestempel AMBULANT 2.VII.07.

50,00

2795 OBERHÜNENBERG, sauberer
Stabstempel auf Ansichtskarte "Gruss
aus Cham, Schloss St.Andreas" mit
Abgangsstempel CHAM 11.XI.07.

20,00

ABSTEMPELUNGEN - ZUG
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2796 REVEREULAZ (VALAIS), sauberer
Doppelstabstempel auf Ansichtskarte
"Près de Revereulaz" nit
Abgangsstempel VIONNAZ 17.VI.07.

30,00

2797 UNTERHÜNENBERG (ZUG),
sauberer Doppelstabstempel als
Abgangsstempel auf Kitschkarte.

30,00

2798 DÄTTLIKON (ZÜRICH), zweizeiliger
Stabstempel, auf PJ-Karte:
Basel/Münster, Aufgabestempel
PFUNGEN 31.XII.12.

20,00

2799 ELGG JUIN 70, Fingerhutstempel auf
2 Rp. und 10 Rp. Sitzende Helvetia,
auf kleinem Briefstück, fehlerfrei.

28,38 30,00

2800 AFFOLTERN a/A auf 5 Rp. Postkarte
mit Abgang 23.X.06

30,00

2801 ÄSCH b. BIRMENSDORF, sauberer
Doppelstabstempel zweifach
geschlagen auf Kitschkarte mit
Abgangsstempel BIRMENSDORF.

50,00

2802 BACHENBÜLACH auf 5 Rp.
Postkarte mit Abgang BÜLACH
3.IV.97.

20,00

2803 BACHENBÜLACH auf 5 Rp.
Postkarte mit Abgang BÜLACH
13.XII.97.

20,00

2804 BACHS (ZÜRICH), sauberer
Stabstempel zweifach geschlagen auf
Ansichtskarte mit Abgangsstempel
STADEL 9.XII.07.

30,00

2805 BOPPELSEN (ZÜRICH), sauberer
Doppelstabstempel auf kolorierter
Ansichtskarte "Alpenpanorama von
Lägern - Hochwacht" und
Abgangsstempel OTELFINGEN
3.VIII.15.

20,00

ABSTEMPELUNGEN - ZÜRICH
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2806 DAEGERST, sauberer Stabstempel
zweifach geschlagen auf
Ansichtskarte der Felsenegg mit
Abgangsstempel AMBULANT
29.VIII.04.

40,00

2807 DÜRSTELEN / (ZÜRICH) Gr. 45 auf
PK mit Abgang HITTNAU 24.II.03

40,00

2808 ELLIKON a / RHEIN (ZÜRICH, sehr
sauberer Doppelstabstempel auf 5
Rp.-Postkarte mit Abgangsstempel
MARTHALEN 10.IV.04.

30,00

2809 FEUERTHALEN in violett auf
Ansichtskarte (senkr. Bug) des Ortes
mit Aufgabestempel
SCHAFFHAUSEN 14.XII.03.

20,00

2810 GRÜNIGEN, sauberer Stabstempel,
roter Stempel AUSLAG von Zürich
und verschiedene, handschriftliche
Taxierungen, schöner, vollständiger
Brief nach WÜRTTEMBERG.

1379/6 100,00

2811 HUMLIKON / (ZÜRICH) auf Brieflein
mit Abgang ANDELFINGEN 31.XII.20

20,00

2812 KEMPTEN / (ZÜRICH) Gr. 45 auf 5
Rp.-PK

30,00

2813 KL.ANDELFINGEN, sauberer
Stabstempel auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgangsstempel ANDELFINGEN
25.VI.74.

20,00

2814 OBERHOFEN / (ZÜRICH) auf
Kitschkarte mit Abgang
TURBENTHAL 1.I.12.

20,00

2815 PFÄFFIKON (Gr. 43) auf PK, Stempel
AMBULANT 28.VIII.00.

65B Gebot

2816 RENGG ( ZÜRICH), sehr sauberer
Doppelstabstempel auf 5 Rp. UPU-
Postkarte mit Abgangsstempel
ENTLEBUCH 23.II.17.

20,00

2817 RÜTI (ZÜRICH) auf 5 Rp. Postkarte
mit Abgang AMBULANT 13.XII.99
nach Wattwyl.

20,00
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2818 SCHÖNENBER ZH auf Kitschkarte. 20,00

2819 WETZIKON Gr. 43 auf kleinem Brief
mit Abgang AMBULANT 23.VI.85

61A 50,00

2820 WINTERTHUR (Gr. 43) auf 5 Rp. PK
vom 3.x.82

20,00

2821 WINTERTHUR, 3 Karten mit 2 Rp.
Ziffer und Destination Wattwyl

58A 30,00

2822 ZÜRICH AUSLAG, 7 AOUT 1838,
Faltbrief nach ULM, handschriftliche
Taxierungen.

30,00

2823 ZÜRICH 22.SEPT 46, roter
Datumstempel, taxierter Brief nach
FELDKIRCH mit rotem
Schreibschriftstempel FRANCO
GRENZE, rückseitig blauer Stempel
FELDKIRCH 24 SEP.

50,00

2824 ZÜRICH 6/8 46, schöner, taxierter
Brief nach DORNBIRN, mit rotem
Schreibschriftstempel FRANCO
GRENZE, rückseitiger, blauer
Ankunftsstempel DORNBIRN 8.MAI.

1280/8 50,00

2825 OBERAACH 21 V 46 (TG) 30,00

2826 AARAU FILIALE 21 III 93 (AG) 30,00

2827 AARBURG 7 III 01 (AG) 30,00

2828 AARBURG 22 I 97 (AG) 30,00

ABSTEMPELUNGEN - AUSHILFSSTEMPEL
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2829 AARBURG 8 VIII 94 (AG) 20,00

2830 AESCH V. 1 X 07 (BL) 30,00

2831 AESCH-LUZERN 28 X 03 (LU) 30,00

2832 AFFOLTERN I E. 4 II 99 (BE) 30,00

2833 ALLSCHWIL 7 V 02 (BL) 40,00

2834 ALP-GRÜM 18 II 20 (GR) 30,00

2835 ALP-GRÜM 25 I 26 (GR) 30,00

2836 ALTBÜRON 17 IX 26 (LU) 20,00

2837 ALTSTAETTEN IX 22 I 41 (SG) 20,00

2838 ALTSTAETTEN IX 13 IV 42 (SG) 20,00

2839 AMSOLDINGEN 21 VII 38 30,00

2840 AMSOLDINGEN 2 VIII 38 (BE),
fleckig

Gebot

2841 POST APPENZELL 9 IV 97 (AI) 50,00
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2842 AREUSE 26 VI 06 (NE) Gebot

2843 ARNI 15.III.15 (BE) 20,00

2844 ASCONA 9.IV.38 (TI) 20,00

2845 ASTANO 29 IV 21 (TI) 30,00

2846 AUBERSON 30 XI 05 (VD) &
LAUSANNE Gr. 43, Marke fehlerhaft

Gebot

2847 AUGST V 11 VI 38 (BL) 30,00

2848 AUVERNIER 18 VIII 96 (NE) 50,00

2849 AVENCHES 12 VIII 46 (VD) 25,00

2850 AYER 15 VII 57 (VS) 30,00

2851 AYER 7 VII 56 (VS) 25,00

2852 AYER 19 VIII 56 (VS) 25,00

2853 BAERAU 19 IX 27 25,00

2854 BAERETSWIL 1 X 99 (ZH) 50,00
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2855 BAERETSWIL 5 X 99 (ZH) 40,00

2856 BAERETSWIL 4 IX 99 (ZH) 30,00

2857 BAETTERKINDEN 9 VI 09 (BL) 30,00

2858 BALDINGEN 27 IV 48  (AG) 25,00

2859 BALERNA 30 V 44, Marke defekt (TI) Gebot

2860 BÄRAU 9 VII 23 (BE) 50,00

2861 BASEL XIV 12 VI 34, (BS)
Buchstaben und Ziffern verkehrt
eingesetzt

50,00

2862 BASEL VII 30 X 40 (BS) 30,00

2863 BASEL XIII 29 I 26 (BS) 30,00

2864 BASEL XIV 23 VII 31 (BS) 30,00

2865 BASEL XIV 7 VI 34 (BS) 30,00

2866 BASEL XIV 11 VI 34 (BS) 30,00

2867 BASEL XV SBB 30 XI 44 (BS) 30,00

2868 BASEL IV 21 V 37 (BS) Gebot
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2869 BASEL IV 21 V 37 (BS) Gebot

2870 BASEL IV 21 V 37 (BS) Gebot

2871 BASEL XVI 31 V 35 (BS) Gebot

2872 BASEL XVI 17 VIII 35 Gebot

2873 BASEL XIX 28 III 31 (BS) Gebot

2874 BASEL XIX 28 III 31 (BS) Gebot

2875 BASEL XIX 28 II 31 (BS) Gebot

2876 BASEL XIX 28 III 31 Gebot

2877 BASEL XIX28 III 31 (BS) Gebot

2878 BASEL XIX 28 III 31 (BS) Gebot

2879 BATAILLON 91 21 IV 12 50,00

2880 BAYARDS 28 IX 01 (NE) 40,00

2881 BAYARDS 19 IX 01 30,00

2882 BECKENRIED 22 VII 05 (NW) 50,00

2883 BECKENRIED 1 IX 05 (NW) 50,00
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2884 BECKENRIED 1 IX 05 (NW) 30,00

2885 BECKENRIED 2 IX 05 (NW) 30,00

2886 BEINWIL-KULM 26 VII 98 (AG) 50,00

2887 BEINWIL-KULM 31 VII 98 (AG) 30,00

2888 BELLELAY 23 XI 08 (BE) 50,00

2889 BELLELAY 19 XI 08 (BE) 30,00

2890 BELP 16 II 29 (BE) 30,00

2891 BENKEN ST G 26 VII 13 30,00

2892 BENKEN ST G 1 XII 34 (SG) Gebot

2893 BERGDIETIKON 23 V 29 (AG) 30,00

2894 BERLINGEN 16 VII 00 (TG) 40,00

2895 BERN-LINDE 8.X.45 (BE) 20,00

2896 BERN FELSENAU 28 III 29 30,00

2897 BERNINA HOSPIZ 23 VI 30 (GR) 30,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

342

2898 BERN-LINDE 16 X 45 (BE) 20,00

2899 BERN NIDECK 7 V 20 (BE) 30,00

2900 BETTMERALP 27 VII 53 (VS) Gebot

2901 BETTMERALP 19 VIII 53 (VS) Gebot

2902 BETTMERALP 2 IX 53 (VS) Gebot

2903 BETTMERALP 16 IX 53 (VS) Gebot

2904 BETTMERALP 15 VI 54 (VS) Gebot

2905 BETTMERALP 21 VI 54 (VS) Gebot

2906 BIBERIST 31 X 02 (SO) 40,00

2907 BIBERIST 12 VIII 22 (SO) 30,00

2908 BICHWIL 3 II 36, kurzer Zahn (SG) Gebot

2909 BIEDERLENZ 23 III 11 (AG) 40,00

2910 BIEL VS 24 VIII 60 (VS) 30,00
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2911 BIEL VS 29 VII 60 (VS) 20,00

2912 BINNINGEN, 2 Foto-AK, einmal mit
dem Dorenbachviadukt, Stempel
BNNINGEN 24.VIII 49 und eine
Panorama-Karte von der Seite mit der
St. Margarthen Kirche, Stempel
BINNINGEN 10.7.14, Adressseite
minim fleckig.

30,00

2913 BIRMENSTORF.VI 16 06 09 (AG) 30,00

2914 BISSONE 25 X 33 (TI) 30,00

2915 BOEBIKON 29 IX 45 (AG) Gebot

2916 BOEZINGEN 1 VI 08 (BE) 40,00

2917 BOEZINGEN 1 VI 08 (BE) Gebot

2918 BOEZINGEN 10 VI 08 (BE) Gebot

2919 BOLLIGEN 29 VI 09 (BE) 30,00

2920 BOLLIGEN 5 VII 09, senkr. Bug (BE) Gebot

2921 BONFOL 11 1 10 (JU) Gebot

2922 BONISWIL 10 VII 23 (AG) Gebot

2923 BOREX 20 IX 04 (VD) 40,00
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2924 BOSWIL 24 I 03 (AG) 50,00

2925 BOUDEVILLIERS 3 VII 09 (NE) 40,00

2926 BOUVERET 13 VIII 09 (VS) 30,00

2927 BOWIL 22.II.49 (BE) 30,00

2928 BRIENZWILER DORF 13 VII 30 (BE) 30,00

2929 BRIEGELS 26 VII 02 (GR) &
SCHWENDI-KALTBAD /
(OBWALDEN) Gr. 45

100,00

2930 BRISTEN 18 IV 39 (UR) Gebot

2931 BUETZBERG 29 IV 02 (BE) 40,00

2932 BULLET 23 VII 06 (VD) 40,00

2933 BULLET 30 VII 06, Eckbug (VD) 40,00

2934 BUSENO 11 VII 63 (GR) Gebot

2935 BUSSY SUR MOR. 5 I 34 (VD) 30,00
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2936 BUSSY.FBG 16 I 34 (FR) 20,00

2937 BUTTISHOLZ 10 VII 29 (LU) Gebot

2938 CADEMARIO 9 X 29 (TI) 30,00

2939 CAMPFER 31 XII 43 (GR) 20,00

2940 CASSARATE 13 IX 38 (TI) 30,00

2941 CASTASEGNA 31 V 02 (GR) 30,00

2942 CHABLE 15 XI 03 (VS) 40,00

2943 CHARMEY BULLE 26 VIII 09 (FR) 20,00

2944 CHARMEY BULLE24 VIII 09 (FR) 30,00

2945 CHÂTEL ST DENIS 13 VIII 01 (FR) &
URIGEN / (KLAUSENPASS) Gr. 45

70,00

2946 CHÂTEL ST DENIS 6 IX 08 (FR) 40,00

2947 CHÂTEL ST DENIS 1 IX 09 (FR) 30,00

2948 CHÂTEL ST DENIS 6 IV 01 (FR) 25,00
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2949 CHERNEX 25 IV (34), bügig (VD) Gebot

2950 CHEVENEZ 23 VIII 20 (JU) 40,00

2951 CHEXBRES 24 XII 06 (VD) 50,00

2952 CHEXBRES 2 I 07 (VD) 40,00

2953 CHURWALDEN 21 VIII 07 (GR) 40,00

2954 COEUVE 24 X 13 (JU) 50,00

2955 COLOGNY 18 VIII 43 (GE) 30,00

2956 COLOGNY 21 VII 50 (GE) 30,00

2957 COLOMBIER N.TEL 12 XII 50 (NE) 30,00

2958 COPPET 17 IX 04 (VD) 50,00

2959 COPPET 25 I 29 (VD) Gebot

2960 CORCELLES GARE 15 III 21 auf
Antwortkarte DR (NE)

100,00
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2961 CORCELLES GARE 11 III 21,
Aufnadelungsspuren (NE)

20,00

2962 CORGÉMONT 11.XI.93 (BE) 50,00

2963 CORMORET 11 X 99, 2 Büge (BE) 20,00

2964 CORNAUX 12 VII 09 (VD) 40,00

2965 COURRTEMAICHE 18 III 04 (JU) 40,00

2966 CRESSIER 18 XI 99 (NE) 40,00

2967 CRESSIER 19 XI 99 (NE) 40,00

2968 CRESSIER 25 XI 99 (NE) 30,00

2969 CROCIFISSO 2 XII 47 (TI) 30,00

2970 CUGNASCO 24 XII 30, GN verkehrt
eingesetzt (TI)

50,00

2971 CUGY FBG 3 VII 34 (FR) 40,00

2972 CULLY 24 V 05 (VD) 50,00

2973 CULLY 22 V 05 (VD) 40,00
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2974 DALVAZZA 31 XII 21 (GR) 40,00

2975 DAVOS3 DORF 31 III 62 Gebot

2976 DAVOS3 DORF 5 IV 62 (GR) Gebot

2977 DERENDINGEN 7 XII 20 (SO) 30,00

2978 DISENTIS 1 I 12 (GR) 30,00

2979 DOMBRESSON 16 VIII 09 (NE) 20,00

2980 DOMDIDIER 24 V 10 (FR) 30,00

2981 DUERRENAST 18 VII 09 (BE) 40,00

2982 DÜRRGRABEN 31 VIII 56 (BE) Gebot

2983 DUSSNANG 21 VII 02 (TG) 40,00

2984 ECHALLENS 27 III 90 (FR) 30,00

2985 EDLEBACH 15 VI 90 (ZG) 100,00

2986 EDLEBACH 2 VI 90 (ZG) 80,00

2987 EFFINGEN 7 V 48 (AG) 30,00
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2988 EGGIWIL 3 XII 04 (BE) 50,00

2989 EGGIWIL 9 XII 04 (BE) 40,00

2990 EIKEN 1 III 92 (AG) 30,00

2991 ELM, 27.VII.1904 GL 1296c 50,00

2992 ELM, GLARUS 13.II.1922 (GL) 1299 Gebot

2993 EMMENBRÜCKE 11 VII 02 (LU) 30,00

2994 EMS, 18.VIII.1927 (GR) 1309 20,00

2995 ENGGISTEIN 18 VII 09 (BE) 40,00

2996 ENGGISTEIN, 17.VII.1909 (BE) 1311s 50,00

2997 ENNETBADEN 13 X 20 (AG) 30,00

2998 EPLATURES 29 III -7 (NE) 40,00

2999 ERSIGEN 25 VII 03 (BE) 30,00

3000 ESCHENBACH, LUZ. 30 VII 09 (LU) 30,00
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3001 ESCHOLZMATT 5 XI 28 (LU) 30,00

3002 ESTAVAYER-LE-LAC 21 XII 36 (FR) 40,00

3003 ETTENHAUSEN ZCH (ZH) 40,00

3004 EVILARD 6 IV 27 (BE) Gebot

3005 FAOUG 15 III 34, fleckig (VD) Gebot

3006 FAULENSEE 20 VII 34 (BE) 30,00

3007 FELDPOST 13 28 V 45 Gebot

3008 FELSENAU 4 IV 91 (AG) 30,00

3009 FINHAUT 24 VI 13 (VS) 30,00

3010 FLAMATT 24 IV 11 (FR) 30,00

3011 FLIMS 6 VIII 06 (GR) 40,00

3012 FLÛELI OBW 29 VIII 29 (OW) 40,00

3013 FLUELEN 12 XI 91 (UR) 30,00

3014 FLÛELI OBW 27 VIII 29 (OW) 30,00
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3015 FLÛELI OBW. 26 VIII 29 (OW) Gebot

3016 FLUHLI 26 VIII 04 40,00

3017 FLUHLI 29 VIII 04 (LU) 30,00

3018 FLUHLI 1 IX 04 (LU) 30,00

3019 FLUHLI 2 IX 04 (LU) 30,00

3020 FLUHLI 27 VIII 04 (LU) Gebot

3021 FLUHLI 4 IX 04 (LU) 30,00

3022 FRIBOURG-B'GARD 3 II 21 30,00

3023 GANDRIA 15 VII 29 (TI) 30,00

3024 GANTERSCHWIL 23 IV 06 (SG) 40,00

3025 GENÈVE ASS.S.D.N. 19 IX 21 (GE) 100,00

3026 GENÈVE S.D.N. 27 VI 27 (GE) 30,00

3027 GENOLIER 5 VI 56 (VD) 30,00

3028 GIMEL 19 IX 95 (VD) 30,00
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3029 GINGINS 4 VII 27 (VD) 40,00

3030 GIORNICO 4 VIII 39 (TI) Gebot

3031 GIUBIASCO 7 I 30 (TI) 20,00

3032 GOLDACH 1 XI 02 (SG) 30,00

3033 GOLDACH 2 XI 02 (SG) 30,00

3034 GOLDACH 4 XI 02 (SG) 30,00

3035 GOLDERN-H-BERG 4 VII 44 (BE) 30,00

3036 GOLDINGEN 5 VIII 21 (SG) 30,00

3037 GONDISWIL 8 IX 02, fleckig (BE) Gebot

3038 GONTENSWIL 4 VII 02 (AG) 30,00

3039 GOSSAU ST-GALL 19 X 94 (SG) 30,00

3040 GOSSAU ST-GALL 4 XI 94 (SG) 30,00

3041 GRAECHEN 27 IX 35 (VS) 20,00
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3042 GRANGES CH D OEX 4 IX 05 (VS) 40,00

3043 GR,HOECHSTETTEN 10 I 16 (BE) 30,00

3044 GRUB ST.G. 4 VIII 31 (SG) 20,00

3045 GRÜNENMATT 20 III 13 (BE) 30,00

3046 GRÜNENMATT 11 III. 13 (BE) 25,00

3047 GÜMMENEN 16 VIII 20 (BE) 30,00

3048 GURMELS 30 I 35 (FR) 40,00

3049 GÜTTINGEN 7 V 45 (TG) 30,00

3050 GÜTTINGEN 7 V 45 (TG) 25,00

3051 GÜTTINGEN 7 V 45 (TG) 25,00

3052 GWATT 28 II 44 (BE) 25,00

3053 HAUTERIVE 27 VII 99, Bug (NE) 30,00

3054 HEILIGENSCHWENDI 10 XII 11 (BE) 30,00
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3055 HEIMENSCHWAND 11 II 20 (BE) 30,00

3056 3412 HEIMISWIL 26 VI 68 (BE) Gebot

3057 HEMBERG 11 XI 03 5 Rp.-PK mit
Privatzudruck (SG)

Gebot

3058 HEMBERG 3 VII 09, starke Büge
(SG)

Gebot

3059 HENDSCHIKEN 9 VII 09 (AG) 20,00

3060 HILTERFINGEN 1 XI 46 (BE) 30,00

3061 HIRZEL 6 X 03 (ZH) 30,00

3062 HITZKIRCH 29 IX 26 (LU) 25,00

3063 HOCHDORF 5 V 52 (LU) 25,00

3064 HORNUSSEN 22 IX 38 (AG) 25,00

3065 ISELTWALD 10 VI 38 (BE) 30,00

3066 ISELTWALD 5 VI 38 (BE) 25,00

3067 JNS 3 X 03 (BE) 30,00
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3068 JUNGFRAUJOCH 8 VI 41 (BE) 30,00

3069 JUNGFRAUJOCH 15 VI 41 (BE) 30,00

3070 KALTACKER 26 & 29 I 03, kl. Loch
(50)

50,00

3071 KALTACKER 3 IX 62 (BE) Gebot

3072 KALTACKER 17 VII 62 (BE) Gebot

3073 KALTACKER 30 VIII 62 (BE) Gebot

3074 KERZERS 19 II 52 (FR) 20,00

3075 KIPPEL 4 VII 31 (VS) 30,00

3076 KIPPEL 22 VI 31 (VS) 20,00

3077 KIRCHBERG 23 XI 09 (BE) 100,00

3078 KIRCHBERG 5 V 98 (BE) 30,00

3079 KIRCHBERG 15 V 98 (BE) 30,00

3080 KIRCHBERG 3 VI 98 (BE) Gebot
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3081 KIRCHENTHURNEN 27 X 16 (BE) 30,00

3082 KLDOETTINGEN 6 VIII 45 (AG) 20,00

3083 KLEINWANGEN 6 XII 21 (LU) 40,00

3084 KUSSNACHT-SCHW 4 XI 97 (SZ) 50,00

3085 LA ROCHE FBG 18 I 37 (FR) 30,00

3086 LACHEN APP. 16 VI 26, Marke defekt
(AR)

Gebot

3087 LA CURE 1 VII 13 (VD) 30,00

3088 LA FERRIERE 11 XII 96, 2 Rp.-
Streifband (BE)

40,00

3089 LANGENDORF 12 III 34 Gebot

3090 LA SAGNE VAUD 13 IV 35 (VD) 50,00

3091 LAUPEN-BERN 16.XII.99 (BE), Karte
mit Firmen-Zudruck.

50,00

3092 LAUSANNE-MOUSQ. 8 VII 10 (VD) 30,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

357

3093 LAUSANNE SALLAZ 12 VI 11 (VD) Gebot

3094 LES DIABLERETS 22 X 34 (VD) 20,00

3095 LIESTAL, 2 AK, Hotel Engel mit
Festdekoration, destempelt LIESTAL,
2. Karte mit dem Oberem Tor,
ungebraucht,

20,00

3096 POST LINTHAL 13 XI 97 (GL) 30,00

3097 POST LINTHAL 19 XI 97 (GL) 30,00

3098 LOECHE-BAINS 4 VII 05 (VS) 30,00

3099 LOEMMENSWIL 18 IV 08 (SG) 40,00

3100 LOHN SCHAFF 9 V 38 (SH) 20,00

3101 LOSONE 22 VII 46 (TI) 25,00

3102 LUETISBURG ST. 7 IX 36 (SG) 20,00

3103 LUTHERN 27 VIII 00 (LU) 30,00

3104 LUTRY 10.IV.21 (VD) 30,00

3105 LYSS 11 II 01 (BE) 30,00

3106 LYSS 16 VI 02 (BE) 30,00
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3107 LYSS 20 VI 02 (BE) 30,00

3108 MACOLIN 18 IV 50 25,00

3109 MADISWIL 25 III 02 (BE) 50,00

3110 MADULEIN 3 III 44 (GR) 25,00

3111 MAGADINO 31 VIII 60 (TI) Gebot

3112 MAIENFELD-TIR 23 VII 03 (GR) 150,00

3113 MAIENFELD-TIR 25 VII 03 120,00

3114 MAIENFELD 17 VIII 10, AK aus
Holland (GR)

30,00

3115 MAISPRACH 17 IX 29 (BL) 50,00

3116 MALOGGIA 20 VI 49 (GR) Gebot

3117 MANNENBACH 25 VII 16 (TG) 40,00

3118 MANNENBACH 26 IX 46 (TG) 30,00

3119 MARACON 10 VI 02 (VD) Gebot

3120 MELCHTHAL 27 VII 11 (OW) 30,00
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3121 MELLIKON 6 VIII 45 (AG) Gebot

3122 MELLINGEN 14 VI 98 (AG) 40,00

3123 MELLINGEN 15 XI 90 (AG) 30,00

3124 MENZINGEN 8 IX 20 (ZG) Gebot

3125 MENZINGEN 10 IX 20 (ZG) Gebot

3126 MENZINGEN 23 IX 20 (ZG) Gebot

3127 MENZINGEN 12 X 20 (ZG) 30,00

3128 MENZINGEN 15 IX 20 (ZG) 20,00

3129 MENZINGEN 8 IX 20 (ZG) Gebot

3130 MENZNAU 31 VIII 09 (LU) 30,00

3131 MENZNAU 24 VI 46 (LU) 30,00

3132 MENZNAU 28 VI 48 (LU) 20,00

3133 MEZIERES-VAUD 13 IX 03 (VD) 40,00

3134 MILITÄRSACHEN 1 IX 14 40,00

3135 MILITÄRSACHE 30 X 14,
Mannschftsdépôt 6

40,00
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3136 MILITÄRSACHE 21 II 15, Kommando
der Schulen 6. Div.

40,00

3137 MILITÄRSACHE 4 IV 15, Kommando
der Schulen 6. Div.

40,00

3138 MILITÄRSACHE 7 V 15, Kommando
der Schulen 6. Div.

40,00

3139 MILITÄRSACHE 11 VIII 14 30,00

3140 MILITÄRSACHE 3 IX 14 30,00

3141 MILITÄRSACHE 20 X 14,
Mannschaftsdépôt 6

20,00

3142 MILITÄRSACHE 29 X 14,
Mannschaftsdépôt 6

20,00

3143 MONRUZ 5 VII 98 (NE) 20,00

3144 AM-MONTR.-ZWEIS 18 VIII 17 (VD) 40,00

3145 MORCOTE 1 IX 21 (TI) 40,00

3146 MORCOTE 8 IX 21 (TI) 30,00

3147 MURALTO 17.II.... (TI) 20,00

3148 MUELLHEIM-WIG 11 XII 08 (TG) 40,00

3149 MÜHLEN 4 I 22 (GR) 20,00
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3150 MUHLETHURNEN 30 VI 13 (BE) 40,00

3151 MÜMLISWIL 28 VIII 09 (SO) 30,00

3152 MURALTO 18.X.15 (TI) 40,00

3153 MURALTO 15 III 44 (TI) 30,00

3154 MURALTO 25 II 44 (TI) 20,00

3155 MURALTO 20 XII 44 (TI) 20,00

3156 MURGENTHAL 9 IV 08 (AG) 30,00

3157 N'TEL ECLUSE 10 V 62 (NE) 20,00

3158 NEUCHATEL GIBR. 3 IV 39 (NE) 20,00

3159 NEUEWELT 31 XII 37 (BL) 20,00

3160 NEUEWELT 3 I 38, Reglochung, (BL) 20,00

3161 NEUHAUSEN 16 VII 30 (SH) 30,00

3162 NEUKIRCH I EG, 17 V 03, fleckig
(TG)

20,00
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3163 NIEDERGOESGEN 30 XII 33 (SO) 40,00

3164 NIEDERGLATT ZCH. 28 XII 12 (ZH) 50,00

3165 NIEDERWANGEN 22 V 56 (BE) 20,00

3166 NIEDERHALLWIL 23 XII 50,
senkrechte Bugspur (AG)

30,00

3167 NIEDERHALLWIL 29 XII 50 (AG) 30,00

3168 NIEDERHALLWIL 10 I 51 (AG) 20,00

3169 NIEDERURWIL 18.V.92, NN-Brief
(SG), Aushilfsstempel auf Stehenden
Helvetia auf Brief sind selten.

66C 100,00

3170 NOIRAIGUE 11 IX 09 (NE) 40,00

3171 NOTTWYL 28 XII 21 (LU) 30,00

3172 NOTTWIL 31 XII 21 (LU) 30,00

3173 NOVAGGIO 9 IX 39 (TI) 40,00

3174 NUSSBAUMEN 2 XII 27 (ZH) 30,00
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3175 OBERAACH 26 VII 20 (TG) 30,00

3176 OBERALPPASS.-X 3 IX 40 (GR) 40,00

3177 OBERALPPASS.-X 21 X 40 (GR) 20,00

3178 OBERARTH 9 VII 06 (SZ) 30,00

3179 OBERARTH 10 VII 06 (SZ) 20,00

3180 OBERDORF BLD 2 V 10 (BL) 50,00

3181 OBERENDINGEN 16 IV 90 30,00

3182 OBERHOFEN-THUN 23 III 46 30,00

3183 OBERWALD 30 VII 36 (VS) 20,00

3184 OBERWETZIKON 12.VII.01 (ZH) 40,00

3185 OBERWIL B. 5 VII 30 (BE) 40,00

3186 OBERWIL BLD 3.IX.28 (BL) 30,00

3187 OENSINGEN 31 VII 24 (SO) 50,00

3188 OEY 26 VII 05 (BE) 40,00
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3189 OEY 28 VII 05 (BE) 40,00

3190 OEY 28 X 20 (BE) 30,00

3191 OFTRINGEN 26 VIII 93 (AG) 50,00

3192 OLTEN II 21 VII 20 (SO) 40,00

3193 OLTEN II 7 VII 20 (SO) 30,00

3194 PARADISO-FONT 1 IV 99 (TI) 50,00

3195 PARPAN 5 I 10 (GR) 40,00

3196 PARPAN 25 XII 19 (GR) 30,00

3197 PERLEN 16 VIII 20, fleckig (LU) Gebot

3198 PERROY 20 VI 06 (VD) 30,00

3199 LE PETIT-LANCY 23 IV 47 (GE) Gebot

3200 PLATTA 25 VII 39 (GR) 30,00

3201 PONTE 30 VII 29 (TI) 30,00
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3202 PRANGINS 21 XI 99 (VD) 30,00

3203 PRÊLES 19 VII 13 (BE) 30,00

3204 PRELES 25 VII 39 (BE) 30,00

3205 RAEFIS 18 IX 33 (SG) 30,00

3206 RANDOGNE 18 VII 49 (VS) 30,00

3207 RANFLÜH 11 VIII 59 (BE) 30,00

3208 REBSTEIN 1 XI 10 (SG) 30,00

3209 REKINGEN-AARGAU 23 VIII 99 (AG) 50,00

3210 RECONVILIER 18 IV 07 (BE) 50,00

3211 RECONVILIER 24 IV 07 (BE) 30,00

3212 REIDEN 28 XII 39 (LU) 20,00

3213 REIGOLDSWIL 31 X 33 (BL) 40,00

3214 REINACH V 29 III 30, auf Nachporto-
Mischfrankatur, selten (BL)

50,00

3215 REINACH V 26 VII 28 (BL) 30,00
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3216 RHEINAU 15 XII 10 (ZH) 40,00

3217 RICKENBACH SCH. 11 VIII 49 (SZ) 30,00

3218 RIEHEN 5 IV 38 (BS) 30,00

3219 RIETHÂUSLE 17 VI 18 (SG) 30,00

3220 RIETHEIM 5 IX.57 (AG) 30,00

3221 ROBENHAUSEN 10 I 28 (ZH) 30,00

3222 RODERSDORF 6 V 08 (SO) 50,00

3223 POST-ROGGWEIL 12 IV 92 (TG) 30,00

3224 ROGGWYL 11 VIII 90 (BE) 30,00

3225 ROGGWYL 30 VIII 90 (BE) 30,00

3226 ROGGWYL 10 V 02 (BE) 30,00

3227 ROGGWYL 7 VIII 90 (BE) 20,00

3228 ROGGWYL 13 VIII 90 (BE) 20,00

3229 ROGGWYL 23 VIII 90 (BE) 20,00
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3230 ROLLE 26 XI 12, etwas bügig (VD) 30,00

3231 ROLLE 6 X 28 (VD) 30,00

3232 ROLLE, 4.IX.1928 (VD) 3649 20,00

3233 ROMONT'FBG, 22.I.1944 (FR) 3679 20,00

3234 RORBAS-FREIENSTEIN 17 IX 09
(ZH)

30,00

3235 ROTHRIST 8 IX 09 (AG) 30,00

3236 ROTHENBRUNNEN 19 IV 34 (GR) 30,00

3237 RÖTHENBACH I-E. 10.IX.1960 (BE) 3702 20,00

3238 ROUGEMONT, 21.I.1905 (VD) 3716 50,00

3240 SAANENMOESER 1 I 11, bügig (BE) 20,00

3241 SAANENMÖSER, 22.VII.1954 (BE) 3869 20,00

3242 SALAND 16 VII 00 (ZH) 30,00

3239 SAANENMÖSER 4 VIII 54 (BE) 30,00
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3243 SARGANS 7 XI 09 (SG) 40,00

3244 SARNEN 22.VII.20 (OW) 30,00

3245 SATIGNY 8 VIII 18 (GE) 30,00

3246 SARNEN 21 IX 20, bügig (OW) 20,00

3247 SAVOGNIN 23 VIII 12 (GR) 30,00

3248 SCANFS 27 VII 31 (GR) 30,00

3249 SCHATZALP-DAVOS 20 II 01 (GR) 50,00

3250 SCHIERS 28.VI.08 (GR) 30,00

3252 SCHIERS 25 VI 08 (GR) 30,00

3253 SCHNOTTWIL 12 II 10 (SO) 30,00

3254 SCHOENBUEHL 3 IX 04 (BE) 50,00

3255 SCHOENBUEHL 2 XII 02 (BE) 40,00

3251 SCHIERS 25 VI 08 (GR) 40,00
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3256 SCHOETZ 21 VI 02 (LU) 50,00

3257 SCHÜPFEN 28 XI 23 (BE) 30,00

3258 SCHWENDI GL- 29 X 46 (GL) 30,00

3259 SCHWYZ 11 X 05, Briefvorderseite
(SZ)

30,00

3260 SEEWEN SOL 27 V 39, rückseitig
Haftspuren (SO)

20,00

3261 SENT 25 V 06 (GR) 50,00

3262 SIGRISWIL 6 X 07 (BE) 40,00

3263 SISELEN 5 X 09 (BE) 30,00

3264 SOLOTHURN. II 16.V.20, taxierter E-
Brief, Aushilfsstempel auf
Portomarken sind selten auf ganzen
Briefen.

100,00

3265 SOLOTHURN III 12.X.29 20,00

3266 SOLOTHURN II 9 III 34 (SO) 20,00

3267 SOLOTHURN II 1 VI 34 (SO) 20,00
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3268 SOLOTHURN III 1 X 29 (SO) 20,00

3269 SOLOTHURN II,.6.IV.1933 (SO) 4148 20,00

3270 SOMMENTIER 9.VII.59 (FR) 20,00

3271 SOMVIX 22 V 28 (GR) 30,00

3272 ST SULPICE, 16.IV.1949 (VD) 3853 20,00

3273 ST-BEATENBERG 15 VI 95 (BE) 40,00

3274 STECHELBERG 5 VIII 21 (BE) 40,00

3275 STEFFISBURG 28 IV 90 (BE) 30,00

3276 STEINACH ST G 4 X 02 (SG) 50,00

3277 ST. MARGRETHEN' 19 IX 08, etwas
stockig (SG)

100,00

3278 STOOS OB SCHWYZ 4 XII 33 (SZ) 30,00

3279 6433 STOOS 20 VII 66 (SZ) 20,00

3280 STREGELBACH 8 X 03 (AG) 50,00
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3281 ST TRIPHON 10 VIII 12 (VD) 40,00

3282 SUBERG 8 X 09 (BE) 20,00

3283 SUHR 18 X 01 (AG) 50,00

3284 SURAVA 30 VII 15 (GR) 30,00

3285 SURPIERRE 8 V 37 (FR) 30,00

3286 TAVANNES 6 VIII 48 (BE) 30,00

3287 TECKNAU 10 IX 26 (BL) 50,00

3288 TIEFENCASTEL 9 III 14 und
VAZEROL Gr. 43 (GR)

40,00

3289 TINZUN 4 IX 44 (GR) 30,00

3290 TRAMELAN-DESOUS 20 VII 11 (BE) 40,00

3291 TRELEX 30.VI.55 (VD) 20,00

3292 7202 TRIMMIS ST 14 IX 78 (GR) Gebot

3293 7202 TRIMMIS ST 28 10 78 (GR) Gebot
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3294 TROGEN 14 VI 00, extrem selten
(AR)

300,00

3295 TUGGEN 25 X 06 ( SZ) 40,00

3296 UERKHEIM 17.X.29 (AG) 20,00

3297 ULISBACH 23 VIII 37 (SG) 30,00

3298 UNTERAEGERI 12 X 09 (ZG) 40,00

3299 UNTERHALLAU 5 IX 13, kleine
Mängel (SH)

20,00

3300 UNTERKULM 16 X 09 (AG) 30,00

3301 VALBELLA 25 III 44 (GR) 40,00

3302 VELTHEIM-AARG' 23 II 09 (AG) 30,00

3303 VELTHEIM-AARG' 9.III.09 (AG) 20,00

3304 VESENAZ 5 VIII 49 (GE) 20,00

3305 VEVEY-GARE 6 IX 06 40,00

3306 VEVEY-GARE 11.IX.06 (VD) 40,00

3307 -VEVEY GARE 1.VII.98 (VD) 30,00
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3308 VICOSOPRANO 2 IV 97 (GR) 40,00

3309 VILAZ S-PERRE 17 XII 04 (FR) 30,00

3310 VISP 29.XI.39 (VS) 20,00

3311 VITZNAU, 18 VII 32 (LU) 40,00

3312 VITZNAU, 20 VII 32 (LU) 30,00

3313 VITZNAU, 24 VI 31 (LU) 30,00

3314 WABERN 18 IX 99 (BE) 50,00

3315 WABERN 26 IX 99, Litho-AK von
Firenze (BE)

40,00

3316 WABERN 21 IX 99 (BE) 30,00

3317 WABERN 24 IX 99, Brief aus Ungarn
(BE)

30,00

3318 WALD-ZURICH 17 VII 94, Bugspur
(ZH)

30,00

3319 WALD-ZURICH 28 VII 94 (ZH) 20,00

3320 WALTERSWIL VI 23 IV 49 (SO) 20,00
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3321 WANGEN A.AARE 17 VIII 01 und
COURTELARY Gr. 43 (BE)

40,00

3322 WANGEN A.AARE 17 VIII 01 und
LÜTZELFLÜH - GOLDACH Gr. 45
(BE)

40,00

3323 WANGEN A.AARE 2 IX 01 und
LAUFENBURG Gr. 43 (BE)

40,00

3324 WANGEN A.A 2 X 01 und
BURGDORF Gr. 43 (BE)

40,00

3325 WANGEN A.A 2 X 01 und CHAUX-
de-FONDS Gr. 43 (BE)

40,00

3326 WASEN I.E. 16 VIII 21 (BE) 30,00

3327 WATTENWIL 25 XI 20 (BE) 30,00

3328 WEESEN 12 X 08 (SG) 40,00

3329 WILDEGG 28.VII.47 auf der
Rückseite eines R-Briefes aus
HOLLENSTEIN (A) mit einer schönen
Buntfrankatur

50,00

3330 WILDEGG, 13 VI 99 (AG) 50,00

3331 WILDEGG, 12 VI 99 (AG) 30,00

3332 WILDEGG 19 III 13 (AG) 30,00
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3333 WILDHAUS 6 IV 01 (SG) 50,00

3334 WILDHAUS 20 X 10 (SG) 40,00

3335 WILEN HERISAU 21 VI 31 (AR) 40,00

3336 WILEN HERISAU 6 IV 21 Gebot

3337 WINZNAU 25 V 16 (SO) 30,00

3338 7299 WOLFGANG, 27 IV 67 (GR) Gebot

3339 WOLLERAU, 11 II 01 (SZ) 30,00

3340 WORB, 10 X 98, fleckig (BE) 30,00

3341 WORB STATION, 2 VI 03 (BE) 50,00

3342 WYNIGEN, 3 I 14 (BE) 30,00

3343 ZEININGEN, 2 X 39 (AG) 30,00

3344 ZUCHWIL, 21 X 99, senkrechter Bug
(SO)

20,00

3345 ZUCHWIL 21 X 99, bügig und fleckig
(SO)

Gebot

3346 ZUZWIL, 15 V 29 (BE) 20,00
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3347 ZWINGEN, 8 X 15, diverse Mängel
(BE)

Gebot

3348 LANGENTHAL, illustr. Karte von
Thomi & Meister, älteste Schweizer
Cichorien Fabrik, LANGENTHAL
26.V.99.

50,00

3349 ARLESHEIM, Foto AK vom Gasthof
zum Ochsen, datiert 25.11.22,
ungebraucht.

30,00

3350 BADEN, attraktive Litho-Karte (1899) 30,00

3351 Tellaufführung Brugg 1899, sehr
schöne Karte, Stempel UMIKEN
13.IX.99, fehlerfrei.

65B 30,00

3352 FISIBACH (AARGAU), auf AK von
BÜLACH mit Bahnhof und Restaurant
FALKEN. Karte leichte Mängel.

65B 20,00

3353 LANGENTHAL, illustr. Karte der
ältesten Cichorien Fabrik,
Oppligerr.Geiser.

50,00

3354 MURGENTHAL, attraktive Litho-Karte
(1900) mit 6 Bildern, Generalansicht,
Bahnhof und Gasthof zum Sternen,
Schul-und Gemeindehaus, Gasthof
Kreuz, Grütters Bazar und
Postgebäude.

30,00

3355 SCHÖNENGRUND, 2 Ansichten. Gebot

3356 SPEICHER, kolorierte Karte (1903). Gebot

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - AARGAU

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - APPENZELL -
AUSSERHODEN
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3357 Appenzeller Land, Schlachtkapelle am
Stoos, schöne Litho-Karte (1900).

30,00

3358 WALD, Fotokarte (1945). Gebot

3359 APPENZELL, Litho-Karte mit diversen
Ansichten (1898).

30,00

3360 ABENDSMATT, schöne
Buchstabenkarte mit dem Gasthaus
Kurort Abendsmatt und dem Garten,
Stempel LAMPENBERG 14.VI.12,
fehlerfrei.

30,00

3361 AESCH, 2 AK, eine Litho AK mit dem
Dorfpanorama und der Bäckerei&
Handlung Hof-Vogt, ungebraucht,
eine Foto AK von der Dorfmitte mit
dem Brunnen, Feldpoststempel MITR-
KP III/24, gute Erhaltung.

40,00

3362 AESCH, 2 Foto-AK, Dorfplatz mit
Schloss, ungebraucht, 2. Karte
Restaurant Hofgarten,
Truppenstempel.

20,00

3363 AESCH, 2 ungebrauchte Foto-AK, 2
verschiedene Foto-Ansichten aus
verschiedenen Positionen, seltene
Karten.

50,00

3364 ALLSCHWIL,  2 AK,  eine von der
Hegenheimerstrasse und eine von der
Villengruppe Rosenberg 18.III.18,
fehlerfrei.

50,00

3365 ALLSCHWIL, 2 AK, eine mit dem
Restaurant Jägerstube¨(*), eine
weitere mit dem Dorfplatz und dem
Restaurant Jägerstube, Stempel
ALLSCHWIL 13.IX.23, etwas bügig.

50,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - APPENZELL
INNERRHODEN

ANSICHTS- KARTEN - BASELLAND
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3366 ALLSCHWIL, 2 AK, eine mit der
Baslerstrasse, Stempel ALLSCHWIL
20.III.19, eine mit dem neuen
Schulhaus, Feldpoststempel Füs-
Komp. 88, fehlerfrei.

40,00

3367 ALLSCHWIL, ungebrauchte
Künstlerkarte vom
WALERHOLUNGSSTÄTTE
ALLSCHWIL, erbaut 1914.

20,00

3368 ALLSCHWIL, seltene Foto-AK von der
Birsecksche Produktions & Konsum-
Genossenschaft mit einer ganzen
Kinderschar vor dem Laden, Stempel
ALLSC HWIL 14.VIII,09, fehlerfrei.

50,00

3369 NEUALLSCHWIL, Fotokarte,
ungebraucht.

10,00

3370 ARISDORF, Foto-AK mit 3 Bildern,
Schulhaus, Gasthaus zum Stab und
Post, Stempel ARISDORF 31 VII 00,
fehlerfrei.

30,00

3371 ARLESHEIM, 2 foto-AK, mit der
Kaffeehalle und 2. Karte mit
Totalansicht auf geprägter Zierkarte,
Stempel LIESTAL oder ARLESHEIM.

20,00

3372 ARLESHEIM, 2 Foto-AK,
Strassenszene und Arlesheim-Lee mit
Kaffeemühle und Reichensteiner
Schloss, beide gestempelt
ARLESHEIM.

20,00

3373 ARLESHEIM, Schwimmbad, 2
ungebrauchte Fotokarten.

Gebot

3374 AUGST, 2 Foto AK, Restauration &
Pension zum APHITHEATER, 2.
Karte Hotel-Restaurant zum Bahnhof,
beide Karten ungebraucht.

Gebot

3375 Augst, 2 Foto-AK, Stauwerk von
aussen auf 2 Bildern, 2. Karte
Stauwerk von innen. Einmal mit
Truppenstempel und einmal mit
Stempel AUGST 28.VII.13.

20,00
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3376 BAD SCHAUENBURG, 2 Foto-AK,
Kurhaus und Soolbad mit dem
Tennisplatz, Stempel LIESTAL
31.III.15, 2,. Karte mit 2 Bildern,
Totalansicht und Dependence,
Stempel Liestal 4.X.17.

30,00

3377 BAD SCHAUENBURG, 2 Foto-AK,
AK mit 3 Bildern, Schloss Wildenstein,
Bad Schauenburg, und Dependance,
Stabstempel SCHAUENBURG und
Datumstempel LIESTAL 28.IV, 05, 2.
Karte mit dem Kurhaus und dem
Soolbad, Stempel Liestal 27.VIII 13.

30,00

3378 BASEL-AUGST, 2 Foto AK,
Dorfstrasse und 2. Karte mkt 3
Bildern, Kraftwerk, Augusta Raurica
und Handlung von Frau Degen, beide
Karten mit Truppenstempel.

Gebot

3379 BENNWIL, 2 Foto-AK, einmal mit dem
Gasthaus zum Ochsen und einmal mit
dem Konsumverein, der Kirche und
einem Knaben mit dem Schulranzen.
Eine Karte gestempelt BENNWIL
30.V.21. Gute Erhaltung.

50,00

3380 BINNINGEN, 2 Foto-AK, eine vom
Basellandschaftlichen Kantonal-
Turnfest Binningen 1904, Marke
entfernt und eine von der
Hauptstrasse, Stempel Basel 25.X.16.
gute Erhaltung.

30,00

3381 BINNINGEN, 2 FOTO-AK, einmal
eine Panoramaansicht, beschriftet,
ungebraucht, eine seltene Karte mit
dem Tram und der Metzgerei Bell,
Stempel BASEL 8.4.21, gute
Erhaltung.

50,00

3382 BIRSFELDEN, seltene Firmenkarte
von T. Levy-Isliker,  mit der Ansicht
der Fabrik, gestempelt BIRSFELDEN
5 VIII 05, nach Frankreich adressiert,
sehr gute Erhaltung.

50,00

3383 BLAUEN, seltene Fotokarte mit der
Post, dem Schulhaus und dem
Ortskern, aus allen 3 Bildern sind sehr
viele Dorfbewohner abgebildet, eine
aussergewöhnliche Karte,
beschrieben, jedoch nicht gelaufen.
fehlerfreie Erhaltung.

50,00

3384 BÖCKTEN, Foto AK von Gasthaus
zum Hirschen und Metzgerei, Stempel
BÖCKTEN 13.X.20, fehlerfrei.

30,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

380

3385 BRISLACH, 2 Fotokarten, einmal mit
der Dorfansicht und der Kirche und
mit der Dorfstrasse und dem Brunnen,
eine Karte mit dem Stempel
ZWINGEN20.V.18 und die andere
Karte mit einem Militärstempel
Füs.Kompagnie IV/80, gute Erhaltung.

Gebot

3386 Bubendorf, 2 Foto-AK, ungebrauchte
Karte von der Handlung Jundt-
Dettwyler, dazu eine Karte mit dem
Schloss Wildenstein und dem Gasthof
Rössli, Stempel RIEHEN 14.X.01,
gute Erhaltung.

Gebot

3387 BURG, 2 verschiedene, gebrauchte
Fotokarten, Stempel BURG 3.VII.11
und Basel 30.IX.11, fehlerfrei.

40,00

3388 BURG, 2 verschiedene AK, eine
grafische Karte mit der Burg und dem
Schulhaus und eine mit dem Bad-
Hotel und der Burg, beide gestempelt
BURG 11.IX,02 und 5.II.12, fehlerfrei.

50,00

3389 DUGGINGEN, Foto-AK mit 2 Bildern,
Totalansicht und Restaurant zum
Sternen, Stempel AESCH.

20,00

3390 EPTINGEN, 2 Foto -AK, Totalansicht,
Stempel GRELLINGEN, 2. Karte
Pension zur Linde, Marke abgelöst.

20,00

3391 ETTINGEN, 2 Foto-AK, Totalansicht,
Karte mit Bug und verschrieben, 2.
Karte Kirche und Pfarrhaus, späte
Verwendung 1985.

Gebot

3392 FRENKENDORF, 2 Foto-AK, Karte
vom Restaurant Rebstock, Marke
fehlt, 2. Karte mit 2 Bildern,
Speisewirtschaft von August Schwob
und Gartenwirtschaft,
Feldpoststempel.

30,00

3393 GELTERKINDEN, 2 AK, Foto von der
Brauerei und eine grafische Karte
vom Kantonalturnfest beider Basel,
Festpostkarte 1927, beide Karten mit
Stempel GELTERKINDEN 1917 und
1927.

20,00
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3394 GEMPEN, 1 Foto-AK vom
Ausichtsthurm, blauer
Truppenstempel Landsturm, eine
schöne grafische AK mit dem
Restaurant auf dem Gempenstollen,
Stempel GEMPEN 15.VI.04.

30,00

3395 GRELLINGEN, 2 Foto-AK, Gasthaus
zum Bären und Totalansicht in Farbe,
beide Karten mit Stempel
GRELLINGEN 1935 und 1936.

30,00

3396 GRELLINGEN, 2 AK, Reliefzierkarte
mit Totalansicht und Foto-Karte mit
Eisenbahn und Totalansicht, beide
Karten mit Stempel GRELLINGEN
1917 und 1927, fehlerfrei.

30,00

3397 GRELLINGEN, 2 foto-AK, Hotel zum
Storchen und Gesamtansicht, beide
Karten mit Stempel GRELLINGEN.

30,00

3398 LAMPENBERG, 2 Foto-AK, Handlung
von J.J.Gisin, ungebraucht, 2. Karte
Wirtschaft Gisin, Stempel
LAMPENBERG.

50,00

3399 LANGENBRUCK, 2 AK, Fotokarte mit
2 Bildern, Totalansicht und Restaurant
zum Frohsinn, 2. Karte gezeichnete
Karte vom Hotel Bären, beide mit
Stempel LANGENBRUCK.

30,00

3400 LANGENBRUCK, 2 Foto-AK,
Totalansicht von oben, Stempel
LANGENBRUCK, 2. Karte
Dorfstrasse mit Hotel Kreuz,
ungebraucht.

20,00

3401 LANGENBRUCK, 2 Foto-AK, Gasthof
zum Ochsen, Stempel
LANGENBRUCK, 2. Karte mit
Gartenwirtschaft, ungebraucht.

20,00

3402 LANGENBRUCK, 2 Foto-AK,
Skirennen, Partie beim Bären,
Stempel LANGENBRUCK, 2. Karte
Skifest beim Hotel Ochsen,
ungebraucht.

40,00

3403 LÄUFELFINGEN, 2 Foto-AK,
Totalansicht mit der Ruine Homberg,
Truppenstempel, 2. Karte seltene
Foto AK mit Strassenansicht, Stempel
VORDERWALD 4 V 27, fehlerfrei.

30,00
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3404 LÄUFELFINGEN, 2 Foto-AK,
Wirtschaft zum Rosengarten,
ungebraucht, dazu fensterkarte mit
Schuh, Kurhaus Walten, beschriftet,
nicht frankiert.

30,00

3405 LAUFEN, 2 Foto-AK, 2 Bilder,
Totalansicht und kleines Bild
Sängerfest Laufen 1899, Stempel
AMBULANT, 2. Karte Stadtansicht,
Stempel LAUFEN.

30,00

3406 LAUFEN, 2 Foto AK mit Totalansicht,
1 mal mit PJ nr. 1, Stempel LAUFEN
31.XII.13, 2. Karte mit Stempel Laufen
2.II.37.

20,00

3407 LAUFEN, 2 fotokarten Totalansicht,
Stempel LAUFEN, 2. Karte Ansicht
mit der Kath. Kirche, Marke abgelöst.

20,00

3408 LAUFEN, 2 Foto-AK, Dorfansicht mit
Birs, Truppenstempel, 2. Karte mit 2
Bildern, Jurassische Mühlenwerke,
erbaut 1898 und Brand der
Jurassischen Jurawerke 12.V.1921,
Karte mit Bug, Stempel Laufen
10.IV.22.

20,00

3409 Obere LAUFMATT (bei Eptingen),
Foto AK vom Bauernhof, Stempel
LÄUFELFINGEN28.VII.27, fehlerfrei.

20,00

3410 LAUSEN, 2 Foto AK, Restaurant
Grauwiler-Ballmer und
Strassenszene, Stempel LAUSEN, 2.
Karte Totalansicht von oben, mit
Truppenstempel.

30,00

3411 LAUSEN, Foto AK vom Restaurant
zum Bahnhof, ungebraucht.

20,00

3412 LAUWIL, Foto-AK mit 3 Bildern,
Schulhaus, Gesamtansicht und Post,
Stempel LAUSEN 1.VIII, 12,

30,00

3413 LIESTAL, 2 Foto-AK, kolorierte Foto-
AK von der Pension Regenass,
Stempel LIESTAL 9.VII.09, Marke
entfernt, 2. Karte Dorfplatz mit
Brunnen, Stempel SISSACH 2.VII.18.

20,00

3414 LIESTAL, nette Litho-Karte (1903). 30,00
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3415 LIESTAL, ungebrauchte, seltene
Foto-AK vom Restaurant zum
Oristhal, fehlerfrei.

30,00

3416 LIESTAL, 1 Fotokarte mit dem Hotel
Engel, grafische Karte vom F-C.
Liestal, Unterhaltungsabend mit Ball
im Hotel Engel, eine Karte Mit
Stempel LIESTAL, eine Karte Stempel
AMBULANT und handschriftlicher
Stationsvermerk OLTEN.

40,00

3417 LIESTAL, 2 Foto-AK, Fischzucht und
Restaurant ORISHOF, marke fehlt
und Gemeindestube zum Falken,
Alkoholfreies Gasthaus, Stempel
LIESTAL.

30,00

3418 LIESTAL, 2 AK, Oberes Tor, auf
Zierkarte, ungebraucht, Erinnerung an
die Glockenfeier, Kirchgemeine
Liestal-Seltisberg, Stempel LIESTAL
22.VIII.03, fehlerfrei.

20,00

3419 LIESTAL, 2 verschiedene, schöne,
ungebrauchte Künstlerkarten.

20,00

3420 LIESTAL, 2 AK, ein Foto von einer
Militärparade, eidg. Wettübungen des
Schweiz. Militärsanitätsvereins 1924,
2. Karte grafische Militärkarte
LIESTAL 9.XI.99, fehlerfrei.

20,00

3421 LIESTAL, 2 verschiedene Fotokarten
vom Gartenbad, beide mit Stempel
LIESTAL.

20,00

3422 LIESTAL, 2 Fotokarten, Totalansicht,
2. Karte Untere Rathausstrasse, beide
mit Stempel LIESTAL.

20,00

3423 LIESTAL, 2 Foto-AK, Restaurant
Farnsburg, 2. Karte Totalansicht,
beide mit Stempel LIESTAL.

Gebot
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3424 LIESTAL, 2 Foto-AK, Übungen am
Zielbock, Wirtschaft Schaub im
Hintergrund, Stempel Liestal, 2. Karte
Gruppenbild mit Soldaten, datiert
24.8.24, ungebraucht.

20,00

3425 MAISPRACH, schöne, bunte Litho AK
mit 3 Bildern, Panorama, Bad-Hôtel
und das Gasthaus zum Rebstock,
Stempel MAISPRACH 30.V.06,
fehlerfrei.

65B 40,00

3426 MÜNCHENSTEIN, 2 Foto AK,
Totalansicht mit Schnee, Stempel
MÜNCHENSTEIN, 2. Karte
Erholungsheim Hofmatt, ungebraucht.

20,00

3427 MÜNCHENSTEIN, 2 Foto-AK, Hotel
Bahnhof, Stempel BASEL, 2. Karte
mit 2 Bildern, Panorama mit Fabriken
und Gemeindesaal, handschriftlich
Militärsache.

20,00

3428 MÜNCHENSTEIN, 2 Foto AK, 3
Bilder, Hotel Reichensteiner Schloss,
Kleiner Saal und Landschaft, Stempel
MÜNCHENSTEIN, 2. Karte mit
Dorfplatz, ungebraucht.

20,00

3430 NENZLINGEN, 2 ähnliche Foto-AK, 3
Bilder Wirtschaft Dannacher, Kirche
und Partie im Dorf, 2. Karte 3 Bilder,
Ausblick von der Terrasse Wirtschaft
Dannacher, Partie im Dorf und
Wirtschaft Dannacher, beide Karten
mit Stempeln NENZLINGEN,
fehlerfreie Erhaltung.

50,00

3431 NEZLINGEN, 2 Foto AK, 2 Bilder,
Partie unter den grossen Eichen und
Tränenbänklein, 2. Karte Dorfpartei,
beide Karten mit Stempeln
NENZLINGEN.

40,00

3432 NENZLINGEN, 2 Fotokarten,
Restaurant und Pension Dannacher,
ungebraucht, 2. Karte mit 2 Bildern,
beides Dorfansichten, Karte mit Bug
und  Einriss, 5 Rp. Ziffermuste mit
schönem Stab-Stempel
NENZLINGEN, Datumstempel
GRELLINGEN 22.IX 02.

30,00

3433 NIEDERDORF, 2 Foto-AK, 2
verschiedene Ortsansichten, beide
ungebraucht und mit 1915 datiert.

30,00

3429 MÜNCHENSTEIN, 2 Foto-AK, mit 2
Bildern Gesamtansicht und
Restaurant Mühlthaler, Stempel
BASEL, 2. Karte Dorfansicht mit
Stehender Helvetia im Kartenrand,
Stempel BINNINGEN.

20,00
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3434 NIEDERDORF, 2 Fotokarten mit
verschiedenen Ortsansicthen, bei
einer Karte ist die Marke abgelöst die
andere Karte mit Stempel LIESTAL
23.III.30.

20,00

3435 NIEDERSCHÖNTHAL, 2 Foto AK,
Totalansicht, ungebraucht, 2. Karte
Wirtschaft  A. Lindner, Metzger,
NIERDERSCHÖNTHAL-
FRENKENDORF 2.VII.14, minimer
Fleck.

30,00

3436 NUNNINGEN, 2 Foto-AK, 3 Bilder
Schulhaus, Strassenpartie und
Gasthaus von Alber Häner, Stempel
NENZLINGEN, 2. Karte Totalansicht
und Handlung Häner Hänggi,
Truppenstempel.

30,00

3437 NUNNINGEN, 2 Foto AK, 2 Bilder
Totalansicht und Wirtschaft Kilcher, 2.
Karte 2 Bilder, Ortsansicht und
Wirtschaft Stebler, beide Karten
Stempel NENZLINGEN.

30,00

3438 OBERWIL, 2 ähnliche Karten mit je 2
Bildern, 1. Karte mit Kirche und
Totalansicht, 2. Karte  mit der
Birseckschen-Produktions &
Konsumgesellschaft und Hotel Kröne,
beide Karten mit Stempel
OBERWIL1899. Selten und fehlerfrei.

50,00

3439 ORMALINGEN, 2 Foto-AK, eine mit 3
Bildern, das Orts-Panorama, der
Dorfplatz und die Farnsburgerstrasse,
mit einem Truppenstempel, die
andere Karte ist ungebraucht mit der
gesamten Dorfansicht, fehlerfrei.

30,00

3440 PRATTELN, 2 Foto-AK, eine mit dem
Gasthof Ochsen, Stempel PRATTELN
25.IX.11 und die eine mit der
Wirtschaft zur krummen Eiche,
Stempel PRATTELN 16.II.15, gute
Erhaltung.

30,00

3441 PRATTELN, 2 Foto-AK, eine mit dem
Dorfkern, Stempel PRATTELN
15.IV.03, eine mit dem Schloss und
div. Personen, dabei 1 Kind mit einem
Kinderwagen vor der Rösterei und
Handlung, violetter Militärstempel
GRAGONER-Schwadron No 8, gute
Erhaltung.

30,00

3442 PRATTEN, ungebrauchte, farbige
Litho-AK mit 4 Bildern,
Gesamtansicht, Ausschnitt, Bahnhof
und Dorfkern, gute Erhaltung.

30,00
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3443 PRATTELN, 2 Foto-AK, zweiteilige
AK mit Schulhaus und
Strassenansicht, Stempel Pratteln
6.X.05, Marke abgelöst, dazu eine
ungebrauchte Foto-AK mit 2 Häusern,
soweit in guter Erhaltung.

20,00

3444 PRATTELN, 2 Foto-AK, eine Ansicht
mit der Kirche und den umliegenden
Häusern, Stempel Pratteln 25.X.04,
Marke entfernt, eine seltene Foto-AK
aus einem Quartier, mit FELDPOST-
Stempel Bat 1269, 1,II,14, gute
Erhaltung.

30,00

3445 PRATTELN, 2 Foto-AK, eine Karte mit
einer seitlichen Ortsansicht,
Feldpoststempel Haubitz-Bittr. 82,
dazu eine Foto-Karte mit Fabriken im
Hintergrund, Stempel BASEL 15.IV,
26, eine Karte mit Stockfleck auf der
Adressseite.

20,00

3446 PRATTELN, schöne, illustr.
Firmenkarte von Emil Gysin,
Mechanische Bau-und
Möbelschreinerei, sauberer Stempel
PRATTELN 8.V.05, fehlerfrei.

50,00

3447 RAMLINSBURG, schöne Foto-AK mit
2 Bildern, Gesamtansicht und
Handlung Wwe. Schaub-Erb, Stempel
RAMLINSBURG27.VIII.00, fehlerfrei.

40,00

3448 REINACH, 2 Foto-AK, eine vom
Lindenplatz, Stempel Reinach
30.VII.23, Karte fleckig, die andere
Karte ist ungebraucht und zeigt ein
Foto der Writschaft und Bäckerei
J.Grellinger.

20,00

3449 REINACH, 2 Foto-AK, eine Karte mit
2 Bildern, das Panorama von Reinach
und das Restaurant Eintracht mit dem
Tram im Vordergrund, Frankatur
vorderseitig, Stempel Reinach
18.IX.06, weitere Karte vom
Restaurant Landhof, Stempel BASEL
31.XII.14, gute Erahltung.

40,00

3450 REINACH, 2 Foto-AK, eine mit 2
Bildern, eines der Hauptstrasse mit
Handlung und Tram, das untere Bild
von der Schule mit 14 Kutschen im
Vordergrund, Adresse durchstrichen,
roter Truppenstempel FELDPOST
Fahr.-Mitr.Komp. III/5, 2. Karte mit 3
Bildern, Panorama von Reinach,
Hauptstrasse, Schlachtdenkmal auf
dem Bruderholz, Truppenstempel
Bataillon 5.

40,00

3451 REINACH, 2 Foto-AK, Ansicht vom
Dorfkern mit Kindern um den
Dorfbrunnen, Marke abgelöst,
Stempel Reinach, die 2. Karte vom
Gasthof und Metzgerei zum Rössli,
Stempel REINACH14.VI.15.

30,00
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3452 REINACH, 2 Foto-AK, eine
Dorfansicht, Stempel AESCH16.I.37
und eine ungebrauchte Karte mit 3
Bildern Oberdorf, Post und Kirche,
gute Erhaltung.

20,00

3453 REINACH, 2 Foto-AK, eine vom
Schulhaus, stempel REINACH
31.XII,12, 2. Karte mit Bergblumen-
Dekoration, Bild: Hauptstrasse mit
Tram, Stempel REIN$ACH 18.VIII.03,
gute Erhaltung.

30,00

3454 RICKENBACH, 2 Foto-AK,
Strassenszene mit spielenden
Kindern, 2. Karte Postbureau, beide
Karten mit Stempeln RICKENBACH,
fehlerfrei.

40,00

3455 RICKENBACH, 2 Foto-AK, Pension
zur Blume, 2. Karte Pension zur Post,
beide Karten mit Stempeln
RICKENBACH, fehlerfrei.

40,00

3456 RICKENBACH, 2 Foto-AK,
Dorfansicht, 2. Karte Pension und
Wirtschaft zur Blume, beide Karten
mit Stempel RICKENBACH.

20,00

3457 RICKENBACH, 2 Foto-AK, 2 Bilder,
Totalansicht und Pension zur Post -
Tr. Henzi-Handschin, Stempel
RICKENBACH, 2. Karte Pension zur
Blume, ungebraucht.

Gebot

3458 RODERIS, Foto-AK mit 3 Bildern,
Generalansicht, Kaltbrunnenthal und
Gasthaus Roderis, Stempel
MELTINGEN 23.IX.00, fehlerfrei.

30,00

3459 ROGGENBURG, 2 Foto-AK, eine mit
der Dorfansicht, Feldpoststempel
Bataillon 65, 2. Karte mit 3 Bildern,
Kirche, Hauptstrasse mit dem Pfarrer
und Dorfbewohnern und Auberge du
cheval blanc mit Dorfbewohnern,
Ochsenkarren und 2 Pferden, schöne
Karte mit Stempel WOLSCHWEILER
19.3.14. Gute Erhaltung.

50,00

3460 RÖSCHENZ, AK mit 2 Bildern,
Totalansicht und Postbureau, Stempel
RÖRSCHENZ 12.XII.10, fehlerfrei.

30,00
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3461 RÜHNENBERG, 2 Foto-AK, Pension
"Auf der Linde", Stempel
RÜHNENBERG 7.VI.38 und
Postplatz, beschriebene Karte ohne
Frankatur. Gute Erhaltung.

30,00

3462 RÜHNENBERG, 2 Foto-AK, Dorfplatz
mit Brunnen, Stempel RÜHNENBERG
18.VIII.33 und Dorfstrasse mit
Konsum, Stempel RÜHNENBERG
3.IX.47, 2 schöne Karten.

50,00

3463 RÜNENBERG, Foto-AK mit dem
Gasthaus Löwen und Pension,
Stempel RÜNENBERG 24.VII.28,
fehlerfrei.

30,00

3464 RÜNENBERG, 2 Foto AK, eine
Totalansicht und eine Karte mit einer
Dorfansicht mit Springbrunnen, beide
Karten mit Truppenstempeln, fehlefrei.

30,00

3465 SCHÖNENBUCH, 2 Foto-AK, BAD
SCHÖNENBUCH mit Gasthaus,
Truppenstempel Füs. Komp. 68
Feldpost, 2. Karte mit 2 Panorama-
Bildern, Dorfszenen, die seltene Karte
ist leicht unfrisch, Stempel BASEL
20.IX,17.

30,00

3466 SCHÖNENBUCH, 2 Foto-AK, eine mit
der Ansicht vom Dorf, ungebraucht,
die Zweite vom BAD
SCHÖNENBUCH und dem
Schulhaus, minim fleckig,
Feldpoststempel Schützenbataillon N
6.

20,00

3467 SCHÖNMATT, AK mit 2 Bildern von
der Schönmatt, Stempel AMBULANT
27.II.01.

20,00

3468 SCHÖNTHAL, Foto-AK, Fabrik von
der Vogelschau aus, beschriftet,
ungebraucht.

20,00

3469 SCHWEIZERHALL, eine Foto-Karte
mit der Saline und eine grafische
Karte mit dem Park am Rheinufer,
beide Karten ungebraucht.

20,00

3470 SCHWEIZERHALL, 2 Foto-AK, beide
Karten mit 2 Bildern, Gartenwirtschaft
und Restaurant Nebiker, einmal
schwarz/weiss und einmal farbig,
beide gestempelt 1907.^, fehlerfrei.

20,00
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3471 SELTISBERG, 2 Foto-AK, 1. Karte mit
2 Bildern, Panorama vom Dorf und
kleines Bild mit Dorfplatz, Stempel
SELTISBERG 29.VII.34, 2. Karte mit
3 Bildern, Dorfpartie mit Schulhaus,
Strassenansicht und Wirtschaft zum
Schützen, Stempel SELTISBERG 12
IX 05, fehlerfrei.

40,00

3472 SELTISBERG, 2 Foto-AK, Panorama
vom Dorf, Stempel SELTISBERG
26.VII.20, 2. Karte mit 2 Bildern,
Schulhaus und Dorfstrasse, Stempel
SELTISBERG 2.I,04, Marek abgelöst.

30,00

3473 SISSACH, 2 Foto AK, Schwimmbad,
ungebrauchte Karte, seltene Foto-
Ansicht von der Hauptstrasse,
Stempel SISSACH23,VI25, gute
Erhaltung.

30,00

3474 SISSACH, Restaurant zur Alten
Braue, Stempel BAHNPOST 30.XI.
20, dazu eine ungebrauchte Karte mit
3 Bilder, 2 verschiedene von der
Hauptstrasse und eine Bild vom
Bahnhof. fehlerfrei.

20,00

3475 SISSACH, 1 Foto AK mit dem
Restaurant und der Metzgerei zur
Sonne, Truppenstempel Fusilier K.P.
III/54, dazu eine Geschäftskarte von
Charles Woog-Bloch, Herren -und
Damen- kleider-Stoffe, mit Abbildung
des Geschäfts.

20,00

3476 SISSACH, illustr. Geschäftskarte der
der Mech. Drechslerei, Stempel
SISSACH 3.VIII 06, sehr dekorativ
und selten-

50,00

3477 SISSACH, Foto-AK mit 2 Bildern,
Kurhaus Alpbad und Badhaus mit
Kegelbahn, Stempel BASEL 22.V.08,
fehlerfrei.

30,00

3478 SISSACH, 2 Foto-AK, ungebrauchte
Karte mit 3 Bildern, 2 verschiedene
Aufnahmen von der Hauptstrasse,
Bahnhof, 2. Karte mit dem Gasthof
zur Alten Braue, Stempel BAHNPOST
30.XI.20, gute Erhaltung.

30,00

3479 SISSACH, 2 Foto-AK, senkrechte
Karte mit Dorfbach, Stempel
SISSACH 6.VI. 13, 2. senkrechte
Karte mit 2 Bildern, Strassenansicht,
links mit Bahnhof, rechts Häuserzeile
mit Doppelspänner, unteres Bild Hotel
Bahnhof, Stempel SISSACH7.VIII.08,
fehlerfrei.

20,00

3480 SISSACH, 2 Foto-AK, Dorfbrunnen
mit Kindern, Stempel SISSACH
26.I.12, 2. AK mit dem Hotel Löwen,
Stempel SISSACH 12.I.32, fehlerfrei.

20,00
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3481 THERWIL, 2 Foto-AK, Gasthof zum
Rössli und Gasthaus zum Löwen mit
Dorfbrunnen, beide Karten mit
Stempel THERWIL, fehlerfrei.

30,00

3482 WALDENBURG, 2 Foto-AK,
Waldweide ob Waldenburg mit
Kuhherde, ungebraucht, 2. Karte
Ansicht von der Uhrenfabrik
Thommen, Stempel WALDENBURG
28.VI.07, fehlerfrei.

30,00

3483 WALENBURG, 2 AK, eine von der
Hotel-Pension Eden (Frankatur
defekt) und eine vom Schloss und den
Nebengebäuden, Stempel
WALDENBURG 14.7.14, Karten in
guter Erhaltung.

30,00

3484 WALDENBURG, farbige Foto-AK mit
der Villa Reseda und den
umliegenden Gebäuden, Stempel
BAHNPOST 4.II.07 und Stabstempel
WALDENBURG BHF., gute
Erhaltung.

20,00

3485 WALDENBURG, 2 Foto-AK, Oberdorf
mit Schulhaus, Bahnstempel
LIESTAL-WALDENBURG 30.VIX.18,
2. Karte mit Totalansicht von oben,
Karte mit kleinen Mängeln, Stempel
WALDENBURG 14.VI.10.

20,00

3486 WINTERSINGEN, ungebrauchte
Karte mit dem Gasthaus Rössli und
der Metzgerei.

20,00

3487 ZEGLINGEN, 2 Foto-AK, Gasthof
zum Rössli, Stempel ZEGLINGEN
12.VIII.20 und eine Karte mit der
Dorfstrasse und dem Schulhaus,
ungebraucht.

Gebot

3488 ZEGLINGEN, 2 Foto-AK, eine Orts-
Panorama-Karte , Stempel
LÄUFELFINGEN 18.II.30, dazu eine
Foto-AK mit 3 Bildern, Gasthof zum
Rössli, Giessen und Dorfansicht,
Truppenstempel Bataillon N 297,
datiert 17.III22, gute Erhaltung.

30,00

3489 ZEGLINGEN, 2 Foto-AK, Dorfansicht
mit der schule im Vordergrund,
Stempel ZEGLINGEN 12 X 10,
Frankatur entfernt, 2. AK mit dem
Gasthaus zum Ochsen, Stempel
ZEGLINGEN 25.VII.24, eine Karte
eine minime Bräunung.

30,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

391

3490 ZUNZGEN, 2 Foto-AK, eine mit dem
Gasthof zum Rössli, Stempel
ZUNZGEN 23 IX 18, eine Zierkarte
mit Reliefumrandung, auch mit dem
Restaurant Rössli, Stempel
ZUNZGEN, Frankatur abgefallen.

30,00

3491 ZUNZGEN; schöne, blaue Foto-AK,
Wirtschaft & Bäckerei Hersberger,
Personal im Vordergrund,
Truppenstempel FELD-BATTERIE 34,
fehlerfrei.

30,00

3492 ZWINGEN, ungebrauchte Foto-AK,
Bahnhof mit Personal im Vordergrund,
fehlerfrei.

30,00

3493 ZWINGEN, 2 Foto-AK, Hotel Bahnhof,
Truppenstempel FÜSILIER  II/52,
datiert 12-9-33 und Dorfansicht mit
Zugslinie im Vordergrund,
ungebraucht. Gute Erhaltung.

30,00

3494 ZWINGEN, 2 Foto-AK, Dorf-
Panorama, Stempel ZWINGEN
29.XII.16, kolorierte AK mit 2 Bildern,
Dorfansicht und Restaurant J.Fritschi,
Stempel ZWINGEN 2.IX.18, fehlerfrei.

30,00

3495 RIEHEN, 2 Foto-AK, Karte mit Dorf-
Panorama, Marke gelöst, 2. AK mit 3
Bildern, Bahnhofrestauration, Garten
und Totalansicht von Riehen, Stempel
BASEL 2-I.02.

30,00

3496 RIEHEN, 2 Foto-AK, Karte mit 3
Bildern, Kirche und 2
Strassenansichten, Stempel RIEHEN
3.IV.99, 2. Karte farbige Teilansicht
von Riehen, Stempel KRONBÜHL
20.IV.06, fehlerfrei.

40,00

3497 HÔTEL CLERC, Martigny,
wunderschöne Litho auf minim
getönten Umschlag, 10 Rp.
Ziffermuster mit feinem Stempel
MARTIGNY VILLE 4 IX 98, gute
Erhaltung.

100,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - BASEL STADT

ANSICHTSKARTEN - BASEL STADT - LOTS & SLGEN
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3498 SIMMENTAL, Sammlung von über
160 verschiedene Ansichtskarten auf
beschrifteten Albumseiten
aufgezogen, dabei einige interessante
Stempel, in 2 Ordnern, gute
Erhaltung.

300,00

3499 ORTSWEHR BERN, ungebrauchte
Karte

40,00

3500 ORTSWEHR BERN, gebrauchte
Karte

40,00

3501 EIGER-MÖNCH-JUNGFRAU,
kolorierte Karte, gebraucht.

20,00

3502 MEIRINGEN, Oberländisches
Bezirksturnfest, Juni 1907, schöne
ungebrauchte Litho-AK.

30,00

3503 DAVOS, monochrome Karte,
Gesamtansicht, Eissport und
Deutscher Club (1899).

20,00

3504 JGIS, Fotokarte mit Pfarrhaus und
Schloss Marschlins, LANDQUART-
FABRIKEN 6.X.05

20,00

3505 MASANS vom CALANDA, Fotokarte
(1922).

Gebot

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - BERN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - GRAUBÜNDEN
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3506 Eid. Schützenfest in Luzern, Festkarte
mit 5 Rp. Ziffermuster, ideale Sonder-
Stempel EID.-SCHÜTZENFEST
2.VII.01, rechts auf der Karte
wiederholt, nach THALWIL adressiert,
fehlerfreie Erhaltung.

65B 30,00

3507 ALTISHOFEN, Ansichtskatte (1899) 20,00

3508 ESCHOLZMATT 22.II.04, sehr
schöne, illustr.  Karte der Gebrüder
Studer, 2 Bilder, grosses Bild die
Fabrik, das kleinere Bild der Gasthof
Rössli, fehlerfreie Erhaltung.

65B 100,00

3509 SURSEE, illustrierte Postkarte der
OFENFABRIK SURSEE, 5 Rp.
Tellknabe mit Stempel SURSEE
26VIII09.

119 50,00

3510 WILLISAU, 2 Ansichtskarten (1905,
1906).

30,00

3511 BEVAIX, Fotokarte des Dorfes (1942). Gebot

3512 STANSERHORN, schöne Litho-Karte
(1897).

40,00

3513 ENGELBERG, ungebrauchte
Künstlerkarte.

30,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - LUZERN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - NEUENBURG

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - NIDWALDEN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - OBWALDEN
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3514 SACHSELN, sehr schöne Litho-Karte
(1899)

60,00

3515 EINSIEDELN, nette Litho-Karte
(1888).

50,00

3516 UNTERTERZEN, Stabstempel auf 5
Rp. Paar Sitzende Helvetia, auf dem
Brief rechts wiederholt, dazwischen
ein Bahnstempel CHUR-ZÜRICH 1.XI
63, nach GLARUS adressiert, der
Brief wurde in QUARTEN
geschrieben, gute Erhaltung.

30 150,00

3517 EBNAT-KAPPEL, schöne Litho AK mit
2 Bildern, Verlag v. Haab & Co,
Stempel EBNAT-KAPPEL 8.VIII.98.

Gebot

3518 KIRCHBERG, schöne Litho-Karte, 5
Bilder, Gesamtansicht, Kirche,
Gasthaus Wilhelm Tell und die
ostschweizerische Strickfachschule.

30,00

3519 LICHTENSTEIG, Flug-Photokarte
(1939)

Gebot

3520 RIETBAD, sehr schöne Litho-Karte
(1904).

40,00

3521 RORSCHACH, extrem seltene
Ansichtskarten-Vorläufer, frankierte
mit 5 Rp. Ziffer, saubere Stempel
AMBULANT 3 I 93, daneben der
Aufgabe-Stabstempel RORSCHACH,
unten mit dem Ankunftstempel
WATTWYL 3.I.93, die Litho-AK weisst
5 Bilder auf, das Panorama von
Rorschach, das St. Anna Schloss, das
Mättelis Schloss, Horn vom See aus
und 4 Vögel als Signet vom Absender
J. Parpan, Ornithologe. Sign. Lith.
W.Wieber. Rorschach. Die schöne
Karte weiss einen Aufnadelungspunkt
auf und ist in sehr guter Erhaltung.

250,00

3522 UNTERWASSER, Nesselhalde,
Fotokarte (1913).

Gebot

3523 WILDHAUS, schöne Litho-Karte
(1897).

30,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - SCHWYZ

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - ST. GALLEN
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3524 BREITENBACH, schöne
Ansichtskarte mit 5 Bildern,
Bandweberei, Amtshaus, Isola-Werke,
Uhrenfabrik und Totalansicht, Stempel
Breitenbach 23.VIII.15, fehlerfrei.

30,00

3525 DORNACH, 2 Foto AK, Restaurant
zur Linde, und Eisenwarenhandlung
(min. Mängel), eine Karte gestempelt
Dornach und eine Feldpost.

20,00

3526 DORNACH, 2 Foto-AK,
Buchstabenkarten mit 2 Bildern,
Partie an der Birs und Gempen
Aussichtsturm, 2. Karte mit 3 Bildern,
Dornach-Arlesheim, Amtshaus und
Olav Jaeggi zum  Birseck, Käse-
Butter-Teigwaren-Spezereien-
Viktualien, Stempel DORNACH und
ARLESHEIM.

30,00

3527 DORNACH,  2foto-AK ungebraucht,
Dorfbrunnen mit 3 Personen und 1
Pferd, 2. Karte mit 3 Bildern
Arlesheim-Dornach, schloss Dorneck
und Ruine.

20,00

3528 OBERDORNACH, Foto-AK mit 2
Bildern, Dorfkern und Kirche,
DORNACHBRUGG, Stempel
DORNACH, Foto-AK Brücke mit
Wasserfall, Stempel DORNACH
(SOLOTHURN) und AMBULANT,
leichte Stockflecken auf der
Adressseite.

20,00

3529 DORNACH-BRUGG, 2 Foto-AK,
Bierhalle Scharfeneck, Hotel Ochsen
und Konzerthalle, 2. Karte mit 5
Bildern, Dornach-Brugg, Amtshaus,
Schlachtendenkmal, Aussichtsturm,
Schlossruine Dorneck, beide Karten
mit Feldpoststempeln.

30,00

3530 HOFSTETTEN, 2 Foto-AK,
Totalansicht, ungebraucht, 2. Karte
Gasthof zum Kreuz und Hotel de la
Croix, Stempel HOFSTETTEN.

30,00

3531 HOFSTETTEN, 2 Foto AK, 2 Bilder
Totalansicht und Restaurant zum
Rössli, 2. Karte mit 2 Bildern,
Kehlengrabenschlucht und restaurant
Rössli, beide mit Stempeln
HOFSTETTEN.

Gebot

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - SOLOTHURN
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3532 KLEINLÜTZEL, 2 Foto-AK, Gasthaus
Tell, ungebraucht und 2. Karte mit 2
Bildern, Brauner Pfeifenfabrik und
Gasthof zum Tell, Stempel
Truppenstempel.

30,00

3533 KLEINLÜTZEL, 2 Foto-AK, 2 Bilder
Oberdorf und Mitteldorf, Stempel
KLEINLÜTZEL, 2. Karte mit der Kat.
Kirche, Stempel BASEL

20,00

3534 MARIASTEIN, 2 Foto-Karte,
Totalansicht, Stempel MARIASTEIN,
2. Karte Kaffeewirtschaft D. Kamber-
Hort, ungebraucht.

20,00

3535 METZERLEN, 2 Foto-Karten, haus
Erb, Stempel MARIASTEIN, 2. Karte,
Gemälde von E.E. Schlatter,
Dorfansicht mit Rämel, Stempel
BERN.

20,00

3536 NUGLAR, AK mit 3 Bildern, Gasthaus
zum Rebstock, Haus mit
Wirtschaftsschild und Totalansicht,
sauberer stempel NUGLAR 31.XII. 05,
fehlerfrei.

30,00

3537 RODERSDORF, 1 Foto-AK mit 2
Bildern, Panorama und unkenntliches
Restaurant, Marke abgefallen,
Stempel RODERSDORF 10.IV.03,
etwas knitterig, dazu eine schöne
Künstlerkarte, Stempel
RODERSDORF20.XI.23.

20,00

3538 SEEWEN, 2 Foto-AK, Gesamtansicht,
Stempel SEEWEN 31,V,23, dazu eine
kolorierte Karte mit der Dorfansicht,
Stempel AMBULANT 25.VII.01,
fehlerfrei.

30,00

3539 SOLOTHURN, Tellaufführung
Kantonsschule Solothurn, schöne,
ungebrauchte Karte, minime Bugspur,

Gebot

3540 ST-PANTALEON, 2 Foto-AK, 1. Karte
mit 2 Bildern, Totalansicht, Wirtschaft
und Post, Bug links, Stempel unklar,
2. Karte mit 3 Bildern Kirche ,
Wirtschaft und Bauernhaus mit
Grossfamilie, Stempel
NUGLAR21.VIII.99.

30,00
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3541 LUGANO, Karte als Quittung der
Companie Suisse, LUGANO 21.X.99.

50,00

3542 LUGANO, nette Litho-Karte. 30,00

3543 MÄRSTETTEN , blaugraue Litho-AK
mit 4 Bildern, Dorfansicht, Schloss
Altenklingel, Gasthaus zum Ochsen
und der Bahnhof mit einer
Dampflokomotive und 5 Wagen,
Stempel MÄRSTETTEN 9.V.99,
kleine Mängel.

58B 20,00

3544 MAZINGEN, attraktive Litho-Karte,
rückseitig mit dem Stab-Stempel
MAZINGEN / (THURGAU) (Gr. 45).

30,00

3545 1899, FIEZ Pensionnat Ray-Moser,
seltene Ansichtskarte mit 2 Bildern, 5
Rp. Ziffermuster mit Stempel FIEZ 4
VI 99.

20,00

3546 LAUSANNE, schöne, farbige Litho-
Karte (1899)

20,00

3547 PENTHALAZ, Fotokarte (1904). 20,00

3548 VEVEY, 3 Ansichtskarten (1902). Gebot

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - TESSIN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - THURGAU

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - WAADT
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3549 ZUG - WALDHEIM, sehr schöne Litho
(1904).

40,00

3550 AFFOLTERN a./A., Panorama vom
Lilienberg, kolorierte Litho-Karte,
AFFOLTERN 17.VIII.12

10,00

3551 ILNAU, bunte Litho-AK, mit 4 Bildern,
Panorama, Ober-ILNAU und 2 mal
Unter-ILNAU, 5 Rp. Tellknabe mit
sauberem Stempel AMBULANT 18 IV
09, Stabstempel MANNENBACH,
Ankuftsstempel KURZRICKENBACH
19IV09, fehlerfrei.

50,00

3552 LAUF b. WALD, attraktive Litho-Karte
(1902).

30,00

3553 MÄNNEDORF, bunte Litho-AK mit 3
Bildern, Zellersche Kapelle,
Zellersche Anstalt und lesende
Damen, Karte ohne Frankatur, minim
unfrisch, seltene Karte.

20,00

3554 PFÄFFIKON, bunte Litho-AK mit 4
Bildern, Panorama, Gerichtshaus,
Schulhaus und Hotel Bahnhof,
sauberer Stempel PFÄFFIKON
2.IV.99, fehlerfrei.

60B 40,00

3555 RÄTERSCHEN, seltene AK mit 2
Bildern, der Bahnhof mit 2
Lokomotiven und Restaurant zur
Linde, saubere Stempel AMBULANT
12.IX.04 und violette Kompanie-
Stempel EISENBAHN-KOMPAGNIE
No3, fehlerfreie Erhaltung.

80,00

3556 VELTHEIM, schöne Litho-AK mit 4
Bildern, Dorfansicht, Verkaufslokal
des Arbeitervereins, Weinlese,
Kirchplatz, doppelzeiliger Stempel
VELTHEIM (ZÜRICH), Stempel
WINTERTHUR 7.VIII.03, Ankunfts-
Stempel PFUNGEN 8.VIII.03, nach
DÄTTLIKON adressiert. Selten!

60,00

3557 ZÜRICH, schöne Litho-Karte (1903). 30,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - ZUG

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - ZÜRICH
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3558 Gebrauchte Karte mit Militär-
Entwertung:
CP.S.M.BAT.CAR.MONT. / POSTA
DA CAMPO 9

40,00

3559 1904, 5 Rp.-Postkarte
(Gebrauchsspuren) mit Inschrift
Cacao Suchard und Cacao trinkendes
Mädchen mit Abgang LE LOCLE
5.IV.04 und seltener Destination
THAISTOS (KTRETA).

S7 01 100,00

3560 Ungarische Litho auf Umschlag (oben
und links Reg.-Bug) mit Abgang
BADEN 3.IX.10 NACH sT. gALLEN.

30,00

3561 BASEL, Gasser & Cie, Buchdruckerei,
auf Umschlag, Stempel 10.XI.28.

Gebot

3562 ENTLEBUCH, Gebr. Giger,
Herrenkleider, sehr schöne Litho auf
Karte, Stempel 4.I.19.

50,00

3563 BUCHDRUCKEREI ESCHOLZMATT,
attraktiver Lithodruck auf
retourniertem Umschlag mit Abgang
ESCHOLZMATT 31.VII.23.

30,00

3564 GENEVE, Vuichoud & Fabre, Maison
d'Approvisionnement, auf Karte,
Stempel Ambulant 21.XI.02.

20,00

3565 GENEVE, H. Baumann-Jeanneret,
mehrfarbiger Zudruck auf leicht
bräunlicher Karte, Stempel 31.X.21.

Gebot

3566 GENEVE, Poudres KAFA, Werbung
auf ungebrauchter Karte.

20,00

ANSICHTS-KARTEN - DIVERSES

SUCHARD-Karten - auf amtlichen Postkarten

UMSCHLÄGE/KARTEN MIT WERBEZUDRUCK
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3567 GENEVE, Dentol, Werbung auf
ungebrauchter Karte.

20,00

3568 GENEVE, Manufacture de bougies,
attraktiver Litho-Zudruck auf der
Rückseite einer Karte mit Abgang
WÄDENSWEIL 11.V.95 nach
St.Gallen.

20,00

3569 GENEVE, Dermolène Arda, Werbung
auf ungebrauchter Karte.

30,00

3570 HEIBRONN, Knorr's Grünkern-Mehl,
auf Karte mit Abgang ST.
MARGRETHEN 15.XII.00.

30,00

3571 HERISAU, A. Zweifel, Waldshut
(Baden), schöner Zudruck auf Karte,
Stempel 13.XII.18

30,00

3572 HERISAU, Drogerie Alpina, netter
Zudruck, Stempel 21.VII.23.

30,00

3573 HERZOGENBUCHSEE, Zoolog.
Präparatorium Kilchermann-Studer,
auf Umschlag, Stempel 30.XII.20.

Gebot

3574 WELPAPENFABRIK WELLA,
Hölstein, netter beidseitigem Zudruck
auf Karte mit Abgang HÖLSTEIN
24.I.14.

20,00

3575 J.LANZ-JNGOLD auf Umschlag mit
Abgang INKWIL 9.VII30 auf Umschlag
mit Inhalt nach Läufelfingen.

20,00

3576 DROGERIE SANITAS, Interlaken auf
Umschlag, Stempel 12.VIII.14.

120 30,00

3577 KEMPTTHAL, Maggi's Suppen
Würze, auf Karte (1893)

30,00
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3578 KIRCHBERG, Zimmerli, Kaiser & Co.,
auf PK, Stempel 18.III.13.

60,00

3579 KLINGNAU, Minet & Cie, attraktiver
Litho-Zudruck auf 7 1/2 Rp. Privat-PK,
Z. Nr. 42, mit waagrechter Zähnung,
Stempel KLINGNAU 28.X.20, extrem
sehr selten und in fehlerfreier
Erhaltung.

500,00

3580 LAUPEN, Ruprecht & Jenzen A., auf
PK, Stempel 30.XI.16.

40,00

3581 LAUSANNE, Ligue Vaudoise contre la
Tuberculose auf 20 Rp. Ganzsache
aus LAUSANNE 23.II.27 nach
Fribourg.

20,00

3582 LASANNE, Bonnard Frères, nette
Werbung auf Karte (1916).

20,00

3583 LUGANO, Grande Parfumerie fine
Goutte d'or, wunderschöner Litho-
Umschlag (1927).

50,00

3584 LUZERN, J. Bölsterli, Tapezierer, auf
Umschlag, Stempel 3.III.97

20,00

3585 MÜNSINGEN, G. Rolli, elektr.
Installationen, Stempel 8.VII.27.

20,00

3586 MURI, Freiämter Mosterei, sehr
schöner Litho-Zudruck auf PK,
Stempel 29.I.15.

40,00

3587 NEUCHÂTEL, Fabrique de Registres,
sehr schöner Litho-Zudruck auf Karte,
Stempel 31.VIII.21

20,00
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3588 RAPPERSWIL, G. Himpel,
Fabrikation von Café-Essenzen, sehr
schöner Litho-Zudruck auf Karte,
Stempel 10.I.15

30,00

3589 ROVEREDO, Fortunato Tenchio,
schöner Litho-Zudruck auf Karte,
Stempel 10.XII.08

50,00

3590 SCHWYZ, Honig Felchlin, auf
Umschlag, Stempel 31.V.24

30,00

3591 SEENGEN, R. Erismann,
Hammerschmoed, schöner Litho-
Zudruck auf PK, Stempel 26.xi.12

50,00

3592 KÜSSNACHT a/ RIGI, A. Räber,
Magenbitter-Destillation auf NN-Karte,
Stempel 21.X.12

40,00

3593 CLINIQUE FLORIMONT, Territet-
Montreux, colorierter Umschlag inkl.
Inhalt mit gleichem Sujet mit Abgang
TERRITET 17.IX.28 nach Sulgen.

70,00

3594 THUN, Hoffmann's Stärkefabriken in
Salzuflen (D), auf netter Lithokarte
"Gruss vom Thunersee" (1898)

50,00

3595 WORBLAUFEN, Gebr. Schenk,
Worblaufen /Berne, 20 Rp.
Ganzsache entwertet WORBLAUFEN
22.XII.24

Gebot

3596 1860, Frachtbrief von Basel nach
Luzern.

100,00

EISEN-, GONDEL-, DRAHTSEILBAHN
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3597 1909, FÊTE FÉDÉRALE DE
GYMNASTIQUE, Lausanne auf 10
Rp.-Postkarte, ungebraucht.

50,00

3598 1896, Sonderkarte der Nationale
Ausstellung mit passender Vignette
und Abgang GENÈVE / VILLAGE
SUISSE 18.X.96.

40,00

3599 1904, Tell-Aufführung, Sonderkarte
mit Vignette, Stempel ALTDORF
29.VIII.04.

40,00

3600 1905, TELLS-AUSFÜHRUNG,
Vignette auf Ansichtskarte von
Flüelen mit Abgang ALTDORF
21.VIII.05.

40,00

3601 1921, Vereinigte F.C. Schaffhausen-
Sparta, seltene ungebrauchte Karte.

50,00

3602 1928, EXPOSITION JURASSIENNE
& CANTONALE, Porrentruy auf 10
Rp.-Postkarte.

50,00

3603 1928, EXPOSITION JURASSIENNE
& CANTONALE, Porrentruy, 10 Rp.-
Ganzsache ungebraucht.

30,00

3604 1952, Sonderkarte zum 350.
Jahrestag der Escalade in Genf mit
Abgang 13.XII.52.

30,00

EREIGNISSE



Jean-Paul Bach Fernauktion

404

3605 75 Rp., Ikarus, geriffeltes Papier,
Viererblock mit Bogenrand, sauberer
Zentrumstempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM BERN 29.XII.42, mit
vollem Gummi, fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Liniger, Attest BP. Kat. 1'500.-.

11z 500,00

3606 1963, 2 Fr. Pro Aero, Bogen mit
vollständigen Gummi und ET-S-
Stempel, tadellos. Kat. 180.-.

46 50,00

3607 1910, Fotokarte der Landung eines
Ballons bei der Landung in
ANDELFINGEN 1.OCT, seltenes
Originalfoto, Stempel ZÜRICH
24.1.10.

100,00

3608 BRIENZERSEE / SCHIFFSPOST mit
Abgangsstempel ISELTWALD auf
Ansichtskarte des Ortes und
Destination Zittau (D).

100,00

3609 LUZERN-FLUELEN SCHIFF 4.X.07,
sauberer Stempel auf 5 Rp.-
Ganzsache, schöner Stations-
Stabstempel BECKENRIED,
fehlerfrei.

50,00

3610 SERVIZIO POSTLAE / SUL LAGO
MAGGIORE auf 10 Rp.-Postkarte mit
Destination Trieste.

40,00

3611 1855, SCHWEIZERISCHE
DAMPFSCHIFF GESELLSCHAFT
AUF DEN JURA GEWÄSSERN auf
taxiertem Faltbrief von SOLOTHURN
24 MAI 55 nach Paris. Sehr seltener
Schiffspost-Stempel.

500,00

3612 1856, Schiffspost-Stempel
SOLOTHURNISCHE
DAMPFSCHIFF-GESELLSCHAFT /
AUF DEN JURA GEWÄSERN (Gr.
154C) auf NN-Brief von Yverdon vom
März 1856 nach Wangen. Sehr
seltenes Dokument!

300,00

3613 1863, 10 Rp. Frankatur, entwertet mit
dem Fingerhutstempel RIEHEN 10
SEPT 63 mit der Destination
Schüpfheim. Es handelt sich um einen
Faltbrief aus Mannheim vom 6.
September 1863 mit einem privaten
Absender-Stempel NORD-
HOLLÄNDISCHE
DAMPFSCHIFAHRTS-
GESELLSCHAFT / AGENTUR
MANNHEIM in blau.

30,00

FLUGPOST

BALLONS

SCHIFFSPOST
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3614 1867, LUZERN - FLUELEN 21.XI.67
auf Faltbrief aus Messina (Italien)
nach Herzogenbuchsee mit
rückseitigem A-Stempel.

30,00

3615 1881, 120 Rp. Buntfrankatur, perfekt
entwertet BERN 13.I.81 auf 5 Rp.-
Postkarte mit dem Zusatzstempel
SEA POSTOFFICE D und seltener
Destination Mangalore (Indien).

500,00

3616 1882, SCHIFFSB.LUZERN-FLUELEN
23.I.82 auf italienischer Postkarte von
PALAZOLO SUL'OGLIO nach Bern.

30,00

3617 1884, SCHIFFSB.LUZERN-FLUELEN
2.VIII.84 auf Postkarte (senk. Bug) mit
handschriftlichem Abgangstempel
TREIB nach Luzern.

100,00

3619 1889, LUZERN-FLÜELEN 31.VIII.89 ,
daneben der handschriftliche
Abgangsstempel SEELISBERG auf
Karte nach Deutschland.

100,00

3620 1890, SEE-RORCHACH auf 5 Rp.-
Postkarte mit Zusatz aus Bayern,
entwertet RORSCHACH 31.III.90.

50,00

3621 1890, SCHIFFSPOST /
RORSCHACH - LINDAU 26 SEP 90
auf Lithokarte von Rorschach.

100,00

3622 1895, KONSTANZ -
LUDWIGSHAFEN / SCHIFFSPOST
auf Umschlag mit rücks. A-Stempel
FREIBURG 4.2.95.

30,00

3623 1897, SCHIFFSPOST / RORSCH
LIND. 18 JUBN. 97 auf Lithokarte von
Rorschach nach Friedrichshafen.

80,00

3624 1898, COLICO-COMO 16 APR.98 auf
Ansichtskarte aus Menaggio  mit
Destination St. Gallen.

30,00

3625 1898, K.W.SCHIFFSPOST / AUF d.
BODENSEE 25.VIII.98 in blau auf
Sonderkarte.

50,00

3618 1885, SCHIFFSB.LUZERN-FLUELEN
19.XI.85 auf der Rückseite eines 5
Rp.-Tübelibriefes mit Zusatz als 15
Rp. R-Frankatur mit Abgang LUZERN
19.XI.85 nach Weggis.

30,00
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3626 1899, Stempel PAQUEBOT auf
Postkarte mit Zusatz aus KINGSTON
/ JAMAICA mit Destination Winterthur.

100,00

3627 1899, SCHIFFSPOST / RSHORN -
LIND. 20 AUG. 99 auf Ansichtskarte
von Bregenz.

100,00

3628 1899, SCHIFFSPOST / RSHORN-
LIND auf Ansichtskarte von Lindau
nach Kradolf.

80,00

3629 1902, SCHIFFSPOST RSHORN.-
LIND. 9 JUN. 02 auf Ansichtskarte
von Lindau.

100,00

3630 A BORD LA SUISSE / LAC LEMAN,
Bordpoststempel auf der Vorderseite
einer A-karte von Montreux mit
Abgang OUCHY 28.VIII.04, daneben
der Stabstempel OUCHY in violett.

80,00

3631 LUZER-FLÜELEN 30.VII.04 auf
weitergeleiteten Ansichtskarte der
Rigi-Kulm und Staffel über Carouge
nach Genf.

30,00

3632 1904, SCHIFFSPOST / RSHORN-
LIND. 6 JUL 04 auf Ansichtskarte von
Luzern nach Kempten.

40,00

3633 1906, LUZERN - FLÜELEN 4.XI.06,
daneben der Stabstempel BUOCHS
auf Ansichtskarte nach Richenthal.

50,00

3634 ISELTWALD / BRIENZERSEE
25.VII.06 auf Ansichtskarte mit
Abgang INNER-AROSA 24.VII.06
nach Iseltwald.

250,00

3635 1906, SCHIFFSBRIEF auf
Ansichtskarte des Rheinfalls mit dem
blauen Absender-Stempel
Schlösschen Wörth auf AK des
Rheinfalls nach Augsburg.

100,00
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3636 1907, Französisscher Schiffspost-
Stempel REUNION A MADAGSCAR
2 FEVR 08 auf retournierter 10 Rp.-
Postkarte aus BASEL 4.XII.07 mit
sehr seltener Destination
Madagascar.

100,00

3637 1908, Stempel LUZERN-ALPNACH /
SCHIFF 10.VIII.08 auf Ansichtskarte
vom Titlisgipfel mit Privatstempel
"Grünenwald".

50,00

3638 1908, LUZERN-FLÜELEN / SCHIFF
4.IX.08 auf Ansichtskarte von Luzern
und Abgang BRUNNEN nach
Binningen.

50,00

3639 1909, LUZERN-FLÜELEN /
SCHIFFSPOST 3.VIII.09 mit
Abgangsstempel GERSAU auf AK der
Tellskapelle nach Deutschland.

50,00

3640 1910, SCHIFFSPOST / LIND.-
RHORN. 23 APR. 10 auf
Ansichtskarte des Bodensee.

50,00

3641 1910, K.W. SCHIFFSPOST / AUF d.
BODENSEE 3.VIII.10 auf
Ansichtskarte des Reinfalls.

40,00

3642 1912, BRIENZERSEE /
SCHIFFSPOST 12.VII.12 auf
Postkarte mit der Destination
Deutschland.

100,00

3643 1912, SCHIFFSPOST / LIND.-
RORSCH. auf Ansichtskarte des
Semtissersee nach Berlin.

50,00

3644 1913, 10 Ö.-Frankatur auf
schwedischer Ansichtskarte mit
blauem Stempel "Paquebot" und
deutscher Entwertung vom 22.7.1913
nach Basel.

30,00

3645 1914, LINDAU BODENSEE 31 MAI
14 sowie 2x geschlagener Stempel
"Schiffspost" auf AK von Bregenz.

40,00
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3646 1915, MARINE / ACHIFFSPOT / No.
52 auf unfrankiertem und
zensuriertem Umschlag nach Basel,
wo die Taxierung über 20 Rp. erfolgte.

30,00

3647 1915, KAIS. DEUTSCHE / MARINE
SCHIFFSPOST / No. 59 auf
unfrankiertem Umschlag nach Basel,
wo die Taxierung über 20 Rp. erfolgte
BASEL 20.III.15.

40,00

3648 1919, Stempel KOMMANDO /
GRNZABSCHNITT BODENSEE /
FELDPOST auf Umschlag mit Abgang
KREUZLINGEN 17.V.19.

100,00

3649 1919, MATADI A BORDEAUX
29.7.19, auf als unfrankiert
behandelte Ansichtskarte von Dakar
nach Schaffhausen, wo die Taxierung
über 20 Rp. erfolgte.

50,00

3650 1921, COMPNIE DES
MESSAGERIES MARITIMES /
PAQUEBOT CORDILLÈRE sowie
PAQUEBOT CHILI auf Ansichtskarte
von Basel mit Abgang BASEL 17.I.21
nach Colombo (Sri Lanka).

100,00

3651 1922, NEW YORK, N.Y. /
PAQUEBOT auf als unfrankiert
behandelte Ansichtskarte (GB-
Frankatur) nach Basel, wo die
Taxierung über 50 Rp. erfolgte.

30,00

3652 1928, Postkarte der Dampfschiff-
Gesellschaft mit Abgang
KASTANIENBAUM 29.V.28.

50,00

3653 Stempel SCHIFFSBRIEF auf
Ansichtskarte von St.Gallen und
deutschem Abgangsstempel LINDAU
/ BODENSEE 14.7.28.

50,00

3654 1931, Deutscher Stempel
SCHIFFSPOST FRIEDRICHSHAFEN
14.2.31 auf nicht akzeptierten CH-
Frankatur, daher in AROSA 16.II.31
mit 20 Rp. taxierter Brief.

30,00

3655 LUZERN-FLUELEN / SCHIFF
19.IX.36 auf A-Karte von Gersau.

30,00
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3656 SCHIFFSPOST FRIEDRICHSHAFEN
/ AUF DEM BODENSEE 23.10.36 auf
Umschlag mit Schweiz. Frankatur
nach Schaffhausen.

40,00

3657 SEE ROMANSHORN auf 10 Rp.-
Postkarte

50,00

3658 1951, R.M.M.V. "HIGLAND
BRIGADE" auf zuwenig frankierten
Karte des entsprechenden Schiffes
mit Abgang LONDON 15.7.10 nach
Genf, wo die Taxierung über 10 Rp.
erfolgte.

40,00

3659 1964, VITZNAU / DG V auf 10 Rp.
PK, entwertet mit dem
Flaggenstempel der IBA Luzern.

40,00

3660 BRIENZERSEE SCHIFFSPOST
19.VII.12, auf 10 Rp. Helvetia
Brustbild, roter Absenderstempel
Hôtel Beau-Seyour RINGGENBERG
pres Interlaken, AK vom Hotel,
fehlerfreie Erhaltung.

120 80,00

3661 5 Pf. Brustschild, Deutsches Reich mit
sauberem Schiffspost-Stempel,
K.W.SCHIFFPOST auf d.
BODENSEE 24VI08, fehlerfrei. AK
von Konstanz, Partei beim Stadttor,
im Hintergrund das Restaurant zum
blauem Hut.

30,00

3662 Bodensee, extrem seltener, violetter,
eingefasster Stempel "Grenzdet.
N.O.S. Motorbootflotilie", schöne Foto
AK nach Schaffhausen adressiert,
fehlerfrei.

100,00

3663 Bodensee, 10 Pfg. Bayern, Schweizer
Stempel AMBULANT 11.X.02, No. 13,
handschriftlich Stationsbezeichnung
Romanshorn-See, schöne AK nach
BASEL, seltener Schiffspostbeleg in
bester Erhaltung.

50,00

3664 Bodensee, 10 Rp. Ziffer mit
sauberem, baden-württembergischen
Stempel FRIEDRICHSHAFEN 14 JUL
03, links der Stabstempel Schiffsbrief,
schöne AK mit dem
Widkirchli/Aescher, nach Stuttgart
adressiert, fehlerfrei.

61B 100,00

3665 Bodensee, 10 Rp. Ziffer mit
besonders schönem Stempel
SCHIFFSPOST RORSCH-LIND 31
DEC 04, nach Goldach adressiert,
fehlerfrei.

61B 100,00
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3666 Bodensee, zwei 5 Rp. Ziffern mit
deutschen Schiffspoststempeln KW
SCHIFFSPOST AUF D. BODENSEE
24.IV.05, nach GOLDACH adressiert.
Sehr gute Erhaltung.

65B 100,00

3667 Bodensee-Untersee, 5 Rp. Tellknabe
mit Stempel STEIN 29.V.11, dazu
seltener, blauer Bordpoststempel
DAMPFBOOT NEPTUN 27. MAI 11,
fehlerfreie Erhaltung.

119 200,00

3668 Bodensee - Untersee, 5 Rp. Tellknabe
mit Stempel SCHAFFHAUSEN
27.VI.12, daneben der sehr schöne
Bordpoststempel DAMPFBOOT
SCHWEIZ 27.JUN 12,, auf
Ansichtskarte nach BÜHL, sehr selten
und fehlefrei.

119 150,00

3669 Bodensee- Untersee, 5 Rp. Tellknabe
mit Stempel WINTERTHUR 4.VI.14,
seltener, violetter Bordpoststempel
DAMPFBOOT ARENABERG 4.JUIN.
1914, an der Karte ist die linke untere
Ecke leicht, beschnitten, sehr seltener
Bordpoststempel!

119 120,00

3670 Bodensee, 10 Rp. Helvetia Brustbild II
mit dem besonders schönem,
österreichischem Schiffspoststempel
KONSTANZ - BREGENZ Kurs 283
5.9. 11, schöne AK von der Insel
Mainau, nach BUBENRÜTI, Post
TEUFEN, Appenzell, adressiert.
Fehlerfrei.

120 80,00

3671 Bodensee, 10 Rp. Tellbrustbild,
bayrischer Stempel LINDAU
BODENSEE 6.9.22, daneben der
eingefasste Stempel Schiffsbrief, nach
Lütisburg adressiert, fehlerfrei.

153 50,00

3672 Bodensee, 7 1/2 Rp.-Frankatur,
Tellknaben, saubere, deutsche
Stempel KONSTANZ 25.7.1929,
grosser eingefasster Stempel
Bodenseeschiffpost, nachtaxiert mit
15 Rp. Putten, schöne Sonderstempel
VI. ZIONISTENKONGRESS ZÜRICH
26.VII 29, fehlerfrei.

169+ 50,00

3673 Bodensee, 5 Pf. Württemberg mit
sauberem Stempel KONSTANZ-
BREGENZ 6 VIII 00 Kurs 283,
nachtaxiert mit Portomarken 5 und 10
Rp., saubere Stempel ARBON
7.VIII.00, schöne Litho AK vom Hotel
Deutsches Haus in Friedrichshafen,
fehlerfrei.

1901 80,00
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3674 Bodensee, 2 Rp. Ziffer und je ein Wert
aus Bayern, Deutsches Reich,
Württemberg und Österreich, saubere
Stempel ÖSTERR.
SCHIFFSPOSTAM BODENSEE 12
10 99 und Tintenkreuz, schöne 5
Länderfrankatur nach ESSLINGEN
auf Litho AK, fehlerfrei.

58B+ 50,00

3675 Bodensee, 5 Rp. Ziffer mit
österreichischem Stempel
SCHIFFSPOST ROMANSHORN-
LINDAU 3 JUIL 98, 10 Rp. Nachtaxe
mit Stempel WINTERTHUR
BRIEFAUFGABE 3.VII.98, sehr
schöne Litho AK Gruss aus Lindau,
fehlerfreie Erhaltung.

60 B 100,00

3676 Brienzersee, 5 Rp.-Streifband mit dem
seltenen Schiffspoststempel
BRIENZERSEE SCHIFFSPOST
13.II.13.1784, nach Bombay (Indien)
adressiert, in dieser Form sicher ein
Unikat, in fehlerfreier Erhaltung.

500,00

3677 BRIENZERSEE SCHIFFSPOST
5.VI.14, schöner Schiffsstempel auf 5
Rp. Tellknabe, schwarz/weisse AK
von Bönigen am Brienzersee.
Fehlerfrei.

119 80,00

3679 Brienzersee, 10 Rp. Helvetia mit dem
Schiffspost-Stempel BRIENZERSEE
22.X.13 Kurs 2482, AK vom Pilatus
nach WÜRTTEMBERG adressiert.

120 80,00

3680 BRIENZERSEE SCHIFFSPOST
6.VII.12, schöner Stempel auf 5 Rp.
Tellknabe, daneben der Stations-
Stabstempel, Iseltwald, AK von der
Giessbachfällen nach FLUELEN
adressiert, feherlerfrei.

125III 100,00

3681 BRIENZERSEE SCHIFFSPOST
14.IX.12, sauberer Stempel auf 5 Rp.
Tellknabe, nachtaxiert in COLMAR,
AK von Interlaken, fehlerfrei.

125III 80,00

3682 OUCHY 6.VII.05, auf 10 Rp. Ziffer,
daneben der violette Stabstempel und
der schwarze Schiffspoststempel
OUCHY-LAC, AK vom Schloss
Chillon, nach COSNE adressiert,
fehlerfrei.

61B 80,00

3683 OUCHY 0.VIII.04, auf 10 Rp. Ziffer,
links davon der violette
Schiffspoststempel OUCHY und
handschriftlich "lac", nach Strasbourg
im Elsass adressiert, fehlerfrei.

61B 50,003678 ISELTWALD, Stations-Stabstempel, 5
Rp. Tellknabe mit sauberem Stempel
BRIENZERSEE SCHIFFSPOST
16.VII.16, AK von Iseltwald am
Brienzersee, fehlerfrei.

119 80,00
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3684 VEVEY 14.IX.04, auf 5 Rp. Ziffer,
links oben der Schiffspoststempel
VEVEY-LAC, AK vom Grand Hotel de
CAUX, nach ZÜRICH adressiert,
fehlerfrei.

65B 120,00

3685 Genfersee, Lausanne-Ouchy, Foto-
AK mit dem ausgebrannten Schiff
BONIVARD, 18 MARS 1925, seltenes
Zeitdokument.

50,00

3686 Genfersee, 5 Rp. bräunlichlila,
sauberer Stempel VEVEY 11.VIII.97,
dazu den sehr seltenen, violetten
Bordpost-Stempel C.G.N. BONIVARD
14 AOUT 97, auf sehr schöner Litho
AK Souvenier de OUCHY et
LAUSANNE mit 3 Bildern, fehlerfreie
Erhaltung.

60 B 200,00

3687 Genfersee, 5 Rp. Ziffer mit Stempel
CUCHY 10.VI.10, bildseitig frankiert,
auf der Adressseite violetter
Stabstempel CUCHY und der
Schiffspost-Stabstempel OUCHY-LAC
und eine französische Portomarke,
nach St. MARTIN DU DUREANE
adressiert.

60B 100,00

3688 Genfersee, 10 Rp. Ziffer mit
sauberem Stempel NYON 11.IX.03,
dazu der seltene grosse Schiffpost-
Stabstempel NYON.LAC, nach
Mannheim adressiert, mit
Ankunftstempel. AK von Geneve.
Gute Erhaltung.

61B 150,00

3689 Genfersee, 2 Stück 5 Rp. Ziffer mit
sauberen Stempeln BOUVERET
15IX02 (VALAIS), auf der Bildseite
violetter Bordpoststempel: A bord "LA
SUISSE" le 15IX02, nach Schwerin
adressiert, selten und fehlerfrei.

65B 150,00

3690 GENFER-SEE, schöne, bunte Litho-
AK, 5 Rp. Ziffer mit Stempel
AMBULANT 4.VII.03, fehlerfrei.

65B 30,00

3691 Genfersee, 5 Rp. Ziffer mit sauberem
Stempel OUCHY 25.IX.03, daneben
der violette Stabstempel  OUCHY und
handschriftlich "Lac", AK nach Sarnen
adressiert. fehlerfrei.

65B 50,00

3692 Genfersee, 5 Rp. Ziffer mit sauberem
Stempel OUCHY 28.VIII.04., oben der
violette Stations-Stabstempel
OUCHY, darunter handschriftlich
"Lac", auf der Bildseite der
Bordpoststempel a BORD LA
SUISSE, in blau, fehlerfreie Erhaltung.

65B 100,00
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3693 Genfersee, Abgangsstempel NYON
2.IX.04 auf 5 Rp. Ziffer, daneben der
Schiffspost-Stabstempel NYON-LAC,
Taxierung durchstrichen. Schöne AK
von Montreux. Fehlerfrei.

65B 50,00

3694 Genfersee, 5 Rp. Ziffer mit sauberem
Stempel BOUVERET 4VII05
(VALAIS), daneben der Schiffspost-
Stabstempel BOUVERET-LAC, AK
nach ROLLE adressiert, fehlerfrei.

65B 120,00

3695 Genfersee, 5 Rp. Tellknabe mit
sauberem Stempel AMBULANT
BAHNPOST 27.X.11 Kurs 1136,
daneben der seltene Bordpoststempel
C.G.N LEMAN 27 OCT 1911, AK vom
Chateau CHILLON nach Geneve
adressiert. Fehlerfrei.

109 150,00

3696 Genfersee, 10 Rp. Helvetia mit
sauberem Stempel NYON 1.VIII.10.
dazu der Schiffspost-Stabstempel
NYON-LAC, schöne AK mit dem
Schiff "LA SUISSE", nach Sedan
adressiert. Fehlerfrei.

120 60,00

3697 Genfersee, 10 Rp. Helvetia mit
sauberem Stempel NYON 6.VI.10.,
dazu Schiffpost-Stabstempel NYOn-
LAC, AK mit dem Dampfer "La
Suisse", nach BRANGES adressiert.

120 50,00

3698 Genfersee, 10 Rp. Helvetia mit
sauberem Stempel NYON 6.VI.10,
dazu Schiffspost-Stabstempel NYON-
LAC, nach BRANGES adressiert.

120 50,00

3699 Genfersee, 10 Rp. Helvetia, schöner
Stempel NYON 26.VII.12, mit klarem
Schiffsstempel NYON-LAC und dem
seltenen, violettem Bordpoststempel
A bord "LA SUISSE" le. fehlerfreie
Erhaltung.

120 100,00

3700 Genfersee, 5 Rp. Tellknabe, auf der
Vorderseite der AK mit Stempel
NYON 30.VIII.09, darüber der blaue
Bordpoststempel  A bord "LA
SUISSE" de 30 Aout 1909, auf der
Adressseite der Schiffpoststempel
NYON-LAC und eine annulierte,
französische Portomarke. Fehlerfreie
Erhltung.

125II 100,00

3701 Genfersee, seltener, violetter
Bordpoststempel als Entwertung auf 5
Rp. Tellknabe C.G.N. SUISSE 2.
JUIN 1927, Aufgabestempel EVIAN
LES BAINS und Ankunftsstempel
ZÜRICH 2.VI.27, auf sehr
dekorativer^, illustrierter Werbekarte
von LOEWE, fehlerfrei.

152 150,00
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3702 SERVIZIO POSTALE SUL LAGO
MAGGIORE, Doppel-Stabstempel auf
10 C., darunter der
Schiffspoststempel ANCONA-
LOCARNO, AK vom See nach
SCHWYZ, fehlerfrei.

50,00

3703 Schiffspoststempel ARONA-
MAGADINO 28 LUG 90, sehr frühe
und seltene Hotel-Litho-AK HÔTEL
DU DAUPHIN ISOLA - BELA,
fehlerfrei.

50,00

3704 Schiffspoststempel LOCARNO -
ARONA 20 GUI 21, auf 25 C., nach
AREUSE und da mit 20 Rp.
nachtaxiert,  AK Haftspuren auf der
Bildseite.

30,00

3705 2 Schiffspoststempel auf 2
italienischen Ganzsachen,
MAGADINO - ARONA 9 APR 79 und
ARONA - MAGADINO 22 LUG 89,
fehlerfrei.

30,00

3706 VERBANO 13 GEN. 57, schöner
Schiffspost-Stempel daneben der
doppelt eingefasste Stempel R.L,
nach SCHWYZ adressiert, fehlerfrei.

50,00

3707 LOCARNO 1855 AGO 2 M, schöner
blauer Aufgabestempel, in der Mitte
ein eingefasstes R-L., links der
Schiffspoststempel VERBANO 2 AGO
55, vollständiger und fehlerfreier Brief
nach CANNERO.

50,00

3708 MAGADINO 19 DEC 54, sauberer
Aufgabestempel, links der
Schiffspoststempel VERBANO 19
DIC.54, links davon der eingefasste
Stempel R.L., taxiert, nach
CANEBBIO, fehlerfrei.

50,00

3709 ARONA-LOCARNO 24.MAG.26,
schöner Schiffspoststempel, auf AK
ISOLA BELLA, nachtaxiert 2
verschiedenen Portmarken als
Mischfrankatur, fehlerfrei.

50,00

3710 Luganer-See, 5 Rp. Tellknabe mit
Stempel LUGANO 26 VII 13, schöner
violetter Schiffstempel NAVIGE
FERROVIE DEL LAGO DI LUGANO
TICINO 26.VII.13, nach Luzern
adressiert, gute Erhaltung.

119 50,00

3711 Murtensee, 5 Rp. Suchard-
Ganzsache mit sauberem Stempel
NEUCHATEL 26.I.00, links unten der
seltene Bordpoststempel in violett
HALLWYL 26.I.00, nach Estavayer
adressiert. Selten und fehlerfrei.

200,00
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3712 Murtensee, 10 Rp. Ziffer mit Stempel
NEUCHATEL 27.VIII.98, seltener,
violetter Bordpost-Stempel Hallwyl
26.VIII98.N, auf AK nach Strasbourg
im Elsass, fehlerfrei.

61B 200,00

3713 Neuenburger-See, 10 Rp. Ziffer mit
sauberen Stempel NEUCHATEL
11.VI.03, links unten der extrem
seltene Bordpost-Stempel BATEAU
11 JUIN 1903 HELVETIE, nach
Stuttgart adressiert, fehlerfreie
Erahltung.

61B 250,00

3714 Neuenburger-See, 5 Rp. Ziffer,
sauberer Stempel NEUCHATEL
17.VIII.04, links unten der extrem
seltene Bordpost-Stempel ESCHER
17 VIII 04, fehlerfreie Erhaltung.

65B 250,00

3715 Thunersee, 5 Rp. Pro Juventute mit
sauberen Bordpost-Stempel
THUNER-SEE STADT- BERN
30.IV.37, fehlerfrei.

J77 50,00

3716 Thunersee, 5 Rp. Ziffer mit Stempel
AMBULANT 10.VIII.06 Kurs 1479,
daneben der sehr schöne Bordpost-
Stempel THUNER-SEE STADT
BERN 10. VIII.08, handschriftlich
unter er Frankatur "Thun", nach
Grenchen adressiert, selten und
fehlerfrei.

60B 250,00

3717 Thunersee, 5 Rp. Ziffer mit Stempel
10.VII.04, farbige Litho-AK mit dem
Schiff BUBENBERG, Thunersee mit
Blümlisalp, sehr schöne Litho-AK,
Adressseite minim stockig.

65B 50,00

3718 Thunersee, 5 Rp. Ziffer, sauberer
Stempel AMBULANT 5.VIII.06, links
davon der seltene Bordpost-Stempel
THUNERSEE STADT-BERN
4.VIII.06, links oben handschriftlich
die Stationsangabe Thun, darunter ein
weiterer Bordpoststempel Stadt Bern,
schöne AK von Interlaken nach
Grenchen adressiert. Ein bedeutender
Schiffspost-Beleg vom Thunersee in
bester Erhaltung.

65B 250,00

3719 Thunersee, 5 Rp. Ziffer mit Stempel
OBERHOFEN b/THUN 6IX06, links
davon der seltene Bordpost-Stempel
THUNERSEE BLÜMLISALP 5.IX.06,
AK von Iseltwald mit Brienzer
Rothorn, nach Grenchen adressiert,
seltener Schiffpost-Beleg in
fehlerfreier Erhaltung.

65B 150,00
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3720 Thunersee, 5 Rp. Tellknabe im
Rahmen, sauberer Stempel
AMBULANT 10.VI.08, darüber der
Bordpoststempel in violett "Stadt
Thun", links handschriftlich die
Stations-Notiz Merligen, AK von
Lütschine mit Jungfrau, sehr seltener
Schiffsbeleg vom Thunersee in
fehlerfreier Erhaltung.

118 200,00

3721 INTERLAKEN 29.X.16, Stempel auf 5
Rp. Tellknabe, schöne AK mit der
Dampfschiffstation von Interlaken.

119 30,00

3722 Thunersee, 5 Rp. Tellknabe, sauberer
Stempel AMBULANT 2 XI 11,
daneben der seltene Bordpost-
Stempel THUNERSEE BEATUS 2 XI.
11, fehlerfreie Erhaltung.

119 150,00

3723 Thunersee, 5 Rp. Tellknabe mit
sauberem Stempel AMBULANT
11.I.13, links unten der seltene
Bordpost-Stempel THUNERSEE
STADT-THUN 11.I.13, AK von SPIEZ,
fehlerfreie Erhaltung.

119 150,00

3724 Thunersee, blauer Absenderstempel
Dampfschiff-Gesellschaft Thuner-&
Brienzer-See auf schönem R-Brief mit
12 Rp. Helvetia saubere Stempel
INTERLAKEN 20.X.13, nach Bern
adressiert.

121 50,00

3725 SCHIFFSBUREAUX LUZERN 22
NOV 63, schöner Schiffspoststempel,
links ober der Stations-Stabstempel
AMSTEG, nach SCHWYZ adressiert,
fehlerfrei mit vollem Inhalt.

200,00

3726 10 Rp.-Tübli-Brief mit schönem
Schiffspost-Stempel FLUELEN-
LUZERN-FLUELEN 8VI70.IV, oben
der Stations-Stabstempel, fehlefrei.

100,00

3727 LUZERN-FLUELEN SCHIFF 24.V.00,
schöner Stempel auf 5 Rp.-
Ganzsache, Stations-Stabstempel
BUOCHS, fehlerfreie Erhaltung.

50,00

3728 LUZERN-FLUELEN SCHIFF 3.VI.02,
schöner Stempel, daneben der
saubere Stations-Stabstempel
SEELISBERG, violetter Absender-
Stempel Hotel & Pension Waldhaus
Rütli SEELISBERG, fehlerfrei.

50,00

3729 LUZERN-FLÜELEN SCHIFF 29.IX.04
22, auf 5 Rp. Ziffermuster und
daneben wiederholt, AK von
Göschenen - Reussbrücke mit 2
Lokomotiven, fehlefrei.

30,00
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3730 SCHIFFSBUREAU LUZERN 17 DEC
1861, sehr schöner Stempel, dazu der
Stations-Stabstempel AMSTEG,
taxierter, vollständiger Faltbrief nach
SCHWYZ adressiert, fehlerfreie
Erhaltung.

80,00

3731 Vierwaldstättersee, sauberer Stempel
SCHIFFBUREAU 23 NOV 61
LUZERN, dazu der Stations-
Stabstempel HOSPENTHAL, nach
Schwyz adressiert, fehlerfrei mit
vollständigem Inhalt.

120,00

3732 LUZERN-FLUELEN SCHIFF 18 VII
94, grosser Stations-Stabstempel
SEELISBERG, auf 10 Rp.-
Ganzsache, nach DRESDEN
adressiert, mit vorderseitigem
Ankunftsstempel, fehlerfrei.

100,00

3733 Vierwaldstättersee, 7 1/2 Rp.
Ganzsache mit sauberem Stempel
DAMPFBOOT IV
WALDSTÄTTERSEE VIKTORIA 28
AUG 22, zusätzlich ein weiter
Bordpost-Stempel in violett
Vierwaldstättersee an Bord des
Dampfers Viktoria, schöner
Ankunftsstempel SAAS-ALMAGEL 29
VIII 32, fehlerfrei.

50,00

3734 10 Rp. Sitzende Helvetia, voller
Stabstempel LUZERN auf den Brief
übergehend, zusätzlich der
eingefasste Stempel KLUS, 2 mal
abgeschlagen, aber nicht leserlich,
rechts oben der saubere Stempel
SCHIFFSBUREAU LUZERN 19 AUG
64, der Inhalt ist eine vorgedruckte
Rechnung von der "MECHANISCHE
ZÜNDHOLZ-FABRIK" Gebrüder
Z'graggen in der Klus (Ury), fehlerfreie
Erhaltung.

31 150,00

3735 HOSPENTHAL, Stabstempel auf 10
Rp. Sitzende Helvetia, unten rechts
ein Stempel SCHIFFSBUREAU
LUZERN 30 JAN 67,
Durchgangsstempel LUZERN
rückseitig, sowie der Ankunftsstempel
SARNEN, schöner Brief mit Inhalt.

31 150,00

3736 SCHIFFSBUREAUX LUZERN 8
MARZ 64, auf der 10 Rp. Sitzenden
Helvetia und rechts oben wiederholt,
zusätzlich auf der Marke und rechts
davon der Stations-Stabstempel
AMSTEG, schöner. kleiner Brief an
der Alt Regierungsrat Martin Gisler in
Obwalden adressiert, fehlerfreie
Erhaltung.

31 150,00

3737 10 Rp. Sitzende Helvetia mit schönem
Schiffspost-Stempel SCHIFFB.
LUZERN-FLUELEN II 18III79,
daneben wiederholt, sauberer Brief
nach ALTDORF, fehlerfrei.

38 150,00
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3738 LUZERN-FLUELEN-LUZERN 26 X
70, schöner Schiffspoststempel auf 10
Rp. Sitzender Helvetia, auf dem Brief
rechts wiederholt, von GERSAU, nach
ROTZLOCH, Unterwalden adressiert.
Selten und fehlerfrei.

38 250,00

3739 KLUS, eingefasster Stempel auf 10
Rp. Sitzende Helvetia, schöner
Abgangsstempel SCHIFFSBUREAU
LUZERN 6 OCT 63, nach SCHWYZ
adressiert.

41 100,00

3740 LUZERN-FLUELEN SCHIFF
12.VIII.01, kleiner Schiffs-
Stabstempel, sauber auf 10 Rp.-Ziffer,
Ansichtskarte vom Seelisbergersee,
violetter Absenderstempel Hôtel
Bellerive SEELISBERG, gute
Erhaltung.

61B 80,00

3741 Vierwaldstättersee, 5 Rp. Ziffer mit
Stempel LUZER-FLUELEN SCHIFF
24.XII.04, handschriftlich die Station
Beckenried unterhalb der Frankatur,
selten und fehlerfrei.

65 B 50,00

3742 Vierwaldstättersee, 5 Rp. Ziffer mit
Stempel LUZERN-FLUELEN SCHIFF
12.VII.06., Frankatur auf der Bildseite,
auf der Adressseite der Stations-
Stabstempel BECKENRIED, nach
Paris adressiert.

65B 70,00

3743 Vierwaldstättersee, 5 Rp. Ziffer mit
Stempel LUZERN-FLUELEN SCHIFF
9.VII.07, Stations-Stabstempel
GERSAU, blauer Absenderstempel
HOTEL MÜLLER GERSAU, nach
Amiens adressiert.

65B 50,00

3744 Vierwaldstättersee, 10 Rp. Helvetia
mit sauberem Stempel LUZERN-
FLUELEN SCHIFF 13.V.10,
übergehender Stations-Stabstempel
WEGGIS, nach Innsbruck adressiert.

120 80,00

3745 LUZERN-ALPNACH SCHIFFSPOST
8.IX.09 - 40, auf waagrechtem Paar 5
Rp. Tellknabe, daneben der blaue
Stations-Stabstempel
WOLFENSCHIESSEN, nach St.Cloud
adressiert, AK von Wolfenschiessen
und die Wildgeissberge, fehlerfrei.

125II 80,00

3746 Vierwaldstättersee, 5 Rp. Tellknabe
mit sauberem Stempel LUZERN-
FLUELEN SCHIFF 18.VII.09.,
schöner Stations-Stabstempel
BECKENRIED, nach Bäretschwil
adressiert.

125II 80,00
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3747 Vierwaldstättersee, 2 mal 5 Rp.
Tellknabe mit sauberen Stempeln
LUZERN-FLUELEN SCHIFF
21.VII.09, daneben der Stations-
Stabstempel GERSAU, nach
Bruxelles adressiert. Fehlerfrei.

125II 50,00

3748 Vierwaldstättersee, 5 Rp. Tellknabe
Stempel LUZERN-FLUELEN SCHIFF
7.VI.10, Zähnung der Marke leicht
stockig, Stations-Stabstempel
VITZNAU, nach PASSUGG-
ARASCHGEN.

125II 40,00

3749 Vierwaldstättersee, 10 Rp. Schloss
Chillon, sauberer Stempel
BECKENRIED 11.VI.35, seltener,
blauer Stabstempel AUTOFÄHRE
VIERWALDSTÄTTERSEE 10 JUN
1935, fehlerfrei.

196 50,00

3750 Vierwaldstättersee, 10 Rp. Schloss
Chillon, seltener Schiffspost-Stempel
D.G.V. BECKENRIED 31. JULI 49,
Schürfung im Textteil, sonst gute
Erhaltung.

286 40,00

3751 ZUGERSEE, schöne, farbige Litho-
AK, auf der Adressseite sind die
Stempel WINTERTHUR 15.I.03 und
WIESENDANGEN 16 I 03 (ABLAGE),
die Frankatur fehlt.

30,00

3752 Zugersee, 5 Rp. Tellknabe mit
sauberem Stempel ARTH 22.VI.09,
seltener Bordpost-Stempel ZUGER-
SEE DAMPFBOOT "RIGI" 22 JUN
1909, AK von CHAM, nach ZÜRICH
adressiert.

125II 150,00

3753 1. SCHWEIZ.PFADFINDERLAGER /
BERN 1925 2.VIII.25 auf
Ansichtskarte des Anlasses.

30,00

3754 1925, Sonderkarte mit Abgang
ERLENBACH 10.I.25.

30,00

3755 1925, 1. SCHWEIZ.
PFADFINDERLAGER / BERN 1925
30.VII.25 auf Sonderkarte.

30,00

PFADFINDER
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3756 1925, 1. SCHWEIZ.
PFADFINDERLAGER / BERN 1925
2.VIII.25 auf Sonderkarte.

30,00

3757 2013, Hockey World Championship,
Kleinbogen auf illustr. FDC,
zentrisches Autogramm vom Jean
Simpson, dem Cheftrainer der
Nationalmannschaft. Selten!.

1470 50,00

3758 1890, Äusserst attraktive Litho auf
Rechnung datiert vom 26.9.1890 der
Fa. Jaecker aus Basel.

20,00

3759 1913, Schnapszahl-Karte mit Abgang
BASEL 11.XII.13.

20,00

3760 1881, 20 Rp. Sitzende sauber
entwertet mit AARAU / FAHRP.
AUFG. 21 SPT 81 auf NN-Faltbrief
nach Gontenschwil. Sehr schön und
fehlerfrei.

32 50,00

3761 WENGERNALP 19 AUG. 00 in blau
auf Ansichtskarte der Station mit
Abgangsstempel LAUTERBRUNNEN
19.VIII.00 nach Bern.

77B 50,00

3762 BULLE auf 5 Rp.-Postkarte mit
Abgang AMBULANT 6.VIII.91.

20,00

3763 BELLINZONA / MESSAGERIA 30
LUG 89 auf Orts-NN-Karte über 3.75
Fr, tadellos.

63A 30,00

BRIEFMARKEN ENTWERFER / STECHER / AUTOGRAPHEN

MOTIVE - VERSCHIEDENES

STATIONSSTEMPEL - AARGAU

STATIONSSTEMPEL - BERN

STATIONSSTEMPEL - FREIBURG

STATIONSSTEMPEL - TESSIN
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3764 ROMANSHORN-ZÜRICH Z16 8 VI
64, auf 2 Rp. Sitzende Helvetia, von
Winterthur nach Brugg, fehlerfrei.

28 50,00

3765 ZÜRICH-ROMANSHORN Z11 26 IX
66, auf 10 Rp. Sitzende Helvetia,
daneben Stabstempel ZÜRICH, nach
NIEDERUZWYL. tadellose Erhaltung.

31 50,00

3766 NEUCHATEL-PORTALIER 1 JUIN
67, auf 30 Rp. Sitzende Helvetia,
Nebenstempel eingefasstes PD und
roter Durchgangstempel, nach Lyon
adressiert, fehlerfreie Erhaltung.

31 100,00

3767 NORDOSTBAHN KAUFHAUS-
ZÜRICH 23 APR. 6 V., eingefasster
Nebenstempel, senkrechtes Paar 10
Rp. Sitzende Helvetia mit dem
Stempel ZÜRICH 25 APR 64, schöne
Nachnahme nach AFFOLTERN am
ALBIS, perfekt erhaltenes Couvert,
ohne Bug, selten in dieser Erhaltung.

31 100,00

3768 BERN-ZÜRICH  Z28 20 III 67, auf
farbfrischen Paar 20 Rp. Sitzende
Helvetia, nach WIEN adressiert, sehr
schöne und fehlerfreie Erhaltung.

32 200,00

3769 ZÜRICH-ROMANSHORN Z.11 17 VI
67, sehr schön auf 2 Rp. Sitzende
Helvetia, nach NEUTHAL bei Bauma
adressiert, tadellose Erhaltung.

37 100,00

3770 ROMANSHORN-ZÜRICH Z.12 15 VIII
67, auf 10 Rp. Sitzende Helvetia,
daneben Stabstempel WINTERTHUR,
schöner Brief nach ZÜRICH,
fehlerfrei.

38 50,00

3771 ZÜRICH-ROMANSHORN Z,12 4 V ,
auf 10 Rp. Sitzende Helvetia, rechts
Stabstempel ROMANSHORN, nach
LANGNAU adressiert, tadellose
Erhaltung.

38 60,00

3772 GENEVE-SION 20IX70 16, auf 10 Rp.
Sitzende Helvetia, Stabstempel
VEVEY, von A.Cuenod-Churchill
Vevey nach Estavayer adressiert,
fehlerfrei.

38 50,00

3773 B.P.ROMANSHORN-BERN 12II68.6,
auf 30 Rp. Sitzende Helvetia, nach
Mülhausen adressiert, Absender:
Schweizerische Nordostbahn -
Bahnhof-Inspection Romanshorn,
fehlerfreie Erahltung.

41 100,00

BAHNPOST - STEMPEL
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3774 ROMANSHORN-BERN 12VI68, auf
30 Rp. Sitzende Helvetia, Absender-
Stempel Schweiz. Nordostbahn
Bahnhof-Inspektion Romanshorn,
nach Mulhouse (Elsass) adressiert,
fehlerfrei.

41 100,00

3775 AARAU-THUN 5.VI.68 auf Faltbrief
von Thun nach Auvernier, rückseitig
mit Bahnpost-Stempel BERN-
PONTARLIER

38 40,00

3776 HERZOGENBUCHSEE - LAUSANNE
5.VII.54 (Gr. 86A) auf Brief bon La
Sarraz nach Bern

38 50,00

3777 HERISAU, schwarzer Stabstempel,
über der Marke violetter Stabstempel
Hochalp, 5 Rp. Ziffermuster mit
Datum-Stempel APPENZELL
WINKELN 26.IV.05, schöne AK mit
der Hochalp Urnäsch, fehlerfrei.

65B 30,00

3778 WALDSTATT (APPENZELL),
Doppelstabstempel, Datumstempel
APPENZELL WINKELN 30.VII.07 auf
10 Rp. Ziffermuster, AK WALDSTATT
mit Säntis, sehr schön und fehlerfrei.

83 30,00

3779 BASEL-OLTEN-BASEL 16.IX.75,
sauberer Bahn-Stempel auf 10 Rp.
Sitzende Helvetia, auf schönem
rötlichem Brief nach FLUEHLI,
Absender Brauerei Steinhof Burgdorf.

40,00

3780 10 Rp. Frankatur, sauber entwertet
mit dem Ambulant-Stempel BASEL-
OLTEN 6.IX.70 auf Faltbrief nach
Schüpfheim.

38 30,00

3781 BONIGEN, blauer, eingefasster
Stempel, 10 Rp. Ziffermuster mit
Stempel AMBULANT 14.VIII.01, nach
Dyon adressiert, Litho AK von der
Schynige Platte.

30,00

3782 GWATT, violetter Stab-Stempel,
Bahnstempel AMBULANT 18.IV.08
auf 5 Rp. Tellknabe im Rahmen,
fehlerfrei.

20,00

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - APPENZELL
AUSSERRRHODEN

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - BASEL STADT

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - BERN
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3783 KONOLFINGEN, 31.1.79, seltener,
blauer Bahnstempel (Gr. 155D),
Aufgabestempel STALDEN 1 II 79,
rückseitig OBER ESSBACH b.
/THUN, JURA-BERN-LUZERN-
BAHN, Vordruck mit blauem Stab-
Stempel KONOLFINGEN, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

30 250,00

3784 KONOLFINGEN 4 V 81, schöner,
blauer, eingefasster Stempel, 5 Rp.
Sitzende Helvetia mit Stempel
STALDEN4 V 81, nach Ober
Diessbach, mit rückseitigem
Ankunftsstempel, selten und fehlerfrei.

30 70,00

3785 FRUTIGEN 19 JAN.1930, violetter,
eingefasster Stempel auf 10 Rp.
Tellbrustbild, Foto AK Winter in der
Schweiz, sehr gute  Erhaltung.

172 30,00

3786 HASLE-RÜEGSAU 6 DEC 31, blauer,
eingefasster Stempel, 2 mal auf
senkrechtem Paar 10 Rp.
Tellbrustbild, tadellose Erhaltung.

184 30,00

3787 LES BRENETS, schöner, roter
Stabstempel, 5 Rp. Ziffermuster mit
Stempel AMBULANT 22.VIII.06, nach
Bern adressiert, auf AK von Le Bassin
du Doubs aux Brenets.

40,00

3788 FLEURIER, Stabstempel, 2 x Rp.
Ziffermuster mit schönen Stempeln
REGIONAL VAL DE TRAVERS
15.VI.04, nach Frankreich, fehlerfrei.

30,00

3789 GARE COLOMBIER C.F.F.
22.4.1928, sauberer Stempel auf 20
Rp. Tellbrustbild.

20,00

3790 1872, 10 Rp. Sitzende entwertet BP.
SCHAFFHAUSEN-WINTERTHUR
5.1.72 (Gr. 86A) auf Faltbrief nach
Zürich

38 50,00

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - NEUENBURG

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - SCHAFFHAUSEN
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3791 ST.GALLEN, Stabstempel,
Bahnstempel ST.GALLEN-ZÜRICH
Z.14 10 VIII 71, auf 5 Rp. Ganzsache,
nach WATTWYL adressiert,
fehlerfreie Erhaltung.

30,00

3792 ST.GALLEN Z.12 28 VI 64 BP. BA.,
sauberer Bahnstempel auf 10 Rp.
Sitzende Helvetia, links auf dem
schönen Brief wiederholt,
Aufgabestempel WINTERTHUR, nach
ZÜRICH adressiert, fehlerfrei.

31 70,00

3793 OLTEN A BASEL 30 APR 65 auf
Umschlag nach Arlesheim

31 30,00

3794 ERMATINGEN 19.NOV.07 V11,
blauer, eingefasster Stempel, 5 Rp.
Ziffermuster mit Stempel
ERMATINGEN 19.XI.07, nach WYL
adressiert, auf AK vom Schloss
Arenenberg.

30,00

3795 B.P.ROMANSHORN-BERN 1IV75.10,
schöner Bahnstempel auf 5 Rp.
Ganzsache, fehlerfeie Erhaltung.

30,00

3796 FLÜELEN, blauer Stab-Stempel auf 2
Rp.-Streifband, rückseitiger
Ankunftsstempel SISIKON 4.XII.01,
selten.

40,00

3797 ST-LEGIER, violetter Stabstempel, 5
Rp. Tellknabe mit Stempel VEVEY
29.VIII.17, nach MOUTIER adressiert.

30,00

3798 ECHALLENS, Stabstempel, Bahn-
Stempel LAUSANNE-BERCHIER
14.XII.00, REGIONAL, auf 5 Rp.-
UPU-Ganzsache.

40,00

3799 BLONAY, violetter Stabstempel, 5 Rp.
Ziffermuster mit Stempel VEVEY
28,XI.05, nach Ecotteaux adressiert,
AK von einer Tracht Vaudoise.

30,00

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - ST. GALLEN

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - SOLOTHURN

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - THURGAU

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - URI

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - WAADT
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3800 Embrach, violetter Stabstempel, 5 Rp.
Ziffermuster mit Stempel AMBULANT
4.IX.07 2429, nach Hausen
adressiert, auf AK von . Rorbas-
Freienstein.

30,00

3801 ZÜRICH-ST.GALLEN Z.13 19 IV 64
BP. BA., schöner Bahnstempel auf 10
Rp. Sitzende Helvetia,
Aufgabestempel WINTERTHUR, nach
NIEDERUZWYL adressiert,
besonders schöner Brief, ungefaltet
und besonders frisch erhalten.

30 100,00

3802 Pfungen 2 VIII 82 N., blauer,
eingefasster Stempel, 5 Rp. Sitzende
Helvetia mit Stempel WINTERTHUR 3
VIII 82, auf 5 Rp.-Ganzsache nach
Manchester adressiert.

30 100,00

3803 1900-1916, Lot von 5 Postkarten mit
Ambulant-Stempel.

Gebot

3804 1865-1877, Lot von 4 Briefe mit
Sitzender Helvetia gezähnt, entwertet
mit Ambulant-Stempel

70,00

3805 1893-1907, Lot von 5 Postkarten mit
Ambulant-Stempel sowie Abgangs-
Stab-Stempel.

50,00

3806 BATAILLON 144 / FELDPOST auf PK
vom 15.2.17

15,00

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - ZÜRICH

BAHNPOST-/AMBULANT-STEMPEL - LOTS & SLGEN

1914/18, LANDWEHRTRUPPEN - BRIEFE/kARTEN
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3807 Feldpost-Umschlag mit Abgang
BASEL 17.VIII.70 nach Neuenburg

20,00

3808 1916, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in AESCHI 1.XI.16
auf offiziellem Umschlag an einen
Kriegsgefangenen in Golzern (D).

20,00

3809 1916, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in LEYSIN 15.XI.16
auf offiziellem Umschlag an einen
Kriegsgefangenen in Golzern (D).

20,00

3810 1916, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in LEYSIN
GSTEIG 15.X.16 auf offiziellem
Umschlag an einen Kriegsgefangenen
in Golzern (D).

20,00

3811 1916, KRIEGSGEFANGENEN-
INTERNIERUNG / DAVOS-DORF-
SCHWEIZ in violett auf AK von Davos
mit Abgang DAVOS-DORF 23.V.16
nach Deutschland.

20,00

3812 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in VEVEY 1.III.17
auf offiziellem Umschlag an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3813 KRIEGSGEFANGENEN-
INTERNIERUNG / DAVOS-DORF-
SCHWEIZ in violett mit Abgang
DAVOS-DORF 28.VII.17 nach
Deutschland.

20,00

3814 1916, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in ADELBODEN
4.VIII.16 auf Postkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3815 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in Bern mit
Abgangsstempel FELDPOST 1.VII.17
auf offiziellem Umschlag an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

1914/18, FELDPOST - BRIEFE/KARTEN

1914/18 INTERNIERTENPOST 1. WK
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3816 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in Bern mit
Abgangsstempel FELDPOST 15.IV.17
auf offiziellem Umschlag an einen
Kriegsgefangenen in Golzern (D).

20,00

3817 1918, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in BERN mit
Abgangsstempel FELDPOST 15.II.18
auf offiziellem Umschlag an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3818 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in BEX 1.VII.17 auf
offiziellem Umschlag an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3819 1918, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in BÖNIGEN
10.II.18 auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3820 1918, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in BONIGEN auf
offiziellem Umschlag an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3821 1918, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in CHAMPERY
5.II.18 auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Ebersdorf-
Chemnitz (D).

20,00

3822 1918, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in Chavannes mit
Abgangsstempel FELDPOST 26.I.18
auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3823 1916, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in CHERNEX
26.VI.16 auf  Umschlag an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3824 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in CHEZIERES
10.X.17 auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00
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3825 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in DUILLIER
20.VI.17 auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Golzern (D).

20,00

3826 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in ENGELBERG
5.VII.17 auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3827 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in ENGELBERG
15.VI.17 auf offiziellem Umschlag an
einen Kriegsgefangenen in Chemnitz
(D).

20,00

3828 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in ENGELBERG
15.IX.17 auf offiziellem Umschlag an
einen Kriegsgefangenen in Chemnitz
(D).

20,00

3829 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in ENGELBERG
15.IX.17 auf offiziellem Umschlag an
einen Kriegsgefangenen in Chemnitz
(D).

20,00

3830 1916, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in FINHAUT
12.VII.16 auf Umschlag an einen
Kriegsgefangenen in Golzern (D).

20,00

3831 1918, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in Genf mit
Abgangsstempel FELDPOST 10.II.18
auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3832 1918, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in GENEVE 5.II.18
auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3833 1918, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in GENEVE
15.II.18 auf offiziellem Umschlag an
einen Kriegsgefangenen in Chemnitz
(D).

20,00
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3834 1918, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in GENEVE
15.III.18 auf offiziellem Umschlag an
einen Kriegsgefangenen in Chemnitz
(D).

20,00

3835 1918, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in GLION 25.I.18
auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Golzern (D).

20,00

3836 1918, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in GRINDELWALD
25.I.18 auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3837 1918, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in INTERLAKEN
20.1.18 auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3838 1916, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in INTERLAKEN
25.III.16 auf offiziellem Umschlag an
einen Kriegsgefangenen in Chemnitz
(D).

20,00

3839 1916, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in INTERLAKEN
25.III.16 auf Umschlag an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3840 1916, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in KRIENS
30.VII.16 auf Umschlag an einen
Kriegsgefangenen in Golzern (D).

20,00

3841 1918, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in
LAUTERBRUNNEN 5.II.18 auf
Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3842 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in LES
DIABLERETS 10.VIII.17 auf
Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3843 1918, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in LES
DIABLERETS 25.I.18 auf
Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00
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3844 1918, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in LES
DIABLERETS 15.II.18 auf offiziellem
Umschlag an einen Kriegsgefangenen
in Chemnitz (D).

20,00

3845 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in LEYSIN 5.IX.17
auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3846 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in LEYSINS
25.VI.17 auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3847 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in LEYSIN 1.IX.17
auf offiziellem Umschlag an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3848 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in LUCENS 15.I.17
auf offiziellem Umschlag an einen
Kriegsgefangenen in Golzern (D).

20,00

3849 1916, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in INTERLAKEN
25.III.16 auf Umschlag der "Station
Climatique de Montana" an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3850 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in MORGINS
10.VI.17 auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3851 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in MORGINS
5.XII.17 auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3852 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in MORGINS
1.IX.17 auf offiziellem Umschlag an
einen Kriegsgefangenen in Chemnitz
(D).

20,00

3853 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in RECKINGEN
1.VII.17 auf offiziellem Umschlag an
einen Kriegsgefangenen in Chemnitz
(D).

20,00
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3854 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in SALVAN 5.VI.17
auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Golzern (D).

20,00

3855 1916, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in SALVAN
15.XII.16 auf offiziellem Umschlag an
einen Kriegsgefangenen in Chemnitz
(D).

20,00

3856 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in SPIEZ 5.XI.17
auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3857 1918, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in THUN 29.IV.18
auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Ebersdorf-
Chemnitz (D).

20,00

3858 1918, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in THUN 25.I.18
auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3859 1918, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in THUN 15.II.18
auf offiziellem Umschlag an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00

3860 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in THUN 15.IV. auf
offiziellem Umschlag an einen
Kriegsgefangenen in Golzern (D).

20,00

3861 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in VILLENEUVE
15.VI.17 auf Militärpostkarte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz.

20,00

3862 1917, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in VILLENEUVE
15.IX.17 auf offiziellem Umschlag an
einen Kriegsgefangenen in Chemnitz
(D).

20,00

3863 1916, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in ZWEISIMMEN
19.V.16 auf Karte an einen
Kriegsgefangenen in Chemnitz (D).

20,00
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3864 1916, KRIEGSGEFANGENEN-
INTERNIERUNG / DAVOS-DORF-
SCHWEIZ in violett auf AK von Davos
mit Abgang DAVOS-PLATZ 5.VIII.16
nach Deutschland.

20,00

3865 1916, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in INTERLAKEN
25.III.16 auf offiziellem Umschlag an
einen Kriegsgefangenen in Golzern
(D).

20,00

3866 1918, Zensurierte Sendung eines
Kriegsgefangenen in MORGINS
1.II.18 auf offiziellem Umschlag an
einen Kriegsgefangenen in Chemnitz
(D).

20,00

3867 HÜLFSFELDPOST / No. 4 23 OKT.
1914 in blau auf 5 Rp. Postkarte,
leichte Flecken.

30,00

3868 1923, FGLIEGER ABT. CORPS
AVIAT. / FELDPOST POST CAMP.
16.III.23 auf Militärpostkarte.

Gebot

3869 MANNSCHAFTSDÉPÔT in violett auf
Feldpostkarte nach Deutschland.

20,00

3870 1940, Brigade de Cavalerie 1,
grossartige, farbige Original-
Zeichnung von Ed. Elzingre, Geneve,
24,3 cm auf 18,4 cm, auf einem
weissen Karton, einzig bekanntes
Exemplar, farbfrisch und in bester
Erhaltung. Spektakuläres Unikat und
Kunstwerk!

1.500,00

3871 TER.BAT 115, Wachtposten, die 3
Marken auf Sonderkarte der Einheit
mit passender Entwertung.

280-282 20,00

1914/18 INTERNIERTENPOST 1. WK - LOTS &
SAMMLUNGEN

1914/18 BRIEFE VON/AN DAS ROTE KREUZ

1914/18, ABSTEMPELUNGEN

1939/45, KAVALLERIE

1939/45 TERRITORIALTRUPPEN -BRIEFE



Jean-Paul Bach Fernauktion

433

3872 7. DIVISION, Wittwer nicht
katalogisiert, ungebraucht

-- 50,00

3873 3. DIVISION, GEBRAUCHT 7 30,00

3874 4. DIVISION, ungebraucht 10 40,00

3875 4. DIVISION, ungebraucht 12 40,00

3876 4. DIVISION, passende Frankatur und
Stempel

15 40,00

3877 4. DIVISION, gebrauchte Karte 20 40,00

3878 5. DIVISION, Nr. 3, gebraucht 28 20,00

3879 8. DIVISION, rückseitig mit Frankatur 45 30,00

3880 8. Division, rückseitig mit passender
Frankatur.

46 40,00

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Kommandostäbe
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3881 BTTR.OB.CAMP. 156, mit
passendem Stempel (Wittwer nicht
gelistet)

-- 40,00

3882 F.ART.ABT. 12 / INF.RGT. 22,
passende Frankatur

27 20,00

3883 F.ART.ABT 12 / INF.RGT12, mit
passendem Stempel

27 20,00

3884 ART.BEOB.KP. 3, passende
Frankatur und Stempel

1 40,00

3885 Art. Beob. Kap.6, mit passender
Entwertung.

2 40,00

3886 Mot. Kann. Bttr. 89, gebraucht 53 40,00

3887 Brieftaubendienst, passende
Frankatur

1 20,00

3888 FESTUNG SARGANZ, mit passender
Frankatur

2 30,00

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Artillerie

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Artilleriebeobachter

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Brieftaubendienst

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Festungstruppen
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3889 FESTUNG SARGANS 1939/41, mit
passender Frankatur (Wittwer Nr. 3)

4 30,00

3890 FLIEGER-ABT. 1, mit passender
Frankatur und Entwertung (Eckbug)

1 40,00

3891 FLIEGER KOMPAGNIE 13,
Ganzsache mit passendem Stempel

9 30,00

3892 FLIEGER KOMPAGNIE 13,
Ganzsache, ungebraucht

9 30,00

3893 FLIEGER KOMPAGNIE 13,
Ganzsache mit passendem Zusatz
und Entwertung

9 30,00

3894 FLIEGER KOMPAGNIE 13,
Ganzsache, ungebraucht

9 30,00

3895 Flieger-Abwehr-Bttr. 114, ungebraucht13 50,00

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Flieger

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Fliegerabwehr
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3896 FUNKER KP. 2, ungebraucht 1 50,00

3897 Grenz-Brigade 4, passende Frankatur
und Entwertung

2 30,00

3898 GRENZ BRIGADE 7, gebraucht 5 50,00

3899 GZ.BAT. 253, mit rückseitigem
Grünaufdruck der Marke der Einheit
(nur schwarz katalogisiert), passender
Stempel

34 50,00

3900 Aktivdienst der Grenztruppen,
passender Stempel

40 40,00

3901 GZ.FÜS.BAT. 243, ungebrauchte
Karte

33 60,00

3902 HD.BEW.KP.1AR, ungebraucht 2 40,00

3903 BEW.KP. 1-6 Lu., passende Frankatur
und Entwertung

3 30,00

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Funker

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Grenztruppen

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, HD-Bewachungsdienst
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3904 HD.KP.TER.RGT 73, ungebraucht 9 30,00

3905 CP.FÜS. III/4 (und nicht II/4, Karte Nr.
16), rückseitig mit Aufdruck der Marke
Infanterie 11 und passende
Entwertung

-- 60,00

3906 FÜS.KP. III/54, ungebraucht (leicht
knitterig)

-- 60,00

3907 FÜS.KOMP. III/54, ungebraucht -- 40,00

3908 BAT.CAR. 1, mit passender Frankatur 2 60,00

3909 SCHÜTZEN-BAT. 3, passende
Frankatur und Entwertung

9 50,00

3910 BAT.FUS.MONT 8, ungebraucht 32 30,00

3911 INF.RGT. 11, mit passender
Frankatur

40 20,00

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Infanterie
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3912 GEB.INF.RGT 16, gebraucht 47 40,00

3913 INF.RGT. 21, passende Frankatur
und Stempel

56 40,00

3914 BATAILLON 24, ungebraucht 62 50,00

3915 INF. RGT. 31, mit passendem
Stempel.

70 50,00

3916 INF. RGT 31, passender Stempel 71 50,00

3917 RGT 33, passende Frankatur und
Stempel

75 30,00

3918 RGT 33, mit passender Frankatur 75 20,00

3919 GEB.FÜS.KP. II/42, ungebraucht 84 60,00
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3920 GEB.FÜS.BAT. 47, ungebraucht 97 60,00

3921 GEBIRGS-INFANTERIE BAT. 48,
passender Stempel

98 40,00

3922 STABS.KP.FÜS.BAT. 48,
ungebraucht

99 50,00

3923 FÜS.BAT 51, gebraucht 107 50,00

3924 BAT.54, rückseitige Frankatur 112 50,00

3925 GEB.FÜS.BAT. 90, gebraucht 152 60,00

3926 MITR.KP. IV/97, ungebraucht 156 50,00

3927 Mitr. Kp. IV/97, ungebraucht 157 40,00

3928 ST.KP. 99, der Minenwerfer,
rückseitige Frankatur

162 40,00
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3929 FÜS.BAT. 103, mit passendem
Stempel

168 50,00

3930 FÜS.BAT. 107 STABS.KP., gebraucht 180 50,00

3931 GEB.FÜS.BAT. 110, gebraucht 187 60,00

3932 NOEL DRAG.LST. 1941,
handgemalte Karte, ungebraucht
(Wittwer nicht gelistet)

-- 60,00

3933 LST.DRAG.KP. 67, gebraucht 14 40,00

3934 LST.-DRAG.KP. 80, passender
Stempel

16 40,00

3935 MINEURBATAILLON, ungebraucht 1 40,00

3936 PONT.BAT 2 1939/40, passende
Frankatur und Entwertung, Nr. 28 mit
rotem Aufdruck 1940

4 20,00

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Kavallerie

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Mineure

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Pontoniere
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3937 RDF.KP. I/5, passende Frankatur und
Entwertung

-- 50,00

3938 RADFHRER KP. I/5, passende
Frankatur und Stempel

3 40,00

3939 GEB.SAN.ABT. 3, ungebraucht 6 50,00

3940 SANITÄTS-ABTEILUNG 4, gebraucht 9 50,00

3941 M.S.A. 6, gebraucht 16 30,00

3942 MSA 5 1940, passende Frankatur und
Stempel

16 30,00

3943 M.S.A. 7, gebraucht mit bildgleicher
Frankatur

17 30,00

3944 SAP.KP. II/24, ungebraucht mit
bildgleicher Marke

26 30,00

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Radfahrer

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Sanität

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Sappeure
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3945 SAP.BAT. 25., Transport, gebraucht 31 40,00

3946 SAP.BAT. 25, Kompressor,
ungebraucht

33 30,00

3947 TG.KP. 6, passende Frankatur und
Entwertung

4 30,00

3948 TER.BAT. 186, Spiel etc., Rapperswil
September 1939, rückseitig mit
passendem Truppen-Stempel STAB
TERRITORIAL BAT 186, nicht
registriert.

-- 50,00

3949 TER.MITR.KP. 9, ungebraucht 2 40,00

3950 Ter. Rgt. 73, rückseitig mit Frankatur. 7 30,00

3951 Ter. Rgt. 73, rückseitig mit Frankatur. 7 15,00

3952 TER.RGT. 73, ungebraucht 8 30,00

3953 TER.FÜS.KP. I/129, mit nicht
katalogisiertem Zusatz: Kompagnie-
Ausmarsch 14./15. März 19,
ungebraucht

23 60,00

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Telegraphenpioniere

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Territorialtruppen
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3954 Ter. Füs. Bat. 154, passende
Frankatur

41 40,00

3955 III/177, passende Frankatur und
Stempel

57 50,00

3956 TER.BAT. 178, ungebraucht 58 50,00

3957 TER.BAT. 182, Ganzsache mit
Aufdruck der Marke TER.FÜS.BAT.
182 und bildgleiche Marke (Wittwer
377)

62 40,00

3958 TER.BAT. 182, Ganzsache mit
Aufdruck der Marke TER.FÜS.BAT.
182 mit passender Entwertung

62 40,00

3959 TER.BAT. 186, gebraucht (Eckbug) 66 40,00

3960 TER.BAT. 191, passender Stempel 68 40,00

3961 VPF.ABT. 8, passende Frankatur
ohne Entwertung (Wittwer Nr. 68)

5 50,00

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Verpflegung
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3962 VPF.ABT. 8, passende Frankatur und
Stempel

7 40,00

3963 Armeemeisterschaften Adelboden mit
passender Frankatur und Stempel

2 40,00

3964 Wir halten Wache! gebrauchte Karte
mit ausserordentlicher Destination
Marokko (geschlossener
Riss),(Wittwer nicht gelistet)

-- 30,00

3965 Nous défendrons, ungebraucht 5 40,00

3966 ARMEEFÜHRUNG & BUNDESRAT,
ungebraucht

2 40,00

3967 Armeeführung und Bundesrat,
gebraucht

2 20,00

3968 General Guisan, ungebraucht 4 30,00

3969 Soldaten und Guisan, ungebraucht 17 30,00

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Armeemeisterschaften

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Ohne Einheitsangabe

1939/45, TRUPPENFÜHRER

1939/45, KARTEN: KÜNSTLER UND VERLAGE, Guinand
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3970 Soldat, Frau und Guisan, gebraucht
(senkr. Bug)

18 40,00

3971 Jagdmaschine, passende Frankatur
und Entwertung

19 30,00

3972 Artillerie, gebraucht mit Stempel
SCHW.MOT.KAN.BTTR 109, nicht
gelistet

-- 50,00

3973 Verpflegungsdienst, ungebraucht,
nicht registriert.

-- 30,00

3974 Nachtgefecht an der Luziensteig,
ungebraucht.

2 40,00

3975 Soldatenfeieraband, ungebraucht 5 40,00

3976 Schwörende Soldaten, gebraucht. 16 20,00

3977 Tell und Sohn, mit MOT.SAP. KP 3
auf R-Karte

19 40,00

1939/45, KARTEN: KÜNSTLER UND VERLAGE, Hugentobler

1939/45, KARTEN: KÜNSTLER UND VERLAGE,
Schönenberger

1939/45, KARTEN: KÜNSTLER UND VERLAGE, Traffelet

1939/45, KARTEN: WOHLTÄTIGKEITSORGANISATIONEN
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3978 Bei Wittwer nicht katalogisierte Karte,
rückseitig mit Stempel LANDSTURM
FAHRER KP. 22

-- 60,00

3979 Divisions-W.K. 1935 der FÜS.KP.
III/54, Wittwer nicht gelistet,
ungebraucht

-- 60,00

3980 ESC.DRAG.LST 76, handkolorierte
Karte, gebraucht (Wittwer nicht
gelistet)

-- 60,00

3981 Bons voeux de paix et bonheur pour
l'année 1941, rückseitig Stempel
CP.TRAV.MIL. 102

-- 50,00

3982 WK 1932 J.KP. III/54 im Kurfistenland,
ungebraucht (Wittwer nicht gelistet)

-- 50,00

3983 Einigkeit macht stark, ungebraucht,
nicht registriert.

-- 50,00

3984 Kavallerie-Verein Zürich und
Umgebung, nicht registriert.

-- 50,00

3985 J.R.S. 1/43 und 4.KP. 1/304,
ungebraucht

-- 50,00

1939/45, KARTEN: ÜBRIGE. MILITÄRSUJETS
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3986 Uniformen und Abzeichen der
Schweiz. Armee, gebraucht (Wittwer
nicht gelistet)

-- 40,00

3987 Karte ohne Einheitsangabe mit rücks.
Frankatur (Wittwer nicht gelistet)

-- 40,00

3988 Kav. O.S. 1915, Jahresfest, Bern
1915, rückseitig Stempel BERN
2.IX.45, (Wittwer nicht gelistet)

-- 40,00

3989 Wachtsoldat, ungebraucht (Wittwer
nicht gelistet)

-- 40,00

3990 Ich habe gelobt, rückseitige Flieger-
Frankatur

-- 40,00

3991 Schwörende Soldaten, Stempel
HILFSDIENST BEW.KP. 3 BS
FELDPOST, nicht registriert.

-- 30,00

3992 Marschierende Soldaten, ungebraucht
(Wittwer nicht gelistet)

-- 30,00

3993 Soldaten und Standarte, ungebraucht. 6 40,00

3994 Erinnerung an die Rheinwache,
gebraucht

10 40,00

3995 Marschierende Soldaten, gebraucht 12 50,00
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3996 Wachtsoldat, gebraucht 13 30,00

3997 Wachtsoldat, ungebraucht 17 30,00

3998 F.BTTR. 32, gebraucht 16 20,00

3999 BÄCKER-KP. 8, mit passendem
Stempel

17 20,00

4000 FL.KP. 20, Karte gebraucht 23 20,00

4001 Schwörender Soldat, herausgegeben
von der Militärkommission CVJM

41 30,00

4002 SOLDATENMARKEN und
FELDPOST, gigantische Sammlung in
51 Alben, der grösste Teil der
Sammlung ist auf beschrifteten
Albumseiten aufgezogen, in der
Sammlung sind viele 100 Brief mit
Truppenstempeln, dazu angereichert
mit losen Soldatenmarken und auch
Frankaturen, dazu Doubletten und
separate Frankaturen, die Sammlung
enthält keine Raritäten, sondern eine
Fülle an einfachen Briefen und
Marken, der Sammler hat mit grossen
Kenntnissen und viel Arbeit die
schöne Sammlung detailliert
beschriftet, sehr sauber und in guter
Erhaltung.

1.500,00

1939/45, GANZSACHEN MIT MARKENAUFDRUCK

1939/45, GANZSACHEN OHNE MARKENAUFDRUCK

1939/45, FELDPOST - LOTS UND SAMMLUNGEN
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4003 9. DIVISION, grün mit passendem
Stempel

8 Gebot

4007 Militärpatrouille im Hochgebirge, Foto
AK, Stempel Festung Sargans

10 30,00

4008 Portofreier Brief vom Komitee für die
Spanienschweizer während des Span.
Bürgerkrieges, Stempel BERN 5.XI.36

30,00

4009 AVANT-POSTES / FLÜH / POSTE
No. 2 in violett auf Ansichtskarte
(fleckig) nach Kriens.

50,00

4010 1985, 50 & 80 Rp., UN-Universität,
Farbandruckprobe, zueinander
verschobene Druckfarben, ein Abzug
ohne Inschrift nicht auf Originalpapier
und Originalgummierung, tadellos
postfrisch. Im Verkauf des UN-
Archives nicht enthalten. Attest BP.

131/132 400,00

4011 1985, 50 und 80 Rp., UN-Universität,
Farbandruckprobe, jeweils zwei
Abzüge tete-bêche-artig, nicht auf
Originalpapier und
Originalgummierung, postfrisch und
fehlerfrei. Im Verkauf des UN-
Archives nicht enthalten. Attest
Eichele.

131/132 300,00

4012 1985, 50 & 80 Rp., UN-Universität,
Farbandruckprobe, zueinander
verschobene Druckfarben, ein Abzug
ohne Inschrift in gelb, nicht auf
Originalpapier und
Originalgummierung, tadellos
postfrisch, fehlerfreie Erhaltung. Im
Verkauf des UN-Archives nicht
enthalten. Attest Eichele.

131/132 300,00

4004 BÄCKER KP. 8, passende
Entwertung

17 20,00

4005 FL.KP. 20 mit Zusatz und passender
Entwertung

23 30,00

4006 BR.L. 1, ungebraucht 34 20,00

1939/45, GANZSACHEN MIT MARKENAUFDRUCK

1939/45, GLÜCKWUNSCHSKARTEN

1939/45, DIVERSE DOKUMENTE

FELDPOST, Briefe & Karten mit und ohne Truppenstempel

UNO GENF
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4013 1985, 50 und 80 Rp., UN-Universität,
Farbandruckprobe, zueinander
verschobene Druckfarben, ein Abzug
ohne Inschrift in grün, beide tete-
bêche-artig gedruckt, nicht auf
Originalpapier und
Orginalgummierung, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Im Verkauf
des UN-Archivs nicht enthalten. Attest
BP.

131/132 250,00

4014 1944, 1. Auflage, tadellos postfrische
Serie. Kat. 700.-

1A-5A 170,00

4015 1944, Wappen, ungezähnte Serie in
tadelloser, postfrischer Erhaltung,
farbfrisch und fehlerfrei. Selten! Attest
BP. SBK 4'000.-.

1-5U 1.200,00

4016 1944, 1. Ausgabe., Serie auf FDC mit
ET-Stempel CAMPIONE 20.V.44. Kat.
900.-

1A-5A 200,00

4017 1944, 1 Fr.-Frankatur auf RE-Brief
vom 4.X.44 nach Lausanne.

12 20,00

4018 VIGNETTEN-Sammlung in 4 Ordnern,
auf beschrifteten Albumseiten, sehr
sorgfältig beschriftet, dabei auf wenig
Ausland, eine schöne Sammlung
ohne grosse Raritäten. Gute
Erhaltung.

200,00

4019 SCHWEIZ-Sammlung in
Vordruckalbum, 1843-1967, sehr gut
ausgebaute Sammlung in
Vordruckalbum, ab Zürich 6, mit
sauberen Rayon-Marken, dabei alle 3
Rayon III in sehr guter Erhaltung,
Sitzende Helvetia, Stehende Helvetia
mit einer Serie der "Grob-Gezähnten",
PAX-Serie, Flugpost mit Nr. 1, Pro
Juventute mit den Vorläufern und den
Blocks, Pro Patria mit einem schöne
gestempeltem Block 1940,
Blockausgaben ab NABA 1934
vollständig, dazu Ämter und
Portomarken, vorwiegend gestempelt
gesammelt und in guter Erhaltung.

2.000,00

CAMPIONE

CAMPIONE - BRIEFE

SCHWEIZ - PARTIEN UND SAMMLUNGEN
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4020 Sammler-Nachlass, 1850-2000, in über 50 Alben, div. Mappen und Schachteln, 3 Umzugskartons,
vorwiegend SCHWEIZ, eine Sammlung FRANKREICH und div. alle Welt. Die Sammlung Schweiz beginnt
mit einer ORTS POST, über 50 Rayon's, teils auf Briefen, über 350 Strubel, auch mit einigen Briefen,
Sitzende- und Stehende Helvetia, Frei-Marken mit 3 PAX Serien, ab 1949 mit zum Teil Serien mit ET-Voll-
Stempeln, Kehrdrucke, Zusammendrucke, Flugpost ab Nr. 1, Pro Juventute, Pro Patria, je mit ein paar
Serien mit ET-Vollstempel, Blocks ab NABA 34, es sind ein paar Bundesfeierkarten mit Zeppelinstempeln
und weitere Flugbelege, vorhanden. Neuheiten in ABO-Verpackungen, inkl. FDC's, Bogenposten mit
teilgestempelten Bogen, Nominalware, mit zum Beispiel Evangelisten 1963 als Bogenserie, dabei 3-10 Fr.
doppelt, in der Sammlung sind für über 8'000 CHF Nominalware, ohne Zuschlag gerechnet, die Klassik-
Abteilung ist teilweise in unterschiedlichen Erhaltung. Die Frankreich-Sammlung enthält auch bessere Werte.
4 Fototafeln geben einen Einblick in diesen unberührten Sammlernachlass. Eine Besichtigung ist zu
empfehlen.

10.000,00
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Los 4020 (Bild 2/3)
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Los 4020 (Bild 3/3)
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4021 SCHWEIZ, 1850-2007, Sammlung in 15 Alben und einer Schachtel, dabei weinig Ausland, die schöne
Sammlung beginnt mit einer Orts Post und einer Poste Locale, weiter mit 12 Rayon-Marken, 34 Strubel, 2
Rp. bis 1 Fr., dabei auch die Ausgaben auf Seidenpapier, Sitzende Helvetia Stehende Helvetia, mit besseren
Werten, Ziffermuster mit weissem Papier, ab 1907 mit der PAX-Serie gestempelt, einige seltene Kehrdrucke,
dabei 5+5 Rp. Sennen-Knabe, Flugpost ab Nr. 1, meist doppelt geführt, ungebraucht und gestempelt, Pro
Juventute mit den Vorläufern I-III, alle Blocks und den Kehrdruckbogen, Pro Patria mit den Blocks, teilweise
ungebraucht und gestempelt gesammelt, schöne Sammlung Ämter sehr gut ausgebaut. Eine gute
Sammlung mit sehr viel Substanz, in sehr sauberer Erhaltung. Enormer Katalogwert.

4.000,00
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Los 4021 (Bild 2/8)
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Los 4021 (Bild 3/8)
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Los 4021 (Bild 4/8)
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Los 4021 (Bild 5/8)
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Los 4021 (Bild 6/8)
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Los 4021 (Bild 7/8)
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Los 4021 (Bild 8/8)
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4022 SCHWEIZ, Sammler-Nachlass in 16 Alben und loses Material, wie aus der Fototafel ersichtlich sind in
diesem Objekt einige klassische Ausgaben ab Genfer Adler, 34 Rayon-Marken und div. Strubel, auch
Sitzende und Stehende Helvetia, besonders stark vertreten sind die Flugpost Nummern 1 und 2, 3 PAX-
Serien vollständig, div. Block und vieles mehr, die Sammlung ist etwas chaotisch und es sind die meisten
Alben mit Massenware gefüllt, dazu ABO-Lieferungen der Post aus den Jahren 1977-2017, meist mit 6
postfrischen Serien, weniger gestempelte und den üblichen modernen FDCs, der Nominalanteil auf ca.
3000.- CHF Postpreis, er kann auch auch höher sein. Eine eingehende Besichtigung der Partie wird
empfohlen.

3.000,00
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4023 Sammler-Nachlass in 17 Alben, Frei-und Werbemarken, mit PAX-Serie und verschiedenen Abarten, wie
Spinne, Speiche etc., Pro Patria mit einer postfrischen Vorläufer-Serie, Pro Patria mit den Blocks,
Blockausgaben ab NABA 34, einige Blocks mehrfach, dazu div. Doubletten, gute Erhaltung.

2.000,00

4024 Nachlass-Partie in 9 Alben, dabei PP
und PJ in Viererblocks,
Restsammlungen und Briefe, in einer
Bananenschachtel.

200,00

4025 Sammler-Nachlass in über 60 Alben,
mit mehreren Vordruckalben, dabei
PAX, Blockausgaben und viele
Viererblocks, Doubletten,
Teilsammlungen und FDC's,
vorwiegend Schweiz, dazu Motive wie
Fussball etc., untergebracht in 4
Umzugskartons, zusätzlich als
Beigabe ein Umzugskartons mit
einfachen Briefen.

1.000,00
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4026 SOLDATENMARKEN, 2. Weltkrieg, sehr schöne Sammlung in 6 Müller-Alben  dabei Ter.Rgt.76 99.101 und
103 je 2 Blocks mit Handstempel-Aufdruck 1040, dazu je ein Originalbogen zu 24 Marken mit Handstempel-
Aufdruck 1940, weder die Blocks noch die Bogen sind bei Wittwer katalogisiert. über 3000 verschiedene
Soldatenmarken, meist ungebraucht, in 3 Vordruckalben, diese sind vollständig, ca. 450 Blocks, Viererblock,
Bögli und Bogen, in 2 Mülleralben, dazu ein Mülleralbum mit einen Werdegang, TER KDO 4, mit ca. 100
Frankaturen, Karten und Ganzsachen. Der Anteil in dieser schönen Sammlung, der ungezähnten Ausgaben,
ist sehr hoch, sehr weinige Wiederholungen, oder Doubletten, eine alte Sammlung im original Zustand, sehr
sauber, ohne Stockflecken. Der Katalogwert wird sehr hoch sein, eine Besichtigung wird sich lohnen,
Abbildungen im Katalog und im Internet.

7.000,00
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Los 4026 (Bild 2/8)
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Los 4026 (Bild 3/8)
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Los 4026 (Bild 4/8)
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Los 4026 (Bild 5/8)
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Los 4026 (Bild 6/8)
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Los 4026 (Bild 7/8)
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Los 4026 (Bild 8/8)



Jean-Paul Bach Fernauktion

472

4027 Schweiz-Sammlung, ab Poste Locale, 2 Alben gesammelt, interessante Belege mit Vorphila und Briefen
ohne Marken, dabei der extrem seltene Zoll-Amt-Stempel von KOPPINGEN, ein Rayon CHARGE-Brief mit
einem Paar Rayon II mit der grünen Raute von WANGEN (eine Marke fehlt), viele schöne Abstempelungen
auf losen Marken, 12 lose Rayon, 18 lose Strubel, über 400 Sitzende Helvetia, zahlreiche Ziffern, dazu
einige Stehende Helvetia und UPU. Gute Erhaltung.

2.500,00
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Los 4027 (Bild 2/2)
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4028 BUNDESFEIERKARTEN, 1910-1960, grosse Partei von ca. 2000 Karten, meist gestempelte Karten, aber
auch viele ungebrauchte in unterschiedlichen Mengen, viele einfache Karten und bessere Verwendungen,
dabei ein paar Exemplare mit unbedruckten Adressseiten, 5 Karten nach ÄGYPTEN adressiert und andere
Spezialitäten, wie ET-Stempel, etc., der Katalogwert ist sehr hoch. Der Startpreis ist günstig angesetzt.

2.000,00
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Los 4028 (Bild 2/2)
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4029 POTOFREIHEIT, schöne Sammlung
auf beschrifteten Albumblättern mit
über 250 Frankaturen, Karten und
Briefe, dazu eine grosse Anzahl lose
Marken, saubere Erhaltung, in 3
Ordnern.

300,00

4030 ZIFFERMUSTER, besonders schöne
Sammlung in einem Einsteckalbum
sortiert und nach Farbnuancen
geordnet, mit guten Farbnuancen,
auch die Ausgabe auf weissem
Papier, der Sammler achtete sehr
darauf vor allem aussergewöhnlich
schöne Abstempelungen in seine
Sammlung aufzunehmen, über 100
ausgesuchte Einzelstücke und 18
Frankaturen. Eine empfehlenswerte
Sammlung.

300,00

4031 Militär, 1 Box mit Fotos/Ak's, in 4
Alben und 1 Schachtel, dabei ein
Fotoalbum für 40 Jahre Mitarbeit beim
Bundesamt für Militärflugplätze.
weitere interessante Fotos aus der
Periode 1. und 2. Weltkrieg.

200,00

4032 Partie von 8 alten, privaten Fotoalben,
nicht alle vollständig, dabei 2
besonders schöne mit Jugendstil-
Ornamentik, ca. 1890 bis 1940.

100,00

4033 Partie mit einer Sammlung
Gelanweisungen, meist ungebraucht,
auf beschrifteten Albumseiten, eine
kleine Sammlung
Adressänderungskarten und weiteren
Ganzsachen etc. und eine mit
modernen Empfangsscheinen, 3
Ordner mit beschrifteten Albumseiten,
dabei auch ein wenig Ausland.

100,00
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4034 Sammlung von über 600 Briefen, Frankaturen und PTT-Faltblätter, in 9 Briefalben, dabei gute Ersttagsbriefe
Frei-und Werbemarken, Flugpost ab Nr. 1, Pro Juventute und Pro Patria, dabei eine grosse Anzahl
interessante, portogerechte Frankaturen. Gute Erhaltung, hoher Katalogwert.

1.000,00

4035 SCHWEIZ, über 150 Frankaturen, dabei viele interessante Belege, dabei ein Strubel-Brief mit einer 5
Rp. Strubelmarke braunorange, in sehr schöner Farbe, SBK 22A1/22Aa, Kat. 4'500.-.ein vielfältiges
Los in meist sehr guter Erhaltung.

1.000,00
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4036 SCHWEIZ, Nachportomarken, 1879-1948, interessante Partie von ca. 150 Frankaturen, Karten und Briefe,
alle mit Portomarken frankiert, viele aus dem Ausland in der Schweiz adressiert, vorwiegend gute Erhaltung,
hoher Katalogwert.

500,00
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4037 FUSSBALL, 6 Ansichtskarten mit
Unterschriften der Mannschaft vom
FC Basel, 191953-1961, von Spielen
in Jugoslawien, Spanien, Norwegen,
Deutschland, Schweden und der
Schweiz, ein interessantes Los für
Historiker und FC Basel Fans.

100,00

4038 SCHWEIZ, FRANCO-Marken,
saubere Sammlung von über 200
Exemplaren in Ringordner, sauber
beschrieben, viele schöne Stempel,
vorzugsweise von der Nr. 1.

1-6 200,00

4039 WEILTRAUM, sehr grosse Sammlung
Astrophilatelie in 37 Alben und einer
Schachtel, dabei Belege mit
Unterschriften, Münzbriefe Nr. 1 bis
15, auch lose Marken und Blocks, die
Sammlung ist mit sehr viel Arbeit und
Kenntnissen beschriftet, darum haben
wir auf unserer web-Seite weitere
Bilder der schönen Sammlung zur
Verfügung gestellt. Wir empfehlen
eine Besichtigung dieser
eindrücklichen Sammlung.

3.000,00

4040 ATM-Ganze Welt, ohne Schweiz,
besonders umfangreiche Sammlung
in über 110 Alben und Schachteln,
dabei die seltenen Erstausgaben von
Brasilien, Bund, Berlin, Luxemburg,
Griechenland, Skandinavien, Spanien,
Portugal, Grossbritanien, Österreich,
Liechtenstein, Irland, Türkei,
Rumänien, Island, Andorra, weitere
europäische Länder, dazu Hong
Kong, Japan, Australien, Süd Afrika,
Neuseeland, Cuba, Algerien, Kuweit
etc., eine wirklich gigantische und
vielfältige Sammlung, die der
Sammler mit viel Arbeit und
Kenntnissen detailliert beschrieben
hat. Auf unserer Webseite haben wir
weitere Abbildungen veröffentlicht.
Wir empfehlen eine Besichtigung
dieser schönen und ungewöhnlichen
Sammlung.

3.000,00

4041 ISRAEL, 1948-1982, schöne
Sammlung in 7 Alben, 1. Serie nur die
kleinen Werte mit Voll-Taps, die
hohen werte ohne Taps, ansonsten
bis auf die Portomarken vollständig
mit Volltaps, dazu ein Album mit zum
Teil interessanten Briefen und
Frankaturen, gute Erhaltung.

1.000,00

4042 FRANKREICH, ca. 1977-1997, grosse
Partie Neuheiten, Lieferungen von
Hermann Sieger in Pergamintüten,
dazu eine Sammlung "Francais
Collection Historique du Timbre-
Poste, die Partie umfasst anfänglich
alle Serien und Blocks einmal
postfrisch und gestempelt,
irgendwann kommen noch alle
Ganzsachen, Markenheftchen und
Blocks dazu, die postfrischen
Ausgaben sind bis zu 4-5 mal
vorhanden, sehr gute Erhaltung,
hoher Nominalwert. Abo-Preis
mehrere 1000.- CHF. In einer grossen
Umzugsschachtel.

500,00

PARTIEN UND SAMM LUNGEN ALLE WELT
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4043 Grosser Sammler-Nachlass in 79
Alben, dabei 6 Jahresalben, ab 1987,
von China und einer kleinen
Schachtel Massenware, 5
Umzugsschachten, vorwiegend
einfaches Material meist in dicken
Einsteckalben, dabei eine lückenhafte
Schweiz Sammlung in Müller-
Vordruckalben, Aboware auch in
Viererblocks und Kleinbogen, div.
Motivsammlungen wie Federer in 2
Alben, Nominalanteil Schweiz über
600.- bis ca. 2017.

1.000,00

4044 Sammler-Nachlass, in über 50 Alben, dabei eine sehr schöne, postfrische Sammlung der Kanalinseln,
GURNSEY, ISLE OF MAN und JERSEY, vollständig bis 2014, in Vordruckalben (Kat. ca. € 10'000). Die
SCHWEIZ-Sammlung zum Teil auch in Vordruckalben, die Sammlung beginnt mit Sitzenden Helvetia,
weisses Papier 2 Rp. bis 1 Fr. gestempelt vollständig, postfrisch oder und gestempelt, bis ca. 1964, danach
nur gestempelt 2006, ab ca. 1964 in gestempelten Viererblock fast vollständig, mit 20 ET gestempelte
Stickerei-Blocks von 2000 (Kat. 3'000.-), dazu FDC's ab ca. 1957, Frei-und Werbemarken, Flugpost, Pro
Juventute, vollständig Einzelmarken (ab 1913), Viererblock nicht vollständig und Pro Patria, diese in
postfrischen Viererblocks vollständig bis 1963, im weiteren sind in der Sammlung eine Partie besonders
schön beschriftete Belege, mit Blocks (ab 1936) und Flugpost etc., in 4 grossen Umzugskartons
untergebracht.

2.000,00
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4045 Nachlass in 11 Alben, mit BELGIEN, 1858-2005, ab ca. 1930 fast
vollständig, ohne die Spitzenserien, meist ungebraucht, ab 1981
postfrisch, in 3 Alben, dazu 2 Alben DEUTSCHLAND, eine schöne
Teilsammlung SCHWEIZ mit den Blockausgaben ab 1936, mit
fehlerfreiem Bundesfeier Block von 1940 und div. Länder in verschiedenen Alben.

1.000,00

4046 Sammler-Nachlass, über 135 Alben und Schachteln, DEUTSCHES REICH mit Block 2+3, die Sammlung ist
vorwiegend postfrisch und gebraucht, dazu interessante Frankaturen, Besetzte Gebiete 1. und 2. Weltkrieg,
Alliierte Besetzung, SAAR mit Hochwasser Block-Paar, Sowjetische Zone, Franz. Zone, BERLIN bis auf 1
Serie mehrfach vollständig, dabei 3 postfrische Block1, bessere Serien Sign. Schlegel, BUNDEREPUBLIK
auf mehrfach, eine postfrische Sammlung mit Posthorn, sign. Schlegel, bis 2005 postfrisch gesammelt,
ÖSTERREICH ab 1945, fast vollständig, 2. Sammlung lückenhaft, mit guten Ersttagsbriefen,  vor 1945 mit
einem Brief WIPA-Marke auf Faserpapier, FDC's ab 1945 mit Glückliche Kindheit, Vögel, Trachten etc.,
SCHWEIZ beginnt mit einem Rayon II Brief, ab, 1900 UPU 25 Rp. (79C), postfrisch, 3 Fr. Sitzende Helvetia
mit Schwert, postfrisch, PAX-Serie, Pro Juventute mit Vorläufer Serie, Blocks mit NABA 1934 auf Brief,
LIECHTENSTEIN ab 1912, eine kleine Sammlung ENGLAND, unvollständig mit vielen Spitzenwerten,
zusätzlich mit Motivsammlungen, gut ausgebaute Sammlung Christkindl, Rotes Kreuz und eine sehr
umfangreiche Sammlung Ballonpost. Die Hauptsammlungen sind in Vordruckalben von Leuchtturm oder
Safe untergebracht, es gibt im weiteren einige doppelt geführte Sammlung, die aber lückenhaft sind, dazu
Doubletten Einsteckalben verschiedener Länder. Der Nachlass ist sauber und sehr reichhaltig, da die
Sammlungen mit vielen Briefen und Frankaturen angereichert sind. Eine Besichtigung wird empfohlen.

7.000,00
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Los 4046 (Bild 3/4)
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Los 4046 (Bild 4/4)
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4047 Grosser NACHLASS ALLE WELT in 50 Alben und einer Schachtel, dabei eine besonders schöne Sammlung
FRANKREICH, mit fast allen Spitzenwerten ab ca. 1900,  alle Ausgaben tadellos ungebraucht und
gestempelt vorhanden, inkl. die Blocks 1 bis 3, die Serie Kriegswaisen von 1917/19 ist mit Falz, alle anderen
postfrisch, Flugpost mit den Spitzenwerten, postfrisch und gestempelt, inkl. die Ausgabe mit der EIPA-
Lochung, postfrisch und auf kleinem Briefstück mit dem Sonderstempel, die Sammlung Deutsches Reich ist
meist mit Falz, mit allen Zeppelin-Ausgaben, Bundereplik postfrisch und gestempelt. Die Sammlung Schweiz
stark ab 1900, mit PAX postfrisch und gestempelt, Pro Juventute ab der Vorläufer-Serie, Pro Patria mit den
Blocks, Flugpost ab Nr. 1, gute Sammlung Ämter, Blockausgaben ab NABA 34 postfrisch und gestempelt
vollständig. Dazu einige Album Doubletten-Sammlungen in prallgefüllten, dicken Alben. Insgesamt in guter
Erhaltung. Schöne Sammlung, ohne Entnahmen, im Originalzustand. Enormer Katalogwert.

5.000,00
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Los 4047 (Bild 2/5)
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Los 4047 (Bild 5/5)



Jean-Paul Bach Fernauktion

490

4048 Grosser Sammler-Nachlass in weit über 100 Alben und einigen Schachteln etc., dabei eine Sammlung USA,
eine gute Sammlung Schweiz mit PAX und allen Blocks ab NABA 34, eine Sammlung Griechenland mit 94
grossen Hermes-Köpfen, ein Einsteckalbum mit einer Dänemark-Sammlung, eine Zypernsammlung mit nur
postfrischen Serien, dazu viele Teilsammlungen und Lots, ein umfangreicher Nachlass mit vielen
interessante Ausgaben, auch einfaches Material. Günstiger Startpreis.

4.000,00
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Los 4048 (Bild 2/2)



Jean-Paul Bach Fernauktion

492

4049 Umfangreicher Sammler-Nachlass, alle Welt, Teilsammlungen, sauber organisierte Doubletten und viele
Motive in über 160 Alben, gute Erhaltung. Wir empfehlen eine eingehende Besichtigung, eine detaillierte
Beschreibung ist nicht möglich.

4.000,00



Jean-Paul Bach Fernauktion
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Los 4049 (Bild 2/2)
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494

4050 Sammler-Nachlass in über 180 Alben etc., dabei Teilsammlungen und Posten aus aller Welt, bessere Blocks
und Ausgaben der Schweiz und weiteren Ländern, sehr vielfältig, mit einigen Überraschungen, eine Partie
für lange Winternächte.

4.000,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

495

Los 4050 (Bild 2/2)
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4051 LICHTENSTEIN, 1912-1985. grosse und sehr gepflegte Sammlung in 17 Alben, in den Hauptnummern
vollständig, dabei 1912 mit beiden Papieren, x und y sowie 3ya, 1921 Wappenmuster in beiden Zähnungen,
alle guten Serien, inkl. 1928 Regierungsjubiläum, 1930, Landschaften vollständig ohne die Zähnung C,
Vaduz-Block, die hohen Werte von 1933-1935, danach vollständig mit beiden Zähnungen 1951, Fürst und
Fürstin, Flugpost und Wohltätigkeit vollständig, Dienstmarken, hier fehlen nur 2 Marken, die allermeisten
Marken sind postfrisch, nur ein paar Ausnahmen mit Falz, besonders die besseren Werte sind postfrisch.
Dazu eine Doubletten-Sammlung in 3 dicken Alben und dazu FDC's und Maximumkarten, sehr gute
Erhaltung. eine empfehlungswerte Sammlung.

3.000,00



Jean-Paul Bach Fernauktion
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4052 LICHTENSTEIN, 1912-1960, umfangreiche Sammlung in 3 Vordruckalben, dabei viele Topwerte und Serien,
teils mehrfach oder in Viererblocks, viele gute FDC's, die Marken mit Falz sind als solche gerechnet, die
Sammlung enthält einen postfrischen VADUZ-Block, die Hohen werte, Flugpost, Wohltätigkeit, mit 10
Gemäldeblocks, teilweise auf Briefen, Dienstmarken etc, eine schöne Sammlung in sehr guter Erhaltung.
Kat. ca. 50'000.-. SBK.

3.000,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

498

4053 Grosser Sammler-Nachlass in drei Umzugskartons, 38 Alben und div. Schachteln, dabei eine Sammlung
Russland mit mittleren Serien, vieles ungebraucht, gute Sammlungen Triest und Italien, Teilsammlungen
Liechtenstein, Schweiz mit 2 PAX-Serien und Blocks ab NABA 1934, Grossbritannien, Alt-Deutschland,
Deutsches Reich und einige weitere Länder, auch Doubletten und Neuheiten, der 3. Umzugskarton ist
unberechnet, da eher mit bescheidenem Material. Günstiger Startpreis.

2.000,00
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Los 4053 (Bild 2/2)
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4054 Sammler-Nachlass, über 50 Alben, dabei eine gute Sammlung LIECHTENSTEIN, fast vollständig, ohne
VADUZ-Block, postfrisch oder ungebraucht, SCHWEIZ eher einfache Ausgaben mit einigen Doubletten,
BUND mit einer postfrischen, vollständigen Sammlung ab 1949-1974, dazu eine nicht ganz vollständige
Sammlung mit Posthorn, jedoch ungebraucht, sowie eine gestempelte Sammlung, viele Teilsammlungen und
Doubletten, auch ein paar bescheidene Alben, trotzdem ein interessanter  Nachlass in 4 grossen
Umzugskartons.

2.000,00



Jean-Paul Bach Fernauktion
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4055 Partie in 5 Alben, dabei Europa-
Union, Teil-Sammlung Liechtenstein
mit mittleren Serien in Vordruck-
Album, div. FDC`s Schweiz, dabei
auch bessere Ausgaben, ein Lunaba-
Block auf Brief und ein PJ-
Kehrdruckbogen ungebraucht. meist
sehr gute Erhaltung.

500,00

4056 Nachlass-Sammlung in ca. 40 Alben,
dabei eine Sammlung ITALIEN, 3
Safe-Vordruckalben, vollständig 1945-
1995, bis auf die erste Serie alles
postfrisch, ohne Paketmarken, dazu
div. Motiv-Marken aus aller Welt,
China mit ein paar mittleren Serien,
viel Massenware, das Beste an
diesem Nachlass ist die ITALIEN-
Sammlung, ansonsten eher mager.

500,00

4057 KAMERUN, 1895-1995, schöne Sammlung in 2 Alben dazu ein Album mit Doubletten, viele guter Werte und
Top-Serien, dabei 5 RM, Stempel DUALA 2.8.13, Michel Nr. 25aA, Attestkopie Steuer, die Marke ist echt und
fehlerfrei, Mi.-Kat. 4800.-, die aussergewöhnliche Sammlung ist in guter Erhaltung.

2.000,00
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502

4058 Nachlass-Partie alle Welt, dabei ein
gut erhaltenes Schaubek-Album,
diese nicht stark besetzt und div.
Briefe und Frankaturen, in einer
Bananenschachtel.

200,00

4059 Alte Weltsammlung, vorwiegend von 1840-1889, die Sammlung wurde aus einem alten Vordruckalbum
ausgeschnitten und in 2 Einsteckalben einsortiert, sie umfasst viele Erstausgaben. Die Erhaltung ist sehr
unterschiedlich, auch geben wir keine Garantie auf Echtheit, mit Sicherheit sind sehr wenige Nachdrucke
und Fälschungen vorhanden. Im Internet sind alle Seiten der Sammlung abgebildet, eine sehr interessante
Sammlung mit einem enormen Katalogwert.

1.000,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

503

Los 4059 (Bild 2/2)
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4060 Grosser Sammlernachlass in über
100 dicken Alben und 3 Schachteln,
dabei Schweiz mit PAX-Serie, Blocks
vollständig ab NABA 1934, sehr guter
Nominalteil, auch mit Viererblocks und
Kleinbogen, bis ca. 2014, Bund/Berlin,
Skandinavien, USA und viele weitere
Länder, eine besonders schöne
Sammlung Liechtenstein mit VADUZ-
Block und fast allen guten Serien. Die
Sammlung ist mit viel Liebe und Arbeit
meist auf Albumblättern aufgezogen
und von Hand beschriftet, eine sehr
saubere und  eindrückliche
Sammlung, wir empfehlen eine
eingehende Besichtigung.

5.000,00

4061 TRIER, schöne Heimatsammlung in 6 grossen Alben, ca. 1800 bis 1988, zahlreiche Vorphila, Brief ohne
Marken, Preussen, Norddeutscher Postbezirk, viele spätere Belege und Frankaturen, ein grosses Album nur
mit Ansichtskarten mit guten bunten Lithos, eine reichhaltige Sammlung in sehr guter Erhaltung.

1.000,00
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505

4062 BIELEFELD, schöne Heimatsammlung in 6 grossen Alben, ca. 1820-1980, beginnend mit Vorphila,
Preussen, Brustschilder, Deutsches Reich, Frankaturen, Abstempelungen und Belege bis in die Neuzeit,
dabei 1 Album mit Ansichtskarten , dabei gute Lithokarten, eine sehr schöne Sammlung in sehr guter
Erhaltung.

1.000,00
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506

4063 CHINA und weitere fernöstliche Staaten, ca. 100 Ganzsachen, Frankaturen, Flüge von und nach CHINA,
auch etwas französische und deutsche Post in China, interessante Ansichtskarten und vieles mehr,
mehrheitlich CHINA, alle Objekte sind im Internet-Katalog abgebildet.

500,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

507

4064 Internationale Antwortscheine, 1907-2021, 130 Stück auf beschrifteten Albumseiten, aussergewöhnliche
Sammlung in tadelloser Erhaltung.

200,00
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508

4065 BIELEFELDER STADTGELD, schöne und reichhaltige Sammlung dieses beliebten Sammelgebietes, dabei
90 Noten in Seide oder Leinen und 88 Noten aus Papier, dazu einschlägige Literatur, die Sammlung ist in
einem grossen Album untergebracht und in fehlerfreier Erahltung.

1.000,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

509

4066 ALBANIEN, 1913-1987, umfangreiche Sammlung in 2 Alben, bis auf wenige Marken vollständig, inkl. den
Porto-und Lokalausgaben, die Aufdruck-Ausgaben von 1913 von 1913 sind oft geprüft Dr. H.
Rommerskirchen, einige mit verschiedenen Attesten, die Katalognummern A11 und B11 sind bei dem
Katalogwert nicht berechnet, da die Aufdrucke falsch sind, sowie die roten und verkehrten Aufdrucke, auch
das Kehrdruckpaar mit rotem Aufdruck sind im Katalogwert unberücksichtigt, da es keine Preise dafür im
Michel gibt, die schöne Sammlung ist meist gestempelt geführt, zusätzlich mit interessanten Ganzsachen
und Frankaturen. Fast alle ungezähnten Ausgaben und Blocks sind vorhanden. Die Abbildungen zeigen
einen kleinen Ausschnitt aus dieser ungewöhnlichen Sammlung, sehr gute Erhaltung. Der Katalogwert ist
weit über 50'000 €.

7.500,00
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Los 4066 (Bild 2/7)
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Los 4066 (Bild 3/7)
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Los 4066 (Bild 5/7)
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Jean-Paul Bach Fernauktion

Los 4066 (Bild 6/7)
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Los 4066 (Bild 7/7)
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4067 BALTIKUM, ESTLAND; LETTLAND und LITAUEN, 1918-1994, schöne, vorwiegend sauber gestempelte
Sammlung, bis auf wenige Werte vollständig und in fehlerfreier Erhaltung, dabei die meisten ungezähnten
Serien und sämtliche Blocks. Kat. über 12`000 €.

3.000,00
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Los 4067 (Bild 2/4)
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Los 4067 (Bild 3/4)
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Los 4067 (Bild 4/4)
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4068 LIECHTENSTEIN, 1912-2004, schöne Sammlung in 6 Alben, dabei ein VADUZ-Block, sauber gestempelt,
mit Attest, viele gute serien und Spitzenwerte, sehr wenige mit Falz, meist gestempelt oder postfrisch, sehr
gute Erhaltung.

2.800,00
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